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SPORT SCHRÖER GmbH
Massener Straße 137
59 423 Unna
Telefon:    0 23 03 -17 93
Telefax:    0 23 03 - 2 27 87
Internet:   www.sport-schroeer.de
E-Mail:     info@sport-schroeer.de

GPS: N 51°31’92,4’’
E 007°39’99,0’’

Unsere Öffnungszeiten
Montag – Mittwoch             10:00 – 18:00 Uhr
Donnerstag / Freitag           10:00 – 19:00 Uhr
Samstag                               10:00 – 14:00 Uhr

04. März             Saisonopening bei Sport Schröer
                           Neuheitenausstellung und Beiprogramm.

Nähe res auf unserer Homepage.
31.03. – 02.04.    Abenteuer Welt Köln
                           Wir sind mit einem Infostand zu Klepper

Faltbooten vor Ort.
03. April              Testabend WW- und Freestyleboote
                           Ca. 1700 - 2000 Uhr im Wildwasserpark

Hohen limburg, Voranmeldung erforderlich!
22. April              67. Unnaer Gebrauchtbootmarkt
                           Gebrauchte Boote, Kanusportbekleidung,

Zubehör usw. können von 900 - 1500 Uhr
von Privat an Privat verkauft werden. Bitte
beachten Sie die für diesen Tag geltende
Park  re gelung. Mehr Infos auf unserer
Homepage.

06./07. Mai         Tourenbootetest
                           In Hagen am Harkortsee. Einsteiger, Anfän-

ger, Könner, Experten – Alle können dort
über 100 verschiedene Kajaks, Cana dier,
Falt- und Luftboote der wichtigsten Boots-
hersteller kostenlos testen. Übungsleiter
sorgen für Ihre Sicherheit und geben Tipps.

12./13. Mai         Zeltausstellung 
                           Alle Zelte aus unserem Programm und vie le

mehr stehen aufgebaut auf unserer Wie se.
15. Mai               Testabend WW- und Freestyleboote
                           Ca. 1700 - 2000 Uhr im Wildwasserpark Ho-

henlimburg, Voranmeldung erforderlich!
06. – 10. Juni      Aktionswoche 55 Jahre Sport Schröer
                           Eine Woche lang Sonderaktionen und An-

gebote zu unserem Jubiläum!
12. Juni              Testabend WW- und Freestyleboote
                           Ca. 1700 - 2000 Uhr im Wildwasserpark Ho-

henlimburg, Voranmeldung erforderlich!
24. Juni              Kagoon (WW−Event + Boatercross)
                           Wir sind mit Testbooten + Infostand vor Ort.

28. Juni              Testabend für Tourenkajaks und Canadier
                           Ca. 1700 - 2000 Uhr in Hagen am Harkortsee.

Voranmeldung  per E-Mail erforderlich.
5. Juli                  Testabend für SUP 
                           Ca. 1700 - 2000 Uhr bei der Surfschule West-

ufer am Kemnader See. Voranmeldung per
E-Mail erforderlich. Weitere Infos auf unse-
rer Homepage.

10. Juli                Testabend WW- und Freestyleboote
                           Ca. 1700 - 2000 Uhr im Wildwasserpark Ho-

henlimburg, Voranmeldung erforderlich!
23. – 29. Juli       NRW Wildwasserwoche in Lienz(A) 
                           Wir sind mit Testbooten vor Ort.
02./03. Sept.      62. NRW-Wanderfahrertreffen und

blaues Band der Wester in Minden
Sie finden uns dort mit einem Info-Stand.

11. September   Testabend WW- und Freestyleboote
                           Ca. 1700 - 2000 Uhr im Wildwasserpark Ho-

henlimburg, Voranmeldung erforderlich!
23. September  68. Unnaer Gebrauchtbootmarkt
                           Gebrauchte Boote, Kanusportbekleidung,

Zubehör usw. können von 900 - 1500 Uhr
von Privat an Privat verkauft werden. Bitte
beachten Sie die besondere Park rege lung.
Mehr Infos auf unserer Homepage.

11. November    Hausmesse mit Neuheitenvorschau
Hier finden Sie die Neuheiten der Saison
2018. Eintritt frei!  Wir haben bis 1700 Uhr
für Sie ge  öffnet.

und                     Filmabend mit Olaf Obsommer
Um 1800 Uhr geht´s los.

25. November    Multimedia-Vortrag mit Jörg Knorr
                           Ab 1700 Uhr zeigt Jörg Knorr seinen Vortrag
2. und                  Langer Samstag
16. Dezember    Wir haben bis 1600 Uhr für Sie geöffnet.
Februar 2018      Sport Schröer Katalog 2018
                           Der neue Katalog wird verschickt.

Aktionen 2017

Eine Anfahrt -

beschreibung finden

Sie auf Seite 187

20
17



Herzlich Willkommen bei Sport Schröer!

In 2017 feiern wir 55 Jahre Sport Schröer. Mittlerweile in dritter Generation sind wir seit 1962 
Ihr Fachgeschäft für Kanu, Kajak und Outdoor. 

Das feiern wir nicht nur in einer Aktionswoche mit tollen Angeboten und Sonderaktionen, son-
dern auch mit noch mehr Auswahl. Diese Saison gibt es nochmal 4 Seiten mehr voller Produkte 
und Infos in unserem Katalog. Zusätzlich gibt es in 2017 noch mehr Testmöglichkeiten für Tou-
ringkajaks und SUP. Wir freuen uns auf Ihren Besuch bei unseren Veranstaltungen, im Laden oder 
Online auf unserer Homepage!

Nun wünschen wir Ihnen viel Freude beim Durchstöbern des aktuellen Katalogs.
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Freestylekajaks
Wildwasserkajaks
Tourenkajaks
Seekajaks / Fitnesskajaks
Zweierkajaks
Freizeitboote

Tourencanadier
Mannschaftscanadier
Angelboote
Faltkajaks / -Canadier 
Schlauchkajaks / -Canadier 
SUP-Boards / Badeboote

Falt- / Schlauchbootzubehör
Kajaksegel
Steueranlagen
Motore
Paddel, Segel
Auftriebskörper

Spritzdecken / Lukendeckel
Wasserdicht packen
Trailer / Bootsanhänger
Bootswagen
Diebstahlsicherung
Dachtransport, Bootslagerung

Schwimmwesten
Sicherheitsausrüstung
Brillen, Helme
Navigation, Erste Hilfe
Paddeljacken / -Hosen
Trockenanzüge

Sportunterwäsche
Neoprenbekleidung
Handschuhe, Hüte
T-Shirts
Outdoor- / Freizeitbekleidung
Schuhe

Kajaks
Paddel
Rettungs- / Schwimmwesten
Helme
Paddeljacken

Schuhe, Hüte
Schlafsäcke
Taschen / Rucksäcke
Bekleidung
Schnorcheln

Zelte / Tarps
Zeltzubehör
Hängematten / Mückenschutz
Schlafsäcke / Liegeunterlagen
Rucksäcke
Reisegepäck

Trekkingzubehör
Messer / Werkzeuge
Lampen / Leuchten
Kocher / Outdoorküche
Outdoormöbel
Klettern / Slackline

Flußführer
Karten
Ratgeber
Bildbände
DVD

Geschenkartikel
Gutschein
Aufkleber

Nasenklemmen / Ohrenstöpsel
Sitze, Sitzkissen
Canadierzubehör
Reparaturmaterial
Pflegemittel

Ersatzteile
Bootszubehör / Beschläge
Tauwerk / Stahlseile

Bootsverleih / Testboote
Lieferungs- und Zahlungsbedin -
gun gen
Versandservice
Anfahrtbeschreibung

Boote

Boots-
zubehör

Sicherheit/
Bekleidung

Kids

Unterwegs

Literatur/
Medien

Ersatz-/
Kleinteile

Service
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Wildwasserkajaks

A

B C

D

E
F G

Wilde Wasser mit rasanter Strömung, mit Wellen und Walzen, mit Kehr-
wässern und Stromzungen, mit Abrisskanten am Horizont sind dein Hobby
und deine Leidenschaft. Egal ob du nachmittags an deiner Lieblingsspiel-
stelle die neue sten Freestyle Tricks übst; oder deinen Urlaub auf der Suche
nach dem perfekten Fluss verbringst; oder abends kaum einschlafen
kannst, weil du nicht weißt, wie hoch die Wasserfälle am nächsten Tag sein
werden; oder deine Flusskilometer gerne auf den Kleinflüssen der Umge-
bung sammelst − wir haben das passende Kajak für dich.
In der Rubrik Freestyle findest du aktuelle Park n Play Maschinen für die
neu esten Moves, ebenso wie ausgereifte preisgünstige Designs für den
Ge le gen heits playboater.
Die Freeride- und River Running Kajak Seiten zeigen vom Boot für den gan-
zen Fluss als Spielstelle über das flotte Sportgerät für schnelles Kehrwasser
Hop ping bis hin zum sicherheitsorientierten Kajak mit viel Volumen für
Genuß padd ler eine große Bandbreite an Möglichkeiten.
Die Wildwasser Kajak und Creekboat Seiten richten sich zum einen an tra-
ditionsbewusste Paddler, deren Kajak ruhig etwas länger sein darf, und zum
anderen an die adrenalinsüchtigen Menschen, die auf dem Fluss lieber
mehr als weniger Gefälle vorfinden.

Erforderliche Ausrüstung
A Helme ab Seite 88
B Paddeljacken ab Seite 94
C Schwimmwesten ab Seite 79
D Spritzdecken ab Seite 61
E Kälteschutzbekleidung ab Seite 98
F Kajakschuhe ab Seite 117
G WW-Paddel ab Seite 56

Isel (A), Foto: Frank Schröer



S-Line® Rapid

Großflächige Blätter für präzise, druck volle Schlä ge, form-
stabil, langlebig und schlag fest.
Art.-Nr. 2170241                                              184,95

Set Angebote Wildwasser

Wildwasser Set Starter

UVP: 309,85€

59,90€  gespart!
Setpreis: 249,95€

Wildwasser Set Advanced

UVP: 419,85€

54,90€  gespart!
Setpreis: 364,95€

S-Line® Neoprendecke
Leicht aufzuziehende Neoprenspritz-
decke mit Quergurt in Signalfarbe.
Art.-Nr. 2221081                      79,95

KOD Auftriebskörper hinten
Günstige, aber robuste Auftriebskör-
per für WW-Kajaks mit Keil.
Art.-Nr. 2270981                      44,95

KOD Auftriebskörper hinten
Günstige, aber robuste Auftriebskör-
per für WW-Kajaks mit Keil.
Art.-Nr. 2270981                      44,95

°hf  Dry Skirt Focus
Neoprenspritzdecke mit gutem Halt für
den universellen Wildwassereinsatz.
Art.-Nr. 2220691                   109,95

Kober  Energy M / L

Polyamid/Carbon-Blätter mit der Präzision eines La -
minatpaddels und ausgefeilter Hydro dy namik oh ne stö-
rende Rippen und Kanten.
Straight Art.-Nr. 2170501                                 264,95

Gail (A), Foto: Frank Schröer
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Boote

Jackson Kayak  Rock Star 2016
Der Rock Star: schmaler, schneller, looser auf der
Welle – eine Bootsform in der alles integriert ist.
Super „Air” Eigenschaften und weiches, vorher-
sehbares surfen machen den Rock Star zu einem
super Boot auf der Welle. Die Performance für
Moves in Löchern und auf Flachwasser ist noch-
mals verbessert.

Rock Star S Art.-Nr. 1112551-S 1429,00 165cm 64cm 182l 82x48cm 12kg rotiertes PE 36-72 KH 1.2
Rock Star M Art.-Nr. 1112551-M 1429,00 173cm 69cm 208l 89x49cm 13kg rotiertes PE 64-86 Big 1.4
Rock Star L Art.-Nr. 1112551-L 1429,00 180cm 71cm 246l 91x53cm 15kg rotiertes PE 75-118 Big 1.7

Pyranha  Jed Connect River
Erfolgreiches Freestyle Kajak. Der Shape macht
den Jed wendig und reaktionsschnell. Das weiter
ins Zentrum gerückte Vo lumen gibt ein Maximum
an Pop. Trotzdem ist der Jed nicht nur ein Boot
für Pros, auch Freestyle Neulinge können ihren
Move ho rizont mit dem Jed erweitern. Die Con-
nect River Sitzanlage gibt den dazu notwendigen
Halt.
Jed mit Stout Outfitting            1099,00

Jed S Art.-Nr. 1112391-S 899,00 175cm 63cm 178l 86x48cm 14kg rotiertes PE 40-70 KH 87
Jed M Art.-Nr. 1112391-M 899,00 180cm 65cm 208l 86x48cm 14kg rotiertes PE 55-90 KH 87
Jed L Art.-Nr. 1112391-L 899,00 186cm 67cm 235l 86x48cm 15kg rotiertes PE 80-110 KH 87

Wave Sport  Möbius
Achtung, Abflug! Der legitime Nachfolger des
Pro ject X bietet von allem noch mehr – mehr Ge -
schwin digkeit, mehr Volumen, mehr Pop. Da er
steifer und leichter ist als der Vorgänger, kann mit
dem Möbius noch höher abgehoben werden.
Gleichzeitig ist er auf der Welle deutlich schneller
geworden. Komfortabel anpassbare Core Sitz -
aus stattung für optimalen Bootskontakt.

Möbius 49 Art.-Nr. 1112461-49 1199,00 168cm 64cm 186l 84x47cm 14kg rotiertes PE 45-77 KH 1.4
Möbius 57 Art.-Nr. 1112461-57 1199,00 175cm 66cm 216l 84x48cm 15kg rotiertes PE 64-96 KH 1.4
Möbius 65 Art.-Nr. 1112461-65 1199,00 183cm 68cm 246l 91x50cm 16kg rotiertes PE 82-114 Big 1.7

Wave Sport  Project X
Der Project X ermöglicht höchste Performance in
Walzen und auf Wellen, nicht nur für Profis, son-
dern auch für die auf dem Weg dorthin. Beschleu-
nigt rasant und vermittelt viel Kontrolle auf der
Kante.Black Out Ausstattung: Sitz mit Polsterauf-
lage, Rückengurt mit Ratschenverstellung an den
verstellbaren Schenkelstützen und Schaumfuß -
stütze. Hüftfittings sind optional zu erwerben.

Project X 48 Art.-Nr. 1112311-48 799,00 175cm 64cm 182l 85x48cm 15kg rotiertes PE 45-77 KH/B 1.4
Project X 56 Art.-Nr. 1112311-56 799,00 180cm 65cm 212l 85x48cm 16kg rotiertes PE 64-96 KH/B 1.4
Project X 64 Art.-Nr. 1112311-64 799,00 185cm 68cm 242l 92x51cm 17kg rotiertes PE 82-114 Big 1.7

Jackson Kayak  Antix
Der Antix ist der River Runner mit viel Spiel- und
Spaßpotential, auch wenn´s etwas schwieriger
wird. Zwei Größen mit genügend Volumen für die
Übersicht und die trockene Linie, einem eher fla-
chen Heck und einem sportlich flachen Unter-
schiff laden ein zu Rock Splats und Cartwheels
und langen Surf Sessions auf dem ganzen Weg
den Fluß hinab. Leicht zu boofen, einfach zu rol-
len und mit der perfekt einzustellenden JK Sitz-
anlage bereit für wunderbare Paddeltage.

Antix M Art.-Nr. 1112601-M 1399,00 241  cm 66cm 238l 88x51cm 16kg rotiertes PE 68-84 Big 1.4
Antix L Art.-Nr. 1112601-L 1399,00 247cm 66cm 272l 91x53cm 19kg rotiertes PE 68-104 SB 1.7

Freestylekajaks

Freeride-,  River Running Kajaks

Abb. zeigt abweichende Farbe
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Dagger  Axiom
Ein sportliches Allroundkajak, das sich sowohl für
Ein steiger, als auch für Fort ge schrit tene und Ex -
per ten gleicher maßen eignet. Schnell, gutmütig
und verläss lich. Ein Kajak, mit dem eine schöne
Linie, Kehr was serfahren, Surfen und Carven zum
echten Ge nuss wird. Das schlanke Heck lädt zum
Un ter schnei den und Fahren über´s Heck ein,
während der voluminöse, aufgebogene Bug eine
trockene Linie vorgibt. 
Action Ausstattung: Die Action Variante hat
eine einfachere aber gut funktionierende Ausstat-
tung.                                              799,00
River Ausstattung: Das Contour Ergo Outfit-
ting verbessert nochmals Sicherheit, Komfort
und Halt im Boot, die Oberschenkelauflage ist
durch das LegLifter System leicht anzupassen.   
                                                            1049,00

Axiom Riv. 8.0 Art.-Nr. 1112191-R/8.0 1049,00 244cm 62cm 193l 86x48cm 16kg rotiertes PE 41-68 Big 87
Axiom Riv. 8.5 Art.-Nr. 1112191-R/8.5 1049,00 259cm 65cm 238l 86x48cm 19kg rotiertes PE 59-95 Big 87
Axiom Riv. 9.0 Art.-Nr. 1112191-R/9.0 1049,00 274cm 69cm 295l 86x48cm 20kg rotiertes PE 82-130 Big 87

Pyranha  Z.one Connect River
Der Z.one verbindet das klassische Wildwasser -
pad deln mit den modernen Techniken der heuti-
gen Zeit. Etwas mehr Länge und sanft
abgerunde te Kanten ermöglichen einen
schnellen sportlichen Paddelstil. Alle Wellen
freuen sich auf eine ausgiebige Surfsession, alle
Paddler/-innen auf ausrei chenden Platz und gute
Kontrolle mit der Connect River Ausstattung, das
flache Heck lädt zum Un ter schnei den ein. Ein
wunderbares Boot für Wie der ein steiger, ohne
dass mit wach sender Er fah rung Lan geweile
aufkommen wird. 

Z.one S Art.-Nr. 1112171-S 899,00 249cm 64cm 180l 86x48cm 16kg rotiertes PE 45-85 Big 87
Z.one M Art.-Nr. 1112171-M 899,00 257cm 65cm 210l 90x48cm 17kg rotiertes PE 65-95 Big 93
Z.one L Art.-Nr. 1112171-L 899,00 265cm 68cm 263l 90x49cm 18kg rotiertes PE 75-115 Big 93

Lettmann  Plan B River
Wildwasser Paddeln darf Spaß machen, und mit
dem Plan B gelingt das auch! Surfwelle, Walze,
oder einfach nur das nächste Kehrwasser – der
Plan B mit den schlanken Enden, dem flachen
Unterschiff und den ausgeprägten Kanten macht
spielerisch vieles möglich. Fußraum hat er dabei
genug und ein geräumiges Cockpit sowieso.
Der River Runner kommt in zwei Größen, mit
Shock Pad und Schaum-Fußstütze, verstellbaren
Schen kel stützen, trimmbarem Sitz und mittels
Ratschen einstellbarem Rückengurt.

Plan B M Art.-Nr. 1112581-M 949,00 235cm 64cm 180l 86x49cm 16kg rotiertes PE 85 Big 87
Plan B L Art.-Nr. 1112581-L 949,00 240cm 66cm 200l 86x49cm 17kg rotiertes PE 105 Big 87

Den Axiom gibt es in der

Größe 6.9 auch als Kinder-

boot, mehr auf Seite 120!

Jackson Kayak  Fun Serie
Einfach nur Spaß auf dem Fluss haben: Der Fun
ist kein Spielboot für die eine Welle oder Walze,
der ganze Fluss spielt mit. Etwas länger und
etwas schlanker als Freestyle Kajaks, genug Platz
für die Füße, leicht zu rollen und so mit viel
Freude zu paddeln, zu surfen, zu cartwheelen –
ein Boot für viele Flüsse.

Fun Art.-Nr. 1112271-F 1399,00 208  cm 65cm 223l 88x51cm 15kg rotiertes PE 66-84 Big 1.4
4 Fun Art.-Nr. 1112271-4F 1399,00 218cm 68cm 254l 91x53cm 16kg rotiertes PE 65-104 SB 1.7
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Wildwasser-Kajaks,  Creekboats

=Länge cm      =Breite cm     =Volumen Liter          =Lukenmaß (außen) cm      =Gewicht kg       =Material         =Paddlergröße/-gewicht

Curve 2.5 Art.-Nr. 1112491-2.5 1375,00 258cm 66cm 250l 86x51cm 19kg HTP-PE 60-85 Big 1.4
Curve 3.0 Art.-Nr. 1112491-3.0 1375,00 268cm 68cm 300l 86x51cm 21kg HTP-PE 75-115 Big 1.4
Curve Creek Art.-Nr. 1112611 1375,00 268cm 68cm 340l 86x51cm 23kg HTP-PE 75 - 115 Big 1.4

Dagger Nomad
Stabil und verzeihend ist der Nomad nicht nur
das Boot der Wahl für Erstbefahrungen sondern
auch für Ein- und Aufsteiger. Besonders das vor-
hersehbare Fahrverhalten zählt zu den herausra-
genden Eigenschaften des Dagger Nomad. So
erlebt man keine Überraschungen. Der überarbei-
tete Rocker mehr Volumen sorgt für besseres
Auftauchverhal ten und hilft Geschwindigkeit mit-
zunehmen, was insbesondere bei Walzen und
Boofs Vorteile bringt.

Nomad S Art. 1111841-S 1399,00 274cm 65cm 265l 86x48 cm 20kg rotiertes PE 41-77 Big 87
Nomad M Art. 1111841-M 1399,00 259cm 66cm 317l 86x48 cm 22kg rotiertes PE 61-95 Big 87
Nomad L Art. 1111841-L 1399,00 251cm 68cm 363l 86x48 cm 23kg rotiertes PE 77-120 Big 87

Jackson Kayaks  Zen
Der Zen ist der ultimative Riverrunner von Jack-
son Kayak, ein wirklich schnelles Boot mit guter
Lagestabilität für die weniger routinierten und mit
der richtigen Portion Sportlichkeit auch für er-
fahrene Paddler und Paddlerinnen.
Moderate Kantenführung und das flache Un ter -
schiff laden nicht nur zum Surfen ein, sondern er -
mög lichen auch die ausgesuchte Linie selbst in
schwierigen Katarakten zu treffen. Genügend Vol-
umen hilft dabei den notwendigen Überblick zu
behalten, und die bekannte Jackson Sitzanlage
verspricht schnelles Anpassen und guten Komfort.

Zen M Art. 1112451-M 1399,00 259cm 66cm 295l 88x51cm 20kg rotiertes PE 59-82 Big 1.4
Zen L Art. 1112451-L 1399,00 274cm 68cm 337l 91x55cm 20kg rotiertes PE 77-113 SB 1.7

Spades Kayaks  Ace
Der Wildwasser Allrounder – schnell und Fehler
verzeihend, dank der Hülle aus geblasenem PE
robust und steif. Die durchdachten Einbauten ver-
sprechen hervorragende Ergonomie und eine op-
timale Kraftübertragung, und das ermöglicht nicht
nur be ssere Kontrolle im schweren Wildwasser
son dern auch viel Spaß.
Basic (rechte Abb.): Funktionelle Basisaustat-
tung für leichteres WW, Schulung und Vereine,
empfohlen bis WW 3.                             890,00
Pro Ausstattung (s.u.): Bequemer Sitz, trimm-
bare Schen kelstützen, Hüftpolster, Sitzauflage,
Rücken gu rt, ergonomische Prallplatte und stabile
Mittel stütze.

Ace Pro Art.-Nr. 1112521 1390,00 265cm 68cm 320l 90x48cm 23kg gebl. PE 60-110 Big 1.4

Prijon  Curve Pro HTP
Agilität, Sicherheit und ein geringes Gewicht ver-
spricht Prijon mit dem Curve. Mit dem Curve
kann man sowohl entspannt cruisen als auch ver-
spielt und sportlich fahren. Paddelt man tech-
nisch sauber, läuft der Curve genau nach den
Wünschen des Paddlers. Lässt man es gemütlich
angehen, bringt er einen sicher zum nächsten
Aus stieg.
Der Curve Creek basiert auf dem Unterschiff des
Curve 3.0 bietet aber mehr Volumen für schwere
Paddler oder größere Sicherheit im schweren
Wildwasser.
Active (re. Abb.): Funktionelle Basisaustattung für
leichteres WW, Schulung und Vereine.     865,00
Pro Alpin (s.u.) Mit Bodenschiene und Schaum -
keilen vorne und hinten zur zusätzlichen Ver -
steifung der HTP-Bootshülle, Sitz- und
Hüft pol ster, verstellbarer Rückengurt.

=Spritzdeckengröße-Neo             =Spritzdeckengröße-PVC  k.A. = keine Herstellerangabe  -- = nicht vorhanden  * = nach Herstellerbedingungen

Curve Creek (Prototyp)
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Dagger  Mamba Performance
Der Mamba ist eines der beliebtesten Dagger
Ka jaks. Die hohen Sicherheitsreserven vermitteln
nicht nur dem Anfänger ein sicheres Gefühl, das
flache Unterschiff und die optimierten Kanten er -
mög lichen einen präzisen Fahrstil, wie es das
mo derne Paddeln vermittelt. So macht das Kehr -
wasser cruisen auf dem Hausbach genauso viel
Spaß wie die nächste Herausforderung im schwie-
rigen Wildwasser. Mit der Contour Ergo Sitz anlage
für Sicherheit, Komfort und Halt im Boot.

Mamba 7.6 Art. 1112161-R/7.6 1250,00 231cm 65cm 242l 86x48cm 19kg rotiertes PE 54-77 Big 87
Mamba 8.1 Art. 1112161-R/8.1 1250,00 246cm 68cm 292l 86x48cm 20kg rotiertes PE 68-100 Big 87
Mamba 8.6 Art. 1112161-R/8.6 1250,00 259cm 70cm 337l 86x48cm 22kg rotiertes PE 79-118 Big 87

Pyranha  9R Stout 2
Ob Sickline WM, Boatercross oder schnelle Ab -
fahr ten auf dem Hausbach, in puncto Schnel lig -
keit, Prä zision und Sicherheit setzt der Pyranha
9R den Standard. Hohe Endgeschwindigkeit, und
durch ge zogene Kanten für eine präzise Fahr wei -
se. Der hoch gezogene Bug und das aus-
geprägtes Rocker profil optimieren das
Auf tauch ver halten und sorgen für Kontrolle. Alle
die einen schnellen, prä zise zu fahrenden und
sportlichen River Runner su chen, sollten sich den
9R genauer anschauen.

9R M Art.-Nr. 1112511-M 1199,00 271cm 64cm 295l 95x50cm 20kg rotiertes PE 60-95 SB 95
9R L Art.-Nr. 1112511-L 1199,00 272cm 68cm 340l 95x53cm 23kg rotiertes PE 75-125 SB 95

Pyranha  Burn III Stout 2
Die dritte Generation eines der beliebtesten Wild-
wasserkajaks der letzten Jahre: mehr Länge
macht den Burn III schneller und kontrollierter,
schärfere Kanten auch im vorderen Unterschiff
geben mehr Präzision beim Surfen in der Welle
und auf dem Weg in das wichtige Kehrwasser,
das optimierte Heckprofil hilft wenn es darauf an -
kommt. Die Stout 2 Sitzanlage ermöglicht mehr
An passung ohne ein höheres Gewicht des
Bootes. Der Burn bleibt ein echter Allrounder!

Pyranha  Machno Stout 2
Ein Creeker, der die Lücke zwischen 9R und Burn
schließt. Der ausgeprägte Rocker im Bug und das
geschickt verteilte Volumen verhelfen zu einer trock-
enen und damit kontrollierten Fahrt, das abge-
flachte Unterschiff mit den fein ausbalancierten
Kanten hält die Geschwindigkeit und ist dabei super
wendig. So geht´s mit Style von Kehrwasser zu
Kehrwasser, auch wenn es mal etwas schwieriger
wird. Die Stout 2 Ausstattung bietet den gewohn-
ten Komfort aber neue, trimmbare Schenkelstützen
mit optionalen Hooker Aufsätzen für noch mehr
Halt (nur für erfahrene Paddler).  

Machno M Art.-Nr. 1112591-M 1199,00 265cm 67cm 308l 91x50cm 22kg rotiertes PE 60-100 SB 95
Machno L Art.-Nr. 1112591-L 1199,00 274cm 67cm 368l 95x53cm 23kg rotiertes PE 75-130 SB 95

Burn III S Art.-Nr. 1112471-S 1099,00 243cm 63cm 224l 87x49cm 18kg rotiertes PE 40-65 Big 87
Burn III M Art.-Nr. 1112471-M 1099,00 250cm 65cm 268l 94x50cm 20kg rotiertes PE 50-80 SB 95
Burn III L Art.-Nr. 1112471-L 1099,00 252cm 69cm 297l 94x50cm 21kg rotiertes PE 70-100 SB 95
Burn III XL Art.-Nr. 1112471-XL 1099,00 260cm 70cm 338l 94x50cm 22kg rotiertes PE 80-125 SB 95

Wave Sport  Diesel
Dieser Riverrunner ist ein echtes Allround ta lent.
Der Diesel hat mehr Geschwindigkeit, er dreht und
surft prima, lässt sich leicht rollen und verfügt über
be ach tliche Talente zum Creeken – es ist somit
auch ein perfektes Boot für Menschen, die sich nur
auf ein einziges Kajak beschränken möchten.
Blackout: (Abb. links) Standard Sitz, Rückengurt
mit Ratschenverstellung, vollflächige Prallplatte.
Hüftfittings sind optional.                        849,00
Core Whiteout: Die Oberschenkelauflage ist
durch das Leg Lifter System leicht anzupassen,
der Sitz ist schnell verstellbar.

Diesel 60 Core Art. 1111671-60Core 1199,00 223cm 64cm 227l 85x48cm 19kg rotiertes PE 27-64 Big 87
Diesel 70 Core Art. 1111671-70Core 1199,00 244cm 65cm 265l 85x48cm 20kg rotiertes PE 54-86 Big 87
Diesel 80 Core Art. 1111671-80Core 1199,00 259cm 66cm 303l 85x48cm 22kg rotiertes PE 68-113 Big 87
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Lettmann  Granate Creek
Vielseitiges Creekboot für den Einsatz im techni-
schen Wildwasser oder auf steilen und wuchti-
gen Flüssen. Trotz der Länge punktet die Granate
mit Wendigkeit und auch das Auftauchverhalten
kann sich sehen lassen. Dass die Agilität nicht auf
Kosten der Geschwindigkeit geht, dafür sorgt der
abgerundete U-Spant in Zusammenarbeit mit der
Wasserlinie. Geht also besser in Deckung wenn
die Granate den Bach runtergeflogen kommt!
Mit Prallplatte, Schenkelstützen, verstellbarem
Rückengurt und dem hervorragend ge form ten 38
cm Rodeo Sitz (XL mit 40 cm Sport Sitz).

Granate M Art.-Nr. 1112371-M 1049,00 254cm 63cm 270l 87x50cm 20kg rotiertes PE 50-95 Big 1.4
Granate L Art.-Nr. 1112371-L 1049,00 260cm 65cm 310l 87x50cm 21kg rotiertes PE 70-115 Big 1.4
Granate XL Art.-Nr. 1112371-XL 1049,00 269cm 67cm 350l 93x50cm 22kg rotiertes PE 80-135 SB 95

Pyranha  Karnali Connect River
Das Pyranha Allround-WW-Kajak für alle. Das
hohe Volumen, die entschärften Kanten und die
ausge klügelte Form des Unterschiffs helfen dir bei
den ersten Schritten im wilden Wasser und geben
dir später die Übersicht, wenn du deine Grenzen
ausloten möchtest. Die verlängerte Wasserlinie
gibt Tempo wenn´s nötig ist und eine gute Führung
in langen, wuchtigen Schwällen. Die Connect
River Sitzanlage ermöglicht eine be que me Sitzpo-
sition und gute Kontrolle, die Prall plat te sorgt für
guten Bootskontakt und die nötige Sicherheit.

Karnali M Art.-Nr. 1112181-M 799,00 257cm 65cm 280l 89x48cm 21kg rotiertes PE 60-110 Big 93
Karnali L Art.-Nr. 1112181-L 799,00 260cm 67cm 303l 90x48cm 22kg rotiertes PE 80-130 Big 93

Jackson  Dynamic Duo
Der Dynamic Duo ist ein modernes Wildwasser -
boot mit flachem Unterschiff und moderaten Kan-
ten für maximalen Fahrspaß im Doppel pack. Das
Zweierkajak bringt den Komfort, die Stabilität, Tro-
ckenheit und die Top-Ausrüstung der Jackson Boote
mit, so können also Freunde, Kinder und alle Ande-
ren die modernen Paddel tech niken stressfrei mit
einem erfahrenen Co pil oten schneller erlernen und
sich mit noch mehr Freu de ins Wildwasser stürzen.

Dynamic Duo Art.-Nr. 1230030 1799,00 368cm 68cm 538 l
86x50cm

36kg rotiertes PE
<91 Big 1.4

91x52cm <118 SB 1.7
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Crossover-/River Trekking-Kajaks

WaveSport Ethos
Der Ethos besticht mit sicheren Fahr ei gen schaf -
ten, viel Komfort und großem Stauraum. Dank
dem leistungsorientierten Design mit einem
wildwas ser basierten Rocker-Profil und klarem
Kanten ver lauf im Unterschiff überzeugt der Ethos
sowohl durch Wendigkeit im WW, als auch mit
sei nen Lauf eigenschaften im Flachwasser, die
durch das Skeg noch verbessert werden können.
Die leicht zugängliche Heckabschottung nimmt
das Tages ge päck auf.
Core Whiteout: Ergonomischer Sitz mit vielfa -
chen Verstellmöglichkeiten für optimale
Bootskon trol le, selbstanpassende Prallplatte. So
werden Komfort und Sicherheit nochmals erhöht.
Blackout: Bequemer Sitz mit „Black Outfitting”,
Rückengurt mit Ratschen ver stellung, verstellbare
Schenkelstützen, Prallplatte.

Ethos 9 Core Art. 1120341-9Core 1199,00 291cm 65cm 303l 92x52 cm 24kg rotiertes PE 41-91 SB 95
Ethos 10 Core Art. 1120341-10Core 1199,00 312cm 69cm 379l 92x52 cm 25kg rotiertes PE 68-118 SB 95
Ethos 9 RC Art. 1120341-9RC 899,00 291cm 65cm 303l 92x52 cm 21kg rotiertes PE 41-91 SB 95
Ethos 10 RC Art. 1120341-10RC 899,0 312cm 69cm 379l 92x52 cm 23kg rotiertes PE 68-118 SB 95

Pyranha Fusion
Das Kajak für alle Fälle; vom Wild was ser bis zur
ent spannenden Runde über den See er mög licht
dieses Boot, die gesamte Band breite des Pad del -
sports zu erfahren. Dank der gutmütigen Was ser -
lage einfach zu paddeln, für ein Wild was serkajak
ist es er staunlich schnell und wendig ge nug, um
bei spielsweise eine Mehr ta  gestour durch eine
wil de Schlucht ge nießen zu können. Hier ist auch
die Heck abschottung (60/78/82 l) nütz lich. Bei
länge ren Flach was ser etap  pen kommt das ver-
stellbare Skeg System zum Einsatz – so wird das
geradeaus Paddeln zum Kin der spiel! Abb. von
oben: Fusion S Stout, M Connect River, L Stout,
die abgebildeten Storage Pods sind optional.
Stout: Vielfach trimmbarer Sitz mit Sitzpolster,
Hüft pol ster, Rückengurt mit Ratschenverstellung,
ver stell bare Schenkelstützen, Prallplatte. (s.
Tabelle)
Connect River+: Standard Sitz mit Sitzpolster,
Rückengurt Rückengurt mit Ratschen, Hüftpol-
ster, verstellbare Schenkelstützen, Prall platte.
Art.-Nr. 1120321-CR                                899,00
Storage Pod: Leicht zu gäng liches Ta ges stau -
fach, das einfach auf dem Vor schiff befestigt wer-
den kann.  Art.-Nr. 2280740                       47,50

Fusion S Art.-Nr. 1120321-S 1099,00 294cm 64cm 250l 90x49cm 19kg rotiertes PE 40-80 Big 93
Fusion M Art.-Nr. 1120321-M 1099,00 312cm 66cm 308l 90x49cm 21kg rotiertes PE 55-110 Big 93
Fusion L Art.-Nr. 1120321-L 1099,00 312cm 69cm 366l 90x49cm 22kg rotiertes PE 80-130 Big 93

Dagger  Katana E
Ein Kajak für fast alles – ob eine Mehrtagestour
im Wild wasser, eine entspannte Fahrt auf dem
Klein fluß, oder die große Runde über den See –
mit dem Katana ist es möglich. Das Boot reagiert
im Wildwasser sehr agil, sobald Spurtreue
gefragt ist kommt das integrierte Skeg zum Ein-
satz. Die ausgewogenen Fahreigenschaften bi-
eten Paddel spaß und Sicherheit. Bequemer Sitz
mit Rücken gurt, Schenkelstützen, Prallplatte, inkl.
Heckab schot tung und Lenzschraube.

Katana 9.7 Art. 1120351-9.7/E 925,00 292cm 65cm k.A. 90x51 cm 22kg rotiertes PE >102 Big 1.7
Katana 10.4 Art. 1120351-10.4/E 925,00 315cm 69cm k.A. 94x52 cm 25kg rotiertes PE >136 SB 2.2
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Tourenkajaks

A

B C

D

E
F G

Tourenpaddeln hat viele Facetten – es reicht vom stillen Dahingleiten auf
ruhigen Flüssen und Seen in beschaulicher Landschaft bis hin zum Kampf
mit den Wellen der Brandungszonen des Meeres. Manchmal ist es die
schnelle Runde nach Feierabend oder am Sonntag Nachmittag, manchmal
die mehrtägige Tour mit allem nötigen Gepäck. Es ist aber immer die Aus-
einandersetzung mit der Natur, die Beobachtung und Anpassung an die
Wetterverhältnisse und das Erleben von Entspannung und Be wegung. So
vielfältig also die Möglichkeiten sind, so umfangreich aber auch ver schieden
sind die Anforderungen an das passende Kajak. Unsere Boots aus wahl spie-
gelt diese Vielzahl an Möglichkeiten wider. 
Auf den Seiten Wander- und Tourenkajaks finden Sie die Modelle, die eher
für den Gebrauch auf Binnengewässern geeignet sind. Sowohl aus beinahe
unverwüstlichem PE als auch in der Carbon/Aramid Leichtbauvariante. Die
kompakten Wander- und Tourenkajaks zeigen kürzere Modelle für die klei-
nen Fluchten aus dem Alltag. In der Rubrik Großgewässer- und Seekajaks
sehen Sie vom speziellen Trai nings kajak bis hin zum expeditionstauglichen
Boot für die Fahrt nach Helgo land eine gute Auswahl.
Die Zweierkajaks runden das Programm für die Menschen, die nicht gerne
al lein im Boot sitzen ab. Auch hier haben wir Kajaks für Binnengewässer,
Küste und Meer. Und wer es etwas ruhiger angehen lassen möchte, findet
bei den offenen Zweierkajaks das richtige Boot.

Erforderliche Ausrüstung
A Sonnen-/Regenhüte ab Seite 111
B Paddeljacken ab Seite 94
C Schwimmwesten ab Seite 79
D Spritzdecken ab Seite 61
E Kälteschutzbekleidung ab Seite 98
F Kajakschuhe ab Seite 117
G Touren-Paddel ab Seite 55

Aggertalsperre (D), Foto: Frank Schröer



S-Line® Tour

Preiswertes Tourenpaddel mit ausgewogenem Fahr -
verhalten.
Art.-Nr. 2112931                                              139,95 

Moll Playa

Preiswertes Freizeit- und Einsteiger Kajakpaddel.
Art.-Nr. 2113211                                               47,95

Set Angebote Touring

Touring Set Starter

UVP: 314,80€

64,85€  gespart!
Setpreis: 249,95€

Touring Set Canadier

Touring Set Freizeitboote

UVP: 276,70€

36,75€  gespart!
Setpreis: 239,95€

UVP: 110,85€

16,90€  gespart!
Setpreis: 94,95€

°hf  Dry Pack 12l
Tausendfach bewährt, der meistge-
nutzte Packsack im Kanusport.
Art.-Nr. 2640581                      15,95

°hf  Dry Pack 20l
Tausendfach bewährt, der meistge-
nutzte Packsack im Kanusport.
Art.-Nr. 2640581                      17,95

S-Line® Spritzdecke
Robuste Spritzdecke für den Touring-
Einsatz. Mit Trägern für besseren Halt.
Art.-Nr. 2210981                      69,95
(falls für Ihr Boot nicht verfügbar bieten wir Ihnen
gerne eine Alternative an!)

S-Line® Lukendeckel
Stabiler Lukendeckel für Dachtrans-
port von Booten.
Art.-Nr. 2240481                      34,95
(falls für Ihr Boot nicht verfügbar bieten wir Ihnen
gerne eine Alternative an!)

Relags  Schöpfkelle
Robuste Schöpfkelle aus PE zum 
leeren von Booten.
Art.-Nr. 2331320                        4,95

Langer Lakemaster Pro
Touringweste ohne überflüssige Ex-
tras. Top Preis-/Leistungsverhältnis!
Art.-Nr. 4232251                      69,95

2x Langer Lakemaster Pro
Touringweste ohne überflüssige Ex-
tras. Top Preis-/Leistungsverhältnis!
Art.-Nr. 4232251                  je 69,95

Langer Lakemaster 
Einfache Touring-Schwimmweste
zum attraktiven Preis.
Art.-Nr. 4232241                      47,95

2x

2x
Moll  Traveller

Preiswertes Touren- und Wanderstechpaddel.
Art.-Nr. 2130401                                           je 56,95
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Wander-,Tourenkajaks

Lettmann  Star Light Touring Plus
Leichtes und sicheres Kajak für die entspannte
Wandertour. Der Star Light vermittelt ein siche-
res Gefühl beim paddeln, ist aber trotzdem keine
„lah me Ente” sondern bewegt sich flott auf dem
Was ser. In der serienmäßigen Abschottung
(115/125 l) lässt sich das Gepäck einfach unter-
bringen, durch die Balance Steueranlage lässt
sich das Boot einfach und sicher auf Kurs halten.
Ein optionales Tagesstaufach vor der Luke ist er-
hältlich.
VCS: In Vakuum-Technik gefertigt, nochmal leich-
ter und steifer als LCS                         +500,00

Prijon  Touryak HTP
Dieses beliebte Bootsmodell bietet stabilen Ge -
ra de aus lauf und trotzdem ausreichende Wen dig -
keit auf klei neren Flüssen. Die hohe Kipp stabilität
durch den Knickspant zeichnet dieses Tou ren boot
aus. Der Touryak ist das optimale Lang strecken-
Wan derkajak für Gepäckfahrten auf Flüssen,
Seen und an der Küste. Durch den etwas aus ge -
präg teren Kielsprung lässt sich der Touryak 500
auch auf kleineren und engeren Wan der flüs sen
noch gut fahren. Trimmbarer Sitz mit Polster, ver-
stellbare Schen kelstützen, verstellbare Rücken -
lehne, 2 Ab schot tungen (LV: 48 + 105 l, 500: 58
+ 133 l), die Deck Box und ein Decknetz gehören
zur Aus stat tung.
Steueranlage      Art.-Nr. 2260401-K1      166,50

Riot  Edge 13 Crosslight
Sicher zu paddelndes Kajak mit hoher Anfangs-
und Endstabilität. Prima für Tagestouren, und
wenn’s mal auf größere Gewässer geht hilft das
ausfahrbare Skeg beim Geradeauspaddeln.
Contour Fit Sitzanlage mit integrierten Schenkel-
stützen, Fußstütze mit Schnellverstellung, Pad-
delhalter vorn, Metallbügel für Diebstahlschutz,
abgeschottete Stauräume (Bug 46 l und Heck 61
l), verstellbares Skeg (Finne), Rundumleine und
Gummiverspannung, Angelruten Halter, Ablass-
schraube.
Die CrossLight Ausführung (13/CL) aus Thermo-
geformten ABS Kunststoff wiegt 2 kg weniger
und ist dabei etwas steifer.

Star L. LV LCS Art.-Nr. 1131061-LCS 2720,00 435cm 60cm 365l 94x51cm 16kg Carb./Aramid 40-100 SB 2.2
Star L. LV DCS Art.-Nr. 1131061-DCS 1935,00 435cm 60cm 365l 94x51cm 20kg GFK/Diolen 40-100 SB 2.2
Star L. MV LCS Art.-Nr. 1131061-LCS 2720,00 444cm 66cm 395l 94x51cm 17kg Carb./Aramid 50-120 SB 2.2
Star L. MV DCS Art.-Nr. 1131061-DCS 1935,00 444cm 66cm 395l 94x51cm 20kg GFK/Diolen 50-120 SB 2.2

Edge 13 CL Art. 1131101-13/CL 1399,00 395cm 67cm k.A. 97x50cm 24kg ABS <136 SB –

Touryak LV Art.-Nr. 1131001-LV 1679,00 470cm 59cm 360l 88x50cm 26kg HTP-PE 50-85 Big 1.7
Touryak 500 Art.-Nr. 1131001-500 1679,00 503cm 63cm 455l 93x50cm 28kg HTP-PE 75-110 SB 2.2

Abb. in LCS mit Tagesstaufach gegen Aufpreis.

=Länge cm      =Breite cm     =Volumen Liter          =Lukenmaß (außen) cm      =Gewicht kg       =Material         =Paddlergröße/-gewicht

=Spritzdeckengröße-Neo             =Spritzdeckengröße-PVC  k.A. = keine Herstellerangabe  -- = nicht vorhanden  * = nach Herstellerbedingungen

Prijon  Enduro 450 HTP
Allroundkajak für Seen, Flüsse, Kleinflüsse/Bäche
und leichtes Wildwasser. Ein Tourenkajak, dass,
bedingt durch die Abmessungen und den großen
Kielsprung, sehr wendig ist und schnell reagiert.
Die Sitzanlage mit der Tour-Rückenlehne und den
3-D Schenkelstützen sorgt für viel Komfort, auch
auf längeren Strecken sowie optimalen Halt auf
leichten Wildflüssen. Mit zwei abgeschotteten
Stauräumen (48/74l), einer DeckBox, Gepäckspin -
ne auf dem Oberschiff sowie Steuervorbereitung. 
Steueranlage      Art.-Nr. 2260401-K1      166,50

Enduro 450 Art.-Nr. 1131080 1269,00 453cm 62cm 380l 94x51cm 27kg HTP 70-115 SB 2.2

Abb. zeigt Prototyp.
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Tsunami 135 Art.-Nr. 1130681-135 1149,00 411cm 58cm k.A. 89x47cm 22kg rotiertes PE <126 Big 93
Tsunami 140 Art.-Nr. 1130681-140 1149,00 427cm 61cm k.A. 90x49cm 24kg rotiertes PE <136 Big 93
Tsunami 145 Art.-Nr. 1130681-145 1149,00 442cm 62cm k.A. 90x49cm 26kg rotiertes PE <169 Big 93

Riot  Edge 13 Skeg 
Sicher zu paddelndes Kajak mit hoher Anfangs-
und Endstabilität. Prima für Tagestouren und
wenn’s mal auf größere Gewässer geht hilft das
ausfahrbare Skeg beim Geradeauspaddeln. 
Contour Fit Sitzanlage mit integrierten Schenkel-
stützen, Fußstütze mit Schnellverstellung, Pad-
delhalter vorn, Metallbügel für Diebstahlschutz,
abgeschottete Stauräume in Bug (46 l) und Heck
(61 l) mit Dual-density Stauraumdeckel, verstell-
bares Skeg (Finne), Gepäcknetz, Angelruten Hal-
ter, Ablassschraube.

Edge 13 Skeg Art. 1131101-13 799,00 397cm 64cm k.A. 96x51cm 26kg rotiertes PE <136 SB 95

Wilderness Systems  Tsunami
Der Tsunami ist ein vielseitiges Kajak. Er verbin-
det die gutmütigen Ei gen schaften eines kippsi-
cheren und wendigen Tou renkajaks mit der
Lauf freu de und La de ka pa zi tät eines Seekajaks.
Von den Di men sionen her eignet sich dieses
Kajak gut für un sere euro pä ischen Gewässer.
Der 135er eignet sich be sonders für Frauen und
Ju gend li che, der 145er bie tet Platz für umfang-
reiches Ge päck und größe re Paddler. Aus stat -
tung: Zwei Ab schot tun gen und eine Ta ges lu ke für
viel Ge päck, be que mer, ver   stell barer Phase³ Air
Pro Sitz mit hö hen- und nei gungs ver stell barer
Rücken lehne und trimm ba rer Schen kel stüt ze.
Steueranlage      Art.-Nr. 2261181-Solo   289,95

Stratos 14.5 S Art.-Nr. 1131041-S 1099,00 440cm 60cm k.A. 91x49cm 24kg rotiertes PE <125 Big 2.2
Stratos 14.5 L Art.-Nr. 1131041-L 1099,00 442cm 64cm k.A. 91x50cm 25kg rotiertes PE <136 Big 2.2

Dagger  Stratos 14.5
Als kompaktes Tourenkajak für die See und mehr
kommt der Stratos in zwei Größen mit sehr aus-
gewogenen Fahreigenschaften, ruhig und be-
herrschbar auch bei ungemütlichen
Bedingungen. Das Boot bietet genügend Raum
für Mensch und Material, hat zwei abgeschottete
Stauräume (S: 57/ 73 l, L: 67/86 l) und Gummi-
verspannungen und ei ne Rundumleine an Deck.
Die aufwändige Contour CFS Sitzanlage sorgt für
guten Halt im Boot und das Skegsystem opti-
miert bei Bedarf den Geradeauslauf – ein Kajak
für viele Gelegenheiten.

Dayliner S Art.-Nr. 1130941-S 1015,00 387cm 61cm 319l 88x45cm 22kg HTP-PE 50-70 Big 87
Dayliner L Art.-Nr. 1130941-L 1015,00 423cm 64cm 380l 92x45cm 25kg HTP-PE 60-110 Big 93

Prijon  Dayliner HTP
Der Dayliner ist ein kompakter, leichter Wander-
Einer für Touren auf Seen und Flüssen. Kleinere,
leichtere Paddler werden sich im Dayliner S auf
Anhieb wohl fühlen. Die Größe L bietet Platz und
Zuladung auch für großgewachsene Paddler.
Der Dayliner verfügt über eine komfortable Sitz -
an lage. Die einfache Deckausstattung spart Ge -
wicht und ermöglicht einen günstigen
Einstiegs preis. Aus stattung: Tour-Sitz mit Lehne
gepolstert, ein tei lige Schenkelstütze, Steuerbe-
schläge, wasser dich te Abschottungen (S: 35/70
l, L: 52/85 l), Tra ge griffe, Decknetz. 
Steueranlage      Art.-Nr. 2260401-K1      166,50

Islay LV Art.-Nr. 1130951-LV 999,00 420cm 57cm 307l 89x48cm 23kg rotiertes PE 45-100 Big 93
Islay 14 Art.-Nr. 1130951-14 999,00 427cm 60cm 374l 89x51cm 26kg rotiertes PE 55-130 Big 93

Venture Kajaks®  Islay 14
Die neue Kompaktklasse. Der Islay ist ein nicht
zu langes aber flottes Tourenkajak, was ihn auch
für längere Fahrten interessant macht. Durch die
leicht nach hinten versetzte Sitzpositon und den
hochgezogenen Bug kommt der Islay gut über
Wellen und bleibt trotz seiner langen Wasserlinie
äußerst manövrierfreundlich. Inkl. zwei Stau räu -
me (LV: 36/71 l, 14: 43/81 l), komfortabler Sitzan-
lage, Deckleinen und Skeg (ausklappbare Finne).
StoragePod         Art.-Nr. 2280740             47,50 Der abgebildete StoragePod (Deckstaufach) ist nicht im Lieferumfang.
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Kompakte Wander-,  Tourenkajaks

CL 430 Art.-Nr. 1130741-VA 865,00 430cm 68cm 405l 110x50cm 23kg HTP-PE 70-110 – CR

Prijon  CL 430
Optimal für Einsteiger, Gelegenheitspaddler und
Ka nutourismus. Leicht geradeaus laufend und
gut zu ma nö vrie ren. Die große Luke ermöglicht
einen ein fachen Einstieg und vermittelt ein of fe -
nes Sitz ge fühl.
Basic: Sägezahnfußstütze, Tour Sitz, Lehne mit
Schaumpolster und Gepäckspinne         499,00
Vollausstattung (s.u.): Schlittenfußstütze mit
Steu er be  schlägen, Tour Sitz mit Polster, Lehne
CL mit Polster und Überzug, Abschottung (115 l)
mit dichtem Deckel hinten, Schenkelpolster.
Steueranlage      Art.-Nr. 2260401-K1      166,50

Enduro 380 Art.-Nr. 1131090 1269,00 380cm 67cm 348l 92x53cm 25kg HTP-PE <115 SB 2.2

Prijon  Enduro 380
Auf Seen, Kleinflüssen und leichtem Wildwasser
sind Sie mit dem Enduro 380 bestens aufgeho-
ben. Ein echter Allrounder für die gemütliche Tour
auf dem See, ein sportliches Paddelabenteuer
auf dem Kleinfluss oder etwas Action im Wild-
wasser. Dank der kompakten Abmessungen und
des ausgeprägten Kielsprungs ist er recht wendig
und reagiert schnell. Zwei wasserdicht abge-
schottete Stauräume (50/80 l), eine DeckBox und
die Gepäckspinne auf dem Oberschiff sowie die
serienmäßige Steuervorbereitung betonen die
Touren-Tauglichkeit.

Islay 12 Skeg Art.-Nr. 1131051-12/Skeg 899,00 385cm 66cm 328l 91x51cm 23kg rotiertes PE <124 Big 95

Venture Kayaks  Islay 12 Fit4
Die Ausstattung wie bei den großen Tourenka-
jaks, die Ausmaße aber wesentlich überschauba-
rer – der Islay 12 ist ein kompaktes und
angenehm leichtes Kajak für die kleinen Fluchten
aus dem Alltag. Für seine Länge flott und agil zu
paddeln, und mit zwei abgeschotteten Stauräu-
men (49 l/67 l), bietet der neue Fit4 Sitz im Islay
12 eine komfortable Sitzposition. 
Inkl. Skeg für besseren Geradeauslauf.
Islay 12 Skudder (Skeg-/Steuer)        999,00

Tsunami 125 Art.-Nr. 1130751-125 1049,00 381cm 66cm k.A. 91x51cm 23kg rotiertes PE <136 Big 95

Wilderness Systems  Tsunami 125
Gutmütiges Tourenkajak für Fahrten auf Flüssen
und Seen. Durch die kompakte Länge auch gut
für Kleinfluss-Touren. Selbst kurze Touren an der
Küste macht der Tsunami gerne mit. Kon zi piert
für schwere Fahrer und Touren mit Gepäck. Aus -
gestattet mit der verstellbaren, komfortablen
Pha se³ Air Pro Sitzanlage, zwei Abschottungen,
Rund um lei ne und Deckleinen zur Befesti gung
von Aus rüstung auf dem Boot.

CL 370 Art.-Nr. 1150731-VA 835,00 363cm 66cm 340l 99x53cm 24kg HTP-PE <140 SB N6

Prijon  CustomLine CL 370
Der CL 370 läuft leicht und durch den Kielansatz
schön geradeaus. Die breite Basis mit Kielsprung
verleiht dem Boot große Drehfreudigkeit und
Kippstabilität. Optimal für Einsteiger, den Verleih
und den Gelegenheitspaddler.
Basic: (Details siehe oben)                   499,00
Vollausstattung (s.u.): Schlittenfußstütze mit
Steu er be  schlägen, Tour Sitz  und Lehne CL mit
Polster, Abschottung hinten, Schenkelpolster.

Der abgebildete StoragePod (Deckstaufach) ist nicht im Lieferumfang.
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Großgewässer-,  Seekajaks

Zusatzausstattung für 
P&H Composite Kajaks
Für die P&H Kajaks gibt es vielfältige Optionen
die beim Bau Ihres persönlichen Kajaks berück-
sichtigt werden können. Hier eine Auswahl, über
weitere Optionen beraten wir Sie gerne. Bitte
berück sich tigen Sie aber, dass speziell angefer-
tigte Ka jaks durchaus eine Lieferzeit von 2-3 Mo-
naten ha ben können. 

Francesconi  Esplora Touring
Elegantes Touren- und Seekajak mit anatomi-
scher Sitz anlage. Der Esplora verfügt über eine
sehr ho he Anfangsstabilität bei äußerst leichtem
Lauf und kompletter Ausstattung: Zwei Ab schot -
tun gen (60 + 90 l), ovaler PU-Deckel hinten, run-
der vorne, 16 Deck fit tings, Deckleinen, Flip-off
Steu er an lage.

C/A-Vakuum Art.-Nr. 1140371-Vak 3995,00 530cm 52cm 350l 93x45cm 19kg Carb./Aramid k.A. Big 93
Carbon/Aramid Art.-Nr. 1140371-KC 2795,00 530cm 52cm 350l 93x45cm 21kg Carb./Aramid k.A. Big 93
GFK/Diolen Art.-Nr. 1140371-GFK 2495,00 530cm 52cm 350l 93x45cm 24kg GFK/Diolen k.A. Big 93

P&H  Cetus Performance
Seekajak mit hoher Performance, macht sowohl
auf Flachwasser als auch in der Brandung eine
gu te Figur. Durch den relativ starken Kiel sprung
be sitzt dieses Boot eine für Seekajaks ausge -
zeich nete Wendigkeit. Drei Größen dieses
schnel len, unkompliziert zu fah renden Kajaks ste-
hen zur Verfügung. Somit ist für jede Volu men -
klas se etwas im Angebot. Perfekt für Einsteiger
und Experten, ausgestattet mit vier Ab -
schottungen (Bug: 69/62/ 49 l, Tagesluke:
37/30/29 l, Heck: 77/72/57 l, Cock pit luke 6 l),
Skeg, Rundumleine und viel Raum zum Ver-
stauen auf längeren Touren.

Cetus HV Art.-Nr. 1140901-HV 3395,00 557cm 57cm 379l 87x48cm 28kg GFK/Diolen 65-140 Big 87
Cetus MV Art.-Nr. 1140901-MV 3395,00 541cm 55cm 332l 87x48cm 28kg GFK/Diolen 55-115 Big 87
Cetus LV Art.-Nr. 1140901-LV 3395,00 531cm 54cm 292l 87x48cm 24kg GFK/Diolen 45-105 Big 87

Lettmann  Skinner Skeg Plus
Ein moderner Grönländer mit neuem Unterschiff-
Design. Der schlanke Bug schneidet elegant durch
das Wasser, der abgerundete U-Spant im Mittel-
schiff gibt dem Boot eine hohe Anfangs- und eine
sehr hohe End sta bilität. Für leichte Paddler auch
für lange Tou ren mit üppigem Gepäck geeignet.
Mit integriertem Skeg und zwei Absch. (65 + 80 l).
Der Skinner ist auch als Expedition Plus Aus füh -
rung mit kombinierter Skeg-/Steueranlage lieferbar.
                           DCS 2740,00, LCS 3550,00
VCS: In Vakuum-Technik gefertigt, nochmal leich-
ter und steifer als LCS                         +500,00

Skinner LCS Art.-Nr. 1140991-LCS 3365,00 560cm 54cm 287l 84x48cm 20kg Carb./Aramid 125kg KH 83
Skinner DCS Art.-Nr. 1140991-DCS 2550,00 560cm 54cm 287l 84x48cm 25kg GFK/Diolen 125kg KH 83

CS Canoe  My Sun
Agiles und sicher zu paddelndes Seekajak. Seri-
enmäßig hat das Boot zwei abgeschottete Stau-
räume (100/133 l) mit Kajaksport Deckeln und
einen trimmbaren Sitz mit bequemer Sitzauflage
und Rückengurt. Zusätzlich verfügt der My Sun
über ein Skeg.
Optional gibt es eine Tagesluke (zweite Abschot-
tung hinten) und eine Deckbox (3 l Staufach vor
der Sitzluke, je 129,00€). Ein Zweifarbdesign ist
ebenfalls gegen Aufpreis möglich. Bitte fragen
sie an, wir machen gerne ein individuelles Ange-
bot für Sie.
Vakuum: In Vakuum-Technik gefertigt, nochmal
leichter und steifer als C/A                +1000,00

Light Carb./Ara. Art.-Nr. 1141111-LV/KC 2995,00 527cm 54cm 350l 86x45cm 21kg Carb./Aramid <75 KH 87
Light Diolen Art.-Nr. 1141111-LV/ 2395,00 527cm 54cm 350l 86x45cm 24kg GFK/Diolen <75 KH 87
Carb./Ara. Art.-Nr. 1141111-LV/KC 2995,00 527cm 54cm 386l 86x45cm 21kg Carb./Aramid <120 KH 87
Diolen Art.-Nr. 1141111-LV/D 2395,00 527cm 54cm 386l 86x45cm 24kg GFK/Diolen <120 KH 87

Skinner Expedition Plus in LCS mit Zusatzausstattung gegen Aufpreis

Abb. = Cetus MV Kevlar/Carbon mit Glass Keelstrip

Abb. = My Sun MV Kevlar/Carbon mit Sonderausstattung (Aufpreis)

Fußpumpe Smart Track Rudder
Eine Preis-/Optionsliste
sen den wir gerne per E-
Mail zu.

Keel Strip
Zusätzlicher Schutz für
die gefährdetsten Stellen,
Glasfaser oder Kevlar®.

Silva Kompass 70P
Passt in die Einbaumul -
de vor der vorderen Ge -
päck luke.
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Lettmann  Biskaya Skeg Plus
Seekajak mit Skeg, sportlich schlank, der ausge-
wogene U-Spant macht es dabei aber sicher und
leicht beherrschbar. Bei hohen Wellen oder star-
kem Seitenwind bleibt er sehr neutral, und er
lässt sich gut über die Hüfte steuern. Zwei Ab -
schot tungen mit ovalen PU Deckeln (HV: 79/107
l, MV: 55/95 l, LV: 50/85 l), Rundumleine, Gepäck -
netz, Deck spinne und integriertes Skeg.
Der Biskaya ist auch als Expedition Plus Aus füh -
rung mit kombinierter Skeg-/Steueranlage lieferbar.
                           DCS 2620,00, LCS 3450,00
VCS: In Vakuum-Technik gefertigt, nochmal leich-
ter und steifer als LCS                         +500,00

Bisk. HV LCS Art.-Nr. 1140931-LCS 3250,00 540cm 56cm 360l 84x48cm 22kg Carb./Aramid 165 KH 83
Bisk. HV DCS Art.-Nr. 1140931-DCS 2450,00 540cm 56cm 360l 84x48cm 27kg GFK/Diolen 165 KH 83
Bisk. MV LCS Art.-Nr. 1140931-LCS 3250,00 535cm 54cm 325l 84x48cm 21kg Carb./Aramid 150 KH 83
Bisk. MV DCS Art.-Nr. 1140931-DCS 2450,00 535cm 54cm 325l 84x48cm 26kg GFK/Diolen 150 KH 83
Bisk. LV LCS Art.-Nr. 1140931-LCS 3250,00 535cm 54cm 295l 84x48cm 20kg Carb./Aramid 135 KH 83
Bisk. LV DCS Art.-Nr. 1140931-DCS 2450,00 535cm 54cm 295l 84x48cm 25kg GFK/Diolen 135 KH 83

Biskaya MV. in LCS mit Zusatzausstattung gegen Aufpreis.

Lettmann  Magellan Touring Plus
Der Magellan ist ein Seekajak mit eleganter Sil -
hou ette. Die Kiellinie ist verlängert und das Kajak
hat alle Ausstattungsmerkmale des Touring Plus
Ober schiffs, es lassen sich also das vordere Stauf -
ach und eine zusätzliche Tagesluke hinten ein -
bauen. Abschottungen vorne und hinten (HV: 77 +
115 l, LV: 72 + 105 l) mit ovalen PU-Deckeln bieten
ge nug Stau raum für die Reise, die Steueranlage
ist bereits montiert. Die LV-Version ist flacher und
somit für kleinere Menschen gedacht.
VCS: In Vakuum-Technik gefertigt, nochmal leich-
ter und steifer als LCS                         +500,00

Magel. HV LCS Art.-Nr. 1140741-LCS 3250,00 550cm 58cm 367l 84x48cm 21kg Carb./Aramid 60-120 KH 83
Magel. HV DCS Art.-Nr. 1140741-DCS 2450,00 550cm 58cm 367l 84x48cm 26kg GFK/Diolen 60-120 KH 83
Magel. LV LCS Art.-Nr. 1140741-LCS 3250,00 550cm 57cm 337l 84x48cm 21kg Carb./Aramid 50-110 KH 83
Magel. LV DCS Art.-Nr. 1140741-DCS 2450,00 550cm 57cm 337l 84x48cm 26kg GFK/Diolen 50-110 KH 83

Abb. Magellan HV in DCS mit Zusatzaus stat tung gegen Aufpreis.

Lettmann  Tasman Touring Plus
Ein Tourenkajak mit hoher Anfangsstabilität und
größerer Luke. Diese erleichtert den Einstieg deut-
lich und macht größeren Menschen das Paddler le -
ben leichter. Die abgesenkte Heckpartie sorgt für
eine längere Wasserlinie und senkt die Steueran-
lage tiefer ins Wasser ab. Deckbespannungen,
zwei Abschottungen (60 + 115 l), umlaufende Leine
und die Balance Steueranlage sind serienmäßig.
VCS: In Vakuum-Technik gefertigt, nochmal leich-
ter und steifer als LCS                         +500,00

Tasman LCS Art.-Nr. 1140841-LCS 3250,00 525cm 58cm 355l 96x51cm 20kg Carb./Aramid 165 Big 93
Tasman DCS Art.-Nr. 1140841-DCS 2450,00 525cm 58cm 355l 96x51cm 25kg GFK/Diolen 165 Big 93

Abb. in DCS, Staufach vorne gegen Aufpreis.

Lettmann  Archipel Touring Plus
Der Archipel, eines der beliebtesten Seekajaks.
Durch die lange Was ser li nie ist er spurtreu und
schnell. Das Unterschiff ist flacher gehalten und
bietet eine gute Anfangsstabilität. Die abgesenkte
Heck partie lässt die Steueranlage tiefer im Wasser
hängen und macht somit ein effizienteres Steuern
möglich. Deckbespannungen, zwei Abschot tun -
gen (HV 60/ 115 l, LV 55/105 l), umlaufende Leine
und die Ba lance Steu eranlage sind serienmäßig.
VCS: In Vakuum-Technik gefertigt, nochmal leich-
ter und steifer als LCS                         +500,00

Arch. HV LCS Art.-Nr. 1140821-LCS 3160,00 525cm 58cm 350l 84x48cm 20kg Carb./Aramid 165 KH 83
Arch. HV DCS Art.-Nr. 1140821-DCS 2375,00 525cm 58cm 350l 84x48cm 25kg GFK/Diolen 165 KH 83
Arch. LV LCS Art.-Nr. 1140821-LCS 3160,00 525cm 57cm 320l 84x48cm 20kg Carb./Aramid 145 KH 83
Arch. LV DCS Art.-Nr. 1140821-DCS 2375,00 525cm 57cm 320l 84x48cm 25kg GFK/Diolen 145 KH 83

Abb. in DCS, Staufach vorne gegen Aufpreis.

Tagesluke hinten
Inkl. zusätzlicher Schott wand mit wahl-
weise 200 oder 240 mm Deckel.
                                                179,00
Staufach vorne 
Inkl. klarem Kunststoffbehälter, fest
unter dem Oberschiff montiert, mit
150 mm Rund luke.  
Art.-Nr. 2280700                      179,00

Zusatzausstattung für Lettmann 
Seekajaks mit Plus Oberdeck
Lettmann Kajaks lassen sich nach Ihren individuel-
len Wünschen anpassen. Gerne beraten wir Sie
zu den umfangreichen Möglichkeiten. Bitte planen
Sie hier eine entsprechende Lieferzeit mit ein.
Aufpreis Skeg statt Steueranlage            89,00
Aufpreis Skeg und Balance Steuer        329,00
Schottwandposition nach Kundenwunsch bei
Neubooten                                               79,00
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Melker Kayaks  Ulvön
Kajak für größere Touren und Fitnesspaddeln ge-
eignet, aber durchaus mit spielerischem Cha rak -
ter. Zwei Größen: HV für größere und/oder
schwerere Paddler und LV für kleinere und leich-
tere Kajakfahrer. Zweifarbiges Oberdeck, Flip-off
Steuer, Tagesluke mit Staufach, Rückenlehne und
Schenkelstützen gepolstert, Bambus-Com po site
im Oberschiff und Glasfaser-Honeycomb in Va -
kuum-Bauweise in der Hülle.

Ulv. Bamboo HV Art.-Nr. 1141091-HV 1999,00 530cm 54cm k.A. 86x50cm 22kg GFK Vakuum 75-110 Big 87
Ulv. Bamboo LV Art.-Nr. 1141091-LV 1999,00 500cm 52cm k.A. 89x48cm 20kg GFK Vakuum 50-85 Big 93

Prijon  Proteus
Seekajak mit deutlich ausgeformten Kielberei-
chen vorne und hinten. Besonders der Bug sorgt
für sehr sicheres Fahrverhalten in Wellen und für
ei nen trockenen Lauf. Der Proteus ist somit aus-
gelegt für lange, schnelle Touren auf offenen Ge -
wäs sern und an der Küste. Die komfortable
Sitz po si tion sorgt für guten Bootskontakt. Seri-
enmäßig aus gestattet mit zwei Abschottungen
(60 + 125 Liter), Decknetzen, Rundumleine und
DeckBox vor der Sitzluke. 
Steueranlage      Art.-Nr. 2260401-K1      166,50

Proteus CA Art.-Nr. 1140811-CA 2869,00 520cm 57cm 385l 88x45cm 20kg Carb./Aramid 140 Big 87
Proteus GFK Art.-Nr. 1140811-GFK 2049,00 520cm 57cm 385l 88x45cm 21kg GFK 140 Big 87

Abb. in Carbon/Aramid.

Prijon  Marlin Prilite
Benannt nach einem der schnellsten Fische der
Meere ist der Marlin ein sportliches Seekajak mit
schmalem Unterschiff und flacher Silhouette. So
hat er spurtreue Laufeigenschaften. Durch die
stärkeren seitlichen Konturen im Unterschiff kann
der Marlin auch gut über die Kante gefahren wer-
den und ist damit überraschend wendig. Bei alle-
dem kommt die Anfangsstabilität aber nicht zu
kurz. Inkl. zwei Stauräume (HV: 58 + 108 l, LV: 42
+ 104 l), DeckBox vor der Luke, Decknetze, Run-
dumleine usw..
Steueranlage      Art.-Nr. 2260401-K1      166,50

Marlin Pr. LV Art.-Nr. 1140891-LV 1886,00 513cm 58cm 340l 88x45cm 22kg Prilite (ABS) 115 Big 87
Marlin Pr. HV Art.-Nr. 1140891-HV 1886,00 530cm 58cm 375l 88x45cm 23kg Prilite (ABS) 140 Big 87

Melker Kayaks  Väderö
Zeitloses, schickes Seekajak in solider Ver ar bei -
tung zum günstigen Preis. Zwei Abschot tun gen
(75+115 l) und Tagesstaufach.
Base: Einfarbiges Oberdeck, einklappbares Steu -
er, Tagesluke mit Stausack; 24 kg.       1249,00
Stripe: Zweifarbiges Oberdeck, Flip-Off Steuer,
Ta gesluke mit Staufach, Rückenlehne und Schen-
kelstützen gepolstert; 24 kg.               1390,00
Bamboo: wie Stripe + Bambus-Composite im
Oberschiff (FSC-zertifiziert) und Glasfaser-Ho ney -
comb in Vakuum-Bauweise in der Hülle, s.u..

Bamboo HV Art.-Nr. 1141081-HV/Bam 1749,00 520cm 58cm k.A. 89x48cm 21kg GFK Vakuum 75-110 – 87
Bamboo MV Art.-Nr. 1141081-MV/Bam 1749,00 520cm 58cm k.A. 89x48cm 21kg GFK Vakuum 50-85 – 87

Väderö in Bamboo

Vajda Mission X2
Der X2 ist ein kompaktes See-/Tourenkajak mit
gu ter Wendigkeit und stabiler Wasserlage. Die
Aus stattung umfasst zwei Abschottungen
(75/115 l), die Smart Track Steueranlage, Rundum-
leine und Deckverspannungen. Ein bequemer
Sitz mit ge pol stertem Rückengurt und eine leicht
verstellbare Fußstütze komplettieren dieses
schön zu fahrende Boot. 
Styrolight® sind unter Vakuum thermogeformte
Platten aus ABS mit einer Acryl Außenschicht, es
ist kratzfest, belastbar und relativ leicht.

Mission X2 Art.-Nr. 1141060 1850,00 500cm 58cm 380l 85x48cm 22kg Styrolight® < 110 Big 1.2

Marlin Prilite LV

Marlin Prilite HV
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P&H  Scorpio Mk II Corelite
P&H Seekajak aus dem stabilen, aber leichten Co -
re Lite Dreilagen-PE. So ver bin det der Scor pio die
Ro bustheit des PE mit der Steifigkeit eines la -
minierten Bootes. Ausgeklügelte Form mit ab ge -
run detem V-Spant für gute Stabilität und
mo de ratem Kielsprung für die Manö vrier fä higkeit.
Rund umleine, Gepäckgummi, drei Ab schot tun gen
(HV: 60/32/64 l; MV: 58/29/60 l; LV: 49/21/51 l)), ein
Stau fach (4 l) vor der Luke, bequemer, gepolsterter
Sitz, trimmbare Schenkelstützen, Kom pass mul de
und integriertes Skud  der (Skeg-/Steuerkombi).
Scorpio mit Skeg statt Skudder     1799,00
Corelite X: Innovative PE-Fertigung, leichtere
und steifere Hülle                           +200,00

Scorpio LV Art.-Nr. 1140661-LV 1949,00 508cm 53cm 271l 85x51cm 28kg Corelite PE 50-110 Big –
Scorpio MV Art.-Nr. 1140661-MV 1949,00 525cm 58cm 317l 89x51cm 30kg Corelite PE 65-125 Big 93
Scorpio HV Art.-Nr. 1140661-HV 1949,00 535cm 61cm 344l 90x53m 32kg Corelite PE 75-135 Big 93

Venture Kayaks  Jura
Sportlich und schnell genug für die Fahrt auf das
offene Meer, dabei aber ausreichend gutmütig
für die ersten Küstenabenteuer kommt der Jura
aus robustem PE mit umfangreicher Ausstattung
zu ei nem günstigen Preis. Drei abgeschottete
Stauräu me (MV 21/16/55 l, HV 24/18/74 l), Run-
dumleine, Gum miverspan nun gen für Ersatzpad-
del und ähnliches, eine er go nomische Sitzanlage
und vor al lem das integrierte Skudder (Skeg-
/Steu er kom bi nation) machen das Boot komplett.

Jura MV Art.-Nr. 1141011-MV 1449,00 490cm 56cm 245l 87x48cm 27kg rotiertes PE <110 Big 87
Jura HV Art.-Nr. 1141011-HV 1449,00 491cm 59cm 342l 92x49cm 29kg rotiertes PE <124 Big 93

Prijon  Seayak 500/520
Moderne Seekajaks aus HTP. Der 500 Low Vo -
lume ist speziell für kleinere und leichtere Men -
schen entwickelt. Schlank, schnell und sportlich
mit flacher und kleiner Sitzluke hat hier der Padd -
ler optimalen Kontakt zum Boot. Der 520 HV run-
det die Seayakpalette nach oben ab. Mit der
größeren Sitzluke, mehr Volumen und höherer
Trag fähigkeit eignet sich das Boot auch für
schwerere Fahrer oder größere Gepäck-Touren.
Schnell laufend und mit prima Geradeauslauf. Mit
DeckBox und 2 Ab schot tungen (500: 50/95 l, 520:
55/107 l).
Steueranlage      Art.-Nr. 2260401-K1      166,50

Seayak 500 LV Art.-Nr. 1140051-500 1679,00 500cm 55cm 329l 92x45cm 26kg HTP-PE 50-75 Big 93
Seayak 520 HV Art.-Nr. 1140051-520 1679,00 518cm 58cm 380l 92x45cm 28kg HTP-PE 80-120 Big 93

Scorpio HV Skudder Corelite

Prijon  Kodiak
Das ideale Kajak für lange Strecken auf großen
Ge wässern mit Gepäck. Der Kodiak ist schnell,
si cher und verfügt über ein in dieser Bootsklasse
ein maliges Angebot an Stauraum sowie eine
sehr ge räumige Sitzluke, die besonders für große
Padd ler interessant ist. Zudem verfügt der Kodiak
über zwei Abschottungen (63 + 114 l) und die
prak tische DeckBox vor der Sitzluke.
Steueranlage      Art.-Nr. 2260401-K1      166,50

Kodiak Art.-Nr. 1140350 1679,00 518cm 59cm 390l 92x45cm 28kg HTP-PE 80-110 Big 93

Prijon  Skegyak
Der SkegYak ist ein Allroundboot im klassischen
Seekajakdesign. Durch den stärkeren Kielsprung
ist er wendig und prima zum Surfen und Bran-
dungspaddeln geeignet. Das integrierte Skeg
verbessert bei Bedarf den Geradeauslauf und die
Trimmung bei Wind.
Ausstattung: Bequeme Sitzanlage mit Rückengurt,
3-D Schenkelstützen für optimalen Halt, zwei Ab-
schottungen (55/110 l), Tagesluke, Deckleinen und
Befestigungsmöglichkeiten, Treidelleine, Skeg.

Skegyak Art.-Nr. 1141120 1860,00 509cm 56cm 360l 88x45cm 29kg HTP-PE 130 Big –

Abb. zeigt Prototyp
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Fitness Kajaks

CS Canoe  SK Monster 580
Der Monster ist ein echtes Langstreckenkajak.
Dabei kann er flexibel sowohl als Fitness-, als
auch als Seekajak eingesetzt werden. Fahr ei -
genschaften und Ausstattung lassen dabei keine
Wün sche offen.
Mit trimmbarem Sitz , Bug- und Heckabschottung
(125/130 l) mit ovaler Abdeckung, Steuervorberei -
tung und Fußstütze. Optional gibt es das Smart-
Track Flipp-Off Steuer, ein Skeg (je 199,00 €) und
eine Tagesluke (3,8 l / 129,00 €) vor dem Sitz.

C/A-Vakuum Art.-Nr. 1141051-KCV 3995,00 580cm 54cm 417l 87x47cm 19kg C/A Vakuum 70-120 Big 87
Carbon/Aramid Art.-Nr. 1141051-KC 2995,00 580cm 54cm 417l 87x47cm 23kg Carb./Aramid 70-120 Big 87
GFK/Diolen Art.-Nr. 1141051-D 2495,00 580cm 54cm 417l 87x47cm 25kg GFK/Diolen 70-120 Big 87

CS Canoe  Inuk Absolute 18
Der Inuk Absolute 18 ist ein faszinierendes Touren-
& Fitnesskajak. Ein etwas breiterer Rumpf gibt ge-
nügend Auftrieb und erhöhte Stabilität auch bei
etwas rauheren Verhältnissen, die Sitzanlage bie-
tet perfekten Halt für optimale Kraftübertragung.
Dennoch ist das Boot schlank genug, um schnell
durchs Wasser zu gleiten. Serienmäßig hat das
Boot 14 Deckfittings, Deckleinen und zwei abge-
schottete Stauräume (110/115 l). Optional gibt es
das Smart-Track Flipp-Off Steuer, ein Skeg (je
199,00 €), einen trimmbaren Sitz und anderes, wir
beraten Sie gern.

C/A-Vakuum Art.-Nr. 1141001-KCV 3895,00 545cm 54cm 382l 87x47cm 19kg C/A Vakuum 70-120 Big 87
Carbon/Aramid Art.-Nr. 1141001-KC 2895,00 545cm 54cm 382l 87x47cm 22kg Carb./Aramid 70-120 Big 87
GFK/Diolen Art.-Nr. 1141001-D 2395,00 545cm 54cm 382l 87x47cm 25kg GFK/Diolen 70-120 Big 87

Ausführung in Kevlar/Carbon Vakuum mit Sonderausstattung gegen Aufpreis.

Prijon Seayak Active
Der Seayak ist eines der beliebtesten Touren-
/Seekajaks. Die lange Luke macht das Ein- und
Aussteigen komfortabel und sorgt in Verbindung
mit dem bequemen Sitz für ermüdungsfreies
Pad deln. Kompaktes Boot mit zwei Abschottun-
gen (42 und 110 l) für mittelgroße Paddler.
Die Active Boo te bieten eine funktionelle Basis -
aus stattung – das ermöglicht ein geringeres Ge -
wicht und einen günstigeren Preis.
Steueranlage      Art.-Nr. 2260401-K1      166,50

Seayak Active Art.-Nr. 1141031-A 1119,00 490cm 58cm 360l 88x45cm 27kg HTP-PE 68-85 Big 87

Ausführung in Carbon Vakuum mit Sonderausstattung gegen Aufpreis.

Lettmann  Streamliner Touring
Der Streamliner ist ein entschärftes Rennkajak.
Wenn Sie mit einem sportlichen Seekajak ähnli -
cher Breite zurechtkommen und ein geübter Padd -
ler sind, stellt der Stream liner keine schwierige
Aufgabe dar. Schnel ler ist man nur mit einem rein-
rassigen Renn kajak. Der Streamliner hat ausrei-
chend Front  vo  lumen, um auch problemlos über
Wellen und durch leichte Stromschnellen zu fah -
ren. Inkl. Steu  eranlage Race und Heckab schot tung
(135/125 l) mit PU-Deckel. Der Stream li ner S hat
das Plus Oberdeck und kann mit Zu satz aus stat -
tung versehen werden (siehe S. 18).
VCS: In Vakuum-Technik gefertigt, nochmal leich-
ter und steifer als LCS                         +500,00

Streaml. L LCS Art.-Nr. 1140611-LCS 2650,00 520cm 52cm 345l 94x49cm 17kg Carb./Aramid 50-110 Big 93
Streaml. L DCS Art.-Nr. 1140611-DCS 1899,00 520cm 52cm 345l 94x49cm 20kg GFK/Diolen 50-110 Big 93
Streaml. S LCS Art.-Nr. 1140631-LCS 2699,00 520cm 52cm 330l 96x51cm 17kg Carb./Aramid 50-110 SB 95
Streaml. S DCS Art.-Nr. 1140631-DCS 1935,00 520cm 52cm 330l 96x51cm 20kg GFK/Diolen 50-110 SB 95

Steamliner S LCS, Staufach vorne gegen Aufpreis.

Steamliner L LCS
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Pyranha Speeder
Der Speeder kombiniert die Schnelligkeit eines
Rennkajaks mit der Wendigkeit eines deutlich kür -
 zeren Bootes. Damit ist es nicht nur ein opti ma les
Trainingsboot für den See, sondern ma cht auch
auf kleineren Flüssen eine gute Figur. Das robuste
PE Material qualifiziert den Spee der auch als Trai-
ningsboot für die Ver eins ar beit.
Rapid: die funktionelle Basisausstattung mit Sitz,
Fußstütze, trimmbaren Schenkelstützen, be -
quemem Rückengurt und Heckabschottung (55 l)
mit Ladeluke.                                            899,00
Connect River Plus: wie Rapid, aber mit Sitz -
pol sterung, Hip Pads, Ratschenverstellung des
Rückengurtes, und zwei Gummiverspannungen
auf dem Oberdeck.

Speeder CR+ Art.-Nr. 1140621-CR 999,00 450cm 60cm 366l 90x50cm 22kg rotiertes PE 55-125 Big 93

Pyranha Octane
Moderner Surfski aus PE. Lange, schlan ke Bau -
weise, damit auch prima als Fitness-Kajak. Ebenso
eignet er sich ideal für den Ein stieg in die Wett-
kampf-Szene. Aufgrund seines Kiel sprungs ange-
nehm zu manövrieren, damit macht der Octane
auch in der Brandung Spaß! Absch. hinten = 98l.
Octane mit aufgesetzter Steueranlage, vorteilhaft
bei geringer Wassertiefe (Flüsse).          1495,00
Octane mit Fin Rudder (s.u.), die effektivere Va-
riante, benötigt aber Wassertiefe.

Octane Art.-Nr. 1170011-FR 1395,00 539cm 53cm k.A. – 24kg rotiertes PE 60-115 – –

Geschlossene Zweierkajaks

Lettmann  Atlantik II Touring Plus
Der Atlantik II besitzt eine sehr lange Wasserlinie,
die es ihm erlaubt, auch bei großen Wellen extrem
trocken zu fahren. Die schlanke Linien füh rung ver-
eint alle Kon struk tions vorteile der Lettmann Einer-
Seekajaks. Dieses Boot bietet ein sportliches und
zugleich sicheres Fahrerlebnis bei geringer Wind-
empfindlichkeit und wenig Strö mungs widerstand.
Zwei Abschottun gen (75 + 135 l) und die hohe Zu-
ladung qualifizieren dieses Boot auch für längere
Gepäckfahrten.Sonderausstattung siehe Seite 18.
VCS: In Vakuum-Technik gefertigt, nochmal leich-
ter und steifer als LCS                         +600,00

Atlantik II LCS Art.-Nr. 1240431-LCS 4399,00 585cm 69cm 670l 96x51cm 32kg Carb./Aramid 300 Big 93
Atlantik II DCS Art.-Nr. 1240431-DCS 3299,00 585cm 69cm 670l 96x51cm 38kg GFK/Diolen 300 Big 93

Francesconi  Alaska K2 530
Tourenzweier, der durch seine lange Was serlinie
sehr hohe Tourengeschwindigkeiten er reicht. Dank
perfekten Handlings ist der Alaska  530 ohne Pro-
bleme auf offenen Groß gewässern und im Küsten-
bereich einsetzbar. Der Stauraum nimmt ohne
Schwie rig keiten das Gepäck für eine ausgedehnte
Tour auf.  Aus stat tung: Zwei Ab schot tungen (48 +
85 l), ovaler PU-Deckel hin ten, run der PU-Deckel
vorne, 8 Deck fittings, Decklei nen, Flip-Off Steuer-
anlage mit Mittelschiene.

C/A-Vakuum Art.-Nr. 1240251-Vak 4195,00 530cm 64cm 518l 93x45cm 26kg Carb./Aramid k.A. Big 93
Carbon/Aramid Art.-Nr. 1240251-KC 3195,00 530cm 64cm 518l 93x45cm 29kg Carb./Aramid k.A. Big 93
GFK/Diolen Art.-Nr. 1240251-GFK 2595,00 530cm 64cm 518l 93x45cm 32kg GFK/Diolen k.A. Big 93

Lettmann  Ozean III Touring Plus
Der Ozean ist ein gutmütiges, jedoch fahraktives
Boot. Die Bootslänge sorgt für leichten Lauf, das
breitere Unterschiff mit dem flachen U-Spant für
eine gute Stabilität. Die eingebaute Mit tel luke kann
wahlweise als extra Stauraum oder z.B. als Hun-
deluke genutzt werden. Inkl. zwei Abschot tun gen
(45 + 90 l), Steueranlage, zwei Decknetze. 
Kindersitz / Zusätzl. Schottwand Mitte      129,00
Sonstige Sonderausstattung siehe Seite 18.
VCS: In Vakuum-Technik gefertigt, nochmal leich-
ter und steifer als LCS                         +600,00

Ozean III LCS Art.-Nr. 1240391-LCS 4280,00 550cm 76cm 680l 96x51cm 32kg Carb./Aramid 300 Big 93
Ozean III DCS Art.-Nr. 1240391-DCS 3199,00 550cm 76cm 680l 96x51cm 38kg GFK/Diolen 300 Big 93

Abb. Atlantik II DCS, Deckstaufächer gegen Aufpreis.

Abb. Ozean III DCS.



23

Lettmann  Star Light K2 Touring Plus
Der Star Light K2 ist besonders gewichtsoptimiert
gebaut. In der großen Heckabschottung (125l) ist
Platz für das ausgedehnte Picknick oder sogar das
leichte Wochenend-Gepäck, die Decksgleiche La-
deluke lässt sich besonders einfach öffnen und
schließen. Dank des niedrigen Gewichts ist der
Star Light K2 im Nu verladen.
Inkl. Balance Steueranlage, ein Tagesstaufach vor
der jeder Sitzluke ist optional erhältlich. Sonder-
ausstattung siehe Seite 18.
VCS: In Vakuum-Technik gefertigt, nochmal leich-
ter und steifer als LCS                         +600,00

Star Light 2 LCS Art.-Nr. 1220161-LCS 3499,00 530cm 69cm 550l 94x51cm 25kg Carb./Aramid 275 Big 93
Star Light 2 DCS Art.-Nr. 1220161-DCS 2540,00 530cm 69cm 550l 94x51cm 29kg GFK/Diolen 275 Big 93

Prijon  Yukon KII Sport
Leichter, klassischer Wanderzweier mit zwei Ab -
schot tun gen (48 + 128 l). Gute Anfangsstabilität
durch den flachen Boden. Ein etwas längeres Un-
terschiff im Heckbereich sichert den guten Ge ra -
deauslauf was im gleichen Zug die
Ge schwin dig keit optimiert. Die DeckBox vor der
vorderen Lu ke bietet schnellen Zugriff auf wichtige
Klei nig kei ten. Sitze und Rückenl eh nen sind be-
quem gepolstert. Inkl. Decknetze und Treidelleine.
Steueranlage      Art.-Nr. 2260401-K2      166,50

Yukon KII CA Art.-Nr. 1220021-CA 3440,00 546cm 68cm 510l 88x45cm 25kg Carb./Aramid 235 Big 87
Yukon KII GFK Art.-Nr. 1220021-GFK 2365,00 546cm 68cm 510l 88x45cm 29kg GFK 235 Big 87

Wilderness Systems  Polaris 180T
Touring Zweier mit Langstrecken-Fahrei gen -
schaften und viel Komfort. Das Unterschiff ba -
siert auf der populären Tsunami-Baureihe, welche
so wohl Einsteiger wie auch versierte Fahrer glei -
cher maßen schätzen. Der Polaris überzeugt mit
Geschwindigkeit, hoher Laufruhe und top Aus-
stattung, wie Pha se³ AirPro Tour Sitz an lage, ver-
stellbare Schen kel stüt zen, Slidelock XL
Fuß stützen System, 2 Ta ges lu ken, Deck- & Si cher -
heits lei nen, Soft Touch Grif fen, Bug- und Heck ab -
schot tung (52/78 l) und Course Control Steuer.

Polaris 180T Art.-Nr. 1220140 1999,00 544cm 72cm k.A. 91x52cm 39kg rotiertes PE 250 SB 1.7

Prijon  Excursion EVO HTP
Der Zweisitzer für Ihre Flusswander-Tour. Ein breit
angelegter Knickspant und der Kielsprung lassen
das Boot leicht um enge Radien gleiten. Somit eig-
net sich das Boot bestens für Touren auf Flüssen
und Seen. Die bewährte Touring Sitz anlage sorgt
für bequemes Sitzen auch bei langen Touren. Voll-
wertig ausgestattet mit zwei Ab schot tun gen (60
+ 120l), Deckleinen, Gepäck netz vorne und Deck-
Box hinten. Die Steuer be schläge sind vormontiert.
Steueranlage      Art.-Nr. 2260401-K2      166,50

Excursion EVO Art.-Nr. 1220130 1885,00 518cm 70cm 515l 93x53cm 38kg HTP-PE 250 SB N5

Prijon  CustomLine 490
Der CL 490 läuft leicht und durch den Kielansatz
schön geradeaus. Die breite Basis mit Kielsprung
verleiht dem Boot Drehfreudigkeit und Stabilität.
Optimal für Einsteiger, Verleih und Gelegenheits-
paddler. Vollausstattung: Schlittenfußstütze, Steu -
er be schlägen, Tour Sitz und Lehne mit Polster und
Überzug, Abschottung mit dichtem Deckel hinten,
Schenkelpolster. Basisausstattung auf Seite 26.
Steueranlage      Art.-Nr. 2260401-K2      166,50

CL 490 Art.-Nr. 1220151-VA 1223,00 490cm 70cm 520l 99x53cm 35kg HTP-PE 240 SB 2.2

Prijon  Poseidon HTP
Dem Excursion verwandt, ist der Po sei don an Bug
und Heck mehr auf Kiel gebaut, da durch läuft er
spurtreuer und etwas schneller. Auch die umfan-
greiche Aus stat tung mit zwei Stau räu men (60 +
120 l), DeckBox hinten, Ge päck netzen und Run-
dumleine ent spre chen dem Vor bild. Der Poseidon
hat das komfortable Prijon Tour-Sitzsystem erhalten,
so sind hier auch die Schenkelstützen verstellbar.
Steueranlage      Art.-Nr. 2260401-K2      166,50

Poseidon Art.-Nr. 1240370 1885,00 518cm 68cm 505l 88x45cm 39kg HTP-PE 240kg Big 93

Abb. Star Light K2 DCS, Deckstaufächer gegen Aufpreis.
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Offene Zweierkajaks

=Länge cm      =Breite cm     =Volumen Liter          =Lukenmaß (außen) cm      =Gewicht kg       =Material         =Paddlergröße/-gewicht

=Spritzdeckengröße-Neo             =Spritzdeckengröße-PVC  k.A. = keine Herstellerangabe  -- = nicht vorhanden  * = nach Herstellerbedingungen

Lettmann  Emotion I Touring Plus
Beim Emotion führen Innovation und Tradition zu
einer bestmöglichen Synthese. Sichere Anfangs -
sta bilität gepaart mit gutem Geradeauslauf las-
sen kaum Wünsche für den Einsteiger offen. Der
Emo tion I ist mit einer großen offenen Luke für
Son nen an beter bestens geeignet und bietet zu
der se rien mäßigen vorderen und hinteren
Abschot tung (55 + 116 l) noch die Option des
Deckstau faches. Inkl. zwei Rückenlehnen und
Steu er an lage.
Staufach vorne       Art.-Nr. 2280700      179,00
VCS: In Vakuum-Technik gefertigt, nochmal leich-
ter und steifer als LCS                         +600,00

Emotion I LCS Art.-Nr. 1210261-LCS 3499,00 505cm 75cm 666l 230x57cm 28kg Carb./Aramid 275 2 –
Emotion I DCS Art.-Nr. 1210261-DCS 2530,00 505cm 75cm 666l 230x57cm 35kg GFK/Diolen 275 2 –

Lettmann Summerwind
Zu zweit, mit Kind oder mal alleine – dieses Kajak
bietet vielfältige Variationsmöglichkeiten: Mit
dem optionalen dritten Sitz wird der Summer-
wind zum Familienboot. Durch das hohe Frei-
bord, die gute Spurtreue und die ausgeprägte
Kippstabilität ist das Boot bequem und sicher zu-
gleich, ein ideales Boot für Einsteiger, Freizeitfah-
rer, Bootsverleiher und Schulen!
Aufpreis 3. Sitz (Kindersitz)                     135,00
Touring mit Heckabschottung (105 l) PU-Lade luke
+ Steuer       Art.-Nr. 1210181-TO/2      1590,00

Summ. Classic Art.-Nr. 1210181-CL/2 1230,00 495cm 83cm 660l 288x57cm 40kg rotiertes PE 330 2,5 –

Abb.: in LCS, Staufach vorne gegen Aufpreis.

Summerwind Classic, 3. Sitz gegen Aufpreis.

Wilderness Systems  Pamlico 145T
Der große Bruder des erfolgreichen Pamlico
135T. Durch die durchdachte Sitzverstellung des
Pam lico 145T lässt sich dieses Zweierkajak zu
einem flot ten Einer mit viel Zuladung umbauen.
Kon zi piert für Flachwasser und leicht fließende
Ge wäs ser. Mit Scheuerschutzkante am Heck für
längere Lebensdauer. Die bequeme Phase³ Air-
Pro Sitzanlage lässt sich individuell anpassen und
macht auch lange Touren zum Vergnügen.
Inkl. Steueranlage    Art.-Nr. 1210301  1579,00

Prijon  CL 470 Relax
Offenes Zweier-Kajak für Familien, Freizeit und
Ver leih mit hoher Kippstabilität und einfachem
Hand ling. Ein optionaler Kindersitz kann schnell
montiert werden. Die große Luke ermöglicht
einen einfachen Ein- und Ausstieg, der Vordersitz
kann mittig auf der Einzelpaddler-Position fixiert
werden.
Basic: Sägezahnfußstütze, Tour Sitz, Lehne mit
Schaumpolster und Gepäckspinne         899,00
Vollausstattung (s.u.): Schlittenfußstütze mit
Steu er be  schlägen, Tour Sitz mit Polster, Lehne
CL mit Polster und Überzug, Abschottung hinten.
Steueranlage      Art.-Nr. 2260401-K2      166,50

CL 470 Art.-Nr. 1210311-VA 1339,00 470cm 76cm 560l 220x62cm 39kg HTP-PE 230 – –

Den Wilderness System Pamlico 135T finden Sie auf Seite 26.

Pamlico 145T Art.-Nr. 1210301-145 1329,00 442cm 79cm k.A. 229x58cm 33kg rotiertes PE 249 2 T97/26
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Freizeitboote, Sit-on-Top

A

B C

D

E
F G

Sie sind auf der Suche nach Entspannung von der Hektik des Alltags, Sie
möchten Ihre Freizeit auf dem Wasser genießen, am besten bei strahlen-
dem Sonnenschein über den See oder ruhigen Fluss paddeln, Abenteuer
erleben Sie schon genug – dann sind Sie hier richtig.
Freizeitboote bedeuten unkomplizierten Spaß oh ne lange Lernphasen, Sie
lassen einfach ihr Boot zu Wasser, nehmen Platz und fühlen sich wohl. 
Die Boote dieser Art sind kompakt in ihren Aus maßen und somit einfach
zu bewegen, und haben in jedem Fall eine stabile, sichere Wasserlage, so -
wohl die Kajakformen als auch die Canadier. So können Sie das Paddel in
aller Ruhe auch mal aus der Hand legen und sich treiben lassen, Ihre Um -
welt beobachten oder fotografieren.
Insbesondere bei Sit-on-Tops können Sie Ihr Boot auch immer und überall
schnell verlassen und mit ein wenig Übung sogar mitten auf dem See wie-
der aufsteigen, Ihr Boot wird zur mobilen Badeinsel. Ob Sie dabei gern al-
lein unterwegs sind oder das Paddeln mit der ganzen Familie erleben
möchten, wir haben das passende Modell.
Unkompliziert zu fahrende Boote mit stabiler Was serlage finden Sie auch
auf Seite 33/34 bei den An gel kajaks und -Canadiern. Aber natürlich lassen
sich viele der nachfolgend angebotenen Modelle zum Angeln verwenden.
Wer sich auch in der Natur vorbildlich verhalten möchte, macht sich vor der
Tour mit den „Grund sät zen für naturbewusstes Paddeln“ vertraut. Diese
sind als Flyer vom Deutschen Kanu Verband er hält lich, oder Sie fordern
diese bei uns als PDF an.

Erforderliche Ausrüstung
A Sonnen-/Regenhüte ab Seite 111
B Paddeljacken ab Seite 94
C Schwimmwesten ab Seite 79
D Spritzdecken ab Seite 61
E Kälteschutzbekleidung ab Seite 98
F Kajakschuhe ab Seite 117
G Paddel ab Seite 55

Ruhr (D), Foto: Frank Schröer
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Wilderness Systems  Aspire
Ob bewegtes oder ruhiges Wasser, der Aspire
fühlt sich überall wohl. Er kombiniert einfache
Hand  ha bung mit guter Wendigkeit und leichtem
Lauf. Wenn´s mal länger geradeaus geht sorgt
das ausklappbare Skeg für Spur treue. Die große
Luke macht in Verbindung mit dem be quemen
Air Pro Sitz auch lange Touren zum Ver gnü gen,
die Heckabschottung mit der einfach zu öffnen-
den Ladeluke nimmt das Tages ge päck auf. 

Aspire 100 Art.-Nr. 1150581-100 859,00 305cm 70cm k.A. 124x57cm 20kg rotiertes PE 136 1 52/22
Aspire 105 Art.-Nr. 1150581-105 859,00 320cm 74cm k.A. 131x60cm 22kg rotiertes PE 182 1 60/23

CL 370 Basic Art.-Nr. 1150731-VA 499,00 363cm 66cm 340l 99x53cm 21kg HTP-PE <140 SB N6

Prijon  CustomLine CL 370
Der CL 370 läuft leicht und schön geradeaus. Die
breite Basis mit Kielsprung verleiht dem Boot
große Drehfreudigkeit und Kippstabilität. 
Vollausstattung: Schlittenfußstütze mit Steu -
er be  schlä gen, Tour Sitz  und Lehne CL mit Polster,
Ab schot tung hinten, Schenkelpolster. Den CL 370
in Vollausstattung finden Sie auf S. 16.    835,00
Steueranlage       Art.-Nr. 2260401-K1       166,50
Basic (s.u.): Das Basisboot enthält Sitz, Custom -
Line-Rückenlehne, Sägezahnfußstütze, Deckver -
span nung und Tragegriffe, ist also paddelfertig.

CL 470 Art.-Nr. 1210311-B 899,00 470cm 76cm 560l 222x62cm 39kg HTP-PE 230 – –

Prijon  Customline 470 Relax
Offenes Zweier-Kajak für Familien, Freizeit und
Ver leih mit hoher Kippstabilität und einfachem
Hand ling. Ein optionaler Kindersitz kann schnell
montiert werden. Die große Luke ermöglicht
einen einfachen Ein- und Ausstieg.
Vollausstattung: siehe Seite 24      1339,00
Kindersitz inkl. Montagematerial
            Art.-Nr. 2280860                         119,00
Basic (s.u.): Sägezahnfußstütze, Tour Sitz, Lehne
mit Schaumpolster und Gepäckspinne

Wilderness Systems  Pamlico 135T
Der Pamlico 135T vereint die gewohnte Stabilität
und Benutzerfreundlichkeit, die man von einem
Pam lico erwartet mit einem kürzeren und wen-
digeren Unterschiff. Die beiden an den beque-
men Sitzen an gebrachten Rückenlehnen sind in
der Höhe und Neigung ver stellbar. Gepäckspin-
nen vorne und hinten, so wie die Ladeluke sind
serienmäßig. Feste Griff schlau fe an Bug und
Heck er leich tern das Tragen.
Steueranlage   Art.-Nr. 2261181-tandem  289,95

CL 490 Basic Art.-Nr. 1220151-B 775,00 490cm 70cm 500l 99x53cm 30kg HTP-PE 240kg SB 2.2

Prijon  CustomLine 490
Der CL 490 läuft leicht und schön geradeaus. Die
breite Basis mit Kielsprung verleiht dem Boot gute
Dreh freudigkeit und Kippstabilität. Optimal für Ein-
steiger, Verleih und den Gelegenheitspaddler.
Vollausstattung: Schlittenfußstütze mit Steu -
er be  schlä gen, Tour Sitz und Lehne CL mit Polster,
Ab schot tung hinten, Schenkelpolster. Details/
Bild auf S. 23.                                       1223,00
Steueranlage      Art.-Nr. 2260401-K2      166,50
Basic (s.u.): Das Basisboot enthält Sitz, Custom -
Line-Rückenlehne, Sägezahnfußstütze, Deck ver -
span nung und Tragegriffe, ist also paddelfertig.

Quest 9.5 LT Art.-Nr. 1150741 449,00 290cm 70cm k.A. 100x52cm 18kg rotiertes PE <136 SB N6

Riot  Quest 9.5
Mit dem breiten, doppelkonkaven Unterschiff ist
der Quest 9.5 das Boot der Wahl für die gemüt-
liche Feierabenrunde. Die Unterschiffkonstruktion
sorgt für gute Spurtreue, während die kurze
Länge ein Garant für gute Manövrierbarkeit und
einfaches Verladen und Verstauen ist.
Contour Fit Sitzanlage, Gepäckluke hinten, Fuß-
stütze, Gepäcknetz, 2 Ablassschrauben.  499,00
LT (s.u.): wie oben, jedoch ohne Schottwand.

Pamlico 135T Art.-Nr. 1150280 1249,00 411cm 79cm k.A. 229x61 cm 33kg rotiertes PE 227 2 T97/26
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Sit-on-top Kajaks

Wilderness Systems  Tarpon 120
Beliebtes Sit-on-top-Modell mit ausgewogener
Größe und guten Zuladungsmöglichkeiten. Aus ge -
stattet mit dem Phase³ SOT-Sitzsystem, und ein-
fach einstellbaren Keepers Fußstützen. Die große
Oval Orbix Frontluke und die 8 Zoll Mittelluke neh-
men das Gepäck auf, die Seitengriffe und die Pad -
del halterung gehören ebenfalls zum Lie ferumfang.
Für die ambitionierten Angelfreunde ist auch die
Aus  führung speziell mit Rutenhal te rungen und
einem Angelru ten hal ter erhältlich.
Tarpon 120 Angler  Art.-Nr. 1150351-A 1299,00
Steueranlage          Art.-Nr. 2261181       289,95

Tarpon 120 Art.-Nr. 1150351 1049,00 373cm 76cm k.A. – 29kg rotiertes PE 159 1 –

Venture Kayaks  Islay 14 SOT
Wer ein sportliches Tourenkajak sucht, sich aber
nicht von einer geschlossenen Luke einengen
lassen möchte, findet mit dem Islay 14 Sit-on-top
das richtige Boot. Durch die Unterschiffkonstruk-
tion verfügt das Islay Sit-on-Top über eine stabile
Wasserlage und ist somit bestens für Einsteiger
geeignet. Mit dem zusätzlich erhältlichen Zube-
hör kann das Boot auch zu einem Angelkajak aus-
gerüstet werden. Mit integriertem Skudder
(Skeg-/Steuerkombination).

Islay 14 SOT Art.-Nr. 1150711 949,00 430cm 74cm 365l – 31kg rotiertes PE <136 1 –

Riot  Escape 9
Agiles Sit On Top Kajak für die kleine Runde in der
Abendsonne auf dem See, oder auch für eine
Surfsession am Meer. Der Escape 9 von Riot ist
recht flott unterwegs und hat serienmäßig ein
High Back Sitzkissen, eine Gummiverspannung
am Heck und zwei Verschlußstopfen für die Ab-
lauflöcher. Drei angeschraubte Griffschlaufen und
ein einrotierter Griff am Bug helfen an Land, das
robuste PE verspricht lange Lebensdauer.

Escape 9 Art.-Nr. 1150751 399,00 277cm 71cm k.A. – 19kg rotiertes PE <113 1 –

Riot  Escapade Duo
Das Escapade Duo Sit On Top von Riot ist für vie-
les zu gebrauchen, die schöne Runde zu zweit
über den See, die lustige Surfeinlage am Meer,
oder auch die Solotour am Abend sind möglich.
Das Kajak hat zwei High Back Sitzlehnen und drei
Sitzmulden, so kann schnell vom Duo zum Solo
umgebaut werden, Eine Gummiverspannung im
Heck für einen Packsack o.ä. und zwei kleine Stau-
fächer mit Deckel nehmen nötige Utensilien auf,
die acht Ablauflöcher lassen sich bei Bedarf mit
den mitgelieferten Scupper Plugs verschließen.

Escapade Duo Art.-Nr. 1150760 799,00 370cm 88cm k.A. – 34kg rotiertes PE <220 2 –

Pyranha  Fusion M Deluxe Sit-on-top
Kleinfluss, Wildwasser, Brandung oder auch eine
längere Tour, der Fusion Sit on top ist überall zu
Hause. Die mittlere Länge erlaubt ein zügiges
Paddeln, der starke Kielsprung sorgt für die gute
Wendigkeit und wenn es mal länger geradeaus-
geht kommt das ausfahrbare Skeg zum Einsatz.
Durch das breitere Unterschiff liegt das Boot si-
cher auf dem Wasser, Schenkelgurte geben bei
Bedarf den nötigen Halt und die Ausrüstung lässt
sich sicher im Heckstauram unterbringen.

Fusion M SOT Art.-Nr. 1150701 799,00 317cm 78cm 330l – 26kg rotiertes PE <130 1 –
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Canadier
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Die Ursprungsversion des Canadiers ist schon viele Jahrhunderte alt, hat
aber nichts von ihrer Faszination und ihren Vorteilen verloren. Noch immer
ist das Kanu ein leichtgewichtiges Wasserfahrzeug mit hoher Zuladekapa-
zität, es wird einfach ins Wasser gesetzt und schon kann die Fahrt begin-
nen, Canadier fah ren ist pure Entspannung. Sie können sich auf die ruhige
Abfolge eleganter Be wegungs abläufe konzentrieren und so den Alltag
schnell hinter sich lassen, und nebenbei sorgt das Paddeln für ein harmo-
nisches und gelenkschonendes Ausdauertraining. Ob sitzend oder knieend,
ob solo, zu zweit oder mit der ganzen Familie, ob ru hig über den See gleiten
oder souverän durch die Stromschnellen steuern, ob eine schnelle Runde
am Abend, ein schönes Wochenende oder auch eine ganze Urlaubsreise –
die Möglichkeiten sind vielfältig und der Canadier ist und bleibt eines der
elegantesten und praktischsten Boote die auf dem Wasser zu sehen sind,
und dabei hinterlässt er nicht einmal Spuren.
In der Rubrik Wildwassercanadier finden Sie eine kleine aber feine Auswahl
an geeigneten Booten auf unserer Homepage.
Auf den Seiten Tourencanadier finden Sie Kanus für fast jeden Zweck. Vom
rei nen Soloboot für die Genusstour fernab von der Hektik des Alltags, über
den Tan  demcanadier mit riesiger Zulademöglichkeit für Ihre nächste
Wildnisex pe di ti on, bis hin zum besonders kippstabilen Familiencanadier ist
beinahe jede Form vertreten.
Die Abteilung der Mannschaftscanadier ist in erster Linie für Großgruppen
und Vereine interessant, aber auch eine etwas größere Familie findet hier
vielleicht ihr Traumboot.

Erforderliche Ausrüstung
A Sonnen-/Regenhüte ab Seite 111
B Paddeljacken ab Seite 94
C Schwimmwesten ab Seite 79
D Regenhosen ab Seite 98
E Kälteschutzbekleidung ab Seite 98
F Kajakschuhe ab Seite 117
G Stechpaddel ab Seite 53

Lippe (D), Foto: Frank Schröer

Wildwasser Canadier

finden Sie auf unserer

Homepage.
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Mood Art.-Nr. 1330170 2649,00 365cm 75cm 23kg Armerlite® <120 1

Armerlite  Mood
Open Canoe für´s Wildwasser, macht aber auch
auf einem ruhigeren Abschnitt nicht schlapp. Dabei
begeistert der Mood mit Speed, Handling, exzel-
lenter Endstabilität und nicht zuletzt einem trocke-
nen Lauf. Ein prima Schulungsboot, in dem sich
Einsteiger schon nach kurzer Zeit wohl fühlen. Er-
fahrene Paddler stehen vor der Herausforderung
im Mood Ihre Moves und Technik immer weiter
voranzutreiben. Die Ausstattung enthält unter an-
derem Schaumsattel, verstellbare Fußrasten und
Airbags. Für eine perfekte Kontrolle lassen sich
dank integrierter Ankerpunkte völlig problemlos die
Knie- und Schenkelgurte montieren.

We•no•nah  Solo Plus
Der Canadier für Leute, die oft al lei ne fahren, ger -
ne jedoch mal jemanden mit neh men. Schlan ke
Was serlinie und hohe Endstabilität, dadurch ist
der So lo  der per fekte Tourencanadier. Beim Solo -
fahren werden Sie den extremen Tumblehome
und die schlanke Wasserlinie zu schätzen wissen,
zu Zweit ge fah ren erhöht sich die Stabilität und
Wochen endge päck kann noch mitgeführt wer-
den. Mit drei Flecht sitzen ausgestattet.

Flexcore Art.-Nr. 1311341-KVA 3495,00 467cm 77cm 19kg Vakuum Kevlar® Alurand <180 1
Tuf-Weave Art.-Nr. 1311341-Tuf 3245,00 467cm 77cm 20kg Vakuum Fiberglas <180 1

Ultralight Art.-Nr. 1310851-KVUH 4645,00 503cm 83cm 18kg Vakuum Kevlar® Holzrand <180 2
Flexcore Art.-Nr. 1310851-KVA 3945,00 503cm 83cm 23kg Vakuum Kevlar® Alurand <180 2
Tuf-Weave Art.-Nr. 1310851-TWA 3645,00 503cm 83cm 27kg Vakuum Fiberglas Alur. <180 2

We•no•nah  Adirondack
Der Adirondack ist ein Canadier für jeden Einsatz -
zweck, mit allen Vorteilen ei nes durchdachten De -
sig ns. Kurz und wendig, bereitet er bei Fahrten
auf Kleinflüssen und Wochenendtouren glei cher -
maßen viel Freude. Auf Reisen trägt der Adiron -
dack zwei Erwachsene mit Gepäck. Seine
An fan gs- und Endstabilität machen das Boot be-
liebt bei Familien. 

Flexcore Art.-Nr. 1310871-KVA 3795,00 488cm 88cm 22kg Vakuum Kevlar® Alurand <240 2+1
Tuf-Weave HR Art.-Nr. 1310871-TWH 3890,00 488cm 88cm 24kg Vakuum Fiberglas Holzr. <240 2+1
Tuf-Weave AR Art.-Nr. 1310871-TWA 3395,00 488cm 88cm 25kg Vakuum Fiberglas Alur. <240 2+1
T-Formex Art.-Nr. 1310871- 3395,00 490cm 92cm 29,5kg T-Formex <240 2+1

We•no•nah  Wilderness
Ein Solocanadier zum „Wandern” mit viel Raum
für Ge päck. Dank zusätzlicher Bordwand- und
Bug hö he werden wesentlich trockenere
Laufeigen schaf ten möglich. Angenehme Grund-
stabilität durch den leicht gerundeten Boden in
Verbindung mit einem moderaten Kielsprung ma-
chen den Wil der ness zum verlässlichen und wen-
digen Reise be gleiter.Abb. Flexcore mit Alurand.

Tuf-Weave mit Alurand

Brooks 15 Art.-Nr. 1311280 2099,00 456cm 87cm 27kg Armerlite® 400 2

Armerlite  Brooks 15
Klassischer, kompakter 2-Personen-Canadier auf
Basis des Prospector. Einfach zu handhaben auf
dem Wasser und beim Transport. Durch die Verar -
beitung von Armerlite® äußerst robust und trotz-
dem verhältnismäßig leicht. Der kleine Brooks ist
wendig genug für den Kleinfluss oder leichtes
Wild wasser, weiss aber auch auf einer Tour durch
flottes Tempo zu überzeugen.
Mit zwei Gurtsitzen, Tragejoch, Vinylrand. Tra ge -
griffe an Bug und Heck. Höhe 55 / 38 cm.

Yoho 470 PE Art.-Nr. 1310110 1479,00 470cm 90cm 32kg 3-lagiges PE 340 2+1

Gatz  Yoho 470 PE 
Der Yoho, einer der populärsten Gatz Canadier in
Europa, gut laufend, aber wendig genug für Klein -
flüsse und leichtes WW. Einfach im Handling, be -
währt zur Nutzung in Jugend- u. Vereinsgruppen.
Der Mittelsitz ist beim Yoho PE immer verschraubt.
Die anderen Sitze sind schrägstellbare Holzsitze.
Klett per s. 3 Luken  Art.-Nr. 2230111         499,00
Spritzschurz v.+h.   Art.-Nr. 2230030 Stck./84,90
Lukendeckel Stoff  Art.-Nr. 2230050 Stck./42,90
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Venture Canoes  Prospector 155
Der Prospector ist die klassische symmetrische
Bootsform von Venture Canoes für einen univer-
sell einsetzbaren Canadier: groß genug für die
Gepäcktour zu zweit, handlich genug für die
kleine Solorunde am Abend, wendig genug für
den quirligen Kleinfluß und leichtlaufend genug
für die Fahrt über den See, ein echter Allrounder.
Mit Vinylrand, zwei Gurtbandsitzen und Tragejoch.
Das Corelite X Material ist nochmals leichter bei
verbesserter Steifigkeit und Stabilität. 
WhiteWater: nur für CoreliteX, u.a. ab Werk
montierte Auftriebskörper vorne und hinten, Seil-
Endschlaufen, ergonomisches Tragejoch+226,00

155 Corelite Art.-Nr. 1311361-CL/15 1199,00 464cm 91cm 36kg Corelite (PE) 370 2+1
155 Corelite X Art.-Nr. 1311361-CX/15 1399,00 464cm 91cm 33kg Corelite X (PE) 370 2+1

Abb. Flexcore mit Alurand, Schalensitze gegen Aufpreis.

Abb. Brooks 16 mit Adventure Outfitting

We•no•nah  Spirit II
Der Spirit ist schnell genug, um Strecke machen
zu können, wendig genug für Kleinflüsse, hat
eine gute Anfangs- und eine hohe Endstabilität
die auch mal Stromschnellen zulässt, eine
ausgespro chen hohe Zuladungsmöglichkeit und
das Boot ist schon von Anfängern leicht und an-
genehm zu pad deln. Das Herauskitzeln des Maxi -
mums all die ser Fahreigenschaften hat kein
Mittelmaß zur Fol ge, sondern Ausgewogenheit
in jeder Hinsicht. Wenn Sie alle Bereiche des
Canadierfahrens er le ben möchten, dann treffen
Sie mit dem Spirit II die rich tige Wahl. Inklusive
sind jeweils zwei Quer stre ben, ein Tragejoch und
zwei Gurtsitze.

Gatz  Prospector 16
Dem vielfachen Wunsch nach dem Prospector,
dem durch das Buch „Der Canadier“ bekannt ge -
mach ten Kanu, kommt Gatz mit diesem Modell
nach. Moderater Rundspant und ausgeprägter
Kielsprung in Verbindung mit sehr hoher Zu la -
dung, genau dafür wurde dieses klassische Wild -
nis touren-Kanu ausgelegt
Es zeigt in allen Be la stungs situationen hervorra-
gende All round-Tou ren eigenschaften. Mit Holz -
rand und zwei Flechtsitzen.

Ultralight Art.-Nr. 1320451-KHA 4195,00 518cm 91cm 20kg Vakuum Kevlar® Alurand <300 3
Flexcore Art.-Nr. 1320451-KVA 3795,00 518cm 91cm 25kg Vakuum Kevlar® Alurand <300 3
Tuf-Weave Art.-Nr. 1320451-TWA 3495,00 518cm 91cm 29kg Vakuum Fiberglas Alur. <300 3

Ultraleicht Art.-Nr. 1311161-UL 3189,00 488cm 89cm 23kg Carbon 420 3
Leichtbau Art.-Nr. 1311161-LB 2989,00 488cm 89cm 26kg Carbon/Aramid 420 3
Composite Art.-Nr. 1311161-CO 2398,00 488cm 89cm 31kg GFK + Carbon/Aramid 420 3

Armerlite  Skyliner 16
Vielseitiger Tourencanadier für Seen und Flüsse.
Der Skyliner lässt sich prima - auch auf kleineren
Flüssen - paddeln, läuft leicht und gut geradeaus,
verfügt aber über eine überraschend gute Ma–
növrierbarkeit und eine ausgewogene Anfangs-
und Endstabilität.
Skyliner mit Holzrand Art.-Nr. 13113712799,00
Zusätzliche Sitzbank   Art.-Nr. 1720090  100,00

Skyliner 16 Art.-Nr. 1311371-VR 2399,00 484cm 90cm 30kg Armerlite® 450 3

Armerlite  Brooks 16
Klassischer Tourencanadier aus  Armerlite®. Tra di -
tio nell ausgestattet mit zwei Gurt sitzen und Vi nyl -
süll rand. Deie im Rumpf verwendete mo dernste
Material tech nik ergibt einen ver win dungs steifen,
robusten Ca na dier. Kippstabil, geräumig und mit
guten Lauf eigenschaften ist der Brooks die Wahl
für Tour und Expedition. Ar mer lite® ist ein glasfa-
serverstärktes Ther moplast das hohe Schlagfestig-
keit mit geringem Gewicht vereint. 
Brooks mit Holzrand   Art.-Nr. 1311121 2599,00
Adventure Outfitting: vorne und hinten mit
Auftriebskörper, Decksbespannung, Griff-
schlaufen und integrierten D-Ringen für
Schenkelgurte                                      +240,00

Brooks 16 Art.-Nr. 1311121-VR 2199,00 488cm 92cm 28kg Armerlite® 450 3
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Gatz  Mohawk
Ideal für Paare und kleine Familien. Perfektes
Handling und stabile Wasserlage, ausgeglichene
Fahr ei gen schaf ten. Durch flachrunden Bootsbo-
den, leich ten Kielsprung und sehr viel Platz für
Gepäck wird der Mohawk zum idealen Touren-
canadier für lange, unvergessliche Urlaube. Ein
Kanu, mit dem Kleinfluss und See gleichermaßen
Spaß machen. Bei Kanuvermietern wird das ro-
buste Ma te rial der PE Ausführung geschätzt.
Persenning 3 Luken  Art.-Nr. 2230111ab 489,00
Spritzschurz v + h  Art.-Nr. 2230030Stck  84,90

Mohawk 470 GFK Art.-Nr. 1310181-CO 1859,00 470cm 90cm 31kg GFK + Carbon/Aramid 395 3
Mohawk 490 PE Art.-Nr. 1310280 1669,00 490cm 90cm 36kg 3-lagiges PE 360 3

Mad River  Journey 156
Canadier in klassischem Design. Vielseitig nutzbar
für die Campingtour, den Sommerurlaub oder Ihr
persönliches Abenteuer. Er eignet sich besonders
für kleinere Flüsse bei denen es auf Wendigkeit
ankommt, ist aber auch auf Seen problemlos zu
fahren. Das Triple Tough (TT) Material ist äußerst
robust, zum Lieferumfang gehören das konturierte
Tragejoch und zwei Gurt band  sitz bänke. Bei Bedarf
kann eine 3. Sitzbank nachge rüstet werden.

Journey 156 Art.-Nr. 1311320 1399,00 472cm 94cm 38kg TT (3-lagiges PE) 499 3

Old Town  Penobscot 164
Auf der Basis des gut laufenden Penobscot 16
entwickelt, in Kombination mit dem patentierten
Polylink 3, entstand ein vielseitig verwendbares
Kanu mit attraktiver Ausstattung. Das extra breite
Mittelschiff verleiht dem Boot zusätzliche Stabili-
tät. Stabiler Vinylrand, mit zwei Gurtbandsitzen
und Tra ge joch in der Mitte ausgestattet.
Zusätzl. Sperrholzbank, montiert, durchgehende
Sitzfläche.           Art.-Nr. 1720042             74,90

Penobscot 164 Art.-Nr. 1310780 1599,00 500cm 95cm 34kg Polylink (3−lag. PE) 567 3

Venture Canoes Prospector 165
Der Prospector ist die klassische symmetrische
Bootsform von Venture Canoes für einen univer-
sell einsetzbaren Canadier: groß genug für die
Ge päck tour, handlich genug für die kleine Solo-
runde am Abend, wendig genug für den quirligen
Klein fluß und leichtlaufend genug für die Fahrt
über den See, ein echter Allrounder.
Mit Vinylrand, zwei Gurtbandsitzen und Tragejoch.
Das Corelite X Material ist nochmals leichter bei
verbesserter Steifigkeit und Stabilität.

165 Corelite Art.-Nr. 1311381-CL/16 1299,00 508cm 90cm 40kg Corelite (PE) 400 3
165 Corelite X Art.-Nr. 1311381-CX/16 1499,00 508cm 90cm 37kg Corelite X (PE) 400 3

We•no•nah  Minnesota 2
Der High-Performance-Canadier für ausgedehnte
Touren. Durch seine guten Laufeigenschaften,
ge paart mit einer erhöhten Anfangsstabilität wird
der Minnesota zum beliebten Allround-Touren-
canadier. Auch für sehr lange Touren oder Expe-
ditionen bietet er genug Stauraum.
Zusätzlich ist das Fahrverhalten und die Stabilität
bei Wellengang optimiert worden. Die für seine
Länge erstaunliche Wendigkeit rundet die Eigen-
schaften als Allroundcanadier ab. Mit zwei Flecht-
sitzen, abgebildete Schalensitze gegen Aufpreis.

Gatz Royal  Kookaburra®

Als leichtlaufendes Langstrecken- und Fa mi lien -
boot konzipiert. Durch sein großes Freibord läuft
der Kookaburra auch bei starkem Wellengang
und großer Zu la dung sehr trocken. Auch Einstei-
ger kommen mit ihm schnell und leicht zurecht.
Der Kookaburra hat ei nen flachen Rundboden
und leichten Kiel sprung.
Inkl. Vinylrand, 2 Flechtsitze, 2 Quer stre ben.
zusätzlicher Gurtsitz montiert                124,90
mit Holzrand.  Art.-Nr. 1320181-HR      2889,00

Flexcore Art.-Nr. 1320541-KVA 4095,00 565cm 89cm 25kg Vakuum Kevlar® Alurand 80-340 2+1
Tuf-Weave Art.-Nr. 1320541-Tuf 3795,00 565cm 89cm 27kg Vakuum Fiberglas Alur. 80-340 2+1

Kookaburra Art.-Nr. 1320180 2449,00 530cm 93cm 36kg Royalex® 530 2+2

Abb. = Minnesota 2 Flexcore mit Alurand, abgebildete Schalensitze gegen Aufpreis.
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Robson Skyliner 17
Vielseitiger Tourencanadier. Der robuste Armer-
lite® Tourencanadier ist präzise zu steuern und
zeichnet sich durch ausgewogene Anfangs- und
Endstabilität aus. Der schlanke Bug schneidet
durch das Wasser und sorgt für leichten Lauf, der
moderate Kielsprung macht das Boot zu ei nem
prima Allrounder der auch einen engeren Fluss
nicht scheut. Ein Vinylsüllrand, 2 Sitzbänke und
das Tragejoch gehören zum Lieferumfang.
Skyliner mit Holzrand  Art.-Nr. 13204612949,00

Skyliner 17 Art.-Nr. 1320461-VR 2549,00 520cm 90cm 32kg Armerlite® 500 2+2

Mad River  Journey 167
Stabiler, unkompliziert zu fahrender Familienca na -
dier, ideal auch für den Vereins- u. Gruppen ge -
brauch. Gut geeignet auf größeren Flüssen; mit
hoher Zuladung wenn die Reise auch mal mit Ge -
päck stattfindet. Symmetrische Bootsform mit Un -
ter schiff in flacher V-Form. Das bewährte Triple
Tough (TT) Material ist robust und weitgehend ver-
schleißfrei. Inkl. zwei Gurtbandsitze und Tragejoch,
wei tere Sitzbänke sind bei Bedarf nachrüstbar.
Zusätzl. Sperrholzbank, montiert, durchgehende
Sitzfläche.           Art.-Nr. 1720042             74,90

Journey 167 Art.-Nr. 1320520 1499,00 505cm 94cm 40kg TT (3-lagiges PE) 544 2+2

Armerlite  Brooks 17
Die Zuverlässigkeit und Haltbarkeit des Armerlite
Materials und das schon legendäre Handling der
Prospector Form vereint der Brooks 17 zu einem
vielseitig einsetzbaren Canadier. Genug Volumen
um Mensch und Gepäck trocken zu halten, und
gute Laufeigenschaften auch auf Flachwasser
machen den Brooks 17 bestens geeeignet für
lange Wildnistouren und große Ausflüge.
Brooks mit Holzrand   Art.-Nr. 13205512749,00

Brooks 17 Art.-Nr. 1320551 2349,00 520cm 90cm 35kg Armerlite® 500 2-4

Old Town  Penobscot 174
Dieser Canadier bietet genussvolles Paddeln und
schnelles Gleiten bei gutem Geradeauslauf auf
dem Wasser. Die hohe Bordwand bietet große
Beladungskapazität. Somit ist der 174er auch mit
4 Bänken ausstattbar und eignet sich hervorra-
gend bei viel Gepäck oder schweren Paddlern.
Serienmäßig ausgestattet mit zwei bequemen
Gurt bandsitzen und einem Tragejoch.
Zusätzl. Sperrholzbank, montiert, durchgehende
Sitzfläche.           Art.-Nr. 1720042             74,90

Penobscot 174 Art.-Nr. 1320530 1699,00 530cm 91cm 38kg Polylink (3−lag. PE) 680 2-4

Gatz Athabasca 550
Der Athabasca 550 ist ein vielseitiger großer Ca -
na dier, hervorragend geeignet als Familienboot
und auch als super geräumiger Tourencanadier
für zwei gut zu paddeln. Das Boot hat eine si-
chere Wasserlage, ist flott unterwegs und dabei
recht wendig für die Länge. Das hochwertige,
stabile Laminat und der wunderschöne Holzsüll-
rand halten das Gewicht in Grenzen. 
Mit zwei Flechtsitzen, bis zu zwei Zusatzsitze
sind möglich.

Athab. Leicht Art.-Nr. 1320561-LB 3229,00 550cm 95cm 30kg Carbon/Aramid 470 2-4
Athab. CO Art.-Nr. 1320561-CO 2559,00 550cm 95cm 35kg GFK + Carbon/Aramid 470 2-4

Gatz Cherokee
Das „Lasttier“ unter den Canadiern. Ein schnel-
ler, sehr sicherer Canadier für die ganze Fa mi lie
und Vereine. Der flache U-Spant sorgt für sichere
Wasserlage und wenig Tiefgang. Auf den Mit tel -
sitzen können bei Bedarf zwei (Klein-)Kinder ne-
beneinander sitzen. Das Composite Boot (550)
läuft etwas besser, die PE-Version (527) ist etwas
kleiner, verfügt aber über eine ähnliche Zuladung.
4 verstellbare Holzsitze, herausnehmbar. 

Che 550 Leicht Art.-Nr. 1320071-LB 3069,00 550cm 95cm 35kg Carbon/Aramid 500 2-4
Che 550 CO Art.-Nr. 1320071-CO 2159,00 550cm 95cm 43kg GFK + Carbon/Aramid 500 2-4
Che 527 PE Art.-Nr. 1320030 1789,00 527cm 96cm 42kg 3-lagiges PE 490 2-4
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Mannschaftscanadier

Freizeit  Canoes

Armerlite  Brooks 18
Allroundcanadier mit viel Zuladung - ideal für
Kleingruppen, Vereine, Familien, ...
Die symmetrische Rumpfform mit dem abge-
flachten Rundboden und dem moderaten Kiel-
sprung hat sich bewährt. Die Armerlite Vakuum
Sandwich Bauweise mit der Honeycomb Boden-
platte ist ein Garant für ein steifes, leichtes und
gleichzeitig sehr robustes Kanu. Idealer Canadier
für Ausflüge in kleinen Gruppen.
Brooks mit 5 Sitzen  Art.-Nr. 1320571 2749,00

Brooks 18 - 4 Sitze Art.-Nr. 1320571 2649,00 547cm 92cm 38kg Armerlite® 650 4-5

Francesconi  CT 700
Sicherer, eleganter Mannschaftscanadier in solider
GFK-Ausführung. Der CT 700 kann mit 2-3 Per -
sonen zu Wasser gelassen werden und um die
Tourengeschwindigkeit zu er reichen werden nicht
mehr als 5 Paddler benötigt. Dieser Canadier über-
zeugt dank geringer Windangriffs flä che auch auf
Großgewässern. Serienfarbe lichtgrau/lichtgrau.
Auftriebskörper   Art.-Nr. 2270700  Stck./99,90
Aufpreis farbiges Boot  Art.-Nr. 2280800 199,00

CT 700 Art.-Nr. 1340050 4190,00 700cm 134cm 110kg GFK k.A. 10

Next Art.-Nr. 1150690 1549,00 396cm 74cm 26kg 3-lagiges PE 204 1

Gatz Mannschaftscanadier
Sind für bis zu 10 Personen hervorragend geeig-
net. Die Boote sind schnell und auch in beweg-
tem Wasser leicht und exakt zu manövrieren. Der
hohe Bug teilt selbst größte Wellen. Der Ontario
ist seit Jahrzehnten der beliebteste Großcanadier
in Ver einen, bei Jugendorganisationen, Gruppen
und Kanuvermietungen weltweit. Ein guter Steu-
ermann kann die Boote auch mit Anfängern be-
herrschen. Spritzdecken auf Anfrage erhältlich.

Old Town  Next
Sieht aus wie ein Canadier, wird aber wie ein Kajak
gepaddelt? Dass hier etwas anders ist, als bei an-
deren Booten fällt schon an der Farbgebung auf:
mit seinen peppigen Farben fällt der Next sofort
auf. Dabei kombiniert er den Komfort und die Solo-
Paddel-Performance eines Kajaks mit dem Ver-
trauen eines Canadiers. Dabei bietet er
Einsteigern genügend Stabilität um sich sicher auf
dem Wasser zu bewegen. Dank des bequemen
Sit zes werden auch lange Touren zum Vergnügen.

Abb. = Brooks 18 mit 5 Gurtbandsitzen

Ontario Art.-Nr. 1340020 5498,00 700cm 130cm 120kg GFK 1100 10
Cree Art.-Nr. 1340010 4869,00 650cm 130cm 100kg GFK 800 8

Mad River  Adventure
Der Adventure ist ein sowohl flotter als auch kipp-
stabiler Freizeitcanadier. Sichere Wasserlage
dank tieferliegender Sitze. Gefertigt aus
strapazierfähi gem, einlagigem PE und umfangre-
iche Ausstat tung mit Tassen-/Flaschenhaltern,
Gepäckab la gen, ver stell baren Rückenlehnen an
vorderem und hinterem Sitz, gepolsterten Sitz -
auf la gen, Zubehörta schen und anderem. Ein ein-
fach zu paddelnder Canadier, der auch den
Ein satz langer Doppelpaddel nicht scheut.
Kann auf Grund der Sitzkonstruktion nicht im
Knien gepaddelt werden.

Der Adventure 14 ist die kürzere Variante, er
eignet sich besonders für den Ausflug zu zweit
und ist durch die kompakteren Maße an Land
einfacher zu handhaben.

Adventure 16 Art.-Nr. 1150290 999,00 488cm 94cm 38kg rotiertes PE 431 3
Adventure 14 Art.-Nr. 1150340 899,00 427cm 94cm 34kg rotiertes PE 397 2+1

Sonderfarbe gegen Aufpreis.

Adventure 16

Adventure 14
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Angelkajaks

!Angeln vom Kajak oder Kanu aus wird in vielen Regionen immer populärer.
Der Wunsch unabhängig von Helfern ein Boot nutzen zu können und damit
in vom Ufer nicht erreichbare Reviere zu kommen bewegt viele Angler. 
Kajaks bieten sich an, da sie flexibler und vielfältiger einsetzbar sind als die
weitläufig gebräuchlichen Ruderboote, die zumeist an einen festen Anlegeplatz
gebunden sind. Bevor man jedoch die große Angelpartie startet, sollte vorher
der Umgang mit dem Kajak geübt werden. Größe und das Gewicht der Beute
lassen sich leider nicht vorher bestimmen. Da sollte man gewappnet sein...

Auf den vorherigen Seiten finden Sie weitere Kajaks und Canadier die eben-
falls zum Angeln geeignet sind, lassen Sie sich von uns beraten!
Für den stationären Einsatz oder mit einem Trailer ist natürlich nach wie vor
das Ru derboot eine gute Alternative. Einige weitere Modelle haben wir auf
den näch sten Seiten für Sie präsentiert. Die entsprechenden Trailer, bzw.
Slipwagen dazu finden Sie auf unserer Homepage www.sport-schroeer.de.
Gerne beraten wir Sie natürlich auch persönlich oder per Telefon.

Old Town  Predator 13
Aussschließlich als Angelboot konstruiertes Sit-
on-top Kajak. Mit der Handhabung der auf persön-
liche Bedürfnisse zugeschnittenen Ausstattung
erfährt sowohl der passionierte als auch der Ge-
legenheitsangler die Vorteile einer Konstruktion
durch Fachleute. Integrierte Tragegriffe, geripptes
Innendeck für ge fahrloses Stehen, 8 Abflusslöcher
mit patentierten Einwegventilen, 6 demontable
Montageplat ten, Paddelhalter, Spitzenhalter und
Aufnahmen für nicht benutzte Ruten, Ladeluke im
Bug, Ge päck wanne im Heck, Mittelkonsole mit
vielen Be festigungspunkten, höhen- und neigungs -
verstellbarer Sitz für optimale Sitzposition.
Maximale Sitzhöhe 38 cm.

Predator 13 Art.-Nr. 1160060 1999,00 400cm 85cm 36kg LT900, rotiertes PE 193 1

Wilderness Systems  Radar 135
Lagestabiles Sit on top Kajak mit besonderer Aus-
stattung für die Angeltour. Eine angedeutete Kiel-
linie lässt das Boot gut laufen und die beiden
Griffe erlauben einen einfachen Transport.
Zwei Paddelhalterungen nehmen bei Bedarf ihr
Paddel auf und auch die Fußrasten der Keepers
XL Steueranlage lassen sich einfach anpassen.
Der bequeme AirPro MAX Sitz lässt sich in ver-
schiedene Positionen drehen. Im Lieferumfang ist
das SlideTrax™ Rail System enthalten, welches
Ihnen zig Möglichkeiten bietet gewünschtes Zu-
behör mühelos anzubringen.
Ein schnell einzubauender Pedalantrieb Helix
PD™ (siehe unten) ist optional erhältlich.

Radar 135 Art.-Nr. 1160121 1649,00 412cm 86cm 43kg rotiertes PE 215 1

Wilderness Systems  Helix Pedalantrieb
Der innovative Pedalantrieb Helix PD™ ermöglicht
den effektiven und mühelosen Vortrieb mit freien
Händen. Ideal für Angler die vollen Handlungsspiel-
raum mit ihrer Ausrüstung möchten. Drei Positio-
nen sind möglich: Voll ausgefahren mit max. Tiefe,
mit wenig Tiefgang oder voll eingezogen. Die Pe-
dale treiben mit einer 6:1 Übersetzung eine
Schraube an und sorgen für effizienten und kraft-
sparenden Vortrieb. Vorwärts- und rückwärtsfahren
ist möglich. Effektiv paddeln oder Pedalantrieb? Mit
dem Helix PD™ ist man nicht auf eine Variante
festgelegt, der einfache Ein- und Ausbau mit Steck-
system lässt alle Möglichkeiten offen. 
Höhe: 84 cm, 5,5 kg, aktuell passend für Wilder-
ness System Radar 115 und Radar 135.
Art.-Nr. 2350730                                      1149,00

Jackson  Cuda 14
Perfektes Angelkajak für Küste und Seen. Es läuft
her vorragend und ist auch bei Welle und Wind pro -
blemlos zu beherrschen. Pfiffige Details wie z.B.
der Spitzenschutz für befestigte Ruten, der ver -
stellbare, extra hohe Sitz und vieles mehr ma chen
das Cuda zum perfekten Boot für den an spruchs -
volleren Kajakangler. Komplett mit verstellbarem
Hi/Lo Elite Sitz, zentrale Luke mit viel Stau raum
und herausnehmbaren Einsätzen, Luken am Bug
und am Heck, 2 Rutenhalter und Köderbox hal -
terungen an den Seiten und vorne, hoher Sitz po -
sition für guten Überblick und Kontrolle über das
Deck, Becher hal ter, Aufstehhilfe und Standflä che. 
Cuda 14 mit Steueranlage          1999,00

Cuda 14 Art.-Nr. 1160011-14 1749,00 434 cm 78 cm 36 kg rotiertes PE 182 1

Eingeklappte Position

Voll ausgefahren

Position mit 
wenig Tiefgang
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Wilderness Systems  Thresher 140
Hochwertig ausgestattetes Angler-Sit-On-Top Kajak
aus Polyethylen (PE) mit einem schnellen und effi-
zienten Unterschiff, viel Stauraum und noch mehr
Komfort. Der Phase³ AirPro SOT Sitz läßt sich sehr
gut auf die gewünschte Sitzposition einstellen. Zur
weiteren Ausstattung gehören das Keepers XL
Fußstützen System, das SlideTrax Befestigungssy-
stem, eine Flex Pod OS Konsole, die große recht-
eckige Mittelluke, eine Kunststoff ab deckung im
Bug und eine Gepäckmulde mit Gum -
miverspannung. Der Tresher ist schnell und den -
noch sehr kippsicher und berechenbar, somit ein
ideales Kajak für Offshore und offene Gewässer.
Thresher 140 mit Steueranlage  1719,00

Thresher 140 Art.-Nr. 1160081 1499,00 434cm 73cm 34kg rotiertes PE 181 1

Jackson Kayaks  Cruise 12 Angler
Minimalisten unter den ambitionierten Anglern fin-
den im Cruise 12 Ihr Boot; nicht zu kurz für ordent-
liche Laufeigenschaften, aber doch kompakt ge nug
für kleine Flüsse bzw. kleinere Seen oder Tüm pel.
Ebenfalls 1. Wahl wenn es um den kur zen Aus flug
geht. Im Lieferumfang enthalten: Rutenhalter, Go -
Pro Halter, Halteleine für die Nutzung im Ste hen,
zur Ladungssicherung eine rote Flagge, Was ser fla -
sche, der patentierte Elite-Sitz mit Höhen ver stell -
möglichkeit und eine Kleinkram-Tasche.

Cruise 12 Art.-Nr. 1160071-12 1399,00 373cm 80cm 32kg rotiertes PE 159 1

Riot  Escape 12 Angler ST
Kurzes und kippstabiles Angelkajak. Der Escape
verfügt über eine umfangreiche Ausstattung, die
sich aber nicht im Preis niederschlägt. Aufgrund
seiner Länge ist das Boot sehr gut manövrierbar,
läuft aber trotzdem noch angenehm um auch län-
gere Strecken zurücklegen zu können. Eine Steu-
eranlage erleichtert das Paddeln zusätzlich.

Escape 12 Angler ST Art.-Nr. 1160111 699,00 365cm 78cm 31kg rotiertes PE 136 1

Jackson  Big Tuna
Angelkajak wahlweise für ein bis zwei Personen,
welche sich auch durch einfachen Umbau der Sitze
gegenüber sitzen können. 
Tagesluke im Bug. Seitlich angebrachtes Schie nen -
system für einfache Zubehörteilmontage. Ge trän -
ke halter, verstellbare Fußrasten, Paddelhalter und
die Abschottung im Heck gehören zur Aus stattung.
Stehplattform: 58 cm, Stauraumluke: 42,5 x 29 cm,
Tagesluke: 20 cm ø.
Big Tuna mit Steueranlage
Art.-Nr. 1160021-ST                                 2349,00

Wide Dashboard
Universelle Montageplatte, wird quer vor dem
Paddler  montiert. Ideal für griffgünstiges Mon-
tieren von (Scotty) Rutenhaltern und div. Instru-
menten. Passt für Wilder ness Systems Slidetrax
Schienen. 64 x 11 cm.
Art.-Nr. 2390260                               59,95

Dashboard Füsse
Füße zur erhöhten Montage von Dashboards.
Art.-Nr. 2390250                                       52,95

Mounting Plate
Universelle Montageplatte für einfaches Montie-
ren von (Scotty) Rutenhaltern auf den Wilderness
Syst. Slide trax Schienen. 14 x 7 cm.
Art.-Nr. 2390220                                        37,95

Scotty  Flushmount Rod Holder
Einbaurutenhalter zum Nachrüsten, inkl. Einbau -
mate rial. Art.-Nr. 2390230                  28,95

Scotty  Flush Bracket
Grundplatte für die bündige Deckmontage von
Scotty Rutenhaltern.
Art.-Nr. 2390210                                        16,95

! *= Abgebildete Dekoration ist nicht im Lie -
fer umfang.Weitere Halterungen für GPS
usw. finden Sie auf unserer Homepage: 
www.sport-schroeer.de 

Scotty Baitcaster
Horizontal und vertikal verstellbarer Angel ru ten -
halter, ab nehm bar für besseren Transport. Inkl.
Sockel für die Montage. Art.-Nr. 2390140 38,95

Scotty  Powerlock Rod Holder
Beliebter Rutenhalter aus glasfaserverstärktem
Nylon. Inkl. Sockel für die Montage auf dem
Bootsdeck.
Art.-Nr. 2390190                                     * 42,95

Scotty Rodmaster II
Genial einfach und gut. Dase Ende der Angelrute
wird einfach in das Rohr gesteckt – fertig. Inkl.
Sockel für die Montage. 
Art.-Nr. 2390200                                    * 39,95

Big Tuna Art.-Nr. 1160021 2099,00 432cm 90cm 47kg rotiertes PE 227 2



Schirmanker  Eisen verzinkt

Fender 
Aus stabilem PVC, mit Verstärkungskauschen.
Ven tile mit Ventilstift, blau, lassen sich mit jeder
Ball pumpe aufpumpen.

Rudergabel Kunststoff 
Gabelweite 50 mm, Schaft 18 mm ø                  
Art.-Nr. 2140331                                          4,80
Einbaubuchse, Auf nah me 19 mm ø.
Art.-Nr. 2140190                                          4,50

Rudergabel Alu-Feinguß
Rudergabel mit Gelenk
Art.-Nr. 2140310                               Stck. 22,00
Rudergabel einfach, groß
Art.-Nr. 2140410                                 Stck. 8,80
Einbaubuchse  Art.-Nr. 2140320         Stck. 8,80
Nylonmuffe (Ersatzteil, innen für Ein bau buch se)
Art.-Nr. 2140420                                 Stck. 1,40
Ruderriemen 
Qualitätsriemen aus ausgewähltem laminiertem
Kiefernholz, 2-fach lackiert. Die Blatt spit ze ist
durch einen querverleimten Holzeinsatz ver-
stärkt, 44 mm ø                                   Preis/Paar
1800 mm        Art.-Nr. 2140121-180           67,00
2100 mm        Art.-Nr. 2140121-210           77,00
2400 mm       Art.-Nr. 2140121-240          86,00
2700 mm       Art.-Nr. 2140121-270          95,00

Riemenmanschette
Aus geschmeidigem und haltbarem PVC. Schützt
das Ruder ge gen Verschleiß und fi xiert es in den
Dollen.
Für Rie men mit 44 mm ø.
Art.-Nr. 2140180                                  Stck. 5,30

KOD Treibanker
Der Treibanker ist ein wichtiges Bestandteil der
per  sönlichen Si cher heits ausrüstung, z. B. im
Falle einer Kenterung kann die Abdrift- oder die
Vor wärts bewegung des Bootes verringert oder
ein Boot im Wind oder in der Strö mung gehalten
werden. Sehr hilfreich auch um die Position beim
Fischen zu halten. Der Treibanker hat nichts mit
dem regulären Anker zu tun.
Art.-Nr. 2331300                                       39,95

Art.-Nr. €
0,7 kg 25 cm 2330041-07 6,60
1,5 kg 30 cm 2330041-15 11,60
2,5 kg 36 cm 2330041-25 20,55
3,2 kg 41 cm 2330041-32 24,00
4,0 kg 45 cm 2330041-40 30,55
6,0 kg 55 cm 2330041-60 42,00
8,0 kg 57 cm 2330041-80 47,00

Ø Art.-Nr. €
9 cm 30 cm 2330011-30 8,70

10 cm 42 cm 2330011-42 9,60
12 cm 55 cm 2330011-55 12,15
16 cm 60 cm 2330011-60 18,70
22 cm 65 cm 2330011-65 30,25
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! Elektromotoren finden Sie auf Seite 50, Bootsbeschläge und -leinen finden Sie ab Seite 181 
Weitere Ruder-/Angelboote finden Sie auf unserer Homepage.

Bic 245
Der Bic 245 bietet genau das was Sie su chen; ein
Beiboot oder Angelboot mittlerer Größe mit Platz
für bis zu drei Personen und Ausrüstung, oder als
kleines Arbeitsboot für den Teichbesitzer. Sein ge-
ringes Gewicht macht es leicht ihn zu transportie-
ren, auch der Transport auf dem Autodach klappt
ohne Pro bleme. Die ausgezeichneten Gleit ei -
genschaf ten wurden vom Bic 252 übertragen. Das
integrierte 2-Rad-System schätzt man wenn es um
einfachen Transport Ihrer Ausrüstung zum Wasser
geht. Einfach das gewünschte Gepäck einl aden,
das Boot an den integrierten Griffen vorne anhe-
ben und schon können Sie losschieben, -ziehen.
Sie können den 245 rudern oder mit Motor (ca. 3
PS) fahren. Es gibt fast keine Grenzen für dieses
sichere und vielseitig nutzbare Boot. Aus stat tung:
Zwei Ruderriemen, Dollen, Ru der ga beln, ein Seil,
ein verstellbarer Sitz und das inte grier te 2-Rad-Sy-
stem. CE Konform (EN/ISO 10087).

Bic 245 Art.-Nr. 1610140 * 749,00 245cm 120cm 39kg Polyethylen Doppelschale 254 3

Bic Sportyak
Der Sportyak ist das ideale Kleinboot: einfache
Hand habung durch geringes Gewicht und kleine
Ab messungen, unsinkbar durch Doppelschalen-
Bau weise und sehr kippstabil durch die Ka ta ma -
ran-Rumpfform. Robustes Polyethylenma terial!
Farben: grün/sand oder orange/weiß. 
Inkl. zwei Ruder, zwei Rudergabeln mit Halterun -
gen, ein Tau. CE Konform (EN/ISO 10087).
Motorhalterung                                          109,00
Sitzbank                                                       69,00
Transportrad                                                 99,00

! *= Preis ab Werk

Sportyak Art.-Nr. 1610040 * 429,00 213cm 115cm 19kg Polyethylen Doppelschale k.A. 2
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Reiseboote

A

B C

D

E
F G

Sie möchten Ihr Boot immer dabei haben, haben aber keine Ambitionen
nur mit dem Auto unterwegs zu sein und dabei auch noch einen Dachträger
montieren zu müssen? Packen Sie Ihr Boot einfach ein – ob Luftboot oder
Faltboot, ob Kajak oder Ca na dier, für das Meer oder Ihren Lieblingsfluss
vor der Haustür, selbst für das Wildwasserabenteuer gibt es klein verpack-
bare und somit problemlos transportable Lösungen. Für Ihre nächste Flug -
rei se, die Mitnahme im Wohnmobil, oder einmal wie frü her die
Urlaubsreise mit der Bahn, das Boot kann immer mit.
Wir führen das klassische Faltboot mit seinem Holzgerüst und der umspan-
nenden Gummi-/Baum wollhaut wie es vor über einhundert Jahren entwi-
ckelt wurde, ebenso wie seine modernen Ver tre ter. Wir können  Ihnen
praktische Faltcanadier zeigen, und wir haben unkomplizierte Luftboote in
verschiedenen Formen und Größen hier, vom ex pe ditionstauglichen Einer-
kajak bis hin zum familiengeeigneten Tourencanadier, selbst motorisierbare
Modelle sind möglich. Und wenn Sie einfach nur ein aufblasbares Badeboot
möchten, auch die ses finden Sie bei uns.
Ein qualitativ hochwertiges Falt- oder Luftboot hält eher Jahrzehnte als
Jahre. Was Sie dem Falt- bzw. Schlauchboot für eine lan ge Lebensdauer
geben müssen ist ent spre chen de Pflege. Dies sollte bei allen Vorteilen
nicht verschwiegen werden.
Mit geringerem Zeitaufwand und dem richtigen Pfle gemittel machen Sie
Ihr Boot winterfest und ver längern die Lebensdauer. Wichtig ist, dass die
Boote trocken, luftig und kühl lagern. Dann sind sie sehr genügsam und
über Jahre Ihre treuen Be glei ter. 

Erforderliche Ausrüstung
A Sonnen-/Regenhüte ab Seite 111
B Paddeljacken ab Seite 94
C Schwimmwesten ab Seite 79
D Spritzdecken Seite 48, 61–64
E Kälteschutzbekleidung ab Seite 98
F Kajakschuhe ab Seite 117

Ruhr (D), Foto: Frank Schröer
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Modular Kajaks /  tei lbare Kajaks

Lettmann  Star Light GT
Zweiteiliges, laminiertes Kajak mit tollen Fahr ei -
genschaften und guter Sitzanlage. Das Ganze
dann auch noch als Leichtgewicht; da freut sich
der Mensch ohne Liegeplatz, bzw. der Fern rei -
sende mit Wohnmobil. Die Teilung wird mit acht
Schrauben zuverlässig zusammengefügt. Die
Teile sind 219 bzw. 223 cm (Mittelteil GT2 136
cm) lang. Inkl. Heckabschottung (125 l) und
Steuer anlage. Beim Zweier kann man einfach das
Mittelteil „weglassen” und hat dann einen kom-
pakten Einer. Ein optionales Tagesstaufach vor
der Luke ist erhältlich.
VCS: In Vakuum-Technik gefertigt, nochmal leich-
ter und steifer als LCS                 GT1: +500,00
                                                    GT2: +600,00

Star. GT1 LCS Art. 1450031-LCS 3799,00 442cm 66cm 395l 94x51cm 17kg Carb./Aramid 150 SB 93
Star. GT1 DCS Art. 1450031-DCS 2799,00 442cm 66cm 395l 94x51cm 21kg GFK/Diolen 150 SB 93
Star. GT2 LCS Art. 1450041-LCS 4999,00 578cm 68cm 635l 94x51cm 30kg Carb./Aramid 275 SB 93
Star. GT2 DCS Art. 1450041-DCS 3999,00 578cm 68cm 635l 94x51cm 36kg GFK/Diolen 275 SB 93

Point 65°N  Mercury
Schlank, lang und belastbar. Dieses Kajak wird
aus drei Teilen zusammengesteckt. Da das Front -
teil in das Mittelteil paßt, ist das Packmaß rekord-
verdächtig. Alle drei Teile sind mit dem
patentierten Verschlußsystem blitzschnell und
stabil zu be fe stigen.
Das Mercury kann mit dem als Zubehör erhältli-
chen Mittelteil in wenigen Sekunden zum kom-
fortablen Zweier ausgebaut werden. Das
laufruhige Kajak ist ideal für Touren und Reisen.
Es verfügt über einen komfortablen Sitz, eine in-
tegrierte Steu er anlage und zwei Stauräume.
Gesamtlänge 414 cm, Bug 107 cm, Mitte 163
cm, Heck 157 cm. 

Mercury Art.-Nr. 1450011-Mid 1279,00 414cm 60cm 329l 94x51cm 25kg rotiertes PE. 130 SB N6
Merc. Mittelteil Art.-Nr. 1450011-Solo 529,00 140cm 60cm k.A. 94x51cm 12kg rotiertes PE 120 SB N6

Point 65°N  Martini GTX
Das Martini ist ein modulares Kajak für die kurze
Tour. Mit dem geräumigen Cockpit machen auch
Anfängern kurze Touren Spaß. Aber auch sich ein-
fach mal gemütlich treiben und die Seele bau-
meln lassen ist auf Grund der sicheren
Wasserlage möglich. Das Front- und Heckteil
lässt sich blitzschnell montieren und ist ebenso
schnell wieder auseinandergebaut und lässt sich
dann einfach in Keller oder Wohnmobil verstauen.
Mit abgeschotteten Stauräumen in Bug und
Heck. Das Mittelteil kann zusätzlich montiert wer-
den und macht das Boot dann zum Zweierkajak
(Gesamtlänge 416 cm). Packlängen: Bugteil 179
cm, Mittelteil 163 cm, Heckteil 142 cm.

Martini Art.-Nr. 1450051-Solo 979,00 285cm 70cm k.A. 85x53cm 22kg rotiertes PE. 110 Big 1.4
Mart. Mittelteil Art.-Nr. 1450051-Mid 599,00 163cm 70cm k.A. 85x53cm 11kg rotiertes PE 120 Big 1.4

Point 65°N  Apollo GTX
Sit-on-top Kajak mit kleinem Packmaß – passt in
jeden Keller und auch in´s Wohnmobil. Das Kajak
wird aus zwei Teilen zusammengesteckt. Alle
Teile sind mit dem patentierten Verschlußsystem
blitzschnell und stabil zu befestigen. Einerkajak
Packlängen: Bug 140 cm, Heck 140 cm. 
Das Apollo kann mit dem als Zubehör erhältlichen
Mittelteil in wenigen Sekunden zum Zweier aus-
gebaut werden. Gesamtlänge 388 cm, Pack-
länge: 140 cm. 

Apollo Art.-Nr. 1450021-Solo 699,00 269cm 62cm k.A. – 18kg geblasenes PE. 100 – –
Ap. Mittelteil Art.-Nr. 1450021-Mid 400,00 140cm 62cm k.A. – 11kg geblasenes PE. 120 – –
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Point 65°N  Gemini
Der Gemini ist ein robustes Freizeitkajak in Modu-
larbauweise. Beide Teile sind mit dem patentierten
Verschlusssystem blitzschnell und stabil zu befe-
stigen. Das im Blasformverfahren hergestellte PE
ist steif und haltbar. Solo = Gesamtlänge 286 cm,
Packlängen: Bug 180 cm, Heck 98 cm.  
Das Gemini kann mit dem optionalen Mittelteil in
wenigen Sekunden zum komfortablen Zweier aus-
gebaut werden.
Gesamtlänge 433 cm, Packlänge: 165 cm.

Gemini Art.-Nr. 1450071-Solo 799,00 268cm 76cm k.A. – 22kg geblasenes PE. 120 – –
Gem. Mittelteil Art.-Nr. 1450071-Mid 500,00 165cm 76cm k.A. – 11kg geblasenes PE. 120 – –

Klepper  Spezifikationen
Alle Klepper Boote haben ein stabiles, besonders einfach aufzubauendes Holz -
gerüst mit den patentierten Schnappverschlüssen. Zwei Seitenluft schläu che
in der Haut erleichtern den Aufbau und sorgen für die notwendige Span nung.

Expedition
Robustes, atmungsaktives Baumwollverdeck mit umlaufender Lebensleine
und Paddelhaltern, schwarze TPU (Thermoplastisches Polyurethan) Haut mit
einem 25cm Kielstreifen.
Quattro
Robustes, atmungsaktives Baumwollverdeck mit umlaufender Lebensleine
und Paddelhaltern, schwarze TPU Haut mit einem 25cm Kielstreifen. Zwei

zusätzliche Luftschläuche erhöhen die Sicherheit und erlauben das Unter-
schiff zu trimmen. Eine Ladeluke ist serienmäßig.

Classic
Robustes, atmungsaktives Baumwollverdeck mit äusserst robuster und seit
Jahren bewährter grauer CSM Haut (Chlorsulfonyl-Polyäthylen-Kautschuk).

Star
Ausführung mit Leichtholzgerüst, TPU Unterschiff und PVC Oberschiff. Verein-
fachte Lebensleine mit Gewebeschlaufen, Tragenebel, Stoffspitzen, Gummi-
steven, Fußsteuer auf Schiene vorgerüstet, 1 Kielstreifen 25 cm. Nur in
schwarz/rot lieferbar. Packtaschen sind nicht im Lieferumfang enthalten.

Klepper  Aerius I SL 490
Reise- u. Expeditions-Einerkajak mit gutem Ge -
ra de auslauf für Seen, Flüsse, etc. Das Gerüst aus
Weiß  esche und mehrfach verleimtem Birken -
sperr holz ist dreifach tauchlackiert und
seewasserbe stän dig. Zur Aus  stat tung gehören
die beiden in te grier ten Luft schläu  che und ein
längsverstellbarer Sitz. 
Der Aerius I SL 490 Langeiner hat eine hohe Zu -
la dung und eine große Sitzuke (190 x 48 cm).
Carbongerüst Der Aerius I SL 490 ist auch mit
einem Carbongerüst erhältlich. Das Boot ist in
dierser Va ri ante ca. 6 kg leichter.
Aufpreis     Art.-Nr. 1420241-490   +1870,00

Aerius I SL 490, oben = Classic Ausführung, unten Holzgerüst.

Zubehör-Optionen (inkl. Preisen) für den Nortik Navigator teilen wir Ihnen gerne auf Anfrage mit.

Zubehör-Optionen (inkl. Preisen) für den Nortik Argo teilen wir Ihnen gerne auf Anfrage mit.

Quattro Art.-Nr. 1410111-QT 4160,00 490cm 72cm 29kg 360 3 Packtaschen (inkl.) Holzgerüst, TPU Haut 1
Expedition Art.-Nr. 1410111-ET 3600,00 490cm 72cm 27kg 300 3 Packtaschen (inkl.) Holzgerüst, TPU Haut 1
Classic Art.-Nr. 1410111-C 2890,00 490cm 72cm 29kg 300 3 Packtaschen (inkl.) Holzgerüst, CSM Haut 1
Star Art.-Nr. 1410111-S 2380,00 490cm 72cm 17kg 300 3 Packt. (Aufpreis) Holzgerüst, TPU Haut 1

Nortik  Argo
Großer Tourenfaltkajak Einer mit robuster Haut.
Die Bootshaut ist mit zwei Ladeluken für eine
einfache Beladung, mit D-Ringen, Deckverspan-
nungen und mit Kielstreifen ausgerüstet. Mit
dem Gerüst aus eloxiertem Aluminium wurde
dem leichteren Ge wicht und kleineren Packmaß
die Präferenz gewährt. Der zum Lieferumfang ge-
hörende Pack ruck sack nimmt neben dem Boot,
Hänge-Sitz, Schenkelstützen auch das im Liefer-
umfang enthaltene RepSet auf. Optionales Zube-
hör: Steuer an lage, Seesocke, Spritzdecke,
Lukendeckel, XL-Schenkelstützen.

Argo Art.-Nr. 1410211 2290,00 520cm 62cm 19kg 160 120 x 45 x 25 cm Alugerüst, PVC/PU 1

Nortik  Navigator
Expeditions- und Toureneiner mit kompaktem
Packmaß, geringem Gewicht und Holzgerüst.
Der Knickspant im Kajakboden sorgt für eine
hohe Anfangsstabilität und der Rundspantriss in
den Bordwänden für eine ausgezeichnete End-
kippstabilität. Das Boot paddelt sich leichtgängig
und auch bei windigen Bedingungen spurtreu.
Das Hautmaterial besteht aus seit vielen Jahren
bewährter Mischung aus PVC und PU.  Be-
schläge aus rostfreiem Edelstahl. Unter anderem
ausgestattet mit: Kielstreifen und Verstärkungs-
streifen, Deckbeleinung und Reparaturset

Navigator Art.-Nr. 1410221 2990,00 505cm 58cm 22kg 150 115 x 40 x 20 cm Holzgerüst, PVC/PU 1
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Nortik  Scubi 1 XL
Kompaktes Falt-/Hybridkajak in das jeder hinein-
passt. Ruckzuck aufgebaut und mit zwei Hoch -
druck schläuchen, ein Kajak mit Hybridtech nolo gie,
welches mit einem Minimum an Gestänge aus -
kommt. Durch das kleine Packmaß, und das ge-
ringe Gewicht, ein echtes "Überall dabei" Kajak mit
prima Fahreigenschaften, die das Boot wirklich
Tourentauglich machen. Die strapazierfähige Haut
ist mit einem Kielstreifen verstärkt.
Inkl. Pumpe, Packsack und RepSet.
Rot/schwarz oder hellgrau/schwarz.
Spritzdecke mit festem Süllrand             139,00
Schürze für Spritzdecke Art.-Nr. 2230730 45,00
Steueranlage         Art.-Nr. 2261190       129,00

Scubi 1 XL Art.-Nr. 1410201 995,00 380cm 75cm 11kg k.A. 85 x 55 x 22 cm Aluminium, PVC Haut 1

Nortik  Scubi 1
Die Verbindung von Bewährtem aus der Falt- und
Luftboottechnik – ein Hybrid- Einerkajak aus bei-
den Systemen. Das auf ein Minimum reduzierte
Ge stänge verleiht dem Kajak die notwendige Stei -
figkeit und Struktur für bessere Fahreigenschaften
im Vergleich zu reinen Luftbooten dieser Größe.
Auf der anderen Seite sind die Luftschläuche ein
wesentlicher Bestandteil des Bootes und stellen
den schnellen und unkomplizierten Aufbau sicher. 
Die Außenhaut ist aus robustem PVC-Material.
Das Komplett-Set beinhaltet neben dem Boot,
eine Pumpe, eine Schürze, eine Packtasche und
ein RepSet. Rot/schwarz oder blau/schwarz

Scubi 1 Art.-Nr. 1410191 649,00 320cm 75cm 9kg 110 88 x 17 x 38 cm Aluminium, PVC Haut 1

Klepper  Aerius XXL 585
Reise- und Expeditionskajak in der verlängerten
Form des Aerius II. Wer zusätzliche Fahrgäste
(Zwei- oder Vierbeinig) mitnehmen möchte, der ist
mit dem XXL Aerius genau richtig bedient.
Zusatzsitze nach rüst bar. Aus füh rung mit 2 Luft -
schläu chen, na tur far benem Holz ge rüst, 2 längs -
verstellbaren Sitzen mit Lehnen, Tra ge kne beln.
Die Erläuterungen zu den unterschiedlichen Aus -
stat tungen finden Sie auf Seite 39.
Packmaß: 133 x 35 x 25 cm + 75 x 70 x 25 cm +
80 x 40 x 35 cm
3./4. Sitz mit Lehne     Art.-Nr. 2360380   175,00 Aerius Expedition XXL 585, zwei Mittelsitze gegen Aufpreis.

Quattro Art.-Nr. 1420141-QT 4890,00 585cm 87cm 37kg 500 3 Packtaschen (inkl.) Holzgerüst, TPU Haut 2+2
Expedition Art.-Nr. 1420141-ET 4390,00 585cm 87cm 35kg 450 3 Packtaschen (inkl.) Holzgerüst, TPU Haut 2+2
Classic Art.-Nr. 1420141-C 3890,00 585cm 87cm 40kg 450 3 Packtaschen (inkl.) Holzgerüst, CSM Haut 2+2

Klepper  Aerius II 545
Mehr einpacken, bequemer sitzen oder leichter
vor wärtskommen? 
Ein bisschen von allem. Die lange Version des klas-
sischen Aerius II bietet vor allem auf der hinteren
Position deutlich mehr Bein frei heit. Gleichzeitig
kann aufgrund des höheren Volumens auch mehr
Gewicht zugeladen werden. Die längere Wasser -
linie sorgt für  verbesserten Geradeaus lauf und Ge-
schwindigkeit. Dieses Modell ist der Maß stab in
Sachen Lang le big keit und einfachem Auf bau.

Quattro Art.-Nr. 1420181-QT 4390,00 545cm 87cm 31kg 450 3 Packtaschen (inkl.) Holzgerüst, TPU Haut 2
Expedition Art.-Nr. 1420181-ET 3890,00 545cm 87cm 29kg 380 3 Packtaschen (inkl.) Holzgerüst, TPU Haut 2
Classic Art.-Nr. 1420181-C 3390,00 545cm 87cm 34kg 380 3 Packtaschen (inkl.) Holzgerüst, CSM Haut 2
Star Art.-Nr. 1420181-S 2850,00 545cm 87cm 27kg 380 3 Packt. (Aufpreis) Holzgerüst, TPU Haut 2

Nortik Argo 2
Sportlicher Faltkajak-Zweier mit geschlossenem
Oberdeck und Einzelluken. Die robuste Haut aus
der bewährten PVC/PU-Mischung ist mit zwei La-
deluken auf Bug und Heck, Deckverspannungen
und Kielstreifen ausgerüstet. Mit dem Gerüst aus
eloxiertem Aluminium wurde leichterem Gewicht
und kleinerem Pack maß der Vorzug gegeben.
Der zum Lieferumfang gehörende Pack ruck sack
nimmt neben dem Boot, Hänge-Sitzen, Schen -
kel stützen auch das im Lieferumfang enthaltene
RepSet auf.

Argo 2 Art.-Nr. 1420281 2690,00 610cm 69cm 28kg k.A. 120 x 50 x 30 cm Alugerüst, PVC/PU 2
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Faltcanadier

Nortik  Scubi 2
Ein für den Freizeiteinsatz konzipiertes Hybrid
Kajak, auch für Solo Paddler geeignet. Die Außen -
haut ist aus einem robusten PVC-Material mit zu -
sätz lichem Kielstreifen. Der Boden des Scubi 2 hat
keine aufblasbaren Elemente, nur die Seiten be -
ste hen aus Hochdruckluftschläuchen. Das Boot
kann problemlos in Bus oder Bahn bis zum näch-
sten Gewässer transportiert werden. Einige Mi nu -
ten später sitzen Sie bereits im Boot und können
loslegen.
Boot mit Kielstreifen, seitliche D-Ringe, RepSet,
Luftpumpe und Tasche mit praktischer Ruck sack -
funktion. Aufbauzeit: ca. 15 Min.

Scubi 2 Art.-Nr. 1420270 1549,00 455cm 92cm 18kg 225 100 x 48 x 26 cm Aluminium, PVC Haut 2

Nortik  Scubi 3
Das Scubi 3 ist das Freizeit- und Tourenkajak für
Fließgewässer und Seen. Zwei Erwachsene und
ein Kind oder zwei Paddler mit mehr Gepäck sind
hier sicher unterwegs. In bewährter Hybrid-Bau-
weise mit minimalistischem Aluminiumgerüst und
seitlichen Luftelementen in Form gehalten. Ein zu-
sätzlicher Kielstreifen schützt vor Abrieb. Die Sitze
sind komfortabel, unkomplizierter Transport und
einfacher, schneller Aufbau. Das Scubi 3 eignet
sich für den Urlaub, spontane Wochenendtouren
und kurze Ausflüge nach Feierabend.
Inkl. praktischem Pack(ruck)sack, Luftpumpe, Re-
paraturset.

Scubi 3 Art.-Nr. 1420290 1749,00 540cm 98cm 22kg 325 120 x 48 x 30 cm Aluminium, PVC Haut 2+1

Ally Faltcanadier
Boote mit gerader Kiellinie, dadurch richtungsstabil
und besonders wellentauglich. Aufgrund der ho -
hen Zuladung geeignet für lange Touren und Ex -
peditionen. Aufbauzeit mit etwas Übung ca. 20
Minuten. Inkl. zwei Sitze, Aufbau-DVD und Rep Set.
Spritzdecke 3 Luken, inkl. Montagematerial, 2
Schür zen, 1 Luken deckel
für 15,5        Art.-Nr. 2230481-15,5        330,00
für 17           Art.-Nr. 2230481-17           350,00
Lukendeckel dazu                                     20,00

Scout 15,5 Art.-Nr. 1430031-15,5 1750,00 472cm 84cm 18kg 320 120x60cm Alugerüst, PVC 2+1
Challenger 17 Art.-Nr. 1430031-17 1850,00 515cm 90cm 21kg 390 120x60cm Alugerüst, PVC 3

Ally Faltcanadier
Diese Modelle haben eine hohe Zuladung und
eine sehr gute Anfangsstabilität. Gute Richtungs -
sta bilität, aber insgesamt etwas wendiger durch
die leicht aufgebogenen Bootsenden. Die breitere
Bauweise sorgt für eine stabilere Wasserlage.
Aufgrund der Bug form etwas längere Aufbauzeit.
Inkl. zwei Sitze, Auf bau-DVD und Rep-Set.
Spritzdecke 3 Luken, inkl. Montagematerial, 2
Schür zen, 1 Luken deckel
für 15           Art.-Nr. 2230481-15           300,00
für 16,5        Art.-Nr. 2230481-16,5        330,00
Lukendeckel dazu                                     20,00

Tramp 15 Art.-Nr. 1430041-15 1650,00 450cm 94cm 18kg 310 120x60cm Alugerüst, PVC 2
Tour 16,5 Art.-Nr. 1430041-16,5 1800,00 500cm 95cm 20kg 380 120x60cm Alugerüst, PVC 3

Ruhr (D), Foto: Anke Schröer
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Luftkajaks

Grabner  Explorer 1
Für Einerfahrer, die ein perfektes Reiseboot su chen
und damit möglichst viel unternehmen wol  len.
Sehr gute Laufeigenschaften durch ge ra de Was -
serlinie. An Bug- und Heck sind Schutzleisten an-
gebracht. Zwei kräftige Trageschlaufen lassen
einen einfachen Bootstransport zu. Serienmäßige
Ausstattung wie Ex plo  rer 2, mit ei ner Fußstütze,
zwei Beschlägen für Ge päck   netz, sechs Luft kam -
mern, inkl. Rep-Set und Ventil schlüs sel.
Das passende Zubehör finden Sie ab Seite 47/48.

Explorer 1 Art.-Nr. 1520320 2350,00 395cm 75cm 19kg 170 70x35x30cm 1100 dtex PES/Kautschuk 1

Grabner Mega
Komfortables und flexibles Reisekajak für ein
oder zwei Erwachsene plus Kleinkind. Durch das
Umstecken des Sitzes kann der Mega sowohl al-
lein als auch zu zweit gepaddelt werden. 
Durch seine Länge ist das Luftkajak sehr leichtläu-
fig und lässt in Verbindung mit den bequemen Sit-
zen auch längere Touren mühelos zu. Dabei ist
aber immer eine ausreichende Kippstabilität si-
chergestellt. Wenn die Tour dann doch mal etwas
zu lang ist kann der Mega zusätzlich mit einem zu-
gelassenen Elektromotor ausgestattet werden.

Mega Art.-Nr. 1520730 2500,00 500cm 90cm 23kg 280 65 x 45 x 30 cm 1100 dtex PES/Kautschuk 2+1

Gumotex Framura
Das schnellste Gumotex Einerkajak. Wer ein Luft-
boot auch mal für ausgedehntere Touren nutzen will
ist beim Framura richtig. Sowohl durch seine Lauf-
eigenschaften, als auch den großen Stauraum eig-
net sich das Luftkajak auch für längere Ausfahrten.
Ein aufblasbarer, bequemer Sitz bietet bei den Tou -
ren angenehmen Komfort. Durch die Ab deck ung ist
der Paddler vor Regen oder Wellen geschützt.
Spritzdecke      Art.-Nr. 2230710              39,99

Framura Art.-Nr. 1520721 829,00 410cm 75cm 16kg 180 68 × 40 × 30 cm Nitrilon® + PES-Gewebe 1

Abgebildete Steueranlage und 
Rückenlehne sind nicht im Lieferumfang

Abgebildete Steueranlagen nicht im Lieferumfang

Grabner  Holiday
Das ideale Urlaubsboot. Durch den großen Sitz -
abstand besonders bequem und sicher. Die dop-
pelte Seitenwulst schafft Platz im Boot und sorgt
für trockenes Fahren. Die lange, gerade Was ser -
li nie sorgt für leichten Gerade aus lauf.
Umfangreiches Zubehör ist auch für den Holiday er-
hältlich, mehr Infos dazu finden Sie ab Seite 47/48.
Der Holiday 2 lässt sich durch die Einzelfah rer -
sitzbeschläge auch solo prima paddeln.
Der Holiday 3 ist das ideale Boot für Paare mit
Kind, lässt sich aber auch von zwei Erwachsenen
pro blemlos paddeln und bietet dann Platz für um -
fang reiches Gepäck. Die Laufeigen schaf ten sind
durch die längere Was ser linie nochmals besser.
Inkl. Rep-Set.

Holiday 2 Art.-Nr. 1520080 1850,00 395cm 75cm 16kg 190 55x35x20cm 1100 dtex PES/Kautschuk 2
Holiday 3 Art.-Nr. 1520350 2100,00 500cm 75cm 20kg 240 55x40x25cm 1100 dtex PES/Kautschuk 2+1

BIC  YakkAir Full HP
Die neuen YakkAir Modelle werden komplett aus
PVC Drop Stitch Material gefertigt, somit bis zu
4fach höherer Betriebsdruck (8PSI) gegenüber tra-
ditionell aufblasbaren Kajaks. Dadurch ist das
Boot leicht, steif und schneller zu paddeln. Durch
die scharfe V Form an Bug und Heck und die fe-
sten Spitzen fahren die YakkAir spurtreu, egal ob
im Flachwasser oder bei Wellen.
Der Einer ist ein prima zu paddelndes, kippsicheres
Allroundkayak, auch für ungeübte Einsteiger und
für alle Gelegenheiten auf dem Wasser geeignet.
Der Zweier ist kippsicher und leicht zu paddeln.
Der Vordersitz lässt sich auch an den Einzelfahrer
Sitzbeschlägen befestigen, so haben Sie im Hand-
umdrehen wahlweise ein flottes Einerkajak.

YakkAir Full HP 1 Art.-Nr. 1520770 1249,00 350cm 85cm 13kg 145 78 x 44 x 39 cm PVC Dropstitch 1
YakkAir Full HP 2 Art.-Nr. 1520760 1399,00 410cm 85cm 16kg 210 78 x 44 x 39 cm PVC Dropstitch 2
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Gumotex Seawave
Der Seawave ist dank seiner langen und schmalen
Bootsform für eine schnelle Runde auf dem Fluss
oder See geeignet bleibt aber trotzdem wendig
genug für den kleineren Fluss. Durch die ver -
schieb baren Sitze ist der Seawave auch prima solo
zu paddeln. Die bereits im Lieferumfang enthal-
tene Richtungs flosse verbessert den Ge ra de -
auslauf. Tragegriffe, Sicherheitsleine, verstellbare
Fußstützen, RepSet und ein wasserdichter 100L
Trans port sack runden die Ausstattung ab.

Seawave Art.-Nr. 1520711 999,00 455cm 80cm 18kg 250 68 x 43 x 30 cm Nitrilon® (PES/Kautschuk) 2+1

Gumotex  Solar 410 C
Stabiler Schlauchkajak mit Nutzungsmöglichkeit
als Einer- oder Zweier. Geeignet für Flüsse mit
leichter Strömung und für Seen und Meere mit
ruhiger Wasserfläche. Die bequemen Sitze haben
eine lange Rückenlehne und zum einfachen tra-
gen sind vorne und hinten Griffe angebracht. Im
Lieferumfang sind ein elastisches Netz für die Be -
festigung vom Gepäck, Finnenaufnahme mit
Heckfinne und ein wasserdichter 70 l Trans port -
sack enthalten.
Dreisitzer Art.-Nr. 1520531-3               699,00

Solar Art.-Nr. 1520531 669,00 410cm 80cm 17kg 270 55x40x25cm Nitrilon® (PES/Kautschuk) 2+1

Gumotex  Swing 2
Der Swing ist ein leichtes Luftboot für den Einsatz
auf kleinen Seen und Flüssen. Durch das inte-
grierte Oberdeck ist man auch bei Wellen und leich-
ten Strömungen gut vor Spritzwasser geschützt,
zu dem lässt sich das Gepäck hervorragend darun-
ter verstauen.
Das geringe Gewicht garantiert ein einfaches
Handling des Bootes auf und am Wasser. 
Spritzdecke   rot  Art.-Nr. 2230710  Stck. 39,99

Swing 2 Art.-Nr. 1520691 699,00 402cm 87cm 14kg 220 69x39x24cm Nitrilon® Light(PES/Kautsch.) 2

Gumotex  Twist II N
Das Twist II ist ein einsteigerfreundliches Kajak für
die Freizeit am Wasser. Das Cockpit bietet kleinen
und großen Kanuten ausreichend Platz. Durch das
geringe Gewicht von gerade mal 11 kg ist das Twist
II auch für Kinder leicht zu handhaben. Einfaches,
aber doch robustes Boot.
Ausstattung: Luftkammern 3+4, mehrstufige ver-
stellbare Fußstützen, aufblasbare Rückenlehnen,
Gepäckspinne am Heck und Textilbeutel.
rot/grau oder lime/grau.

Twist II N Art.-Nr. 1520741 449,00 360cm 83cm 11kg 180 54x37x23cm Nitrilon® Light(PES/Kautsch.) 2

Sport Schröer Bootstest in Hagen am Harkortsee, Ruhr (D), Foto: Frank Schröer
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Luftcanadier

Grabner  Adventure
Aufblasbarer Tourencanadier für bis zu drei Er -
wachse ne. Die Länge und die ge ra de Was serlinie
sor gen für gute Lauf ei gen schaf ten. Die Doppel wül -
ste an den Sei ten schläu chen sor gen für groß zü -
gigen In nen raum und Frei bord, be son ders wichtig
bei Ge päck fahr ten. Das robuste Ma terial und die
verschließbare Selbst len zung ma chen den Ad ven -
ture aber auch zu ei nem guten WW-Boot. Inkl.
zwei Sitzbänke, Rep-Set.
Der Adventure SL ist die um 50 cm gestreckte Ver -
sion des Adventure. Dadurch besserer Ge ra de -
 auslauf und höhere Zuladung, wird mit vier fix
positionierten Sitzbrettern geliefert.
Mittelsitz            Art.-Nr. 1720060               30,00
Schenkelgurt      Art.-Nr. 2250860      Stck. 25,00
Weiteres Zubehör finden Sie auf Seite 47/48.

Mittleres Sitzbrett beim Adventure 
nicht im Lieferumfang.

Adventure Art.-Nr. 1530070 2590,00 450cm 95cm 25kg 450 65x40x25cm 1100 dtex PES/Kautschuk 3
Adventure SL Art.-Nr. 1530150 2700,00 500cm 100cm 30kg 510 65x40x30cm 1100 dtex PES/Kautschuk 4

Grabner Outside
Seit seiner Erfindung hat dieses einzigartige Boot
tausende begeisterte Besitzer in aller Welt gefun-
den. Der Outside ist eines der viel sei tig sten Boote.
Wenngleich die Stärken im Be reich WW und Fluss -
wan dern liegen, können Sie mit dem Out side alles
un ternehmen worauf Sie in Ih rer Frei zeit Lust ha -
ben. Das äußerst reichhaltige Zu be hör pro gramm
lässt hierzu keine Wünsche offen, inkl. Rep-Set.
Schenkelgurt    Art.-Nr. 2250860         Stck. 25,00

Outside Art.-Nr. 1530040 2300,00 410cm 100cm 21kg 330 55x30x25cm 1100 dtex PES/Kautschuk 2+1

Gumotex Baraka
Ob Wanderfahrten oder leichtes Wildwasser, der
Baraka ist für Beides ein sicherer Begleiter. Der
selbstlenzende Bootsboden ist mit Rollver-
schluss und Überdruckventil versehen. Die Sitz-
bänke sind verstellbar, an Bug und Heck befindet
sich je ein elastisches Gepäcknetz und mehrere
Beschläge zur befestigung des Gepäcks.
Inkl. wasserdichtem 100 l Transportsack, aufblas-
bare Sitzbank, Sicherheitsleine, Festmacherlei-
nen, Schenkelgurte. Rot/grau oder grün/grau.

Baraka Art.-Nr. 1530181 949,00 410cm 105cm 24kg 350 70x43x30 cm Nitrilon® (PES/2xKautschuk) 2+1

Gumotex  Scout Economy N
Multifunktioneller Schlauchkanadier mit drei Sitz -
bän ken. Er zeichnet sich durch seine typische
Form, seine ausgewogenen Fahreigenschaften
und die hohe Tragfähigkeit aus. Die Eco-Aus -
führung ist für die Nutzung auf Seen und Flüssen
mit ruhigem Wasser ausgelegt, sodass Abenteu-
rer mit viel Gepäck genauso auf ihre Kosten kom-
men wie die Familie beim Sonntagsausflug. An
Bug und Heck befinden sich Rohrgriffe zum tra-
gen und Sicherheitsleinen seitlich.
Rot/grau oder grün/grau.

Scout Eco N Art.-Nr. 1530201 899,00 445cm 95cm 25kg 450 70x45x30cm Nitrilon® (PES/2xKautschuk) 3

Gumotex Palava N
Ob mehrtägige Flussfahrt mit Gepäck oder Fahr -
ten auf leichtem Wildwasser, der Palava kann bei-
des. Unter der Bug- und Heckabdeckung sowie
an den Laschen in der Bootsmitte kann man gut
sein Gepäck verstauen. 
An den Laschen lässt sich auch eine dritte Sitz-
bank befestigen (nicht im Lie fer umfang enthal-
ten). Für die kniende Fahrweise auf Wildwasser
sind die Schenkelgurte bereits an den Sitzbänken
vormontiert. Rot/grau oder grün/grau.

Palava N Art.-Nr. 1530171 729,00 400cm 90cm 18kg 240 55x40x25cm Nitrilon® (PES/2xKautschuk) 2
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Stand up Paddling

NRS  Thrive
Die Thrive Serie widerlegt die Theorie, dass es kein
Board gibt, welches  für viele Nutzungsvarianten
des SUP Paddelns wirklich gut geeignet ist. Diese
neue Serie hat den perfekten Allround Shape für
alle die, die ihr Board für Touring, Fitness oder auch
auf Fließgewässern nutzen möchten und dabei
auch ein entsprechend gutes Ergebnis erzielen
wollen. Lieferumfang beim 9.10: 2 Stck. 5 cm und
2 Stck. 13 cm Finnen, beim 10.3. ist noch zusätzlich
eine 23 cm Finne enthalten.Hochdruckpumpe, Ma-
nometer, Packtasche, Leafield Ventiladapter, 7 D-
Ringe, 3 Gurtband-Griffschlaufen und Reparaturkit.
Druck: bis 1.379 bar / 20 psi.

Thrive 9.10 Art.-Nr. 1810171 1095,00 299 x 76 x 13 cm 10kg 41-82 89x51x25 PVC Dropstitch
Thrive 10.3 Art.-Nr. 1810171 1195,00 313 x 81 x 13 cm 11kg 50-91 89x51x25 PVC Dropstitch

Fanatic  Ray Air
Aufblasbares Touring SUP Board. Das lange,
schlanke Stand-up Brett ist auch für ausgedehnte
Touren geeignet. Durch das robuste und steife Ma-
terial in Dropstitch Bauweise bietet das Board für
ein aufblasbares SUP ausgezeichnete Fahreigen-
schaften. Der praktische Tragerucksack und die
Power-Pumpe sind bereits im Lieferumfang enthal-
ten, sodass dem SUP-Abenteuer nichts mehr im
Wege steht.

Ray Air 11.6 Art.-Nr. 1810151-11.6 999,00 351 x 79 x 15cm 9,2kg <100 90x55x30cm PVC Dropstitch
Ray Air 12.6 Art.-Nr. 1810151-12.6 1099,00 381 x 81 x 15cm 10,2kg <110 90x55x30cm PVC Dropstitch

Fanatic  Fly Air Premium
Das Fly Air Premium bietet Top-Performance zum
fairen Preis. In der neuen Double Layer Bauweise
gefertigt wurde 20-25% Gewicht eingespart
ohne Festigkeit und Qualität zu reduzieren. Die-
ses Inflatable ist ein echter Allrounder und so-
wohl auf dem Flachwasser, als auch in kleinen
Wellen zuhause. Bei vier verfügbaren Größen ist
für jeden vom Jugendlichen bis zum schweren
Erwachsenen das richtige SUP dabei.Der Clou:
mit dem im Fly Air Premium integrierten Mast-
fuß-Einsatz gibt es die Option das Board flexibel
auch als Windsurfer zu nutzen.Die Boards lassen
sich leicht transportieren und mit der enthaltenen
Pumpe schnell aufblasen. Für den mühelosen
Transport ist ein Transportrucksack mit Rollen
ebenfalls im Lieferumfang. 

Fanatic  Fly Air
Allround SUP für Jedermann. Das aufblasbare Fly
Air macht sowohl auf Flachwasser, als auch auf
kleinen Wellen eine gute Figur. Die inflatable
SUP-Bretter lassen sich leicht transportieren und
sind einfach aufzupumpen. Durch das robuste
Material und die Verarbeitung mit Dropstitch-
Technologie sind die Boards steif und langlebig.
Für den Transport des leichten, aufblasbaren SUP-
Boards ist ein Tragerucksack inklusive. Für den
notwendigen Luftdruck sorgt die im Lieferum-
fang enthaltene Power-Pumpe. Drei Finnen
(davon eine abnehmbar) sind ebenfalls enthalten.

Fly Air Premium 9.8 Art.-Nr. 1810111-9.8 1049,00 295 x 81 x 11,5 cm 9,4kg <95 90x50x25cm PVC Dropstitch
Fly Air Premium 10.4 Art.-Nr. 1810111-10.4 1099,00 315 x 84 x 14 cm 10,3kg <105 90x55x30cm PVC Dropstitch

!SUP ist ein altersunabhängiger Sport und kann von Jung und Alt mit weni-
gen Voraussetzungen erlernt werden. Mit einem SUP Board unterwegs zu
sein heißt auch die Perspektive zu wechseln; so bietet unsere Auswahl an
Boards für Ein steiger und Fortgeschrittene im Freizeitsport die Möglichkeit
die Kanäle, Flüsse und Seen einfach mal aus einem anderen Blickwinkel zu
betrachten.

SUP oder Stand up Paddling bietet eine Möglichkeit unkompliziert in das
Thema Wassersport einzusteigen. Wir tragen mit unserem Sortiment dem
Rechnung, dass es viele kleinere Autos gibt und immer weniger Platz ein lan-
ges Board zu lagern. Dafür führen wir aufblasbare, klein verpackbare Boards.
Natürlich haben wir auch starre Boards im Programm wenn das Packmaß
nicht wichtig ist.

Fly Air 9.8 Art.-Nr. 1810141-9.8 849,00 295 x 81 x 12 cm 9kg <95 90x50x25cm PVC Dropstitch
Fly Air 10.4 Art.-Nr. 1810141-10.4 899,00 315 x 84 x 14 cm 9,6kg <105 90x55x30cm PVC Dropstitch
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Fanatic  Pure Air
Budgetfreundliches SUP in ausgewogenem
Preis-Leistungsverhältnis. Es ist der ideale All-
rounder für den schnellen und einfachen Einstieg
in die Welt des Stand-Up Paddling und verbindet
Kippstabilität mit guten Gleiteigenschaften und
leichter Manövrierfähigkeit. Zur Ausstattung ge-
hört die ohne Werkzeug herausnehmbare Finne,
das integrierte Transport-Decknetz, die hochqua-
litative Abschleppöse, ein komfortabler Transport-
Griff, die neue Fanatic Power Pumpe. Ebenfalls
inklusive: der leichte Pure Packrucksack für mü-
helosen Transport von Board und Zubehör. 

Pure Air 10.4 Art.-Nr. 1810181-10.4 699,00 315 x 84 x 14 cm 10kg <105 90x55x30cm PVC Dropstitch

BIC  Tough Tec
Allround SUP für Ein- und Aufsteiger, die nach
einem robusten Board für die ersten SUP Aus-
flüge und Wellenritte suchen. Tough-Tec Boards
sind bestens für den Schulbetrieb geeignet. 
Man bekommt widerstandsfähigste und leich-
teste Einsteiger-SUP Boards. Die Bauweise kom-
biniert eine haltbare PE-Außenhülle mit einem
PU-Schaumkern. Die stabilen Shapes der Tough-
Tec Range bieten optimale Allroundperformance
für Flachwasser und kleine Wellen. Die Boards
sind perfekt für Ein- und Aufsteiger sowie für
Wassersportstationen und alle anderen, die
preiswerte und haltbare SUP Boards suchen.

Tough Tec 10.6 Art.-Nr. 1810161-10.6 679,00 320 x 80 x 11,4 cm 15,9kg <90 – Tough Tec (PE mit Schaumkern)
Tough Tec 11.6 Art.-Nr. 1810161-11.6 729,00 350 x 82 x 12,1 cm 18,6kg <110 – Tough Tec (PE mit Schaumkern)

NRS  Quick Release SUP Leash
SUP Sicherungsleine mit Notauslösung. Die Leash
lässt sich im Notfall schnell lösen. Der Hüftgurt
(max. Umfang 127 cm) kann schnell zu einem Bein-
gurt umgebaut werden. Dehnbereich von 350 cm
bis 610 cm, zwei Wirbel verhindern das Verdrehen.
Art.-Nr. 2430580                                       54,95

NRS  Coil Leash SUP
Schwimmende Sicherheitsleine für SUP Boards.
Es spielt keine Rolle ob die Leash auf einem See
oder in der Welle zum Einsatz kommt, die Länge
passt sich automatisch an (350 – 610cm). Wahl-
weise am Knöchel oder Knie zu tragen. 140 g.
Art.-Nr. 2430600                                       42,95

°hf  Buddy SUP Gürtel
SUP-Gürtel zur Befestigung der Leash beim
Stand Up Paddling im Wildwasser. Auch prima für
Alle die keine Leash am Fußgelenk haben möch-
ten. Mit Schnellverschluss und verstellbarem
Auslösewiderstand.
Art.-Nr. 2430650                                        16,90

Stand Up Paddling, Christian Barth
SUP Handbuch für Einsteiger und Interessierte.
Dieses Buch enthält alles über Material, Technik,
die besten Anfängerreviere und Hintergrundbe-
griffe. Step-by-step-Fotos und 19 Zeichnungen
zeigen, wie’s richtig geht. Bebildert mit 215 Farb-
fotos, 2 Schwarz-Weiß-Abbildungen, Format:
16,5 x 24,1 cm, 3. Auflage 2017.
Art.-Nr. 2931440                                        16,90

! Weitere SUP Paddel und Zubehör finden Sie
auf unserer Homepage: www.sport-
schroeer.de

Werner Vibe

Leichtes SUP Paddel mit gutem Vortrieb, angenehm
leicht, aber dennoch robust.
Paddelblatt Polyamid mit Glasfaser, 10° Offset
Schaft Fiberglas, T-Griff
Blattfläche 48 x 18 cm, 645 cm²
Länge verstellbar von 173 bis 213 cm
2-tlg., 858g Art.-Nr. 2160011-2pc                         179,99
3-tlg., 893g Art.-Nr. 2160011-3pc                         209,99

Fanatic Standard Alu

Das optimale Paddel zum Einstieg in den SUP Sport. 
3-tlg. und klein im Packmaß.
Paddelblatt ABS
Schaft Aluminium 3-tlg.
Blattfläche 580 cm²
Länge 165 – 220 cm
Gewicht ca. 1300 g
Art.-Nr. 2160041                                               99,00

Fanatic Carbon 35

Hochwertiges SUP Paddel mit 
tollen Fahreigen schaften.
Paddelblatt Composite/ABS
Schaft 35% Carbon/Fiberglas
Blattfläche 580 cm²
Länge 165 – 220 cm
Gewicht ca. 750 g
Art.-Nr. 2160021                                             199,00

NRS  Quest

Leichtes SUP Paddel mit Fiberglasschaft. Mittlere 
Blattgröße für entspanntes Cruisen.
Paddelblatt ABS, glasfaserverstärkt
Schaft Fiberglas 3-tlg.
Blattfläche 21,6 cm x 45,8 cm, 625 cm²
Länge 173 – 218 cm
Gewicht k.A.
Art.-Nr. 2160061                                             159,95

Aqua Design  SUP Aluminium

Längenverstellbares SUP Paddel mit robustem Ny lon -
blatt.
Paddelblatt Nylon/Glasfaser
Schaft Aluminium, 2-tlg.
Blattfläche ca. 560 cm²
Länge variabel 170 – 215 cm
Gewicht ca. 1270 g
Art.-Nr. 2131381-2                                            74,90

Fanatic Carbon 25

SUP-Paddel mit tollem Gewichts-/Flex-Verhältnis. Durch
Carbon-Anteil im Schaft leicht und flexibel.
Paddelblatt ABS mit Gummikante
Schaft 25% Carbon/Fiberglas 3-tlg.
Blattfläche 580 cm²
Länge 165 – 220 cm
Gewicht ca. 1100 g
Art.-Nr. 2160031                                             149,00
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Blasebälge, Schlauchbootzubehör

Grabner  Luftpumpe 12 V Superturbo
12 Volt Luftpumpe für hohe Leistung und kurze
Pumpzeit. Schaltet bei gewünschtem Druck (stu-
fenlos bis 1 bar) automatisch ab, Förderleistung:
Turbinenantrieb 450 l/min., Kompressorantrieb
160 l/min.. 30 x20 x 16 cm, ca. 2,7 kg. Inkl. Ta-
sche, Schlauch inkl. Adapter für Grabner Flach-
ventil, Kro koklemmen für die Auto- oder
Bootsbatterie.
Art.-Nr. 2340390                                     150,00

Sevylor  12V Hochdruckpumpe
Leistungsstarke Hochdruckpumpe für den Be-
trieb mit 12 V. Die Pumpe schaltet automatisch
ab, wenn der gewünschte Druck erreicht ist.
Inkl, Adap ter für Hochdruckventil, Boston-, Mini
Boston-, Doppelverschluss- und Mini Doppelver -
schluss ventil. Max. Druck 1030 mbar/15 psi, 190
l/Min., 20 x 19 cm.     Art.-Nr. 2340580     69,99

Elektro Gebläsepumpe
12 V, speziell zum Auf pumpen/Entlüften von
groß vo lumigen Auf blas artikeln, wie Bade boo te,
Plansch becken, Luft bet ten usw., drei versch.
Adap ter an schlüsse, TÜV-geprüft. Abb. ähnlich.
Art.-Nr. 2340420                                        14,95

Grabner  Luftpumpe mit Manometer 6 l
Sowohl zum schnellen Auf pum pen, als auch zum
Ab sau gen beim Verpacken zu ver wenden.
Inklusi ve Kontroll-Ma no me ter, Luftschlauch und
Adap ter. Maximaler Druck 1 bar. 22 x 11 x 52 cm,
ca. 1 kg. Für Grabner Boote und Gumotex Boote
ab BJ 2010.  Art.-Nr. 2340350                  65,00

Bravo 4 ALU R.E.D. Doppelhubpumpe
Stabile Luftpumpe mit guter Pumpleistung.
Schaft aus Aluminium. Zwei-Wege (Doppelhub)
Pumpe, mit Anti-Sand Manschette, pumpt auf
und saugt Luft wieder ab. Automatisch Umschal-
tung bei 400 mbar von Doppelhub- auf Einfach-
hubmodus um den Maximaldruck zu erreichen.
Geeignet für kleinere Schlauchdinghis, Luftkajaks
und -Canadier, Tubes, Strandspielzeug, Luftmat-
ratzen. 11 x 22 x 47 cm, Volumen 2x 2 Liter, Luft-
druck max. 0,8 bar. Inkl. Schlauch und Adapter.
Art.-Nr. 2340610                                        13,95
Manometer                Art.-Nr. 2340620     11,40

Bravo 4 Doppelhubpumpe
Solide Standardpumpe mit guter Pumpleistung.
Zwei-Wege (Doppelhub) Pumpe, mit Anti-sand
Manschette, pumpt auf und saugt Luft wieder
ab. Geeignet für kleinere Schlauchdinghis, Luft-
kajaks und -Canadier, Tubes, Strandspielzeug,
Luftmatratzen. 11 x 22 x 45 cm, Volumen 2x 2
Liter, Luftdruck max. 0,5 bar. Inkl. Schlauch und
Dreifachadapter.  Art.-Nr. 2340600            22,50

Doppelhubpumpe
Zum Aufblasen und Absaugen geeignet. Die TÜV
ge prüfte Doppelhubpumpe baut bis zu 1.0 bar
Druck auf und enthält 4 verschiedene Adap ter um
den Einsatz an vielen verschiedenen Produkten zu
ermöglichen. Mit 2 x 2.000 ccm Pump vo lu men
geht ihr nicht so schnell die Luft aus, Höhe 48 cm.
Farben nach Vorrat.
Art.-Nr. 2340400                                       13,95

Blasebalg
5 l Kunststoff-Tretblasebalg mit Aufblas- und Ab -
saug ventil. Prima geeignet für Luftmatratzen bis
zum kleinen Badeboot. Spiralschlauch mit 3
versch. Adaptern, Größe 29 x 22 cm, ca. 5000
ccm.                           Art.-Nr. 2340450    11,95

Ferrino Handpumpe
Kleine, tragbare Luftpumpe mit Doppelhub für
kleinere Aufgaben, wie z.B. Luftmatratzen, zum
Auf-. Nachpumpen von Faltboot-Luftschläuchen,
etc.. 29 x 5,3cm, 130 g.
Art.-Nr. 2340570                                        14,95

Grabner Adapter
zur Anpassung an verschiedene Ventil-Durch mes -
ser.
3-teilig, für 1/2 Zoll Schlauch, u.a. Luftpumpe
Art.-Nr. 2340471-1                                       2,00
3-teilig, für 3/4 Zoll Schlauch, u.a. Luftpumpe 12 V
Art.-Nr.  2340471-3                                      2,00
6-teilig, 16mm für Luftpumpe
Art.-Nr.  2340471-6                                      4,00

Grabner Bajonett-Adapter 
Für Grabner Flachventil. Passt auf fast jede
Pumpe mit Schlauch.  Art.-Nr. 2340491-FV 6,00

Sevylor K-Hobby 250
Universalpaddel. Als Kajakpaddel mit Teleskop -
schaft aus Aluminium von 2 m bis 2,5 m einstell-
bar. Auch als Riemenpaar zu verwenden, da
teles ko pierbar von 110 bis 150 cm, 1200 g.
Art.-Nr. 2190240                                        39,99

Sevylor AV 150
Riemenpaar mit Aluminiumschaft, 150 x 19 cm,
ca. 1100 g.                  Art.-Nr. 2190250     24,99

Teleskop Paddel
Kleines teleskopierbares Stechpaddel mit leich-
tem Aluminiumschaft mit orangen Kunst stoff blät -
tern. Auf Grund der kleinen Blattfläche prima für
Kinder, oder auch als Notpaddel zu gebrauchen.
Länge mittels Federstecker auf 57, 82 oder 107
cm Länge einstellbar.
Art.-Nr. 2131390                                        13,90

! Sicherheitstipp:Tragen Sie vor allem auf offe-
nen Gewässern und bei niedrigen Wasser-
oder Lufttemperaturen immer eine Schwimm -
weste − auch im Badeboot!

Moll Playa

Preiswertes Freizeit- und Einsteiger Kajakpaddel.
Paddelblatt Polypropylen
Schaft Aluminium 30 mm
Blattfläche 47.5 x 17.5 cm
Länge 220, 230 cm, 65°
Gewicht 990 g (220 cm)
Art.-Nr. 2113211                                               47,95
Playa, 2-tlg. 220, 230 oder 240 cm
Art.-Nr. 2122961                                               51,95
Playa, 4-tlg. 220 oder 230 cm
Art.-Nr. 2122971                                               55,95

Carlisle Economy

Kostengünstiges Tourenpaddel für Einsteiger, Kanuver-
leih und Rafting.
Paddelblatt Polypropylen
Schaft Aluminium, 25 mm
Blattfläche 52 x 20 cm
Länge 121, 137, 152, 167 cm
Gewicht 750 g
Art.-Nr. 2131371                                               27,95

Pflegemittel und Re pa ra tur material
finden Sie auf Seite 176.
Noch mehr und hochwertigere
Pad del gibt es ab Seite 53. 
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Packtaschen für Falt-  und Luftboote

Klepper Faltbootzubehör

Grabner  Packsack
Packsäcke schützen Ihr Boot vor Ver schmut zung,
Nässe und Beschädigungen. Desweiteren er-
leichtern sie den Transport bei möglichst kleinem
Packvolumen.
Packsack Gr. 1, passend für die Modelle Solo,
Ami go, Rocky, Fun, Holiday 2 - 3 und Explorer 1.
Ohne Zubehör passen die Modelle XR-Trekking
und Outside hinein. Maße: 40 x 28 x 85 cm.
Art.-Nr. 2370241-1                                     55,00
Packsack Gr. 2, passend für die Modelle Ex -
plo rer 2, Power, Adventure, Adventure SL und

Speed. Maße: 45 x 35 x 85 cm.
Art.-Nr. 2370241-2          60,00

Tatonka  SchutzsackUni-
versal
Großer Packsack mit Roll -
verschluss aus 190er Ny lon, ein-
fache Pack mög lichkeit für ihr
Schlauch boot, z.B. als Schutz
beim PKW-Trans port. 100 x 40 x
29 cm, 200 g                            
Art.-Nr. 3270250             22,00

Klepper Packtaschen
Aus robuster und atmungsaktiver Baumwolle,
Stab tasche mit verstärktem Boden aus Boots -
haut ma terial.
Satz Packtaschen 2-tlg. für Einer (Gerüst ta sche
mit RV und Rollverschluß, Haut ruck sack).
Art.-Nr. 2370112                                      218,00
Satz Packtaschen 3-tlg. (wie vor + Spantenta-
sche)
Art.-Nr. 2370122                                     299,00

! Andere Packsäcke auf Anfrage.

Ortlieb X-Tremer
Packsäcke mit Rollverschluss (IP64), D-Rin  gen,
Bo den schlau fe und kon  tourierten Schul  ter trä gern
für be que mes Tragen. So hat man z.B. bei Por  ta -
gen die Hän de frei. Die X-Tremer Sä cke sind im
Ver schleiss   bereich aus be schich  tetem, schwar -
zem Cor    du ra® gefertigt. (Maß Höhe = geschlos-
sen, offen + 10-20 cm).

Langer Rucksack
Geräumiger Packsack mit Rollverschluss aus stra-
pazierfähigem Planenmaterial vollständig ver-
schweißt und mit gepolsterten, ergonomischen
Schulter trägern. (Maß Höhe = offen).

Art.-Nr. €
180 l 115x52x32cm 1500g !" 2642711 79,95

Art.-Nr. €
XXL 150 l !" 92cm 50x30 2641001-r 89,95
3XL 165 l !" 112cm 50x30 2641001-r 119,95

Klepper Wanderspritzdecken 
Passgenaue Spritzdecken und Persenninge, Be -
festigung mit Klettverschluss.
Aerius I 450     Art.Nr. 2230171-450    240,00
Aerius I SL 490Art.Nr. 2230171-490    240,00
Aerius II 520    Art.Nr. 2230171-520    290,00
Aerius II+ 545 Art.Nr. 2230171-545    300,00
Aerius II+ 545 Einzelfahrerspritzdecke
                           Art.Nr. 2230171-545/E 280,00
Aerius XXL
zwei Luken          Art.Nr. 2230171-XXL2  310,00
vier Luken           Art.Nr. 2230171-XXL4 385,00
Andere Klepper Bootstypen auf Anfrage.

Abdeckplane (Persenning)
Aerius I 450     Art.Nr. 2240351-450   145,00
Aerius I SL 490Art.Nr. 2240351-490   145,00
Aerius II 520    Art.Nr. 2240351-520    175,00
Aerius II+ 545 Art.Nr. 2240351-545    175,00
Aerius XXL      Art.Nr. 2240351-585    175,00

Klepper Flaggenstock
Zum Ein schrauben in den Heck be -

schlag der Klepper-Falt boote. Inkl.
Adapter für Bug mon tage.

Art.-Nr. 2320031             16,40
Klepper Wimpel                       
Art.-Nr. 2360260               5,80

Klepper Komfortsitz
Als Aufpreis anstelle des Standardsitzes bei
Boots neubestellung oder zur Nachrüstung, Leh -
nen neigung ist stufenlos verstellbar, Leh nen ab -
stand und -höhe sind in jeweils 4 Positionen
einstellbar.  Art.-Nr. 2360380                  196,00
Aufpreis bei Neubooten pro Sitz               95,00

Klepper Sitzerhöhung
Mit den Er hö hungs ele  men ten von je 3 cm (ma -
ximal 3) lässt sich bei den Klepper Booten die
Sitz fläche des Schiebesitzes um bis zu 9 cm er-
höhen.
Sitzerhöhung 3 cm     Art.-Nr. 2250601-3  15,00
Sitzerhöhung 6 cm     Art.-Nr. 2250601-6 30,00
Sitzerhöhung 9 cm     Art.-Nr. 2250601-9 45,00

Klepper 
Seitentäschchen
Aus Baumwolle, lässt sich seit lich in die Aerius
Modelle einknöpfen. Dadurch schnell zu gänglich,
ideal für Klein kram. 
Art.-Nr. 2370010                                        22,00

Klepper  Faltboot Flickzeug
Kompl. Repara tursatz für die Haut.
Inhalt: Stücke von Kielstreifen, Bootshaut, Ver -
deck stoff, PVC-Material, Sandpapier, Rolle Ge we -
be band, Stöpsel für Luftschlauch, Tube
Boots haut kleber, Tube Kleber für Seitenluft -
schlauch.
Bitte gewünschte Verdeckfarbe angeben.
RepSet CSM       Art.-Nr. 2730071-CSM   37,00
RepSet Smart      Art.-Nr. 2730071-SM      37,00
RepSet TPU         Art.-Nr. 2730071-TPU       7,00

! Weiteres Pflege- und Reparaturmaterial finden
Sie auf Seite 176, 177.

Klepper Bodenschutzdecke o.Abb.
Wird zwischen Gerüst und Haut gelegt und ver-
hindert das Scheuern von Sand und Steinen, er-
leichtert das Säubern der Bootshaut. Farbe:
schwarz.
Aerius I 450         Art.-Nr. 2380061-450    35,00
Aerius I SL 490    Art.-Nr. 2380061-490     35,00
Aerius II 520        Art.-Nr. 2380061-520     52,00
Aerius II 545        Art.-Nr. 2380061-545     52,00
Aerius XXL          Art.-Nr. 2380061-585     52,00

IP64
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Kajak Besegelungen

Grabner  Trimaranbesegelung
Die Besegelung ist mit Auslegern und Schwim -
mern ausgestattet, welche das Kentern fast un -
mög lich machen. Das Hauptsegel ist mit
Mast gur ten ausgestattet und dadurch sehr
schnell zu reffen. Das Vor segel dient gleichzeitig
als Vorstag. Durch den stabilen, zerlegbaren Be -
fe sti gungs ka sten für Mast und Querjoch werden
kein separates Vor stag und keine Wanten benö-
tigt. Die schwenkbaren Seitenschwerter sind am
Querjoch in zwei Po   sitionen zu fixieren. Geringes
Pack  maß, gut zu transportieren. Passend für Ad-
venture, mit Roll fock. Packmaß: 180 x 30 x 30
cm, ca. 36 kg.
Segel Adventure Art.-Nr. 2380241-A    2990,00
Segel Riverstar   Art.-Nr. 2380241-R    1600,00
Besegelungen für andere Grabner Boote auf
Anfage.

! Kajaksegel: Eine ideale Ergänzung auf allen
offenen Ge wäs sern. Selbst bei lauem achterli-
chem (Rücken-) Wind schon guter Vortrieb. Bei
Nicht ge brauch einfach einzuholen und auf
dem Oberdeck zu fixieren, stört (bei ausrei-
chend langem Vor schiff) nicht beim Paddeln.

Flat Earth Segel
Einfach zu handhabende und gleichzeitig hoch-
funktionale Segel für Hartschalenkajaks und Falt -
boo te. Lieferumfang: Mast, Se gel mit Latten,
Tau werk/Be schläge, Tasche, Instal la tions kit. Das
Falt boot kit (spezielle Mastauf nah me, 4 D-Ringe,
PVC-Kle ber) passt ausschließlich für folgende
Boots mo delle: Nortik Argo, Triton Ladoga 1 + 2
advanced, Vuoksa 2 + 3 advanced. Für andere
Boote wird das Segel nicht empfohlen, bzw.
wurde nicht da für getestet.
Faltboot, 0,8 m²  Art.-Nr. 2380421-F/0.8 399,00
Faltboot, 1,0 m²  Art.-Nr. 2380421-F/1.0  499,00

Klepper  Besegelung S2
Vollbesegelung zur Nutzung bis ca. Windstärke 3
- 4.  Ca. 4,8 m² Segelfläche aus hochwertigem
Superleichtgewebe.
Vor- u. Großsegel mit Sichtfenster ausgestattet,
3-tlg. Mast komplett mit Gaffel und Baum aus
eloxiertem Alu, Schwertbalken mit Seitenschwer-
tern aus Eschen- bzw. aus 8-fach verleimtem Bir-
kensperrholz, Wanten, Schoten, Fallleinen,
Verklicker, alles in einer Packtasche. Ca. 12 kg,
Packlänge ca. 110 cm. Div. Farben auf Anfrage.
Art-Nr. 2380080                                    1040,00

Klepper  Besegelung S1 
Die kleine Version für den Aerius I. Kom plett mit
Fock und Großsegel aus Po ly estertuch ca. 2,5
m2; Mast, Baum und Schwertbrücke, 5,0 kg.
Art.-Nr. 2380150                                     850,00

! Ein wichtiger Hinweis: Sie benötigen zu-
sätzlich zu allen Besegelungen eine Steu-
eranlage.

Klepper  Treibsegel Freewind
Treibsegel für Klepper Faltboote. Treibsegel für
Fahrtenpaddler aus hochwertigem Spinnakertuch
mit 1,7 m² Segelfläche und zwei Sichtfenstern.
Mit zweiteiligem Mast, welcher nur nicht beim
Klepper Sprint und den Alu-Modellen verwendet
werden kann. 
Der Lieferumfang umfasst das Segeltuch, 2
Bäume, 1 tb. Mast und eine passende Tasche.
Gewicht ca. 2,2, kg, Packlänge 105 cm.
Art.-Nr. 2380010                                     499,00

! Die bei den Segeln abgebildeten Boote sind
nicht im Lieferumfang.

WindPaddle Sails
Das patentierte WindPaddle ist ein selbsttragen-
des und selbstaufstellendes Treibsegel für Kajaks
und Canadier. Das Segel braucht keinen Mast,
kein Rigg und kei ne Aufbauten. Es wird durch ei -
nen elastischen und nahezu unzerbrechlichen
Ring getragen, der auch wenn er verbogen und
ge fal tet wird, immer wieder in seine ursprüngli-
che Form zu rückspringt. Zu sam men ge faltet ist
das Segel sehr kompakt und kann einfach ver-
staut werden.
Wird das Segel nicht verwendet, lässt es sich
platzsparend auf oder unter Deck verstauen. Mit
wenigen Handgriffen wird das Segel aufgerichtet
– sogar im Kajak sitzend auf dem Wasser! Das
einzigartige Design sorgt für einen niedrigen An-

griffspunkt des Windes
und damit für eine stabile
Wasserlage. Das Segel
kann ganz einfach horizon-
tal aufs Deck gelegt wer-
den, um es aus dem Wind
zu nehmen. Selbst Segel -
anfän ger kommen mit
dem WindPaddle spielend
einfach zurecht. 
Das Adventure Segel ist

kompakt und leicht – der ideale Einstieg in das
Kajaksegeln. Das Scout ist die leichtere Ausfüh-
rung des Adventure und primär für Einsteiger.
Das Cruiser Segel hat 50% mehr Segelfläche
und eignet sich besonders für Zweierkajaks, Ca-
nadier und versierte (Kajak-) Segler. (*= 2-4 Bft.)

Scout Adventure Cruiser
Segelfläche 0,9 m² 1,1 m² 1,6 m²
ø offen 106,7 cm 120 cm 142,2 cm
ø verpackt 38,1 cm 40,5 cm 50 cm
Wind 5-15 kn* 5-30 kn 5-30 kn
Gewicht 340 g 425 g 630 g
Art.-Nr. 2380301 2380351 2380361
€ 149,95 189,95 229,95
Farben: blau, rot, gelb.

Möhnesee (D), Foto: Frank Schröer

Zrmanja (CRO), Foto: Frank Schröer

Abb. zeigt Sonderaus stat tung
gegen Aufpreis.
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Elektromotoren

P&H  Code Zero Segel
Einfach zu handhabende, hochfunktionale Segel
für Hartschalenkajaks. Die Segel sind auf nahezu
jedem Boot installierbar, effektiv und weitaus
mehr als nur reine „Treibsegel”. Mit einem Hand-
griff sind sie einsatzbereit und ebenso schnell
wieder eingeholt, wenn es drauf ankommt. Im
Gegensatz zu den meisten anderen Hilfssegeln
für Kajaks funktioniert das Code Zero auch bei
seitlichem Wind. Allerdings muss man zusätzlich
paddeln, um nicht seitlich abgetrieben zu wer-
den. Vor dem ersten Segeln muss das Mast Kit am
Boot montiert werden, dann wird das Segel in we-
nigen Sekunden mit der Mastaufholleine gesetzt
– genauso schnell ist es wieder unten.

Sie benötigen ein Segel, ein Mast Kit und das Deck
Fit Kit. Ein zweites Deck Fit Kit ist sinnvoll wenn
Sie das Segel auf zwei Booten nutzen wollen.
Code Zero 80, Segel 0,8 m², 400 g, Packlänge
125 cm, (empfohlen für Ei ner kajaks).                 
Art.-Nr. 2380401                                     329,00
Code Zero 100, Segel 1,0 m², 450 g, Packlänge
135 cm.              Art.-Nr. 2380401          359,00
Mast Kit, Packmaß 94 x 6 x 3,5 cm, 550 g
Art.-Nr. 2380410                                     190,00
Deck Fit Kit, für starre Boote, 200 g.
Art.-Nr. 2380420                                       89,00

Das Boot und das abgebildete Zubehör sind nicht
im Lieferumfang.

Torqeedo Ultralight 403
Universeller Kajak Motor, ge  eignet für fast alle
Fest rumpf-Kajaks. Das gesamte Antriebssystem
ist wasserdicht (IP 67) und das bei einem Gewicht
inkl. Bat terie von nur ca. 7 kg. Mit integriertem
GPS zur Ge schwin dig keits- und Reichweiteninfor -
ma tion. Der Motor verfügt über eine Kipp vor rich -
tung mit Auflaufschutz, beim verlassen des
Kajaks wird der Motor über einen Magnet-Pin ge-
stoppt, im Falle einer Kenterung stoppt er auto-
matisch. Der Motor ist natürlich auch lenkbar
wenn er mit den Steuer sei len des Kajaksteuers
verbunden wird. Leistung: z.B. Kajak 3,68 m, 28
kg, Halbgas (6,0 km/h) = Reichweite 25 km und
Laufzeit 4 h, Ein gangs  leistung 400 W.
Lie fer um fang: Montagesatz, Lithium-Mangan
Hochleistungs-Akku, Fern gas hebel mit Magnet-
Pin und intergriertem Mul ti funk tions-Display (An -
zei ge: Batterie-La de stand, verbleibende
Reich weite, Geschwindig keit, Lei stungs -
aufnahme)

Grabner Heck-Motorhalterung
für Torqeedo UL 403. Lieferung ohne Motor.
Holiday/Explorer     Art.-Nr. 2350431-Hol.320,00
Riverstar        Art.-Nr. 2350431-Riv.         320,00
Adventure      Art.-Nr. 2350431-AdvT.      350,00

Prijon Anbausatz für UL 403
Für alle Prijon Kajaks mit Steu ervorbereitung.
Art.-Nr. 2350680                                     199,90

Torqeedo Schnell-Ladegerät
Schnellladegerät Akkus von Travel 503/1003 und
Ultralight 403. Nicht für Batterien 1146 und 1147
geeignet.       Art.-Nr. 2350690                 99,00

Torqeedo  TorqTrac App
Das Armaturenbrett für elektrische
An trie be auf Ihrem Smartphone. Mit
übersichtlicher Optik. Indi vi duell ein-
stellbar, besser lesbar, auch nachts.
Die verbleibende Reich weite wird
in Echt zeit auf einer Karte ange-
zeigt. Berücksichtigung von Weg-

punkten für die Na vi ga tion und für die Schätzung
der An kunfts zeit. Ein fa che Bluetooth-Verbindung.
Passt für alle Ultralight, Travel 503/1003 und
Cruise R und T Modelle. Warn meldungen erschei-
nen im Klartext. Rundum eine nützliche App.
Art.-Nr. 2350700                                     129,00

Torqeedo  Travel 503/1003
Die Travel Motoren sind robust und vollständig
was serdicht (IP67). Das Modell 1003 bietet darü-
ber hinaus eine um 30% vergrößerte Batte rie,
so wie eine noch höhere Effizienz. Bei lang samer
Fah rt beträgt die Reichweite eines Tra vel Motors
mehr als 10 Seemeilen. Die dabei verbrauchte
Ener gie entspricht dem Äquivalent von 20
Gramm Ben zin.
In dem integrierten Display werden prä zise In for -
ma tionen zum Ladestand, zum Stromverbrauch,
zur Geschwindigkeit und zur verbleibenden
Reich weite angezeigt. Die Geschwindigkeits- und
Reichweitenangaben werden mit Hilfe eines ein-
gebauten GPS-Empfängers berechnet. Ein akus-
tisches Signal warnt, wenn der verbleibende
La de stand des Akkus einen Wert von 30% er-
reicht. Der perfekte Motor für Kanus, Beiboote,
Dinghies und Daysailer. 
Die von Torqeedo verwendeten Lithium-Mangan
Batterien bedeuten einen gewaltigen Leistungs -
sprung gegenüber konventionellen Batteriesys -
temen. Sie zeichnen sich durch eine hohe
spezifische Energiedichte aus.
Modell Travel 503 empfohlen bis zu einem Boots -
gewicht von 750 kg oder den Travel 1003 bis 1,5t
verwenden. 

Klepper Motorhalterung
Für alle Klepper Faltboote bis 500 W Elektro.
Art.-Nr. 2350140                                        70,00

Klepper Kompasshalterung
Aus Sperrholz, wird auf den Süllrand geklemmt.
Kom pass nicht im Lieferumfang enthalten.
vorne             Art.-Nr. 2380041-1               50,00
mitte              Art.-Nr. 2380041-2               55,00

Benutzung nur an gemäß

EU-Sportbootrichtlinie 

zugelassenen Booten!

IP67

Modell Ultralight 403 Modell Travel 503 Travel 1003 Travel 1003 C
Leistung 320 Wh Leistung 320 Wh 530 Wh 915 Wh
Vortrieb 180 W Vortrieb 220 W 480 W 480 W
Standschub 33 lbs Standschub 40 lbs 68 lbs 68 lbs
Gewicht 8,9 kg Gewicht S/L 13/14 kg 14/15 kg 15/16 kg
Art.-Nr. 2350580 Art.-Nr. 2350611 2350621 2350621
Preis 1599,00 Preis Normalschaft (S) 1499,00 1799,00 1999,00

Preis Langschaft (L) 1549,00 1849,00 2049,00
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Bootszubehör

Prijon  Steueranlage Luxus
Das Steuer ist komplett aus see was -
serfestem Alu. Das Steu  erblatt aus
glasfaserver stärk tem Nylon ist strö-
mungsgünstig profiliert, lässt sich
voll auf das Boot auf klappen und
kann auch beim Transport auf dem
Boot bleiben. 
Für Prijon Einerkajaks               
Art.-Nr. 2260401-K1              166,50
Für Prijon Junior                         
Art.-Nr. 2260401-Jun            159,00

Für Prijon Zweierkajaks
Mit breiterem Steuerblatt, auch für Einer geeignet
wenn maximale Steu er wirkung gewünscht ist.
Art.-Nr. 2260401-K2                                 166,50

Wilderness Systems Rudder Kit
Die Steueranlage für Ihr Wilderness Kajak. Sta-
bile Ausführung in Edelstahl und Aluminium.
Kom plet tes Kit zur Selbstmontage. Es be in haltet
alle notwendigen Einzelteile um das Steu er an-
zubringen.
Passend für Wilderness Systems Kajaks mit
Steu er vorbereitung ab Baujahr 2009.
Solo, für Wilderness Einerkajaks
Art.-Nr. 2261181                                      289,95
Long/Tandem, mit längerem Blatt, vorzugs-
weise für Zweierkajaks Art.-Nr. 2261181289,95

Harmony  Rudder Supplement Kit Tan-
dem
Für den Einbau der Steueranlage in 2er-Kajaks.
Wird zusätzlich zur Steueranlage benötigt wenn
Sie z.B. die Pamlico Zweier als auch als Ein zel -
fahrer steuern möchten. Für Wilderness Ka jaks
ab Baujahr 2009.     Art.-Nr. 2261140      109,95

Nortik  Steueranlagen
Steuervorrichtungen für verschiedene Kajaks der
Firma Nortik. Steueranlagen für nicht unten auf-
geführte Nortik Boote liefern wir natürlich gerne
auf Anfrage.
Argo 1                   Art.-Nr. 2261171-1    195,00
Argo 2                   Art.-Nr. 2261171-2    195,00
Navigator             Art.-Nr. 2261190      195,00
Scubi 1XL o.Abb. Art.-Nr. 2261191-1XL129,00
Scubi 2, 3 o.Abb.  Art.-Nr. 2261191-Sc2 129,00

Grabner  Steueranlage
Flip-Off Steuer für Riverstar, XXL, Mega, Holiday
und Explorer ab BJ 2011.
Art.-Nr. 2261080                                     150,00

Klepper Steueranlagen
Moderne längsverstellbare Flip-Off Fußsteuer ein -
rich tung aus Aluminium. Das lange schmale
Steu er blatt hat ei ne gute Steuerwirkung, die
auch bei ho hen Wel len nicht beeinträchtigt ist.
Das Steuer blatt kann per Aufholleine hoch -
gezogen werden.
Art.-Nr. 2260341                                     235,00
Bei Bestellung bitte Bootstyp und Baujahr angeben!

Umklappsteuer Zölzer 
Ideal wenn Sie eine Steueranlage in Boote nach-
rüsten wollen für die keine (mehr) erhältlich ist.
Das Steuer ist aus see was ser  be stän di gem Alu -
blech und Ni ro  sta gefertigt. Durch zie  hen der
Stell  sei le kann das Steu   er blatt kom plett hoch ge -
klappt oder zurück in Steu er stel lung ge bracht
werden. Steuerkopf komplett mit Aufholvor rich -
tung, passend für Zölzer Steuerhülsen.
500 mm Blatt für Einerkajaks
Art.-Nr. 2260281-K1                                 137,00
600 mm Blatt für Zweierkajaks
Art.-Nr. 2260281-K2                                153,00
Hülse für Steuereinbau, wird im Heckbereich
von laminierten Kajaks eingeklebt.
Art.-Nr. 2260380                                        11,00

! Achtung! Für die angebotenen Zölzer Steuer
benötigen Sie zusätzlich Steuerseile.
Ersatzteile für Steueranlagen finden Sie auf
den Seiten 180-183.

Nortik  Verdecke
Steuervorrichtungen für verschiedene Kajaks der
Firma Nortik. Steueranlagen für nicht unten auf-
geführte Nortik Boote liefern wir natürlich gerne
auf Anfrage.
Scubi 1 XL           Art.-Nr. 2230731-XL139,00
Schürze 1 XL     Art.-Nr. 2230740        45,00
Scubi 2                 Art.-Nr. 2230731-2   139,00
Scubi 3                Art.-Nr. 2230731-3   169,00

  Steuerbock Zölzer 
Einfach zu verstellende Fußstütze zum nachträg-
lichen Einbau, oder zum Einsatz in vorhandene
Steuerschienen (z.B. Lettmann, Francesconi).
Steu er bock DBGM komplett, ohne Schiene, 
gebogen mit Fersenauflage und Nylonpedalen
                                   Art.-Nr. 2260440   81,00
gerade mit Nylonp.      Art.-Nr. 2260180    47,00
gerade ohne Pedale    Art.-Nr. 2260190    23,00
Zölzer Fußpedale Nylon
Stabile Nylon Fußpedale für 25mm Stemmrohre.
Art.-Nr. 2260590                               Stck. 11,00

Zölzer  Steuerschiene
Für die nachträgliche Montage von Steuerböcken
in Tourenbooten. Werden mit Sikaflex auf den
Boots boden (bei PE Kajaks nicht zu empfehlen)
geklebt.
Steuerschiene 50 cm für GFK Boote zum Ein kle ben
Art.-Nr. 2260290                                        14,50
Sikaflex PU-Spezialkleber 70 ml, weiß für Steuer -
schie nen     Art.-Nr. 2730201-weiss              7,20
Steuerschiene Gr. L zum Einschrauben z.B. in Pri -
jon HTP Boote, wird am Sitz festgeschraubt.
Art.-Nr. 2260300                                       28,90

Steuerseile 
2 mm ø Niro-Stahlseile, eine Seite ist mit einem
Auge versehen, die andere Seite versiegelt, da -
mit das Seil nicht aus franst. Inkl. zwei Ein stell -
 klem men.
Steuerseil-Paar Länge: 3,25 m                  23,50
je weitere 25 cm Länge                              1,00

Steuerseile Kunststoff 
2 mm Kernmantelseil mit Dyneema Kern, sehr
ro bust und minimale Dehnung. 4 m lang (kann
auf ge wün schtes Maß gekürzt werden), kompl.
mit zwei Schä keln und Seilspannern.
Art.-Nr. 2260952                                       13,50
Kunststoffsteuerseil Meterware, 2 mm 270 daN,
Art.-Nr. 2310451-2                                   m 0,45

! Meterware und Beschläge finden Sie ab
Seite 182.

Abgebildete Steuerschienen und -seile sind
nicht im Lieferumfang.
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Paddel

Ein Paddel benötigen Sie nicht nur zur Fortbewegung des Bootes, es ist
auch Steuer, „Bremse“ und dient auch zur Stabilisierung des Bootes. Des-
halb lohnt es sich auf jeden Fall dem Paddel besondere Beachtung und
einem guten Paddel auch entsprechende Pflege zu schenken.
Ein stabiles, gut funktionierendes Paddel kann im Wildwasser oder bei der See -
ka jaktour die Lebensversicherung sein, ist aber in jedem Fall die schöner zu
fahrende Alternative und bei regelmäßigem Gebrauch in jedem Fall lohnend.
Gut gearbeitete Paddel sind nicht nur leicht und stabil, sie zeichnen sich
durch vor triebsstarke Blätter aus, haben einen flatterfreien Zug und sollten
na tür lich gut in der Hand liegen. Dann machen auch längere Touren Spaß. 
Wenn man nur kurze Strecken auf leichten Gewässern paddelt, ist die Qua-
lität des Paddels und die Paddeltechnik relativ unwichtig. Bereits bei Halb -
ta ges touren, aber besonders bei längeren Touren sollte man auf die
Auswahl des Paddels mindestens genauso viel Wert legen wie auf die Aus-
wahl des Bootes. 

Kajaks werden im Sitzen gefahren und mit einem Doppelpaddel fortbewegt.
Man unterscheidet hierbei zwischen Wildwasser- und Tourenpaddeln.
Ein Tourenpaddel sollte leicht, vortriebsstark und mit wenig Kraftaufwand
zu fahren sein. Die richtige Paddellänge ist in einem Toureneinerkajak ca.
215 - 220 cm, bei Seekajaks gerne auch etwas länger. In einem Zweierkajak
ist man meist mit 230 cm gut beraten, bei breiten Modellen oder vielen
Faltkajaks auch mit 240 cm.
Breite und relativ kurze Paddelblätter sind vornehmlich für eine steile Pad -
del hal tung gedacht. Dies bringt maximalen Vortrieb bei geringem Aussche-
ren des Bootes. Schmale, lange Paddelblätter sind ideal bei einer flachen
Paddelhaltung. Dies  ist bei langen Touren kraftsparender und weniger wind-
anfällig. Diese Modelle sollten ca. 5-10 cm länger gefahren werden.

Wildwasserpaddel sollten in erster Linie stabil, relativ leicht und damit re-
aktionsschnell und effektiv im Vortrieb sein. Wildwasserpaddel sind immer
für eine relativ steile Paddeltechnik ausgelegt. Paddelblätter speziell für
Freestyle sind etwas stärker ausgewinkelt. Die gängigen Längen bewegen
sich zwischen 191 und knapp 200 cm, Freestylepaddler wählen eher eine

kürzere Länge für mehr Schlagfrequenz.
Paddel mit kleinerer Blattfläche und dünnerem Schaft

sind ideal für Frauen und Jugendliche. Kleinere Blatt flä chen erlauben eine
höhere Schlagfrequenz und benötigen weniger Kraft, dünnere Schäfte sind
besser an kleinere Handgrößen angepasst. Natürlich gibt es auch spezielle
Kinderpaddel, diese finden Sie ab Seite 120

Abgewinkelte Schäfte wurden entwickelt, um die Ergonomie zu verbessern
und die Vortriebsleistung zu erhöhen. Hier gibt es unterschiedliche Schaft-
formen.
Beim Ergonomschaft (z.B. bei Wettkampfpaddeln) sind die Blätter der
Schaft achse vorgelagert. Durch den vorgelegten Druck punkt sta bi lisieren
sich die Pad delblätter automatisch, das Pad del kann ca. 2-4 cm kür zer ge -
fahren werden, da der Ein satz punkt des Pad del  blattes vor der Zug hand
liegt. Da durch mehr Vortrieb bei we ni ger Kraft  an stren gung. Beide Hän de
umfa s sen leicht den ab ge win kelten Schaft-somit kein Ver  kram pfen von
Muskeln und Seh nen. Mi ni ma le Hand gelenkbewegung und max. Kraft -
übertragung so wie volle An passung und Aus nutzung der Bio   mechanik der
Hand-, Arm- und Schul  ter ge len  ke. 
Beim Neu tral-Bentschaft liegen die Blät ter auf der Schaftachse, dies ermög-
licht bei vorwärts-, rück wärts- und vertikalen Pad del schlä gen immer kon -
stan te, ausgeglichene He bel ver hält nisse. Im Griff be reich ist dieser Schaft
ovalisiert. Das erleichtert die Kontrolle und spart Kraft.

Wie Sie bereits bemerkt haben, gibt
es bei den Schäften unterschiedliche
For men/Winkelstellungen, vorgela-
gerte, neu trale und rückgestellte
Pad del blätter, lassen Sie sich bezüg-
lich der richtigen Auswahl von uns
beraten.
Geteilte Paddel sind bei Falt- und
Luftbooten unerlässlich, lassen sich
aber auch sonst gut verstauen und
transportieren. Eine gute Teilung sitzt
spielfrei und leiert auf lange Sicht
nicht aus. Diese Teilungen müssen
allerdings etwas gepflegt werden.
Grundsätzlich sind einteilige Paddel
etwas stabiler und leichter.

Den Canadier fährt man von einer erhöhten Sitzposition im Knien oder Sit-
zen und mit einem Stechpaddel. Als Faustregel für die Paddellänge gilt Kör -
per größe minus ca. 30 cm. Der Steu er mann kann ein etwas längeres
Paddel wählen. Wich tig ist auch die Boots höhe: bei flachen Booten darf das
Paddel kürzer sein, bei hohen Sitzpositionen (Steuermann 10er) wählt man
ein län ge res. Die genaue Längenbestimmung ist nur im Boot möglich:
wenn das Blatt ganz im Wasser ist, sollte der Griff des Paddels je nach Fahr-
weise zwischen Schulter- und Augenhöhe sein. Sollten Sie Zweifel haben,
welches für Sie die richtige Länge ist, las sen Sie sich von uns be raten. 
Kurze, breite Paddelblätter sind effektiver beim Steuern des Bootes und haben
weniger Tiefgang, ein langes schmales Blatt taucht weicher und leiser ein und
wird vor allem bei Touren auf Seen genutzt. Gekehlte Paddelblätter bieten bei
gleicher Blattgröße einen besseren Vortrieb. Der „T-Griff“ gewährleistet ein
exaktes Führen des Paddels und er leich tert das Steuern. Der Palm-Griff liegt
angenehm in der Hand und hat sich vor allem bei langen Touren bewährt.
Die angegebenen Gewichte beziehen sich auf mittlere Paddellängen und
kön nen abweichen.
Holz ist das klassische Paddelmaterial und hat auch heute noch seine Be -
rech ti gung. Holzpaddel sehen gut aus, liegen „warm“ in der Hand, sind
elastisch und damit gelenkschonend und haben im Wasser eigenen Auf-
trieb. Allerdings sind sie meist etwas schwerer als vergleichbare Modelle
in Kunststoff und erfordern einen höheren Pflegeaufwand.
Paddelschäfte aus Aluminium waren jahrelang der Standard, sie sind leicht,
robust und preiswert. Dämpfen allerdings die Schläge relativ schlecht und
leiten die Temperatur sehr gut (kalte Finger). GFK-Schäfte haben diese fast
vollständig abgelöst, sie sind „wärmer“, elastischer, relativ leicht und – bei
entsprechender Verarbeitung – sehr stabil. Car bon schäfte sind noch etwas
leichter und biegesteifer.
RIM (PU-Schaum) ist ein preisgünstiges Material für Pad del blätter, wurde
aber in den letzten Jahren vermehrt durch Spritzgussblätter (z.B.
Polyamid/Nylon mit Glasfaser) abgelöst. Dieses Material ist meist etwas
leichter und erlaubt eine aufwändigere Formgebung der Blätter. Hiermit kann
man relativ leichte Paddel mit gutem Preis-/Leistungsverhältnis herstellen.
Besonders leicht sind Blätter aus Fiberglas-Presslaminat, dieses Material
ist sehr form stabil und erlaubt auch spezielle Blattformen, noch leichter und
steifer sind Blätter aus Carbon-Presslaminat.
Das Premium-Material schlechthin sind Carbon-Blätter mit Vollschaumkern.
Die se Bauweise macht die Blätter nochmals steifer, meist auch leichter und
erlaubt ei ne profilierte Formgebung. Die Blätter haben so eigenen Auftrieb
und sind strömungsoptimiert.
Aufwändig gewichtsoptimierte Paddel, egal ob Wildwasser oder Touring,
haben bei entsprechender Verarbeitung eine gute Stabilität, sollten aber na-
türlich – wie jedes andere hochwertige Sportgerät auch – mit entsprechen-
der Sorgfalt und Pflege behandelt werden. Dann haben Sie viele Jahre
Freude daran. Für den Transport hochwertiger Paddel empfiehlt sich eine
Paddeltasche. Diese schützt das Paddel vor Scheu erstellen, vor allem in der
Paddelkiste des Ver eins anhängers.
Tropf ringe auf dem Paddelschaft haben sich bei Tourenpaddlern seit Jahren
bewährt. Die Finger bleiben so trockener (wärmer) und werden bei langen
Touren nicht so schnell „schrumpelig“. 

Re ser ve pad del: Ein gebrauchs tüch tiges Paddel sollte jeder
Ka nu fah rer in Reserve ha ben.
Für stras sen ferne Touren ist das Mit füh ren von mindestens
ei nem Re ser ve pad del pro Dreiergruppe anzu ra ten. 

Austbydåe (N), Foto: Kai Schröer
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Canadierpaddel

Grey Owl  Monarch

Sehr leichtes Bentschaftpaddel für den ambitionierten
Tourenpaddler.
Paddelblatt Zeder m. Fiberglasüberzug, PU-Kante
Schaft Linde/Zeder, Bentshaft 14°, T-Griff
Blattfläche 46 x 22 cm
Länge 127,132 cm
Gewicht ca. 425 g (127 cm)
Art.-Nr. 2131341                                             205,00

Grey Owl  Pathfinder

Excellentes Allround Tourenpaddel. Aufwändig verarbei-
tet, mit ansprechender Optik.
Paddelblatt Linde, Nussbaum, Kirsche, PU-Kante
Schaft Linde, Kirsche, asymetr. Palmgriff
Blattfläche 56 x 19,5 cm, 677 cm²
Länge 137, 142, 147, 152 cm
Gewicht ca. 695 g (147 cm)
Art.-Nr. 2131331                                             102,50

Kober  X-Dream

Gekehltes Stechpaddel für WW und Touring. Sehr guter
Vortrieb bei geringem Gewicht.
Paddelblatt ATT, PA12/Fiberglas
Schaft Fiberglas, oval 30 mm, T-Griff
Blattfläche 44,5 x 20 cm, gekehlt
Länge 140, 145, 150, 155, 160 cm
Gewicht ca. 830 g
Art.-Nr. 2131071                                             129,95

Moll  Contra

Leichtes, robustes Stechpaddel aus pflegefreiem 
Material mit guten Stoß- u. Abrieb ei gen schaf ten.
Paddelblatt Puro RIM (PU)
Schaft Aluminium, oval 30 mm, T-Griff
Blattfläche 45 x 20 cm
Länge 140, 145, 150, 155, 160, 165 cm
Gewicht ca. 850 g
Art.-Nr. 2130801                                               72,95

Moll  Traveller

Preiswertes Touren- und Wanderstechpaddel.

Paddelblatt Polypropylen
Schaft Aluminium, oval 30 mm
Blattfläche 45 x 19,5 cm
Länge 140, 150, 160 cm
Gewicht ca. 880 g
Art.-Nr. 2130401                                               56,95

Grey Owl  Voyageur

Leichtes und sehr gut verarbeitetes Touren pad del mit PU
Schutzkante.
Paddelblatt Linde, Kirsche mit PU Schutzkante
Schaft Kirsche, Linde
Blattfläche 55 x 18 cm
Länge 132, 137, 142, 147, 152 cm
Gewicht ca. 690 g
Art.-Nr. 2131191                                               85,00

Grey Owl  Scout

Gerades, leichtes Canadier-Paddel aus Lindenholz mit
angenehmem Palmgriff.
Paddelblatt Linde mit PU Schutzkante
Schaft Linde
Blattfläche 55 x 17,5 cm
Länge 129, 137, 145, 152, 160 cm
Gewicht ca. 580 g
Art.-Nr. 2131061                                               59,50

Grey Owl  Tenderfoot

Schmales Beavertail Tourenpaddel. Preiswert und leicht.

Paddelblatt Esche mit schmaler PU-Kante
Schaft Esche
Blattfläche 57 x 15 cm
Länge 132, 142, 152 cm
Gewicht ca. 560 g
Art.-Nr. 2131181                                               48,50

Kober  S-Power

Wildwasser- und Tourenpaddel mit gekehltem Blatt. 
Ruhiger Zug durch Führungsrippe.
Paddelblatt Fiberglas Presslaminat
Schaft Fiberglas, oval 30 mm, Holz T-Griff
Blattfläche 48 x 20 cm, 832,5 cm², gekehlt
Länge 140, 145, 150, 155, 160 cm
Gewicht ca. 760 g
Art.-Nr. 2131101                                             219,95

Grey Owl  Touring

Tourenpaddel mit Bentshaft, wird kurz gefahren und er-
fordert eine spezielle Paddeltechnik.
Paddelblatt Linde/Nussbaum, PU-Kante
Schaft Esche/Linde, Bentshaft 12°
Blattfläche 52 x 21,5 cm
Länge 132, 137 cm
Gewicht ca. 680 g
Art.-Nr. 2131041                                             124,00

Mitchell  Touring Special

Traumhaft verarbeitetes und sehr ausgewogenes Leicht-
baupaddel mit handfreundlichem T-Griff.
Paddelblatt Hartholz-, PU-Kante
Schaft oval
Blattfläche 52 x 21 cm
Länge 137,145,152 cm
Gewicht ca. 700 g
Art.-Nr. 2131051                                             285,00

Mitchell  Seneca

Gerades Holzpaddel für Touren auf ruhigerem Ge wässer.

Paddelblatt Zeder mit Hart holz  kante, Epoxi-laminiert
Schaft oval
Blattfläche 49 x 20 cm
Länge 137, 145, 152, 160 cm
Gewicht ca. 620 g
Art.-Nr. 2130951                                             225,00

Grey Owl  Das Paddel Fiberglas-Epoxy

Das Paddel in verstärkter Version, der Fiberglas-Epoxy
Überzug erhöht die Lebensdauer.
Paddelblatt Kirsche, Linde mit PU-Schutzkante
Schaft Kirsche, Linde, Mushroom-Griff
Blattfläche 55 x 19 cm
Länge 142, 147, 152 cm
Gewicht ca. 790 g
Art.-Nr. 2130941                                             139,00

Moll  Move

Preiswertes Freizeit- und Einsteiger Stechpaddel.
Paddelblatt Polyethylen
Schaft Aluminium 30 mm
Blattfläche 45 x 19,5 cm
Länge 145 und 155 cm
Gewicht ca. 810 g
Art.-Nr. 2131111                                               44,95
Move Split, 2-tlg. 145 oder 155 cm
Art.-Nr. 2131081                                               49,95
Move Split, 3-tlg. 145 oder 155 cm
Art.-Nr. 2131141                                               54,95

Carlisle  Economy

Kostengünstiges Tourenpaddel für Einsteiger, Kanuver-
leih und Rafting.
Paddelblatt Polypropylen
Schaft Aluminium, 25 mm
Blattfläche 52 x 20 cm
Länge 121, 137, 152, 167 cm
Gewicht 750 g
Art.-Nr. 2131371                                               27,95
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Drachenbootpaddel

Grönlandpaddel

! Grönlandpaddel
Klassische Grönlandpaddel, wie ursprünglich
von den Inuit genutzt, erkennt man sofort an
den langen, schmalen Blättern und dem kur-
zen Schaft. Die Blätter stehen mit 0° Drehung
zueinander, der Schaft hat eine enge Griff-
weite, so dass diese Paddel enger gegriffen
werden als die klassischen Tourenpaddel.
Der Windwiderstand ist auf Grund der Blatt-
form und der flachen Paddelhaltung gering
und bei qualitativ guten Paddeln tauchen
diese auch sehr leise ein. Die hier aufgeführ-
ten Paddel sind für eine flache Paddelhaltung
entwickelt.

Lettmann  Blacklight LCS 100
Ein wirkliches High End Produkt für Liebhaber des tradi-
tionellen Grönländer Paddels.
Paddelblatt Carbon
Schaft Carbon, oval, Federstecker Teilung
Blattfläche 83 x 8,5 cm
Länge 218-223 cm, 0°
Gewicht ca. 650 g
Art.-Nr. 2123081                                             649,00

Mitchell  Horizon Cedar
Dieses Modell ist für Liebhaber ästhetischer Paddel. An-
genehm leicht mit hohem Flex.
Paddelblatt Zeder, St. Maria Hartholz, PU-Stoßkante
Schaft Zeder
Blattfläche 90 x 9 cm
Länge 215, 220, 225 cm, 0°
Gewicht ca. 750 g
Art.-Nr. 2113241                                             267,50

Mitchell  Horizon Solid
Seekajakpaddel im typischen Grönländer Stil mit langen,
schmalen Blättern am kurzen Schaft.
Paddelblatt Fichte, St. Maria Hartholz, PU-Stoßkante
Schaft Fichte, Walnuss, Esche
Blattfläche 90 x 9 cm
Länge 215, 220, 225 cm, 0°
Gewicht ca. 1100 g
Art.-Nr. 2113231                                             199,00

Kober  Dragon C

Ultimatives High Tech Carbon Drachenboot pad del für den
anspruchsvollen Sportler.
Paddelblatt Carbon Presslaminat mit Schaumkern
Schaft Carbon/Fiberglas, konisch, oval
Blattfläche IDBF 202a
Länge 130 cm, loser Griff zum selber kürzen.
Gewicht ca. 490 g
Art.-Nr. 2131230                                             232,95

Kober  Dragon

Leichtes Drachenbootpaddel für den Wettkampf. Mit
Epoxi−Schutzkante für zusätzliche Festigkeit.
Paddelblatt Tanne, Pappel mit Epoxy−Kante
Schaft Tanne, konisch, oval
Blattfläche 48,0 x 20,0 cm, EDBF-Lizenz
Länge 130 cm, loser Griff zum selber kürzen.
Gewicht ca. 600 g
Art.-Nr. 2131170                                               72,95

Grey Owl  High Performance

Sauber verarbeitetes Drachenbootpaddel. Aus ge -
wogenes Paddel für Rennen und Training.
Paddelblatt Esche/Lindenholz mit PU−Kante
Schaft Esche
Blattfläche IDBF 202a
Länge 130 cm, loser Griff zum selber kürzen.
Gewicht ca. 600 g
Art.-Nr. 2131201                                               74,90

!Weitere Drachenbootpaddel finden 

Sie auf unserer Homepage.

Moll Kombination

Kombiniertes Doppel-Stechpaddel. Als Doppel pad del
oder 2 teilbare Stechpaddel ver wendbar.
Paddelblatt Polyethylen
Schaft Aluminium 30 mm
Blattfläche 45 x 19,5 cm
Länge 240 cm, Stechpaddel 145/155 cm
Gewicht ca. 1340 g, als Stechpaddel 820 g
Art.-Nr. 2122660                                               86,95
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Kajakpaddel,  Touring und Allround

! Rechts- oder Linksgedrehte Kajakpaddel?
Rechtsgedreht heisst, man hält das Paddel
mit der rechten Hand (diese Seite des Schaf-
tes soll te zur besseren Orientierung ovalisiert
sein) und führt das Paddel relativ lose in der
linken Hand. Linksdreher sind in der Minder-
heit. Hier funktioniert das Ganze umgekehrt.
Straight              = gerader Schaft
Bent/Ergo          = abgewinkelter Schaft

Lettmann  Ergonom Pro

Für den Touren- und Marathonsport ge eig net. Das Blatt
ist profiliert.
Paddelblatt Carbon/Fiberglas Vollschaumkern
Schaft Carbon/Fiberglas Ergonom
Blattfläche 47 x 20,3 cm
Länge 215 -– 235 cm, 55°
Gewicht LCS 70: ca. 1050 g, LCS 70 light: ca. 1000 g
LCS 70 Art.-Nr. 2111121                                 529,00
LCS 70 LT Art.-Nr. 2111121                                 529,00
mit Vario26 Teilung, verstellbar Grundlänge + 10 cm
Art.-Nr. 2122911                                              588,00

Werner  Kalliste Performance Core

Das Kalliste ist das ultimative Paddel für flache Pad -
deltechnik. Leicht und mit eigenem Auftrieb, leises Ein-
und Austauchen. 
Paddelblatt Carbon Vollschaumkern, profiliert
Schaft teilbar Carbon ovalisiert
Blattfläche 52 x 16,5 cm, 643 cm²
Länge 220, 230, 240 cm, ° verstellbar
Gewicht ca. 659 g, Bent Schaft 737 g
Straight Art.-Nr. 2121171                                 489,99
Bent Art.-Nr. 2120921                                 569,99

Werner  Camano Premium Glass

Klassiker der Werner-Paddel für flache Pad del tech nik.
Leicht zu bewegen und ermöglicht sanfte Vor wärts schläge.
Paddelblatt Fiberglas/Epoxi Presslaminat
Schaft Straight: Fiberglas/Bent: Carbon, teilbar
Blattfläche 52 x 16,5 cm, 650 cm²
Länge 220, 225, 230, 240 cm, ° verstellbar
Gewicht Straight ca. 780 g, Bent ca. 843 g
Straight Art.-Nr. 2120991                                 329,99
Bent Art.-Nr. 2122881                                 449,99

Kober  Vario Plus Teilung

Paddelteilung für Kober Tourenpaddel, einfache Ver stellung
von Länge und Gradzahl durch den grif figen Hebel. Erhält-
lich in pflegeleichtem Kunst stoff (nur für 30 mm ø Schäfte,
rechts- oder linksgedreht angeben) oder in Aluminium.
Vario Plus Aufpreis bei Neubestellung                 47,00
V. Plus Alu Aufpreis bei Neubestellung                 67,00

Werner  Corryvreckan Premium Glass

Ideal für Fahrer mit steiler Paddelführung, die ger ne einen
schnellen Paddelrhythmus fahren.
Paddelblatt Fiberglas/Epoxi Presslaminat
Schaft Straight: Fiberglas/Bent: Carbon, teilbar
Blattfläche 49 x 20,5 cm, 721 cm²
Länge 215, 220, 225 cm, ° verstellbar
Gewicht Straight ca. 829 g, Bent ca. 893 g
Straight Art.-Nr. 2121001                                 329,99
Bent Art.-Nr. 2122871                                 449,99

Kober  Sunset

Funktionelles Tourenpaddel mit hochwertigen Glas -
 faserblättern zu einem attraktiven Preis. Mittelgroße,
steife Blätter mit Führungsrippe.
Paddelblatt Fiberglas Presslaminat
Schaft Fiberglas 30 mm oval., Ergo: Carb./Glas
Blattfläche 47 x 18 cm
Länge 215, 220, 230 cm, 60°, Ergo 60°
Gewicht ca. 950 g, Ergo 1015 g
Straight Art.-Nr. 2113191                                 275,95
Ergo Art.-Nr. 2113201                                 429,95
Straight Vario Plus Teilung, 220, 230, 240 (+ 10) cm
Art.-Nr. 2123201                                              322,95

Kober Balance

Die Stabilität und Langlebigkeit von Polyamid, ge paart
mit dem Gewicht und der Prä zi sion eines Laminatpaddels.
Paddelblatt ATT: PA12+Carbon
Schaft Carbon superlight, oval 30 mm
Blattfläche 44,5 x 17,7 cm
Länge 210, 215, 220, 230 cm, 60°
Gewicht ca. 900 g
Art.-Nr. 2113111                                              229,95
mit Vario Plus Teilung, 220, 230, 240 (+ 10) cm
Art.-Nr. 2123211                                              276,95

Adventure Technology  Oracle

Leichtes Tourenpaddel mit etwas größerer Blatt flä che,
eher für steile Paddelführung konzipiert.
Paddelblatt Fiberglas/Epoxi Presslaminat
Schaft Fiberglas oval., teilbar, + 7 cm Länge
Blattfläche 610 cm²
Länge 215, 220, 225 cm, ° verstellbar
Gewicht ca. 908 g
Art.-Nr. 2122941                                              289,95

Kober  Poseidon EFC

High-Tech Paddel mit großen Blättern für steile Paddel-
führung. Ausgeprägte Mittelrippe für flatterfreien Durch-
zug, extrem leicht.
Paddelblatt Carbon Vollschaumkern, profiliert
Schaft Carbon Superlight, oval 30 mm
Blattfläche 47 x 18 cm
Länge 215, 220, 230 cm, 60°
Gewicht ca. 650 g
Art.-Nr. 2113161                                              432,95
VarioPlus Alu Teilung, 220, 230, 240 (+ 10) cm
Art.-Nr. 2123031                                              499,95

Kober  Lagoon EFC

Federleichtes Tourenpaddel mit mittelgroßen Blät tern für
kräftesparendes Paddeln. Die Füh rungs rippe ermöglicht
sauberen Durchzug.
Paddelblatt Carbon Vollschaumkern, profiliert
Schaft Carbon Superlight, oval 30 mm
Blattfläche 49,5 x 17,5 cm
Länge 215, 220, 230, 240 cm, 60°
Gewicht ca. 605 g
Art.-Nr. 2113011                                              432,95
VarioPlus Alu Teilung, 220, 230, 240 (+ 10) cm
Art.-Nr. 2123151                                              499,95

Werner  Ikelos Performance Core

Das Ikelos ist das sportliche Paddel für er fahrene Fah rer
mit steiler Paddeltechnik. Die großen Blät ter sind leicht
und ha ben Auftrieb.
Paddelblatt Carbon Vollschaumkern, profiliert
Schaft teilbar Carbon ovalisiert
Blattfläche 48,5 x 19,75 cm, 691 cm²
Länge 215, 220, 225 cm, ° verstellbar
Gewicht ca. 695 g, Bent Schaft 780 g
Straight Art.-Nr. 2121191                                 489,99
Bent Art.-Nr. 2121021                                 569,99

Lettmann  Ergonom Pro Sea

Seekajak- und Tourenpaddel mit dem original Ergonom-
schaft, gebaut für flache Paddelführung.
Paddelblatt Carbon/Fiberglas Vollschaumkern
Schaft Carbon/Fiberglas Ergonom
Blattfläche 52 x 16,5 cm
Länge 215 -– 235 cm, 55°
Gewicht LCS 70: ca. 970 g, LCS 70 light: ca. 900 g
LCS 70 Art.-Nr. 2113311                                 529,00
LCS 70 LT Art.-Nr. 2113311                                 529,00
mit Vario26 Teilung, verstellbar Grundlänge + 10 cm
Art.-Nr. 2123271                                              588,00
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Mergner  Distance HE

Tourenpaddel mit schmalen langen Blättern. Das spart
Kräfte bei Wind und verbessert die Füh rungs ei genschaften.
Paddelblatt Polyamid mit Carbon
Schaft Carbon/Fiberglas, oval 29,6 mm
Blattfläche L = 54 x 17,5 cm
Länge 215, 220, 230 cm, 45°
Gewicht ca. 965 g
Art.-Nr. 2113021                                              200,00
teilbar, 215+10, 225+10 cm, ° variabel
Art.-Nr. 2122831                                              238,00

Lettmann  Sunrise

Stabiles Glasfaser Touringpaddel in guter Qualität mit Tei-
lung zum attraktiven Preis.
Paddelblatt Glasfaser
Schaft 33 mm Fiberglas
Blattfläche 48 x 19,8 cm (Gr. L)
Länge 215, 220, 230 cm, ° variabel
Gewicht ca. 1100 g
Art.-Nr. 2123281                                              249,90

Kober Yukon ATT

Robustes, asymmetrisches Tourenpaddel mit großer Blatt-
fläche.
Paddelblatt ATT (Polypropylen/Glasfa ser)
Schaft Fiberglas, oval 30 mm
Blattfläche 44,5 x 19 cm, 687 cm²
Länge 215, 220, 230, 240 cm, 60°
Gewicht ca. 1020 g
Art.-Nr. 2112631                                              150,95
mit Vario Plus Teilung, 220, 230, 240 (+ 10) cm
Art.-Nr. 2123231                                              212,95

Kober Lago ATT

Ein medium Blatt für flache Paddeltechnik, konzipiert für
längere Strecken.
Paddelblatt ATT (Polypropylen/Glasfa ser)
Schaft Fiberglas, oval 30 mm
Blattfläche 44,5 x 17,7 cm, 682 cm²
Länge 215, 220, 230 cm, 60°
Gewicht ca. 980 g
Art.-Nr. 2112851                                              150,95
mit Vario Plus Teilung, 220, 230, 240 (+ 10) cm
Art.-Nr. 2123221                                              212,95

S-Line® Tour

Preiswertes Tourenpaddel mit ausgewogenem Fahr -
verhalten.
Paddelblatt ATT (Polypropylen/Glasfa ser)
Schaft Alu-Hochfest, oval 30 mm
Blattfläche 47 x 19,5 cm
Länge 215, 220, 230 cm, 60°
Gewicht ca. 1040 g
Art.-Nr. 2112931                     statt 139,95 nur 97,95
Tour teilbar (Federstecker), 230, 240 cm
Art.-Nr. 2121361                   statt 160,95 nur 124,95

TNP  Wolferine Carbon

Neues, relativ leichtes Touringpaddel steifen, robusten
Paddelblättern.
Paddelblatt Polyamid / Carbon
Schaft 30 mm Fiberglas
Blattfläche 655 cm²
Länge 215, 220 cm, 45°
Gewicht ca. 900 g
Art.-Nr. 2113291                                              139,95
teilbar (Federstecker, 30/75°), 220, 230, 240 cm
Art.-Nr. 2123261                                              154,95

Prijon  Bora

Touringpaddel mit verhältnismäßig steifen Paddelblättern
und ordentlichem Vortrieb. 
Paddelblatt Polyamid 6 mit ca. 35% Glasfaser
Schaft 29 mm Fiberglas
Blattfläche 723 cm²
Länge 215, 220 cm, 45°
Gewicht ca. 970 g
Art.-Nr. 2113071                                              118,00
Bora Paddlock, ° variabel, 220, 230 (+ 10) cm
Art.-Nr. 2123181                                              166,00

Moll Easy

Preiswertes Wanderpaddel mit stabilen Blät tern aus PE.
Paddelblatt Polyethylen
Schaft Aluminium, oval 30 mm
Blattfläche 46 x 19,2 cm
Länge 220, 230, 240 cm, 60°
Gewicht ca. 1300 g
Art.-Nr. 2112721                                                55,95
Easy teilbar (Federstecker), 230, 240 cm
Art.-Nr. 2121161                                                60,95

TNP  Pyxis

Leichtes Tourenpaddel mit Glasschaft und relativ steifen
Paddelblättern. Ein gute Wahl für Ein stei ger die ein leich-
tes Paddel suchen.
Paddelblatt glasfaserverstärktes Polyamid
Schaft Fiberglas, oval 30 mm
Blattfläche 604 cm²
Länge 215, 220, 230 cm, 45°
Gewicht ca. 890 g
Art.-Nr. 2113181                                                99,95
teilbar (Federstecker, 30/75°), 220, 230, 240 cm
Art.-Nr. 2122921                                              114,95

Adventure Technology  Oracle Angler

Das sportlichste Touringpaddel in der Ang ler ver sion. Das
Paddel verfügt über ein Metermaß und Angelleinenhaken.
Paddelblatt Fiberglas/Epoxi Presslaminat
Schaft Fiberglas oval., teilbar, + 7 cm Länge
Blattfläche 610 cm²
Länge 220, 230, 240 cm, ° verstellbar
Gewicht ca. 920 g
Art.-Nr. 2123101                                              319,95

Adventure Technology  Search Angler

Sportliches Einsteigerpaddel für den Angler, für steile
Paddel haltung geeignet. Mit Metermaß und Leinenhaken.
Paddelblatt Nylon/Fiberglas
Schaft Fiberglas oval., teilbar, + 7 cm Länge
Blattfläche 602 cm²
Länge 220, 230, 240 cm, ° verstellbar
Gewicht ca. 1050 g
Art.-Nr. 2123111                                              214,95

Grey Owl  Tempest

Sehr leichtgewichtiges, effektives Paddel in wun der -
schöner Optik.
Paddelblatt Esche/Nußbaum, PU-Kante
Schaft Esche/Weißzeder m. Carbonhülse
Blattfläche 43 x 17,3 cm
Länge 220, 230, 240, teilbar 0°/83°
Gewicht ca. 1070 g
Art.-Nr. 2121281                                              249,00

Lettmann Speed LCS 100

Rennsport- und Tourenpaddel mit maximalem Vor trieb,
wirkungsvoll allerdings nur mit spezieller Pad deltechnik
(Rotationstechnik) zu fahren.
Bitte Länge, Blattgröße (XS, S, M, M/L, L/M, L, XL) und
Schafthärte A (steif), B (10% flexibler) oder C (20% flexi-
bler) angeben.

Paddelblatt Carbon Prepreg, Flügelprofil (Wing)
Schaft Carbon Prepreg, 30 mm
Blattfläche 7 Größen, Details a. d. Homepage
Länge 210 - 225 cm, 70°
Gewicht S=730g, M/L=750 g, L=780 g
Art.-Nr. 2113251-SL                                        399,00

Tropfringe
einteilig, aus schwarzem Gummi für geteilte Paddel.
Art.-Nr. 2150220                                 Stck. 2,20
teilbar, transparent PVC für einteilige Paddel
Art.-Nr. 2150030                                  Paar 9,90

Tropfringe Retrofit
Tropfring für einteilige Paddel. Einfach um das Paddel
legen, zusammenstecken - fertig! 
Tipp: 5 min. in heisses Wasser legen, dann geht die
Montage einfacher. Achtung: Einmal zusammenge-
steckt gehen die Tropfringe nicht mehr auf, also nicht
vorher ausprobieren.
Art.-Nr. 2150300                                 Stck. 4,00
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Kajakpaddel,  Wildwasser und Freestyle

Kober  Scorpion Evolution EFC

High-End Wildwasserpaddel. Geringster Wi der stand
durch hydrodynamisch perfekten Blatt rück en, ausgewo-
gen, maximaler Druckaufbau.
Paddelblatt Carbon Vollschaumkern, Dynel®-Kante
Schaft Carbon/Fibergl., Ergo: Carbon, 30 mm
Blattfläche 47,5 x 20 cm, 725 cm²
Länge 194, 197, 200 cm, 45°
Gewicht ca. 950 g, Ergoschaft 950 g
Straight Art.-Nr. 2170171                                 434,95
Ergo Art.-Nr. 2170211                                 579,95

Werner  Powerhouse Premium Glass

Für steile Bäche und jedes Wildwasser. Es fährt überra-
schend sanft und trotzdem überträgt es die Kräfte sofort
wirkungsvoll aufs Wasser.
Paddelblatt Fiberglas Presslaminat
Schaft Straight: Fiberglas / Bent: Carbon
Blattfläche 48 x 19,5 cm, 720 cm²
Länge 194, 197, 200 cm, 45°
Gewicht Straight ca. 980 g, Bent ca. 1063 g
Straight Art.-Nr. 2170541                                 319,99
Ergo Art.-Nr. 2170661                                 419,99

Werner  Side Kick Premium Glass

Das Side-Kick bietet die beste Kombination aus Kraft und
Kontrolle für WW-Fahrer und Freestyler.
Paddelblatt Fiberglas Presslaminat
Schaft Straight: Fiberglas / Bent: Carbon
Blattfläche 48 x 20 cm, 719 cm²
Länge 191, 194, 197 cm, 45°, Bent Schaft 30°
Gewicht Straight ca. 960 g, Bent ca. 1063 g
Straight Art.-Nr. 2170201                                 319,99
Ergo Art.-Nr. 2170641                                 419,99

Werner  Player SPE Premium Glass

Das Player ist das beliebteste Freestyle Paddel von Wer-
ner. Mittlere Blattgröße.
Paddelblatt Fiberglas Presslaminat
Schaft Straight: Fiberglas / Bent: Carbon
Blattfläche 46 x 20 cm, 690 cm²
Länge 191, 194, 197 cm, 45°, Bent Schaft 30°
Gewicht Straight ca. 970 g, Bent ca. 1050 g
Straight Art.-Nr. 2170531                                 319,99
Ergo Art.-Nr. 2170631                                 419,99

Prijon  Godzilla

Leichtes WW Paddel mit steifen Blättern. Viel Druck und
guter Vortrieb.
Paddelblatt Carbon oder Fiberglas m. Dynel®-Kante
Schaft Fiberglas 31 mm
Blattfläche 47 x 20 cm, 707 cm²
Länge 197, 200 cm, 45°
Gewicht Carbon ca. 1020 g, Glas ca. 1120 g
Carbon Art.-Nr. 2170981                                 320,00
Glas Art.-Nr. 2170991                                 279,00

Werner  Sherpa Premium Glass

Wer hauptsächlich Wildwasser fährt und dabei auch die
Spielstellen ausnutzen möchte, der findet mit dem Sherpa
das richtige Paddel.
Paddelblatt Fiberglas Presslaminat
Schaft Straight: Fiberglas / Bent: Carbon
Blattfläche 46 x 19,5 cm, 680 cm²
Länge 194, 197, 200 cm, 45°
Gewicht Straight ca. 980 g, Bent ca. 1050 g
Straight Art.-Nr. 2170051                                 319,99
Ergo Art.-Nr. 2170651                                 419,99

Kober  Energy M / L

Polyamid/Carbon-Blätter mit der Präzision eines La -
minatpaddels und ausgefeilter Hydro dy namik oh ne stö-
rende Rippen und Kanten.
Paddelblatt ATT: PA12+Carbon
Schaft Carb./Fibergl., Ergo: Carb., L: 30mm, M: 29mm
Blattfläche M: 44,1 x 19,1 cm

L: 45,0 x 19,6 cm, 709 cm²
Länge 194, 197, 200, 203 cm, 45°
Gewicht Straight ca. 950 g, Ergo ca. 950 g
Straight Art.-Nr. 2170501                                 264,95
Ergo Art.-Nr. 2171011                                 364,95

Lettmann Ergonom Pro WW

Wildwasserpaddel mit dem original Ergonomschaft. Vor-
gelagerter Schaft und profiliertes Blatt sorgen für einen
optimalen Vortrieb. Extrem Version mit verstärktem Blatt.
Paddelblatt 70% Carbon, 15% Aramid, 15% Glasfaser
Schaft wie Paddelblatt, 30 mm
Blattfläche 47 x 20,3 cm
Länge 196, 198, 200, 202 cm, 55°
Gewicht ca. 1010 g, Extrem ca. 1090 g
Ergonom Art.-Nr. 2170431                                499,00
Extrem Art.-Nr. 2170431                                 529,00

Lettmann Multiwave

Leichtes Kajakpaddel mit dem original Ergonomschaft.
Der vorgelagerte Schaft und Wellen im Blatt sorgen für
einen hydrodynamischen Lift.
Paddelblatt 100% Carbon Prepreg
Schaft 100% Carbon Prepreg, 30mm
Blattfläche 46 x 20 cm
Länge 196, 198, 200, 202 cm, 55°
Gewicht ca. 930 g
Ergo Art.-Nr. 2171031                                 479,00

Kober  Zombie / Vulcano EFC

Bewährte EFC-Technologie in preiswerterer Glas faser-
Ausführung. Traumhafte Fahreigen schaf ten bei höchster
Effizienz. Mit extrem haltbarer Dynel®-Kante.
Paddelblatt Fiberglas Vollschaumk., Dynel®-Kante
Schaft Fiberglas, oval 30 mm
Blattfläche 47,5 x 20 cm, 725 cm²
Länge 191, 194, 197, 200 cm, 45°
Gewicht Straight: ca. 1130 g, Ergo: ca. 1130 g
Straight Art.-Nr. 2170341 / 2170951               375,95
Ergo Art.-Nr. 2170971                                 499,95

Werner  Sho-Gun Performance Core

Das ultimative Paddel für steile Bäche und jedes WW.
Die große Blattfläche ist perfekt ausbalanciert.
Paddelblatt Carbon Vollschaumkern, Dynel®-Kante
Schaft Straight: Fiberglas, Bent: Carbon
Blattfläche 48 x 20 cm, 711 cm²
Länge 197, 200 cm, 45°
Gewicht Straight: ca. 1020 g, Bent: ca. 1080 g
Straight Art.-Nr. 2170321                                 419,99
Ergo Art.-Nr. 2170331                                 559,99

Werner  Odachi Performance Core

Egal ob beim Wildwasser-Rennen oder im wuchtigen
Wildwasser: Überall wo Druck auf dem Paddel gefragt
ist, ist das Odachi zuhause.
Paddelblatt Carbon Vollschaumkern, Dynel®-Kante
Schaft Carbon ovalisiert
Blattfläche 49 x 20,5 cm, 735 cm²
Länge 197, 200 cm, 45°
Gewicht ca. 850 g
Straight Art.-Nr. 2170941                                 419,99

ION Action Glue 2.0
Die Lösung für zu glatte Pad delschäfte. Einmal
auf getragen minimiert das Action Glue Paddel-
wachs zuverlässig das Verrut schen der Hände am
Schaft. Das Surfwax eignet sich für den Einsatz
am Paddel und ist aus 100% natürlichem Bienen-
wachs hergestellt. Die verbesserte neue Formel
sorgt für noch mehr Grip.
Art.-Nr. 2150290                                          3,49
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AT  Hercules Glass

Das vielseitigste Paddel der AT Advanced Serie. Aus -
gestattet mit mittelgroßen, strapazierfähigen Blät tern für
einen breiten Einsatzbereich.
Paddelblatt Fiberglas Duraweave™ Presslaminat
Schaft Straight: Carbon/Duraweave™ Mix

Ergo: Duraweave™/Innegra™ Mix
Blattfläche 700 cm²
Länge 194, 197, 200, 205 cm, 45°, Ergo 30°
Gewicht Straight ca. 900 g, Ergo ca. 1100 g
Straight Art.-Nr. 2170871                                 289,95
Ergo Art.-Nr. 2170881                                349,95

Kober  Azul

Ausgewogenes Wildwasserpadel mit mittelgroßen, stabi-
len Glasfaserblättern für viel Freude auf noch mehr Flüssen.
Paddelblatt Fiberglas Presslaminat
Schaft 30 mm Fiberglas
Blattfläche 48,5 x 20 cm
Länge 194, 197, 200, 203 cm, 45°
Gewicht Straight ca. 990 g
Straight Art.-Nr. 2170801                                 275,95

Mergner  Bionic High End

Das vielseitige Allround-Paddel in klassischem De sign;
genau richtig zum Trainieren und Cruisen. Stabil und leicht.
Paddelblatt Polyamid12/Carbon
Schaft Carbon/Fiberglas/Epoxi, oval 30 mm
Blattfläche Flow 744 cm², Grip 789 cm²
Länge 191, 194, 197, 200, 203 cm, 206, 45°
Gewicht Flow 1020 g, Grip 1060 g (bei 194 cm)
Flow Art.-Nr. 2170011                                 245,00
Grip Art.-Nr. 2170251                                 245,00

Mergner  Bionic Flow Easy

Das vielseitige Allround-Paddel in klassischem Design;
genau richtig zum Trainieren und Cruisen. Stabil und leicht.
Paddelblatt PA12+Fiberglas
Schaft Carbon/Epoxi, oval 30 mm
Blattfläche 744 cm²
Länge 194, 197, 200, 203 cm, 45°
Gewicht ca. 1100 g
Art.-Nr. 2171001                                              210,00

Kober  Active

WW-Paddel mit optimalen Handling- und Füh rungs -
eigenschaften, vielseitig und robust.
Paddelblatt ATT: Polyamid12/Fiberglas
Schaft Fiberglas, oval 30 mm
Blattfläche 45 x 19,7 cm, 726 cm²
Länge 194, 197, 200, 203, 206 cm, 45°
Gewicht ca. 1090 g
Art.-Nr. 2170271                                              185,95

Kober  Flame

Robustes WW-Paddel für Ladies und Junioren. Effektives
Paddeln dank kleinerer Blätter und dünnerem Paddelschaft.
Paddelblatt ATT: Polyamid/Fiberglas
Schaft Fiberglas, oval 29 mm
Blattfläche 43,5 x 19,2 cm, 663 cm²
Länge 191, 194, 197, 200 cm, 45°
Gewicht ca. 1080 g
Art.-Nr. 2170131                                              159,95

TNP  Rapa Glas 4-tlg.

Vierteiliges Ersatzpaddel mit Glasfaserschaft und stabilen,
leichten Blättern.
Paddelblatt Polyamid/Glasfaser
Schaft Fiberglas 30 mm
Blattfläche 713 cm²
Länge 197 cm, 45°, Packlänge ca. 60 cm
Gewicht ca. 1110 g
Art.-Nr. 2122951                                              149,95

TNP  Asymmetric 4-tlg.

4-tlg. Ersatzpaddel, die preiswerte Alterna ti ve für den gele-
gentlichen Einsatz.
Paddelblatt Polyethylen
Schaft Aluminium 30 mm mit Griffleiste
Blattfläche 46 x 19,2 cm, 709 cm²
Länge 195 cm, 45°, Packlänge ca. 55 cm
Gewicht ca. 1420 g
Art.-Nr. 2121321                                                69,95

Moll  Easy 3-tlg.

3-tlg. Ersatzpaddel. Die klein verpackbare Alter na ti ve für´s
Luft- oder Faltboot.
Paddelblatt Polyethylen
Schaft Aluminium 30 mm mit Griffleiste
Blattfläche 46 x 19,2 cm, 709 cm²
Länge 230, 240 cm, 60°
Gewicht ca. 1350 g
Art.-Nr. 2121391                                                65,95

Kober  Reserve

Vierteiliges Notpaddel, pas st in jedes Kurzboot. All -
roundpaddel mit neu tra ler Blattform.
Paddelblatt ATT: Polyamid/Fiberglas
Schaft Aluminium, oval 30 mm
Blattfläche 43 x 19,7 cm
Länge 200 cm, 60° / 67 cm im Packsack
Gewicht ca. 1220 g
Art.-Nr. 2120800                                              209,95

S-Line® Rapid

Großflächige Blätter für präzise, druck volle Schlä ge, form-
stabil, langlebig und schlag fest.
Paddelblatt ATT: Polyamid/Fiberglas
Schaft Fiberglas, oval 30 mm
Blattfläche 45 x 19,5 cm
Länge 194, 197, 200, 203 cm, 45°
Gewicht ca. 1240 g
Art.-Nr. 2170241                   statt 184,95 nur 144,95

Kober  Soul

Leichtes Wildwasserpaddel mit mittelgroßen Blattflächen.
Robust und langlebig, kraftschonend zu paddeln.
Paddelblatt ATT: Polyamid6/Fiberglas
Schaft Fiberglas, oval, 30 mm
Blattfläche 44 x 19,5 cm
Länge 194, 197, 200 cm, 45°
Gewicht ca. 1025 g
Art.-Nr. 2171021                                              144,95

Palm  Maverick G1

Robustes Einsteiger Paddel mit dickerem Glas schaft für´s
Wildwasser.
Paddelblatt Polypropylen/Glas
Schaft Fiberglas 31,5 mm
Blattfläche 680 cm²
Länge 194, 197, 200 cm, 45° rechts gedreht
Gewicht ca. 1055 g
Art.-Nr. 2170911                                                99,95

TNP Rapa

Stabiles Wildwasserpaddel zu einem äußerst günstigen
Preis.
Paddelblatt PAG (Polyamid/Glasfaser)
Schaft Aluminium 30 mm
Blattfläche 713 cm²
Länge 194, 197, 200 cm, 45°
Gewicht ca. 1050 g
Art.-Nr. 2170901                                                84,95

Re ser ve pad del: Ein gebrauchs -
tüch  tiges Paddel sollte jeder Ka nu -
fah rer in Reserve ha ben.
Für stras sen ferne Touren ist das
Mit f üh ren von mindestens ei nem
Re  ser ve pad del pro Dreiergruppe
anzu ra ten. 

! Straight             = gerader Schaft
Bent/Ergo          = abgewinkelter Schaft
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Auftriebskörper

TNP Paddeltasche
Packtasche zum Schutz Ihrer Kajakpaddel vor
Sand und Kratzern. Lieferung ohne Inhalt.
2, für 2-tlg. Paddel, 149 x 25,5 cm, 440 g.
Art.-Nr. 2370581-2                                     29,95
4, für 4-tlg. Paddel, 102 x 25,5 cm, 305 g.
Art.-Nr. 2370581-4                                     23,95

Werner Paddeltasche
Praktische Paddeltasche zum Schutz von bis zu
zwei geteilten Paddeln. Ideal für den Transport
hochwertiger Paddel, mit „zerbrechlich“ Aufdruck.
Art.-Nr. 2370601-2pc                                 49,99

Kober Paddeltasche
Hochwertige, stark gepolsterte Paddelta-
sche zum Schutz Ihrer Paddel beim Transport,
schützt auch den Innenraum ihres Fahrzeugs. Extra
stabiles Ge we be für bis zu drei Pad del, ge polsterte
Trenn ein la gen zum Schutz der Pad del blätter vor
Schlag- und Scheu er stellen. Mit ro  bustem durch-
gehendem Reiss ver schluss, Adress  kar -
teneinschub und auf ge setz ter Tasche für Klein tei le
oder den abnehmbaren Schultertragegurt.
Kajakpaddel <210 cm
Art.-Nr. 2370491-210                                 78,95
Kajakpaddel <240 cm
Art.-Nr. 2370491-240                                81,95
Stechpaddel <160 cm
Art.-Nr. 2370510                                        64,95
Drachenbootpaddel für zwei Paddel bis 130 cm
Art.-Nr. 2370540                                       56,95

! Seitenluftschläuche: Die Alternative zum Spit -
zen beutel bei allen großen Booten. Diese Auf -
triebs  körper werden rechts und links seitlich
in den Wan derzweier oder den Canadier ein-
gebunden und erhalten so den wertvollen
Stau raum im Boot. Wich tig vor allem bei
Gepäck fahrten.

Zölzer  Seitenluftschläuche o.Abb. 
Sehr robust aus extrastarkem, glasklarem PVC,
ver stärkter Schlauchübergang, 12 cm ø
200 cm, 25l Paar     Art.-Nr. 2270271        42,50
300 cm, 45l Paar     Art.-Nr. 2270271        56,50

KOD Seitenluftschläuche  o.Abb.
Für Canadier und Zweierkajaks. 36 Liter, 12 cm
ø, 320 cm Länge, aus transparentem PVC.
Paar                         Art.-Nr. 2271130         54,90

Pool Nudel
Flexibler Schlauch aus geschlossenporigem PE-
Schaum. Vielseitige, sehr preiswerte Schwimm -
hilfe, auch als Auftriebsschaum für Boote
brauchbar. PE-Schaum 160 x ø 7 cm, ca. 120 g.
Farben nach Vorrat.
Art.-Nr. 6140400                                          4,99

Yak Canadierauftriebskörper
Robuste Nylon auf triebs kör per für offene Ca na -
dier, Spitzenbeutel rot:

81 cm                   Art.-Nr. 2271200        65,95
120 cm                    Art.-Nr. 2271210        79,95
150 cm                    Art.-Nr. 2271220        89,95
Mittelsack rot:
55 x 50 x 35 cm      Art.-Nr. 2271230        59,95
110 x 70 x 60 cm     Art.-Nr. 2271240        85,95

KOD  Auftriebskörper mit Packsack
Eine Kombination aus Auftriebskörper mit Pack-
sack. Hochfestes Nylon mit Rollverschluss und
separater Luftkammer. Ca. 350g, 90x48/29 cm
(flachliegend).
Gr. 1 ist für Wildwasserkajaks mit Heckkeil.
Gr. 2 für Wildwasserkajaks ohne Heckkeil.
Art.-Nr. 2642941                               Stck. 49,95

Zölzer  Auftriebskörper
Sind aus glasklarem, hochwertigem PVC-Ma te ri -
al im Heizkeilverfahren verschweißt. Dadurch ha -
ben die Beutel „runde Spitzen“, welches die
Ge fahr des Durchscheuerns mindert. Der Über-
gang vom Schlauch zum Beutel ist verstärkt, wo -
 durch ein Ausreißen des Schlauches unmög lich
ist. Zölzer Spitzenbeutelgrößen siehe Ta belle.

S-Line®  Auftriebskörper Standard
Einfache, aber stabile Stan dard qua lität, aus trans-
parentem PVC-Ma  terial, verschweißt. Sie he linke
Tabelle.

Zölzer Spitzenbeuteltasche
Wasserdichter Packsack aus Cordanyl 300 mit
Roll verschluss in der Form eines Spitzenbeutels.
Wird vorne in das Boot ge scho ben und passt sich
der Boots  form besser an als ein her kömm li cher
Klei der sack. Ide al für Ge päck  touren.

Prijon  Air-Pack
Heckauftriebskörper mit integriertem Packsack.
Die separate Luftkammer sorgt für sicheren Auf -
trieb. Einfach packen, ins Boot stecken und auf-
blasen. Für WW-Kajaks ohne Heckkeil, 100 x
71/24 cm, ca. 550g, Material Nylon.
Art.-Nr. 2641920                                        57,90

SealLine® Bulkhead™ Tapered Dry Bag
Wasserdichter Packsack PurgeAir™ Ventil zum-
komprimieren damit der Packsack auch in kleine
Lücken passt. 71/24 cm, ca. 550g, Material Nylon.
Art.-Nr. 2642951                                       59,95

Umfang Art.-Nr. Preis
F 30 l 60 cm 100 cm 2640461 39,50
0 30 l 80 cm 100 cm 2640461 39,50

Eski 27 l 95 cm 70 cm 2640461 39,50

!  Die meisten Kunststoffboote haben keinen eigenen Auftrieb. Daher
ist es ratsam, sie mit Auftriebskörpern auszurüsten. Je einer in Bug und
Heck ma chen das Boot dann unsinkbar. Auftriebskörper sind im Wildwas-
sersport nicht nur dafür da, das Boot über Wasser zu halten, sondern sie

schützen auch den Fahrer, z.B. bei Klemmunfällen. Ein Boot muss genü-
gend Auftrieb haben, damit es zum Ei nen oben bleibt und zum Anderen
möglichst hoch auf dem Wasser liegt. Dies erleichtert die Bergung des
Bootes im Falle einer Kenterung.

"

Modell Bootstyp Art.-Nr. €
Zölzer Auftriebskörper (Weitere Größen liefern wir auf Anfrage, bzw. finden Sie auf unserer Homepage.)
F 60 cm ca. 30 l ca. 300 g Faltkajaks u. ä., vorne/hinten, Stck. 2270011-F 31,90
W5 v 35 cm ca. 14 l ca. 220 g Creeker/WW-Kajaks ohne Keil, vorne, Stck. 2270011-W5V 34,00
Cer v 50 cm ca. 30 l ca. 350 g WW-/Touringkajaks ohne Keil, vorne, Stck. 2270011-CerV 36,00
I 100 cm ca. 40 l ca. 420 g Touringkajaks ohne Keil, vorne, Stck. 2270011-GrI 36,00
Dag v I 50 cm ca. 10 l ca. 200 g WW-Kajaks mit Keil, vorne, Paar 2270011-DagV 39,50
W5 h 70 cm ca. 40 l ca. 470 g kurze WW-Kajaks ohne Keil, hinten, Stck. 2270011-W5H 52,00
Dia h 92 cm ca. 67 l ca. 450 g WW-/Touringkajaks ohne Keil, hinten, Stck. 2270011-DiaH 52,00
110 110 cm ca. 80 l ca. 500 g Touringkajaks ohne Keil, hinten, Stck. 2270011-110 47,50
P60 60 cm ca. 25 l ca. 350 g Freestylekajaks mit Keil, hinten, Paar 2270011-P60 52,00
P80 80 cm ca. 35 l ca. 450 g Riverrunner mit Keil, hinten, Paar 2270011-P80 57,50
P100 100 cm ca. 45 l ca. 550 g Creeker/WW-Kajaks mit Keil, hinten, Paar 2270011-P100 63,00
S-Line/KOD Auftriebskörper
V35 35 cm ca. 12 l ca. 140 g Creeker/WW-Kajaks ohne Keil, vorne, Stck. 2270981-V35 21,95
V50 50 cm ca. 16 l ca. 170 g WW-/Touringkajaks ohne Keil, vorne, Stck. 2270981-V50 21,95
V42P 42 cm ca. 8 l ca. 120 g WW-Kajaks mit Keil, vorne, Paar 2270981-V42P 34,95
H75P 75 cm ca. 27 l ca. 200 g WW-Kajaks mit Keil, hinten, Paar 2270981-H75P 44,95
H100P 97 cm ca. 30 l ca. 230 g WW-Kajaks mit Keil, hinten, Paar 2270981-H100P 44,95
H80 80 cm ca. 38 l ca. 350 g kurze WW-Kajaks ohne Keil, hinten, Stck. 2270981-H80 27,95
H100 100 cm ca. 67 l ca. 430 g WW-/Touringkajaks ohne Keil, hinten, Stck. 2270981-H100 29,95
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Lukendeckel

Sea to Summit  Gear Trip
Lukendeckel mit integriertem Gepäckfach aus
Netzmaterial. Gut haftende Ränder mit 8 mm
Gummizug. TPU laminiertes 420 D Ripstop Nylon.

Seals  Cockpit Seal
Lukendeckel aus stabilem Planenstoff. „Rim-Grip“
Süll randabschluss mit rutschhemmender Oberflä -
che und verstellbarem Gummizug. Der Si che -
rungs gurt sorgt für festen Sitz, auch unter
widrigen Bedingungen. Größen: 1.2, 1.4, 1.7, 2.2,
2.5, 4.2, 5.0, 5.2, 5.5, 7.0 (Eine Zu ord nungs tabelle
finden Sie auf unserer Home page), ggf. Bootstyp
und Baujahr angeben.   Art.-Nr. 2240611    54,90

Prijon  Flex
Sehr leichter, hochwertiger Lukendeckel aus ela-
stischem Nylongewebe mit langlebiger PU-Be-
schichtung, passend für verschiedene
Lukenformen

°hf Tuppa
Fest sitzender Lukendeckel aus Neopren-Material
mit kräftigem Süllrandgummi für optimalen Halt.
Mit reflektierendem Print und Sicherungsschlaufe.

Langer  Flex
Lukendeckel aus flexiblem Neopren, passt sich da -
durch den verschiedenen Lu ken an. Eine Gurt -
schlau fe er mög licht die Sicherung um das Boot.

Zölzer Lukendeckel 
Aus PVC-beschichtetem Gewebe mit 6 mm Gum -
mi. Bitte Bootstyp und Baujahr angeben.
bis 100 cm      Art.-Nr. 2240381-100           36,00
bis 125 cm      Art.-Nr. 2240381-125           50,00
Schablonenenfertigung      Aufpreis            15,00

Harmony  Lukendeckel
Lukendeckel für Kajaks. Aus 410 D Nylon, was-
serabweisend und atmungsaktiv. Ein verstellba-
rer Gummizug sorgt für guten Sitz. Nicht
empfehlenswert für den Autotransport.

S-Line® Lukendeckel
Stabil aus be schichtetem Pla   nen material, Griff -
schlau fe aus strapazierfähigem Ny lon gurt band.
Aus schließlich für Süllrand größen -81, -83, -87, 
-93, -95, -CR (Cruiser). Bitte bei der Be stel lung an -
ge ben. Wenn Sie nicht sicher sind, bitte Bootstyp
und BJ. angeben.
Art.-Nr. 2240481              statt 34,95, nur 29,95

Seals  Cockpit Net
Der perfekte Lukendeckel für die Lagerung des
Bootes – das stabile Netzmaterial hält die kleinen
vielbeinigen Freunde aus dem Kajak heraus, sorgt
aber für eine gute Belüftung des Innenraumes.
Größen: 1.2, 1.4, 1.7, 2.2, 2.5 (Eine Zu ord nungs -
tabelle finden Sie auf unserer Home page), ggf.
Bootstyp und Baujahr angeben.
Art.-Nr. 2240641                                          59,90

Art.-Nr. Preis
M bis           95 x 52 cm 2240671-M 59,95
L bis         100 x 57 cm 2240671-L 59,95

Art.-Nr. Preis
S/M 81 - 88 cm 2240631-S 57,00
L/XL 88 - 94 cm 2240631-L 57,00
XXL 95 - 102 cm 2240631-XXL 57,00

Art.-Nr. Preis
KH 80 – 88 cm 2240591-K 55,95
Big 85 – 96 cm 2240591-B 55,95

S-Big 91 – 100 cm 2240591-SB 55,95
S-Tour 96 – 106 cm 2240591-ST 55,95

Art.-Nr. Preis
KH 81 - 88 cm 2240471-KH 54,95
Big 86 - 95 cm 2240471-Big 54,95

Art.-Nr. Preis
32/18 bis           81 x 45 cm 2240661-32/18 39,95
34/19 bis           86 x 48 cm 2240661-34/19 39,95
36/19 bis           91 x 48 cm 2240661-36/19 39,95
38/20 bis           96 x 51 cm 2240661-38/20 39,95
41/23 bis         104 x 58 cm 2240661-41/23 39,95
44/21 bis         111 x 53 cm 2240661-44/21 39,95
52/22 bis         132 x 55 cm 2240661-52/22 39,95

!  Lukendeckel vermeiden den Einflug von In sek ten oder das Eindrin-
gen von Was ser während der Autofahrt. Für Langfinger ist er eine zusätz-
liche Ab schreckung und er schützt vor nassen oder heißen Sitzen!
Zusätzlich sind Lukendeckel nützlich um Ausrüstung während der Fahrt
oder Flugreisen im Boot verstauen zu können. 

Der Spritverbrauch und die Fahrt ge räusche wäh rend der Autofahrt wer-
den bei der Nutzung von Luken deckeln stark vermindert.
Bitte bei der Lagerung im Boots haus oder Zuhause, den Lu kendeckel öff-
nen, da sich in der Regel immer noch Rest feuch tig keit im Boot befindet.
Sonst kann es beim nächsten Öffnen unangenehm werden.

1) Spritzdecke hinten über 
den Süllrand ziehen.

2) Gleichzeitig rechts + links 
bis auf Hüfthöhe ziehen.

3) Breit fassen und 
mit den Daumen ... ...vorne über den Süllrand drücken. 4) Rechts und links schließen – 

fertig!
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Touring-Spritzdecken

Seals  Tropical Tour
Spritzdecke aus atmungsaktivem 3-Lagen Lami nat.
„Rim-Grip“ Süll randabschluß mit rutschhemmen-
der Oberflä che und verstellbarem Gummizug. In
den Spritzdeckenteller ist ein auf der Innenseite
spannbarer Bügel angebracht, dieser sorgt für ei -
nen weitestgehend faltenfreien Sitz der Decke und
verhindert die „Pfützenbildung“ auf dem Teller.
Ein bequemer Neoprenabschluss am Kamin, ab -
nehm bare Schulterträger, eine Tasche auf dem
Teller und Verstärkungen aus Ballistic Nylon run-
den die Decke ab.
Größen: 1.2, 1.4, 1.7, 2.2, 2.5 (Eine Zu ord nungs -
tabelle finden Sie auf unserer Home page), ggf.
Bootstyp und Bauj. angeben. Schachtweite 115cm.
Art.-Nr. 2211211                                      169,00

Seals Sneak
Variabel zu nutzende Spritzdecke. „Rim-Grip“ Süll -
randabschluss mit rutschhemmender Oberflä che
und verstellbarem Gummizug. Der Reiß ver schluss
(! nicht 100% schwallwasserdicht) sorgt bei schö-
nem Wetter für ein angenehmes Klima und er-
leichtert das An- und Ausziehen der Decke. In den
Spritz deckenteller ist ein auf der Innenseite spann-
barer Bügel angebracht, dieser sorgt für einen
weitestgehend faltenfreien Sitz der Decke. Ein be-
quemer Neoprenabschluss am Kamin, ab nehm -
bare Schulter träger und zwei Taschen auf dem
Teller runden die Decke ab, Schachtweite 115cm.
Größen: 1.4, 1.7, 2.2, 2.5, 4.2, 5.0, 5.2, 5.5
(Eine Zu ord nungs tabelle finden Sie auf unserer
Home page), ggf. Bootstyp und Baujahr angeben. 
Art.-Nr. 2211221                                      135,00

Palm  Roanoke
Kombispritzdecke mit Neoprenteller für gute Ab -
dich tung am Süllrand und Kamin aus XP 3-Lagen
Material für hohen Tragekomfort. Der Kamin mit
Neoprenab schluß ist mittels Klett von 60 bis 127
cm verstellbar, die Träger sind abnehmbar. Eine
Tasche am Kamin und Gummiverspannung auf
dem Teller halten Kleinzubehör griffbereit. 
4 mm SmallDiamond Neopren Teller mit Supratex
Verstärkung, Gripsil Innenbeschichtung und 9,5 mm
Rundgummi, Front schlaufe mit Befestigung sclip, XP
3-Lagen Kamin (100% Nylon), Nähte getaped.

°hf  Tour Skirt
Zuverlässige Spritzdecke für anspruchsvolle Tou-
ren mit verstellbaren Schulterträgern. Am Neo-
prenteller sind vier Fixierpunkte mit einer
Gum mi verspannung eingearbeitet, der Kamin ist
aus atmungsaktivem Gewebe und hat einen brei-
ten Neoprenabschluß. Mit Latexbeschichtung
innen und abriebfester CrossTex Kaschierung auf
dem Teller. Die Decke hat einen 8 mm Gummi
und ist so auch für GFK-Süllränder geeignet. Die
Bundweite ist per Klett verstellbar (max. 130 cm).

! Touring Spritzdecken mit Neoprenteller bie-
ten eine perfekte Abdichtung zum Süllrand
und sind relativ flexibel auf verschiedene Lu-
kengrößen anpassbar. Sie sind allerdings
etwas schwerer aufzuziehen und benötigen
eine längere Trocknungszeit.

°hf  Ocean Skirt
Speziell für das Seekajakfahren abgestimmte
Decke. Der geschäumte Druck auf dem Neo -
prenteller erhöht die Abriebfestigkeit der Decke.
Das sorgt für mehr Langlebigkeit auch bei auf-
wendigen Rettungsmanövern. 8 mm Süllrand-
gummi, somit auch für GFK-Süllränder geeignet.
Bund weiten: 62, 70, 78, 86, 94 cm.

Zölzer  Super 
Macht seit Jahren als Qualitätsprodukt „Made in
Germany“ ihrem Namen alle Ehre. Zweiseitig be -
schich tetes Nylongewebe 350 g/m², Teller aus 500
g/m² Trevira® Hochfest. Der Kamin ist mit 2 Gum -
mis ausgestattet, die der genauen An pas sung des
130 cm Umfangs dienen. Die angenähte 8 mm
Gum mikordel hält auch bei häufiger An wendung.
Schachterweiterungen sind gegen Aufpreis mach-
bar. Farben: schwarz, blau oder gelb
            Art.-Nr. 2210761      ab 102,50
Mit Trägern Art.-Nr. 2210771      ab 114,50
Aufpreis für Einzelanfertigung                   15,00

Prijon  Flex
Diese leichte Tourenspritzdecke aus elastischem
Nylon-Gewebe mit wasserdichter und langlebi-
ger PU-Beschichtung hat den Vorteil, dass sie bei
di ver sen Lukenformen durch die große Dehn -
fähig keit eine optimale Passform erreicht.

Art.-Nr. Preis
R3 ca. 73-82 cm 2221271-3 129,95
R4 ca. 81-91 cm 2221271-4 129,95
R5 ca. 89-99 cm 2221271-5 129,95
R6 ca. 96-105 cm 2221271-6 129,95

Art.-Nr. Preis
KH 80 - 88 cm 2220881-KH 115,90
Big 85 - 96 cm 2220881-Big 115,90

Super-Big 91 - 100 cm 2220881-SB 115,90
Supertour 96 - 106 cm 2220881-ST 115,90

Art.-Nr. Preis
C 62 - 68 cm 2221211-C 125,90

KH 78 - 86 cm 2221211-KH 125,90

Art.-Nr. Preis
S/M 81 - 88 cm 2211271-S 104,50
L/XL 88 - 94 cm 2211271-L 104,50
XXL 95 - 102 cm 2211271-XXL 104,50

!  Spritzdecken aus beschichtetem Textilmaterial dichten Ihr Boot bei
Regen oder unruhigem Wasser ab. Für Wanderfahrten empfehlen wir
diese Decken, da diese angenehmer zu tragen sind. Träger können hier
das lästige He run ter rutschen verhindern. Gängige Größen sind normaler-

weise ab Lager lieferbar, für alle anderen Boote sind nach Angabe von Fa-
brikat, Bootstyp und möglichst Baujahr Spritzdecken zu bestellen. Auch
Sonderanfertigungen nach Schablone sind möglich. Wie’s geht erklären wir
Ihnen nach Rücksprache oder unter www.sport-schroeer.de im Internet.

Achtung: Alle Spritzdecken sind
grund sätzlich vor dem ersten Ein -
satz auf ausreichende Haf tung,
Pass form und Lösbarkeit zu te -
sten, da viele Fak toren die Ei gen -
schaf ten einer Spritz decke
be ein flussen!
Für alle Spritzdecken gilt: Erst
probieren − dann beschriften!
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Seals  Adventurer
Gut sitzende Spritzdecke aus stabilem Nylon mit
auf die Lukenbreite einstellbarem Spannbügel,
so mit wird die Bildung großer „Pfützen“ auf dem
Spritz deckenteller verhindert. Die umfangreiche
Aus stattung mit Antirutschbeschichtung im Süll -
rand bereich, abnehmbaren Schulterträgern, ver -
stell barem Taillenzug, Griffschlaufe und
Gummizug zur Feinjustierung lässt kaum Wün-
sche offen. Größen: 1.4, 1.7, 2.2 (Eine Zu ord -
nungs tabelle finden Sie auf unserer Home page),
ggf. Boots typ und Baujahr angeben. 
Art.-Nr. 2211351                                        99,00

Nookie  Como
Die Nookie Como ist eine gut dicht haltende Neo -
pren Spritzdecke mit einem komfortablen Nylon -
ka min, somit wunderbar geeignet auch für
ausge dehn te Touren. Das verwendete 8 mm
Rundgummi läßt sich leicht auf den Süllrand zie-
hen, das 4 mm starke Neopren ist dauerhaft dicht
und der Kamin hat neben einer kleinen Netzta-
sche noch abnehmbare und verstellbare Träger
und einen Gummizug am oberen Rand.
Kamingröße: One Size fits All.

S-Line® Spritzdecke
Robuste Spritzdecke aus beschichtetem Pla nen -
ma terial, Nähte ge taped, Griff schlau fe aus stra -
pa zierfähigem Ny lon gurt  band. Die Weite des
Ka mins (max. 130 cm) ist mittels Gum  mi zug an -
 pass bar. Ver stellbare Schul ter trä ger mit Steck -
 schnallen ver voll ständigen den hoch wertigen
Ein druck. Aus schließ lich für Süll rand größen -81,
-83, -87, -93, -95. Bitte bei der Bestellung ange-
ben. Wenn Sie nicht sicher sind bitte Bootstyp
und BJ. angeben.
Art.-Nr. 2210981                Dauertiefpreis 59,95

Harmony  Fusion
Leichte Nylon Spritzdecke für große Luken. Die
dop pelt ausgeführten Nähte sind abgedichtet.
Durch den Gummizug im Teller und im Kamin kann
die Spritzdecke schnell und einfach an das jewei-
lige Boot und den Paddler angepasst werden.

Palm  Coniston
Mit dem „High back“ Schnitt passt diese Spritz -
decke auch auf Kajaks mit hohen Rückenlehnen.
Am Bund sorgt ein verstellbarer Gummizug für
sicheren, bequemen Halt. Dank stabilem Ripstop
Nylon mit Verstärkungsstreifen hält die Decke
auch einiges aus. Befestigt wird die Decke mit
einem 6mm Rundgummi, verstellbar, in einem
griffigem PU-Kanal für guten Halt am Süllrand.
Die Bundweite ist verstellbar (max. 127 cm).

Palm  Ullswater
Verstellbare Spritzdecke aus leichtem 210 D Rip-
stop-Nylon. Ideal für Einsteiger und die gelegent-
liche Nutzung bei Schlechtwetter oder Wellen.
Das 6 mm Gummi, in einem griffigen PU Saum
laufend, lässt sich einfach dem Süllrandumfang
anpassen. Der Kamin ist mittels einem weiteren
Gumm i band einfach zu regulieren, eine Griff -
schlau fe vor ne.

NKE  Reinforced Deck
Preisgünstige, robuste Nylonspritzdecke für Ein-
steiger. Der Teller ist im Süllrandbereich mit 500D
Cordura® verstärkt und so wie der Kamin mit
Hilfe eines Gummizugs verstellbar. 

S-Line® Halbspritzdecke
Halbspritzdecke aus Tarpaulin (PVC-Ma terial). Bit -
te ggf. Boots typ/Lukengröße angeben.

Harmony  Mini Skirt
Die Miniskirts sind praktisch und passgenau. Sie
eignen sich für viele verschiedene Süllrandgrö-
ßen und schützen nicht nur vor Spritzwasser,
Wellen und Sonne, sondern eignen sich auch als
zusätzliche Ablagefläche. Der verstellbare Gum-
mizug sorgt für guten Sitz auf fast allen Touring-
und Freizeitkajaks. Ein Kunststoffbügel formt den
Teller und lässt Was ser besser ablaufen. Gefertigt
aus Urethan be schich tetem Nylon.

Seals  Gear Pocket
Kleine Tasche aus Nylon und Netzmaterial. Groß
genug für Handschuhe, GPS, Sonnenbrille, was-
serdichte Kamera und mehr. Passt an die Be fes -
tigungslaschen von Seals Tropical Tour, Palm
Roa no ke und °hf Tour Skirt.
Taschenmaße: 30/20 x 26 cm, die abgebildete
Spritz decke ist nicht im Liefer um fang enthalten.
Art.-Nr. 2211210                                        24,95

Art.-Nr. Preis
Keyhole 75 - 85 cm 2221261-KH 89,95

Big 85 - 95 cm 2221261-Big 89,95
Xtra Big 95 - 105 cm 2221261-SB 89,95

Art.-Nr. Preis
41/23 bis 104 x 58 cm 2211281-41/23 65,95
44/21 bis 111 x 53 cm 2211281-44/21 65,95
52/22 bis 132 x 55 cm 2211281-52/22 65,95

Art.-Nr. Preis
N4 bis           92 x 56 cm 2211241-N4 55,95
N5 bis         100 x 58 cm 2211241-N5 55,95
N6 bis         105 x 60 cm 2211241-N6 55,95
N7 bis         110 x 62 cm 2211241-N7 55,95

Art.-Nr. Preis
N3 bis           86 x 50 cm 2211251-N3 45,95
N4 bis           92 x 56 cm 2211251-N4 45,95
N5 bis         100 x 58 cm 2211251-N5 45,95

Art.-Nr. Preis
KH bis                   85 cm 2211341-KH 44,95
Big bis                   95 cm 2211341-Big 44,95
XB ab                    95 cm 2211341-XB 44,95

Art.-Nr. Preis
Gr.1 80 - 88 cm 2211021-1 34,95
Gr.2 86 - 95 cm 2211021-2 34,95

Art.-Nr. Preis
T <95 cm 2211311-T 47,95
R >110 cm 2211311-R 47,95

Paddler mit kürzeren Armen und
et was weniger Kraft wählen eher
die Big Hole Größe auch auf etwas
kleineren Luken − am Besten pro-
bieren! Für den Extremeinsatz
empfehlen wir sehr stramm sit-
zende Spritz decken. 
Bitte vor dem Kauf unbedingt im
zu verwendenden Boot testen, ob
sich die Decke im Notfall leicht auf-
ziehen lässt.
Für alle Spritzdecken gilt: Erst pro-
bieren − dann beschriften !

Sind Sie unsicher welche Größe
die Richtige ist?
Auf unserer Homepage
www.sport-schroeer.de finden
Sie eine Größen liste nach Her-
steller und Bootstyp sortiert.
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Wildwasser-Spritzdecken

!  Neoprenspritzdecken haben den Vorteil der besseren Abdichtung und
sind durch den flexiblen Teller universeller bei der Auswahl des Bootes. 
Allerdings ist mehr Kraftaufwand nötig, um diese über den Süllrand zu
ziehen, da für halten die Decken auch bei starkem Wasserdruck. Außer-

dem dichten und isolieren sie zusätzlich durch den anliegenden Neopren-
kamin. Längere Trock nungs zeiten spielen bei der Anwendung im Wild-
wasser eine untergeordnete Rolle. Testen Sie die Spritzdecke Ihrer Wahl
vor dem ersten Einsatz auf Ihrem Boot.

Palm  Orbit Deck
Die Orbit Decke hält auch unter extremen Bedin-
gungen fest auf dem Süllrand, dem Profilgummi
sei Dank. Zusätzlich kommt auf der Innenseite
eine Gripsil-Beschichtung zum Einsatz, so bleibt
das Wasser auf jeden Fall draußen. Der hochge-
zogene Kamin mit dem Palm O-Ring Abschluß
sitzt perfekt am Körper – der nächste Wasserfall
kann kommen.
4 mm Small Diamond CR Neoprenteller, KNytex
und Armortex CR Neoprenrand, Jersey und Mesh
Neoprenbund, 11 mm Profilgummi, Teller dreidi-
mensional vorgeformt, mit Frontschlaufe, Nähte
geklebt und blindstichvernäht und getaped.
Kamingröße: XS/S ca. 72 - 80 cm, M/L ca. 80 -
96 cm, XL/XXL ca. 96 - 112 cm Taillenumfang.

°hf  Silverback Drylip
Der vorgeformte Schnitt sorgt für einen optima-
len Sitz am Süllrand. Der 9,5 mm Süllrandgummi
pre sst die Neoprenlippe unter den Süllrand, so
das Wasser nicht eindringen kann. Die Nähte
sind verklebt, Blindstich vernäht und zum Teil zu-
sätzlich getaped. Natürlich decken die seitlichen
Verstärkungen der Silverback exakt die be -
sonders beanspruchten Bereiche ab.
Bei schlechten Lichtverhältnissen kommen zudem
die stark reflektierenden Prints zum Einsatz. Bund -
weiten: 70 (nicht Super-Big), 78, 86, 94 cm.

°hf  Twin Skirt
Die beste Wahl für Playboater und Free ri der.
Zu sätz lich zur Dry-Skirt  bietet die Twin-Skirt einen
Dop pel kamin. Dieser bil det in Ver bin dung mit der
Paddeljacke ein La byrinth gegen ein drin gendes
Wasser. Bund weiten: 70, 78, 86, 94 cm.

Langer  Aramid
Neoprenspritzdecke mit Aramidkaschierung an den
Seiten. Innen mit Antirutschbeschichtung für bes-
seren Süllrand-Kontakt. Schlaufe vorne und Quer -
gurt, Nähte dreifach geklebt und blind stich ver näht,
der Kamin hat einen Smooth skin ab schluss. Bund -
weiten: XS (64), S (71), M (78), L (85), XL (92).

°hf  Dry Skirt / Chili
Wildwasser-Spritzdecke, mit stabilem verstärkten
Rand und haftender Latex-Be schich tung innen. Die
vorgeraffte Form lässt sich gut  aufziehen, das er-
höht die Le bensdauer und sorgt für Si cher heits re -
serven. Bund weiten: 62, 70, 78, 86, 94 cm.
Art. Nr. Chili: 2221321, nur Big

°hf  Ladies Skirt
Spritzdecke speziell für Paddlerinnen: Der Schaft
ist kürzer und konisch ge schnitten und sitzt damit
besser. Die Ver stärkungen sind nur an den Seiten,
der Süll randgummi ist mit weniger Vorspan nung
aufgenäht. Zum sicheren Öffnen sind ein Kniegurt
sowie eine Griffschlaufe vor han den. 
Bund weiten: 62, 70, 78, 86, 94 cm.

Nookie  Absolute
Robuste und zu vielen Booten gut passende
Spritzdecke mit Latex Beschichtung auf der Telle-
rinnenseite für den richtigen Grip. Das 4 mm Ar-
motex Neopren des Tellers ist vorgeformt, so hält
der Rundgummi sicher am Süllrand. Die auffällige
Griffschlaufe ist gut zu greifen, in der Not hilft der
Quergurt. Alle Nähte sind blindstich-genäht, ver-
klebt und zusätzlich getaped, da kommt so
schnell nichts durch. Kaminweiten: 
XS (ca. 66 - 76 cm), S/M (71 - 86 cm), L/XL (81 -
102 cm)

°hf  Dry Skirt Focus
Seit über 20 Jahren die richtige Spritzdecke für den
universellen Ein satz im Wildwasser. Der gute Halt
der Dry-Skirt bie tet mehr Sicherheit bei Wellen,
Walzen und Was serfällen. Bund weiten: 62, 70, 78,
86, 94, 102 (nur Big und Super-Big) cm.

Art.-Nr. Preis
R4 ca. 81 - 91 cm 2221301-R4 169,95
R5 ca. 89 - 98 cm 2221301-R5 169,95

Art.-Nr. Preis
Big 85 - 96 cm 2221011-Big 155,90

Super-Big 91 - 100 cm 2221011-SB 155,90

Art.-Nr. Preis
KH 80 - 88 cm 2220651-Big 149,90
Big 85 - 96 cm 2220651-SB 149,90

Art.-Nr. Preis
KH 81 - 88 cm 2220971-KH 129,95
Big 86 - 95 cm 2220971-Big 139,95
XL 91 - 100 cm 2220971-XL 144,95

Art.-Nr. Preis
KH 80 - 88 cm 2220671 129,95
Big 85 - 96 cm 2220671 129,95

Super-Big 91 - 100 cm 2220671 129,95

Art.-Nr. Preis
Big 85 - 96 cm 2220811-Big 129,95

Super-Big 91 - 100 cm 2220811-SB 129,95

Art.-Nr. Preis
Big 85 - 95 cm 2221311-Big 119,95

Art.-Nr. Preis
KH 80 - 88 cm 2220691-KH 109,95
Big 85 - 96 cm 2220691-Big 109,95

Super-Big 91 - 100 cm 2220691-SB 109,95

Nicht nur am Süllrand, sondern auch
am Bauch muss die Spritz decke
richtig passen. Ein zu en ger Ka min
behindert, ein wei ter ist un dicht. 
Messen Sie am Nabel im SITZEN:
73 cm = 65 cm Kamingröße, 80
cm = 70 cm Ka min größe, 90 cm =
78 cm Kamingröße, 100 cm = 86
cm Ka mingröße, 110 cm = 94 cm
Ka min größe.
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Wasserdicht packen

Langer  Grip
Hochwertige Standard decke aus 4mm Neo pren
mit Haftbeschichtung auf der Inn en sei te. Der 10
mm Gummi hält zuverlässig, ist aber weich ge nug
um von normal kräftigen Paddler/innen ge nutzt zu
werden. Der Teller ist für leichteres Auf ziehen vor-
geformt. Bestes Preis-Lei stungs ver hält nis. Bund -
weiten: XS (64), S (71), M (78), L (85), XL (92).

°hf  Seal Skirt
Allround-Neoprendecke mit Komfort. Die Seal-Ski -
rt lässt sich leicht auf den Süllrand ziehen und dur -
ch den Knee-Off Gurt auch schnell und sicher
öff nen. Günstig für den Allround-Einsatz, aber auch
für zierlichere Per so nen, die nicht ins Wucht wasser
gehen wollen. Bund weiten: 62, 70, 78, 86, 94 cm.

S-Line® Neoprendecke
Leicht aufzuziehende Neoprenspritzdecke für Ein-
steiger, Kanuschule und Verein. Gefertigt aus sta-
bilem, beidseitig kaschiertem 4 mm Neopren mit
Quergurt (zum schnellen und einfachen Öffnen der
Decke) in Signalfarbe. Durch das angenähte 8 mm
Gummi hat die Decke guten Halt auf dem Süllrand,
lässt sich aber noch leicht aufziehen. Aus dem glei-
chen Grund wurde auch bewusst auf eine Latex-
Innenbeschichtung verzichtet.
Bund weiten: S/M, M/L, L/XL.

Langer Budget
Simple Neoprenspritzdecke zum Toppreis, der
vorgeformte Teller ist aus 3 mm Neopren gefer-
tig, beidseitig kaschiert, alle Nähte sind zusätzlich
getaped. 10 mm Rundgummi, mit Kniegurt und
Frontschlaufe.
Bund weiten: XS (64), S (71), M (78), L (85), XL (92).

Art.-Nr. Preis
KH 80 - 88 cm 2220441-KH 89,90
Big 85 - 96 cm 2220441-Big 89,90

Super-Big 91 - 100 cm 2220441-SB 89,90

Art.-Nr. Preis
KH 81 - 88 cm 2220991-KH 109,95
Big 86 - 95 cm 2220991-Big 114,95

Art.-Nr. Preis
KH 80 - 88 cm 2221081-KH statt 79,95 nur 64,95
Big 85 - 96 cm 2221081-Big statt 79,95 nur 64,95

Art.-Nr. Preis
Big 86 - 95 cm 2221281-Big 74,95

Exped  Fold Drybag Endura
Die Fold Drybags Endura sind aus strapazierfähi-
gem und trotzdem flexiblem Laminatgewebe ge -
fer tigt. Durch die oval geschnittene Pack sackform
schlank und kompakt. Der robuste Karabiner Roll -
steckverschluß lässt sich in die seitlichen Daisy
Chains einhaken welche zudem als Be fe sti gungs -
mög lichkeit dienen. Auf das inte grier te Flachven-
til lassen sich z.B. der Exped Schnozzel oder die
Shower Schnozzel mon tieren.

Sea to Summit  Big River Dry Sack
Gefertigt aus stabilem, TPU-laminiertem 420er
Nylon. Dadurch abriebfest und leicht. Durch die
tex tile Oberfläche rutschen die Säcke gut durch
enge Luken. Durch den ovalen Boden und die
stabilen Hypalon-Schlaufen auf der Außenseite
lassen sich die Säcke gut z.B. auf dem Bootsver-
deck befestigen.

Sea to Summit  Stopper Dry Bag
Sehr stabiler Trockensack aus 210 D Nylon mit
TPU-Laminat (PVC-frei, UV-resistent, wird bei
Kälte nicht brüchig). Durch den ovalen Boden
wird das Packen vereinfacht und ein Wegrollen
verhindert.  Mit Rollverschluss, ausgestattet mit
aus tausch ba ren Field Re placeable Steckschlie-
ßen (s. S. 180).

Art.-Nr. €
5 5 l # 35x17 11 125 g 2642861 29,95

15 15 l # 45x13 16 190 g 2642861 34,95
25 25 l # 55x25 19 230 g 2642861 45,95
50 50 l # 67x35 25 330 g 2642861 54,95 Art.-Nr. €

8 8 l ## 21x13 44 106 g 2642661 24,95
13 13 l ## 23x15 51 128 g 2642661 29,95
20 20 l ## 27x17 60 184 g 2642661 34,95
35 35 l ## 33x21 70 239 g 2642661 39,95
65 65 l ## 38x25 85 293 g 2642661 49,95

Art.-Nr. €
5 5 l # 17x11 39 88 g 2642841 20,95
8 8 l # 21x13 44 101 g 2642841 24,95
13 13 l # 23x15 51 125 g 2642841 29,95
20 20 l # 27x17 60 180 g 2642841 34,95
35 35 l # 33x21 70 240 g 2642841 39,95
65 65 l # 38x25 85 327 g 2642841 49,95



°hf  Dry Pack 350
Die 350er Serie sind die im Kanusport beliebte-
sten Packsäcke. Zigtausendfach be  währt in Kanu,
Schlauch- und Se  gelboot. Der Boden ist aus stär-
kerem Material (LKW-Plane). So kann der Pack -
sack auch problemlos auf fel sigem Untergrund
abgestellt oder be füllt werden. Die Näh te sind
wasserdicht verschweißt, °hf-Schnell ver schluss
mit Dicht kan te. Am Verschluss be  finden sich
zwei D-Ringe und am Boden eine Befestigungs-
lasche.

°hf  Dry Pack Transparent
Wie die 350er Packsäcke, jedoch aus ge we be ver -
stärkter, durch si ch  tiger Folie. Damit kann man
von außen sehen, was innen drin ist. Suchen und
wühlen ist da mit Ver gan gen heit. Was ser dichte
Nähte, extra star ker Boden mit Befe sti gungs öse
und °hf-Schnell  ver schluss mit Dicht kan te.

Exped  Fold Drybag CS
Sehr leichter, wasserdichter Packsack mit Roll ver -
schluss und praktischem Sichtstreifen. Diese
Beu tel sind umweltfreundlich (kein PVC!), leicht
und sehr UV-resistent, vergilben also nicht an der
Son ne. Bandverschweißte Nähte, ein Blitzver-
schluss, Bo den-Handgriff und D-Ringe gehören
zur Aus stat tung. 70 D-Taffetanylon (10000 mm
WS), Sicht streifen aus TPU.

Sea to Summit  Lightweight Dry Sack
Kompakter und be  son ders leichter Pack sack aus
wasserfestem und versiegeltem 70D Hoch leis -
tungsmaterial. Extra verstärkte Nähte an allen
Stress punk ten und ein wasserdichter Hypalon
Roll ver schluss sorgen für eine hohe Haltbarkeit
des Packsacks. Durch eine weiße Innen be -
schichtung verbessert sich zudem die Sichtbar-
keit im Inneren.

Exped  Fold Drybag
Leichte Falt-Packsäcke aus weichem, dauerhaf-
tem 70D Taf fetanylon (10.000 mm Was ser säu le);
helle PU-In nen be schich tung. Der Rollverschluss
ist zugleich als Tra gegriff oder praktische Aufhän -
ge hilfe zu gebrauchen. Ideal sind die Drybags als
„In nen-Säcke“ in Ruck sack oder Packtasche, für
den rauhen Einsatz sind sie aufgrund des leichten
Materials weniger geeignet.

Exped  Fold Drybag UL
Ultraleichte, wasserdichte Drybags mit Roll ver -
schluss aus PU-be schichtetem 15-D-Nylon. Das
licht durch  lässige Material hat den Vorteil, dass
der In halt erkennbar ist. Die idealen Packsäcke
für Ge wichtsfüchse die wissen wie man mit ul-
traleichten Materialien umgeht.

Langer Packsack Flat
Packsack mit dem bewährten Rollverschluss, hier
in ei ner flachen Form zum besseren Verstauen im
oder auf dem Boot oder zu vielen anderen Ge le -
gen heiten, hergestellt aus beschichtetem Gewebe.

Exped  Shrink Bag Pro
Hochfrequenzverschweißte 2D-Kompressions -
säcke mit Exped-Flachventil. Bewährter Rollver -
schluss schützt Ausrüstung zuverlässig vor
Was ser, Sand etc. Einfachste und schnellste
Kom pres sion dank integriertem Flachventil. Dank
flacher Form und großzügiger Be fe sti gungs mög -
lich kei ten ideal für den Wassersport (die schlank-
hohe Form passt in die meisten Bootsluken),
aber auch top als wasserdichte Schlafsack- und
Aufbewah rungs beutel. Äußerst robustes TPU-
Film la mi nier tes 210-D-Nylongewebe.

Sea to Summit  EVAC Dry Sack 
Wasserdichter und ventilfrei entlüftbarer Pack-
sack aus eVent®. Platzsparend durch komprimier-
tes Packen und einfach mittels Rollverschluss
über eine Hypalonkante wasserdicht verschliess-
bar. 10.000 mm Wassersäule. Nähte doppelt ge-
näht und mit Nahtband versiegelt. Boden oval
geformt.D-Ring im Verschlußbereich zur Siche-
rung am Boot, etc. 

Ø Art.-Nr. €
2 2 l ## 11 cm 39 76 g 2640581 12,95
6 6 l ## 18 cm 39 125 g 2640581 13,95
12 12 l ## 18 cm 64 204 g 2640581 15,95
20 20 l ## 22 cm 74 220 g 2640581 17,95
40 40 l ## 25 cm 88 350 g 2640581 21,95
60 60 l ## 30 cm 98 450 g 2640581 24,95

Ø Art.-Nr. €
6 6 l # 18 cm 39 167 g 2640521 14,95
12 12 l # 18 cm 64 239 g 2640521 17,95
20 20 l # 22 cm 74 327 g 2640521 19,95

Art.-Nr. €
S 5 l yellow 30x16 49 g 2642241 15,95
M 8 l red 35x18 62 g 2642241 18,95
L 13 l blue 42x22 85 g 2642241 21,95

XL 22 l emerald 46x25 95 g 2642241 25,95

Ø Art.-Nr. €
1 1 l ## 11 cm 24 30 g 2642831 8,95
2 2 l ## 13 cm 29 38 g 2642831 9,95
4 4 l ## 15 cm 33 44 g 2642831 10,95
8 8 l ## 17 cm 46 58 g 2642831 12,95

13 13 l ## 22 cm 53 72 g 2642831 14,95
20 20 l ## 25 cm 61 86 g 2642831 16,95
35 35 l # 30 cm 70 115 g 2642831 19,95

Art.-Nr. €
XXS 1 l sand 16x14 20 g 2642351 8,95
XS 3 l geen 24x14 30 g 2642351 10,95
S 5 l corn 30×16 37 g 2642351 12,95
M 8 l terrac. 35x18 45 g 2642351 14,95
L 13 l skyblue 42x22 63 g 2642351 16,95

XL 22 l rubyred 46x25 73 g 2642351 18,95
XXL 40 l charc. 52x30 105g 2642351 20,95

Art.-Nr. €
XXS 1 l lime 16x14 13 g 2642651 10,95
XS 3 l orange 24x14 15 g 2642651 12,95
S 5 l gelb 30x16 20 g 2642651 14,95
M 8 l rot 35x18 23 g 2642651 16,95
L 13 l blau 42x22 29 g 2642651 18,95

XL 22 l emerald 46x25 37 g 2642651 20,95
XXL 40 l cyan 52x30 47 g 2642651 24,95

Art.-Nr. €
3 3 l blau 39x20 80 g 2642681 15,95
5 5 l blau 40x25 90 g 2642681 17,95
8 8 l blau 54x28 110 g 2642681 19,95
10 10 l blau 53x30 120 g 2642681 20,95

Art.-Nr. €
5 5 l gelb 50x20 110 g 2642441 21,95
15 15 l rot 65x35 170 g 2642441 28,95
25 25 l blau 80x40 225 g 2642441 35,95

Art.-Nr. €
8 8 l 21x13 44 58 g 2642671 19,95
13 13 l 23x15 51 69 g 2642671 24,95
20 20 l 27x17 60 86 g 2642671 29,95
35 35 l 33x21 70 112 g 2642671 34,95

65
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Exped  Ventair Compression Bag
Leichte und dank Einsatz von VentAir wasser-
dichte, aber trotzdem luftdurchlässige Packsäcke.
Ein fa che Bedienbarkeit durch den klassichen Roll -
ver schluss und eine effiziente 360º Komprimie-
rung durch die 4 Längs-Kompressionsriemen
ermöglichen ein minimales Packmaß.

Exped  Waterproof Compression Bag
Sehr leichte, wasserdichte Packsäcke mit Kom -
pres sionsriemen zum Verstauen und Kom pri mie -
ren von Schlafsack und Bekleidung. Einfaches
Befüllen, anschließend kann mittels dreier Quer-
Kompressionsriemen der Inhalt in der Breite auf
das minimale Packmaß komprimiert werden. Mit
Boden-Handgriff, 70-D Taffetanylon, hel le PU-In -
nen be schichtung für bessere Übersicht.

Exped  Fold Drybag First Aid
Die ideale Lösung um sein Erste Hilfe Set was-
serdicht zu verpacken. Die staub- und wasser-
dichte Hülle mit Rollsteckverschluss schützt
Pflaster, Verbände usw. Sehr leicht und aufgrund
einer weißen Innnenbeschichtung mit guter
Übersicht im Inneren. Erhältlich in zwei prakti-
schen Größen: Gr. S (flacher Schnitt) Gr. M (ovaler
Schnitt).

! Zusätzliches Erste Hilfe Equipment finden
Sie auf den Seiten 92 und 93.

Ortlieb  Duffle 85
Wasserdichte (IP67) Expeditions- und Reiseta -
sche, mit gepolsterten Schulterträgern (abnehm-
bar) auch als Rucksack tragbar;
Tizip-Reißver schluss mit großer Öffnung für op-
timalen Zugriff; zwei In nentaschen; Kom pres -
sions gurt innen; Netz außen tasche (nicht
wasserdicht!); zwei Daisy chains auf der Ober-
seite; verstärkter Boden. 65 x 44 x 31 cm, 85
Liter, 1360 g. schwarz, ozean blau/schwarz.
Art.-Nr. 2642591                                     159,95

Ortlieb Rack-Pack
Allzwecktasche mit vielseitigen Einsatz mög lich -
keiten: Sport (z.B. für nasse Ausrüstung), Reise,
Frei zeit, Fahrrad, Motorrad, Expedition, Kanu,
Trek king. Abnehmbarer, gepolsterter Schultertra-
gegurt mit Karabiner. Variables Packmaß durch
Kom pres sions gurte. Wasserdichter Rollver-
schluss (IP64). Ein satz als Klei der sack mit „be-
quemer“ Öffnung. Tasche inkl. gepolstertem
Schultertragegurt.

Langer  Roll Down
Ideal für Reise und Urlaub. Die Tasche nimmt viel
Gepäck und Ausrüstung auf. Bei fünf unter-
schiedlichen Größen gibt es für jeden Bedarf die
richtige Tasche. Die 100 Liter Tasche fasst bis zu
zwei komplette Paddelausrüstungen. Durch den
großen Roll Down Verschluss übersichtlich und
leicht zu be packen. Aus einseitig be schich tetem,
ab rieb festem Ge  we   be wasserdicht ge schweis st.

Sea to Summit  Hydraulic Dry Pack
Die Super-Heavy-Duty Dry Bags mit abnehmba-
rem Tragesystem. PVC-frei hergestellt aus 600D
TPU laminiertem Material. Komplett verschweißt
für haltbare, wasserdichte Nähte und ein opti-
miertes Profil. Vier Hypalon Schlaufen zum durch-
schlaufen von Gurtband etc. um den Packsack zu
befestigen. Ausgestattet mit leicht austauschba-
ren Field Replaceable Steckschließen mit Edel-
stahlschrauben. Das Tragesystem ist eine leichte
und schnelltrocknende EVA Airmesh Kon struk -
tion. Es ist auf verschiedene Rückenlängen ein-
stellbar und schnell abzunehmen. So bleibt es
trocken und sauber, auch wenn der Packsack mal
in der Pfütze liegt.

Ortlieb  X-Plorer und X-Tremer
Packsäcke mit Rollverschluss (IP64), D-Rin  gen,
Bo den schlau fe zum Ver zur  ren, Ab schlies sen, Ab -
seilen... und kon  tourierten Schul  ter trä gern für be -
que mes Tragen. So hat man z.B. bei Por  ta gen die
Hän de frei. Der X-Plo rer Sack be steht aus ex tra
schwe rem Pla nen stoff. Die X-Tremer Sä cke (113
- 165 l) sind im Ver schleiss   bereich aus be schich -
 tetem, schwar zem Cor    du ra® gefertigt. Im 165
Liter Sack kann auch ein Trek king boot transpor-
tiert werden. (Maß Höhe = geschlossen, offen +
15-20 cm).

Art.-Nr. €
S 13 l 20 cm 42 105 g 2642771-S 34,95
M 19 l 22 cm 52 125 g 2642771-M 39,95
L 36 l 28 cm 65 165 g 2642771-L 43,95

Ø Art.-Nr. €
S 13 l 20 cm 42 84 g 2642361-S 29,95
M 19 l 22 cm 52 102 g 2642361-M 34,95
L 36 l 28 cm 65 142 g 2642361-L 39,95

Art.-Nr. €
S 1,25 l 18 cm 13 24 g 2642871-S 10,95
M 5,5 l 30 x 16 cm 12 42 g 2642871-M 13,95

Art.-Nr. €
L 49 l # 61x34 32 910 g 2642511 79,95

XL 89 l ### 71x40 40 1190 g 2642511 84,95

Ø Art.-Nr. €
20 20 l 52 cm 21 600 g 2642251 52,95
40 40 l 63 cm 30 800 g 2642251 58,95
60 60 l 70 cm 32 1050 g 2642251 62,95
80 80 l 80 cm 38 1250 g 2642251 65,95
100 100 l 86 cm 40 1450 g 2642251 69,95

Art.-Nr. €
65 65 l !" 38x25 85 1340 g 2642821 159,95
90 90 l !" 42x30 100 1550 g 2642821 179,95

120 120 l # 47x32 113 1790 g 2642821 199,95

Art.-Nr. €
L 59 l ## 31 70 790 g 2641241 54,95

XL 113 l ## 39 92 1150 g 2641001 79,95
XXL 150 l # 50x30 92 1320 g 2641001 89,95
3XL 175 l # 50x30 120 1550 g 2641001 119,95

IP67

IP64

IP64
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Langer Rucksack
Geräumiger Packsack mit Rollverschluss aus stra-
pazierfähigem Planenmaterial vollständig ver-
schweißt. Gepolsterte, ergonomische
Schulter träger und ein Tragegriff gehören zur Aus-
stattung.  (Maß Höhe = offen).

Exped Torrent
Wasserdichter, verschweißter Allroundrucksack
in kompakter Form mit HDPE-Rückenplatte. Das
Komfort Tragesystem mit den anatomisch ge-
formten Schulterträgern wird durch den abnehm-
baren Hüftgurt praktisch ergänzt. Die am Boden
speziell angebrachte Gurtbandführung der Schult-
erträger sorgt jederzeit für Topkontrolle. Für den
40er wird eine Rücklänge zwischen 48 u. 52 cm
empfohlen.

Exped Typhoon
Robuster aber leichter Rucksack für viele Ge le -
gen hei ten. Aus nahtbandverschweißtem 420D
Ripstop Nylon mit TPU Filmlaminat, somit dauer-
haft wasserdicht. Der Einkammer-Packsack wird
mittels Roll verschluß wetterfest, zwei Stretch
Seitenta schen nehmen Kleinigkeiten auf, und an
den beiden Daisy Chains lassen sich Pack stücke
sicher verzurren. Die Mesh-Schul ter träger und
der ab nehm bare Hüftgurt halten den Ruck sack si-
cher am Körper, eine RV-Innentasche und ei ne
Blink licht halterung vervollständigen das Modell.

Ortlieb  Light Pack
Sehr leichter, puristischer 25 l Tagesrucksack mit
Rollverschluss. Der Hüftgurt ist abnehmbar; die
leichten Schulterträger sind luftdurchlässig. Far-
benfroher Begleiter, nicht nur im Urlaub.
Nylon/Cordura® (PVC frei) mit PU-Beschichtung,
Wasserdicht (IP64), Lieferung im praktischem
Netzbeutel.

Exped Cloudburst
Dieser wasserdichte Leichtrucksack ist ideal für
un  zählige Outdooraktivitäten. Die Mesh-Schul ter -
trä ger mit Brustgurt ermöglichen ein angeneh-
mes Tra gen. Ein Tragegriff, D-Ringe am
Rollverschluß, der leicht gepolsterte Rücken und
Abspannpunkte am Ruck  sack runden die Aus-
stattung ab. Klein, leicht und bei Nicht gebrauch
prima verstaubar, 70 D Taf fe  ta ny lon (PU-beschich-
tet, 10000 mm Was ser säu  le).
15 l: orange, rubyred.
25 l: orange, olive, rubyred, lime, blue.

SealLine® SealPak®

Wasserdichte Hüfttasche mit Rollverschluss für
Rei sen und Tagestouren. Verschiedene Tra ge op tio -
nen durch abnehmbaren Hüftgurt und Schul ter rie -
men be festigungen. PVC freies PU be schich te tes
Poly ester.  8 x 20 x 20 cm, 4 l, ca. 207 g.
grey/grey                 Art.-Nr. 2630581     49,95
orange/grey            Art.-Nr. 2630581     49,95

Prijon  Deckmaster
Wasserdichte Decktasche für Kajaks. Im Normal-
fall wird die Tasche griffgünstig auf dem Vordeck
platziert. Mit Schulterträgern, kann so auch als
Rucksack mitgenommen werden. Hauptfach mit
Rollverschluss, Reflex-Streifen sorgen für mehr
Sicherheit. Höhe 16 cm. Großes Fassungsvermö-
gen für lange Touren. Decktasche mit Netztasche
mit Reißverschluss und Haltegurten zur Befesti-
gung auf dem Boot.
Art.-Nr. 2642961-XL                                   97,00

Sea to Summit  Access Deck Bag
Das Access Deck Bag ermöglicht einen schnellen
Zugriff auf wichtige Dinge. Es kann einfach ab-
montiert werden und ist somit ideal für Tageaus-
flüge, Kurzreisen usw. geeignet. Gefertigt aus
belastbarem, abriebfestem 420D Nylon mit
einem Ver stei fungselement welches zur Formge-
bung beiträgt. Die weiße TPU-Innenbeschichtung
verbessert die Sichtbarkeit des Inhalts. Der was-
serdichte Innen sack kann einfach herausgenom-
men werden. Der was serfeste RV, elastische
Kordeln auf der Ober seite zum Befestigen und
Netzeinsätze an den Seiten vervollständigen
diese Decktasche. 520g.
blau                 Art.-Nr. 2642851                79,95

! Zur Pflege von wasserdichten Reißverschlüs-
sen empfehlen wir: 

McNett Zip-Tech
Hochleistungspflegestift für wasser- und luft-
dichte Reißverschlüsse. Beugt gegen Rost und
Korrosion vor und schützt gegen Chlor und Salz
bei allen Temperaturen. Lang andauernde Wir-
kung. Ohne Zusatz von Paraffinen und Silikon.
2 Stifte zu 4,8 g in Blisterverpackung.
Art.-Nr.: 2720241                                         7,95

Art.-Nr. €
40 40 l !" ø 26 86 750g 2642711 49,95
60 60 l !" !" ø 31 100 950g 2642711 59,95

100 100 l !" !" ø 41 100 1100g 2642711 69,95
180 180 l !" 52x32 115 1500g 2642711 79,95

Art.-Nr. €
30 30 l !" !" 27x20 55 1100 g 2642911 109,95
40 40 l !" !" 29x20 60 1170 g 2642911 119,95

Art.-Nr. €
25 25 l ### 29x20 50 440 g 2642881 89,95

Art.-Nr. €
25 25 l !"!" 26x15 47 290 g 2642921 69,95

Art.-Nr. €
15 15 l 18 x 15 cm 42 260 g 2642291 44,95
25 25 l 28 x 20 cm 53 280 g 2642291 49,95

Der Wickelverschluss: 
• Öffnung flach ausstreifen 
• 5 x einschlagen 
• Steckschnalle schliessen - fertig.

Der Verschluss ist gleichzeitig
Tra ge griff 

IP64
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Prijon  Decktasche
Kajakdeckta sche mit Roll    ver  schluss, wird mit vier
Ösen auf dem Ober  deck des Ka j a ks be festigt. Ein
Hand  griff er leich tert das Tragen nach der Pad del -
tour, 54 x 50 x 9 cm, aus robustem Ny lon ma terial.
Art.-Nr. 2640880                                           78,30

! Wasserdichte Packsäcke in Spitzenbeutelform
finden Sie auf Seite 59.

Seal Line® Map Case™
Diese Taschen mit breitem, wasserdichtem Zip -
lock-Verschluss bieten ausreichend Schutz für Kar -
ten und Navigationsdokumente auf der Straße
oder auf dem Wasser. Aus durchsichtigem Vinyl mit
D-Rin gen zur Befestigung.

Ortlieb Kartentasche
Große wasserdichte (IP64), knickbeständige Kar -
ten hülle aus transparentem PU mit Klett-Rollver -
schluss, Umhängekordel. Abspannmöglichkeit z.B.
auf Kajak, Rucksack, etc..

Exped  Crush Drybag
Ultimative, leichtgewichtige Softshell Cases mit in -
te griertem, herausnehmbarem EVA-Beutel. Der In -
halt ist so gegen Schläge gepolstert und
gleich zei tig wasserdicht verpackt. Helle PU-In nen -
be schich tung für bessere Übersicht. Die Größe
3XS ist ideal für Mobiltelefone.

Ortlieb  Shot Fototaschen
Gepolsterte Fotota schen, komplett wasserdicht
ver schweißt und mit wasserdichtem Reißver -
schluss (IP67).
V-Shot: Wasserdichte Kameratasche in prakti-
scher V-Form. Passt für eine DSLR mit Zoom ob -
jektiv, Innentasche für Akku und Speicherkarte.
Abnehmbarer, gepolsterter Schultertragegurt,
Gür tel schlaufen auf der Taschenrückseite, Tra ge -
griff, D-Ringe für die Befestigung des Ortlieb Foto -
ta schentragesystems (separat erhältlich).
Soft-Shot: Wasserdichte Umhängetasche für
eine mittel große Fotoausrüstung. Das wasser-
dichte Hauptfach bietet Platz für eine DSLR mit
Zoom objektiv und drei weitere Objektive. Der
Überwurfdeckel mit den zwei Steckschnallen bie-
tet einen praktischen Schnellzugriff wenn die Ta-
sche nicht un bedingt dicht sein muss. Auf der
Unterseite sind noch drei Netzinnentaschen. Das
Hauptfach verfügt über eine flexible, einstellbare
Innen pol ste   rung und der gepolsterte Schultergurt
sitzt auch bei schwerem Inhalt perfekt.

Sea to Summit  TPU Guide Waterproof C.
Wasserfeste und robuste TPU Tasche mit Dop-
pel-Velcro® Rolltopverschluss. Rundum nahtver-
siegelt ist diese Tasche wasserdicht (IPx8) und
hält auch hohen Belastungen stand. Die durch-
sichtige TPU Ober fläche erlaubt eine Benutzung
in allen Le bens- und Wetterlagen. Das PVC-freie
TPU-Ma te rial ist abriebfest, UV-resistent und
zeigt auch bei extremer Kälte keine Risse. Ein Ka-
meraport, ein be quemes Umhängeband und
Befestigungs ösen runden den gelungenen Ge-
samteindruck ab.
IP: Für iPhone® 3, 4, 5 und andere Mobiltele-
phone ähnlicher Größe.
SP: Für die meisten gängigen Smartphones.

*= Dekoration nicht im 
Lieferumfang enthalten.

E-Case® i-Series™
Die aus PVC-freiem Material hergestellten Taschen
der i-Series™ sind perfekt für den Schutz verschie-
dener Apple® Geräte geeignet. Selbst beim Un ter -
tau chen (IPx7 – 1 m/30 min.) dringt kein Wasser
ein, dafür sorgt der garantiert wasserdichte Seal-
Lock™-Verschluss. Das transparente Material ge-
währleistet, dass die Geräte ohne Öffnen der
Schutzhülle benutzt werden können.

E-Case® e-Series™
Die aus PVC-freiem Material hergestellten Elec -
tro nic Cases schützen eine Vielzahl elektro ni scher
Geräte. Selbst beim Un ter  tau chen (IPx7 – 1 m/30
min.) dringt kein Was ser ein, dafür sorgt der ga-
rantiert was ser dichte SealLock™-Verschluss. Das
transparente Material gewährleistet, dass die
meisten Geräte ohne Öffnen der Schutzhülle be-
nutzt werden können.

Gooper Bag
Wasserdichte Beutel aus TPU mit Neodymium
Mag neten zum sicheren Verschließen. Einfach zu
be dienen, selbstschließender Verschluss. Sorgt
für eine hermetische Abdichtung (IPx8) und
schützt auch vor Sand, Staub und Feuchtigkeit.
Die Magnete beeinflussen normalerweise die
Funktion von Smart Pho nes nicht, jedoch sollte
ein Min destabstand von min destens 7 cm zu
Kompassen und Herzschritt ma chern eingehalten
werden. Für Folgeschäden wird keine Haftung
übernommen! 
Gr. 17A ist für Handys, Schlüssel, etc. geeignet.
Gr. 16 ist für Smartphones, Geldbeutel, etc..
Gr. 17B bietet mehr Platz für größere Smartpho-
nes, Geldbeutel, etc..

Art.-Nr. €
R # 27 x 27 cm 80 g 2641141 17,95

XL # 50 x 35 cm 200 g 2641141 24,95

Maße cm aussen cm Art.-Nr. €
S 20 x 30 16 x 27 80 g 2630621 *12,95
M 30 x 41 26 x 37 165 g 2630621 *15,95
L 41 x 56 38 x 52 225 g 2630621 *21,95

Art.-Nr. €

3XS Flachbeutel
orange 17x13x3 43 g 2642191 17,95

2XS Flachbeutel
gelb 17x16x3 47 g 2642191 11,95

XS Flachbeutel
terracotta 23x16x4 57 g 2642191 13,95

XS Rundbeutel
hellblau 23xØ14 78 g 2642191 14,95

Art.-Nr. €
IP ## 6,5x13cm 23 g 2630741 24,95
SP ## 8,5x14,8cm 27 g 2630741 29,95

Art.-Nr. €
iPad # 28,5x24 cm 84 g 2630691 *35,95

iPhone # 18x10,5 cm 57 g 2630691 *24,95

Art.-Nr. €
8 ## 10 x 15 cm 29 g 2630591 *21,95
9 ## 11,5x18,5cm 41 g 2630591 *21,95
13 ## 15 x 20 cm 48 g 2630591 *26,95
20 ## 20 x 30 cm 92 g 2630591 *30,95

Art.-Nr. €
V-Shot # 24x19x14 3,6 l 2630700 *139,95

Soft-Shot # 21x28x16 9,7 l 2630710 *169,95

Art.-Nr. €
17A ## 8,9x15,5cm 60 g 2630721 *22,45
16 ## 10,5x15,5cm 70 g 2630721 *28,95

17B ## 11,1x16,6cm 80 g 2630721 *28,95

IPx8

IP64

IPx8

IP67

IPx7

IPx7
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Sea to Summit  TPU Guide Accesory C.
Der vollständig wasserdichte Schutzbeutel für
Pass, Handy usw.. Gefertigt aus PVC-freiem, ex -
trem leichtem, stabilem und UV - resistentem TPU-
Material. Dreifach-Rollverschluß mit Doppel klett.
Mit Befestigungsösen und einem Umhängeband
ist der Beutel vielseitig verwendbar.

Ortlieb Dokubeutel
Wasserdichter Dokumentenbeutel (IP64) mit Klett-
Rollverschluss. Transparentes, knickbeständiges,
reißfestes und UV-beständiges PU (PVC frei). Um -
hän gekordel im Lieferumfang enthalten.

Noaks Bag
Noaks Bags sind sicher und bieten Schutz vor
schädigenden Umwelteinflüssen wie Wasser, Re -
gen, Sand, Schmutz und Schnee. Sie sind wasser-
dicht (IPX8), sind geeignet für alle Geräte mit
Touchscreen und auch das Telefonieren ist ohne
Einschränkungen möglich. Die Bags sind geruchs-
dicht, lebensmittelsicher, langlebig und robust. Der
Doppellippenverschluss erlaubt die einfache und
schnelle Bedienung. Unschlagbares Preis-Lei -
stungs-Verhältnis. Ideal für Ihre Wertsachen, Le -
bens mittel, elektronische Geräte und vieles
andere. 100 µm Verbundmaterial (Low Density
Polyethy len/Nyl on), patentiert, recycelbar, nicht
ganz so stabil wie die TPU Beutel, aber super um
Aus rüstung z.B. im Rucksack oder der Schwimm -
westentasche wasserdicht zu verpacken.
Preis pro 5er Pack, nicht einzeln erhältlich.

Seal Line® See Pouch™
Wasserfester Beutel zum Schutz von persönli-
chen Ge genständen wie z.B. Geldbörse oder Rei -
se pass, bei jedem Wetter. Ideal auch für
Boots tou ren. Gürtelschlaufe und verstellbare
Halskordel. Durchsichtige Vorderseite.

innen cm aussen cm Art.-Nr. €
XS 11 x 5 13 x 9,2 4 g 2630781 *10,95
S 18,5 x 8 20,5 x 13,2 8 g 2630781 *12,95
M 17,5 x 21 19,5 x 26,7 12 g 2630781 *16,95
L 23 x 30 25 x 35,7 20 g 2630781 *18,95

XL 33 x 44,3 35 x 50 48 g 2630781 *26,95
Smart 1 x XS, 2 x S, 2 x M 44 g 2630781 *16,95

Art.-Nr. €
S # 8 x 13 cm 26 g 2642391 *12,95
L # 13 x 20 cm 37 g 2642391 *15,95Art.-Nr. €

S # 10,5x13,5cm 22 g 2630731 13,95
M # 12x16,5 cm 28 g 2630731 15,95
L # 15x21,5 cm 34 g 2630731 17,95

Art.-Nr. €
A6 # 15 x 11 cm 30 g 2630071 *9,95
A5 # 22 x 15 cm 50 g 2630071 *11,95
A4 # 30 x 22 cm 80 g 2630071 *12,95

Beach Box rund
Wasserfeste Schwimmbox zum Aufbewahren
von Wertsachen und Schlüsseln in der Signal-
farbe orange. Mit Kordel. Maße: Innen 10 x 3 cm,
Außen 12 x 4,5 cm, ca. 25 g.
Art.-Nr. 2620030                                          1,95

S3  Extreme Case
Vielseitig verwendbare, wasserdichte Box aus
hoch schlagfestem ABS; innen mit geschlossenpo-
rigem Schaum gepolstert. Die Silikondichtung
sorgt dafür, dass Wertgegenstände in der Box je -
der zeit gegen Wasser geschützt sind.
Die transparente Box wird ohne Schaum geliefert.
Die Daten/Preise zu den S3 Boxen finden Sie in der
Tabelle rechts.

IPx8

IP64

Wasserdichte Boxen

S3  Extreme Case
Modell innen mm aussen mm Ausstattung Art.-Nr. €
T2500 152x87x70 164x105x83 330 g Kordel #$ 2620641 18,95
T4000 138x84x64 150x95x80 260 g Kordel # 2620641 16,95

! Wasserdichte Boxen mit offenen Verschlüs sen la gern – so bleiben die Dichtungen elastisch und dicht!

Wasserdicht ist leider nicht gleich wasserdicht.
Bei einigen Herstellern heißt das gerade, dass es nicht reinregnet...

Wir unterscheiden:
•                        Schwallwasserdicht: Schutz ge gen Wellen usw.
•                       Wasserdicht: kann eine  Zeitlang im Wasser schwimmen.
•                        Tauchdicht: hält auch unter Was ser dicht.
Bitte testen Sie die Ar ti kel vor Ge brauch für Ihren Ein satz zweck (ggf. in der Badewanne ;-)

IP ist die Kennzeichnung der Grade in de nen das Produkt gegen Eindringen 
von Wa s ser/Staub geschützt ist. Internationale Schutz klassen welche die 
Belastungen dur ch die Umgebung definieren:

IPxx

Erste Kennziffer
Schutz gegen Staub:

Zweite Kennziffer
Schutz gegen Wasser:

4 Partikel >1 mm ø Spritzwasser
5 staubgeschützt Strahlwasser
6 staubdicht starkes Strahlwasser

7 ./. zeitweiliges Un ter tau chen
(1 m/3 min.)

8 ./. dauerndes Untertau chen
(10 m/2 h)

IPxx
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Peli  MicroCase
Ausgestattet mit einem stoßdämpfenden „In nen -
fut ter", welches gleichzeitig als Dichtung fungiert.
Die Form der Box ist den großen Peliboxen nach-
empfunden und bezieht hierdurch und durch das
gute Material seine Stabilität. Die Boxen verfügen
über ein automatisches Entlüftungsventil und ei -
nen stabilen und handlichen Schnellverschluss. Sie
haben einen Karabiner zur Befestigung und sind
wasser- und luftdicht! Sicherer Transport all Ihrer
Wert gegenstände und Ausrüstung. Für Handys,
GPS-Geräte, Digitalkameras, Palms und jeden
denk baren anderen Zweck. Lässt sich her vor -
ragend auch in jedes andere Gepäckstück in te -
grieren und erleichtert so die sichere Ver wah   rung,
Sor tierung und den Zugriff. Farbiger Einsatz mit
transparenter Box, wasserdicht nach IP67. 

Peli Schaumeinsatz „MicroCase“ o.Abb.
Vorgestanzte Schaumeinsätze für die Peli Micro
Cases um Ihre Ausrüstung vor Schlägen und Stö-
ßen zu schützen. Gewünschte Größe angeben.
Für Micro Case 1010.       Art.-Nr. 2620331    6,95
Für die Micro Cases 1020, 1030, 1040.
                                         Art.-Nr. 2620331    8,95
Für MC 1050, 1060.          Art.-Nr. 2620331    9,95

Weithalstonnen 
Die luft- und wasserdichten Transportbehälter aus
Polyethylen für alle möglichen und unmöglichen
Ausrüstungsgegenstände. Lebensmittelrechtlich
un bedenklich, schlagfest, versiegelbar, mit griffi-
gem Deckel. Die mittleren und großen Fässer sind
auch als Hocker brauchbar. Die Tonnen mit 41.5, 54
und 68.5 Litern sind mit Tragegriffen versehen. Für
Ka nu- und Kajaktouren, für offene Transporte, den
Dach träger und viele andere An wen dungs mög lich -
keiten geeignet. Zum Teil nestbar (siehe Durch -
messer und Halsöffnung).

Öffnung Ø Art.-Nr. €
3,6 l 136 mm 198 mm 200 mm 2610111 16,95
6,4 l 136 mm 198 mm 280 mm 2610111 19,95
10,4 l 204 mm 274 mm 260 mm 2610111 32,95
15,4 l 204 mm 274 mm 330 mm 2610111 39,95
20,0 l 204 mm 274 mm 440 mm 2610111 42,50
26,0 l 204 mm 316 mm 450 mm 2610111 49,95
41,5 l 282 mm 416 mm 440 mm 2610111 69,95
54,0 l 282 mm 410 mm 530 mm 2610111 72,95
68,5 l 282 mm 410 mm 630 mm 2610111 76,95

B&W Outdoorcases
Die Outdoorcases vom Kofferspezialisten B&W In -
ter national wurden für den härtesten Outdoor-Ein -
satz entwickelt und sind wasserdicht, staubdicht,
luft dicht und bruchsicher, also unverwüstlich! Prä -
de stiniert sind die Outdoorcases für den Transport
von sensibler Fototechnik, Mess- und Na vi ga tions -
ge räten sowie einfach allem, was bei der Tour da -
bei sein soll, aber vor Witterungseinflüssen und
Be schädigung geschützt werden muss.
SI (Schaumstoff-Einsatz)
Würfelförmig vorgestanzter, schwer entflammba-
rer Schaumstoffeinsatz im Kofferboden und Nop -
pen schaum im Kofferdeckel.
RPD (variable Facheinteilung)
Gepolsterter Koffereinsatz aus abwaschbarem Ge -
 we bematerial, variable Facheinteilung mittels Klett
und Flausch, inkl. Noppenschaum im Deckel, Luft -
druck ausgleichsventil reguliert unterschiedliche
Luftdruckverhältnisse.

Weitere Größen liefern wir kurz fristig auf An fra ge.

Peliboxen
Oft kopiert–nie erreicht. Die welt   be kannten ori gi nal
Peli-Boxen sind aus bruch festem, ex trem zähem
Kunst  stoff ge fer tigt, absolut was serdicht und für
alles ge  ei gnet, was sich jenseits nor   maler Belastun-
gen im Ge  päck bereich ab spielt. Ideal als Fo to koffer
oder für em pfindliche Ge  räte. Alle Bo  xen können
mit ei nem Schloss versehen werden, die vor -
gestanzten Schaum  stoff ein sätze können nach ihren
Vor stellungen be ar bei  tet werden. Diese Bo xen sind
so dicht (IP67), dass sie mit ei nem Belüf tungs ventil
zum Druck ausgleich versehen sind.

Weitere Größen liefern wir gerne kurz fristig auf An -
fra ge.

Peli Micro Case
Modell innen mm aussen mm Ausstattung Art.-Nr. €
1010 109x71x43 138x103x54 200 g Karabiner ## 2620211 24,95
1020 132x88x42,9 162x120x54 260 g Karabiner ## 2620211 26,95
1030 161x65x52,4 190x98x62 280 g Karabiner ## 2620211 28,45
1040 163x95x44 190x128x54 330 g Karabiner ## 2620211 29,95
1050 163x95x69,8 190x128x80 380 g Karabiner ## 2620211 31,95
1060 210x108x57 238x140x67 460 g Karabiner ## 2620211 35,95

B&W  Outdoorcases
Modell innen mm aussen mm leer Art.-Nr. Leer € SI € RPD €

500 205 x 145 x 80 230 x 180 x 90 mm 500 g 2620651 ## 31,95 39,95
1000 250 x 175 x 95 270 x 215 x 105 mm 700 g 2620651 ## 44,95 54,90
2000 250 x 175 x 155 270 x 215 x 170 mm 900 g 2620651 ## 79,90
3000 330 x 235 x 150 365 x 295 x 170 mm 1700 g 2620651 ## 119,00

Peli Case
Modell innen mm aussen mm Ausstattung Art.-Nr. €
1120 189x126x84 214x172x98 560 g 3tlg. Schaumeinsatz ### 2620081 49,95
1150 215x152x95 240x198x110 900 g 3tlg. Schaumeinsatz ## 2620081 57,95
1170 268x153x80 296x212x96 950 g 3tlg. Schaumeinsatz # 2620081 73,95
1200 238x184x103 270x246x123 1300 g 3tlg. Schaumeinsatz ### 2620081 82,95
1300 238x184x155 270x246x174 1600 g 3tlg. Schaumeinsatz ### 2620081 99,95
1400 305x230x131 340x295x152 2000 g 3tlg. Schaumeinsatz ### 2620081 147,00
1500 432x290x155 470x357x176 3200 g 3tlg. Schaumeinsatz ### 2620081 209,00
1550 481x367x197 525x436x217 5400 g 3tlg. Schaumeinsatz ### 2620081 265,00

IP67

IP67

2000 RPD

3000 RPD

1000 SI
500 leer
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Trailer

Zubehör und Ersatzteile 
Vollgummistützrad 200 mm, leichte Aus führ ung,
mit Klemmschelle   Art.-Nr. 2530050       52,00
Unterlegkeil lose Kunststoff                        3,90
Halter für Unterlegkeil Kunststoff                1,80
Diebstahlsicherungskasten mit Riegel und
Diskus schloss          Art.-Nr. 2530090       22,00
Diebstahlsicherungskasten XL (für angehängte
Anhänger)                Art.-Nr. 2530091       35,00

Zubehör für Kanu-/Kajaktrailer
Zubehörkiste aus Alu ohne Deckel:
2500 x 930 x 250 mm                                         
Art.-Nr. 2540021-250                              380,00
2500 x 930 x 490 mm                                         
Art.-Nr. 2540021-490                              560,00
Montage der Kiste
Art.-Nr. 2540030                                       50,00
Deckel für Alu-Kiste                                             
Art.-Nr. 2540010                                     300,00
Plane für Alu-Kiste, blau                                       
Art.-Nr. 2540040                                     195,00
Zusätzliche Querauflage in der unteren Ebene für
Kurzboottransport (wie rechts abgebildet).
Aufpreis                                                  145,00

Für 100 km/h-Zulassung:
Stoßdämpfer pro Achse          90,00
100 km/h Datenbestätigung    35,00
Aluschild f. 100 km/h Aufkleber 15,00

Ersatzräder und -Halter 
Ersatzrad kompl. 4.50-10                          52,00
Ersatzrad kompl. 145/80 R10                    74,00
Ersatzrad kompl. 155/80 R13                    70,00
Ersatzrad kompl. 185/65 R14                    95,00
Ersatzradhalterung 8 + 10 Zoll                  28,00
Ersatzradhalterung 13 Zoll                         40,00
Ersatzradhalterung 14 Zoll                         73,00

Abgebildete Bootsanhänger mit 
Son der zu behör gegen Aufpreis.

! Alle Trailer- und Slipwagenpreise gelten ab
Werk zuzügl. Vorfracht.

Kajaktrailer mit Mittelstütze
Der ideale Anhänger für Einer- oder Zweier ka jaks,
da einfaches Beladen von der Seite. Auf den hier
abgebildeten Trailer lassen sich mü he los 18 Ei ner -
kajaks oder 6 Canadier laden. 
Die Maße der Aufbaugestelle können individuell
auf die jeweiligen Anforderungen abgestimmt
und auch von den Abständen angepasst werden.
Inkl. Bugstützrad.

Kajaktrailer mit Rahmen 
Zum Transport von (Groß-) Canadiern und Kajaks.
Der Ca na dier wird von hinten hereingeschoben,
auf die mitt lere und obere Lage können zusätzli-
che Boote geladen werden. Auf den hier abgebil-
deten Trailer können Sie bis zu 18 Ei ner kajaks
oder 6 Canadier problemlos laden. 
Die Maße der Aufbaugestelle können individuell
auf die jeweiligen Anforderungen abgestimmt
und auch von den Abständen angepasst werden. 
Inkl. Bugstützrad.

! Die 100 km/h Datenbestätigung müssen Sie
bei der An meldung des Anhängers beim
Straßen verkehrs amt vorlegen, dort erhalten
Sie dann die 100 km/h Plakette.

Modell Zul. GG Mittelstütze Rahmen gebremst Bugstützrad Zuladung Räder Länge * Breite * Art.-Nr. ab Werk €
B1000KM3 1000 kg 3 Ebenen – ja ja ca. 680 kg 185/65 R14 5000 mm 1950 mm 2540091 3440,00
B1000KR3 1000 kg – 3 Ebenen ja ja ca. 680 kg 185/65 R14 5000 mm 1950 mm 2540101 3440,00
B750KM3 750 kg 3 Ebenen – ja ja ca. 460 kg 155/80 R13 4500 mm 1950 mm 2540091 2890,00
B750KR3 750 kg – 3 Ebenen ja ja ca. 460 kg 155/80 R13 4500 mm 1950 mm 2540101 2890,00
750KM3 750 kg 3 Ebenen – nein ja ca. 490 kg 155/80 R13 4500 mm 1950 mm 2540091 2410,00
750KR3 750 kg – 3 Ebenen nein ja ca. 490 kg 155/80 R13 4500 mm 1950 mm 2540101 2410,00
550KM3 550 kg 3 Ebenen – nein nein ca. 290 kg 145/80 R10 4500 mm 1950 mm 2540091 2130,00
550KR3 550 kg – 3 Ebenen nein nein ca. 290 kg 145/80 R10 4500 mm 1950 mm 2540101 2130,00
550KM2 550 kg 2 Ebenen – nein nein ca. 310 kg 145/80 R10 4500 mm 1950 mm 2540091 1895,00
550KR2 550 kg – 2 Ebenen nein nein ca. 310 kg 145/80 R10 4500 mm 1950 mm 2540101 1895,00

* Wunschmaße sind natürlich möglich

!  Kanu-/Kajakanhänger

Wir liefern Kajaktrailer für jeden Bedarf. Ob Zeh ner canadier, Zweier- oder
Einerkajaks, Sie er hal ten für jede Bootsart den passenden An hän ger. 
Die Trailer werden nach Ihren Maßangaben gefertigt. Gerne helfen wir
Ihnen bei der Planung Ihres Wunsch an hän gers.

Die Trailer sind aus einer stabilen Rohrkonstruk tion, voll feu  erverzinkt, mit
rutschfesten Gum mi pro fil auf la gen, Zurrösen, Bug stütz rad (ab 750 kg zu -
läs siges Gesamtgewicht), extra großen Reifen, inkl. EWG Übereinstim-
mungsbescheinigung/COC für die Zulassung und Trailer-Da ten pass. Die
Beleuchtungs an lage (EU 12V, 13-poliger Stecker) ist variabel auf die je -
 weilige Bootslänge ausziehbar.

! Wir liefern auch Drachenboottrailer, Jollentrailer
und SUP Anhänger. Weitere De tails und Preise
nennen wir gerne auf Anfrage.
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Bootswagen

Zölzer  Expedition de Luxe
Schwerlast Boots  wa gen aus korrosionsbeständi-
gem Alu und V2A. Nach dem Lö sen der Rä  der las-
sen sich die Rad  hal  ter ein klap pen. Z.B. für
Ex peditionen kann das Pack maß durch Aus  ei n an -
 der schrau  ben ver klei nert werden. Schaumbereifte
Räder 260 mm ø auf Nylon-Gleitlagern, inkl. zwei
Be festigungsgurte und Standstütze.
Gr. S eignet sich für Einer-, M für Zweierkajaks und
L für Canadier.

Prijon Steel
Stabiler Bootswagen für Seekajaks, Tourenboote
und Canadier. Die Rahmen des Steel Bootswagen
sind aus Edelstahl gefertigt und somit absolut kor-
rosionsfrei. Die neue Steck-Technik mit Federn aus
Edelstahl ermöglicht eine Konstruktion, die ohne
lose Teile auskommt. PU-Schaumräder bieten ein
sehr niedriges Gewicht und können keine Luft ver-
lieren. Weiterer Vorteil: das geringe Packmaß in de-
montiertem Zustand. Gr. S für Seekajaks und
Tou renboote, Gr. L = für Tourenboote, Zweier ka -
jaks und Canadier. Radgröße: S = 19,5 x 4,5 cm, L
= 27 x 6 cm. Inkl. Spanngurte.

Prijon  Crossover Light
Durch runde Auflagen universell einsetzbarer
Bootswagen für alle Bootsrümpfe vom Seekajak
bis zum Canadier. Durch geschäumte breite Lauf-
räder entfällt das Aufpumpen, platte Reifen gehö-
ren der Vergangenheit an. Voll zerlegbar,
platzsparend verstaubar. Inkl. Spanngurte.

Eckla  Canyon 260
Sie brauchen ihn auf jeder Rei se, damit Sie auch
an Land Ihr Boot leicht be  fördern können. Zu sam -
men ge  legt be nö tigt er wenig Platz im Boot. Mit
Boots wa gengurten (nicht enthalten) kön nen Sie Ihr
Kajak oder Kanu leicht festzurren. Alu mi ni um
pulverbeschich tet, mit Stüt ze für leichteres Be la -
den, Lufträder 260 mm ø mit Rollenlager.

Eckla  Explorer 260
Ausführung wie Canyon 260, mit breiterer Auflage
für Canadier usw.. 

Sea to Summit  Medium Cart
Transportwagen für Kajaks und Sit-on-tops. Gefer-
tigt aus leichtem anodisiertem 25 mm Aluminium-
rohr, mit breiten, unplattbaren Kunststoffrädern,
Standstütze und Befestigungsgurt für´s Boot.
Medium ist die passende Größe für Einer- und
Zweierkajaks.

Zölzer Oker
Ein sehr leichter, klein zu ver pa cken der Boots  wa -
gen, passt u.a. durch kleine La de luken. Be schich -
te tes Alu  mi nium, Edel stahl und Nylon ma chen den
Bo ots  wagen äußerst leicht und be stän dig. Die 27
x 5,5 cm Schaum   räder (ro bust, nie wieder ein Plat -
ten!) lau  fen auf Ny lon gleit la gern, inkl. Softauflage
für empfindliche Boote (ver teilt den Druck), inkl.
Standstütze und zwei Spanngurten.
Der Oker I eignet sich für See- und WW-Ka jaks, der
II auch für Zweierkajaks.

Zölzer  Oker I Edelstahl
Bei Gebrauch in Salzwasser ist Edel stahl unüber-
troffen. Die Einzelteile des Gestells sind mit Gum -
mikordeln und Federn verbunden und lassen sich
noch besser ver packen als die Okerbootswagen
aus Alu mi ni um. Der Wagen wird mit breiten
Schaum rä dern 25 x 7,5 cm, einer Softauflage,
Stand stütze, zwei Spann gur ten und Extraabspann -
gum mis geliefert.

Sea to Summit  XT Cart
Bootswagen für Kajaks und Canadier aus robu-
stem high-impact Kunststoff. Leicht und klein zu -
sam menklappbar. Leise laufend auf Straßenbelag,
da mit Thermoplastik Elastomer Dämpfern verse-
hen. Läuft der Bootswagen auf weichem Grund
kommt die volle Breite der Räder zum Einsatz.
Glasfaserverstärkte Nylon-Reifen und zwei Zurr gur -
te gehören zum Lieferumfang. Da praktisch alle
Teile aus Kunststoff sind ist der Bootswagen wei -
test gehend unempfindlich gegen Salzwasser. Der
XT SUP Cart wird mit einem praktischen Saug napf -
griff zum einfachen ziehen des Boards geliefert.

Art.-Nr. €
S 200kg 15x30x68cm 3500g 2510131 226,90
M 200kg 15x30x78cm 4600g 2510131 248,50
L 200kg 15x30x88cm 4700g 2510131 270,00

Bootswagen erleichtern den Trans -
port von Kajaks, Ca na di ern und
Falt  booten. Alle Bootswagen
haben ab  nehm ba re Räder, können
klein zer legt und da mit im Boot
verstaut wer den. Brei te Reifen
schüt zen vor dem Ein sin ken in wei -
chem Unter grund, Rä der mit gro-
ßem Durch mes ser er hö hen die
„Ge län de  gän gig keit“ und lau   fen
leichter. Bei sandigen Böden ist
eine Edelstahlachse wegen des ge-
ringeren Verschleißes von Vorteil.
Achtung: Bootswagen mit demon-
tierten Rä dern schwimmen nicht!

Art.-Nr. €
S 90kg 45x22x9cm 1800g 2510631 173,90
L 100kg 50x32x14cm 2500g 2510631 183,90

Art.-Nr. €
120kg 30x55x13cm 2000g 2510590 161,00

Art.-Nr. €
260 80kg 68x32x8cm 3400g 2510171 113,00
SR mit Schaumrädern 3400g 2510171 117,00

Art.-Nr. €
260 80kg 80x39x8cm 3800g 2510181 123,00
SR mit Schaumrädern 3800g 2510181 123,00

Art.-Nr. €
M 70kg 77x36x15cm 3400g 2510721 109,95

Art.-Nr. €
I 50kg 54x27x10cm 2650g 2510091 224,50
II 50kg 65x29x11cm 2800g 2510541 249,50

Art.-Nr. €
50kg 50x17x12cm 2800g 2510560 220,00

Art.-Nr. €
XT 70kg 29x10x8cm 2460g 2510680 139,95

SUP 70kg 29x10x8cm 2680g 2510690 149,95

Bitte bei der Nutzung der Bootswagen beachten: Alle Produkte sind eingeschränkt geländegän-
gig, die Angabe der Zuladung bezieht sich auf max. Beladung auf gerader Ebene. Für den Transport
bei maximaler Beladung durch unwegsames Gelände sind diese nicht auf Dauer ausgelegt!  Das
Boot muss immer mit festgezogenen Gurten transportiert werden, um zusätzlich erhöhte Belastung
durch Unebenheiten zu vermeiden, die die Lebensdauer Ihrer Produkte verkürzen.
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Prijon  Day Tourer
Dieser Bootswagen aus Edelstahl wird mit einem
starken Rundgummi binnen Se kun den am Boots -
heck befestigt. Sehr kleines Packmaß. Opti mal für
den kurzen Transport vom Auto zum Was ser oder
für kurze Portagen! Gr. S ist geeignet für Ei ner -
kajaks und schlanke Zweier, Gr. L hat größere
Räder und lässt sich ggf. mittiger fixieren.

Eckla  Atlantic 200
Sehr klein und leicht. Die 20 cm-Räder passen in
die Stauluken von Seekajaks. Die Bauweise „ohne
Ach se“ spart Platz beim Packen. Die Klapp stütze
ist eine sehr nützliche Hilfe beim Be la den. 

Aqua Design Towy
Preisgünstiger Kompakttrolley aus Aluminium mit
220 mm ø Schaumbereifung, Standstütze, robu-
stem Transportsack sowie 2 Spanngurten.

Bootswagengurte
Nie wieder vergessene Gur te beim Paddeln! Sta -
biles 25 mm Gurt  band mit selbst klem men der
Schnal  le. Mit den zwei angenähten Schlau fen kön-
nen Sie die Gurte einfach am Boots wa gen befesti-
gen. So ha ben Sie Ihre Gurte im mer dabei, aber
bei Be darf auch schnell ab mon  tiert.
Art.-Nr. 2560310                                     Stck. 7,50

! Zusätzliche Pack- und Befestigungsgurte fin-
den Sie unten auf dieser Seite.

°hf  Turtle Back
Mit dem °hf Turtle Back lassen sich Kajaks leicht
über längere Strecken bequem auf dem Rücken
tragen. Das innovative Tragesystem eignet sich für
alle Kajaks, die einen Mittelkeil vorne und zwei
Griffe hinter der Luke haben. 
280g, Packmaß ca. 22 x 16 x 4 cm.
Art.-Nr. 2510700                                           39,95

Art.-Nr. €
S 90kg 38x22x16cm 1800g 2510390 112,00
L 100kg 46x26x17cm 2000g 2510391 123,00

Art.-Nr. €
200 40kg 53x27x25cm 1800g 2510211 94,00

Art.-Nr. €
35kg 60x26x8,5cm 1800g 2510610 74,90

Thule abschließbare Spanngurte
Sei schlauer als der Klauer! Innovative Idee um ein-
fach und schnell die Ladung zu sichern. Die ab-
schließbaren Gurte werden genau so einfach
gehandhabt wie normale Spanngurte, nur auf der
Schnalle sichert das Schloss vor ungewünschtem
Zugriff. Der Stahl kern sichert das Gurtband ent-
sprechend.
Art.-Nr. 2560760                                   Paar 71,95

Thule Spanngurt-Rolle
Mit diesem praktischen Zubehör
können Sie Ihren Spanngurt be -
quem aufrollen und aufbewahren.
Kunststoffbox inkl. 25 mm Spann -

gurt (max. Zugkraft 300 kg) mit Metallschnalle.
275 cm           Art.-Nr. 2560571-275           15,50
400 cm          Art.-Nr. 2560571-400           18,50

S-Line  Spanngurte
Kräftiges, schwarzes 25 mm Polyester-Gurtband
mit Einwebung Sport Schröer. Selbstklemmende,
unterlegte Metallschnalle, einfache Handhabung,
UV-stabil, scheuer- und reißfest. Bruchlast 250 daN
in der Umreifung, EN 195-2. Die farbige Schnal len -
un ter la ge erlaubt ein einfaches Unter scheiden der
Größen.
2,0 m blau               Art.-Nr. 2560101       4,50
3,0 m rot                 Art.-Nr. 2560101      5,00
4,5 m orange          Art.-Nr. 2560101      6,50
6,0 m gelb              Art.-Nr. 2560101       7,50
8,0 m grün              Art.-Nr. 2560101      9,00

Abus Hangschloss Typ 65
Schlosskörper aus massivem Messing, Innenteile
aus korrosionsfreien Materialien, Bügel aus gehär-
tetem Stahl, Präzisions-Stift-Zylinder mit Pilz kopf -
stif ten, automatische Verriegelung ohne Schlüssel
durch Herunterdrücken des Bügels.

Abus  Aquasave 70 IB/45
Ideales Schloss für alle Outdoor- und Wassersport -
fans. Gekapselter Schlosskörper mit Bügel aus ge -
här tetem Edel stahl, Innenteile aus rostfreien
Ma te rialien, Körper aus massivem Messing und es
ist mit einem schlag zähen Kunststoffmantel ge -
schützt. Schlüs sel loch mit Abdeckkappe.
Die angegebenen Maße sind Innenmaße.

Bügel-ø -weite -höhe Art.-Nr. €
65/30 5mm 16mm 17,5mm 2560801 10,30
65/40 6,5mm 22mm 22,5mm 2560801 14,00
70 IB 8mm 20mm 25mm 2560360 17,50

Jatunyacu (ECU), Foto: Frank Schröer

Seekajakbootswagen haben ein besonders kleines Packmaß und eignen sich für die meisten Ge päck luken. 
Diese Bootswagen eignen sich natürlich auch für die meisten Tourenkajaks und für WW-Boote um z.B. 
an der Trainingsstrecke das mehr malige hochtragen zu erleichtern. Im Bild der Oker I im vorderen Stauraum 
eines Lett mann Archipel.

Bootslagerung /  Diebstahlsicherung
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Eckla-Stand
Praktischer Un ter stell bock für Ka-
jaks. Idea le Hilfe bei War tungs-
oder Mon ta ge ar bei ten am Ka jak,
oder beim Rei ni gen des Boo tes.
Er ist leicht, lässt sich klein zu -
sam menfalten, ist rost frei und
sieht elegant aus. Trag kraft:
50kg/Un ter stell bock. 

80 cm hoch,  Art.-Nr. 2560471-80    Paar 114,50
55 cm hoch   Art.-Nr. 2560471-55    Paar 109,50

Lasso Security Cable
Die heavy duty Diebstahlsicherung für´s Kajak, ein -
fache Handhabung, sicherer Schutz, mit individuell
festlegbarer Zahlenkombination. Einfach über Vor -
der- und Hinterschiff je eine Schlaufe le gen, das
überschüssige Kabel unter den Dach trä gerholm
schlingen, Zahlenkombination einstellen, fertig! 
für Einerkajaks Art.-Nr. 2560521-K1    69,90
für Zweierkajaks Art.-Nr. 2560521-K2    69,90

Lasso  Lock All
Universell einsetzbares Sicherungskabel. Einfach
ein Ende um den Sicherungspunkt schlingen und
das andere Ende durch eine Öse an Boot, Fahrrad
etc.. Die Zahlenkombination ist frei wählbar. Extra
starke Ausführung aus 13 mm Stahlseil mit
Kunststoff be schichtung. Länge 2,4 m, ca. 900 g.
Art.-Nr. 2560740                                           54,90

Rack Guard
Diebstahlsicherung für Ka   jaks. Einfach das Stahl -
 seil um den Boots sitz legen, die Ku gel durch die
Schlaufe ziehen, ins Auto legen, Tü ren ab schließen
– fertig. Na türlich kann Rack Guard auch mit einem
herkömmlichen Schloss ge sichert wer den. 4 m
galvanisierter Stahl draht mit Be schich tung aus wie-
derverwertetem PVC.
Art.-Nr. 2560030                                           27,99
Eckla  Diebstahl-Sicherungsseil
8 mm dickes kunst stoff  um man teltes Stahl   seil mit
stabilem, ge  schmie de  tem End stü ck (Loch-ø für
Schloss bügel 7,5 mm) und Schlau fe.
250 cm            Art.-Nr. 2560381                   14,70
400 cm            Art.-Nr. 2560381                   17,65
650 cm            Art.-Nr. 2560381                  24,60

TNP Paddelhalter
Paddelhalter für die einfache und
übersichtliche Lagerung Ihrer Pad del.
Prima für Garage oder Boots haus.
Paddelhalter für 5 Paddel.
Art.-Nr. 2560861-5                    59,95

°hf  Express Bootsregal
Endlich ist das Lagerproblem der Kajaks gelöst: Mit
nur zwei Fixpunkten lassen sich 3 Boote schnell
und raumsparend unterbringen. Das Bootsregal ist
mit wenigen Handgriffen montiert. 400 g, Trag fä -
hig  keit bis zu 150 kg.
Ein Satz Gurte für max. drei Ka jaks, ohne Befesti -
gungs material, nicht geeignet für Canadier.
Art.-Nr. 2560330                                           29,95

Eckla Kayak-Port
Wandhalter zur Lagerung von Einerkajaks. Durch
das Einhängen ist das Boot optimal gelagert. Mon-
tagematerial im Lieferumfang enthalten.
Art.-Nr. 2560300                                           43,00

Eckla Kayak-Soft-Port
Der Kayak-Port mit zusätzlichen Gurten für beson-
ders schonende Lagerung.
Art.-Nr. 2560460                                           48,90

Eckla Canoe-Port
Längenverstellbarer Wandhalter für Kanadier und
Zweierkajaks. Stufenlos verstellbar zwischen 55
und 85 cm. Schwenkbar. Tragkraft ca. 35 kg. Zum
Lieferumfang gehört ein Befestigungsset.
Art.-Nr. 2560750                                           57,30

Thule Lift
Mit dem Thule Lift lässt sich die Dachbox einfach
hochziehen und unter der Garagendecke lagern.
Der Lift eignet sich natürlich auch für Kajaks, Cana-
dier und Surfbretter.
Art.-Nr. 2560670                                        131,95

! Zölzer Träger werden aus Aluminium und
Edelstahl gefertigt. Kern des Trä gers ist ein
Zwei nu ten oval pro  fil 50 x 30 mm, an dem mit
Hilfe von Ein steck  muttern die Füße und das
Zubehör in den Nu ten ver schraubt werden.
Da durch erhält man eine durchgehende
Auflage flä che, auf der das Zu behör an belie-
biger Stelle fi xiert werden kann. Fordern Sie
den ausführlichen Zölzer-Dachträger Spezial -
ka talog an oder lassen Sie sich von uns be -
raten.

!Thule Träger
   Jedes Fahrzeug hat

eine andere Dach-
form. Des we  gen hat
Thule verschie dene
Typen von La sten trä -
gern entwickelt, um diese Fahr zeug mo del le
da mit ausstatten zu können. Einige Fußsätze
erfordern zusätzliche fahrzeugspezifische
Kits, die für neu e Fahrzeug mo del le ständig
entwickelt werden. An dere Fußsätze passen
durch ihre universelle Kon struktion und ihr
De sign auf eine Vielzahl von Fahr -
zeugmodellen ohne weitere Adapter. In der
Thule Kaufhilfe finden Sie das passende Las -
ten trä ger system.

   Wichtig sind:
   • Perfekter Sitz des Lastenträgers am Fahr -

zeug dach.
   • Zu Ihrer eigenen Sicherheit und der Dritter

muss der Träger während der Fahrt sicher
auf dem Dach sitzen.

   • Einfacher Zusammenbau und Montage soll-
ten nicht die einzigen Kriterien sein, aber
ihre Be deu tung sollte nicht unterschätzt
werden...

   • Thule Träger sind TÜV-geprüft und getestet
nach City-Crash Normenvorschlag.

   Wir helfen gerne bei der Auswahl des richti-
gen Trä gers, bitte geben Sie hierzu den Her-
steller, den genauen Fahrzeugtyp, Anzahl der
Türen, mit/ohne Reling und das Baujahr an.

Wir führen Dachträger für fast alle
Fahr zeuge. Aufgrund der Vielzahl
der verfügbaren Grundträger ist
eine durchgängige Bevorratung lei-
der nicht möglich.
Gerne bestellen wir kurzfristig den
Träger nach Ihren Wünschen. Bitte
rech nen Sie ggf. mit einer Liefer-
zeit. Bitte ge ben Sie bei Be stel -
lungen und Anfragen immer Ihren
Fahr zeug typ, Infos zum Fahr zeug
(An zahl der Türen, ggf. vor han dene
Dach reling usw.) sowie das Bau -
jahr an!
Sicherer Transport von Booten auf
dem Dach trä ger ist am besten ge -
währ leistet, wenn diese in ent-
sprechenden Halterungen fixiert
werden.
Für den Hochkanttransport von Ei -
ner kajaks verwendet man Senk -
rech te Stützen oder Oval bügel. Für
den flachen Transport insbeson-
dere von Zwei ern oder Canadiern
haben sich Kajakmulden oder
Schaum auf la gen bewährt.
Die Montage des Trägers ist
nicht im Lieferumfang ent-
halten.

! 33,5 cm "

Stützpunkthändler
Wassersport
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Dachträger

Zölzer Reling-Träger
Tragkraft ca. 150 kg, mit zwei Holmen (ab 150 cm
Aufpreis) und vier Klemm backen.                       
Für freie Reling Art.-Nr. 2550561-R       295,00
Für aufliegende Reling  Art. 2550561-AR   323,00
Für aufliegende Reling mit Fixpunkten in der Re-
ling       Art.-Nr. 2550561-ARF                 329,00

Thule-Zölzer Träger
Für alle anderen Fahr zeu ge können die Thule-
Füße mit dem Zölzer Rapid-Holm kombiniert wer-
den. Damit finden Sie für hunderte von
Fahrzeugen den passenden Träger. Hierzu benö-
tigen Sie die passenden Thule Füße (S. 71) und
die Rapid-Holme in der gewünschten Länge.
Rapid Holm Art.-Nr. 2550860      *34,00/m
Schutzgummi, wird in die obere Nut ein ge scho -
ben, 550 g/m. Art.-Nr. 2550480        14,00/m

Zölzer Endstopfenöse
Sie verschließen das Ende vom Holm
und bieten gleichzeitig die Möglich-
keit Boote zu verzurren.

Für den Zölzer Standardholm, Paar.
Art.-Nr. 2550441-S                                     17,00
Für den Zölzer Rapid Holm, Paar.
Art.-Nr. 2550441-R                                    18,00

Thule Vierkantprofil
Der Klassiker, Stahlprofil mit eingefräster Nut auf
der Unterseite zur Aufnahme der Trägerfüße. Die
Dach trägerbreite richtet sich nach den Mon ta ge -
punk ten der Füße und muss zum jeweiligen Fahr -
zeug passen, ist also nicht frei wählbar.
760 108 cm / 2 mm Art.-Nr. 2550941    47,50
761 120 cm / 2 mm Art.-Nr. 2550941    47,50
769 127 cm / 2 mm Art.-Nr. 2550941    47,50
762 135 cm / 2 mm Art.-Nr. 2550941    47,50
763 150 cm / 2 mm Art.-Nr. 2550941    57,95

Thule WingBar
Die Aluminium WingBar ist nicht nur sicher, ele-
gant und aerody namisch, sondern auch leise. Die
Dach trä ger breite richtet sich nach den Mon ta ge -
punkten der Füße und muss zum jeweiligen Fahr -
zeug passen, ist also nicht frei wählbar. Auf der
Oberseite befindet sich eine durchgehende Nut
zur Aufnahme von div. Zubehör.
9601 108 cm Art.-Nr. 2550771-108    105,50
9611 118 cm Art.-Nr. 2550771-119     105,50
9691 127 cm Art.-Nr. 2550771-128    105,50
9621 135 cm Art.-Nr. 2550771-136    105,50
9631 150 cm Art.-Nr. 2550771-151    123,95

Thule ProBar
Aerodynamisches Aluminiumprofil mit hoher
Tragkraft und durch ge hen  den Nuten auf der
Unter-, Ober-, und Rück sei te. Die Dachträger -
breite ist frei wählbar.
391 135 cm Art.-Nr. 2550881-135    160,95
392 150 cm Art.-Nr. 2550881-150    160,95
393 175 cm Art.-Nr. 2550881-175     197,95
394 200 cm Art.-Nr. 2550881-200     197,95
395 220 cm Art.-Nr. 2550881-220    248,95

Thule SlideBar
Die Traverse kann beidseitig seitlich vom Fahr -
zeug ausgezogen werden. Dies erleichtert das
Beladen von schwerer Ausrüstung wesentlich.
Für leichten Zugang und komfortable Nutzung
verfügt die Slidebar über einen einfachen Ein-
hand-Öffnungsmechanismus. Die obere Traverse
rastet in die Basistraverse ein, wenn sie in die
Endposition geschoben wird. Solange dies nicht
korrekt passiert ist, lässt sie sich nicht absperren.
Max. Traglast 100 kg. Entspricht der ISO-Norm
und wurde vom TÜV genehmigt.
Lieferung paarweise, aber ohne abgebildeten
Fahr radhalter, Trä ger füße und Auto...
891 127cm Art.-Nr. 2551151           264,95
892 144cm Art.-Nr. 2551151           291,95
893 162cm Art.-Nr. 2551151            327,95

Thule  Fußsatz Rapid Reling 757
Für Fahrzeuge mit herkömmlicher Dachreling,
inkl. Schlosssatz. Passend für Dachrelinggrößen
von 22 – 55 mm, max. Zuladung 100 kg, Fußhöhe
7,5 cm.  Art.-Nr. 2550931                         118,95

Thule  Fußsatz Crossroad 775
Für Fahrzeuge mit herkömmlicher Dachreling,
inkl. Schlosssatz. Pas send für Dachrelinggrößen
von 20 – 68 mm, max. Zuladung 100 kg, Fußhöhe
5,5 cm. Art.-Nr. 2550951                        144,50

Thule  Fußsatz Rapid System 754
Fußsatz für Fahrzeuge mit normalem Dach (ohne
Reling, Fix punkte usw.), wird mit ei nem fahr-
zeugspezifischem Adap terkit ergänzt. 
Max. Zu la dung 75 kg, Fußhöhe 14 cm
            Art.-Nr. 2550901                         120,95
Adapterkit Art.-Nr. 2551071         ab 40,95

Thule  Fußsatz Rapid Fixpunkt XT
Dieses Modell wurde für Fahrzeuge mit speziel-
len Befestigungspunkten im Dach oder Türrah-
men entwickelt. Der Fußsatz wird mit einem
fahrzeugspezifischem Adap terkit ergänzt. Das Kit
und der Fußsatz ga ran tieren eine perfekte Pass-
form für jedes Fahr zeug dach und erfüllen
höchste Si cher heits an for derungen. Inkl. Schloss-
satz.
Fußsatz XT 751, Max. Zuladung 100 kg, Fuß-
höhe 11,5 cm Art.-Nr. 2550911            113,95
Fußsatz XT Low 753, Max. Zuladung 100 kg,
Fußhöhe 8,5 cmArt.-Nr. 2550921           102,50
Adapterkit 3001- Art.-Nr. 2551081    42,95
Adapterkit 4001- Art.-Nr. 2551081    48,95
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Thule Hull-a-Port 
Für den Hochkant Transport von Kajaks. Stabiles
und platzsparendes Design, mit einer dicken
Polsterung zum Schutz. Zwei strapazierfähige
Spanngurte sorgen für eine sichere Fixierung des
Kajaks. Einfache Montage auf Vierkant-, sowie
Aluprofilen. Art.-Nr. 2551010                   189,95

Thule Hull-a-Port Pro
Wie der Hull-a-Port, jedoch abklappbar, somit
braucht man den Halter nicht abzumontieren, um
z.B. in die (Tief-) Garage zu fahren. Auch lassen
sich in abgeklapptem Zustand Boote leichter da-
rüber heben. Art.-Nr. 2551020       238,95

Thule  Kajakhalter 520-1
Halter für vertikalen Transport von (Einer-) Kajaks,
kann bei Nicht gebrauch einfach waagerecht ab -
ge klappt werden. Zwei Spanngurte sor gen für
eine si chere Fi xie rung des Kajaks. Einfache Mon -
tage auf Vierkant-, sowie Alu profilen, für bis zu
zwei Kajaks/Halter. 
Art.-Nr. 2551140                                        98,95

Thule  K-Guard 840
Der erste zweifach abschließbare Kajakträger:
Das Kajak kann am Träger und der Träger auf dem
Lastenträger abgeschlossen werden. Die Gum-
mistützen verteilen den Druck gleichmäßig auf
das Boot. Die eleganten Aluminiumträger lassen
sich weitwinklig abklappen und ermöglichen
somit ein sehr einfaches Auf- und Abladen des
Kajaks. City Crash getestet und zugelassen für
eine Zuladung von 45 kg. Das Kajak wird durch
einen zum Lieferumfang gehörenden abschließ-
baren Spanngurt mit Stahlkern befestigt. 
Art.-Nr. 2551220                                     248,95

! Das hier angebotene Thule Zubehör passt
auf Vierkant-, sowie T-Nut-Profile.

Thule  Dockglide
Kajakhalter für besonders einfache Beladung. Das
Boot kann problemlos über die hinteren Filzaufla-
gen auf das Fahrzeugdach geschoben werden.
Die bewegliche Gummistützen an der vorderen
Halterung sorgen für eine sichere Fixierung des
Kajaks. Zwei Spanngurte mit gepolsterter Schnalle
zur Befestigung des Bootes sind im Lieferumfang.
Geeignet für Kanus, Kajaks und SUPs bis 90cm
Breite und 35 kg. Art.-Nr. 2551810       179,95

Thule  Dockgrip
Stabiler Halter für den flachliegenden Transport von
Einer-, Zweierkajaks und SUPs. Vier bewegliche
Gummiauflagen passen sich perfekt an die Boots-
form an und sichern das Boot beim Transport. Zwei
Spanngurte zur Befestigung im Lieferumfang.
Art.-Nr. 2551820                                     149,95

Thule  Portage 819
Ideal für den Kieloben-Transport Ihres Canadiers.
Individuell auf Ihren Canadier anpassbar.
Kanuhalter mit universellen Flip Fit™ Klammern,
passt auf die meisten Dachträger auf dem Markt.
Art.-Nr. 2551750                                      118,95

Thule  Mehrzweckhalter 855
Mit dem Mehrzweckhalter können bis zu drei Ru -
der, Paddel usw. mit einem Durch messer bis zu
10 cm transportiert wer den. Ein integriertes
Kabel schloss sorgt für den notwendigen Dieb -
stahl  schutz. Einfache Mon ta ge auf Vierkant-,
sowie Aluprofilen.  2er-Set
Art.-Nr. 2551160                                         97,95

Thule Roller 334
Für das einfache Aufladen von Kajaks, Cana diern,
Leitern, Baumaterial usw. geeignet.
Für Thule Schwerlast pro file, Aluminium mit
Kunststoffoberfläche, 65 cm breit, Zuladung 100
kg.       Art.-Nr. 2551110                            76,95

Thule WaterSlide 839
Ladehilfe zum Auf- und Abladen von Booten. Die
Matte schützt das Fahrzeug beim heraufschieben
von Kajaks oder Kanus. 92 x 61,5 cm, 440 g.
Art.-Nr. 2551190                                        30,50

Thule  Hullavator Pro Kajaklift
Der Hullavator Pro ist die innovative und effektive
Ladehilfe für das Laden eines Kajaks mit nur
einer Person. Gasdruckdämpfer erleichtern das
Heben des Kajaks und reduzieren gleichzeitig das
Boots gewicht um ca. 18 kg. Die doppelten Aus-
züge senken das Kajak um ca. 1m, so können die
Boote seitlich am Fahrzeug auf Hüfthöhe (in
Abhäng ig keit vom Fahrzeugtyp) geladen werden. 
TÜV-geprüft, getestet nach City-Crash Norm und
empfohlen für Boote bis 80 cm Breite und 35 kg
Gewicht. Der Halter sollte auf Thule Professional
Holmen (ProBar) montiert werden. Im Lieferum -
fang sind Abspannleinen und Spanngurte.
Art.-Nr. 2551780                                     702,95

Thule  OutRide 561
Fahrradträger mit Schnellbefestigung für alle
Arten von Fahrradgabeln. Auch für Fahrräder mit
Scheibenbremsen geeignet. Verstellbare Schnell -
span ner für das Hinterrad, einstellbar auf ver -
schie dene Radgrößen. Integrierter Adapter für
Fahr räder mit 20-mm-Achsen, abschließbar. 
Art.-Nr. 2551050                                     134,95

Thule  ProRide 598
Fahrradträger für Räder bis zu 20 kg. Die ge -
schwun gene Aluschiene hält das Fahrrad auto-
matisch in Position, Befestigung und Sicherung
komfortabel und schnell mit einem Drehknopf
auf Dachhöhe. Verstellbare Schnellspanner halten
die Rä der in Position. Befestigung auf beiden
Dach sei ten möglich, abschließbar.
Art.-Nr. 2551041-598                               122,95

! Alle Thule Fahrradträger sind mit einem ein-
fach zu bedienenden Schnellspanner ausge-
stattet. Alle abgebildeten Fahrradträger sind
abschließbar.

Thule  FreeRide 532
Dach-Fahrradhalter mit Rahmenhalter und
Schnell spannfunktion für die meisten Rahmen -
größen. Abschließbar: Fahrrad am Träger, Träger
auf dem Lastenträger. Verstellbare Schnell span -
ner, einstellbar auf verschiedene Radgrößen. Ein -
fa che Montage, keine losen Teile.
für 4-Kant Holme, Art.-Nr. 2551060           66,50
T-Track Adapter für T-Nut Profile                           
Art.-Nr. 2551800                                        14,50
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! Das folgende Zubehör ist passend für
(Zölzer-) Aluholme mit T-Nut Profil. 
Bei manchen Holmen müssen ggf. andere
Nu ten steine verwendet oder angepasst
werden.

Zölzer Senkrechtstütze
Senkrechtstützen aus Aluminium, passend für
Zölzer-Träger und viele andere Träger mit obenlie-
gender T-Nut. Paar.
35 cm hoch Art.-Nr. 2550451-35     Paar/80,00
40 cm hoch Art.-Nr. 2550451-40     Paar/88,00

Zölzer Ovalbügel
Ovalbügel aus Aluminium, passend für Zölzer-Trä-
ger, ca. 1500 g, Paar.
Art.-Nr. 2550400                                       93,00
Ovalbügel verstellbar, der Ovalbügel besteht aus
zwei Teilen die frei einstellbar sind, erlaubt so den
angepassten Transport für alle Kajakmodelle. 
Ca. 1.850 g, Paar. Art.-Nr. 2551030   125,00

Zölzer Kajakmulden
Kajakmulden für den flachliegenden Transport von
Einer- oder Zweierkajaks, bei denen sich die Brei -
te durch entsprechende Montage auf dem Holm
einstellen lässt. Nur für Zölzer Holme, vier Sei ten -
tei le, zwei Stück 25 cm Schutzgummi, ca. 1390 g.
Art.-Nr. 2550600                                       78,00

Zölzer Laderolle
Boote einfach von hinten über die Lade rol le auf-
schieben. Dazu Holm möglichst weit hinten an -
brin gen. Material: PVC mit Rol len la gern,
belastbar mit ca. 60 kg, Breite: 60 cm.
Für Zölzer Holm Art.-Nr. 2550611      79,00

Zölzer Vierkantmuttern o.Abb.
Ermöglichen die Anpassung der Zölzer Dach  trä -
ger zubehörteile an verschiedene Nu ten profile.
M8 18 x 20 mm Art.-Nr. 2320841     Stck. 0,90
M8 20 x 25 mm Art.-Nr. 2320841     Stck. 2,50
M8 25 x 30 mm Art.-Nr. 2320841     Stck. 2,80

Eckla  Senkrechtstütze klappbar T-Nut
Klappbare Senkrechtstütze aus pulverbeschichte-
tem Aluminium, 40 cm hoch mit zwei Gurtösen.
Für die meisten gängigen Dachträger mit T-Nut
geeignet, Befestigung mit jeweils zwei 20 x 24
mm M 8 Vierkantschrauben. 
Art.-Nr. 2551321-T                             Paar 86,95

Prijon  Ovalbügel Edelstahl
Ovalbügel aus Edelstahl für Dachträgerholme mit
T-Nut Profil. Mit Kunststoffüberzug gegen Kratz-
und Scheuerstellen.
Art.-Nr. 2551230                                Paar 91,90

Eckla Dachträgeradapter 
Ein echter Problemlöser, hiermit können Sie Zu -
be hör für Thule-Träger auf Dachträgern mit oben -
lau fen der Nut be fe sti gen: Einfach z.B. die
Oval  bü gel (nicht im Lieferumfang) an die Adap ter
schrau  ben und mit den selbst klem  men den Nu -
ten stei nen befestigen. Achtung: Die Bügel sitzen
nach der Montage ca. 3 cm höher! 
Art.-Nr. 2550680                                Paar 12,20

! Das folgende Zubehör ist passend für
Thule Stahlholme und andere Fabrikate
mit ca. 24 x 36 mm Rechteckrohr.

Prijon Ovalbügel
Robuste Ovalbügel aus vollverzinktem Stahl mit
PVC-Ummantelung für den senkrechten Trans-
port eines einzelnen Kajaks.
Art.-Nr. 2550290                                Paar 49,50

Prijon  Ovalbügel mit Paddelhalter
Wie vor, mit Halter für 2 - 3 Paddel.
Art.-Nr. 2550550                                Paar 64,50

Eckla Ovalbügel
Mit Kunststoffüberzug, Öse zum einfachen Be -
fes tigen der Gurte, inkl. Befestigungsschellen.
Stahl pulverbeschichtet, ca. 2.740 g.
für 4-kant Holme Art.-Nr. 2550630  Paar 37,50
für T-Nut Holme Art.-Nr. 2551790  Paar 40,00

Eckla  Multi Senkrechtstütze Vierkant
Senkrechtstütze aus pulverbeschichtetem Alumi -
ni um, 40 cm hoch mit zwei Gurtösen. Für die
meisten gängigen Dachträger mit Vierkant Profil
ge eig net, Befestigung mit zwei M 8 Schrauben
und Ge gen platte.  Art.-Nr. 2551240  Paar 68,00

Palm  Upright Bars 40 cm
Senkrechtstützen um mehrere Kajaks und Siton-
tops sicher auf dem Dachträger zu befestigen.
Legierter Stahl, pulverbeschichtet mit Bezug aus
600D Polyester. Schaumpolster um Boote vor
Kratzern zu schützen, Doppelösen für Zurrgurte,
inklusive Schraubenset. Ein Paar, geeignet für
Vierkantholme, 40 cm hoch, ca. 1190 g.
Art.-Nr. 2551721                                Paar 59,95

Prijon Canadierbügel
Ideal für Zweierkajaks und Ca na dier. Verzinkter
Stahl mit Kunststoffüberzug.
4-tlg. Satz Art.-Nr. 2550850                  51,50

S-Line Dachgepäckträgerauflage
Schaumauflage für den schonenden und sicheren
Bootstransport. Geeignet für Einer- und Zweier -
ka jaks, gefertigt aus schwarzem, geschlossenpo-
rigem PE-Schaum, 405 x 100 x 100 mm mit
vorgeschnittener Bootskontour.
4-kant: Unterseite mit Aussparung (ca. 35 x 25
mm) für rechteckige Dachträgerholme.
StückArt.-Nr. 2560830                     Stück 12,95
Oval: Unterseite mit Aussparung (ca. 55 x 30
mm) für ovale Dachträgerholme.
Art.-Nr. 2560840                              Stück 12,95
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Eckla Dachträgerauflage
Schaumpolster für Thule Rohre (32 x 22 mm), ro-
buste Nylonhülle mit Kajak-Druck. 50 cm breit.
Art.-Nr. 2560240                               Stck. 10,80

Dachträgerauflagen
Schaumauflage schwarz, geschlitzt aus ge schlos -
senporigem PE-Schaum, 49 cm breit.
Art.-Nr. 2560150                                 Stck. 4,00
Schaumauflage blau, dichterer Schaum mit bes-
serer Polsterung als bei den schwarzen Auflagen.
Art.-Nr. 2560160                                 Stck. 6,00

Eckla Paddelhalter
Zum Dachtransport für bis zu 4 Ka jak -
pad del, ge fer tigt aus stabilem Alu mi ni -
um. Die Gurte sind im Lie fer um fang
enthalten.
Art.-Nr. 2550280                 Paar 35,19

! Kajaktrailer finden Sie auf Seite 71.

Thule QuickDraw 838
Sicherer und stabiler Schnell span -
ner zum Sichern langer Ge gen -
stände. Verzurren Sie
beispielsweise Ihr Ka jak am vorde-
ren und hinteren Ab schlepp ha ken.
Ziehen Sie die Spann bänder fest
und der Ver schluss rastet automa-
tisch ein, zugelassen für La sten bis
zu 70 kg. 
2er Set  Art.-Nr. 2560590     44,95

Eckla Ladehilfe
Ladehilfe passend für Dachträger mit Vierkant -
holmen (32x22 mm) und für T-Nutsysteme. Mit
der Ladehilfe ist es einer Person möglich ohne
weitere Hilfe ein Boot auf das Dachsystem zu
laden. Der seitliche Anschlag am Ladearm verhin-
dert das abrutschen des Bootes von der Ladehilfe.
Diese kann auch ganz aus dem Rohr herausge-
zogen werden und in die gegenüberliegende
Seite wieder einfach, ohne irgendwelche Schrau-
ben zu lösen, eingesteckt werden. So ist ein
beidseitiges Beladen möglich.
Die Tragfähigkeit des Tragarmes beträgt ca. 35 kg.
Die Ladehilfe ist besonders für Menschen geeig-
net, die nie das ganze Bootsgewicht tragen wol-
len, können oder dürfen.
Art.-Nr. 2551300                                     113,00

Seals  Hood Loops
Kinderleicht zu montierende Abspanngurte, ein-
fach die Motorhaube öffnen, Abspannöse an
einer der Kotflügelschrauben montieren, fertig.
Wenn die Abspannmöglichkeit nicht benötigt
wird kann der Gurt einfach nach innen gelegt
werden, muss also nicht demontiert werden.
2er Set Art.-Nr. 2560770                             9,95
Ouickie Hood Loops, mit Klemmelement
zum einklemmen zwischen Haube und Kotflügel
2er Set Art.-Nr. 2560771                           16,95

HandiRack
HandiRack ist der erste aufblasbare Dach  träger!
In kürzester Zeit und mit wenigen Handgriffen ist
er fertig auf dem Autodach montiert. Kein Fest -
schrau ben, kein langwieriges Gefummel! Ideal
für den Notfall oder bei Fern rei sen, max. Tragkraft
80 kg, für alle 5-Türer geeignet.
Art.-Nr. 2550790                                       89,95

Sea to Summit  Traveller Soft Racks
Traveller Soft Racks bieten die Möglichkeit Ihre
Sportausrüstung per Dachtransport ohne fest
montierten Dachträger zu befördern. 
In wenigen Schritten läuft die Befestigung ab. Die
Soft Racks werden auf die saubere Dachfläche
des Wagens gelegt und mit den stabilen Gurten
festgezogen. Das Transportgut (Kajaks, Canadier,
Sit-on-top, Surfboards, SUPs, Ski, Snowboards
oder andere Ausrüstungsgegenstände) wird auf-
geladen und an den aufgenähten Schlaufen be-
festigt. Gängige Spanngurte (S. 70) sind geeignet
und schon ist die Beladung erfolgt. 8 x 19 cm.
S, 90 cm Art.-Nr. 2551201-S             99,95
L, 110 cm Art.-Nr. 2551201-L           129,95

Secumar Bravo
Leuchtend orangene Ret -
tungweste mit be que mem
Sitz durch zu sätz li che Un-
terteilung im Front schaum.
Mehr la gige und robuste
SECU Foam Schaum fül -
lung, doppelte Schritt gurte,
umlaufender Gurt für die
Wei ten anpassung, Signal-
flöte, 3M®−Reflexstreif en.
Die Westen bis 40 kg
haben eine schwimmphysi-
kalisch optimierte, kindge-
rechte Auftriebsvertei lung.
DIN EN ISO 124024

10 – 15 kg Art.-Nr. 4180031      30,90
15 – 20 kg Art.-Nr. 4180031      31,90
20 – 30 kg Art.-Nr. 4180031      32,90
30 – 40 kg Art.-Nr. 4180031      34,90
40 – 50 kg Art.-Nr. 4180031      41,90
50 – 70 kg Art.-Nr. 4180031      42,90
70 – 80 kg Art.-Nr. 4180031      43,90
80 - 120 kg Art.-Nr. 4180031      44,90

Secumar Bravo Print
Hochwertige und sichere Rettungsweste mit an-
genehmer, weicher Schaumfüllung. 
Schwimmphyikalisch optimierte, kindgerechte
Auf triebsverteilung. Hochwertiger SECU Foam
Weich schaum. Die Größen bis 15 kg verfügen
über einen Kinderhaltegurt am Rücken und Win -
del latz, die Größe 15-20 kg über einen Windellatz,
die Größe 20-30 kg hat einen Schrittgurt. 
Alle Westen sind mit 3M®-Reflexstreifen ausge-
stattet. DIN EN ISO 124024.
5 - 10 kg Art.-Nr. 4180021     39,90
10 - 15 kg Art.-Nr. 4180021     40,90
15 - 20 kg Art.-Nr. 4180021     42,90
20 - 30 kg Art.-Nr. 4180021     44,90

Secumar Hundeschwimmweste
Rettungsweste für das vierbeinige Familien mit -
glied. Robuster Schwimmkörper in auffälliger
Farbe mit Leibgurten und Griff. 
Drei Größen:
S (Klein), 33 x 24 cm, Körperumfang 30 - 60 cm,
z.B. Dackel. Art.-Nr. 4180041      27,95
M (Mittel), 46 x 34 cm, Körperumfang 45 - 75 cm,
z.B. Terrier. Art.-Nr. 4180041      30,95
L (Groß), 59 x 41 cm, Körperumfang 60 - 95 cm,
z.B. Schäferhund. Art.-Nr. 4180041      34,95

! Westen mit wei chem Softschaum sind deut-
lich be quemer und angenehmer zu tragen.
Der Schaum trocknet schneller als der mehr-
lagige PE-Schaum und weist eine höhere
Haltbarkeit auf. 

Rettungswesten
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Palm Kaikoura
Expeditions- und Touringschwimmweste mit reich -
haltiger Ausstattung, viel Stauraum und optimalem
Tragekomfort. Vorgeformter Auftriebs schaum, Re-
flektoren und Befestigungspunkte sind Teil der
Ausstattung. Die Rückentasche bietet Platz für
einen optionalen 1,5 l Trink beu tel, die großen Front -
ta schen haben interne Fächer, 2-Wege RVs für die
Aufnahme eines VHF-Em pfän   gers und gefütterte
Wärmetaschen. EN ISO 12402-5/-6, Außen material
Cordura® 550D, innen Mesh-Gewe be.

Yak Xipe
Voll ausgestattete Tourenweste mit hervorragender
Passform. Die weiche Schaumfüllung, elastische
Sei tenpartien und verstellbare Schultergurte erlau-
ben eine individuelle Anpassung. Geschlossen
wird die Weste per Reißverschluss. Zwei RV-Ta -
schen vorne und eine große, elastische Rücken ta -
sche für ein Trinksystem nehmen alles Wichtige für
unterwegs auf. Praktisch bei nassen Fingern: die
griffigen Zipper an den Reißverschlüssen.

Palm Peyto
Die Peyto ist eine Touringweste im klaren Design
und sportlichem Schnitt, dabei sehr bequem und
über leicht erreichbare Gurte wunderbar einzu-
stellen. Die Weste verfügt über zwei Fronttaschen
mit dahinter liegenden Hand wärme taschen und
eine große Rückentasche, die auch eine Trink-
blase (max. 1,5 l) aufnehmen kann – perfekt also
auch für die lange Tour. EN ISO 12402-5/-6; Au-
ßenmaterial 200D Nylon, 826 g (M/L).

 

Gr. Umfang Auftr. Art.-Nr. €
XS/S 78-94 40-70 60N 4232371 219,95
M/L 90-110 60-90 70N 4232371 219,95

XL/XXL 110-126 80-110 75N 4232371 219,95

Gr. Umfang Auftr. Art.-Nr. €
S/M 86-107 40-70 55N 4232421 139,95
M/L 107-117 >70 60N 4232421 139,95
XL 117-127 >70 60N 4232421 139,95

XXL 127-137 >70 60N 4232421 139,95

Gr. Umfang Auftr. Art.-Nr. €
XS/S 78-94 40-70 60N 4232441 139,95
M/L 94-110 60-90 65N 4232441 139,95

XL/XXL 110-126 80->110 70N 4232441 139,95

Secumar Secufit
Rettungsweste mit überragender Bewe gungs -
frei heit, einfach über den Kopf gezogen und seit-
lich geschlossen hält die Secufit Sie im Notfall
zuverlässig über Wasser. Der gut gepolsterte, er-
gonomisch vorgeformte Nackenbereich und ein
sehr kurzer Schnitt sorgen für Komfort, Reflex-
streifen und der serienmäßige Schrittgurt sorgen
für weitere Sicherheit. Inkl. Automatiksperre, DIN
EN ISO 12402-3, Aufblasautomatik 3001S, CO2
Patrone 32 g, Auftrieb 160 N, ab 50 kg Körperge-
wicht.
Art.-Nr. 4190370                                     195,90

Secumar Schrittgurt 2K Click 30
Separater Schrittgurt, nachrüstbar für alle Secu-
mar Rettungswesten ab BJ 2003 mit serienmä-
ßigen Schrittgurtschlaufen. Mit zwei
Edelstahlschäkeln, teilbar durch Clickbeschlag.
Art.-Nr. 4190250                                 40,90

! Ersatzpatronen: Nur für Secumar Westen,
nicht für Fremdfabrikate. Bei Bestellung bitte
Westentyp angeben!

Secumar  Ultra AX 150 Auto
Aufblasbare Universal-Rettungsweste zum Se -
geln, Paddeln, Angeln und Jagen. Die „Flatpack“-
Pa tent faltung sorgt dafür, dass Ihre
Bewegungsfrei heit nicht eingeengt wird. Pro-
blemloses Anlegen, ein fach zu schließender
Click be schlag vorne. Mit Re  flex streifen, We sten -
 ta sche zur Aufbewahrung, ab  nehm barem
Nacken fleece und Inspektions fen ster zur Kon-
trolle der Auslösung, CE-Norm EN 396, Ohn -
machts i cher, für Personen ab 50 kg. 
Nicht im mer ist es erwünscht, dass eine Weste
bei Wasserkontakt automatisch aufgeblasen
wird. Da für ist die Automatiksperre beigefügt,
auch ein Schrittgurt ist serienmäßig.
Automatik Art.-Nr. 4190350                129,90

Secumar Automatiksperre
Macht aus Ihrer Automatikweste bei Bedarf eine
Hand aus lösung. 
Automatiksperre 4001S u.a. für Ultra 150 + Har -
ness).   Art.-Nr. 4190261-4001                  14,00
Automatiksperre 3001S u.a. für 15 SR und Ar ko -
na 150  Art.-Nr. 4190261-3001                  14,00

Secumar  Vivo 100
Leichte, aufblasbare Schwimmweste mit opti-
miertem Schnitt, der für viel Bewegungsfreiheit
sorgt. Ideale Weste für Kanu-/Kajakfahrer und Ru-
derer. Durch die Handauslösung gibt es keine un-
erwarteten Überraschungen beim Durchkentern
oder Eski mo tieren. Ausgestattet mit Reflexstrei-
fen und Signalpfeife. Ab 50 kg Körpergewicht.  
Handauslösung Art.-Nr. 4190360     96,90

CO2-Ersatzpatronen
CO2-Dock für Automatik 4001S (z.B. Ultra AX,
Canoe Plus):
CO2-Dock 32 g
Automatik Art.-Nr. 4190091-32A   30,10
Handauslösung Art.-Nr. 4190091-32H   25,90
Für 150 und 100N Modelle mit Automatik 3001S
Auto matik, 32 g Art.-Nr. 4190081-32A  23,70
Hand ausl., 32 g Art.-Nr. 4190081-32H  19,50
Hand ausl., 22 g Art.-Nr. 4190081-22H  18,50
Wenn Sie nicht sicher sind, welches die richtige
Pa trone ist, geben Sie bitte das Westenmodell
(ggf. mit Baujahr) an. Wir liefern auf Bestellung
auch Patronen für andere/ältere Secumar Mo-
delle.

Schwimmwesten Seekajak und Touring



Schwimmwesten Seekajak und Touring

Palm  Peyto Women
Die Peyto Women ist eine Touringweste für
Damen im klaren Design und sportlichen Schnitt,
dabei sehr bequem und über leicht erreichbare
Gurte wunderbar einzustellen. Zwei Fronttaschen
mit dahinter liegenden Handwärmetaschen und
eine große Rückentasche, die auch eine Trinkblase
(max. 1,5 Liter) aufnehmen kann. EN ISO 12402-
5/-6; Außenmaterial 200D Nylon, 825 g (M/L).

Astral  V-Eight
Das exklusive Airescape® System von Astral sorgt
bei dieser Schwimmweste für eine einmalige Be -
lüf tung. Die V-Eight ist besonders leicht und dabei
ergonomisch geschnitten, der Rückenschaum
wurde für den Gebrauch mit hohen Rückenlehnen
weit nach oben gelagert. Zwei Netztaschen mit RV
bieten Platz für Kleinigkeiten. Durch Front-RV ein-
fach anzuziehen. EN ISO 12402-5.

NRS  Chinook
Kurzgeschnittene Weste für Angler und Touren fah -
rer. Mit 7 Fronttaschen, Rutenhalter-Schlaufe, Zan -
gen  halter, verschiedenen D-Ringen und Schlau fen.
Ein facher Einstieg mit Front RV, gute Pass form
durch ins ge samt acht Einstellgurte. Das untere
Rücken teil ist aus Netzmaterial für bessere Be lüf -
tung und Sitzkomfort bei Booten mit hoher Lehne.
EN 393, Nylon 200D Ripstop, PVC freier Schaum.

NRS  Ion
Die flach gebaute, sehr komfortable Ion kommt
der Vorstellung der optimalen Schwimmweste
sehr nahe. Die Ion verbindet ultra weichen
Schaum mit einem Schnitt, der die Bewegungen
nicht einschränkt. Spezielle Schaumstreifen (CFS:
Cool Flow System) auf der Innenseite ermögli-
chen eine Luftzirkulation an warmen Tagen. 
Außenseite: 200D Ripstop Nylon, Innen: 210D
Nylon, CE ISO 12402-5/6 zertifiziert. 

NRS  Siren
Eine der bequemsten Damen Westen am Markt.
Die Siren verbindet ultra weichen Schaum mit
einem Schnitt, der die Bewegungen nicht ein-
schränkt. Spezielle Schaumstreifen (CFS: Cool
Flow System) auf der Innenseite ermöglichen
eine Luftzirkulation an warmen Tagen. 
Außenseite: 200D Ripstop Nylon, Innen: 210D
Nylon, CE ISO 12402-5/6 zertifiziert. 

Yak  High Back
Die Schwimmweste für das nächste Abenteuer
auf dem Wasser. Ob ruhiger Fluss oder lebhaftes
Meer, die High Back bietet Komfort und Sicher-
heit. Durch den hochgeschnittenen Schaum im
Rücken ist die Weste für jedes Boot, auch Kajaks
mit hoher Lehne, geeignet. Das luftige Netzmate-
rial trägt sich auch bei warmem Wetter angenehm.
Durch den vorgeformten Schaum sitzt die Weste
trotz des hohen Auftriebs perfekt. Große Frontta-
schen, Befestigungspunkte und verstellbare
Schulterträger runden die gelungen Weste ab.

Palm Meander
Leichte Touringschwimmweste mit guter Pass-
form. Ver stellbare Gurte an den Schultern, den
Seiten und an der Hüfte ermöglichen gute Anpas-
sung, eine RV Fronttasche nimmt Kleinigkeiten
auf und re flek tierende Elemente erhöhen die Si-
cherheit. 
EN ISO 12402-05/-06; Außenmaterial 420D Poly -
ester, 588 g (M/L).

Palm  Meander Womens
Leichte Damen Touringschwimmweste mit guter
Passform im speziellen Frauenschnitt. Verstell-
bare Gurte an den Schultern, den Seiten und an
der Hüfte ermöglichen gute Anpassung, eine RV
Fronttasche nimmt Kleinigkeiten auf und reflek-
tierende Elemente erhöhen die Sicherheit.
EN ISO 12402-05/-06; Außenmaterial 420D Poly -
ester, 588 g (M/L).

Langer Lakemaster Pro
Touringweste mit Front-RV, jedoch sehr clean,
kein Schnickschnack. Die Lakemaster passt sich
be quem dem Körper an, die drei seitlichen Gurte
und die Schulterträger sind einfach in der Länge
zu re gu lieren. Das Pro-Modell hat superweichen
Schaum und ist dadurch noch bequemer, eine
aufgesetzte Tasche nimmt bei Bedarf Kleinkram
auf. EN ISO 12402-5, PVC-freier Schaum.

Gr. Umfang Auftr. Art.-Nr. €
XS/S 82-90 40-60 45N 4232501 139,95
M/L 90-98 50-70 50N 4232501 139,95

XL/XXL 98-106 60- >80 60N 4232501 139,95

Gr. Umfang Auftr. Art.-Nr. €
S/M 78-94 50-70 50N 4232521 120,00
M/L 96-111 65-90 50N 4232521 120,00
L/XL 114-130 85-110 50N 4232521 120,00

Gr. Umfang Auftr. Art.-Nr. €
S/M 84-102 40-72 70N 4232401 114,95
L/XL 97-117 63-86 70N 4232401 114,95
XXL 107-127 77-100 70N 4232401 114,95

Gr. Umfang Auftr. Art.-Nr. €
XS/M 76-106 k.A. 69N 4232541 114,95
L/XL 96-116 k.A. 69N 4232541 114,95

XL/XXL 106-147 k.A. 69N 4232541 114,95

Gr. Umfang Auftr. Art.-Nr. €
S/M 86 - 107 >40 - 70 55N 4232561 99,95

L/XXL 107 - 137 >70 60N 4232561 99,95

Gr. Umfang Auftr. Art.-Nr. €
XS/S 78-94 40-70 45N 4232461 84,95
M/L 94-110 60-90 50N 4232461 84,95

XL/XXL 110-126 80->110 55N 4232461 84,95

Gr. Umfang Auftr. Art.-Nr. €
XS/M 76-106 k.A. 69N 4232551 114,95
L/XL 106-132 k.A. 69N 4232551 114,95

Gr. Umfang Auftr. Art.-Nr. €
XS/S 82-90 40-60 40N 4232471 84,95
M/L 90-98 50-70 45N 4232471 84,95

XL/XXL 98-106 60->80 50N 4232471 84,95

Gr. Umfang Auftr. Art.-Nr. €
1 80-97 40-60 >40N 4232251 69,95
2 93-110 55-80 >50N 4232251 69,95
3 105-120 75-105 >55N 4232251 69,95
4 >115 >95 >70N 4232251 69,95

80
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Schwimmwesten Touring und Wildwasser

NKE  Centre BA
Robuste Touring Schwimmweste für den alltägli-
chen Gebrauch. Gurtverstellung an den Schul-
tern, an der Hüfte und am umlaufenden
Bauchgurt lassen die Weste wunderbar einstel-
len. Die Junior Größe wird in gelb mit abnehm-
baren Schrittgurten geliefert. EN ISO 12402-5,
Außenmaterial 500D Cordura® Nylon.

Langer  Lakemaster Basic
Touringweste mit Zip, jedoch sehr clean, kein
Schnickschnack. Der PE-Schaum passt sich dem
Körper an und die drei seitlichen Gurte lassen
sich ganz einfach auf die benötigte Weite einstel-
len. Die Schulterträger sind ebenfalls sehr einfach
in der Länge zu regulieren. EN ISO 12402-5.

Typhoon  Dart
Günstige und bequeme Schwimmhilfe für den
Was sersport, schön kurz geschnitten und somit
auch gut beim Kajakfahren einsetzbar. Ausge stat -
tet mit einem Mittel-RV für leichtes An- und
Auszie hen und einem Bauchgurt für die
Weitenan pas sung. CE EN 393.

Palm  Hydration Bladder
Verschiedene Palm Schwimmwesten haben die
Möglichkeit im Rückenteil ein Trinksystem zu inte-
grieren – diese 1,5 Liter Blase aus lebensmitttel -
echtem, transparentem TPU passt genau. Weitere
Details: Trinkschlauch mit Mundstück, Füllstandan-
zeige, Befestigungsösen, 121 g, 1,5 l. Passend u.a.
für die Modelle Extrem, Kaikoura, Peyto, Hydro.
Art.-Nr. 4241200                                        17,95

Palm  Glide
Auf den ersten Blick nur eine kleine Hüfttasche,
aber der Zug an der Auslöseleine befördert auto-
matisch eine vollwertige Schwimmweste mit
100N Auftrieb an´s Licht, die dann nur noch über
den Kopf zu ziehen ist. So ist die Sicherheit bei
der nächsten SUP Tour unauffällig dabei, und in
das kleine RV Fach am Hüftgurt passt noch das
Kleingeld für den Kaffee.
EN ISO 12402-5/-6; Material Nylon 200D und
210D TPU, 535 g, inkl. 24 g CO2-Patrone.
Art.-Nr. 4190381                                      114,95

 Kinderschwimmwesten finden 
Sie auf un serer Junior-Seite 122.

Palm FX
Die Schlupfweste für Freestyle, Wettkampf und
für Tourenpaddler, die maximale Bewegungsfrei-
heit su chen. Der Auftriebsschaum ist vorgesha-
ped, flexibel und verbessert dadurch die Passform
der Schwimmweste. Mit 3D Hüftgurt gegen das
Rutsch en der Weste nach oben. Längen verstellba -
re Schultergurte, Reflexelemente, Fronttasche.
EN ISO 12402-5/-6, Außenmaterial Nylon 200D.

Palm Alpha
Weniger ist manchmal mehr – die Alpha Weste
kommt schnörkellos, mit leichten Materialien und
im sportlichen Schnitt. Verstellbare Gurte an den
Schultern, an der Seite und der 3D-Hüftgurt sorgen
für perfekten Sitz und gute Bewegungsfreiheit.
Somit eine tolle Schwimmhilfe für den Wettkampf
oder die schnelle Tour, auch mit dem SUP.
EN ISO 12402-5/-6, ICF Zulassung (ab Gr. XS/S);
Außenmaterial 50D Nylon Ripstop, 607 g (M/L).

Typhoon Mekong
Kurzgeschnittene Kajak-Schlupfweste mit ver-
stellbaren Gurten an den Seiten und an den
Schultern. Die Weste hat auf der Vorderseite eine
kleine Ta sche, gefüllt mit weichem, anschmieg-
samem Auf triebs schaum. CE EN 

Gr. Umfang Auftr. Art.-Nr. €
Jun. 60-84 30-55 42N 4232491 59,95
S/M 84-107 55-75 50N 4232491 59,95
L/XL 107-120 75-100 55N 4232491 59,95
XXL 120-127 100-115 65N 4232491 59,95

Gr. Umfang Auftr. Art.-Nr. €
1 80-97 40-60 >40N 4232241 47,95
2 93-110 55-80 >50N 4232241 47,95
3 105-120 75-105 >55N 4232241 47,95
4 >115 >95 >70N 4232241 47,95

Gr. Umfang Auftr. Art.-Nr. €
Jun. 76-86 30-40 35N 4232341 39,00
S/M 86-106 40-70 45N 4232341 39,00
L/XL 106-127 >70 N 4232341 39,00

Gr. Umfang Auftr. Art.-Nr. €
XXS 68-80 30-50 40N 4232351 129,95
XS/S 78-94 40-70 50N 4232351 129,95
M/L 94-110 60-90 60N 4232351 129,95

XL/XXL 110-126 80-110 70N 4232351 129,95

Gr. Umfang Auftr. Art.-Nr. €
XXS 68-80 30-50 40N 4232431 89,95
XS/S 78-94 40-70 60N 4232431 89,95
M/L 94-110 60-90 60N 4232431 89,95

XL/XXL 110-126 80->110 70N 4232431 89,95

Gr. Umfang Auftr. Art.-Nr. €
S 86-96 40-60 40N 4232331 52,00
M 96-106 60-70 45N 4232331 52,00
L 106-116 >70 50N 4232331 52,00

XL 116-127 >70 50N 4232331 52,00
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Wildwasser Schwimmwesten

Astral  Green Jacket
Super komfortable und durchdachte Wildwasser
Weste. Das Astral Tectonic System lässt sich
schnell einstellen und bleibt auch unter extremen
Bedingungen an Ort und Stelle und die Spectra®

Sicherheits schlau fe ist im Notfall hilfreich. Hinter
die große Fronttasche passt noch bei Bedarf der
Astral Throw Rope Wurfsack. EN ISO 12402-5,
Außenmaterial 500D Cordura® Ripstop Nylon,
PVC-freier Gaia®- und PE Schaum.

Yak  Hallertau
Funktionale Wildwasser Weste, mit dem Axial
Core System für unübertroffene Bewegungsfrei-
heit. Ein integriertes Gurtsystem garantiert Sicher-
heit ohne einzuengen. Ein stabiler Front-RV und
geschickt plazierte Schnallen ermöglichen leichtes
An- und Aus zie hen. Umfangreiche Ausstattung mit
sechs Ta schen und allem Notwendigen für das
nächste WW-Abenteuer, hochwertige Materialien
für eine lange Nutzung. ISO 12402-5.

Palm  Extrem
Eine der besten unter den Wildwasser-Schwimm -
westen. Der weiche Schaum ist vorgeformt, die
geschickt angebrachten Front schnal len ermögli-
chen ein komplettes Öffnen, vielfältige Verstell -
mög lich keiten und sinnvolle Polsterungen,
Karabiner park rechts und links für einen Cowtail
und reflektierende Elemente vervollständigen die
umfangreiche Ausstattung. EN ISO 12402-5/-6,
Außen material 500D Cordura® und 1680D Nylon.

Palm  Extrem Women
Die Palm Extrem glänzt durch hervorragende
Pass form und viele funktionelle Details – jetzt
auch im speziellen Flex-Fit Damenschnitt!
Die Features sind die gleichen wie beim bekann-
ten Herrenmodell. Und auch das Damenmodell ist
mit der 1,5 Liter Trinkblase von Palm kompatibel.
EN ISO 12402-5/-6, Außenmaterial 500D Cor-
dura®, 1382 g (WM/L).

Palm  Amp
Schlupfweste mit vollem Auftrieb, maximaler
Bewe gungsfreiheit und optimaler Sicher heits aus -
rüstung für Wildwasserfahrer, Raftguides, Fahr ten -
leiter oder Kajaklehrer. Flexibler, anschmiegsamer
Schaum schützt den Torso, Netzinnen sei te für ein
angenehmes Tragegefühl. Aus ge stattet mit Ber ge -
gurt und RV Taschen hält sie allen Belastungen
stand. Dual Cowtail Park, Solas® Reflektoren zur
persönlichen Sicherheit. EN ISO 12402-5/-6,
Außen material 500D Cordura®.

Palm  FXr
Für den Freestyler, der auch mal einen Fluss be-
fahren will, den Extrem Racer, der Leichtgewicht
und Bewegungsfreiheit braucht, für den Allround
Ka jak fah rer, der nach einer Schwimmweste für
alles su cht. Das schlichte Design und der Komfort
der FX Weste – kombiniert mit Bergegurt sowie
einer Brusttasche. Eine der vielsei tig  sten
Wildwasser we sten aller Zeiten. EN ISO 12402-5/-
6, Außenmateri al Cordura® 500D, ca. 1200 g (M/L).

Prijon  Curve Line 
Preisgünstige Schwimmweste für den Wildwas-
ser-Paddler. Das integrierte Gurtsystem garantiert
Sicherheit und uneingeschränkte Bewegungsfrei-
heit. Der seitliche Reißverschluss vorne ermöglicht
leichtes An- und Ausziehen. In der großen Front-
tasche ist Platz für Karabiner, Messer, Pfeife und
anderes Zubehör. Gutes Preis-/Leistungsverhält-
nis, dadurch prima für Vereine, Kanuschulen und
Wildwasser-Einsteiger. Geprüft nach ISO 12402-5.

Gr. Umfang Auftr. Art.-Nr. €
S/M 78-94 50-70 72N 4241241 270,00
M/L 96-111 65-90 72N 4241241 270,00
L/XL 114-130 85-110 72N 4241241 270,00

Gr. Umfang Auftr. Art.-Nr. €
S/M 86-107 40-70 45N 4241221 229,95
M/L 107-117 >70 50N 4241221 229,95
XL 117-127 >70 50N 4241221 229,95

Gr. Umfang Auftr. Art.-Nr. €
XS/S 78-94 40-70 60N 4241121 229,95
M/L 94-110 60-90 70N 4241121 229,95

XL/XXL 110-126 80->110 75N 4241121 229,95

Gr. Umfang Auftr. Art.-Nr. €
XS/S 82-90 40-60 55N 4241231 229,95
M/L 90-98 50-70 60N 4241231 229,95

XL/XXL 98-106 60->80 65N 4241231 229,95

Gr. Umfang Auftr. Art.-Nr. €
XS/S 78-94 40-70 60N 4241091 199,95
M/L 94-110 60-90 70N 4241091 199,95

XL/XXL 110-126 80->110 75N 4241091 199,95

Gr. Umfang Auftr. Art.-Nr. €
XS/S 78-94 40-70 50N 4241191 169,95
M/L 94-110 60-90 60N 4241191 169,95

XL/XXL 110-126 80->110 70N 4241191 169,95

Gr. Umfang Auftr. Art.-Nr. €
S k.A. k.A. 53N 4241251 129,00

M/L k.A. k.A. 63N 4241251 129,00
XL/XXL k.A. k.A. 63N 4241251 129,00

Austbydåe (N), Foto: Kai Schröer

Alpines Sportgerät bedarf sach ge -
mäßer Anwendung.
Machen Sie sich mit den Funk tio -
nen Ihrer Weste vertraut. Am be -
sten bei einem Si cher heitskurs in
der Kanuschule oder dem Verein.
Den passenden Cowtail zu Ihrer
Gurtweste finden Sie auf Seite 85.

Schwimmwesten (Schwimmhilfen)
sind auf allen Gewässern er for der -
lich. Auch geübte Schwimmer
benö ti gen ei ne Schwimmweste,
um nach ei ner Kenterung, z.B. auf
ei nem größeren Gewässer, das
Ufer zu er rei chen. Wichtig ist, dass
die Weste nicht hochrutschen
kann. Da die Weste beim Kanu-
sport sitz end ge tragen wird, sollte
sie kurz geschnitten sein. Ein -
lagiger, wei cher Spe zial schaum
sorgt für Tra  gekomfort; er ist
schmiegsamer, haltbarer und trock-
net schneller als PE-Platten -
schaum.
Im Wildwasser und für Fahrtenlei-
ter em pfiehlt sich eine Weste mit
Ber ge gurt. Machen Sie sich mit
den Funk tionen Ihrer Weste ver-
traut, neh men Sie ggf. an einem Si -
cher heits kurs teil.



Set Angebote Sicherheit

Safety Set Wildwasser

UVP: 103,60€

13,65€  gespart!
Setpreis: 89,95€

Safety Set Touring

Safety Set Seekajak

UVP: 50,60€

7,65€  gespart!
Setpreis: 42,95€

UVP: 78,35€

12,40€  gespart!
Setpreis: 65,95€

°hf  Compact Classic
Der Standard Wurfsack für jegliche
Fahrten auf dem Wasser.
Art.-Nr. 2420010                      32,95

°hf  Weasel
Kompakter, vielseitiger Wurfsack.
Passt in jedes Boot.
Art.-Nr. 2420401                      29,95

Kong Karabinerhaken Paddle
Leichter Karabiner mit Draht-Bügel,
Öffnung passend für Paddelschäfte.
Art.-Nr. 2321860                      10,20

Kong Karabinerhaken Paddle
Leichter Karabiner mit Draht-Bügel,
Öffnung passend für Paddelschäfte.
Art.-Nr. 2321860                      10,20

KOD Paddelsicherung
Leichte, günstige Paddelsicherung.
Durch den Clip leicht zu montieren.
Art.-Nr. 2430431-B                     9,95

Harmony  HV Bilge Pump
Einfach zu bedienende Lenzpumpe
mit hoher Pumpleistung.
Art.-Nr. 2331260                      27,95KOD Paddelfloat 

Paddelfloat in Sicherheitsfarben, ro-
bust und klein verpackbar.
Art.-Nr. 2430310                      37,95

Edelrid Turn
Seilrolle mit Metallkern. Leicht zu öff-
nende Aluminiumplatten.
Art.-Nr. 2430410                      20,00

NRS  Voss Knife
Einhändig zu bedienendes Messer für
Rettungseinsatz mit runder Spitze.
Art.-Nr. 3521270                      37,95

NRS Boat Sponge
Saugfähiger Bootsschwamm. Nimmt
zuverlässig Restwasser auf.
Art.-Nr. 2360810                         7,95

Bigwater Signalpfeife
Super laute Pfeife, die auch nach Un-
tertauchen noch funktioniert.
Art.-Nr. 2460150                         2,50

Bigwater Signalpfeife
Super laute Pfeife, die auch nach Un-
tertauchen noch funktioniert.
Art.-Nr. 2460150                         2,50

Bigwater Signalpfeife
Super laute Pfeife, die auch nach Un-
tertauchen noch funktioniert.
Art.-Nr. 2460150                         2,50
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Sicherheitsausrüstung

°hf  Compact Syntec
Top-Rettungsgerät für alpine Wildwasserfahrer,
Ex peditionisten, Raftführer und professionelle
Ret tungs dienste. Baugleich mit dem Com pact Al -
pin, je doch mit Syntec-Seil. Höhe: 42 cm, ca. 885
g, 20 m Syn tec-Seil 7,5 mm (Kern man tel/Dy nee -
ma, 2400 daN).
Art.-Nr. 2420420                                     109,95

°hf  Compact Alpin
Profi-Rettungsgerät mit umfangreicher Si cher -
heits aus stattung. Das Seil ist be sonders griffig
und wird von Wild was ser-Fahrern bevorzugt. Der
Compact Alpin ist die richti ge Wahl für Si che rungs -
posten bei Ver an stal tun gen und hat alle Ei gen -
schaften für den Einsatz bei der professionellen
Wasserrettung. Te nax-Sicherheitsverschluss, Re-
flexelemente, Sy stem  schlaufen (zur Befesti gung
am Gürtel), Fix gurt mit Steckschnalle (zur Mon-
tage im Boot). Ko nische Form mit großer Öffnung,
deshalb leicht zu befüllen und exakt zu werfen.
Höhe: 48 cm, 1110 g, 20 m Kern mantelseil PP-
Multifil 10 mm (1300 daN).
Art.-Nr. 2420410                                        54,95

Langer  Wurfsack Pro PP
Wurfsack mit 20 m Seil. Am Ende kann ein Ka ra -
biner (nicht im Lieferumfang) eingeknotet und in
der außenseitigen Tasche verstaut werden. An
der Halteseite des Seils befindet sich eine
Griffschlau fe mit Schlauch  überzug. Ein Gurt mit
Steckschnalle er laubt ein einfaches Befestigen im
Boot. Stra pa zier fähiges Außen ma  terial in Signal-
Orange, das Netz material im oberen Bereich des
Wurfsackes läs st nasse Seile problemlos aus-
tropfen. Das 8,5 mm Poly pro pylen Kernmantel-
seil hat eine Fes tig keit von 550 daN im
geknoteten Zu stand.
Art.-Nr. 2420450                                       39,95

Langer  Easy Throw
Mit Wurfschlaufe für leichtes und zielgenaues
Wer  fen. 20 m Poly pro pylen Kernmantelseil
(8,5mm ø, 550 daN Knotenfestigkeit), Tanka ver -
schluss für schnel  les Öffnen.
Art.-Nr. 2420120                                        29,95

°hf  Compact Classic
Der Compact ist das ideale Rettungsgerät für je -
den Kanufahrer. Er sollte auf jeder Flussfahrt da -
bei sein, im Wildwasser und auch auf
Wan der flüs sen. 20 m schwimmfähiges Seil (8,5
mm ø, 1100 daN, 550 daN Knotenfestigkeit). Der
Beutel aus griffigem und robustem Nylon mit
Schwimmkörper und Be fe sti  gungs ring lässt sich
einfach befüllen. Höhe: 42 cm, ca. 780 g.Art.-Nr.
2420010                                                    32,95

°hf  Compact Thirty
Spezielles Rettungsgerät für größere Gewässer
oder eine aufgeräumte Treidelleine und somit op-
timal geeignet für Tourenfahrer. Höhe: 42 cm, ca.
790 g, 30 m Kernmantel seil 7,5 mm ø (840 daN).
Art.-Nr. 2420390                                       39,95

Palm  Lightning
Leichter Wurfsack mit kleinem Packmaß, einfach
zu bedienen und schnell verstaut, der magneti-
sche FidLock Verschluss funktioniert zuverlässig.
Clean Line (kein Knoten am Seilende), und kleine
Bandschlaufe am Beutelende. Mit Gürtelschlau-
fen für die Nutzung an einem Hüftgurt, der
Einfüll be reich ist extra versteift. 551 g, 18 m
schwimmfähiges Polypropylen Mantel Seil (8,5
mm ø, 800 daN), Beutel aus 500D Cordura® und
420D Nylon.
Art.-Nr. 2420510                                        39,95

°hf  Weasel
Der Weasel ist ein vielseitiger Wurfsack mit Mini-
Pack maß. Er lässt sich auch im kleinsten Free sty le-
Boot unterbringen oder mit den Sy stem schlau fen
am Gürtel tragen. Höhe: 32 cm, ca. 510 g, 18 m
Kernmantelseil 7,5 mm ø (840 daN).
rot/gelb Art.-Nr. 2420401              29,95
schwarz/gelb Art.-Nr. 2420401              29,95

°hf  Strap
Der Strap ist die einfachste Möglichkeit den Wurf-
sack* am Körper zu tragen. Der Strap bleibt beim
Wurf an der Hülle und fliegt mit. Für besonders
weite Würfe kann der Strap auch als Ver län ge rung
beim Schwungholen benutzt werden. (Der Wurf -
sack ist nicht im Lieferumfang).
Strap        120 cm     Art.-Nr. 2420341-R      6,45
Strap XL   140 cm     Art.-Nr. 2420341-XL     7,45

°hf  Swifty
Wurfsack-Hüftgurt mit Materialschlaufen. Der
Swif ty trägt den Wurfsack* und hat extra Schlau-
fen für Karabiner, Seilrollen u.s.w.. Der Wurfsack
kann von beiden Seiten gelöst werden, dabei
bleibt der Swifty am Körper. Im Notfall lässt er
sich durch Öffnen der 50 mm Schnalle leicht ab-
werfen. Ideal für den Einsatz auf dem Raft. (Der
Wurfsack ist nicht im Lieferumfang).
Art.-Nr. 2420350                                       22,95

*= passt für Compact Alpin, Syntec und Weasel.

Astral  Throw
Flacher Wurfsack, passt in die Fronttasche der
Green Ja cket und in viele andere Westen. Ca. 20 x
16 x 4 cm, 15 m Seil, 7,5 mm ø mit Dyneema Kern.
Art.-Nr. 2420370                                       59,95

S-Line®  Paddelkarabiner 
Mit Federdraht-Ver schluss bü gel: leich  ter und we-
niger Kor ro si on. Der Ka ra bi ner ist groß genug um
einen 30er Paddelschaft aufzu neh men. 22 kN,
120 mm, Schnapperöffnung 35 mm, 80 g.
Art.-Nr. 2320660                                        13,95

Prijon  Paddelkarabiner
Karabiner mit extra großer Öffnung, passt auch um
Paddelschäfte – mit Federdraht Verschlussbügel.
120 x 74 mm, Schnapperöffnung 35 mm, 22 kN
längs, 9 kN quer, 78 g.
Art.-Nr. 2321150                                        11,95

Kong Karabinerhaken Paddle
Leichter Aluminium Karabinerhaken mit Feder-
draht Ver schlussbügel. CE 0426, Bruchlast 22 kN
längs, 8 kN quer. 11,4 cm lang, Schnapperöff-
nung 32 mm.
Art.-Nr. 2321860                                        10,20

Edelrid  Pure Bent
Robuster und vielseitig einsetzbarer
Allroundkara bi ner, 100 x 58 mm, Schnapperöff-
nung 20 mm, 39 g, 23 kN längs, 8 kN quer.
silver     Art.-Nr. 2321661                              7,00

Notsituationen kom men über ra -
schend, nicht nur im Wildwasser.
Auch auf Wan der flüs sen gibt es
gefährliche Weh  re! 
Neh men Sie Ihren Wurfsack auf
jede Flussfahrt mit!
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! Kajakkarabiner
Jeder Wurfsack sollte mindestens mit einem
Ka ra biner ausgestattet werden um schnell
und einfach Material einhängen zu können.
Mit dem Karabiner lassen sich auch unter
schwie    rigen Umständen (auch mal unter
Was ser!) Boots schlaufen, Leinen oder Gur te
gut einklinken. 

°hf  Kajakkarabiner
Der bogenförmige Schnapper und die weite Öff-
nung machen ihn ideal für den Rettungseinsatz.
Mit ihm lassen sich auch unter schwierigen Um-
ständen (auch mal unter Wasser!) Bootsschlau-
fen, Leinen oder Gurte gut einklinken.
Optimierte Form mit weiter Öffnung. 22 kN in
Längsrichtung.
Art.-Nr. 2320090                                        11,95

Edelrid  HMS Magnum Screw
HMS Karabiner mit Schraubsicherung, dient zur
Per so nen si che rung z.B. beim Abseilen oder im
Ret tungseinsatz. 115 x 78 mm, Schnapperöff-
nung 24 mm, 24 kN längs, 8 kN quer, 82 g.
slate     Art.-Nr. 2321680                           15,00

Edelrid  Pure Screw
Kleiner Schraubkarabiner mit Key-Lock-Verschluss
für alle vertikalen Aktivitäten. Ideal für die Verwen -
dung mit Sicherungsgeräten oder zum Fixieren
am Standplatz. 43 g, 23 kN längs, 8 kN quer.
oasis     Art.-Nr. 2321671                           11,00

Edelrid Materialkarabiner
Zum Befestigen von Ausrüstung, nicht für die
Ber gung/Sicherung von Per so nen oder Material
ge eig net!
Art.-Nr. 2321490                                          4,00

! Fangkarabiner in Edelstahl und Aluminium
finden Sie auf Seite 180.

NRS  Pulley
Kleine Umlenkrolle für den Aufbau von Fla schen -
zügen z.B bei Rettungseinsätzen. Zum einlegen
des Seils können die seitlichen Aluminium-Plat-
ten geöffnet werden. Die Rolle ist aus hochfes-
tem Del rin® hergestellt.
Art.-Nr. 2430500                                        17,95

Edelrid Turn
Seilrolle mit poliertem Metallkern. Zum Ein le gen
des Seils lassen sich die Alu mi ni um plat ten öffnen.
30 kN.   Art.-Nr. 2430410                           20,00

Whetman  Pig Rig Set
Zwei Whetman Equipment Pythons und zwei
Whetman Equipment Ring Pull Prusik Schlingen
im Set. Damit lässt sich schnell ein effektives Fla-
schenzugsystem bauen. Die Ringe ersetzen die
Karabiner und Seilrollen, das System funktioniert
also auch wenn nicht sonst genügend Material
zur Verfügung steht.
Art.-Nr. 2430630                                       60,00

Whetman  Python Ring Sling
5m Bandschlinge mit eingenähtem Edelstahlring
an dem einen und genähter Gurtschlaufe an dem
anderen Ende. Ideal als Ankerpunkt, zum bauen
von Flaschenzügen, ... 25 mm Polyestergurtband
mit stabilen Bartack-Nähten.
Art.-Nr. 2430610                                        24,00

Whetman  Ring Pull Prusik
Klar: Prusik-Schlingen können ohne Probleme
selbst geknotet werden. Allerdings bietet der fi-
xierte Ring einen zuverslässigen Punkt zum ein-
klinken eines Karabiners. Hierbei ist der wichtigste
Vorteil, dass die Schlinge immer zuverlässig in der
richtigen Knotenposition angebracht wird. Das gibt
zusätzliche Sicherheit wenn es mal schnell gehen
muss oder für nicht so sichere Anwender.
Art.-Nr. 2430620                                          6,50

Palm  Snake Sling
Die Snake Sling ist ein Schlauchband zur Ver -
wend ung als Prusikschlinge, Schleppleine oder
Ver an ke rung. Die beiden Endschlaufen der Snake
Sling können mit einem Karabiner zu einer Band-
schlinge ver bunden werden. 
4 m Nylon-Schlauchband 25 mm, 184 g, Bruch-
last 10 kN bei statischer Belastung.
Art.-Nr. 2430530                                        19,95

Palm  Safety Tape
Universell einsetzbar und nützlich in vielen Situa tio -
nen (Sicherung, Flaschenzug, etc.). Kann zu einer
großen Bandschlinge, oder zu einem Not-Sitzgurt
ge knotet werden. Einseitig mit Schlaufe zum Ein -
hängen eines Karabiners, anderes Ende offen. 
5m / 25mm leuchtend gelbes Nylon-Schlauch -
band, Bruchlast: 10kN bei statischer Belastung.
Art.-Nr. 2430460                                        19,95

Edelrid X-Tube
Schlauchband aus robustem und langlebigem Po-
lyamid. 25 mm, 43 g/m, Bruchlast 20 kN.
Art.-Nr. 2310441                                     2,00/m

! Sicherungsgeräte und Gurte zum Abseilen auf
Seite 166/167, Reepschnüre auf Seite 182.

°hf  Bungee Cowtail
Das Multi-Talent beim Rettungseinsatz. Der Bun -
gee-Cowtail ist schnell verstaut und eignet sich
daher auch für den häufigen Gebrauch in der Schu -
lung. Das Band beim °hf-Bungee ist gerafft 48 cm
lang und dehnt sich unter Zug auf 135 cm, der sta-
bile Edelstahl-Rundring (6,4 mm/50 mm) garantiert
eine reibungsfreie Auslösung. Hochqualitati ves
Edelrid Schlauchband mit extra Kantenschutz, so-
lide Bartack-Nähte. 105 g, Bruchlast >5000 N.
Art.-Nr. 2430321                                       22,95

Whetman  Anaconda Towline
Die Anaconda ist eine kurzes, 3 m langes Schlepp-
system mit einer Quick Release Notauslösung. Die
Leine wird an einem stabilen Ankerpunkt (z.B.
einem Sicherheitsbügel) vor der Sitzluke montiert.
Zum Auslösen zieht man am gelben Gurtband,
selbst bei leichtem Zug gibt das System den Ring
frei und löst somit die Verbindung zum Schleppgut.
Art.-Nr. 2430640                                       22,00

Zölzer Paddelfloat
Einstiegshilfe bei Seefahrten, um nach einer Ken   -
te rung wieder in das Boot zu ge   langen. Wird
nach der Kenterung auf das Pad delblatt gesteckt,
auf ge blasen und dann als Aus leger benutzt. Mit
Re flex streifen und 2 Ösen. Der Gebrauch sollte
unter kun diger An lei tung geübt werden. M ist die
„Stan dard größe“ mit ausreichend Auftrieb.

Sea to Summit  Inflatable Paddle Float
Klein verpackt in der Quick Release Decktasche
ist das Paddle Float gut an Deck zu befestigen
und im Notfall durch den Zug an der roten
Schlaufe schnell zur Hand. Das Zweiwegeventil
ist einfach zu bedienen und garantiert, dass kein
Wasser hineinkommt. Eine integrierte Schaum-
zone erhöht die Auftriebskraft und schützt vor
Verlust wenn das Float nicht aufgeblasen ist, der
Netzeinschub für das Paddel sorgt für besseren
Wasserabfluss. 40x28x18 cm, 215 g.
Art.-Nr. 2430550                                       44,95

Gr. Art.-Nr. €
S 12 Liter 250 g 2430241 *62,00
M 20 Liter 300 g 2430241 *64,00
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KOD Paddelfloat 
Paddelfloat in orange roten Sicherheitsfarben. Ro -
bu stes Nylonmaterial. 58 x 33 cm (flachliegend),
ca. 240 g. Art.-Nr. 2430310              37,95

KOD Treibanker
Der Treibanker ist ein wichtiger Bestandteil der
per sönlichen Sicherheitsausrüstung, z. B. im Falle
ei ner Kenterung kann die Abdrift- oder die Vor -
wärts bewegung eines Kajaks verringert oder ein
Kajak im Wind oder in der Strömung gehalten
werden. Sehr hilfreich auch um die Position beim
(Kajak-) fi schen zu halten. Der Treibanker hat
nichts mit dem regulären Anker zu tun.
Art.-Nr. 2331300                                        39,95

°hf Throw Tow
Der Throw Tow ist das universelle Sicherheits-
Aus rüstungsteil für Seekajakfahrer, eine innova-
tive Kom bination aus Schleppleine und Wurfsack.
Das System besteht aus der Throw Tow Hülle in
konischer Form mit feststehender Öffnung, 15 m
Kern man telseil (7,5 mm ø 840 daN), einem Alu
Ka ra bi ner befestigt am Seilende, einem Seadog-
Plastik ka rabiner am Boden, dem Hüftgurt mit Fix -
lock schnalle für Not auslösung und einem Clip für
die Befestigung an der Schwimmweste. So sind
alle Schlepp ma növer machbar und zusätzlich
kann der Throw Tow als Wurfsack, als „Life Line”
und sogar als Treib an ker verwendet werden. 520
g, Hüftgurt 200 g. Art.-Nr. 2430450    95,95

! Achtung: Jede Hüft-Schleppleine eignet sich
nur zum Einsatz in weiten, offenen Gewäs-
sern wo ein Verhängen des Schleppgutes
ausgeschlossen werden kann.

Palm  Ocean Pro Towline
10m schwimmfähiges Polypropylen Seil, am Ende
mit einem elastischen Gummiband versehen, sor-
gen für die Sicherheit die Sie von einer Seekajak-
Schleppleine erwarten. Unter Belastung zeigt der
mit Schaum gepolsterte Gurt sein Können und ist
somit bestens für Seekajak-Expeditionen, Ausbil -
dun gen und das Ziehen von Kajaks geeignet.  Cor-
dura® 500D, 10 m schwimmfähiges 6 mm ø
Po ly pro pylen Seil, seewasserfester Seadog Kunst -
stoff karabiner, Ruckdämpfer.
Art.-Nr. 2430350                                       64,95

NRS  Kayak Tow Line
Durchdachte und gut verarbeitete Schleppleine.
Eine stabile Tasche aus 500D Cordura® nimmt die
Leine auf, zwei innenliegende Taschen bieten Platz
für zusätzlichen Kleinkram. Die Tow Line wird um
die Hüfte getragen und passt bis 127 cm Umfang.
15 m schwimmfähige 5 mm ø Polypropylen Leine
(290 daN), 61 cm Ruckdämpfer mit Edelstahlring
an beiden Enden, Hüftgurt mit Quick-Release
Schnal le, Mesh-Einsatz für die Drainage, Reflektor,
Hea vy-Duty Kunststoffkarabiner, mit Schaumauf -
triebs körper, 612 g.
Art.-Nr. 2430540                                       64,95

Sea to Summit  Paddle Keeper
Super stabile aber leichte Paddelsicherung aus
Nylon Gewebeschlauchband mit eingenähtem
Gum mizug; Länge ca. 110 cm, ausziehbar bis
über 200 cm; feste Schlaufe an dem einen Ende,
Dop pel-Klettverschluss für das Fixieren am Pad -
del schaft am anderen Ende.
Art.-Nr. 2430490                                        16,95

Zölzer Paddelsicherung
Auf Großgewässern ist es üb lich, das Paddel am
Boot zu si chern. Die Paddelsicherung be steht aus
einem 80 cm Rundgummi, das mit einem 50 mm
selbstklebendem Klettband am Paddel schaft und
mit einem 20 mm Klettband am Deck be festigt
wird, ca. 20 g. Art.-Nr. 2430100              12,00

KOD Paddelsicherung
Bei der Befahrung von Großgewässern sollte das
Paddel gesichert werden. Die Befestigung erfolgt
in der Mitte des Schaftes und mit Karabiner am
Boot (z.B. Decknetz, Rundumleine, Deckfitting
etc.). Die nutzbare Länge der 3 mm Gummileine
beträgt ca. 120 cm, ca. 22 g.
mit Clip Art.-Nr. 2430431-B             9,95
mit Gurt Art.-Nr. 2430431-A             9,95

Whetman  Contact Line
Das System er mög licht die schnelle und einfache
Verbindung von zwei Touren-, See-Kajaks. So
kann eine stabile Plattform geschaffen werden,
oder man kann das System als kurze Leine nut-
zen, für schnelles Schleppen bei dem der Kontakt
zum Rettenden erhalten bleiben soll.
Mit zwei Kong Mini D Alukarabinern.
Art.-Nr. 2430590                                       40,00

Prijon  SeaSense Handlenzpumpe
Handlenzpumpe; zuverlässig und erprobt. Die
Lie ferung erfolgt mit Schaumpolster und Spiral -
schlauch. Länge ca. 50 cm.
Art.-Nr. 2330180                                        29,90

Harmony  HV Bilge Pump
Gut funktionierende, einfach zu bedienende Hoch -
le istungspumpe mit weicher Ummantelung in
oran gener Sicherheitsfarbe. Maße: 44,5 x 6,5 cm.
Kein Schlauch, einfach aufsetzen und lospumpen,
hohe Pumpleistung (je Hub ca. 500 ml), 300 g.
Art.-Nr. 2331260                                        24,95

NRS  Kayak Bilge Pump
Leistungsfähige Lenzpumpe mit Schaumauftriebs -
körper. 53 cm, pumpt ca. 30 l/Min.
Art.-Nr. 2331330                                        21,95

Relags  Schöpfkelle
Einfach Schöpfkelle aus PE zum Ausschöpfen
von Kanus, Booten, etc.. Mit Griffmulde, 18 x 13
x 7,5 cm, ca. 1 Liter. Art.-Nr. 2331320      4,95

NRS  Deluxe Boat Sponge
Extrem saugfähiger (Boots-) Schwamm um das
Kajak zu trocknen oder lästige Pfützen aus dem
Boot zu kriegen. Fällt dank seines Bezugs nicht
so schnell auseinander und reinigt Oberflächen
besser. Kann bis zu 710 ml Wasser auf einmal
aufnehmen, 20 x 11 x 5 cm, Bezug aus Microfa-
ser Frottee, Sicherungsschlaufe.
Art.-Nr. 2360760                                        13,95

NRS Boat Sponge
Saugfähiger Bootsschwamm. Nimmt einfach das
Restwasser auf und schon ist Ihr Boot trocken.
22 x 11 x 7 cm. Art.-Nr. 2360810                8,95

B
A
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Fox 40  Micro Pfeife
Kleine und leichte aber sehr wirkungsvolle Sig-
nalpfeife. Das Drei-Kammern-Design erzeugt
einen weit reichenden Pfeifton mit bis zu 110 De-
zibel Lautstärke. So kann auch das laute Rau-
schen des Lieblingsbaches gut übertönt werden.
ISO 12402-8, inklusive Befestigungsschnur.
Art.-Nr. 2460280                                          8,95

ACME Pfeife Tornado 2000
Die Tornado 2000 ist die lauteste Pfeife der Welt.
Mit ihrem speziellen Design (ohne Kugel) erzeugt
sie Hochfrequenztöne, die selbst größten Hinter -
grund lärm durchdringen und Niederfrequenz-
töne, die sehr weit hörbar sind. Unübertroffen
und mittler weile nicht nur bei Rettungseinsätzen
(S.O.L.A.S.), als Notsignal und Kommunika tions -
mittel geschätzt, sondern auch bei Sportver -
anstaltungen aller Art. Natürlich wasserfest.
Leuchtorange, 5 x 3 x 2,5 cm, 10 g.
Art.-Nr. 2460140                                          5,95

Bigwater Signalpfeife
Für Ihre Sicherheit eine gute Hil fe. Su per laut und
funk tioniert (im Ge gen satz zu Tril ler pfeifen) auch
noch nach dem die Pfeife untergetaucht wur de!
Art.-Nr. 2460150                  Dauertiefpreis  1,50

Scotchlite  Reflexfolie SOLAS
Bessere Erkennung bei Dunkelheit und schlechter
Sicht. Auf´s Boot oder Paddelblatt geklebt, erhöht
die Reflexfolie Ihre Sichtbarkeit auf dem Wasser er-
heblich. Selbstklebende, durch die See-Be rufs -
genossenschaft zugelassene Hochreflexfolie. Auch
Lichtstrahlen, die seitlich auf die Folie treffen, wer -
den zurückgestrahlt. Seewasserbeständig und
temperaturstabil bis -25°C. 6 Stck. a  100 x 50 mm.
Art.-Nr. 2460250                                          5,40

McNett Tenacious™ Reflective Fabric Tape
Hoch reflektierendes Reparaturklebeband. Prima
für schnelle Reparaturen von Textilien.
Das Tenacious Reflective ist aber auch zur Sichtbar-
machung von Jacken, Sportkleidung, Schuhen,
Rucksäcken usw. optimal. Hohe Klebekraft, wasch-
maschinenfest und passt sich dem Stoff ideal an.
Funktioniert auch auf "harten" Oberflächen, wie
Booten, Fahrrädern, Autos.
50 x 7,6 cm, selbstklebend, nicht geeignet für sili-
konisierte Oberflächen.
Art.-Nr. 2460250                                          5,40

Relags® Leuchtstab
Der Klassiker zum Markieren, Signalisieren, für
Not fälle, Parties, Camping und Outdooralltag.
Der Leuchtstab funktioniert auch unter Wasser
und bei schlechtesten Bedingungen. Leuchtet zu-
erst ca. 1/2 h sehr hell, dann ca. 2 h hell und da-
nach noch ca. 10 h schwach weiter. Dunkel und
kühl aufbewahren, Mindesthaltbarkeit dann ca. 1
Jahr. Mit Aufhängehaken und Befestigungsband.
ø 16 x 145 mm, 24 g, gelb, rot, orange oder weiß.
Art.-Nr. 2460241                                          1,25

! NaviSafe Rundumleuchten
Die LED Rundumleuchten von Navisafe tra-
gen wesentlich zur Verbesserung der Sicher-
heit von Wassersportlern bei Dun kel heit und
schlechter Sicht bei. Die hohe Leuchtkraft bie-
tet (bei Dun  kelheit) eine Reichweite von bis
zu 5 NM (= ca. 9 km). Durch die stromspa-
renden LEDs wird ei ne lange Leuchtdauer ga-
rantiert. Die Gehäuse der Navilights sind
wasserdicht bis zu 20 m, schwimm fähig und
einfach zu bedienen. Je nach Modell stehen
unterschiedliche Betriebs mo di zu Verfügung
(Frontallicht, Rund um licht, Blinklicht etc.). 

NaviSafe NaviLight 360
Wassersportleuchte zur Verbesserung der Sicht-
barkeit bei Dämmerung und Dunkelheit. 360°
Rundumlicht mit Magnethalterung, einfach anzu-
bringen, Montagegurt inklusive. Ein zusätzlicher
Si cher heitsfaktor auf viel befahrenen Wasser stras -
sen, gerade zur dunklen Jahreszeit. 130 g, was-
serdicht bis 20 m, 35 x ø 68 mm, Sichtbarkeit bis
9 km in der Dunkelheit. Ausstattung und Betriebs-
modi: 16 weiße LEDs kon stant, 16 LEDs blinkend,
10 LEDs konstant, 6 LEDs konstant, 4 LEDs kon-
stant (1 pro Viertel kreis). 24 h Brenndauer mit
3xAAA-Batterien (nicht enthalten).
Art.-Nr. 2460190                                        74,90

NaviSafe Pole Pack
Das Navimount Pole Pack ermöglicht eine maxi-
mal 1 m erhöhte Position des NaviLight 360° (und
an de ren Navisafe Produkten), z.B. an Deck eines
Ka jaks. 4-tlg.-Stange, Magnethalter, Adapter senk-
recht und waagerecht, Neoprenpackbeutel. 36 cm
x ø 80 mm im Packbeutel (inkl.), 550 g.
Art.-Nr. 2460290                                      49,95

Fox Rettungsmesser
Stabiles Rettungsmesser aus Aluminium und
Edel stahl. Im Heftrücken ist der Gurtschneider mit
in tegriertem Glasbrecher montiert. Ein beidseitig
mon tierbarer Metallclip ermöglicht verschiedene
Trag weisen. Die aus rostfreiem Hochleistungs-
stahl N690Co gefertigte Klinge hat eine abgerun-
dete, leicht gebogene Form mit bissiger
Teilsäge zah nung. Daumenknöpfe und Flipper sind
so dimensioniert, dass sie auch mit Handschuhen
bedient werden können. Heftlänge 13 cm, Klinge
9 cm, Länge geöffnet 21 cm, 234 g.
Art.-Nr. 3521080                                        86,00

NRS  Voss Knife
Das NRS Voss Knife ist ein gutes und einhändig zu
bedienendes Klappmesser für den Rettungs ein -
satz. Die Edelstahl Klinge hat eine verrundete Spit -
ze und Wellenschliff im hinteren Bereich, der Griff
aus Glasfaser verstärktem Polypropylen mit rutsch-
festem TPR Überzug ist mit Gürtelclip (demontier-
bar) und einer Glasbrecherspitze versehen.
Ausgeklappt 19 cm, Klinge 7,6 cm aus 420HC
Stain less Steel, 85 g.
Art.-Nr. 3521270                                        37,95

NRS  Green Knife
Mit einer Hand zu öffnendes Allzweckmesser für
verschiedene Outdooraktivitäten. Durch die ab-
gerundete Spitze und die Klingenarretierung wird
das Verletzungsrisiko im Einsatz minimiert. Der
Griff ist mit Flaschenöffner, Federclip und Loch
für eine Sicherungsleine ausgestattet. 
15 cm lang, Klinge 5,4 cm aus 420 HC Stainless
Steel, 63 g. Art.-Nr. 3521120         37,95

Antonini Kajakmesser
Schnell einsatzbereit durch Einhand-Öffnung,
rostfreie Klinge 7 cm mit abgerundeter Spitze zur
Ver meidung von Verletzungen. Der Aluminium
Griff körper mit „Rubber“-Effekt bietet guten Halt.
Die Öse für eine Sicherungsleine und der rost -
freie Befestigungsclip schützen vor Verlust.
Art.-Nr. 3520660                                       29,90

! Weitere Messer finden Sie ab Seite 156.

Jeder Gurt und jede Leine, so nötig wir sie beim Paddeln auch brauchen, bringt auch die
Gefahr des Hän genbleibens mit sich. Viele Beispiele aus der Praxis ha ben die Notwen dig -
keit eines Mes sers bewiesen.
Allen Fahrtenleitern, Kanulehrern und anderen umsichtigen Fahrern sei deshalb die Mit-
nahme eines ge eig neten Messers empfohlen (In den USA, einem Land mit langer Rafting-
Erfahrung, ist die Mitnahme eines Messers für den Bootsführer Vorschrift!). Wegen der
geringeren Verletzungsgefahr empfehlen wir Messer mit arretierbarer, abgerundeter Klinge.Wurfsackgolf, Foto: Frank Schröer
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Palm  Folding Knife
Funktionales Klappmesser mit Wellenschliff.
Klinge mit Klappsicherung, abgerundete Spitze
und eine Beiß lasche zum einhändigen Öffnen.
Griff aus glas faserverstärktem Nylon mit griffiger
Prägung, 70mm-Klinge aus japanischem Edel-
stahl, 3x11x3cm, 49 g.
Art.-Nr. 3521170                                        16,95

NRS  Pilot Knife
Rettungsmesser mit feststehender Klinge. Der
hintere Teil hat einen Wellenschliff plus Seil -
schneider. Die stumpfe Spitze der Klinge kann zur
Not als Schraubendreher benutzt werden. Am
Griff ist eine spezielle Spitze um Glas zu brechen
und ein Flaschenöffner. Das Messer ist in der
Hülle gesichert und kann nur durch Drücken der
seitlichen Knöpfe herausgenommen werden.
18,75 cm lang, Klinge 7,6 cm aus 420 HC Stain-
less Steel, 156 g.
orange, grün Art.-Nr. 3521131            48,95

NRS  Titanium Pilot Knife
Die Titanium Version des bekannten Pilot Knife. Die
korrosionsresistente Titanium Klinge macht es
ideal zum Gebrauch in jeder Art von Gewässer.
Ideal auch für Seekajakfahrer. Klinge aus korrosios-
resistentem Titanium, Heft aus Fiberglas verstärk-
tem Polypropylen mit TPR Überzug, Halterung aus
Fiberglas verstärktem Nylon. Abmessungen wie
Pilot Knife nur deutlich leichter (99g).
Art.-Nr. 3521290                                     129,95

NRS  Co-Pilot Knife
Die kleinere Version des Pilot Knife.
14,6 cm lang, Klinge 5,7 cm aus 420 HC Stain-
less Steel, 130 g.
gelb, grün Art.-Nr. 3521161            48,95

Sweet  Rocker Fullface
Dieser Vollvisierhelm von Sweet verbindet die
hervorragenden Eigenschaften des Rocker mit
einem sehr effektiven aber leichten Kinnschutz,
das bedeutet voller Schutz ohne Kompromisse.
Die Konstruktion und die Ausstattung entspre-
chen der des Rocker Helmes, der fixe carbonfa-
serverstärkte Kinnschutz erhöht die Sicherheit,
und der Style kommt nicht zu kurz. Auch hier ist
das Sonnenschild verstellbar und kann bei Bedarf
abgenommen werden. CE 1385, Gr.: M/L (56-59
cm), L/XL (59-61 cm), 850 g (M/L).
scorchred Art.-Nr. 2412121           349,00

Sweet  Bearsuit Elbow Pads
Hervorragenden Schutz für die Ellenbogen und
super Halt dank anatomisch durchdachter Form-
gebung. Die elastischen Neoprenzonen sorgen
für Bewegungsfreiheit, der SAS-TEC Visco-elas-
tische Schaumstoff als stoßdämpfendes Material
ist für den Schutz verantwortlich. 
Größen (Oberarmumfang): M (ca. 29 - 31 cm), L
(ca. 31 - 33 cm), XL (ca. 33 - 35 cm), 175 g. 
Art.-Nr. 2430571                                       99,95

WRSI  Moment Fullface
Der WRSI Moment Full Face Helm mit dem festen
Kinnschutz und einem großen Visor bietet hervor-
ragenden Rundumschutz für den Kopf, aufbauend
auf dem durchdachten Current Modell mit drei-
schaligem Aufbau für gute Schlagdämpfung und
dem Interconnect Retention Gurt System für fes-
ten Halt am Hinterkopf. Auch die Ohren sind gut
geschützt, das Hören ist aber dank der extra Lö-
cher in dem Bereich kein Problem. Das Innenfutter
läßt sich problemlos herausnehmen und somit se-
parat schnell trocknen. CE 1385, Gr. S/M (53-56
cm), M/L (56-59 cm), L/XL (59-62 cm), fiesta red
Art.-Nr. 2412171                                      149,95

WRSI  S-Turn Elbow Pads
Ellbogen Schützer mit super stabilen, zweiteili-
gen ABS Außenschalen, die 3 mm Schaumpols-
terung dämpft gut. Elastisches Netzmaterial und
drei verstellbare Gurte halten die Schützer an Ort
und Stelle. S/M, L/XL  Art.-Nr. 2430481    64,95

Sweet  Rocker
Dieser Helm wurde für maximalen Schutz bei
bestem Tragekomfort entwickelt und ist schon ei-
nige Zeit die Referenz für Wildwasserhelme. Die
ultrasta bile Außenschale aus Carbonfaser/Ther -
mo plast steckt härteste Schläge weg und die In -
nen schale aus EPP-Hartschaum verteilt die
Auf prall energie großflächig − so bleibt die Beule
klein. Das OcciGrip Einstellsystem am Hinterkopf
und Fit pads zum Einkleben ermöglichen eine op -
ti male An pas sung an (fast) jeden Kopf. Das Cool -
Max® In nen futter in Ver bindung mit den
abnehmbaren Ear pads sorgt für den nötigen
Luxus am Kopf. Der ab nehmbare Sonnenschild
ermöglicht gute Sicht bei tiefstehender Sonne.
CE 1385, ca. 550 g, Gr.: M/L (56–59 cm), L/XL
(59–61 cm).
cody orange, navy blue, glosswhite, dirtblack.
Art.-Nr. 2412091                                     249,00

"

Sicherheitsausrüstung bedarf sach -
 ge mäßer An wen dung um Ri si ken
sei tens des Gerätes zu ver mei den.
Informationen in der Fach li te ra tur
beachten! 

!  Ein WW-Helm muss rich tig sitzen. Eine „pas st oder passt nicht"
Regel gibt es lei der nicht. Ach ten Sie einfach auf die fol gen den Punkte:
Der Helm soll in der Stirn sit zen und nicht darüber. Die Gur tun gen müs-
sen so ein stell bar sein, dass der Helm nicht aus der Stirn rutscht. Die

Kopfweite (ggf. mit Kopfhaube) muss so bemessen sein, dass nichts
drückt. Druck stellen führen zu Kopf schmer  zen! 
Helme, die einen starken Schlag bekommen ha ben, sollten kurzfristig
ausgetauscht werden!
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Sweet  Strutter
Der schön leichte Strutter ist einer der beliebtes-
ten Wildwasserhelme, insbesondere für den
Freestyle Bereich. Robuste LFT Außenschale mit
innenliegender Carbonfaser verstärkter Polymer-
schale für Sta bilität im Bereich von Stirn und
Schläfen und das Occi Grip System für einen fes-
ten Sitz am Hin ter kopf. CE 1385, Gr.: S/M (53-56
cm), M/L (56-59 cm), L/XL (59-61 cm), 400 g
(M/L), scorchred, dirtblack.
Art.-Nr. 2412111                                      199,00

WRSI  Trident
Eine Carbon-Composite Außenschale in Kombina-
tion mit der PU-Innenschale und zwei Lagen
dämpfenden EVA Schaums dazwischen, machen
den Trident zu einem wunderbar leichten und doch
überragend stabilen Helm. Das Interconnect Re-
tention System verhindert das Verrutschen auf
dem Kopf zuverlässig, das herausnehmbare In-
nenpolster ist super komfortabel zu tragen und
läßt sich separat trocknen. Der integrierte kleine
Visor hilft gegen die blendende Sonne, und Style-
punkte gibt´s mit diesem Helm auch.
CE 1385, Gr. S/M (53-56 cm), M/L (56-59 cm),
L/XL (59-62 cm), island, g.smith, veryberry
Art.-Nr. 2412161                                      179,95

Sweet Wanderer
Stylischer und sicherer Kopfschutz aus einer sta-
bilen ABS-Außenschale mit Carbonfaser-Verstär -
kun gen und einer EPP-Innenschale. Das
CoolMax® Fut ter nimmt kaum Wasser auf und ist
angenehm zu tragen. Der Wanderer hat das Oc-
ciGrip Einstellsystem am Hinterkopf und Fitpads
zur optimalen Anpassung. Für den Satz extra
warme Ohren gibt es passende Earpads optional
zu kaufen. CE 1385, Gr.: S/M (53-56 cm), M/L (56-
59 cm), L/XL (59-61 cm), 550 g (M/L).
birdblue, dirtblack, scorchred.
Art.-Nr. 2412101                                      149,00

Predator FR7-W
Cooler, gut schützender Wildwasserhelm im Ska-
ter Look. Stabile Ralvek Thermoplast Schale mit
einem EVA Schaum Liner auf der Innenseite. Ab -
nehm bare Ohrenschützer und ein Fittingset sind
inklusive. Das Kunststoffband mit Drehrad am
Hinterkopf ermöglicht eine Feineinstellung.
CE 1385, Größen S/M (53 - 58 cm) L/XL (55 - 60
cm), 500 g., mattblau, mattgrau 
Art.-Nr. 2412051                                      119,95

Shred Ready  Standard Fullcut
Gut sitzender Wassersporthelm nicht nur für s
Wild wasser – das einfach einstellbare HOG2.0
Lock Retention System am Hinterkopf gewährleis-
tet sicheren Sitz auch in turbulenten Situationen,
die ABS Außenschale mit dem hochwertigen
Schaum innen hält einiges aus und die mitgelie-
ferten Fitting Pads machen den stylischen Helm
für fast alle Köpfe passend.
CE 1385, pearlwhite, orange, carbon.
Art.-Nr. 2411981                                        99,99

WRSI  Current Pro
Zu den bewährten Features des WRSI Current
Modells wie dreischaliger Aufbau und Intercon-
nect Retention System für hervorragenden Halt
am Hinterkopf, hat die Pro Variante die abnehm-
baren Ohrenschützer und den fixierten Visor für
noch mehr Sonnenschutz, der hilft übrigens auch
bei Starkregen und Wind von vorn. Auch hier
kommen jetzt das neue komfortablere Innenle-
ben und die dritte Größe zum Einsatz, auf die
Ventilationsöffnungen verzichtet der Current Pro.
CE 1385, Gr. S/M (53-56 cm), M/L (56-59 cm),
L/XL (59-62 cm), fiesta, phantom, shamrock
Art.-Nr. 2412151                                      109,95

WRSI  Current
Der erneuerte Current Helm mit seiner stabilen
Außenschale aus ABS Kunststoff, der PU Innen-
schale und dem dämpfenden EVA Schaum da-
zwischen, kommt jetzt in drei Schalengrößen und
mit einem verbesserten Innenleben. Die Polste-
rungen sind angenehmer zu tragen und zum se-
paraten Trocknen herausnehmbar, die drei
Ventilationsöffnungen oben am Helm helfen
einen kühlen Kopf zu bewahren. Das bewährte
Interconnect Retention System bleibt und hält
den Helm zuverlässig in Position.
CE 1385, Gr. S/M (53-56 cm), M/L (56-59 cm),
L/XL (59-62 cm), fiesta, ghost, island
Art.-Nr. 2412141                                        89,95

ION Hardcap 3.0 Comfort
Stylischer Kajakhelm zum attraktiven Preis. Die
Ohrenklappen beugen seitlichen Verletzungen
etwas vor, halten den Kopf warm und halten sonst
eindringendes Wasser ab. Die robuste Kunststoff-
Schale des Helmes hält einiges aus, bleibt dabei
aber angenehm leicht. Eine Schicht EPS Schaum
schützt zuverlässig vor Schlägen. Die weiche Pols-
terung lässt den Helm auch bei längeren Fahrten
komfortabel und bequem sitzen. 
Gr.: XS, S, M, L, XL, XXL, 420 g, CE EN 1385.
blue/danube Art.-Nr. 2412071        74,95

Predator  Full Cut
Schläfen, Ohren, Stirn und Schädel sind beim Full
Cut ideal vor Verletzungen abgeschirmt. Die ABS-
Schale mit ihrer hohen Stabilität und dem ge -
schlos senporigen Schaum absorbiert Aufschläge
sicher und verteilt die Restkräfte großflächig auf
den Schädel. Gute Ventilation, Wasserablauf und
ein variables Verstellsystem durch beiliegende
Schaum  pads machen den Full Cut zu einem idea-
len Helm. CE 1385, gelb oder rot.
Art.-Nr. 2411001                                        69,95
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Prijon Surf
Leichte Kunst stoff schale mit ho her Fe stigkeit.
Schlag däm pfen  der Innen aus  bau aus Poly pro py -
len-Hart schaum mit weichem Kontakt-Schaum.
Stufen lo se Größen ein stel lung durch Dreh-Disc
am Hinterkopf von 51–63 cm.
CE 1385, gelb, rot oder schwarz.
Art.-Nr. 2410921                                        59,90

ION Hardcap 3.0
Einfacher, aber bequemer Helm für alle Wasser -
sport arten. Die stabile Kunststoffschale ist leicht
aber gleichzeitig robust. Durch den innenliegen-
den EPS-Schaum hält der Kajakhelm zuverlässig
Schläge ab und schützt den Kopf. Der Helm sitzt
dank der weichen Polsterung angenehm auf dem
Kopf. Gr.: XS, S, M, L, XL, XXL, CE EN 1385.
green    Art.-Nr. 2412061                           49,95

NRS  Havoc
Der Havoc Helm ist die „Eine-Größe-passt-fast-
allen” Lösung für Vereine, Kanuschulen usw.. Das
DialFit Verstellsystem erlaubt das schnelle An pas -
sen an Kopfgrößen von 53-62 cm mit einem ein-
fachen Drehen des Verstellknopfes. ABS-Schale
mit Futter aus geschlossenzelligem EVA.
CE EN 1385 weiß oder rot.
Art.-Nr. 2412021                                        43,95

KOD Easy
Günstiger, voll verstellbarer WW-Helm. Die Po ly -
ethy len-Fullcutschale bietet guten Schutz im
Stirn- und Schläfen be reich, durch seinen großen
Ver stell  bereich eignet sich der Easy beson ders
für Vereine und Schulen. CE 1385, rot, gelb.
Art.-Nr. 2411021                                        34,95

Palm  AP 4000
Leichter Helm für WW, Slalom und Abfahrt. Sieht
gut aus, schlagfeste Polypropylen Schale,
Schaum polster, hervorragender Sitz. Schnell
trock nende Polster, schnelle und einfache
Größen anpassung mit Verstell-Spinne aus wei-
chem Kunststoff. Bequem zu tragen und perfekt
auch für Verleih und Verein. 
CE 1385. Gr. S/M (51-55 cm), L/XL (55-59 cm).
blau, rot Art.-Nr. 2411151            42,95

Aquadesign Helmschild
Einfach zu montierender Sonnenschutz. Passt
auf nahezu jeden Helm. Einfach mit Reinigungs-
benzin oder Ähnlichem reinigen, Klettband aus-
richten und ankleben − fertig. Schwarz, rot oder
grau, Lie fe rung ohne Helm.
Art.-Nr. 2410651                                        17,95

Sweet Earpads
Ohrenschutz für den Wanderer Helm, oder als Er-
satz für den Rocker.
Art.-Nr. 2411891-W                                    39,95

WRSI Ohrenklappen
Passend für den Current Helm. Für zusätzlichen
Schutz oder ein wenig extra Wärme, kann ohne
Werk zeug montiert werden, Gr. S/M oder M/L.
Serienmässig beim Current Pro.
Paar      Art.-Nr. 2411561                           19,95

Sweet Helmet Case
Ein hochwertiger Helm schützt den Kopf, und der
Sweet Universal Helmet Case schützt den Helm
auf der Reise, so bleibt eines der wichtigsten
Ausrüstungsteile in Sicherheit wenn im Auto wie-
der alles durcheinander fliegt.
Art.-Nr. 2412130                                        49,95
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Julbo Coast
Die Julbo Coast Brille ist für alle die gerne auf
und am Wasser unterwegs sind. Dank der ge-
wölbten und rutschfesten Bügel sitzt die Brille in
fast jeder Situ a tion wie angegossen, und macht
auch an Land eine gute Figur. An den Bügeln
lässt sich ein Bril lenband befestigen.
Die Coast gibt es in drei Ausführungen. 
Coast Spectron: Die Spectron 3 Variante ist
dank des stossfesten Spectron-Polycarbonat-
Glas eine leichte Brille, die sich gut für alle Sport-
arten eignet. 
mattschwarz Art.-Nr. 3540311             89,95
Coast Polarised: Die Polarized 3+ Variante ist
dank ihrer wasserabweisenden und polarisieren-
den Eigenschaften für alle Wassersportarten ge -
eig net. Die Polarisierung der Gläser neutralisiert
Licht reflexionen auf reflektierenden Oberflächen.
grau/blau Art.-Nr. 3540311          109,95
Coast Octopus: Je nach Lichtstärke passen sich
die Gläser von selbst an. Die Coast Octopus kann
sich dabei von der Schutzkategorie 2 bis 4 verdun-
keln. Zusätzlich werden die blendenden Licht reflexe
durch die polarisierenden Gläser gefiltert.
grau/blau Art.-Nr. 3540311          189,95

Julbo Wave
Leichtes Brillenmodell für Wassersportler. Solide
und robust, für die bei denen es so richtig zur Sa -
che geht. Viele besondere Eigenschaften machen
dieses Modell zum ultimativen High-Tech Teil.
Seitenschutz gegen Spritzwasser; schwimmfä-
hige Fassung; polarisierende Gläser, die störende
Lichtreflexe wegfiltern und das Brillenband garan-
tiert optimalen Sitz in fast jeder Situation. Der
Seitenschutz ist problemlos abnehmbar.
Polarized, schw./gelb Art.-Nr. 3540271 134,95

Julbo Powell Spectron 3
Julbo Powell, Sonnenbrille mit farbigen Polycar-
bonat Spectron 3CF Gläsern und RX Rahmen.
Die stoßfesten Gläser machen die chice Brille bei
fast jeder Sportart tragbar. Das Spectron 3+ Po-
lycarbonat-Glas ist leicht, aber stoßfest, geeignet
für alle Sportarten. Schutzindex Klasse 3 (Licht-
durchlässigkeitsfaktor des sichtbaren Lichts 12
%). Die Brillenbügel haben eine Länge von 133
mm und somit ist dieses Modell etwas kleiner
als das Modell Coast.
Spectron, blau/rot Art.-Nr. 3510361  54,95

Ocean Sunglasses  Aruba
Schwimmfähige Sonnenbrille für alle Wasser-
sportliebhaber, egal ob Profi oder Amateur. Prima
für ś Kitesurfen, Paddeln, SUP oder Segeln, die
Brille sitzt sicher und komfortabel. Natürlich ist
die Aruba mit polarisierenden Gläsern ausgestat-
tet. Passt für mittelgroße bis große Köpfe.
CE EN 1836, 100% UV-Schutz (CE) - Kat. 3, Polari-
zed, wasserabweisende Beschichtung der Gläser,
Anti-impact protection auf den Gläsern, Floaters
in den Bügeln, Abnehmbarer Neopren-Strap.
schwarz, grün Art.-Nr. 3540331            59,00

Ocean Sunglasses  Antigua
Wenn Sie viel auf dem Wasser unterwegs sind
ist die Antigua ein Muss. Schwimmfähig durch
den integrierten Auftrieb in den Bügeln und mit
polarisierenden Gläsern ausgestattet ist sie ein
perfekter Begleiter auf dem Wasser. Die Brillen-
bügel sind mit einer Antirutsch Beschichtung ver-
sehen und bei Bedarf kann noch das
mitgelieferte Nackenband montiert werden, da
kann ś auch mal etwas wilder werden. Passt für
mittelgroße bis große Köpfe.
CE EN 1836, 100% UV-Schutz (CE) - Kat.3, Aus-
stattung wie Aruba.
schwarz Art.-Nr. 3540341            59,00

Ocean Sunglasses  Cyprus
Die Sonnenbrille für alle, die viel draußen und auf
dem Wasser unterwegs sind. Die Cyprys bietet
Dank ihrer polarisierenden Gläser einen 100%
UV Schutz. Eine Beschichtung sorgt dafür, dass
Wasserspritzer schnell abperlen. Passt für kleine
und mittelgroße Köpfe.
CE EN 1836, 100% UV-Schutz (CE) - Kat.3, Aus-
stattung wie Aruba & Antigua.
schwarz Art.-Nr. 3540351            59,00

Typhoon  Floating Sunglasses
Leichte Sonnenbrille mit polarisierenden Gläsern.
Der AV400 Filter sorgt zuverlässig für optimalen
Schutz gegen UV Strahlen. Die Brille ist
schwimmfähig und damit ideal für Wassersport-
ler. Im Lie ferumfang ist eine Hülle zum Schutz
der Brille enthalten. EN 1836-2005.
orange/grau, schwarz Art.-Nr. 3540261  32,50

* = Dekoration nicht im Lieferumfang

CHUMS  Universal Fit Glassfloats
Weiches, geflochtenes Brillenband mit Schwimm -
kör  per aus haltbarem Schaum. Das ela sti  sche
Ende ist passend für die meisten Bril len typen,
farbl. sortiert, Art.-Nr. 4340410                  *11,95

CHUMS  Floating Neo Retainer
Optisch ansprechendes, schwimmfähiges Bril len -
band aus Neopren mit integriertem Schaum als
Auf trieb, farbl. sortiert Art.-Nr. 4341030*10,95

CHUMS  5 mm Rope Universal Fit
Brillenband mit patentierten, gut passenden End -
stücken, verstellbare strapazierfähige Nylonkor-
del, farbl. sortiertArt.-Nr. 4340980             *8,95

CHUMS  Neoprene Classic Prints
Schickes, gemustertes Neopren-Brillenband. Far -
ben sortiert nach Vorrat. Art.-Nr. 4341160  *7,95

CHUMS Classic
Brillenband aus fein gewebtem Schlauch, pas-
send auch für die meisten der ggf. etwas dicke-
ren Brillenbügel. Die Kugel reguliert die Weite
und läßt sich leicht entsprechend verstellen.
Farbl. sortiert Art.-Nr. 4340380             *6,95

Palm  Spec Band Neoprenbrillenband
Standard Neoprenbrillenband für guten Halt.
saffron/schwarz Art.-Nr. 4341021               4,95

Julbo  Brillenband Henri Beaud
Schlichtes, schwimmfähiges Brillenband mit Kor-
delverstellmöglichkeit zur besten Anpassung.
Das schwarze Silikon Tube-Endstück passt sich
perfekt an die meisten Brillenbügel an.
black     Art.-Nr. 4341291                             4,75
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! GPS (Global Positioning System)
= satelli ten ge stütz  tes System
zur welt weiten Positions bestim -
mung. GPS bietet eine Vielzahl
praktischer Ver wen dungs mög -
lichkeiten. Orien tie rung wie und
wo auch im mer, Rou tenführung,
Zeit- u. ggfl. Lei stungs   mes sung.
Einen Kompass und eine gute
Karte sollten Sie ab seits der Zivi-
lisation aber immer da bei haben.

! Eine Auswahl an GPS Geräten finden Sie bei
uns im Geschäft und auf unserer Homepage.

Silva  Adventure 70 UN
Eine einzigartige Kombination aus Steu erungs -
und Peilkompass. Wenn sich der Kompass in sei-
ner Halterung befindet, dient er als Steu erungs -
kom pass für Kajaks, andere Boote sowie
Ultra lightflieger. Neh men Sie ihn heraus, haben
Sie ei nen Peil  kom pass, mit dem Sie rasche Pei-
lungen vor neh men können. Schwimmfähig,
hervor ra gende Ab  les barkeit durch die große
Kompassrose, viele Montageoptionen. Komplett
mit Hal te  rung und Schrauben.
Art.-Nr. 2440010                                        89,90

Silva  70 P Kugelkompass
Der 70P bietet bei allen Bedingungen eine ge-
naue und stabile Kompassrose. Viele Kajakher-
steller haben für den 70P-Kompass eine
Einbaumulde im Kajak vorgesehen.
Art.-Nr. 2440060                                       89,90

Silva  Adventure C58 Kajakkompass
Unser meistverkaufter Kajakkompass. Klein und
leicht mit Spezialhalterung um ihn z.B. am Ka jak
zu befestigen. So ist es möglich die Kursbe stim -
mung mit dem Paddel in der Hand vorzunehmen.
Die Kompassrose ist gut ablesbar. Nut zung an ver-
schiedenen Booten problemlos möglich. Durch
das kompakte Maß mit 5,8 cm ø und 4,9 cm Höhe
findet er im Reisegepäck einfach seinen Platz, ca.
165 g.   Art.-Nr. 2440050                           64,90

Silva Expedition
Professioneller Linealkompass, ideal für die in-
tensive Arbeit mit Kompass und Karte sowie in
Ver bin dung mit GPS. Einstellbare Deklinations -
kom pen sa tion, Neigungsmesser in der Kapsel,
Leucht mar kie rungen für den Nachtgebrauch, Mil-
limeter- und Inch skala sowie Planzeiger für
Kartenmaß stäbe 1:50.000, 1:40.000 und
1:25.000, Lupe in der trans parenten Bodenplatte.
Inklusive Umhänge band mit Sicherheitsver-
schluss. 126 x 60 x 10 mm, 50 g.
Art.-Nr. 3530710                                        60,00

Silva  Ranger
Kleiner Linealkompass, der aufgrund seiner zu -
sätz lichen Ausstattung auch höheren Ansprüchen
gerecht wird. Durch Leuchtmarkierungen auch in
der Nacht gut ablesbar und mit Lupe und trans pa -
ren ter Bodenplatte. Karten maß stäbe in 1: 50.000
und 1: 25.000 mit Millime ter ska la. Inkl. Um hän ge -
band mit Sicherheits ver   schluss. 106 x 54 x 11 mm,
32 g.     Art.-Nr. 3530560                           36,00

Silva  Ranger SL
Kleiner Spiegelkompass, der aufgrund seiner
Größe immer zur Outdoorausrüstung gehören
sollte. Gut ablesbar auch in der Nacht durch
Leucht mar kierungen am Kompass. Sonnenuhr -
funktio na lität auf der Unterseite zur Ermittlung der
Uhrzeit. Si cherheitsnadel zur Befestigung z.B. an
der Klei dung oder am Rucksack. Inklusive
Sicherheits band und Millimeterskala zum besse-
ren Ablesen. 59 x 41 x 14 mm, 22 g.
Art.-Nr. 3530540                                       36,00

Relags Zip
Minikompass oder Thermometer und Zipperver -
län ge rung in Einem.
Kompass Zip, ø 32 mm, Kompassrosette ø 20
mm, 8 g. Art.-Nr. 3530740                  3,95
Thermo Zip, ø 38 mm, Thermometerrosette ø 20
mm, 6,5 g. Art.-Nr. 3530750                  5,00

Silva Field
Der vermutlich meistver kaufte Kompass der
Welt. Durch seine Lineal form gut ablesbar und
für Ein stei ger genauso wie für erfahrende Out-
doorprofis geeignet. Karten maß stäbe in 1:
50.000 und 1: 25.000 mit Millimeter ska la. Inklu-
sive Um hän ge band mit Sicherheitsver   schluss. 85
x 54 x 11 mm, 28 g. Art.-Nr. 3530530   25,00

High Colorado  Kartenkompass
Funktioneller Kartenkompass mit gutem Preis-
Leistungs-Verhältnis, fluidgedämpfte Nadel mit
Dosenring und Gradeinteilung; große, durchsich-
tige Grundplatte, Lupe, Schablone und Lineal.
140 x 60 mm. Art.-Nr. 3530720                   7,99

Silva Metro
Der perfekte Begleiter in modernem Design für
die Rich tungs be stimmung im Alltag. Die
Kompass nadel befindet sich in einer mit Flüss-
sigkeit gefüllten Kapsel, umschlossen von einem
hochwertigen gummierten Gehäu se. Inklusive
Karabiner, 41 x 36 x 13 mm, 20 g. Schwarz, oder
grün.
Art.-Nr. 3530371                                       15,00

Silva  Schlüsselkompass
Treue Begleiter, wenn Sie sich orientieren wollen.
Flüssigkeitsgefüllte Kom pas se „Made in Sweden“.
Tropfen Kleiner, handlicher Kompass mit Ka ra -
bi nerhaken. Gradanzeige in 30er-Schritten. Rot-
weiße Kompassnadel und Nordpfeil am Boden.
5,5 x 4,5 cm Art.-Nr. 3530391-2             15,00
Thermo Kleiner Kompass mit Thermometer.
Kar di nal punkte und Gradanzeige in 30er-Schrit -
ten. Län ge Kompass 6,3 cm, Breite 4,5 cm.
Art.-Nr. 3530391-3                                     15,00

Erste Hilfe

KOD  1.Hilfe Set
Wasserdicht verpacktes Erste Hilfe Set mit den
wich tig sten Sachen für den Not fall: Atem spen de -
maske, div. Verbandmaterial, Ver band schere, Split -
ter pin zet te, Hautdesinfektion, Tril ler pfeife. Al les in
einem wasserdichten Packsack mit Rollver schluss.
Art.-Nr. 2450070                                          39,95 Ortlieb  First Aid Safety Regular

Kleines Verbandset in wasserdichter Hülle (IP64)
mit Rollverschluss; für alle Sportarten geeignet.
Gurtbänder zur Befestigung am Gürtel, Fahr rad -
sattel, Rucksack etc.. PVC frei, 12 x 11 x 8 cm, 0.6
l, ca. 140 g. Inhalt: 1 Erste-Hilfe-Broschüre, 1 Paar
Vinyl-Handschuhe, 2 Verbandpäckchen, 5m Heft-
pflaster.Art.-Nr. 2450160                             19,95

IP64
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Erste Hilfe /  Notfal lausrüstung

Deuter  First Aid
Kleine handliche Erste-Hilfe-Tasche. Diese Kits
wurden nach medizinischer Empfehlung zusam -
men ge stellt. Schneller, übersichtlicher Zugriff
durch das aufklappbare Innenteil und den umlau-
fenden Reißverschluss. 
1. Aid Regular, Top Grundausstattung, auch zur
Erstversorgung größerer Blessuren, inkl. Ver -
band material, Pinzette und Anleitung zur
Erstversor gung. 11 x 18 x 5 cm, 280 g.
Art.-Nr. 2450300                                       29,95
1. Aid Active, handliche Tasche mit medizinischer
Grundausstattung: 2 Verbandpäckchen, Drei eck -
tuch, Mull-elast, Vlies-Wundkompresse, Leinaplast
WSV-Set (20 Stk.), Mediaplast-starr (Tape) m.
Schutz, Kleiderschere aus Metall/Klein, Latex-
Handschu he, Signalpfeife, 9 x 12 x 5 cm, 160 g.
Art.-Nr. 2450290                                        19,95

Relags®  Erste Hilfe Set Standard
Gut bestückte Erste Hilfe Tasche mit der Stan dard -
ausrüstung. Ideal für Wandern, Trekking, Fahr rad
und Reisen. Inhalt: Kompressen, elastische Binde,
Mullbinde, Heftpflaster, Handschuhe, Sche re,
Wundpflaster, Verbandpäckchen, Pfla ster strips
und Kinderpflaster. 15 x 10,5 x 5 cm.
Art.-Nr. 2450270                                       12,95

Exped  Fold Drybag First Aid
Die ideale Lösung um sein Erste Hilfe Set was-
serdicht zu verpacken. Die staub- und wasser-
dichte Hülle mit Rollversteckverschluss. Zwei
praktische Größen: Gr. S (flacher Schnitt) Gr. M
(ovaler Schnitt).

Coghlans Zeckenzange
Zeckenzange aus Kunststoff mit kräftiger Feder
und praktischen „Griffen“.
Art.-Nr. 2450220                                          3,95

Vango  Storm Shelter
Der Storm Shelter ist ein vielseitiger und wichtiger
Schutz für alle die Outdoor unterwegs sind. Ob
Wettereinbruch bei der (Berg-) Wanderung oder
zum abwettern bei der Kajaktour, der Stormshelter
ist die mobile Schutzhütte. In extremen Situatio-
nen kann er überlebenswichtig sein, hier helfen
die orange Farbe und die reflektierenden Bänder
auf der Oberseite bei der Sichtbarkeit.
Zwei Ventilationsöffnungen mit Netz Einsätzen
reduzieren das Kondenswasser und sorgen für
Frischluft. Transparentes Fenster, integrierte Sitz-
flächen, Kordelzug am unteren Rand zum zusam-
menziehen, Gewebe aus Protex® 70D Polyester,
schwer entflammbar (EN 5912).
200 (für 2 Personen), Packmaß 18x12cm, 440g.
Art.-Nr. 3370751-200                                 39,90
400 (für 4 Personen), Packmaß 22x15cm, 700g.
Art.-Nr. 3370751-400                                 59,90

Vaude  Biwak LW
Biwaksack für den Notfall, extrem leicht, sehr klein
verpackbar, wasserdicht. Aus reflektierender Alu-
folie für den Hitze-/Kälteschutz. Natürlich nicht so
robust wie "richtige" Biwaksäcke, aber perfekt für
den Notfall. 95% Polyurethan / 5% Aluminium. 210
x 80 cm, Packmaß 10x,45 cm, 85 g.
Art.-Nr. 3370790                                       15,00

Coghlans Rettungssack
Geschlossener Sack aus Rettungsdeckenmaterial
für die Notfälle des Outdoorlebens. Schützt vor
Un terkühlung, hält Wind und Regen ab. Ideale Er -
gän zung für Auto, Wander- und Reisegepäck.
Auch zur Erstversorgung und zum Transport von
Ver letzten. 213 x 91,5 cm.
Art.-Nr. 2450060                                          5,95

Vaude Rettungsdecke
Aus alubedampfter Spezialfolie, bis zu 80% Re -
flek tion der Körperwärme. Schützt vor Unter kühl -
ung oder starker Sonneneinstrahlung, dient als
sicht bares Signal für z.B. Suchflugzeuge, kann
aber auch als Behelfsschutz vor Regen verwen-
det wer den. 220 x 160 cm, 60 g.
Art.-Nr. 2450080                                         3,50

Neo-Ballistol
Ein gutes, altes Hausmittel, hergestellt wie vor
70 Jahren und hilft in verschiedensten Situatio-
nen: es regeneriert trockene, spröde Haut und
macht sie weich und elastisch; unterstützt die
Wundheilung bei Schürf-, Schnittwunden, Bla-
sen, leichten Verbrennungen oder Insektensti-
chen; beruhigt die Haut nach Sonnenbrand, bei
Muskelkater, bei Ver span nungen sorgt eine
sanfte Massage für Lin derung; wirkt desinfizie-
rend, ideal auch als Lip pen balsam. Traditionell
kann es auch bei Magen problemen, Sodbrennen
oder Halsentzündungen ein genommen werden.
Bei allen dermatologischen Prüfungen erhielt es
die Note „sehr gut“.

Jaico  Cool Pic
Cool Pic kühlt, pflegt und beruhigt die Haut. Kühlt
an genehm und lindert Juckreiz nach Insekten sti -
chen, Kontakt mit Quallen oder Brennnesseln.
Der Dosierstift ist besonders praktisch auf Reisen
und sparsam im Verbrauch. Beste Wirkung bei
sofortiger Anwendung. Vor Gebrauch stets Kenn -
zeich nung und Produktinformation lesen. 
PZN 1602304, 13 ml. Art.-Nr. 2761110        7,95

Taschen WC
Prima beim Seejkajakfahren, oder wenn keine Toi -
lette in der Nähe ist. Roadbag ist sofort einsatz-
bereit. Der Su per ab sorber im Inneren wandelt
den Urin in ein festes Gel um (bis zu 1000 ml).
Kein Hautkontakt, kein Aus laufen, keine Gerüche.
Auseinander falten, un ter dem Ring halten und
urinieren. In der beigefügten Tragetasche im
Restmüll entsorgen. Enthält Erfrischungstuch. 
Roadbag, für Herren, 46 g, Packung mit 2 Stück.
Art.-Nr. 2761170                                           7,95
Ladybag, für Damen, 52 g, Packung mit 2 Stück.
Art.-Nr. 2761180                                        10,95

N-Rit Simband
Das universell einsetzbare Tape. Hält ohne Kleb -
stoff nur auf sich selbst und damit perfekt geeig-
net, Finger, Haut und Gelenke beim Sport oder
im Beruf zu schützen. Auch super um kleine
Schutz ban dagen anzulegen, bzw. zu fixieren. Aus
nicht gewebtem Polypropylen, atmungsfähig, ex-
trem stabil, sehr weich, wasserbeständig und
gummifrei. 4,5 m/2,5 cm breit.
Art.-Nr. 2450130                                          3,30

Art.-Nr. €
S 1,25l 13 18 24g 2642871-S 10,95
M 5,5l 16x12 30 42g 2642871-M 13,95

Art.-Nr. € €/100ml
10ml 2760671-10 2,75 27,50
50ml 2760671-50 5,75 11,50

200 400
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Trockenpaddeljacken

Sweet Supernova
Perfekt ausgestattete Wildwasser Paddeljacke aus
GoreTex® Pro mit Ocean Technology® Membran.
Der Schnitt verspricht super Bewegungsfreiheit,
der sehr elastische Yamamoto Neopren Außen ka -
min mit breiter Klettverstellung zusammen mit
dem längeren Innenkamin mit rutschfestem
Elastik ab schluss dichtet wunderbar zur Spritzdecke
ab, ab gedeckte Latexmanschetten an Hals und
Armen halten das Wasser draußen, und die kleine
RV-Brust tasche ist auch mit Schwimmweste gut
er reich bar. Gr.: S - XL. GoreTex® Pro (100% Nylon).
scorchred Art.-Nr. 4214191          549,00

Palm Atom
Hochwertige WW-Paddeljacke aus robustem Ma-
terial für lange Haltbarkeit, Wasserdichtigkeit und
Atmungsaktivität bei geschmeidigem Trage kom -
fort. Beste Bewegungsfreiheit garantiert der be-
währte 4D Schnitt. Der Latexkragen und die
Latex-Armmanschetten sind mit klettverstellba-
ren Neoprenstulpen abgedeckt, der Innenkamin
ist deutlich verlängert, der Außenkamin hat eine
Klettverstellung, und eine Brusttasche mit YKK
AquaGuard RV bietet Platz für Ohrenstöpsel oder
ähnliches. XP 3-Lagen (100% Nylon)
Herren: 817 g (Gr. L). Gr.: S - XXL.
sherbet Art.-Nr. 4213961                        299,95
Damen: 735 g (Gr. M). Gr.: S - XL.
aqua     Art.-Nr. 4213971                        299,95

NRS Flux Drytop
Trockenjacke aus 4-lagigem Eclipse™ Gewebe
mit Nanosphere® DWR Finish. Das Material sorgt
für hohe Atmungsaktivität, Dichtigkeit und Kom-
fort bei gleichzeitig sehr guter Abrieb- und Stich-
festigkeit. Die Bündchen an den Armen und am
Hals sind mit abgedeckten Latex-Manschetten
ausgestattet. Der äußere Neopren-Kamin an der
Taille wird mit einem breiten Klettverschluss ein-
gestellt. 100% Nylon.
Men, Gr.: S - XXL.
fern       Art.-Nr. 4280021                        289,95

Yak Tomahawk
Hochwertige Trockenjacke aus sehr angenehmen
2,5-Lagen-Material. Der tolle Schnitt und die vie-
len Details wie Grippergummi am Innen ka min,
reflektierende Anteile im Schulterbereich, zwei
Taschen und ein weitestgehend nahtfreier Un ter -
armbereich erfreuen das Paddlerherz. Die La tex -
manschetten an Armen und Hals sind
selbstverständlich abgedeckt und lassen das
Wasser zuverlässig außerhalb der Jacke. DX10K
Material (90% Polyester, 10% Latex und Neo-
pren). Gr.: S - XXL.
rot        Art.-Nr. 4213921                        244,95

! „Seal-Saver“ für die Pflege der Latex-Man -
schet ten finden Sie auf Seite 177.

! Semitrocken Paddeljacken haben keinen La -
tex abschluß am Hals. Die verwendeten Neo -
pren bündchen sind (fast) genauso dicht,
tragen sich aber angenehmer und sind langle-
biger. Für alle denen Komfort wichtiger als ab-
solute Trocken heit ist.

Palm Fuse
Semi-Trockenjacke mit unerreichter Bewegungs -
frei heit dank des ausgeklügelten 4D Schnitts,
sehr komfortabel mit GlideSkin Neopren Kragen
und Latexman schetten mit klettverstellbaren
Neopren stulpen an den Armen. Haltbares 3-
Lagen-Mat erial sorgt für eine lange Lebensdauer,
die kleine Brusttasche und der außen verstellbare
Doppel kamin runden die Jacke ab. XP3-Lagen
(100% Nyl on), 730 g (Gr. L)., Gr.: S – XXL.
jetgrey  Art.-Nr. 4213981          279,95

NRS  Stampede
Schön leichte und wunderbar atmungsaktive Wild-
wasser Semidry Paddeljacke aus 4-lagigem
Eclipse™ Material für unbeschwertes Paddelver-
gnügen. Der Neoprenhalsabschluß hält gut dicht
und ist komfortabel zu tragen, die Latexmanschet-
ten an den Ärmeln sind abgedeckt, eine kleine Ta-
sche bietet Platz für Nasenklammer oder ähnliches.
Der Doppelkamin schließt auch an der Spritzdecke
dicht ab. Material 100% Nylon. Gr.: S – XL.
marineblue Art.-Nr. 4280031         219,95

!  Die Paddeljacke ist der klassische Wet ter- und Was serschutz der Ka nu -
fahrer. Sie ist kurz ge schnit ten und steht somit nicht auf der Spritz decke auf.
Die Bündchen an den Ar men schützen vor hereinlaufendem Wasser. Der
WW-Fahrer wählt eine Pad deljacke mit möglichst guter Ab dich tung (Trocken-
jacke oder mit Neo prenabschluss am Hals). Wichtig ist hier und auf Klein-
flüssen, dass die Kapuze verpackt oder entfernt werden kann. 
Für Touren empfiehlt sich eine Jacke mit guter Belüftung, d.h. mit gut zu
öffnendem Kragen. Hier sollte auch eine Tasche nicht fehlen. 
Soll die Jacke wirklich dicht sein, dann achten Sie auf verschweißte Näh te.
Atmungsaktive Materialien ver bessern zusätzlich den Trage kom  fort. Wichtig
ist ein bequemer Schnitt, vor allem wenn zur kälteren Jah reszeit noch
Fleece o.ä. unter der Jacke getragen wird.

Semitrocken Paddel jacken
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Paddeljacken WW-Semitrocken, Kurzarm

Langer  Eisack
Leichte und komfortable SemiDry Wildwasser
Paddeljacke aus 2,5-Lagen Material mit hervorra-
gend gearbeiteten Neoprenabschlüssen am Hals
und an den Armen, hier sind sie zusätzlich abge-
deckt - nahezu so dicht abschließend wie Latex,
aber wesentlich angenehmer zu tragen und von
deutlich längerer Lebensdauer. Der Doppelkamin
wird am äußeren Bund mit Klett verstellt. Mate-
rial 100% Nylon, Gr. S - XXL
orange  Art.-Nr. 4280041                        199,00

Langer  Essentials
Eine Paddeljacke ohne Schnickschnack, aber
lang lebig und mit wunderbaren Trageeigen schaf -
ten, das ist die Essentials. Hochwertiges
4−Lagen la mi nat (100% Nylon), ein mittels Klett
verstellbarer Hüftabschluß mit Doppelkamin und
gut abdichtende, angenehme Neopren Ab-
schlüsse an den Ar men und am Hals zeichnen
diese Jacke aus. Gr.: S – XXL. 
rot        Art.-Nr. 4280051                        199,00

Sandiline  Rookie
Wildwasser Paddeljacke aus super robustem 3-
Lagen-Material für eine lange Lebensdauer. Ein-
facher, gut abdichtender Neopren Abschluß am
Hals, doppelte Neobündchen an den Armen und
ein Doppelkamin sorgen für weitgehend trocke-
nes Paddelvergnügen. 100% Nylon , Ellbogen
verstärkt durch Cordura® (100% Nylon).
rot        Art.-Nr. 4280011                         175,00

Yak  Junga
Semitrocken WW-Paddeljacke aus leichtem
Mate rial. Wasserdicht und auch dampfdurchläs-
sig, aber nicht für den rauen Einsatz gedacht. Gut
abdichtender Glideskin-Kragen, abgedeckte
Latex man schet ten an den Ärmeln, Doppelkamin
mit Grip per gummi an der Innenschürze und Klett-
verstellung außen. DX5K 2-Lagen Material (90%
Polyester, 10% Latex und Neopren). Gr.: S – XXL.
rot        Art.-Nr. 4280071                        139,95

Palm  Vertigo L/S
Die leichte Allround-Wildwasserjacke. Semitrocken
mit weichem Neoprenkragen, Latex Abschlüssen
an den Handgelenken und Doppelkamin. Die La-
texmanschetten sind noch einmal durch verstell-
bare Neopren Stulpen geschützt. Der Hüftbund ist
mit Klett individuell anpassbar.
3D Schnitt, XP 2-Lagen (100% Nylon), 459 g (Gr.
L), Gr.: S – XXL.
lime      Art.-Nr. 4280061                        139,95

Langer Essentials Kurzarm
Wildwasser-Kurzarmpaddeljacke aus hochwerti-
gem Vierlagen-Laminat kombiniert mit einem
Dop pel kamin und sehr angenehmen Neopren -
bünd chen an Hals und Armen.
100% Nylon, Gr.: S – 3XL.
rot        Art.-Nr. 4270031                        179,00

Palm Mistral Kurzarm
Kurzarmversion der beliebten Allroundpaddel -
jacke. Ausgestattet mit einem verstellbaren Hals -
ab schluss, Neopren Oberarmmanschetten,
Brust ta sche und über einen Gummizug einstell-
baren Doppelkamin. Das XP 2.5 Lagen Material
und der 3D Schnitt sorgen für hohen Tragekom-
fort und sehr gute Bewegungsfreiheit.
XP 2.5-Lagen Material (100% Nylon), Gr.: S – XXL.
rot        Art.-Nr. 4270021                        124,95

Langer Rhone
Sehr leichte und angenehm zu tragende Wohl-
fühl-Paddeljacke mit kurzen Armen. Extrem flexi-
ble Neoprenbündchen an Hals und Armen,
breiter Neo-Abschluss an der Hüfte. Besonders
weiches und leichtes Material, ohne Taschen und
Ge schnör kel, super auch beim Wettkampf. 
100% Polyamid, Gr.: S – XXL.
blau      Art.-Nr. 4213551                           89,00

Palm Cirrus
Klassische, leichte Kurzarmjacke für die warme
Jahreszeit. Ob für Trainingszwecke oder Touren,
einfach überziehen und fertig. Kein Schnick -
schnack, eben nur Jacke aus leichtem Ripstop
Material. Glideskin-Neoprenkragen, Neopren -
man schet ten und elastischer Hüftsaum mit
Antirutsch be schichtung. XP 2,5 Lagen Ripstop
(100% Ny lon), 178 g (Gr. L). Gr.: S – XXL.
lemon   Art.-Nr. 4214041                           72,95

Kurzarm Paddel jacken
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Seekajak Paddeljacken

Langer  Salt Pro
Seekajakjacke mit optimaler Bewegungsfreiheit
durch 3-D Schnitt. Angesetzte, verstellbare Ka pu -
ze, einrollbar. Einfache, verstellbare Abschlüsse
aus Neopren an Hals und Bund; doppelte Arm ab -
schlüsse mit innenliegender Neoprenmanschette
und darüberliegender verstellbarer Neoprenman -
schet te. Der Doppelkamin ist weich und ange-
nehm. 3 Taschen mit spritzwassergeschützten RV.
Verschiedene reflektierende Elemente.
4-Lagen Material (100 % Nylon), Gr.: S - XXL.
orange  Art.-Nr. 4210411                         379,00

Palm  Bora
Schön leichte aber vollausgestattete Touring Pad -
delj acke für das Seekajakpaddeln und mehr. Der
durchdachte Halsabschluss mit schräglaufendem
YKK Aquaguard RV, sturmerprobter Kapuze und
verstellbarem Innenkragen trotzt den Elementen,
die Latexmanschetten an den Armen mit darüber
liegenden klettverstellbaren Stulpen und der
Doppelkamin halten das Wasser draußen, und
die große Fronttasche mit RV Zugriff von beiden
Seiten bietet Platz für allerlei Kleinigkeiten, oder
die Hände. XP 3-Lagen-Ripstop (100% Nylon).
Herren: 869 g (Gr. L). Gr.: S - XXL.
red        Art.-Nr. 4213991                        349,95
Damen: 845 g (Gr. M). Gr.: S - XL.
aqua     Art.-Nr. 4214001                         349,95

Palm  Chinook
See, Fluss oder das Meer – die Chinook funktio-
niert (fast) überall. Gegen Wind und Wetter schüt-
zen die Kapuze und der verstellbare Innenkragen
aus Neo pren, die abgedeckten Latexmanschet-
ten und der funktionelle Doppelkamin halten das
Wasser draußen, und dank des XP-2,5 Lagen
Materials bleibt das Gewicht erfreulich niedrig.
Zwei Front ta schen mit YKK AquaGuard Reißver-
schlüssen runden die Ausstattung ab. XP 2,5-
Lagen (100% Nylon), 728 g (Gr. L), Gr.: S - XXL.
blue      Art.-Nr. 4214011                         279,95

Yak  Comet
Diese Tourenpaddeljacke mit fest vernähter Ka puze
bietet angenehmen Tragekomfort. Funktionel ler
Schnitt mit nahtloser Ärmel-Unterseite, die Ärmel
sind vorgeformt und an den Bündchen mit verstell-
baren Neoprenabschlüssen versehen. Der innen-
liegende PU Halsabschluss ist verstellbar und wird
von dem längeren, schräg verlaufenden RV abge-
deckt. Reflektierende Elemente sind auf den hin-
teren Schulterpartien und auf der Brust
angebracht. Die Kapuze ist voll verstellbar.
DX10K 2,5 Lagen (100% Nylon), Gr.: S - XXL.
blau      Art.-Nr. 4213941                         174,95

Sea to Summit 
Lightweight Dry Sack
Kompakter und be son ders leichter
Packsack aus wasserfestem und ver-
siegeltem 70D Hoch leis tungsmaterial,
prima Schutz- und Trans portbeutel für
Ihre Paddel jacke.

Kokatat  Paclite Pullover
Leichte Touren- und Seekajakjacke aus Gore-Tex®

Paclite (100% Nylon). Kleinstes Packmaß und
höch ste Atmungsaktivität zeichnen diese Jacke
aus. Die Kapuze kann bei schönerem Wetter ein-
gerollt werden. Die Reflexstreifen erhöhen die Si-
cherheit bei Fahrten auf offenen Gewässern. Die
beschichteten Lycra®-Abschlüsse an Hals und Ar -
men sind angenehm zu tragen und dichten gut
ab.
Der kurz geschnittene Paclite Pullover kann an
der Hüfte mit einer Gummikordel justiert werden.
Spritz wasserdichte YKK®-Reißverschlüsse am
Front-RV und der kleinen Armtasche. Gr.: S - XL.
chili       Art.-Nr. 4213141                         329,99

Palm  Arcadia
Die super bequeme Paddeljacke mit Frontreiß ver -
schluss, Doppelkamin und verstellbarer Kapuze.
Die Kängurutasche hat Fleecefutter als Hand -
wärmer. Eine perfekte Tourenjacke mit vorgeform-
ten Ärmeln, die Außenstulpen sind anpassbar und
im Hüftsaum ist ein Gummizug. Die Kapuze ist ab-
nehmbar. Reflektoren an der Jacke machen sie
besser sichtbar. XP 2.5-Lagen (100% Nylon).
Herren: 732 g (Gr. L). Gr.: S - XXL.
green    Art.-Nr. 4214021                         219,95
Damen: 643 g (Gr. M). Gr.: S - XL.
red        Art.-Nr. 4214031                         219,95

Paddeljacken für Kids finden Sie auf
Seite 122.

Ø Art.-Nr. €
8 8 l ## 17 cm 46 58 g 2642831 12,95
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Touring Paddeljacken

Palm  Atlas
Leichte, atmungsaktive und funktionelle Multi-
sport-Jacke mit der du auf, aber auch abseits des
Wassers eine gute Figur machst. In die zwei gro-
ßen Fronttaschen geht das nötigste rein, Innen ta -
sche mit Kabelführung für z.B. MP3 Player. Der
Front RV und die Taschen sind mit Spritzwasser -
festen YKK AquaGuard Reißverschlüssen ausge -
stat tet. Fleecegefütterter Kragen, verstell- und im
Kragen verstaubare Kapuze, dezente Reflektoren.
XP 2.5 Lagen Ripstop (100 % Nylon), 450 g (Gr.
L), Gr.: S - XXL.
rot        Art.-Nr. 4213791                         179,95

Palm  Vantage 
Komfortable Tourenjacke mit weitem Schnitt,
damit sie auch im Boot sitzend einfach an- und
ausgezogen werden kann. Mit Kapuze und flee-
cegefütterten Handwärmetaschen bleibt man
auch bei schlechtem Wetter in der Vantage warm
und trocken. Ein ¼ YKK® AquaGuard Front-RV
dient dazu, die Jacke weit zu öffnen und bei
gutem Wetter zu belüften, in der großen Frontta-
sche ist wichtiger Kleinkram gut untergebracht.
Ein nützliches Detail: In die einstellbare und
helmkompatible Kapuze lässt sich die Jacke zum
Transport einrollen. Gummizug im Bund, Arm-
manschetten mit Klett verstellbar. XP 2,5 Lagen
(100% Nylon)
Herren: 563 g (Gr. L). Gr.: S - XXL.
green    Art.-Nr. 4213771                         139,95
Damen: 406 g (Gr. M). Gr.: S - XL.
purple   Art.-Nr. 4214091                         139,95

NRS  High Tide Jacket
Flexible Paddeljacke für Tourenpaddler. Dank der
großen Öffnungen lässt sich die Jacke bequem
auch im Kajak anziehen. Bei Bedarf kann der Kra-
gen weit geöffnet werden um die Paddeljacke gut
zu belüften. Die Armbündchen schließen relativ
dicht ab, lassen sich aber auch öffnen. Eine Kapuze
schützt zudem vor schlechtem Wetter.
2.5-Lagen HyproTex 40D (100% Nylon), Gr.: S –
XXL.
citron    Art.-Nr. 4214201                         134,95

Typhoon  Armur
Einsteigerpaddeljacke mit vorgeformten Ärmeln
für eine gute Passform beim Paddeln. Mit der
verstellbaren Kapuze, dem extra hohen Kragen,
verstellbaren Armmanschetten und Hüftbund
wird ein guter Schutz vor Wind und Wetter er-
reicht. Der Front RV dient zur besseren Belüftung
und erleichtert das An- und Ausziehen. Die Amur
fällt etwas weiter aus, 100% Polyester, Gr.: Jun.,
S - XXL
grey      Art.-Nr. 4214161                           62,50

! Latex-Manschetten zur Selbstmontage fin-
den Sie auf Seite 177.

Langer  Salza
Bewegungsfreundliche und angenehm zu tra-
gende Allround-Paddeljacke mit gut abdichtenden
Neoprenbündchen an den Handgelenken. Am
Hals ein weit zu öffnender, flexibler Neoprenkra -
gen, Neoprenbund an der Hüfte, eine Brustta -
sche. 4-Lagen Material (100% Nylon). Gr.: S - XXL
rot        Art.-Nr. 4213561                        159,00

Palm Mistral
Beliebte Allroundpaddeljacke. Ausgestattet mit
ver stellbaren Halsabschluss, abgedeckten Latex
Armman schet ten, Brusttasche und über einen
Gummizug einstellbaren Doppelkamin. Hoher Tra-
gekomfort und sehr gute Bewegungsfreiheit.
XP 2.5-Lagen Material (100% Nylon).  Gr.: S - XXL.
blue      Art.-Nr. 4214131                         154,95

Yak Sumit
Allround Paddeljacke mit Neoprenmanschetten
an den Armen. Diese werden mit einer verstell-
baren Ab deckung geschützt. Der weiche Kragen
ist per Klett anpassbar, der Bund ist ebenfalls mit
Klett verschluss verstellbar. Spritzwasserge-
schützte Bauchtasche, weiches Material.
DX10k 2.5 Lagen (100% Nylon)., Gr.: S - XXL.
blau      Art.-Nr. 4213931                         139,95
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Paddeljacken Allround

Palm  Vector 
Diese vielseitige Wassersportjacke mit praktischer
RV-Brusttasche hat alles, was von einer klassi-
schen Paddel jacke erwartet wird. Hals-, Arm- und
Taillen-Ab schlüsse sind mit Klett individuell an -
pass bar. Der weiche Kragen und die Arm ab schlüs -
se sind aus Neopren. XP 2-Lagen (100% Ny lon)
Damen, 400 g (Gr.WM), Gr.: WS - WXL
aqua     Art.-Nr. 4214081                           99,95
Herren, 420 g (Gr. L), Gr.: S - XXL
blau      Art.-Nr. 4214061                           99,95

NRS  Endurance Jacket
Leichte und angenehm zu tragende Touren pad -
deljacke aus atmungsaktivem 2,5 Lagen Laminat.
Die PU-Manschetten an Hals und Armen sind
durch einen Klettverschluss verstellbar. Die Arm -
ta sche ist mit einem wasserabweisenden Reiß -
ver schluss ausgestattet. Der Hüftabschluss lässt
sich durch einen Gummizug einstellen.
2.5-Lagen HyproTex™ 40D (100% Nylon).
Damen, Gr.: S - XL
azure    Art.-Nr. 4214151                           89,95
Herren, Gr.: S - XXL
marine  Art.-Nr. 4214141                           89,95

Typhoon  Dart Jacket
Standard Paddeljacke. Hals- und Armbündchen
sind einfach anpassbar, gerade ge schnit ten, der
Saumabschluss lässt sich zusammen ziehen. Das
Rückenteil ist etwas länger. Die ideale Jacke für
den Einsteigerbereich verschiedenster Wasser -
sport arten. 100% Nylon. Gr.: Jun., S - XXL         
grey      Art.-Nr. 4214171                           45,50

Austausch Latexmanschetten
Folgende Servicearbeiten bieten wir Ihnen an.
Alle Ar beiten verstehen sich inkl. Material ab
Unna. Bitte beachten Sie, dass nur einwandfrei
gereinigte Klei dungs stücke repariert werden.
1 Stück Halsmanschette                           65,00
1 Stück Beinmanschette                           65,00
1 Stück Armmanschette                           65,00
1 Paar Beinmanschetten                         111,00
1 Paar Armmanschetten                         108,00

Palm  Atom Bib Pants
Aufwändige Paddelhose mit Latz und Doppel -
kamin, in Verbindung mit einer Doppelkamin-
Paddeljacke ist so eine annähernd dichte Kombi-
nation möglich, bietet aber gegenüber dem Tro-
ckenanzug mehr Variationsmöglichkeiten. Die
angesetzen, sehr robusten Füßlinge und der was-
serdichte T-Zip Toiletten-RV sorgen für weiteres
Wohlbefinden. Sinnvoll plazierte Verstärkungen
verlängern die Lebensdauer, das Netzmaterial im
Bereich der Schulterträger erhöht den Komfort.
XP 3-Lagen-Material mit Nylon 320D Verstärkun-
gen (100% Nylon). Gr.: S - XXL.
grau      Art.-Nr. 4250351                        349,95

Palm  Atom Pants
Trockenhose mit Anti-Rutsch-Beschichtung am in-
neren Hüftbund, somit bestens kombinierbar mit
Doppelkamin-Jacken. Gefertigt aus atmungsakti-
vem XP 3-Lagen (100% Nylon), und mit Reflekto-
ren und Nylon 320D Verstärkungen am Gesäß und
im Kniebereich versehen. Die Socken sind aus
extra stabilem XP 4-Lagen Material. Gr.: S - XXL.
jetgrey  Art.-Nr. 4250371                        249,95

Palm  Atom Womens Pant
Trockenhose im speziellen Frauenschnitt aus at-
mungsaktivem XP 3-Lagen. Inne rer Hüftbund mit
Anti-Rutsch-Beschichtung am Saum und somit
bestens kombinierbar mit Doppelkamin-Jacken.
Gesäß- und Kniebereich Nylon 320D verstärkt,
Füßlinge sind aus extra stabilem XP 4-Lagen.
100% Nylon, Gr.: S - XL
aqua, jetgrey Art.-Nr. 4250381        249,95

Paddelhosen

!  Paddelhosen sind eine gute Ergänzung Ihrer Ausrüstung. Abhängig
von der An wen dung be vorzugen Mann und Frau eine der beiden Kom bi -
nationsmög lichkei ten:

•  Die „Trockenhose" mit Füßlingen in Verbindung mit ei ner Trockenjacke
ist die Al ter native zum Tro cken  an zug.

•  Die leichte Regenhose in Ver bin dung mit der Tou renjacke schützt den
Tou ren paddler nicht nur im Kajak oder offenen Canadier, sondern ist
auch beim Umtragen ein guter Wet ter schutz. 

Die Paddelhosen halten Sie trocken, schützen vor Wind und wenn es mal
am Ufer matschig ist sind sie einfach abzuwischen. Für Neo pren al ler gi ker
sind sie oft die einzige Möglichkeit in Ver bin dung mit entsprechender Un-
terbekleidung eine gute Iso lie rung zu erreichen. 
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Sandiline  Pants Semi Dry 4L
Komfortable Paddelhose in semitrockener Bau-
weise für Wildwasser und mehr, gearbeitet aus
super robustem und atmungsaktiven 4-Lagen
Material. Der breite Hüftbund aus 3 mm Supere-
lastic Neopren dichtet gut ab und sorgt für wohlige
Wärme. Die abgedeckten Neo pren manschetten
an den Füßen verhindern Wassereinbruch und
sind komfortabel. Ein bewegungsfreundlicher
Schnitt und die Verstärkungen auf den Knien und
dem Gesäß machen die Hose komplett.
100%Nylon, Knie- & Gesäßbereich verstärkt
durch Cordura® (100% Nylon)
Gr.: S - XXL Art.-Nr. 4250401            190,00

Yak Chinook
Trockenhose mit abgedeckten Latexmanschetten
als Beinabschluss, gefertigt aus hochwertigem
2,5-Lagen Material, wasserdicht und atmungsak-
tiv. Ex tra stabil im Gesäß und Kniebereich gearbei-
tet, ein bequemer Schnitt und ein Doppelkamin,
der eine sehr dichte Verbindung zu einer Paddelja-
cke mit Doppelkamin ermöglicht – eine Hose für
den Ganz jah reseinsatz nicht nur im Wildwasser.
DX10K 2,5-Lagen (90% Polyester, 10% Latex und
Neopren).
Gr.: Junior, S - XXL Art.-Nr. 4250331  159,95

Palm  Zenith Pants
Bequem geschnittene Paddelhose aus dampf-
durchlässigem 2,5-Lagen Material mit Verstär kun -
gen im Knie- und Gesäßbereich, geeignet für
viele Wassersportaktivitäten. Die abgedeckten
Neopren Manschetten an den Beinen dichten gut
ab und der mittels Klett verstellbare Doppelkamin
an der Hüfte ermöglicht eine sehr trockene Ver-
bindung zur Paddeljacke.
XP 2,5-Lagen-Material mit Nylon 320D Ver stär -
kun gen (100% Nylon), Gr.: S - XXL.
blue      Art.-Nr. 4250361                        154,95

NRS  Endurance Pants
Gerfertigt aus wasserdichtem und atmungsakti-
vem HyproTex™, die Endurance Splash Pants ist
kom fortabel und haltbar – und das bei bestem
Preis-/Leistungsverhältnis. Die Hose hat eine ver-
stellbaren Neopren Bund, da rutsch nichts und
die Hose sitzt perfekt. Die verstellbaren Man-
schetten an den Fußgelenken sorgen für eine
gute Abdichtung. Der weite Schnitt lässt genü-
gend Platz für dickere Un ter be klei dung und gute
Bewegungsfreiheit. 40D, 2.5 Lagen HyproTex™
(100% Nylon), die Knie sind gedoppelt und der
Sitzbereich ist Cordura® verstärkt. Gr.: XS - XXL
gunmetal Art.-Nr. 4250391              99,95

Palm  Vector Pants
Die Palm Vector ist die ideale Hose, wenn es um
kleines Packmaß und geringes Gewicht geht.
Das XP 2-Lagen Material ist wasserdicht, dampf-
durchlässig und komfortabel zu tragen. Durch die
Klett ver stellbaren Neopren Abschlüsse am Bein
und den Bund mit Gummizug lässt sich die
Vector Pants leicht anziehen. 
XP 2-Lagen Material (100% Nylon), Gr.: S - XXL.
jetgrey  Art.-Nr. 4250341                           84,95

Tour ing Paddelhosen

Die richtige Pflege Ihrer Pad del be -
klei dung ist wichtig für die Le bens -
dau er. Reinigen in der Ma schine
bedeutet für die Impräg nie rung und
die Innenbeschichtung eine Tortur. 
Die beste Pflege ist das Aus wa -
schen in klarem lauwarmem Wasser
nach Gebrauch ohne Wasch mit tel.
Auf keinen Fall Weichspüler nutzen!
Nicht in der prallen Son ne trock nen.
Zum nachimprägnieren Mit tel für at-
mungsaktive Textilien ver wen den.

Pflegemittel, usw. ab Sei te 177.
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Paddelanzüge (Trockenanzüge)

Kokatat GoreTex® Radius DrySuit
Seekajak und Touring Trockenanzug der Spit zen -
klas se, komplett aus GoreTex® Pro Nylon mit Cor -
dura® Gewebe im Knie- und Sitzbereich gefertigt.
Mit dem exklusiven Kokatat Switch-Zip Reiß ver -
schluß System: Dabei wird der Anzug mittels
eines flexiblen, wasserdichten Kunststoff RV im
Hüft be reich komplett getrennt, so kann das
Oberteil auch als Jacke genutzt werden. Die Go-
reTex® PacLite Kapuze kann eingerollt werden
und ist abnehmbar, die Latex Manschetten an
Hals und Armen sind abgedeckt, der Neopren
Außenkamin wird mit Klett verstellt, die Füßlinge
sind ebenfalls aus aus GoreTex® Pro 3-Lagen-Ma-
terial. Taschen an den Oberarmen und am rech-
ten Bein bieten Platz für Kleinigkeiten.
3-Lagen Gore-Tex® Pro Shell (100% Nylon).
Men, Gr.: S - XL Art.-Nr.: 4150421    1599,99
Men   XXL                                   +200,00
Women, Gr.: S - L Art.-Nr.: 4150431   1599,99

McNett Zip-Tech
Hochleistungspflegestift für wasser- und luft-
dichte Reißverschlüsse. Beugt gegen Rost und
Korrosion vor und schützt gegen Chlor und Salz
bei allen Temperaturen. Lang andauernde Wir-
kung. Ohne Zusatz von Paraffinen und Silikon.
2 Stifte zu 4,8 g in Blisterverpackung.
Art.-Nr.: 2720241                                         7,95

Tizip Gleitpaste
Kleine Tube für große Wirkung. Ihr Reißver-
schluss wird es Ihnen danken, wenn Sie sich den
kurzen Augenblick nehmen und die Tube einmal
über Ihren RV gleiten lassen. Schon funktioniert
der RV-Schieber einfacher als vorher. 
Ideal für wasserdichte (Tizip) Reißverschlüsse an
Trockenanzügen, Packsäcken usw.. 
7,5 g Tube. Art.-Nr.: 2720320          2,95

Palm  Bora Paddelanzug
Paddelanzug für Seekajak- und Touringpaddler.
Robustes, dampfdurchlässiges XP 4-Lagen-Ma-
terial mit abgedeckten Latexman schet ten an den
Armen und doppelt vertapten Füßlingen hält tro-
cken und warm. Der GlideSkin Neoprenkragen
macht keine Probleme bei Salzwasser und hält
weitestgehend dicht. Der fleecegefütterte Kra-
gen zusammen mit der einrollbaren Kapuze
schützt auch bei stürmischen Bedingungen. Der
Master Seal RV am Rücken ist gut zu bedienen,
ein verstellbarer Neopren Außenkamin, Front-
und Ärmeltaschen, Reflektoren und Verstärkun-
gen im Gesäß- und Kniebereich machen die Aus-
stattung komplett.
XP 4-Lagen-Material mit Nylon 320D Verstär kun -
gen (100% Nylon).
Men, inkl. Toiletten-Zip, Gr.: S (44-46), M (48), MB
(48-50), L (50), LT (50-52), XL (52-54), XXL (56).
yellow   Art.-Nr.: 4150461                       799,95
Women, inkl. Drop Down Seat, Gr.: WS (38),
WSR (38-40 ), WM (40), WL (42), WXL (44)
yellow   Art.-Nr.: 4150471                       799,95

Kokatat  GoreTex® Idol Drysuit
Trockenanzug oder Jacke und Hose – der Idol
DrySuit ist beides. Beim exklusiven SwitchZip
System von Kokatat trennt ein spezieller Reißver-
schluß den Anzug in Oberteil und Unterteil, so
wird das An- und Ausziehen zum Kinderspiel und
insbesondere die Jacke lässt sich auch alleine
nutzen. Der wasserdichte RV liegt im Hüftbe-
reich, stört nicht im Kajak und lässt volle Bewe-
gungsfreiheit beim Paddeln. Die mit Neopren
abgedeckten Latexmanschetten an Hals und
Armen, eine kleine Tasche am Oberarm, der Dop-
pelkamin mit Klettverstellung und die GoreTex®

Pro Füßlinge machen den Anzug komplett. Die
Women´s Variante hat einen spezifischen Da-
menschnitt, bei Fragen zur passenden Größe hel-
fen wir gerne.
3-Lagen GoreTex® Pro Shell mit Cordura® Verstär-
kungen (100% Nylon).
Men, Gr.: S - XL
tangerine Art.-Nr.: 4150411        1449,99
Men   XXL                                   +200,00
Women, Gr.: S - L
leaf       Art.-Nr.: 4150391        1449,99

NRS  Crux Dysuit
Mit seinem aufwändigen, bewegungsorientier-
ten Schnitt setzt der NRS Crux Trockenanzug
einen neuen Standard in puncto Bewegungsfrei-
heit und trockenem Tragekomfort. Die Aussen-
seite aus Polyester Mikrofaser ermöglicht
reibungsfreies Paddeln bei hoher Abriebfestig-
keit. Die dicht gewebte Oberfläche macht auch
Dornen das Leben schwer. Der 4-Lagen Aufbau
hält das Wasser draußen und lässt Feuchtigkeit
nach außen entweichen. Der 13 cm Neopren-
Spritzdeckentunnel sorgt für gute Abdichtung,
damit es auch im Boot trocken bleibt. Die ange-
schnittenen Socken sind aus dem gleichen 125 D
Eclipse Material. Latexabschlüsse an Hals und
Armen halten das Wasser draußen. Für einen ein-
fachen Einstieg sorgt der lange heavy-duty TIZIP®

Masterseal Reißverschluss, mit einer Klettabde-
ckung für extra Schutz.
4-Lagen Eclipse™ Material (100% Nylon) mit Na-
nosphere® DWR Imprägnierung, gedoppelt an
Gesäß und Knien.
fern       Art.-Nr.: 4150511                        879,95
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Typhoon  Multisport Hinge Dry Suit
Hochwertiger Paddelanzug mit innovativer Platzie -
rung des Reißverschlusses unterhalb der Brust für
ein enorm komfortables An- und Ausziehen. Für
alle, die auf dem Bach auch mal „raus müssen”
ist zusätzlich ein Toiletten-Zip eingebaut. Die Neo-
prenmanschette am Hals, Latexman schetten am
Arm, sowie Textil-Füßlinge sorgen dafür, dass man
in diesem Anzug weitestgehend trocken bleibt.
Hohe Verarbeitungsqualität, widerstandsfähige
Materialien und individuelle Dichtigkeits prü fung
bei jedem Anzug. 4-Lagen Material, die Knie-,
Gesäß- und Ellenbogenpartien sind zusätzlich mit
Cordura® verstärkt (100% Nylon).
Gr.: S, SM, M, MB, LM, L, LB, XL, XXL.
orange/schwarz Art.-Nr. 4150401           700,00

Palm  Fuse Paddling Suit
Leichter und bequemer Paddelanzug. Der Fuse
An zug verzichtet auf eine Latexmanschette am
Hals und setzt hier auf den Palm GlideSkin Neo -
pren Kragen – ebenfalls sehr gut dichtend, aber
komfortabler. An den Fußgelenken kommen Neo -
pren manschet ten zum Einsatz, an den Hand ge -
len ken abgedeckte Latexmanschetten. Kom plett
ausgestattet mit Neopren Dop pelkamin, Brustta-
sche, inneren Neo-Hüftbund und Toilettenzipper.
XP 3-Lagen-Material mit 4-La gen Verstärkungen
(100% Nylon). Größen: S (44-46), M (48), MB (48-
50), L (50), XL (52-54), XXL (56).
sherbet Art.-Nr. 4150491           609,95

Palm  Atom Paddling Suit
Trockenanzug aus robustem XP 4-Lagen-Mate-
rial. Flexibler Masterseal Rücken-Reißverschluss,
abgedeckte Latexmanschetten an Hals und
Armen und doppelt vertapte Füßlinge – der Atom
Pad del anzug sorgt zuverlässig dafür, dass das
Wasser draußen und die Wärme am Körper
bleibt. Ver stär kungen im Ellenbogen-, Knie- und
Gesäßbereich, ei ne kleine Brusttasche, ein inne-
rer Neoprenbund und ein beidseitig mit Klett ver-
stellbarer Neopren-Außen kamin machen den
Anzug komplett.
XP 4-Lagen-Material mit Nylon 320D Verstär kun -
gen (100% Nylon).
Men, inkl. Toiletten-Zip, Gr.: S (44-46), M (48), MB
(48-50), L (50), LT (50-52), XL (52-54), XXL (56).
blue      Art.-Nr.: 4150441                       649,95
Women, inkl. Drop Down Seat, Gr.: WS (38), WSR
(38-40 ), WM (40), WL (42), WXL (44)
aqua     Art.-Nr.: 4150451                       649,95

Palm  Cascade Paddling Suit
Gut ausgestatteter Trockenanzug für Paddel aben -
teu er aller Art. Schräg verlaufender, abgedeckter
MasterSeal RV, verstärkte Nylon Füßlinge, abge-
deckte Lattexmanschetten an Hals und Armen,
Klett-verstellbarer Doppelkamin. Ein Toiletten-Zip
und reflektierende Elemente runden die Aus stat -
tung ab. 
XP 3-Lagen-Material mit Nylon 320D Ver stär kun -
gen (100% Nylon). Größen: S (44-46), M (48), MB
(48-50), L (50), LT (50-52), XL (52-54), XXL (56).
red        Art.-Nr.: 4150481                       584,95

Dry Fashion  SUP-Performance 
Leichter Trockenanzug für SUP, Canadierfahrer
und Tourenpaddler die keinen extra Spritzdecken -
ka min benötigen. Wiegt weniger als 1 kg und
lässt sich klein zusammenpacken. Durch das wei-
che Material lässt er sich klein zusammenlegen
und nimmt we nig Platz ein. Der atmungsaktive
Anzug ist mit Neo pren halsmanschette, Latex-
manschetten an Armen und Beinen ausgestattet.
Ein fa cher Ein- und Ausstieg durch den schrägen
Front zip (wasserdichter TiZip® Masterseal RV).
Atmungsaktives 3-Lagen Material (100% Poly -
ester), 850 g, Gr.: S - XXL.
grau/neongrün Art.-Nr. 4150501           389,00

Dry Fashion  Elasthan Socken
Leichte und sehr elastische Socken zum Überzie-
hen über die Füßlinge von Trockenanzügen bzw.
-hosen, schützen ein wenig und erleichtern vor
allem das Anziehen der Schuhe.
100% Polyester, Gr. M/L (39 - 42), XL/XXL (43 - 48)
Art.-Nr. 5465031                                           11,90

Zu groß, zu klein, zu dick oder zu
dünn für einen Serienanzug? Bitte
nutzen Sie unseren Beratungsser-
vice um zu dem für Sie passenden
Anzug zu kommen. Verschiedene
Hersteller bieten gegen Aufpreis
Sonderanfertigungen an. Was da
alles machbar ist klären wir mit
Ihnen gerne in einer persönlichen
Beratung, damit auch alles passend
wird. Bitte beachten Sie hierzu auch,
dass diese Anzüge speziell in Einzel-
anfertigungen hergestellt werden
und somit eine längere Lieferzeit ein-
geplant werden muss.
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Sportunterwäsche

NRS  Union Suit
Unterziehoverall aus Polartec® Fleece, der Union
Suit bietet Dir die nötige Isolation wenn´s draußen
kalt wird. Die robuste, kuschelige Außenseite wi-
dersteht Abrieb und pillen auch wenn der Anzug
mal solo getragen wird.  Polartec® Power Stretch
Pro® (53% Polyester / 38% Polyamid, 9% Elast-
han).Herren, mit Zwei-Wege RV, Gr.: S - XXL.
Art.-Nr. 5465051                                     164,95

Palm  Tsangpo Suit
Overall aus schön warmem Fleece, wunderbar als
Wärmeschicht unter dem Trockenanzug. Flatlock
Nähte, der Front RV und weiche Abschlüsse an Är -
meln und Beinen sind komfortabel, eine kleine Ta -
sche recht praktisch. Die Polygiene® Ausrüstung
des Stoffes verhindert zuverlässig unangenehme
Geruchsbildung, die waffelartige Struktur verbes-
sert die Dampfdurchlässigkeit.
Pontetorto® TechnoStretch (65% Polyester/25%
Po ly propylen/10% Elasthan), Bluesign® zertifiziert.
Herren, mit Zwei-Wege RV, 480 g (Gr. L), Gr.:
M - XXL.
jetgrey  Art.-Nr. 5464991                        129,95
Damen, mit DropDown Seat (Toiletten-RV), 420
g (Gr. M), Gr.: S - XL.
jetgrey  Art.-Nr. 5465001                        129,95

NRS  H2Core Expedition Weight
Tolle Unterbekleidung aus Powerstretch Fleece.
Aufwändige Schnitte und dehnbares Material ga-
rantieren Bewegungsfreiheit. Der hochgezogene
Bund der Hose verhindert zuverlässig Verrutschen.
Die schicke Optik lässt Frauenherzen höher schla-
gen. Polartec® Powerstretch® (53% Polyester /
38% Poly amid / 9% Elasthan).
Damen, Gr.: XS - XL.
Shirt    charcoal h. Art.-Nr. 5465061        119,95
Pants   charcoal h. Art.-Nr. 5470871        109,95

Kwark  Long Neck Shirt
Rollkragenpulli für alle die es gerne etwas offener
tragen oder einfacheres An- und Ausziehen
schätzen. Der lange Rollkragen kann bis zur Kinn-
spitze hochgeklappt werden. Der Front RV ist hin-
terlegt; Schnitt + sonstige Ausstattung wie Stand
Up Shirt. 
Thermo Pro Po lar tec®-Powerstretch® (49%
Poly ester, 38% Nylon, 13% Elasthan).
Gr.: S - XXL Art.-Nr. 5463621      119,00
Gr.: XXXL Art.-Nr. 5463621      129,00

Kwark  Stand Up Shirt Langarm
Das klassische und vielfach bewährte Lang arm -
shirt mit leichtem Stehkragen, verlängertem
Rücken  schnitt und Flachnähten. Enganliegend,
hoch    ela stisch, optimal isolierend, es gibt eigent-
lich keinen Grund mehr draußen zu frieren.
Thermo Pro Po lar tec®-Powerstretch® (49%
Poly ester, 38% Nylon, 13% Elasthan).
Gr.: XS - XXL Art.-Nr. 5461431      109,00
Gr.: XXXL Art.-Nr. 5461431       115,00
Thermo Lite (80% Nylon, 20% Elasthan).
Gr.: S - XXL Art.-Nr. 5462571        79,90

Kwark  Round Neck T-Shirt 
Dank des Rundkragens lässt sich das T-Shirt auch
unter Alltagsbekleidung unauffällig einsetzen,
verlängerter Rücken.
Thermo Lite (80% Nylon, 20% Elasthan).
Gr.: S - XXL Art.-Nr. 5461721         74,90

Kwark  Tights lang
Die lange Kuschelhose ohne Funktionsbe schrän -
kung. Egal ob als Freizeithose nach der Tour oder
als Isolationsschicht beim Skifahren, Paddeln
(Win  ter-) Wandern, Klettern, Biken,... Diese Hose
ge   hört in jedes Tourengepäck! Integriertes
Schlüs  seltäschchen.
Thermo Pro Po lar tec®-Powerstretch® (49%
Poly ester, 38% Nylon, 13% Elasthan).
Gr.: S - XXL Art.-Nr. 5461471         84,90
Gr.: XXXL Art.-Nr. 5461471         89,90
Thermo Lite (80% Nylon, 20% Elasthan).
Gr.: S - XXL Art.-Nr. 5461731         64,90
Gr.: XXXL Art.-Nr. 5461731         69,90

Kwark Shorts
Powerstretch Hose in Radlerhosen-Länge. Ideal
zum Paddeln, Rudern, Joggen, Walking, oder ein-
fach als wärmende Schicht zum Drunterziehen.
In te griertes Schlüsseltäschchen. 
Thermo Lite (80% Nylon, 20% Elasthan).
Gr.: S - XXL Art.-Nr. 5470201         49,95
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Kernstück  Radiator Longsleeve
Heizt nicht selbst, ist aber fast so warm wie eine
Heizung. Wer trotz klirrender Kälte draußen aktiv
sein will braucht optimal funktionierende Unter-
bekleidung. Das Radiator Longsleeve setzt auf
original Polartec® Powerstretch® Fleece. Dadurch
ist es nicht nur warm, sondern transportiert auch
Feuchtigkeit perfekt. Lang geschnitten um Kälte-
brücken zu vermeiden. Extrem dehnbares Mate-
rial und super angenehm auf der Haut zu tragen.
Mit extra flauschigem Kragen.
Thermo Pro Polartec®-Powerstretch® (49% Poly-
ester, 38% Nylon, 13% Elasthan) 
Gr.: XS – XXL Art.-Nr. 5460021        89,95

Kernstück  Radiator Pants
Fast wie eine Heizung. Wenn es richtig kalt wird
hilft nur perfekt funktionierende Unterbeklei-
dung. Das Polartec®-Powerstretch® Fleece wärmt
nicht nur extrem gut, sondern transportiert auch
Feuchtigkeit optimal. Der hochgezogene Bund
sorgt dafür, dass auch im Sitzen nichts verrutscht.
Die Passform mit Sitz-Schnitt überzeugt sowohl
im Sitzen, als auch im Stehen. Super angenehm
zu tragen dank extrem dehnbarem Material und
flauschiger Innenseite
Thermo Pro Polartec®-Powerstretch® (49% Poly-
ester, 38% Nylon, 13% Elasthan) 
Gr.: XS – XXL Art.-Nr. 5470011         89,95

Kwark  Socken kurz
Diese hochelastischen Socken sind essentiell bei
al len Situationen, in denen man sich keine kalten
Füße leisten kann oder will. Ideal für halbhohe Trek -
kingschuhe, oder als Ergänzung der langen Tights. 
Thermo Pro Po lar tec®-Powerstretch® (49% Poly -
ester, 38% Nylon, 13% Elasthan).
Gr.: S - XXL Art.-Nr. 5461541         31,95

Palm Tsangpo Fleecesocken
Schnell trocknende Fleece Socken mit Poly-
giene®-Technologie für reduzierte Ge -
ruchsbildung. Ideal in Trockenanzügen und -hosen
zu tragen. Perfekte Passform durch den 3D-
Schnitt. Ver arbeitet mit Flatlock-Nähten und einer
Sohle aus Stretch-Fleece.
60 g (Gr. L), Pon te tor to-Waffel Fleece (65% Poly -
ester/25% Poly pro pylen/10% Elasthan), Blues-
ign® zertifiziert.
Gr.: S (38-39), M (40-42), L (43-45), XL (46-47).
grey      Art.-Nr. 5464961                           19,95

Palm Tsangpo Hat
Schnell trocknende Fleece mütze. 30 g, Pon te tor -
to-Waf fel Fleece (65% Poly ester/ 25% Poly pro -
pylen/10% Elas than), Bluesign® zertifiziert.
grey      Art.-Nr. 5453321                          16,95

Langer Paddelpulli
Hervorragend isolierender Fleecepulli, der auf-
grund seiner Dehn fä hig keit perfekt am Körper an-
liegt und die Bewe gung nicht einschränkt.
Schnell trocknend und an ge nehm auf der Haut,
ideal unter der Paddeljacke.
93% Nylon/7% Elasthan, Gr.: S - XXXL.
Langarm Art.-Nr. 5463651        64,95
Kurzarm Art.-Nr. 5464711         59,95

Langer Paddelhose
Idealer Unterzieher für Trockenanzüge und -
hosen. Das extrem anschmiegsame Material
fühlt sich nicht nur gut an, sondern macht auch
jede Be we gung mit.
93% Nylon/7% Elasthan, Gr.: S - XXL.
Art.-Nr. 5470651                                       64,95

Palm  Seti Shirt
Funktionsfleece als Paddel-Unter be kleidung von
Früh ling bis Herbst. Das lang geschnittene
Rücken teil und der nahtfreie Achselbereich,
sowie die flachen Flatlock-Nähte tragen zum
Trage kom fort bei. Der 1/2 Front-RV erleichtert
das An- und Aus zie hen. Der Stehkragen beugt
Scheuerstellen vor und hält angenehm warm. Zu-
sätzlich ist das Shirt mit Daumenschlaufen und
einer Brusttasche ausgestattet. Core 2 Waffel-
fleece (91% Poly ester/ 9% Elasthan).
Herren, ca. 295 g (Gr. L). Gr.: S - XXL.
jetgrey  Art.-Nr. 5464851                           54,95
Damen, ca. 233 g (Gr. M). Gr.: S - XL.
jetgrey  Art.-Nr. 5464861                           54,95

Typhoon Thermafleece LS Shirt
Thermofleeceshirt mittlerer Stärke mit Stehkra-
gen. Die Flatlock Comfort Nähte liegen bequem
an und stören nicht. An beiden Ärmelbündchen
befinden sich Schlaufen aus Gummiband um
beim Unterziehen ein Verrutschen zu verhindern,
hinten länger geschnitten.
95% Polyester/5% Elasthan, Gr.: XS - XL.
black     Art.-Nr. 5460771                           45,50

Typhoon Thermafleece Pants
Lange Thermofleece Hose mittlerer Stärke mit
Gummibandsteg für einen optimalen Einstieg in
Trockenhose oder -anzug. Die Flatlock Comfort
Nähte liegen bequem an und stören nicht.
95% Polyester/5% Elasthan, Gr.: XS - XL.
black     Art.-Nr. 5470781                           50,00

Die Ideale Unterbekleidung nicht
nur beim Wassersport, sondern bei
allen bewegungsintensiven Sport-
arten! 
Thermo-Pro wird aus Polar-Po  wer -
 stretch® (49% Polyester, 38% Ny -
lon, 13% Elasthan) her gestellt.
Thermo-Pro ist ela stisch, macht
jede Be we gung mit, engt nicht ein
und kann un ter jeder anderen Funk -
ti ons be klei   dung getragen wer den.
Thermo-Pro - Be klei dung sollte di-
rekt auf der Haut getragen werden,
nur dann kann das Material all seine
Vor zü ge voll ausspielen. Die Kör per -
feuch tigkeit wird schnell nach
außen ab geführt, dadurch be steht
immer ein trockenes Gefühl auf der
Haut. Thermo-Pro ist an ti  bak teriell
ausgerüstet, eine Ge ruchs   be lästi -
gung tritt erst wesentlich spä ter
auf. Die Bekleidung trocknet ex -
trem schnell.
Bei der dünneren Thermo-Lite Serie
wird ein hochelastisches Material
von KWARK verwendet. Hier wird
die Priorität auf schnelleren Feuch -
tig keitstransport gesetzt, was durch
ei ne geringere Materialstärke er -
reicht wird. Material zusammen set -
zung: 80% Nylon, 20% Elasthan.
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Wassersport Shirts

Palm  Arun Shirt
Unterziehshirt aus dünnem und leichtem Core-
Material, hydrophob – hält die Haut trocken und
warm. Die Channel-Flow-Fasern leiten Feuchtig-
keit nach außen. Spezieller Schnitt zum Paddeln
ohne Nähte unter den Achseln, hinten lang ge-
schnitten. ActiveSeam Nähte für optimalen
Stretch, leichter Stehkragen. Core 1 (100% Poly -
ester).
Herren, ca. 182 g (Gr. L). Gr.: S - XXL.
heathergrey Art.-Nr. 5464911          44,95
Damen, ca. 137 g (Gr. L). Gr.: S - XL.
heathergrey Art.-Nr. 5464921          44,95

Vaude Unterwäsche
Für deine Haut nur das Beste:
Hochfunktionale nahtlose Unterwä sche Made in
Ger many. 67% Poly amid/33% Polyester mit
bluesign® Zertifi zie rung. Verschiedene anato-
misch an ge ordnete Strick zonen zur Wärmeregu-
lierung und Belüftung bringen besten
Tragekomfort. Absolut pflegeleicht und natürlich
maschinenwaschbar.

Vaude  Seamless Light Shorts
Herren Short, 67% Poly amid/33% Polyester, 43
g, Gr.: 48 - 56.
black     Art.-Nr. 5470661                           30,00

Vaude Wo Seamless Light Panty
Damen Pants, 67% Poly amid/33% Polyester, 30
g, Gr.: 36 - 44, black Art.-Nr. 5470681     30,00

Vaude Seamless Light Herren Shirt
67% Poly amid/33% Polyester, 48 - 56.
Kurzarm , 71 g, Art.-Nr. 5464751              50,00

Vaude Seamless Light Damen Shirt
67% Poly amid/33% Polyester, Gr.: 36 - 44.
Kurzarm , 55 g, Art.-Nr. 5464731              50,00

Outdoor Research  Ensenada Sun Hoodie
Wenn die Sonne mal wieder richtig brennt zieh ein-
fach den Ensenada Hoody™ über. Das weiche und
elastische Material bietet besten Sonnenschutz.
Perfekt für sonnige Strände, den Tag auf dem Was-
ser oder beim laufen/wandern. Standard Fit, UPF
50*, 288 g (L), 39% Modal® / 34% Polyester / 23%
organische Baumwolle, 4% Elasthan.
Herren, ca. 288 g (Gr. L). Gr.: S - XXL.
dusk     Art.-Nr. 5414781                           79,95
Damen, ca. 243 g (Gr. L). Gr.: S - XL.
flame    Art.-Nr. 5414791                           79,95

McNett MiraZyme
Umweltfreundlicher Geruchvernichter für
Neopren-Anzüge, Füßlinge usw.. Zehn
hochspezialisierte, lichtaktivierte Mikro -
ben sorgen für schnelle und sichere Ge -
ruchvernich tung. MiraZyme ins Wasser
ge ben, Equipment eintauchen und an
der Luft trocknen – geruchfreies Equip-

ment! Weil MiraZyme aus der Natur kommt, kann
es direkt und ohne Aus wir kun gen in die Gewäs-
ser, sprich in die Natur, zu rückgeführt werden. Un -
ent behr lich bei Leih- und Vereins aus rüstung.

NRS  H2Core™ Silkweight Hoodies
Das Kapuzenshirt ist leicht und angenehm zu tra-
gen. Es bietet eine gute Atmungsaktivität und
Sonnenschutz. Ideal als erste oder zweite Lage
zu tragen. H2Core Silkweight (90% Nylon /10%
Elas than) UPF 20.
Men, Gr.: S - XXL.
nautical blue Art.-Nr. 4350791           54,95
Women, Gr.: S - XL.
azure    Art.-Nr. 4350821                           54,95

iQ  UV 300 T-Shirt
T-Shirt in legerem Schnitt. TÜV geprüfter UV-Schutz
gegen Sonnenbrand, Sonnenallergie und Haut -
krebs. Ultraleicht, hochelastisch mit hohem Tra ge -
komfort. Schnelltrocknend und angenehm auf der
Haut, auch wenn es nass ist. Schwimmer und
Schnorchler freuen sich über den Nesselschutz. 
UV 300 (78% Polyamid / 22% Elasthan), OEKO-
Tex 100 Standard.
Herren, Gr.: M - XXXL.
blau      Art.-Nr. 5446661                           39,95
Damen, Gr.: S - XXL.
türkis    Art.-Nr. 5446641                           39,95

iQ  UV 300 Langarm Shirt
Langarm Shirt in legerem Schnitt. TÜV geprüfter
UV-Schutz gegen Sonnenbrand, Sonnenallergie
und Haut krebs. Ultraleicht, hochelastisch mit
hohem Tra ge komfort. Schnelltrocknend und an-
genehm auf der Haut, auch wenn es nass ist.
Schwimmer und Schnorchler freuen sich über
den Nesselschutz. 
UV 300 (78% Polyamid / 22% Elasthan), OEKO-
Tex 100 Standard.
Herren, Gr.: M - XXXL.
blau      Art.-Nr. 5446671                           49,95
Damen, Gr.: S - XXL.
türkis    Art.-Nr. 5446651                           49,95

Art.-Nr. € €/100ml
15ml Travellerpack 2760740 2,35 15,67
250ml Flasche 2760900 10,35 3,45
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Wassersportshirts und -Shorts

NRS  H2Core™ Shirt
Superleichte Shirts aus atmungsaktivem, schnell
trock nendem Material zum Paddeln und für andere
Sportarten. Der Stoff unterstützt den natürlichen
Kühlungsprozess und ist mit UV-Schutz (UPF 20)
aus gerüstet. Schnell trocknend, locker geschnitten.
H2Core Silkweight (93% Nylon / 7% Elasthan).
Men, Gr.: S - XXL.
spring green heather Art.-Nr. 4350801      37,95
Women, Gr.: S - XL.
azur blue heather Art.-Nr. 4350811      37,95

Palm  Rash Guard Men
Wassersportshirt mit hohem UV-Schutz für´s
Paddeln, Surfen und mehr, alleine getragen sehr
angenehm bei hohen Temperaturen und auch als
Teil des Zwiebelsystems wenn es wieder kälter
wird - das Palm Rash Guard Langarm kann bei-
des. Flatlock Nähte, keine Naht unter den Armen,
ein kurzer Stehkragen um Scheuerstellen zu ver-
meiden und der hinten längere Schnitt verbes-
sern den Tragekomfort. UPF 50+, 88%
Polyester/12 % Elasthan, Gr. S - XXL
Kurzarm, jetgreyblue Art.-Nr. 4350851    29,95
Langarm, jetgreyblue Art.-Nr. 4350831    36,95

Palm  Rash Guard Women
Das Palm Rash Guard Shirt in der Damen-Variante.
Speziell auf die weibliche Anatomie abgestimmter
Schnitt erhöht den Tragekomfort. Das flexible Ma-
terial macht jede Bewegung mit. UPF 50+, 88%
Polyester/12 % Elasthan, Gr. WS - WXL.
Kurzarm, aqua Art.-Nr. 4350861              29,95
Langarm, plum Art.-Nr. 4350841              36,95

Palm  Skyline Board Shorts
Board Shorts für SUP, Paddler, oder einfach für
den Strand. Schnell trocknend und robust mit be-
quemem Schnitt auch im Sitzen; die Schnürung
am Bund hält die Hose fest und eine flache Bein-
tasche mit Klettverschluss bietet ein wenig Stau-
raum. Supplex Nylon 6 (100% Nylon).
Men's, Gr.: S - XL.
blue      Art.-Nr. 5510841                           44,95
Women's, Gr.: S - XL.
aqua     Art.-Nr. 5510851                           44,95

iQ  UV 300 Men Swimshorts
Herren Schwimmshorts figurbetont geschnitten.
TÜV geprüfter UV-Schutz gegen Sonnenbrand,
Son nen allergie und Hautkrebs. Ultraleicht, hoch-
elastisch mit hohem Tragekomfort. Schnell trock -
nend und angenehm auf der Haut. 
UV 300 (80 % Polyamid, 20 % Elasthan), OEKO-
Tex 100 Standard. Gr.: M - XXL.
blue      Art.-Nr. 5510791                           29,95

! Neoprenshorts finden Sie auf Seite 108.

Sweet  Shambala Paddle Shorts
Technisch anspruchsvolle Paddelshort. Der
Schnitt bietet besten Komfort auch im Sitzen und
die In nen hose aus Neopren gute Isolation. Die
Passform der Beine ist zum Schutz der Knie und
zum bequemen Sitzen in Weite und Länge ent-
sprechend an ge paßt. 100% Polyester, Innenhose
100% Ya ma mo to Neopren, Gr.: S - XL.
trueblack Art.-Nr. 4330991            119,00

Nookie  Change Mat
Nie mehr kalte oder schmutzige Füße beim Um -
ziehen. 12 mm Neo pren sorgen für ein trockenes
und warmes Gefühl. Auch zu Hause im Bad
brauchbar! 44 x 56 cm.
Art.-Nr. 3650120                                        24,95

Palm  Horizon Shorts
In dieser coolen Shorts steckt mehr als man denkt,
denn unter der winddichten Hülle ist ein angenehm
warmer und bequemer Fleece-Shorty versteckt.
Der 3D Sitzschnitt mit den etwas längeren Beinen
sorgt für geschützte Knie auch wenn man im Boot
sitzt. Super für Freestyle und WW- Ausflüge an küh-
leren Sommertagen. Tourenpaddler schätzen die
Trageeigenschaften der Fleece-Innenhose – nicht
so warm wie Neopren, aber saubequem.
Shorts 100% Nylon 200D, Innenhose Core 4
(92% Polyester 8% Elasthan), Gr.: S - XL.
Men's, Gr.: S - XL.
aqua, jetgrey Art.-Nr. 4331141              84,95
Women's, Gr.: WM - WXL.
aqua     Art.-Nr. 4331191              84,95

! Waschmittel für Funktionstextilien finden Sie
auf Seite 178.

Palm  Towel Poncho
Umziehponcho mit Ka pu ze zum Schutz gegen
neu gierige Blicke. Die großen Armöffnungen er -
mög lichen gute Bewe gungsfrei heit beim Wech -
sel der Kleidung. Die Kän gu ruta sche vorne dient
als Hand wärmer. Kann gleichzeitig als Handtuch
verwendet werden. 300g/m² Polyester Microfa -
ser, 836 g, Einheitsgröße  110 x 90 cm.
Art.-Nr. 3650270                                       54,95

Palm  Poncho Grande
Die wärmere Variante des Palm Poncho verbindet
ein wind- und wasserabweisendes Außenmate-
rial mit dem Handtuchgefühl auf der Innenseite,
so bleibt das Umziehen an Fluß oder Strand auch
bei Wind und (leichtem) Regen einfach und kom-
fortabel. Außenmaterial 75D Polyester, Innenma-
terial 300g/m² Polyester Microfaser, 964 g, Größe
110 x 90 cm.
Art.-Nr. 3650310                                        89,95
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Gen2-Bekleidung

Kwark  Gen2 Long John
Wem ein Einteiler lieber ist, der ist mit dem Long
John prima be dient. Ein   facher Ein stieg dur ch RV
an den Bei nen. An ge neh mes Kli ma und Wär me,
da wo sie ge braucht wird. Bei gleichzeitiger Kom -
 bi na tion mit dem Lang armshirt sind Brust und
Rücken par tie doppelt iso liert. Durch die gute
Elastizität macht dieser An zug jede Bewegung
mit und passt sich dem Körper sehr gut an. Die
Knie par tie ist vorgeformt. 
Polartec® Windbloc® (vormals Aquashell), 49%
Po ly ester/ 38% Nylon/ 13% Elasthan.
Her ren mo dell mit Zwei-Wege-Zipp
Gr.: S - XXL Art.-Nr. 4350141             209,00
Damenmodell mit Front-Zipp und Schritt-RV
Gr.: 36 - 46 Art.-Nr. 4350151             209,00

Kwark  Gen2 Shorty
Für alle Freunde des Gen2 Long John nun die Va -
ri ante für den Sommer. Mit dem Shorty schützen
Sie Rücken und Nie ren und bleiben auch bei war-
men Temperaturen angenehm klimatisiert. Die
vom Material gewohnte Bewegungsfreiheit bie-
tet optimalen Tragekomfort bei allen Be we gun -
gen. Der Zwei-Wege RV erleichtert das Anziehen. 
Polartec® Windbloc® (vormals Aquashell), 49%
Po ly ester/ 38% Nylon/ 13% Elasthan. 
Gr.: S - XXL Art.-Nr. 4350441            185,00

Kwark  Gen2 Langarmshirt
Das passende Ober teil zu den Gen2-Hosen. Gu -
ter Schutz ge gen Auskühlung der Schul ter ge len -
ke und trotzdem superbequem.
Polartec® Windbloc® (vormals Aquashell), 49%
Po lyester/ 38% Nylon/ 13% Elasthan. 
Gr.: S - XXL Art.-Nr. 4350131              189,00

Kwark  Gen2 Kurzarmshirt
Klimatisierter Komfort mit kurzen Ärmeln. Der
kleine Stehkragen verhindert das Scheuern von
Trä gern oder der Schwimmweste und hält noch
ein we nig trockener und angenehm warm. Die
kurzen Ärmel haben angedeutete Bünd chen, um
einen passgenauen Armabschluss zu bieten. Hin-
ten länger geschnitten. Im Som mer auch solo zu
tragen. 49% Poly es ter/38% Nylon/13% Elas than.
Gr.: S - XXL Art.-Nr. 4350121              169,00
Gr.: XXXL Art.-Nr. 4350121              179,00

Kwark  Gen2 Leggins
Diese Gen2 Leg gins im Sitzschnitt bietet be sten
Trage kom fort mit vor geformten Knien.
Schlank ge schnittene Form. Ent de cken Sie die Vor -
teile des Ma te ri als dieser Ka nu-Be klei dung! RV an
den Bein ab schlüs sen er leichtern den Ein- und Aus -
 stieg. Der Gum mizug im Bund ist über einen
Knopf loch schlitz er reich bar. Polartec® Wind bloc®

(49% Polyester/ 38% Nylon/ 13% Elasthan).
Gr.: S - XXL Art.-Nr. 4350101              149,00
Gr.: XXXL Art.-Nr. 4350101              159,00

Kwark  Gen2 3/4 Hose
Auf vielfachen Wunsch jetzt auch als 3/4 Hose.
Gewohnt bequemer Schnitt und angenehmes
Tra ge gefühl. Die optimale Lösung wenn die Knie-
partie noch geschützt sein soll und trotzdem
keine lange Hose gewünscht ist. Einfach zu pfle-
gen und schnell trocknend. Polartec® Windbloc®

(49% Poly ester/ 38% Nylon/ 13% Elasthan).
Gr.: S - XXL Art.-Nr. 4350571             149,00

Kwark  Gen2 Socken
Ideal in Kajakschuhen oder Tevas. Warm, at -
mungs aktiv, wasserabweisend und waschbar.
Polartec® Windbloc® (vormals Aquashell), 49%
Po ly ester/ 38% Nylon/ 13% Elasthan.
Gr.: S - XXL. Art.-Nr. 4360041                47,95

Kwark  Gen2 Shorts
Die kurze Variante der Leg gins, ebenfalls im Sitz-
schnitt. Op ti mal für den Trai nings betrieb da ma -
schi nenwaschbar! Gummizug über einen
Knopf lochschlitz regulierbar. Beinabschluss innen
mit weichem Print gegen Verrutschen. 
Polartec® Windbloc® (vormals Aquashell), 49%
Po ly ester/ 38% Nylon/ 13% Elasthan.
Gr.: S - XXL Art.-Nr. 4350111     99,00

Kwark  Gen2 Scull Cap
Hervorragend geschnittene, kaum auftragende
Kopf haube. Das sehr angenehm zu tragende
Wind bloc® Material leitet die Feuchtigkeit nach
außen weiter und sorgt zuverlässig für ein gutes
Klima – das Ergebnis: Temperaturausgleichender
und weniger Juckreiz als bei Neopren.
Polartec® Windbloc® (vormals Aquashell), 49%
Po ly ester/ 38% Nylon/ 13% Elasthan. 
Gr.: S - XL Art.-Nr. 4340541                29,95

! Pflegemittel für Membrantextilien finden Sie
auf Seite 178.

Polartec® Windbloc® (vormals
Aqua shell®) ist das Material für den
Was ser sport als Alternative zum
Neo pren. Neu tral im Auf triebs ver -
hal ten, also prima auch zum
Schnor cheln, Schwim men und Rol-
len ge eig net. Iso lierend wie ca. 2,5
mm Neo pren, mit guten Ab rieb -
werten. Op timal auf der Haut zu
tragen. Sehr gut auch für Allergiker,
da atmungsaktiv, was ser ab wei -
send, ge ruchsneutral und haut-
freundlich. Gu ter Schutz gegen
Sonne und 100 % wind dicht. Be -
son ders leicht und durch das in vier
Rich tun gen elastische Stretch ma -
te ri al optimale Pass form.

49% Polyester/38% Nylon/13%
Elas than, nach dem Ge brauch ist
Windbloc® problemlos bei 30° in
der Ma schine waschbar.
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Neoprenbekleidung

Langer  LJ Dream
Long John der Su per la ti ve, blind  stich vernäht,
kom   plett beid seitig ka schiert, In nen sei te in hoch -
flo rigem Ther mo plush, Ver stär kun gen an Knie und
Schien bein, Farb ein sät ze als hoch ela sti sche Dehn -
zonen ausgeführt und das bei einem Schnitt, der
eine sehr gute Passform garantiert. Ma   te  ri al: 3,5
mm Su per soft-Neo pren, Gesäß 4,5 mm Pro  tec -
tion foam, Knie und Schien bein in Supratex. 
Her renmodell mit Zwei we ge zipp Gr.: 46 - 58,
98 - 106, 25 - 28.
slate     Art.-Nr. 4310591                         164,95
Da men  aus füh rung mit abgedecktem Schritt   -
reiß ver schluss. Farbe slate, Gr.: 36 - 46D, 76, 80, 84
slate     Art.-Nr. 4310591                         164,95

NRS Farmer John / Farmer Jane 3.0
Der beliebteste NRS Long-John, er bietet exzellen-
ten Komfort und Wärme zu einem Preis der nicht
die Bank sprengt. Gefertigt aus 3 mm Neopren.
Die 2 mm High-Stretch Einsätze an den Schulter
und in den Kniekehlen und das ThermalPlush™ In-
nenfutter erhöhen den Tragekomfort. FuseCut™
Beinabschlüsse und Armausschnitte ohne Einfass-
band bringen maximale Bewegungsfreiheit und re-
duzieren Scheuerstellen. Für eine längere
Lebensdauer sind Knie- und Gesäßbereich mit
ToughTex™ verstärkt. 3 mm Neopren mit Titanium
Beschichtung innen (90% Neopren/10% Nylon),
geklebt und Blindstich-vernäht.
Herren, mit 2-Wege RV, Gr.: S - XXXL.
Art.-Nr. 4310841                                     159,95
Damen, Gr.: XS - XXL.
Art.-Nr. 4310851                                     159,95

Palm  Long John
Vielseitig einsetzbarer Longjohn mit verstärktem
Knie bereich, Flatlock-Nähten und elastischem
Rücken einsatz. Die Beine sind vorgeformt für
eine entspannte Sitzhaltung. 3 mm CR Neo pren
(Chlo ro pren) mit PU-Knieverstärkung.
Quantum (Herren), mit Zwei we ge zipp, Gr.: S
(44–46), M (48) MT (48/50er Länge), L (50), XL
(52–54), XXL (56) Art.-Nr. 4310741         89,95
Impulse (Damen), Gr.: 08 (36), 10 (38) , 12 (40),
14 (42), 16 (44) Art.-Nr. 4310751         89,95

NRS  Shorty John / Jane 2.0
Ein Shorty wärmt den wichtigen Körperkern und
lässt viel Luft an die Beine. Sehr stretchiges 2mm
Neopren mit einem extra abriebfesten Gesäßein-
satz, eine komfortable Nylon Innenkaschierung,
ein gut gemachter Schnitt und ein Zwei-Wege-
Reißverschluß sorgen für Komfort und so ist der
Shorty John eine gute Wahl für heiße Tage auf
kaltem Wasser.
Fuse Cut™ Arm- und Beinabschlüsse ohne Ein-
fassbänder garantieren maximale Bewegungs-
freiheit und Komfort.
2 mm Neopren (90% Neopren/10% Nylon).
Herren, mit 2-Wege RV, Gr. S - XXL
Art.-Nr. 4331211                                        94,95
Damen, Gr.: S - XL.
Art.-Nr. 4331221                                       94,95

Neoprenanzüge für Kinder finden Sie
auf Seite 123.

Langer  Hose Dream
Super zu kom bi  nieren mit Neoprenshirts oder Po -
wer   stretch ober  teilen, somit variabel in den Ein -
satz    möglichkeiten. Optimale Bewegungsfreiheit
im Boot. Sehr gu ter Schutz für Unterkörper und
Bei ne, hochgezogener Nierenbereich. Auch ideal,
wenn Sie z.B. am Oberkörper eine andere Klei -
der größe benötigen als bei der Hose. Material
3,5 mm Su per soft - Neo pren, Ge säß 4,5 mm Pro -
tec tion foam, Knie und Schien bein in Su pra  tex.
Her ren, Gr.: 46 - 58 Art.-Nr. 4330441  99,95
Damen, Gr.: 36 - 46D Art.-Nr. 4330441   99,95

Langer  Hose Superlight
Diese 1,0 mm Superlight-Neo prenhose mit Ther -
mo plush futter bietet optimale Eig nung für den
Ka nu sport „im“ Boot. Hohe Wär meleistung bei
fast unein ge schränkter Be we gungs frei heit. Der
ausgefeilte Schnitt und die abgeflachten Nähte
sorgen für an ge nehmen Tragekom fort. „Schwim-
mer“ be nö  tigen jedoch mehr Stoß däm pfung und
eine ent spre chend anspruchsvolle Isolierung.
Her ren, Gr.: 46 - 56 Art.-Nr. 4330481  99,95
Damen, Gr.: 36 - 46D Art.-Nr. 4330481   99,95

Langer  Badeanzug Donna
Hält die Nieren warm − ideal als Unterzieher,
aber auch zum Schwim men an kälteren Ta gen.
Gut durchdachter Kom fortschnitt in sportlichem
Style. Material: 1,0 mm Superlight-Neopren mit
Ther mo plushfutter.
Gr.: 36 - 44 Art.-Nr. 4330511         64,95



108

Neoprenbekleidung

Camaro  Titanium Pant
Lange Neoprenhose mit ergonomischem Sitz -
schnitt. Aus 2 mm SCS Titanium Open Cell Ma-
terial gefertigt. Die Elastizität dieses Materials
bietet ei nen äußerst guten Tragekomfort und
schmiegt sich eng an den Körper an. Ausgestat-
tet ist die Hose mit Knie- und Sitzprints für per-
fekten Halt auf allen Oberflächen.
Keine lange Trocknung – 1 x ausschütteln – fertig.
Die Nähte sind geklebt und blindstich vernäht.
Gr.: S - XL Art.-Nr. 4331131         79,95
Gr.: XXL, XXXL Art.-Nr. 4331131         87,95

Palm Neoprenhosen
Die ThermoFibre gefütterte Neo Hose verbindet
Isolationsvermögen und Bewegungsfreiheit in
einzigartiger Weise. Powertex Neopren Seg-
mente und der PU-Print auf den Knien erhöhen
die Abriebfestigkeit. Smooth Skin Beinab-
schlüsse erleichtern das Anziehen und sorgen für
den nötigen Komfort. Zum Trocknen und Auslüf-
ten gibt es am Bund zwei Aufhängeschlaufen. 2
mm Thermo Fibre gefüttertes CR Neopren (100%
Chloropren). 
Blaze (Herren), Gr.: XS (42), S (44–46), M (48),
L (50), XL (52–54) Art.-Nr. 4331091         77,95
Energy (Damen), Gr.: 08 (36), 10 (38) , 12 (40),
14 (42), 16 (44) Art.-Nr. 4331101          77,95

Nookie 3/4 Neo Strides
Unisex 3/4 Hose aus 3 mm Neo pren, bietet
Wärme und Kom fort für verschiedenste Was -
sersportarten. Die Rücken partie ist höher ge -
schnit ten, die Kniepartie vor ge formt, die
Kniekehlen sind aus dünnerem 2,5 mm Trispan
Elastic-Ma terial, die Kniepar tie doppellagig ver-
stärkt. Wei che Ab schlüs se an Taille und Beinen
vermeiden das Verrut schen. Gesäß- und Kniepar-
tie sind mit einer Hardflex Be schich tung verse-
hen. Die Schnittf  ührung ver spricht gute Passform
für Damen oder Herren.
Gr.: S - XXL, grey/black
Art.-Nr. 4331181                                        74,95

Camaro  Titianium Tight
Wassersport Shorts aus hoch elastischem 2 mm
SCS Titanium Open Cell Neopren. Bequemer er-
gonomischer Sitzschnitt. Schnell trocknend, ideal
als wärmender Baselayer.
Gr.: S - XL Art.-Nr. 4331121         69,95
Gr.: XXL - 4XL Art.-Nr. 4331121         77,00

Palm Volt
Einfache und vielseitige Neopren Short mit ergo-
nomischem Sitzschnitt. PU-verstärkter Gesäßbe-
reich für bessere Haltbarkeit. Flatlocknähte
erhöhen den Tragekomfort. 3 mm Neopren CR
(Chloro pren)/Tex til-Kaschierung 100% Nylon.
Gr.: XS - XL. Art.-Nr. 4331111          39,95

Langer  Badeshorts Him
Ideal als Unterzieher, aber auch zum Schwim men
an käl teren Tagen. Zu sätz li cher Gummizug im Tail -
 len be reich, verstellbar mittels Tan kaverschluss.
Da rutscht nichts mehr. Material: 1,0 mm Su per -
light - Neopren mit Thermo plush fut ter.
Gr.: S - XXL. Art.-Nr. 4330501         39,95

! Boardshort/Neoprenhosen Kombis finden Sie
auf Seite 105.

Langer  Shorts Superlight
Superleicht und super an ge nehm zu tragen - das
Teil nicht nur für den Profi. Ma  te ri al. 1,0 mm Su -
per light - Neo pren mit Ther mo  plush fut ter. 
Damen, Gr.: 36 - 46D Art.-Nr. 433049164,95
Her ren, Gr.: 46 - 56 Art.-Nr. 433049164,95

Langer Shorts Dream
Neoprenshorts in bester Qualität, perfekt verar-
beitet und langlebig. Natürlich mit Sitzschnitt für
gute Passform im Boot. 3,5 mm Supersoft - Neo-
pren, Gesäß Protectionfoam. Das Neopren wird
aufwendig dreifach verklebt und blindstichver-
näht. Die Nahtkreuzungspunkte sind mit Heiß-
band zusätzlich verklebt.
Damen, Gr.: 36 - 46D Art.-Nr. 433045159,95
Her ren, Gr.: 46 - 58 Art.-Nr. 433045159,95

Langer Nierengurt
Ergonomische Schnitt füh    rung und sehr wei  ter
Ver stell be reich mit Klett, 3mm beid sei  tig ka-
schiertes Neo pren.
Gr.: S (65 - 80 cm) und L (80 - 95 cm).
Art.-Nr. 4340741                                        22,95

Wet Suit Shampoo
Reinigungsmittel und Kon di -
 tionie rer mit Chlor ent fer -
nungs  mittel für Neo pren- u.

Trocken an zü ge.15 ml auf 3,8 l Wasser.

NRS  Hydroskin® 0.5 Men
Shirts aus super dünnem und elastischem Neo -
pren. Prima als erste Bekleidungsschicht, gibt die
richtige Isolation ohne dick aufzutragen oder ein-
zuengen. Die H2Core Einsätze unter den Armen
vermeiden kneifende Falten und bieten Belüftung
genau dort, wo sie benötigt wird. Die Impräg nie -
rung (DWR) der Außenseite ist wasserabwei-
send und vermeidet unnötige Verdunstungskälte. 
0.5 mm Terraprene™ Neopren mit wärmereflek-
tierendem ThermalPlush™ Futter mit
Titanbeschich tung (75% Neopren, 25%
Nylon).Gr.: S - XXL.
Langarm Art.-Nr. 4320481      109,95
Kurzarm Art.-Nr. 4320471         87,95

NRS  Hydroskin® 0.5 Women
Die Variante des Hydroskin 0.5 für Damen. Auf die
weibliche Anatomie abgestimmter Schnitt. 0,5
mm Terraprene™ Neopren mit wärmereflektieren-
dem ThermalPlush™ Futter mit Titanbeschichtung
(75% Neopren, 25% Nylon). Gr.: S - XL.
Langarm Art.-Nr. 4320501      109,95
Kurzarm Art.-Nr. 4320491         87,95

Art.-Nr. € €/100ml
15ml Portionspack 2760520 4,95 33,00

250ml Flasche 2760880 7,35 2,94
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Sicherheit /Bekleidung

          Camaro  Titanium Shirt
Warmes und hoch elastisches Neoprenshirt. Solo
im Sommer, oder „drunter“ wenn höhere Wär -
me leistung benötigt wird - mit dem Titanium
Shirt liegt man immer richtig. Die Nähte sind ge-
klebt und blindstich vernäht. Die Daumen schlau -
fe am Ärmel verhindert das Hochrutschen. Das
Shirt schmiegt sich wie eine 2. Haut an, elastisch
& trocken mit nur einmal Ausschütteln. 2 mm
SCS Titanium Open Cell Neopren.
Gr.: S - XL Art.-Nr. 4320411         99,95
Gr.: XXL - 4XL Art.-Nr. 4320411       104,50

Langer  Superlight Shirt
Shirt aus extrem dünnem (1mm), kaschiertem,
flex iblem Neopren mit hervorragenden Iso la ti ons -
wer ten und ebensolcher Passform. Das Material
ist schnell trocknend, angenehm zu tragen und eig -
net sich daher ideal als leichter Kälteschutz. Das
als Innenschicht verarbeitete Microplushfutter
transportiert die Feuchtigkeit vom Körper weg, die
Flat lock nähte stören nicht und die Lycraeinsätze
unter den Armen verbessern die Bewegungsfrei -
heit. Besonders für Wettkämpfer, Playboater und
Tou renpaddler ein perfekter Kälteschutz. 
Gr.: S - XXL
Langarm, slate Art.-Nr. 4320161    79,95
Kurzarm, slate Art.-Nr. 4320031     72,95

Nookie  Ti Vest
Angenehm zu tragendes Shirt aus 1mm Neopren
mit Titanium-Schicht. Das Neopren-Shirt ist sehr
flexibel, passt sich optimal der Körperform an und
macht alle Bewegungen mit. Durch die Titanium-
Schicht hält das Shirt trotzdem warm. Eine neue,
frische Optik rundet das tolle Gesamtbild ab.
Gr.: S - XXL
Langarm, black/lime Art.-Nr. 4320511      79,95
Kurzarm, navy/yell. Art.-Nr. 4320521      72,95

Camaro  Titanium Top
Warmes und hoch elastisches
Neoprentop. Ideal in Verbin-
dung mit einer Neo pren hose
oder Short.
Hauch dünn und extrem elas-
tisch. Das Shirt kann beidsei-
tig getragen werden, es
schmiegt sich wie eine zwei -
te Haut an und ist innen tro-
cken mit nur einmal
Aus schüt teln. 2 mm SCS Tita -
nium Open Cell Neo pren.

Gr.: M - XL Art.-Nr. 4320291               69,95
Gr.: XXL - 4XL Art.-Nr. 4320291                77,00

Zölzer Kopfhaube
Aus Polartec® (100% Polyester) mit PU-Be schich -
tung, lang ge schnitten, mollig warm und an ge -
nehm, passt auch unter ei nen Helm oder
Süd wester. Gr.: M - XLArt.-Nr. 4360031      32,00

Kwark  Gen2 Scull Cap
Kopfhaube aus wasser- und winddichtem Fleece,
warm und angenehm zu tragen. Atmungsaktiv
und dadurch angenehmer als Neoprenkopfhau-
ben. Polartec® Windbloc® (vormals Aquashell),
49% Poly ester/ 38% Nylon/ 13% Elasthan.
Gr.: S - XL Art.-Nr. 4340541               29,95

Kokatat  Surfskin Skull Cap
Kopfhaube aus wind- und wasserdichtem Surf -
skin material. Schnell trocknendes Polyester
Fleece auf der Innenseite, aussen eine wind- und
wasserdichte Beschichtung. Ein spezifischer
„Paddler”-Schnitt garantiert besten Tragekomfort
auch unter dem Helm. So wie man es halt von
Kokatat gewohnt ist.
Gr.: S/M, L/XL Art.-Nr. 4341261               32,99

Langer  Kopfhaube Superlight
Hervorragende Passform durch neuartige Schnitt -
 füh rung - kommt ohne Kinn band aus. 1mm Su -
per light Neopren mit angenehmem
Innenmaterial. Neopren, Kaschierung 100%
Nylon Gr.: S/M, L/XL, ähnlich wie Abb.
Art.-Nr. 4340731                                        19,95

Palm  Header
Kopfhaube aus 1,5 mm Neopren mit abnehmba-
ren Kinnriemen und bequemen Flatlock-Nähten.
Ein heits größe. Neopren, Kaschierung 100% Nylon.
Art.-Nr. 4341230                                        15,95

Palm  Pilot
Kopfhaube aus 2 mm ThermoFibre Neopren für op -
ti malen Kälteschutz. Der Schnitt geht bis zum Na-
cken. Bequem zu tragen durch Flatlock-Nähte.
Ein heitsgröße. Neopren, Kaschierung 100% Nylon.
Art.-Nr. 4341240                                        12,95

Palm  Current Paddelpfötchen
Bei den Current Paddelpfötchen schützt stabiles
aber leichtes Nylon 200D vor Wind und Wetter
und das weiche Fleece Futter (100% Polyester)
hält auch den kleinen Finger warm. Am Stulpen-
Ende hilft eine Lasche beim Anziehen und der
Gummizug dichtet nach oben zusätzlich ab.
jetgrey  Art.-Nr. 4220251                           54,95

Zölzer  Paddelhandschuh
Sie werden um den Paddelschaft geschlungen
und mit Klettband geschlossen. So kann das Pad -
del mit bloßen Händen gefasst werden. Polartec®

(100% Polyester) mit PU-Be schich tung = gute
Isolation und angenehm zu tragen. 
Für Kajakfahrer Art.-Nr. 4220120      33,00
Für CanadierfahrerArt.-Nr. 4220050    33,00

Sandiline  Pogies Touring
Einfache, aber funktionale Paddelpfötchen. Da
auf ein Innenfutter verzichtet wird, trocknen die
Pfötchen schnell. Robustes Material für lange Le-
bensdauer. Die Pro-Variante ist aus gedoppeltem
Material, sodass die Beschichtung nicht direkt auf
der Haut liegt. 100% Nylon.
BSC     rot, d.-grau Art.-Nr. 4341471       24,90
Pro      royal Art.-Nr. 4341481     29,90

Langer Paddelpfötchen
Paddelpfötchen aus 3 mm Neo  pren, geklebt und
blind  genäht, um schließen den Pad del schaft eng
und verhindern weitgehend das Ein drin gen von
Was ser. Art.-Nr. 4340760               34,95

Aqua Design  Manok Paddelpfötchen
Paddelpfötchen aus beidseitig kaschiertem 3 mm
Neopren, einfache Befestigung per Klett, seitlich
gut abschließende Einfassung verhindert das
schnelle Eindringen des Wassers.

Art.-Nr. €
Manok 27 cm 20 cm 4341070 32,95

Manok Kids 20 cm 20 cm 4341050 24,95
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Handschuhe

Palm Descent Mitts
Paddelpfötchen mit Schnelleinstieg für den sport-
lichen Einsatz. Dickes Neopren mit zusätzlichem
Isolierring in den Stulpen für trockeneres Pad-
deln. Einfache Befestigung am Paddelschaft mit
Klettverschluß. 4 mm Neopren, 124 g.
Art.-Nr. 4341360                                        35,95

Palm Talon
Fäustling mit offener Handfläche für optimalen
Pad delkontakt. 2 mm Titanium Neopren, wasser-
dichte, geklebte und Blindstich-vernähte Nähte.
Mit Klett verstellbare Stulpen, offene Handflä-
chen, zusätzliche Beschichtung für extra Grip.
Gr.: S - XL Art.-Nr. 4341131               25,95

NRS Maverick
Wasserdicht und elastisch, der Maverick Hand-
schuh kann mehr als vergleichbare Modelle.  2 mm
Neopren mit wärmereflektierendem Titan-Laminat
bietet viel Wärme. Die spezielle HydroCuff™ Man-
schette hält das Wasser draussen und die Wärme
drinnen. An den Handflächen sorgt synthetisches
Gummi für super Grip. Die Neoprenoberfläche am
Handrücken ist wasserabweisend und reduziert so
die Verdunstungskälte. Vorgeformte Fingerpartie.
Geklebt und Blindstich-vernäht, "Liquid-Tape" ver-
siegelte Nähte. Neopren ohne Textiloberfläche ist
wärmer und elastischer als kaschiertes Neopren,
aber auch empfindlicher gegen Belastungen
Gr.: S - XXL  Art.-Nr. 4341511                    54,95

Camaro  Seamless Handschuh
Dünner, extrem elastischer Neoprenhandschuh.
Nahtlos und wasserdicht mit rutschfestem
Silikon print auf der Handinnenfläche. Angenehm
zu tragen und warm. 1 mm Neopren.
Gr.: XS/S, M/L, XL/XXL  Art.-Nr. 4341211  44,95

Palm Throttle
Robuster und vielseitiger 2 mm Neopren-Hand -
schuh. Amara-verstärkte Handflächen und Dau -
men. Verstellbare Stulpen, beschichtete
Fin ger spitzen für extra Grip.
Gr.: S - XL Art.-Nr. 4341121               35,95

NRS Fuse Glove
Weiche Neoprenhandschuhe aus 1 mm Neopren
mit Titanium. Der silikonisierte Print auf den Han-
dinnenflächen ermöglicht einen guten Griff. Die
Titanium Laminat Schicht bietet eine gute Isolie-
rung trotz der dünnen Materialstärke.
Gr.: XS - XXL Art.-Nr. 4341421               29,95

Langer Ergo
Vorgekrümmte Finger, Haft be schichtung auf der
In nen hand, sowie für den Ka jak sport optimierte
Naht ver läufe. 2,5 mm beidseitig ka schiertes Neo -
pren. Gr.: S - XL Art.-Nr. 4340751    27,95

Palm Grab
Leichter und flexibler Wassersport-Handschuh. 2
mm Titanium Neopren mit beschichteten
Handflä chen und Fingern für extra Grip.
Gr.: S - XL Art.-Nr. 4341141               25,95

Palm  High Ten Gloves
Warmer und vielseitiger Handschuh aus 3 mm
Neo pren. Mit ergonomisch vorgeformten Fin-
gern, Handf lächen und Finger haben eine Be-
schichtung für extra Grip.
Gr.: S - XL Art.-Nr. 4341221               20,95

OR  ActiveIce™ Chroma Full Sun Gloves
Fingerhandschuhe mit Sonnenschutz. Das inno-
vative ActiveIce™ Material sorgt während des
Feuchtigkeitstransports für Kühlung und bietet
hervorragenden Sonnenschutz. Genau das Richt-
tige für Paddler, Trail Runner, Radfahrer, Angler,
30 g (Gr. L/Paar), UPF 50+, 91% Polyester / 9%
Elasthan.
Gr.: XS - XL Art.-Nr. 4341501               29,95

OR  ActiveIce™ Chroma Sun Gloves™
Fingerlose Handschuhe mit Sonnenschutz. Das
innovative ActiveIce™ Material sorgt während
des Feuchtigkeitstransports für Kühlung und bie-
tet hervorragenden Sonnenschutz. Genau das
Richttige für Paddler, Trail Runner, Radfahrer, Ang-
ler, ... 26 g (Gr. L/Paar), UPF 50+, 91% Polyester,
9% Elasthan.
Gr.: S - XL Art.-Nr. 4341491               29,95

NRS Guide Gloves
Leichte 1,5 mm Neoprenhandschuhe mit Tita-
nium im Bike Style. Die Finger sind offen und
können so direkt den Paddelschaft umfassen. Die
Hand flächen sind mit einer Silikon-Grip-Beschich-
tung ver sehen. Der Abschluss am Handgelenk
hat einen Klettverschluss um die Weite anpassen
zu können. 100 % Neopren.
Gr.: XS - XXL Art.-Nr. 4341431               19,95

Sea to Summit  Eclipse Gloves 
Der Eclipse Finger-Handschuh schützt nicht nur
vor Sonne, er hilft auch, bei längeren Touren Bla -
sen zu vermeiden. UPF50+ für optimalen Son -
nen schutz. Ergonomisch geformte doppelte
Mate rial schicht an der Handfläche in den beson-
ders beanspruchten Zonen. Weiches Material für
gute Griffigkeit am Paddel. Verstellbare, 2 mm
starke Neo prenbündchen mit Klettverschluss zur
Weiten re gu lierung am Handgelenk. 
Gr.: S - XL Art.-Nr. 4341371               19,95

Outdoor R.  ActiveIce™ Sun Sleeves
Atmungsaktive, leichte, schnell trocknende Ärm-
linge als Schutz vor UV-Strahlung. Der innovative
Stoff, sorgt während des Feuchtigkeitstransports
für Kühlung. Deswegen sind sie ein absolutes
Must-Have für alle Paddler, Trailrunner, Bergstei-
ger und andere Sportler, die viel Zeit in heißen,
trockenen und sonnigen Regionen verbringen.
Silikongriffpolster an Handfläche mit Bicep Grip
u. Daumenloch.
36g (L/XL), 91% Polyester, 9% Elasthan, UPF 50+.
Gr.: S/M, L/XL Art.-Nr. 5263681               29,95

Ruhr (D), Foto: Frank Schröer
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Hüte

Outdoor Research  SunShower Sombrero
Sonnen- u. Regen Kombinationshut aus Supplex®

Nylon (100% Nylon). Seitliche Netzein sätze sor-
gen für eine gute Ventilation; bei Regen stülpt man
einfach die wasserdichte, atmungsaktive Haube
über und schon ist der Regenhut fertig. Diese
Haube verschwindet auch wieder unter der
Krempe, wenn sie nicht mehr benötigt wird. Der
Kinnriemen ist einfach verstellbar und auch die
Weite ist mittels eines Zuges einfach regulierbar.
Krem pe vorne 8 cm und hinten 11 cm, ca. 117 g.
100% Nylon, Gr.: S - XL.
black oder cairnArt.-Nr. 5262981              74,95

Outdoor Research  Seattle Sombrero™
Hochwertiger, strapazierfähiger und funktioneller
Hut aus Taslan Gore-Tex® gefertigt. Die breite
Krempe ist mit Klett seitlich hochzuklappen. Pat.
Innenband für besseren Halt. Verstellbares Kinn -
band mit Tanka zu fixieren. Der gebürstete In nen -
stoff sorgt für ein sehr angenehmes Tra ge ge fühl.
100% Nylon, ca. 91 g (Gr. L), vintage, black oder
yellow.
Gr.: S - XL Art.-Nr. 5261831              54,95

Outdoor Research  Helios Rain Hat
Das Design des Helios Rain Hat basiert auf dem
er folgreichen Helios Sun Hat. Die breite Krempe
schützt Gesicht und Nacken vor herabfallendem
Regen. Das wasserdichte und atmungsaktive
Ventia™ 2.5-Lagen Material hält dabei die Nässe
zuverlässig vom Kopf fern. Der Helios Rain Hat
ist klein zusammenfaltbar und verzeiht auch zu-
sammengequetscht zu werden.
100% Nylon, ca. 66 g (Gr. L)., Gr.: M - XL
pewter, black Art.-Nr. 5263651              44,95

Ortlieb  Regenhut
Ob zum Wasser schöpfen oder Kopf schützen, der
Regenhut sollte immer im Gepäck sein. Klein zu-
sammengerollt lässt sich das wasserdichte Leicht-
gewicht in jeder Jackentasche verstauen. Mit
breiter Krempe und Kinnband, Universalgröße 60.
PD 620 (PVC Planenstoff), ca. 170 g.
blau, gelb oder grün Art.-Nr. 4140191    24,95

Kopfbedeckungen für Kids finden Sie
auf Seite 125.

Outdoor Research Congaree Sun Hat
Klassischer Boonie Hat aus Baumwolle der nie un-
modern wird. Praktisch, da er sich platzsparend zu-
sammenrollen und verstauen lässt. Die
wellenförmige Krempe ist das typische am Boo-
nie, das Kinnband gibt bei Wind den nötigen Halt.
An den rundumlaufenden Laschen können Sie al-
lerlei Kleinmaterial befestigen. Zwei vergitterte Be-
lüftungsöffnungen rechts und links lassen Luft rein
und halten Insekten draussen.
Ca. 83 g (Gr. L/XL), 100 % Baumwolle, UPF 50+,
schützt vor der Sonne.
S/M (55-58 cm), L/XL (59-62 cm).
fatigue  Art.-Nr. 5263741                           49,95

Outdoor Research Sombriolet Sun Hat
Gut sitzender Sonnenhut, schützt den Kopf bei in -
ten siver Sonneneinstrahlung mit UPF 50+ Solar -
Shield™ Ausrüstung. Das atmungsaktive Ma te rial
ist unterbrochen von seitlichen Lüftungs fläc hen.
Der Rand ist mit Schaum versteift, das Kinnband
ist verstellbar und das innenliegende TransAc-
tion™ Kopfband dient optimierter Anpas sung. 
Kopfteil 86% Nylon/14% Polyester Ripstop, Krem -
pe Supplex® (100% Nylon), ca. 88 g, Gr.: M - XL
sand oder dusk Art.-Nr. 5262821              44,95

Relags  Hut Safari
Safarihut aus 100 % Baumwolle mit breiter
Krempe und Lederband. Spendet Schatten und
Schutz bei Freizeit, Reise, Arbeit oder auch Safari.
Der klassische Druckknopf zum Hochstellen der
linken Seite der Hutkrempe darf natürlich auch
nicht fehlen. Klassische Form und schön verarbei-
tet. 100% Baumwolle, Gr.: M(56/57), L(58/59),
XL(61/61).
Art.-Nr. 5263761                                        43,50

Outdoor Research  Oasis Sun Sombrero
Dieser breitkrempige Damen Sonnenhut (UPF
50+) hält den Kopf auch bei heißer Sonne kühl.
Die Krempe bringt ausreichend Schatten und das
verstellbare TransAction™ Kopfband hat den
Schweiß im Griff. Verstellbares Kinnband zur ein-
fachen Be festigung. Außenliegende Weitenregu-
lierung. Ca. 96 g, Kopfteil 86% Nylon/14%
Polyester Rip stop, Krempe aus Supplex® (100%
Nylon). Gr.: S - XL
mulberry, cornflower Art.-Nr. 5263361   39,95

Sonnenschutz: Der UPF-Faktor gibt Auf schluss
über die verlängerte Auf ent halts dauer in direkter

Sonnenbestrahlung beim Tra gen der ent-
sprechend gekennzeichneten Tex ti li en
bevor erste schädigende Einwirkungen auf-

treten. Unter Laborbedingungen werden die
Schutz funktionen eines textilen Gewebes ermittelt
und in einem entsprechenden Prüfbericht bestätigt. 

Größenschlüssel
Outdoor Basic
Research Nature

S 55 cm 54/55
M 57 cm 54/57
L 59 cm 58/59
XL 61 cm 60/61
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Outdoor Research Transit Sun Hat™
Sonnenhut der gut klimatisiert vor der Sonne
schützt. Seitlich angebrachte Mesh Einsätze zur
guten Belüftung. Ausgestattet mit einer verstell-
baren Kinnkordel. Mit Schaumstoff versteifte
Krempe, 7 cm breit. UPF 50+, 98% Baumwolle /
2% Elas than, ca. 99 g (Gr. L), Gr.: M - XL.
cairn     Art.-Nr. 5263171                           39,95

Outdoor Research  Isla Hat™
Dieser trendige, stylische Strohhut mit dem
Hauch von mediteranem Feeling schützt mit sei-
ner Krem pe gegen das grelle Sonnenlicht und
lässt sich sogar einrollen, so dass er einfach ver-
packt werden kann. Angenehm luftig, 113 g leicht
und aus 100% Papierstroh hergestellt.
straw    Art.-Nr. 5263481                           34,95

Outdoor Research  Solar Roller™
Hübscher Sonnenschutz für „Sie“. Gefertigt aus
So larShield® mit UPF 50+. Die ausgesteifte
Krempe bietet Schatten und das CoolMax®-Mesh
Kopfband sorgt für guten, angenehmen Halt. Die
Weite ist mit einem externen Zug einfach zu re-
gulieren. Ca. 65 g (Gr. L), Supplex® (100% Nylon).
Gr.: S - XL, laurel, khaki
Art.-Nr. 5262161                                        34,95

Outdoor Research  Papyrus Brim Hat™
Dieser gut aussehende Strohhut mit breiter
Krempe sorgt für angenehmen Schatten (UPF 50).
Das gewebte Naturmaterial ist bezeichnend für
beste Atmungsfähigkeit. Mit Supplex® Futter, ver-
stellbarem Kinnband und TransAction™ Kopfband.
100% gewebtes Papier Stroh, Futter aus Sup-
plex® (100% Nylon), ca. 97 g, Gr.: M–XL
khaki     Art.-Nr. 5263371                           34,95

Outdoor Research  Helios Sun Hat™
Schattenspender aus SolarShield™ Material mit
UPF Sonnenschutzfaktor 50+. Das TransAction™
In nen band sorgt für die optimale Regelung des
Feuch tigkeitstransports und ist sehr angenehm
zu tragen. Die mit Schaum versteifte Krempe bie-
tet den Sonnenschutz auch bei Wind. Mittels
eines Tankazuges kann die Kopfweite eingestellt
werden. Die Kinnschnur ist ab nehmbar. 86%
Nylon, 14% Polyester, ca. 65 g (Gr. L), Gr.: M - XL.
sand, sage Art.-Nr. 5261751               34,95
realtree xtra camo Art.-Nr. 5263661   49,95

Outdoor Research  EOS Hat™
Ein perfekter Begleiter an heißen, trockenen und
sonnigen Tagen. Die breite Krempe schützt vor
Sonneneinstrahlung, gegen die Reflektionen von
unten ist die Krempenunterseite in dunklerer
Farbe gehalten. Das Kinnband ist über ein au-
thentisch wirkendes Lederstück verstellbar. 55%
Leinen / 45% Baumwolle, Futter aus Supplex®

(100% Nylon), ca. 87 g (Gr. L/XL), Gr.: S/M, L/XL.
sand     Art.-Nr. 5263591                           34,95

Basic Nature Hut Traveller
Stabiler Hut aus 100 % Baumwoll-Twill. Die
Krem pe mit 7,5 cm Breite schützt hervorragend
vor Son ne und Wind. Flottes Design mit Kordel
zur Fi xie rung. Auch nach Faltung immer wieder
gut in Form. 
Gr.: S–XL, khaki Art.-Nr. 5262811    15,50

Outdoor Research  Sun Runner Cap™
Sonnenschutz vom Feinsten aus SolarShield™
mit UV-Schutz 50+. Schaumstabilisierter Schild,
Trans Ac tion™ Kopfband für die optimale Einstel-
lung, Netzeinsätze an den Seiten sorgen für gute
Be lüftung und ein gutes Klima unter der Kappe.
Der Nackenschutz und die verstellbare Kordel
sind abnehmbar. Supplex® (100% Ny lon), ca. 79 g
(Gr. L), Gr.: S - XL.
khaki     Art.-Nr. 5261661                           34,95

iQ  UV 200 Cap & Neck Bites
Sehr komfortabel zu tragende Kappe, ultraleicht,
stufenlos verstellbar und maschinenwaschbar.
Der TÜV geprüfte UV-Schutz blockiert mehr als
99% der UV-Strahlung. Zusätzlich kann die Kopf-
weite mit einem Tanka auf dem Gummizug regu-
liert werden. Der Nackenschutz ist fest angenäht.
Universalgröße, 100% Nylon, UV-Schutz 200+.
blau oder stone Art.-Nr. 5263561   25,95

Outdoor Research  ActiveIce Cap™
Gletschertouren, Wanderungen oberhalb der
Baumgrenze oder die Bootstour auf See oder
Meer, überall wo die Sonne intensiv scheint -
bleib cool mit der klein verpackbaren UPF 50 +
ActiveIce Cap™. Das Material vermindert die
Hauttemperatur, es führt den Schweiß nach
außen ab und hält dich kühler als ohne Kappe.
Mit Nackenschutz.
69 g, UPF 50x, 91% Polyester / 9% Spandex.
alloy, lemongrass Art.-Nr. 5263731   34,95

Outdoor Research  Echo Cap™
Schirmmütze, aus dem gleichen weichen Mate-
rial wie die Echo Shirts. Einfach zusammenfalten
(oder -knüllen - je nach Geschmack), schon passt
sie in jede Tasche und ist immer dabei.
28 g, Airvent™ (100% Polyester) mit geruchs-
hemmender Polygiene® Ausrüstung, UPF 15.
alloy      Art.-Nr. 5263721                           29,95
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Kappen

Outdoor Research  Radar Pocket Cap™
Supplex® Nylon Cap mit Sonnenschutz UPF50.
Schweißband integriert. Der Schirm hat eine Soll-
Faltkante zum einfachen verpacken.
Supplex® (100% Nylon), ca. 70 g, Gr.: S - XL,
khaki, hops, sangria oder dusk
Art.-Nr. 5262961                                       24,95

Outdoor Research  Bryce Cap
Klassische Baseball Kappe. 5 Stoff-Felder sind
mit schönen Nähten zu dieser gut sitzenden
Kappe vernäht worden. Die Kappe ist atmungs-
fähig, leicht und mit einem Kopfband aus Baum-
woll Twill versehen. 100% Baumwolle, 78 g.
pewter   Art.-Nr. 5263631                         22,95

Outdoor Research  Swift Cap
Kappe in klassischer Baseball Cap Form mit gro-
ßem Schirm. Die Swift Cap bietet dabei mit
Mesh-Einsätzen am Kopf zusätzlich eine optimale
Be lüf tung. Das UPF50+ Material schützt perfekt
vor schädlicher UV-Strahlung. Die Swift Cap ist
mit einem Verschluss im Nacken auf verschie-
dene Kopfgrößen einstellbar.
100% Nylon, One Size (55-62 cm).
glacier, pewterArt.-Nr. 5263641                24,95

Vaude  Cuba Libre Cap II
Zeitlose Baumwoll-Cap im Kuba-Look für coole
Köpfe. 83 g, 100% Baumwolle, Innenband 100%
Po ly ester. Gr. S (nur hydro), M, L
olive, hydro     Art.-Nr. 5263601                20,00

iQ  UV 200 Cap Rough Fish
Trendiges UV Cap. Komfortabel zu tragen, ultra-
leicht und maschinenwaschbar. Universalgröße,
Nackenband mittels Klett stufenlos verstellbar.
Der TÜV geprüfte UV-Schutz von 200+ blockiert
mehr als 99% der UV-Strahlung. Universalgröße,
80% Baumwolle / 20% Polyester, UV 200+.
darkblueArt.-Nr. 5263571                          19,95

Cap Cat Kappenclip
Zwei kleine, aber kräftige Krokodilklemmen hal-
ten Mützen, Kappen, etc. an der Kleidung fest.
Farbl. sortiert   Art.-Nr. 4340780                  6,75

Exped Bivy-Poncho 
Genial klein verpackt wird dieser vielseitig ver -
wend  bare Poncho in seiner eigenen Brusttasche
und kann so um Schulter oder Hüfte getragen wer-
den. Er ist 240 cm lang x 150 cm breit und hat so -
mit eine Passform für Körpergrößen von 140 bis
190 cm ohne Verkürzung, bzw. 140 bis 170 cm mit.
Die anatomische Kapuze mit Schild dreht sich mit
dem Kopf und die Nähte sind bandverschweißt.
Druckknöpfe erlauben das Schliessen des Pon chos
entlang des gesamten Saumes. 8 Eck- und Mittel-
schlaufen erlauben vielseitiges Abspannen als
Wind- und Regenschutz. Bei Wind lässt sich die
Bauchkordel umschnüren und verhindert so das
Flat tern. PU-beschichtetes Ripstop-Nylon (100%
Nylon, wie in Ex ped-Zelten eingesetzt), Packmaß:
in Brustta  sche 30 x 25 x 3 cm, 470 g.
Art.-Nr. 5130231                                      119,95
Bivy-Poncho Ultralight, die leichtere Variante
aus Rip stop Nylon (100% Nylon, PU-beschich tet/Si -
li kon-imprägniert) Packmaß: 30 x 25 x 2 cm, 330 g.
Art.-Nr. 5130231-UL                                139,95

! Den Palm Umzieh Poncho finden Sie auf
Seite 105.

Exped  Daypack&Bike Poncho
Der Daypack Poncho schützt sowohl den Rad fah -
rer wie den Wanderer. Alle Nähte sind wasser-
dicht verschweißt. Perfekt geschnittene und weit
verstellbare Kapuze, so dass sie sich mit dem
Kopf mitdreht und jederzeit ungehinderte Sicht
ermöglicht. Universalgröße mit elastischen
Handschlau fen fürs Fahrrad, ebenso lässt sich
der Saum mittels Schlitzgummiband individuell
verstellen. Innen lie gen der, elastischer Bauch gurt
gegen das Flattern des Stoffes. Mit Innen ta sche
versehen, die zu gleich Packtasche ist. 100%
Ripstop-Polyester PU-be schichtet, Pack maß: 20
x 10 cm, 350 g.
terracotta oder grün Art.-Nr. 5130211   94,95

Sea to Summit  Tarp Poncho
Tarp Poncho aus Nylon, ultraleicht und wasserfest.
Großzügig geschnitten, so dass noch ein Ruck sack
darunter passt. Die Kapuze ist mit einer breiten
Krempe versehen. Aufgespannt dient der Pon cho
als Not-Tarp. Zum einfachen Transport wird der
Poncho in einem ovalen Stuff-Sack geliefert. 70 D
Nylon, aufgespannt 137 x 253 cm, 400 g.
green    Art.-Nr. 5130251                           44,95

Ferrino Poncho Trekker
Praktischer Regenponcho für alle Rucksacktou-
ren. Aus widerstandsfähigem, alubeschichtetem
Rip stop Nylon hergestellt und für die schnelle
und ein fache Nutzung komplett vorne zu öffnen
(mit Ab deckung und Lüftung). Die Rückseite bie-
tet Platz für Ihren Daypack oder Rucksack. Mit
ge form ter Kapuze, an den elastischen Bündchen
Velcro ver schlüsse, abgeklebten Nähten und
Pack tasche. Der ideale Begleiter für alle Wander-
und Berg tou ren. 100% Ripstop Nylon (einseitig
aluminiumbeschichtet, 2000 mm Wassersäule).
140 cm, ca. 450 g
rot        Art.-Nr. 5130241                           64,95
150 cm, ca. 470 g
grün      Art.-Nr. 5130241                           64,95

Ponchos

Ötztal (A), Foto: Kai Schröer
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Kernstück T-Shirts /  Outdoorbekleidung

Kernstück Boof! T-Shirt
Der Boof - das gekonnte anlupfen der Bootsspitze
zur Überwindung von Hindernissen und Höhen-
unterschieden im Wildwasser. Der Kern moderner
Paddeltechnik. Genau wie der Boof in das Reper-
toire jedes Wildwasser-Paddlers gehört, gehört
dieses Shirt in jeden Paddler-Kleiderschrank.
Gedruckt auf hochwertigem, extra weichem
Stella&Stanley Shirt aus 100% gekämmter Bio-
Baumwolle, zertifiziert unter anderem nach stren-
gem OEKO-TEX Standard. Gr. S - XXL
navy     Art.-Nr. 5524491                           24,95

Kernstück Canoe T-Shirt
Ausgedehnte, ruhige Canadiertouren in idylli-
schen Wäldern. Wer träumt nicht davon einmal
die Weiten der Wildnis im Kanu zu erleben? Die-
ses Shirt bringt euch direkt nach Kanada (zumin-
dest im Kopf) und ist super kombinierbar mit
Holzfäller-Hemd. Ein Muss für alle Canadier-Fans!
Gedruckt auf hochwertigem, extra weichem
Stella&Stanley Shirt aus 100% gekämmter Bio-
Baumwolle, zertifiziert unter anderem nach stren-
gem OEKO-TEX Standard. Gr. S - XL, walnut -XXL
light khaki, walnutArt.-Nr. 5524471          19,95

Kernstück  Following Rivers T-Shirt
Das Shirt für den modebewussten (Touren-)
Paddler. Gedruckt auf hochwertigem, extra wei-
chem Stella&Stanley Shirt aus 100% gekämmter
Bio-Baumwolle, zertifiziert unter anderem nach
strengem OEKO-TEX Standard. Stella&Stanley
ist übrigens auch Mitglied in der Fairwear Foun-
dation. Gr. S - XXL.
stargazer Art.-Nr. 5524391          24,95

Kernstück  Logo-Shirt
Das Shirt für Kernstück Fans. 
Gedruckt auf hochwertigem, extra weichem Stel -
la&Stan ley Shirt mit modischem Schnitt aus
100% gekämmter Bio-Baumwolle. Gr. S - XL.
heathergr., Art.-Nr. 5524371 statt 19,95 nur 14,95

Outdoor Research  Allout Hooded Jacket™
Diese leichte Soft-Shell Jacke mit angeschnitte-
ner Kapuze bietet ein großes Spektrum an posi-
tiven Eigenschaften. Wasserdicht, atmungsaktiv,
leichtgewichtig, sehr angenehmer Griff, hoher
Stretch an teil, vorgeformte Ellbogenpartien, Zwei-
Wege-Reiss verschlüsse von YKK, voll verstell-
bare Kapu ze, Schlüsselclip, elastische
Armbündchen, zwei Außen taschen und zwei Ta-
schen innen.
Ventia™ 3L (100 % Polyester).
Herren, 410 g (Gr. L), Rückenlänge 73,6 cm,
schmal geschnitten, Gr. S - XXL.
black     Art.-Nr. 5213621                         219,95
Damen, Rückenlänge ca. 67 cm, 349 g (Gr. M),
schmal geschnitten, Gr. M - XL.
black     Art.-Nr. 5213631                         219,95

Outdoor Research  Ferrosi Jacket
Extrem flexible Softshell-Jacke für den alltägli-
chen Einsatz. Das Ferrosi Material ist winddicht
und atmungsaktiv, bleibt dabei aber äußerst elas-
tisch und folgt jeder Bewegung. Eine der Taschen
dient als Packsack. Die Ferrosi ist eines der Teile,
die in jeden Outdoor-Kleiderschrank gehören!
364 g (Größe L), 86% Nylon, 14% Elasthan.
dusk     Art.-Nr. 5480661                         119,95

Vaude  Escape Light
Wasserdichte Allroundjacke mit großem
Einsatzge biet. 
Herren: 2 Fronttaschen mit RV, Weitenregulie-
rung am Saum, Ärmelbündchen mit Klett, Kapuze
angeschnitten, weitenregulierbar und aufrollbar
mit separatem Kragen, 100% Polyester; Futter
100% Polyamid, 504 g, bluesign® zertifiziert, Gr.
M - 3XL.
black     Art.-Nr. 5213481                        100,00

Damen: 2 Fronttaschen mit RV, Weitenregulie-
rung am Saum, Ärmelbündchen mit Klett, Kapuze
angeschnitten, weitenregulierbar und aufrollbar
mit separatem Kragen, 100% Polyester; Futter
100% Polyamid, 420 g, bluesign® zertifiziert, Gr.
38 - 48.
indian red Art.-Nr. 5213471              100,00

Vaude  Smaland Jacket
Leichte Fleecejacke. Pflicht in jedem Kleider-
schrank – erst recht, wenn sie so lässig und ge-
mütlich ist wie diese hier. Die Kontrast
Flatlocknähte in Vorder- und Rückenteil geben
einen modischen Akzent.
Damen: Zwei Fronttaschen, Front RV,  durch die
Taschen verstellbarer Gummizug im Saum.
100er Fleece (100% Poyester) bluesign® zertifi-
ziert, 288 g. Gr. 36 - 46.
black, indian red Art.-Nr. 5425761   65,00
Herren: Leichte, weiche Jacke aus hochwerti-
gem Fleece. Zwei Fronttaschen, Front RV, Steh-
kragen und durch die Taschen verstellbarer
Gummizug im Saum.
100er Fleece (100% Polyester) bluesign® zertifi-
ziert, 368 g (Gr. L), Gr. S - 4XL.
black, hydro blue Art.-Nr. 5425591  65,00
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Outdoorbekleidung

Outdoor Research  Echo L/S Tee
Herren-Langarm-Shirt aus Air Vent™. Verarbeitet
mit Flachnähten und mit Ärmeln im Raglan
Schnitt. Sehr angenehm zu tragen und für viele
Anwendungsbe rei che nutzbar. Ob Trekking oder
Paddelsport, das Shirt ist klein, leicht, schnell-
trocknend und mit reflektierenden Logos verse-
hen. Passt ins kleinste Gepäck und bietet auch
noch zusätzlich Sonnenschutz (UPF 15).
AirVent™ (100% Polyester), Trim Fit.
Herren Echo L/S Duo Tee™, mit einem klei-
nen Täschchen ausgestattet, Rückenlänge 73 cm,
144 g (Gr. L), Gr. M - XXL.
redwood Art.-Nr. 5446601               49,95
Damen Echo L/S Tee™, mit extra langen Arm -
bünd chen, Rückenlänge 64 cm, 97 g (Gr. M), Gr.
S - XL.  typhoon Art.-Nr. 5446591    44,95

Outdoor Research  Echo L/S Zip Tee
Das gleiche funktionelle Shirt wie das Echo
Longsleeve aber mit praktischen Reißverschluss.
vintage Art.-Nr. 5446741                           54,95

Vaude  Men´s Signpost Shirt II
Das Trekkingshirt mit natürlicher Klimaanlage: Zur
optimalen Belüftung und Kühlung besitzt dieses
Shirt unter den Armen ein luftiges Mesh-Ge-
webe. Der Griff ist einem Shirt aus Baumwolle
so ähnlich, dass man schon mal guckt ob es wirk-
lich ein Shirt aus 96% Poly ester und 4% Elastan
ist. Bluesign® zertifiziert, UV-Schutz (UPF 40), 167
g, Länge ca. 69,5 cm. Gr.: S - XXL.
hydroblue Art.-Nr. 5446461               40,00

Vaude  Mens Micro Big Fritz III
Micro Big Fritz ist die perfekte Mischung aus
Mode, Funktion und Umweltbewusstsein, der
samtweiche Stoff trägt sich super angenehm auf
der Haut und ist zudem schnelltrocknend.
100% Polyester Microfleece bluesign® zertifi-
ziert, ca. 134 g, Länge ca. 70 cm., Gr. S - XXL.
blue      Art.-Nr. 5444971                           30,00

Vaude  Womens Micro Mikeli und Juma
Schlichte Damen Shirts für ganz empfindliche
Haut wie geschaffen, maximal schadstofffrei und
allergiesicher verarbeitet. Das feine Microfleece
hat einen hohen UV-Schutz (50+) und trägt sich
samtweich auf der Haut. Leicht tailliert geschnit-
ten.100% Polyester, bluesign®-zertifiziert.
Micro Mikeli IV, T-Shirt mit Rundhals, ca. 87 g,
Gr.: 36 - 44.
black     Art.-Nr. 5445681                           30,00
Micro Juma IV, Trägerhemd, ca. 72 g, Länge
ca. 58 cm, Gr.: 38 - 46.
black     Art.-Nr. 5446161                           27,00

Outdoor Research  Men s Echo Tee™
Herren Funktions T-Shirt aus Air Vent™ mit Flach -
nähten und mit Ärmeln im Raglan Schnitt. Sehr
an ge nehm zu tragen und für viele
Anwendungsbe rei che nutzbar. Ob Trekking oder
Paddelsport, das Shirt ist klein, leicht, schnell-
trocknend, mit einem kleinen Täschchen ausge-
stattet und mit reflektierenden Logos versehen.
Passt ins kleinste Gepäck und bietet auch noch
zusätzlich Sonnenschutz (UPF 15). 
AirVent™ (100% Polyester, UPF 15), Trim Fit,
Rücken länge 72 cm, 88 g (Gr. L), Gr. M - XXL.
baltic    Art.-Nr. 5446581                           39,95

Outdoor Research  Women s Echo Tee™
Damen-T-Shirt aus Air Vent™ mit Flachnähten.
Sehr angenehm zu tragen und für viele Anwen-
dungsbereiche nutzbar. Ob Trekking oder Paddel-
sport, das Shirt ist klein, leicht, schnelltrocknend,
mit einem kleinen Täschchen ausgestattet und
mit reflektierenden Logos versehen. Passt ins
kleinste Gepäck und bietet auch noch zusätzlich
Sonnenschutz (UPF 15).
AirVent™ (100% Polyester), Trim Fit, Rückenlänge
63 cm, 65 g (Gr. M), Gr. S - XL.
baltic    Art.-Nr. 5446571                           39,95

Vaude  Womens Gleann Shirt
Funktions-Shirt zum Wandern mit modischem
Print. Geruchshemmend und schnelltrocknend,
umweltfreundlich und fair hergestellt, mit UV-
Schutz. 125 g, Rückenlänge 60 cm (M), Regular Fit,
96% Polyester, 4% Elastan, UPF 50, Gr.: 38 - 44.
grey melange Art.-Nr. 5446751               40,00

Vaude  Mens Cyclist T-Shirt
Lässiges T-Shirt mit attraktivem Bike-Druck. Trägt
sich super und trocknet schnell. Leicht, atmungs-
aktiv und schnelltrocknend, umweltfreundlich
und fair hergestellt. 167 g, 73 cm Rückenlänge
(L), Regular Fit, 50% Polyester (recycled) / 50%
organische Baumwolle, Gr.: M - XXL.
fjord blue Art.-Nr. 5524501               35,00

High Colorado  Garda
Das richtige T-Shirt für Camping- und Busfans.
Schnelltrocknend, da aus Baumwoll- und Polyester-
faser (50%/50%) gefertigt. Ausführung mit Rund-
hals und Frontprint in attraktiven Farben. S-3XL.
mittelblau, navy, rostrot Art.-Nr. 5524521 19,95
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Outdoor Research  Windsong Tee
Leichtes Damen T-Shirt aus organischer Baum-
wolle.  Die hübsche Grafik erinnert Dich an einen
warmen Abend in den Bergen.
100% organische Baumwolle, Gr.: S - XL.
alloy      Art.-Nr. 5524541                           34,95

Outdoor Research  Happy Camper Tee
Dein Shirt, wenn der Lieblingsplatz für den Mor-
genkaffe irgendwo draussen vor dem Zelt ist.
100% organische Baumwolle. Gr.: M - XL.
black     Art.-Nr. 5524531                           34,95

Edelrid Turley Belt
Praktischer Gürtel mit hochwertiger Aluminium
Schnalle. Einfach die Schnalle in die stabile
Schlaufe einhängen, ziehen – fertig! Der Gürtel
ist stufenlos einstellbar und lässt sich notfalls
auch mal als Spannriemen verwenden.
25 mm Gurtband, 120 cm 100% Polyamid.
night     Art.-Nr. 5263491                           15,00

Vaude  Farley Zip-Off Pants
Funktionelle Reise und Trekkinghose mit UV
Schutz und Anti-Moskito Ausrüstung, abzippbar
zur Shorts. Eine Beintasche mit RV, zwei aufge-
setzte Gesäßtaschen, zwei Eingrifftaschen vorne,
eine Sicherheitstasche mit RV in der rechten
Fronttasche, Bund mit elastischen Einsätzen, Kor-
delzug am Beinsaum. 296 g, Regular/Loose Fit,
100% Polyamid, UV 50+. 
Damen: 296 g. Gr. 34 - 48 (+ Kurz-/Langgrößen)
muddy  Art.-Nr. 5330551                           90,00
Herren: 380 g, Gr. 46 - 58 (+ Kurz-/Langgrößen)
muddy, Loose Fit Art.-Nr. 5330751  90,00

Nikwax  Tech Wash
Speziell für Membranbekleidung entwi-
ckeltes Flüssigwaschmittel. Greift die
Imprägnierung (DWR) nicht an, für alle
Membranen, Softshells, Fleeces – Ver-
bessert die Atmungsaktivität.
300 ml Art.-Nr. 2760770            10,00

Vaude  Fluid Pants 
Funktionelle, bequeme (Bike-) Regenüberhose
mit Reflexions Druck. Saumweite durch Klett und
RV weitenregulierbar sowie verstellbarer Beinab-
schluss. Gerade Schnittform mit Knievorformung.
Geteiltes Futter, oberer Teil aus Mesh, unterer Teil
aus Taffetta. 100% Polyamid.
Damen: 330 g. Gr. 34 - 46.
black     Art.-Nr. 5150061                           80,00
Herren: 370 g, Gr. S - XXXL (+ Kurz-/Langgrößen)
black,    Art.-Nr. 5150041                           80,00

Nikwax  Wool Wash
Spezielles Wollwaschmittel. Reinigt
schonend Woll- und Unterwäsche und
unterstützt dabei die aufsaugenden Ei-
genschaften der Wolle. Ideal zur Pflege
hochwertiger Merino-Produkte.
300 ml Art.-Nr. 2761201              9,00

Aclima  LightWool Short/Hipster
Hergestellt aus bester Soft Merino Wolle. Dieses
fei ne Material gewährleistet hervorragende
Trage ei genschaften bei Ihren schweißtreibenden
Aktivitäten, wie Laufen, Radfahren oder Paddeln,
usw.. Gerne lässt sich die Unterwäsche auch im
täglichen Gebrauch verwenden. Mittlerweile ist
bekannt, dass Wolle auch wärmt, wenn sie nass
ist; für viele Menschen ist es aber neu, dass
Wolle auch einen kühlenden Effekt an heißen
Tagen bringt.
100% Merino Wolle 140 g/m².
Herren Short, ca. 63 g, Gr.: S - XL.
blue      Art.-Nr. 5470861                           50,00
Damen Hipster, ca. 63 g, Gr.: S - XL.
irongate Art.-Nr. 5470851               50,00

Aclima  Lightwool T-Shirt
T-Shirt aus bester Soft Merino Wolle. Dieses fei -
ne Material gewährleistet hervorragende Trage -
ei gen schaften bei Ihren schweißtreibenden
Akti vi täten, wie Laufen, Radfahren, Paddeln,
usw.. 100% Merino Wolle 140 g/m².
Herren, ca. 110 g, Gr.: S - XL.
blue      Art.-Nr. 5464951                           70,00
Damen, Normaler Damenschnitt, nicht extra
schmal tailliert, ca 110 g, Gr.: S - XL.
irongate Art.-Nr. 5464941               70,00

Aclima  Lightwool Beanie
Superleichte Mütze aus Lightwool. Die weiche
Merinowolle ist so verarbeitet, dass eine Größe
auf fast alle Köpfe passen sollte. Passt perfekt
unter einen Helm und lässt sich auch sonst bei
schweisstreibenden Aktivitäten wie Laufen, Ski-
fahren, Ra deln, Paddeln usw. nutzen.
19 g, 100% Merino Wolle 140 g/m².
black, blue Art.-Nr. 5263611               35,00

! Die Aclima LightWool ist unter dem Gütesie-
gel für Textiles Vertrauen nach Oeko-Tex®

Stan dard hergestellt und verarbeitet.

Merino Wäsche
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Sportsandalen

Wassersportschuhe

Teva® Terra Fi Lite
Der Klassiker mit leichterem, flexiblem Soh len auf -
bau. Erprobte und griffige Spider Rubber® Orginal-
Lauf soh le mit eingearbeiteter Nylonplatte zur
Sta bili sie rung des Mittelfußes. Verstellbare
Klettver schlüsse über Vorderfuß, Spann und Ferse
er leich tern das An passen an den jeweiligen Fuß.
Gepol ster te Ny lon riemen und eine antibakterielle
Deck soh le runden das gute Erscheinungsbild ab.
Herren, Gr.: 9 - 14.
atitlan black Art.-Nr. 4441761                 90,00
Damen, Gr.: 6 - 11.
citylights blueArt.-Nr. 4441771                 90,00

High Colorado  Lucca
Wasserfeste Outdoorsandale mit guter Stabilität. 
Die komfortable und weiche Phylon Sohle und die
weichen mit Neopren unterlegten Bänder machen
das Laufen angenehm. Die Schnellschnürung und
die Zehenschutzkappe sorgen für zusätzlichen
Komfort und Sicherheit. Eine gute Kombination für
längere Wege.
Gr.: 41 - 46, schwarz/gelb
Art.-Nr. 4441911                 statt 59,95 nur 49,95

Teva® Mush 2 Canvas Mens
Ausgestattet mit der Durabrasion Laufsohle und
Can vas Riemen. Die weiche sich der Fußform an -
pas sende Mush Decksohle mit eingearbeiteter
Fuß gewölbenunterstützung sorgt für ein fuß-
freundliches und leichtes Laufgefühl.
Herren Gr.: 9 - 13
drizzle   Art.-Nr. 4441801                           30,00

Teva® Mush 2 Womens
Weich, elastisch und sehr komfortabel sind diese
trendigen Zoris (jap. = Zehenstegsandalen).
Feste Dreipunkt Verankerung der weichen Poly-
ester-Webbänder. Weiche EVA Decksoh le. 
Damen, Gr.: 8 - 10
zoey coral Art.-Nr. 4441611                 30,00
Damen, Gr.: 7 - 10
fronds black Art.-Nr. 4441591                 30,00

Aqua Design  Hydro Boots
Wasserdichte Stiefel aus Neopren, bis über die
Wa de reichend. Ideal beim Ein- oder Ausstieg in
seich tem Wasser. Mit griffiger Profilsohle, Klett -
fi xie rung über dem Spann und Gurt zur Weitenan -
pas sung am Schaft. Gr.: XS (39-40), S (40-41), M
(41-42), L (43-44), XL (44-45), XXL ( 46-47).        
Art.-Nr. 4432111                                        84,90

Astral  HiYak
Hoher Kajakschuh mit tollen Features: ein Verha-
ken der Schnürung wird durch die abgedeckte
Konstruktion fast ausgeschlossen. Zusätzlich sorgt
ein Klettverschluss für Absicherung gegen heraus-
rutschen. Gut für große Füße: die extrem griffige
Sohle ist außen abgerundet. Dank des sehr robus-
ten Obermaterials hält der Hiyak die Strapazen des
Kajakschuh-Lebens zuverlässig aus.
250 g, Gr.: 7 - 13 (nur ganze Größen).
black     Art.-Nr. 4432581                        130,00

Palm  Gradient Boot
Der beliebte Kajakschuh von Palm aus stabilem 3
mm CR Neopren und mit Vibram® HydroGrip-
Sohle ausgestattet für sicheren Halt auf schlam-
migen und nassen Untergründen. Stark
beanspruchte Bereiche wie z.B. der Zehenbereich
sind verstärkt. Eine schlanke Fersenkappe sorgt
für mehr Platz im Kajak. Durch die herausnehm-
bare Innensohle lässt sich die Passform anpassen
(Neosocken, Trocken füss linge). Die Schnürung,
Anzieh-La schen und ein nach hinten abgesenkter
Neopren schaft er leich tern das Anziehen.
418 g, Gr.: 5 - 12.
black/grey Art.-Nr. 4432591        129,95

Größenschlüssel Schuhe Herren
Hersteller Sizing 4 4,5 5 5,5 6 6,5 7 7,5 8 8,5 9 9,5 10 10,5 11 11,5 12 12,5 13 13,5 14 14,5 15
Astral US 41,3 42 42,6 43,3 44 44,6 45,3 46 46,6 47,3 48 48,5
Five Ten UK 37 37,5 38 39 39,5 40 41 41,5 42 42,5 43 44 44,5 45 46 46,5 47 48 48,5 49,5
Body Glove 41 42,5 44 45 46
Keen 39,5 40,5 42 43 44,5 46 47 47,5 48
Teva US 38 39,5 40,5 42 43 44,5 45,5 47 48,5 49,5

Größenschlüssel Schuhe Damen
Hersteller Sizing 4 4,5 5 5,5 6 6,5 7 7,5 8 8,5 9 9,5 10 10,5 11 11,5 12 12,5 13 13,5 14 14,5 15
Astral US 37,5 38 38,6 39,3 40 40,6 41,3 42 42,6 43,3 44 44,6 45,3
Body Glove 36,5 38 39 40,5 42
Keen 36 37,5 38,5 39,5 40,5 42
Teva US 36 37 38 39 40 41 42

Größenschlüssel Schuhe Unisex
Hersteller Sizing 4 4,5 5 5,5 6 6,5 7 7,5 8 8,5 9 9,5 10 10,5 11 11,5 12 12,5 13 13,5 14 14,5 15
Palm UK 37 38 39 40-41 42 43 44-45 46 47 48
NRS US 37 38 39 40-41 42-43 44 45 46 47 48
Astral US 37,5 38 38,6 39,3 40 40,6 41,3 42 42,6 43,3 44 44,6 45,3 46 46,6 47,3 48 48,5
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FiveTen  Water Tennie
Endlich wieder ein schmaler geschnittener 
Ka jak schuh. Ein Kunstfaser-Mesh Schuh mit her -
vor ra gen den Trageeigenschaften vom Kletter schuh -
her steller Five Ten. Entwickelt für  Can yon ing und
Wild was ser. Ausgestattet mit einer EVA Zwi schen -
sohle, griffiger Gummisohle, Neo pren obermaterial
mit ei ner innenliegenden Ga ma sche und einer ver-
deckten Schnürung mit guter Weitenanpas sung.
345 g, Gr.: UK 6 - 12, 13, 14 (fällt klein aus).       
black     Art.-Nr. 4431621                         119,95

Astral  LoYak Womens
Ein flacher und leichter Damen Wassersport-
schuh der nicht nur für das Paddeln geeignet ist.
Die sehr rutschfeste Flex-Grip™ Gummisohle ver-
spricht gute Balance und Kontrolle, das Außen-
material ist super robust und mit geschickt
plazierten Wasserablauflöchern versehen. Mit
den flachen Schuhbändern wird der Schuh zuver-
lässig geschlossen und macht so im Boot, auf
dem SUP Board oder einfach so viel Vergnügen.
180 g, Gr.: 6 - 11 (nur ganze Größen).
navy/white Art.-Nr. 4432621          90,00

Langer  Paddle Boots
Hochwertiges Neopren in Sockenform kombiniert
mit einer kompakten Sohle mit abgerundeter
Ferse ergibt einen Schuh, der im Boot nicht zuviel
Platz benötigt und an Land ausreichend Schutz
bietet. Die griffige Sohle mit ihrer angenehmen
Dämpfung wird mit einem ausgeklügelten System
aus Gum mi ver stärkungen, Gurtbändern und
Schnürsenkeln per fekt am Fuß in Position gehal-
ten, ideal für alle Spiel arten des Paddelns.
Gr.: 36 - 48. Art.-Nr. 4432291          79,95

Palm  Descender
3/4 hoher Neoprenstiefel aus warmem, mit
Thermo Fibre gefüttertem Neopren. Die griffige Dia-
mond Traction Sohle mit schlanker Fersenkappe
engt im Kajak nicht ein. Die verstellbaren Velcro®
Gurte an Spann und Ferse erhöhen den Halt. Alle
Nähte sind verklebt und Blindstich vernäht, die An-
ziehlasche am Schaft erleichtert den Einstieg, eine
gepolsterte Zwischensohle sorgt für mehr Komfort.
4 mm ThermoFibre gefüttertes Titanium Neo-
pren, 403 g (Gr. 8), Gr.: 4 - 13.
black/grey Art.-Nr. 4432081                 72,95

NRS  Paddle Shoe
Paddelschuh mit weitem Zehenbereich für viel
Kom fort. Der unterlegte YKK®-Zipper auf der
Innen seite erleichtert das Anziehen und drückt
nicht. Die 3 mm Gummisohle mit 5 mm Innen-
sohle ist griffig und schützt den Fuß im Gelände.
Verstärkungen am Knöchel und Stabilisierungs-
Bänder geben extra Schutz und halten den Fuß
im Schuh. Das weiche, fleeceähnliche Vapor-
Loft™ Futter ist wasserabweisend und trocknet
zügig für gute Wär me leistung und Komfort.
3 mm Terraprene™ Neopren mit wärmereflektie-
render Titan Beschichtung (90% Neopren/10%
Nylon). Gr.: 6 - 14.
Art.-Nr. 4432441                                       55,95

NRS  Comm-3 Wetshoe
Stabiler Neoprenschuh mit seitlichem Reiß ver -
schluss. Er lässt sich leicht anziehen da der
Schaft durch die Reißverschlüsse weiter zu öff-
nen ist. Dieses verkürzt auch die Trocknungszeit.
Der rückseitige Neopreneinsatz ist farbcodiert –
so findet man einfach die richtige Größe. Ideal für
Ka nu schulen, Raft-Companies und Verleiher.
Stabile und griffige 5 mm Gummisohle mit 5 mm
Neo pren Innensohle, Schaft aus 3 mm Neopren.
Gr.: 5 - 14.
Art.-Nr. 4432391                                       44,95

! Reinigungs- und Pflegemittel finden Sie auf
den Seiten 108 und 177.

Langer  High Tops
Durch den Klett ver   schluss über dem Spann wird
der Fuß rich tig fi xiert. Hoch ela sti sches 3 mm
Neo   pren isoliert her vor  ragend und macht den
Ein stieg ganz einfach. Durch die griffige Gum mi -
sohle mit dem ver steif ten Fer sen be reich hat der
Fuß Halt. Die seit  lich hoch ge zo ge nen Kan ten der
Soh  le bie ten op  ti ma len Sitz und Ver schleiß -
schutz. Alle Näh te sind geklebt und blind  stich -
vernäht. 
Gr.: 36, 37/38, 39, 40/41, 42, 43/44, 45/46, 47/48
Art.-Nr. 4431391                                        47,95

Prijon  Neo Schuh 
Ein hoher, bequemer Pad   del schuh aus Ne o  pren.
Seit Jah ren bewährt mit gutem Preis- Lei stungs -
verhält nis. Die grif fige So h le sorgt für fes ten Halt
außer  halb des Bo otes. 
Gr.: 35/36 - 45/46 Art.-Nr. 4431071     33,00

Five Ten  Eddy
Schmal geschnittener und super leichter Wasser -
sport schuh mit Schnürung für viele Ge le gen -
heiten. Außensohle aus sehr rutschfestem
FiveTen Stealth® Phantom Gummi, mit Drainage
Löchern im Fersenbereich, dazu eine flache EVA
Mit tel sohle für effiziente Dämpfung. Wunderbar
geeignet auch für kleine Freestylekajaks und für
die SUP Tour. Gr.: UK 6 - 12, 214 g.
blue      Art.-Nr. 4432541                           89,95

NRS  Crush Watershoe
Vielseitiger, technischer Halbschuh mit Schnü-
rung – macht sowohl beim Bootfahren als auch
beim Besuch im Biergarten seine Sache gut.
Sehr rutschfeste, profilierte Sohle, die Fersenpar-
tie ist einfaltbar, so dass der Schuh auch als
„Schlap pen” getragen werden kann. Seitliche Lö-
cher zur Entwässerung, die Einlegesohle ist he-
rausnehmbar. Gr.: US 8 - 13.
navy     Art.-Nr. 4432551                           79,95
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Body Glove  Dynamo Rapid
Minimalistischer Schuh für leichten aber effekti-
ven Schutz im und am Wasser – das synthetische
Ledermaterial und das luftige Netzgewebe schlie-
ßen sich mit Hilfe der Schnell-Schnürung eng um
den Fuß, nehmen dabei kaum Wasser auf und
sind blitzschnell wieder trocken. Dämpfene Mit-
telsohle, griffige Gummi Außensohle, integriertes
Drainage System, verdrängt eindringendes Was-
ser sofort wie der aus dem Schuh.
Herren, Gr.: US 8 - 13, nur ganze Größen.
blue/green Art.-Nr. 4432601                 54,99
Damen, Gr.: US 6 - 10, nur ganze Größen.
blue/green Art.-Nr. 4432611                 54,99

Palm  Paw
Superleichter und extrem flexibler Freestyle
Schuh speziell für kleine und enge Kajaks. Aus 2
mm Thermofibre Neopren mit verstellbarem Klett
über dem Spann. Die Flex Direct Sohle bietet
Halt ohne im Boot viel Platz weg zu nehmen.
Spann und Zehenbereich sind verstärkt, alle
Nähte sind zudem verklebt und blindstich ver-
näht. 2 mm ThermoFibre gefüttertes Titinanium
Neopren. Gr.: 4 - 12 (nur ganze Größen)
Art.-Nr. 4432211                                        44,95

Langer  Low Tops
Die Klettfixierung über dem Spann verleiht dem
Fuß Halt. Für den einfachen Einstieg sorgt das
hochelastische 3 mm Neopren. Der Kordelzug im
Saum verhindert das Reinrutschen von Sand und
Steinchen und bietet die Möglichkeit die Schuhe
später mühelos aufzuhängen. Die anvulkanisierte
Sohle bietet festen Halt auch außerhalb des Boo-
tes. Nähte geklebt und blindstichvernäht.
Gr.: 36, 37/38, 39, 40/41, 42, 43/44, 45/46, 47/48
Art.-Nr. 4431251                                        39,95

Body Glove  Sidewinder
Flacher Wassersportschuh aus Neopren und
Mesh-Gewebe Obermaterial, schnell trocknend
und komfortabel zu tragen. Die Schnürung ist
mittels Tanka Verschluß einfach zu bedienen, das
integrierte Drainage System in der griffigen TPR
Sohle bringt das Wasser wieder aus dem Schuh.
Herren, Gr.: US 8 - 13, nur ganze Größen.
black/yellow Art.-Nr. 4432491                 29,99
Damen, Gr.: US 6 - 10, nur ganze Größen.
black/pink Art.-Nr. 4432521                 29,99

Body Glove  Riptide
Leichter Neopren Halbschuh mit relativ fester
TPR Außensohle für guten Halt am und im Was-
ser, das Oberteil ist aus Neopren und Meshge-
webe gearbeitet, angenehm zu tragen und im Nu
wieder trocken. Am Knöchel hält ein Zugband mit
Tanka den Schuh fest. Prima zum Schwimmen
und am Strand.
Herren, Gr.: US 8 - 13, nur ganze Größen.
black/grey Art.-Nr. 4432501                 19,99
Damen, Gr.: US 6 - 10, nur ganze Größen.
shadow/blue Art.-Nr. 4432531                 19,99

Swarm  Aquatic Shoe
Schlichter Neopren Halbschuh mit Schnürzug am
Knöchel, welcher mittels Tanka feststellbar ist. Die
im Fersenbereich angenähte Schlaufe erleichtert
das Anziehen. Dünne, extrem flexible Sohle, damit
ideal zum Baden und im engen Wettkampfkajak.
Gr.: 5 (38), 6 (39/40), 7 (40/41), 8 (42), 9 (43/44),
11 (46). Art.-Nr. 4432341                           10,40

Palm Stomp
Robuster und vielseitiger Wassersport-Füßling
mit Armortexverstärkter Sohle. Ideal wenn die
Füße nicht mit Schuhen in die Freestyle-Kajaks
passen. 3 mm Neopren, Nähte geklebt und
Blindstich ver näht. Gr.: S (38-39), M (40-42), L (43-
45), XL (46-47), XXL (48) Art.-Nr. 443209139,95

Palm Index
Socken aus 2 mm Titanium Neopren, ideal als zu -
sätzlicher Wärmeschutz in Neoprenstiefeln oder
in Füßlingen von Trockenanzügen konzipiert.
Flach nähte für besseren Tragekomfort (keine
Druck stellen!). Gr.: S (38-39), M (40-42), L (43-45),
XL (46-47), XXL (48). Art.-Nr. 4432101     23,95

Langer Neoprensocken
Optimale Passform durch Ergo−Schnitt. Soh len -
be schich tung für Verschleißfestigkeit. Beidseitig
ka schier tes Neo pren, Gr.: 36/37 - 46/47
Walk, 3,5 mm Neo pren, blindstichvernäht.
Art.-Nr. 4431451                                        22,95
Ergo, 2,5 mm Neo pren Flatlockgenäht.
Art.-Nr. 4431441                                        17,95

Lizard Shield Over-Sock
Innovative, wasserdichte und atmungsaktive
Socke. Damit bleiben Ihre Füße angenehm tro-
cken, gleich welche Wetterbedingungen vorgege-
ben sind. Sie sind leicht und dünn und trotzdem
halten sie warm. Tragen nicht mehr auf als eine
ganze nor male Socke; auch sehr gut in engen
Schuhen trag bar. Die Socken eignen sich für alle
Aktivitäten bei welchen es um den Schutz vor
Wasser und Käl te geht und nur ein max. halbho-
her Schuh genutzt wird. Sehr gute Alternative zu
wasserdichten Schuhen.
ClimaSkin™ (Obermaterial 80% Poly ester/20%
Nylon, Lining 100% Polyester). 
Mid (kurz), Gr.: XS (35-36), S (37-38), M (39-40),
L (41-42), XL (43-44), XXL (45-46).
Art.-Nr. 4432331                                       39,95
High (lang), Gr.: S - XXL.
Art.-Nr. 4432321                                       44,95

Kwark  Gen2 Socken
Ideal in Kajakschuhen oder Tevas. Warm, at -
mungs aktiv, wasserabweisend und waschbar.
Polartec® Windbloc® (49% Polyester/ 38% Nylon/
13% Elasthan).
Gr.: S - XXL. Art.-Nr. 4360041               47,95
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Paddelausrüstung für Kids

Prijon  Seayak Junior
Optimal an die Bedürfnisse von Kindern und Ju -
gend lichen angepaßt. Konstruiert mit dem Prijon
Knickspant läuft er schön geradeaus, lässt sich
aber noch gut manövrieren. Die Sitzluke ist hinten
sehr flach gehalten, um viel Bewegungsfreiheit zu
erzielen. Eine flache, gut gepolsterte Schenkel auf -
lage gibt Halt und sicheren Bootskontakt.
Komplett ausgestattet mit Steu ervorbereitung,
Decknetz vorne und Ab schot tung (56 l) mit Pack-
luke im Heck.
Steueranlage Art.-Nr. 2260401-J        159,00

Seayak Junior Art.-Nr. 1180091-Pro 769,00 383cm 56cm 235l 81x45cm 18kg HTP-PE 35-55 KH 81

D.A.G. Junior
Allroundkajak für das Training auf dem See und
erste WW-Abenteuer. Gute Laufeigenschaften
und prima wendig auf dem Kleinfluss.
Komplette „Super equipped” Ausstattung: Be que -
mer Sitz mit Rückengurt, Rasterfußstützen, ge-
polsterte Griffschlaufen und große Sicherheitsluke.
Wasserablaßschraube inkl. Einbau            16,00

Junior Art.-Nr. 1180100 599,00 310cm 57cm 180l 78x45cm 13kg rotiertes PE <65kg KH 81

Pyranha  Rebel Rapid
Der Rebel ist ein speziell für Kinder entwickeltes
WW-Kajak von Pyranha. Ein prima River Runner,
der bei allem Spielpotential die nötige Si cher heit
nicht vermissen lässt. Einfach zu rollen, stabil und
leicht. Einsteigerfreundlich und mit ge nug Po ten -
zial nach oben. Rapid Ausstattung mit verstellba-
rer Rücken lehne, Prallplatte, Hip Pads und
Wasser ab lass schrau be. Stabile Handschlaufen
und Schaum kei le in Bug und Heck vervollständi-
gen den guten Ein druck.

Rebel Art.-Nr. 1180180 649,00 214cm 56cm 155l 76x44cm 12kg rotiertes PE 25-50 Fu –

Wave Sport  Fuse 35 Blackout
Die Wavesport Spielbootserie für den ganzen Fluss
gibt es auch für die kleineren Menschen, der Fuse
35 − speziell für Kinder und Jugendliche! Wachsen
die Kids und verbessern sich ihre Fähigkeiten, ent-
wickelt sich der Fuse 35 von einem River Runner
zu einem leistungsfähigen Spielboot.

Fuse 35 Art.-Nr. 1180151 549,00 178cm 58cm 132l 70x44cm 12kg rotiertes PE 27-50 Fu –

Dagger  Axiom 6.9 Pro
Der Axiom ist ein modernes Kajak für viel Spaß
auf dem Wasser, hervorragend für Kinder, Ju gend -
li che und andere Leichtgewichte geeignet. Dabei
macht das Boot nicht nur den Einstieg ins WW-
Paddeln leicht, sondern überzeugt auch kleine
Könner. Die komfortable Pro Ausstattung mit ge-
polstertem Sitz, verstellbaren Schenkelstützen,
Rückengurt und Rasterfußstütze spricht für sich.
Std., die Standard Variante mit Rückengurt,
Schen  kelstützen, Fußrasten, ohne Polster.
Pro, die komfortable Ausstattung mit gepolster-
tem und verstellbarem Sitz mit Hüftfittings, ver-
stellbaren Schenkelstützen, Rückengurt und
Raster fuß stütze, 14 kg.
Art.-Nr. 1180171-Pro                                549,00

Axiom 6.9 Std Art.-Nr. 1180171-Std 479,00 206cm 57cm 148l 71x43cm 11kg rotiertes PE 30-55 Fu –
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Paddelausrüstung für Kids

Kober  Speedy

Leichtes, stabiles Junioren WW- und Allround Pad del –
ideal zum Erlernen einer sauberen Pad del technik.
Paddelblatt Polypropylen/Glasfaser
Schaft Fiberglas 29 mm ø ovalisiert
Blattfläche 41 x 17 cm
Länge 180, 185, 190 cm, 45°
Gewicht ca. 830 g
Art.-Nr. 2170961                                              134,95

Palm  Colt

Robustes und doch relativ leichtes Kinder- und Jugend-
paddel. Ausgestattet mit kleineren Blättern und dünne-
rem Schaft für schlanke Hände.
Paddelblatt Glasfaserverstärktes Polypropylen
Schaft Alu mit Überzug und Griffleiste, 28 mm
Blattfläche 600 cm²
Länge 185, 195, 60°
Gewicht ca. 923 g
Art.-Nr. 2113301                                                49,95

TNP  Puffin

Leichtes und robustes Kindertouringpaddel mit klei nem
Blatt. Kindgerechter, dünnerer Paddel schaft.
Paddelblatt Polyamid/Glasfaser, Spritzguss
Schaft Fiberglas, 28 mm ø
Blattfläche 509 cm²
Länge 190, 200, 210, 45°
Gewicht ca. 660 g
Art.-Nr. 2113271                                                89,95

Moll  Little Bär

Kin dge rech tes, gekehltes Stech pad del aus stabilem Ma-
terial, extra für junge Indianer entwickelt.
Paddelblatt Puro-RIM (PU)
Schaft Aluminium, 28 mm ø, oval
Blattfläche 40,0 x 17,5 cm
Länge 110, 120, 130 cm
Gewicht ca. 530 g
Art.-Nr. 2130831                                                59,95

Grey Owl  Owlett

Form schönes Kinder Beavertail-Canadierpaddel, ge nau
passend für die Junioren.
Paddelblatt Esche
Schaft Esche
Blattfläche 40 x 13 cm
Länge 92, 106, 122 cm
Gewicht ca. 370 g
Art.-Nr. 2130961                                                34,50

Carlisle Economy

Kostengünstiges Tourenpaddel für Einsteiger, Kanuverleih
und Rafting.
Paddelblatt Polypropylen
Schaft Aluminium, 25 mm ø
Blattfläche 52 x 19 cm
Länge 121, 137, 152, 167 cm
Gewicht 850 g (152 cm)
Art.-Nr. 2131371                                                21,95

TNP  Jago Light Glas

Leichtes und robustes Kinderpaddel, asymmetrische Blatt-
form für schnelles Erlernen der richtigen Pad deltechnik.
Paddelblatt Polyamid/Glasfaser, Spritzguss
Schaft Fiberglas, 28 mm ø
Blattfläche 608 cm²
Länge 182 ,188, 194 cm, 45°
Gewicht ca. 810 g
Art.-Nr. 2170521                                                89,95

Aqua Design  SUP-Paddel Junior
2-teiliges SUP Paddel mit Aluminium Schaft und
verstärktem Nylon-Paddelblatt. Besonders für die
Junioren geeignet, da von 130 bis 170 cm varia-
bel verstellbar. 
Art.-Nr. 2131430                                        69,90

°hf  Energy
Vollwertige Wildwasser-Spritzdecke für kleinere
Paddler. Verstärkte Neopreneinsätze, vor ge raffter
Schnitt. 8mm Süllrandgummi, benötigt we niger
Kraftaufwand. Große Frontschlaufe und Knie gurt.
Für Luken bis ca. 80x42 cm, Bund weite 62, 70 cm
Art.-Nr. 2220901                                        89,95

°hf  Scotty
Neoprendecke für die Kids mit verstellbarem 6 mm
Süllrandgummi. Einfach aufzuziehen und kinder-
leicht zu lösen. Frontschlaufe und Kniegurt lassen
sich zu einem 3-Punkt Aufziehgurt verbinden. Gr. S
für Lukenlängen 73 - 80 cm, Bund weite 62, 70 cm 
Art.-Nr. 2221331                                        89,90

Palm  Quest
Kinder- und Jugendschwimmweste – einfach, si -
cher und komfortabel. Und das alles zu einem
ver nünf tigen Preis. Traditioneller Schnitt mit YKK
Front-RV. Reflektoren und Beingurte geben das
nötige Plus an Sicherheit. Ein PVC-freier Schaum
gewährleistet den nötigen Auftrieb. Der 3D Anti
Ride-up Hüftgurt sorgt für den richtigen Sitz der
Weste. Polyester 420D, EN ISO 12402-5/-6.

Palm FX
Die Schlupfweste für Freestyle, Wettkampf und
für Tourenpaddler, die maximale Bewegungsfrei-
heit su chen. Der Auftriebsschaum ist vorgesha-
ped, flexibel und verbessert dadurch die Passform
der Schwimmweste. Mit 3D Hüftgurt gegen das
Rutsch en der Weste nach oben. Längen verstellba -
re Schultergurte, Reflexelemente, Fronttasche.
EN ISO 12402-5/-6, Außenmaterial Nylon 200D.

Palm Alpha
Weniger ist manchmal mehr – die Alpha Weste
kommt schnörkellos, mit leichten Materialien und
im sportlichen Schnitt. Verstellbare Gurte an den
Schultern, an der Seite und der 3D-Hüftgurt sorgen
für perfekten Sitz und gute Bewegungsfreiheit.
Somit eine tolle Schwimmhilfe für den Wettkampf
oder die schnelle Tour, auch mit dem SUP.
EN ISO 12402-5/-6, ICF Zulassung (ab Gr. XS/S);
Außenmaterial 50D Nylon Ripstop, 607 g (M/L).

Gr. Umfang Auftr. Art.-Nr. €
KXS 56-68 20-40 >35N 4232361 49,95
KM 68-80 30-50 >40N 4232361 49,95

Gr. Umfang Auftr. Art.-Nr. €
XXS 68-80 30-50 40N 4232351 129,95
XS/S 78-94 40-70 50N 4232351 129,95

Gr. Umfang Auftr. Art.-Nr. €
XXS 68-80 30-50 40N 4232431 89,95
XS/S 78-94 40-70 60N 4232431 89,95
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NKE  Centre BA
Robuste Touring Schwimmweste für den alltägli-
chen Gebrauch. Gurtverstellung an den Schul-
tern, an der Hüfte und am umlaufenden
Bauchgurt lassen die Weste wunderbar einstel-
len. Die Junior Größe wird mit abnehmbaren
Schrittgurten geliefert. EN ISO 12402-5, Außen-
material 500D Cordu ra® Nylon.

Typhoon Dart
Günstige und bequeme Schwimmhilfe für den
Wassersport, schön kurz geschnitten und somit
auch gut beim Kajak Fahren einsetzbar. Aus ge -
stattet mit einem Mittel-RV für leichtes An- und
Ausziehen und einem Bauchgurt für die Weiten-
anpassung. CE EN 393

Secumar Bravo Print
Hochwertige und sichere Rettungsweste mit an-
genehmer, weicher Schaumfüllung. Schwimm -
phy si ka lisch optimierte, kindgerechte
Auftriebsvertei lung. Hochwertiger SECU Foam
Weichschaum. Die Größen bis 15 kg verfügen
über einen Kin der hal tegurt am Rücken und Win-
dellatz, die Größe 15-20 kg über einen Windellatz,
die Größe 20-30 kg hat einen Schrittgurt. Alle
Westen sind mit 3M®-Reflexstreifen ausgestat-
tet. DIN EN ISO 124024.
5 - 10 kg Art.-Nr. 4180021                  39,90
10 - 15 kg Art.-Nr. 4180021                  40,90
15 - 20 kg Art.-Nr. 4180021                  42,90
20 - 30 kg Art.-Nr. 4180021                  44,90

Secumar Bravo
Leuchtend orangene Ret tungweste mit be que -
mem Sitz durch zu sätz li che Unterteilung im
Front schaum. Mehr la gige und robuste SECU
Foam Schaum fül lung, doppelte Schritt gurte, um-
laufender Gurt für die Wei ten anpassung, Signal-
flöte, 3M®−Reflexstreif en.
Schwimmphysikalisch optimierte, kindgerechte
Auftriebsvertei lung. EN ISO 124024
10 – 15 kg Art.-Nr. 4180031                  30,90
15 – 20 kg Art.-Nr. 4180031                  31,90
20 – 30 kg Art.-Nr. 4180031                  32,90
30 – 40 kg Art.-Nr. 4180031                  34,90

Aqua Design  Pitch
Kinderkajakhelm nach CE Norm. Leicht einstell-
barer Kopfkranz und somit auch für den Ver eins -
gebrauch gut geeignet.
gelb      Art.-Nr. 2411091                           49,95

Palm  AP 4000
Leichter Helm für WW, Slalom und Abfahrt. Sieht
gut aus, schlagfeste Polypropylen Schale,
Schaum polster, hervorragender Sitz. Schnell
trock nende Einbauten, schnelle und einfache
Größen  an passung. Bequem und auch für Verleih
und Verein geeignet.
CE 1385. Gr. S/M (51-55 cm).                             
rot, blau Art.-Nr. 2411151                   42,95

ION Hardcap 3.0
Einfacher, aber bequemer Helm für alle Wasser -
sport arten. Die stabile Kunsttoffschale ist leicht
aber gleichzeitig robust. Durch den innenliegen-
den EPS-Schaum hält der Kajakhelm zuverlässig
Schläge ab und schützt den Kopf. Der Helm sitzt
dank der weichen Polsterung angenehm auf dem
Kopf. Gr.: XS, S, M, CE EN 1385.
green    Art.-Nr. 2412061                           49,95

Harmony Kindersitz
Kleiner, faltbarer Kin der zu satzsitz mit Lehne, bis zu
38 kg belastbar. Erhöht die Sitzposition um ca. 5
cm. Verwendbar für Kajaks und Canadier. Max.
Breite 33 cm, Höhe der Rücken lehne ca. 32 cm.
Nei gungs win kel stufenlos per Gurt ein stellbar.
Schlaufe un ter dem Sitz als Befesti gungs hilfe,
385g.    Art.-Nr. 2251400                           44,95

Kajakschlumpf
Der wohl bekannteste Paddler weltweit...
Art.-Nr. 2970080                                          8,20

Palm Rocket
Hochwertige Wildwasser-Jacke für den ambitio-
nierten Nachwuchspaddler. Kindgerechter Schnitt
mit allen Funktionen: Konisch zulaufende Man -
schet ten; Doppelkamin; angenehmer hoher, lang-
lebiger Neokragen; per Klett an pass bare
Arm bünd chen mit innenliegenden Latex -
manschetten; Neopren Hüftbund. XP 2-Lagen La-
minat (100% Nylon) im 3D Schnitt, 375 g (Gr.
KM). Gr. KM (134 - 146), KL (146 – 158), KXL (158-
170).
aqua/red Art.-Nr. 4213881      104,95

Palm  Rocket Pants
Echte Paddelbekleidung fur Kinder! Die Rocket
Pant ist die Ergänzung zur Rocket Jacke, kann
aber auch mit anderen Jacken kombiniert wer-
den. Gute Verstellbarkeit über einen weiten Grö-
ßenbereich. XP 2-Gewebe (100% Nylon),
Klettverstellbarer Neoprenbund, Neopren Stul-
pen und klettverstellbare Beinabschlüsse an den
Fußgelenken. 305 g (KL). KM = 134 – 146 cm, KL
= 146 – 158 cm, KXL = 158 – 170 cm.
aqua/red Art.-Nr. 4250411        79,95

Palm  Vector Kids
Vielseitige, klassische Paddeljacke im 3D Schnitt
speziell für Kinder. Atmungsaktives Material,
Bund, Kragen und Arme sind mit verstellbaren
Manschetten aus Neopren versehen.
XP 2-Lagen-Material (100% Nylon), 258 g (JM).
Gr. KS (122 – 134), KM (134 - 146), KL (146 – 158).
red        Art.-Nr. 4214071                79,95

Typhoon Dart Jacket
Standard Paddeljacke. Hals- und Armbündchen
sind einfach anpassbar. Die Jacke ist gerade ge -
schnit ten, der Saumabschluss lässt sich jedoch
zusammen ziehen. Das Rückenteil ist etwas län-
ger. Die ideale Jacke für den Einsteigerbereich
verschiedenster Wassersportarten.
100% Nylon. Gr.: Jun., S - XXL
grey      Art.-Nr. 4214171                           45,50

Gr. Umfang Auftr. Art.-Nr. €
Jun. 60-84 30-55 42N 4232491 59,95
S/M 84-107 55-75 50N 4232491 59,95

Gr. Umfang Auftr. Art.-Nr. €
Jun. 76-86 30-40 35N 4232341 39,00
S/M 86-106 40-70 45N 4232341 39,00

Passende Wassersportbekleidung
für Kin  der ist wichtig. Wir verstehen
Käu fe auf Zuwachs sehr, geben je -
doch zu bedenken, dass beim
Schwim   men, ob freiwillig oder un -
frei wil lig, zu große Kleidung oder
Schu he behindern. Außer dem bringt
nur gut passende Bekleidung die ge-
wünschten Wär mewer te. 
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Sandiline  Skinshirt Gang
Langarm-Shirt aus 0,5 mm Neopren mit Silver-
Coat Beschichtung innen. Hält warm und schützt
vor Auskühlung und Sonne. Das Material ist sehr
elastisch und bietet daher hohen Tra ge kom fort.
Gr.: SJ (128/134), MJ (140/146), LJ (152/158).
Farbe: rot oder blau/grau
Langarm Art.-Nr. 4320531                47,00
Kurzarm Art.-Nr. 4320541                42,00

Sandiline  Kids Splash Neoshort
Beidseitig kaschierte Neoprenshort aus 3mm
Soft-Neopren. Kindgerechter Sitzschnitt, Gr.: SJ
(128/134), MJ (140/146) u. LJ (152/158).
schwarz/blau Art.-Nr. 4330711                33,00

Palm Rock
Diese Paddelschuhe mit verstärktem Fersen- und
Zehenbereich sorgen für warme Kinderfüße. Mit
griffiger Sohle und verstellbarem Klettverschluss
ist dieser Kinderschuh voll ausgestattet. Extra
wei te Öffnung mit Anziehlasche. Die Nähte sind
verklebt und Blindstich vernäht. 3 mm Neopren,
Dia mond Traction Sohle, ca. 150 g (Gr. 2). Gr.: 1
(33), 2 (34), 3 (36) Art.-Nr. 4432351        25,95

Aquasphere  Kids Beachwalker
Neoprenschuhe für Kids mit Schnürzug am obe-
ren Rand. Prima Schutz z.B. am Strand.
Gr.: 28/29, 30/31, 32/33, 34/35
Art.-Nr. 4432631                                            9,99

Camaro Farmer John Junior
Beidseitig kaschierter Neopren-Long-John in
kindgerechtem Schnitt mit Ein-Weg-Front Zipp. 2
mm Neopren bieten gute Isolierung und UV-
Schutz. An- und Ausziehen gelingt einfacher als
bei Anzü gen mit Schulterverschlüssen, an den
Beinab schlüs sen sind unterlegte Reissver-
schlüsse für den leichteren Einstieg eingenäht.
Gr. S (128), M (140), L (152), XL (164).  
Art.-Nr. 4310731                                        89,95

Langer  LJ Kids Jump
Kajak Long John komplett beidseitig kaschiert u.
mit Kniepads ver sehen. Gute Isolierung durch 2
mm dickes Neopren. Schul ter ein stieg mit Klett -
ver  schluss. Wäch st ca. 7 cm in der Länge mit. Gr.:
116, 128, 140, 152, 164  Art.-Nr. 4310511     79,95

Palm Electron
Junior Long John aus 3mm CR Neopren. Die
Schulterträger lassen sich per Klettverschluss ein-
stellen. Im Kniebereich ist eine PU Verstärkung
aufgetragen. Zum einfachen Einstieg sind an den
Beinabschlüssen Keile eingesetzt, welche per
Klettverstellung anpassbar sind. Die Beine sind
vorgeformt, damit der Sitzkomfort perfekt ist.
Größen: KS (122-134 cm), KM (134-146 cm), KL
(146-158 cm) und KXL (158-170 cm).
Art.-Nr. 4310781                                        64,95

iQ  UV 300 Youngster Shirt
Shirt mit TÜV geprüftem UV-Schutz gegen Son -
nenbrand, Sonnenallergie und Hautkrebs. Ultra-
leicht, hochelastisch mit hohem Tragekom fort.
Schnelltrocknend und angenehm auf der Haut,
auch wenn es nass ist. Schwimmer und
Schnorchler freuen sich über den Nesselschutz.
80% Polyamid / 20% Elasthan, OEKO-Tex 100
Standard. Gr.: 152, 158, 164
Langarm Art.-Nr. 5446691                36,95
Kurzarm Art.-Nr. 5446681                32,95

Palm  High Five
Vielseitiger Wassersport-Handschuh extra für Kin -
der hände. 3 mm Neo pren mit beschichteten
Handflächen und Fingern für extra Grip. 
Gr.: S–L. Art.-Nr. 4341191                 17,95

Aqua Design  Manok Kid
Paddelpfötchen aus beidseitig ka schier tem 3 mm
Neopren (Small Diamond®) für 28 mm Schäfte,
mit komfortablem Fleece innen.
Junior Größe Art.-Nr. 4341050                24,95

Kinderschlafsäcke

160 - 190 cm
68/45 cm
1500 g
22 x 47 cm

Innen Deuter Poly-Lite Soft
Außen Deuter 210T Soft-Nylon Taffeta
Füllung 750 g High-Loft Hohlfaser

Temperatur k.A.
Art.-Nr. 3312601                                                 99,95

Deuter  Starlight Pro EXP
Kinderschlafsack in 2-Lagen Thermo Konstruktion
mit verlängerbarem Fußteil. Bleibt die Verlän ge -
rung im Schlafsack werden die Kinderfüße noch
besser isoliert. Geeignet bis zu einer Körperlänge
von 130 bzw. 170 cm. Ausstattung: RV Klemm -
schutz  band, Wertsachen- Innenfach, Schnürzug
an der Konturfunktionskapuze, 2-Wege YKK® RV
mit kindgerechter, in der Mitte laufender Führung.

160 - 190 cm
68/45 cm
1000 g
18 x 44 cm

Innen Deuter Poly-Lite Soft
Außen Deuter 210T Soft-Nylon Taffeta
Füllung 380 g High-Loft Hohlfaser

Temperatur k.A.
Art.-Nr. 3312401                                                 79,95

Deuter  Starlight EXP
Der Starlight EXP wächst mit, wenn der kleine
Sterngucker mal wieder in die Höhe schießt. Per
RV-Erweiterung am Fußteil lässt er sich um 30
cm ver längern. Die Erweiterung schützt in ge-
schlossenem Zustand als zusätzliche Iso lation die
 be son ders kälteempfindlichen Kin der füße. Einla-
gen-Thermokonstruktion, Kon tur funk tionskapuze,
2-We ge-RV und Innentasche. Farben: fire/cran-
berry oder cobalt/steel.
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180 cm
60 cm
900 g
34 x 19 cm

Innen 190T PES Pongee
Außen 190T PES Taffeta
Füllung 450g Hohlfaser

Temperatur                         +12,3° +8,5°
Art.-Nr. 3330651                                                 34,95

High Colorado  Falcon Jr. 
Einlagiger, leichter Deckenschlafsack für das Som-
mercampingabenteuer oder den Besuch bei
Freunden. Das rechteckige Fußteil bietet den Bei-
nen im Schlaf viel Bewegungsfreiheit. Lieferung
erfolgt im Packbeutel. 
! Temperaturangaben gem. EN-Norm 13537

sind für Kinderschlafsäcke nicht möglich, vor-
handene Angaben sind Herstellerangaben.

160 - 190 cm
70 cm
1070 g
20x32-44 cm

Innen Deuter Soft Micro
Außen Deuter 210T Soft-Nylon Taffeta
Füllung Primaloft

Temperatur k.A.
Art.-Nr. 3330551                                               119,95

Deuter Dreamland
In diesem Kinder-Schlafsack sind die kleinen
Aben teu rer ab 6 Jahren bestens aufgehoben.
Her gestellt nach bluesign® Standard. Der Schlaf-
sack wächst bis zu 30 cm mit, bleibt die Verlän-
gerung geschlossen dient diese als zusätzliche
Isolation. Den Kopf hält die Kapuze warm. Bei voll-
ständig geöffnetem Reißverschluss verwandelt
sich der Schlafsack in eine praktische Decke.

115 - 145 cm
58/42 cm
750 g
17 x 36 cm

Innen Deuter Poly-Lite Soft
Außen Deuter 210T Soft-Nylon Taffeta
Füllung 320 g High-Loft Hollowfibre

Temperatur k.A.
Art.-Nr. 3312540                                                 69,95

Deuter  Little Star EXP
Wärmend für Kinder ab ca. 95 cm. Wächst per RV-
Erweiterung am Fußende um ca. 30 cm. Bleibt
die Verlängerung geschlossen, schützt sie als zu-
sätzliche Isolationsschicht die besonders kältemp-
findlichen Kinderfüße. Konturfunktionskapuze
ohne Kordelzug. RV-Leiste abgedeckt. Dieses
Modell ist häufig der erste Schlafsack für outdoor-
und reisefreudige Kids.

Coleman  Mumienschlafsack Junior 
Junioren-Mumienschlafsack in attraktiver Farb ge -
bung. Kleiner, leichter Mumienschlafsack mit Ther -
mokanal entlang des gesamten Reißverschlusses.
Eine kleine Innentasche dient als Geheimfach. Der
leichtgängige ZipPlow™ Reißverschluss ist mit
einem Klemmschutz versehen.
Inkl. Packsack aus 100% Oxford Polyester.

Frisco = petrol, Salida = lila

Frisco Salida
167 cm 167 cm
66 cm 66 cm
1600 g 1600 g

26 x 39 cm 26 x 39 cm
Innen 100% Polyester 66D 185T

Außen 100% Polyester 68D 185T
Füllung 1x250 g/m² Coletherm® (100% Polyester)

Temperatur                              +4° -1°                      -17°
Art.-Nr. 3312701 3312711

39,99 39,99

Deuter Pico
Kinderrucksack in fröhlichen Farben und Mustern
– der macht richtig Spass in der Kinderkrippe,
beim Baden und in den Bergen. Mit dem Rund-
bogenreißverschluss ist der Pico perfekt für Kids
ab 2 Jahren. Kiwi oder turquoise
Art.-Nr. 3214901                                        24,95

Deuter Schmusebär
Hier findet jedes Kind seinen Rucksack-Favoriten:
Mit tollen Motiven auf mehrfarbigen Streifen
geht es bunt und fröhlich zum Kindergarten, Ba-
despaß und Bergabenteuer für  Kids ab 3 Jahren.
emerald, ocean Art.-Nr. 3214911            39,95

Deuter Waldfuchs
Der perfekte Outdoorrucksack für Kids ab drei Jah -
 ren. Gepolsterte Rücken- und Schulterträger mit
Soft-Edge Abschlüssen, leicht herausnehmbare
Sitzmatte. Kletttasche innen, Klettvortasche und
Netzseitentaschen, RV-Schlüssel-Wiederfind fach,
Namenseti kett innen, ein verstärkter Boden, Dop -
pel schließen und Befestigungsösen außen, 10 l, 35
x 25 x 15 cm, 370 g. 
emerald/kiwi Art.-Nr. 3213761            34,95

Vaude  Flori Hüfttasche
Praktische Hüfttasche für Kinder mit einem Reiß-
verschlussfach und einem Froschgesicht. Den
Hüftgurt kann man auch als Hüftgurt bei einem
Vaude Kinder Rucksack verwenden. 
Die Hüfttasche wurde umweltfreundlich und fair
hergestellt. 80g 
parrotgreen Art.-Nr. 3280381            10,00

Wenger  Schweizer Kindermesser
Durch die ergonomischen und rutschfesten Evo-
Grip Griffschalen des Wenger Kindermessers Ju-
nior 10 kann noch exakter geschnitten, gebastelt
oder geschraubt werden. Abgerundete Klinge,
Kombiwerkzeug mit 4 Funktionen, Phillips-
Schrau ben dreher, Pinzette, Zahnstocher und
Schlüs sel ring. ACHTUNG! KEIN SPIELZEUG!
Heftlänge 8,5 cm, Klinge 6,5 cm, Gesamt 15,0
cm, 38 g.
Art.-Nr. 3521280                                        27,40

Deuter Wash Bag 1 Kids
Den kleinen Waschbeutel gibt es auch speziell für
kleine Entdecker, im Design passend zu den Kin -
der-Rucksäcken. Anstatt Zahnbürste und Sonnen -
creme passen da natürlich auch Stifte, Bücher oder
Spiel sachen hinein. Ausgestattet mit zwei RV-Netz -
fächern, einer RV-Tasche, Elastikband mit Schlau -
fen, Verschlussschnallen, Haken zum Aufhängen.
Super-Polytex/Microrip-Nylon. 16 x 19 x 3 cm, 120g.
ocean, magenta Art.-Nr. 3262421           *16,95
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Nalgene  Everyday OTF Kids
Kindertrinkflasche mit Einhand-Druck ver schluss
für schnelles und bequemes Trinken. Die se Fla -
sche ist nicht zu groß und hat beidseitig Griff mul -
den. Der Deckel kann mit dem Me tall bügel 100%
dicht verschlossen werden und hält auch kohlen-
säurehaltige Getränke in der Fla sche. Durch das
Abschrauben des kompletten Deckels kann
schnell aufgefüllt und perfekt gereinigt werden.
Hergestellt aus Copolyester, der Deckel ist aus
Po ly proplyen. Spülmaschinenge eig net.
355 ml, Hals ø 5,3 cm, 18,54 x ø 7 cm, 115 g.
Grau, transparent oder violett.
Art.-Nr. 3421811                                        10,95

V3TEC Lenny
Einglas Tauchmaske für Kinder mit Maskenkörper
aus weichem Silin mit besten Dichteigenschaf-
ten, verstellbarem Silin Maskenband mit Komfort
Schnallensystem und bruchsicherer Scheibe aus
Polycarbonat.
Art.-Nr. 6110581                                           7,99

V3Tec Sword Jun.
Kinderschnorchel ohne Ausblasventil mit Silikon
Mundstück und Signalfarbe an der Spitze.
Art.-Nr. 6130411                                          4,99

Outdoor Research  Kids Voyager Hat
Perfekter Wetterschutz für die Junioren. Wasser -
dicht, atmungsaktiv, verstellbare Kinnkordel,
Krem pe per Magnet seitlich hoch zu klappen und
die Kopfweite ist auch anpassbar. Ein Top-Beglei-
ter nicht nur für die Bootstour. 
Ripstop Ventia™ (100% Nylon), 81 g.
Gr. M (53 cm), L (57 cm).
hydro    Art.-Nr. 5263231                           32,95

Outdoor Research Rambler Sun Sombrero
Leichter Sonnenhut für die Junioren mit einer 6
cm breiten Krempe. Der Hut ist atmungsaktiv
und Wasser abweisend.
67 g (M), 100% Supplex® Nylon, UPF 50+. 
khaki/grey Art.-Nr. 5263751                29,95

Outdoor Research  Kid's Sun Runner Cap
Sonnenschutz aus 100% Supplex® Nylon. Durch
Schließen des Klettverschlusses ist der Hals
rundherum geschützt. Bleibt auch bei Wind oder
beim Spielen wohin sie gehört. Gr.: S (51 cm), M
(53 cm), L (57 cm). khaki, Art.-Nr. 5262541  27,95

iQ  UV 200 Kids Cap & Neck Bites
Komfortabel, ultraleicht, fest angenähter Nacken -
schutz. Universalgröße, (50 - 55 cm), 100%
Nylon, UV-Schutz 200+.
deep blue Art.-Nr. 5263581                 19,95

HAD Tuch Kids
Optimaler Begleiter für Kids von ca. 1-9 Jahren.
Ob als Kopftuch, Haarband oder Balaclava immer
gut als zusätzlicher Schutz gegen UV Strahlen,
Wind und Wetter. Hergestellt in Deutschland,
nach Öko-Tex® Standard 100 zertifiziert, 100%
Polyester, 23 x 49 cm, Kopfgröße 46 - 53 cm.
bugz pink, moose Art.-Nr. 5260701       14,95

Leichtzelte für Trekking, Expedit ion und Wanderfahrt

Exped  Venus III DLX Plus
Giebeltunnel, die Leichtherberge de Luxe. Ein äu-
ßerst großräumiges Zweierzelt, in dem aber auch
3 Personen Platz finden. Selbstverständlich mit 3
Eingängen und 2 Apsiden. Beim DLX bietet die
große Apside Platz für zwei Personen mit Cam -
ping hocker und Tisch. Der wannenförmige Vor -
zelt bo den bietet zusätzlichen Komfort.

min./max. 4700/6250 g
ca. 60 x 26 cm
grün oder terracotta

Boden Taffeta-Nylon
Boden 10000 mm

Außenzelt Ripstop-Nylon/PU
Außenzelt k.A.
Gestänge TRX Airlite 9,1/10,1 mm

Art.-Nr. 3112391                                         1099,95

Vaude Mark
Die Mark Serie – für einen einfachen und schnel-
len Aufbau be kannt. Innen- und Außenzelt sind
auch separat aufstellbar, mit der Mark-Leine kann
das Außenzelt bei Wind, Regen oder Schnee von
innen nachgespannt werden. Wassergeschützte
Reißver schlüsse verhindern lästiges Verhaken.
Zwei Ein gänge (3P) oder ein großer Vorbau (XT
4P) stehen wahlweise zur Verfügung.

Mark XT4P Mark 3P
min./max. 3800/4150 g 3260/3560 g

60 x 22 cm 55 x 20 cm
grün

Boden Polyamid 40D RS laminiert
Boden 10000 mm

Außenzelt Polyamid 40D RS, 2x silikonisiert
Außenzelt 3.000 mm
Gestänge Al 7001 T6; 11/10,2 mm

Art.-Nr. 3112591-XT4P 3112591-3P
900,00 850,00Zeltunterlage Mark

Mark XT 4P Art.-Nr. 3610761-11289     80,00
Mark 3P Art.-Nr. 3610761-11288    70,00
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Exped  Venus III
Innenzelt und Apsis hinten entsprechen dem Ve -
nus III DLX Plus, jedoch ist der Vorbau nicht so
groß und ohne Bodenwanne. Trotzdem ein äus -
serst ge räumiges De Luxe Zweierzelt, in dem
aber auch 3 Personen Platz finden. Einfachster
Aufbau durch außenliegende Stangenkanäle.
Uner wünsch te Be sucher hält das No-See-Um
Moskitonetz draußen.

min./max. 36000/4100 g
ca. 48 x 19 cm
grün oder terracotta

Boden Taffeta-Nylon
Boden 10000 mm

Außenzelt Ripstop-Polyester/PU
Außenzelt k.A.
Gestänge TRX Airlite 9,1/10,1 mm

Art.-Nr. 3112301                                           729,95

Zeltunterlage Venus III
(Footprint) Art.-Nr. 3611261-VE3      69,95

Vaude  Power Lizard SUL
Ultraleichtes Doppelwandzelt, der ideale Beglei-
ter für Boots- oder Rucksacktouren, bzw. immer
wenn es auf Gewicht und Packmaß ankommt.
Durch Ein bo genkonstruktion blitzschnell aufge-
baut. Das Ge päck kann im Vorraum unterge-
bracht werden. Her vor ragende Belüftung durch
Netzfenster und Be lüf tungshutzen, der Eingang
ist am höchsten Punkt seitlich angesetzt, vorteil-
haft beim Rein- und Raus gehen.

Lizard 2-3P Lizard 1-2P
min./max. 1140/1390 g 940/1160 g

45 x 14 cm 35 x 14 cm
grün

Boden Polyamid 30D 240T RS
Boden 3000 mm

Außenzelt Polyamid 20D RS, 2x silikonisiert
Außenzelt 3.000 mm
Gestänge NFL Featherlight 8,7 mm

Art.-Nr. 3112611-2/3P 3112611-1/2P
590,00 540,00

Zeltunterlage  Power Lizard SUL
Lizard 1-2 Art.-Nr. 3610761-12265        55,00
Lizard 2-3 Art.-Nr. 3610761-11530        60,00

Exped Carina
Standfestes Sommerzelt mit zwei Eingängen.
Das Innenzelt mit großflächigen Moskitonetzan-
teilen belüftet entsprechend gut, das Außenzelt
lässt sich bei gutem Wetter aufrollen. Überzelt in
Überwurfkonstruktion, dadurch kann das Innen-
zelt kann auch einzeln aufgestellt werden.

Carina IV Carina II
min./max. 2700/3000 g 2150/2500 g

ca. 42 x 17 cm ca. 42 x 15 cm
grün

Boden 70D Taffeta-Nylon
Boden 5000 mm

Außenzelt 40D Ripstop-Nylon/PU
Außenzelt k.A.
Gestänge TRX 7001 T6 Aluminium, 9/10,2 mm

Art.-Nr. 3112581-4 3112581-2
499,95 419,95

Zeltunterlage Carina
Carina II Art.-Nr. 3611261-CA2        59,95
Carina IV Art.-Nr. 3611261-CA4        74,95

Zeltunterlage  Mark L
Mark Travel im Lieferumfang !
Mark L 3P Art.-Nr. 3610761-11534   50,00

Vaude  Mark
Beliebtes 3-Seasons Zelt für Trekker und Back -
packer. In kürzester Zeit ganz einfach aufzu bau -
en durch die bewährte Wickelkonstruktion,
selbststehend und somit einfach mit den Herin-
gen zu spannen. Die Hutzen bieten regenge-
schütze Belüftung. Mark Travel: Robusteres
Außenmaterial und eine Bodenunterlage in Wan-
nenform sorgen für eine lan ge Lebensdauer.
Durch Silikon-Beschichtung UV-beständiger.

Mark Travel 3P Mark L 3P
min./max. 5000 g 3000/3200 g

60 x 25 cm 60 x 20 cm
grün grün

Boden 70D Polyam. PU 70D PA 190T PU
Boden 10000 mm 7000 mm

Außenzelt 68D Polyes. PU 30D PES 285T PU
Außenzelt 5000 mm 3000 mm
Gestänge Al 7001T6 10,2mm Al 7001T6 10,2mm

Art.-Nr. 3112621-T3P 3110151-L3P
550,00 400,00
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Vango Omega  350
Geräumiges Tunnelzelt mit großem Innenraum
und verhältnismäßig niedrigem Gewicht. Super für
Boots- oder Motorradtouren, Camping oder für
längere Trips, wo man den größeren Wohnraum
zu schätzen weiß. Innen- und Aussenzelt können
gemeinsam aufgestellt werden. Dies erleichtert
den Auf- und Abbau. Die abnehmbare Boden-
wanne hält den Vorraum sauber und trocken.

min./max. 4320/5150
48 x Ø 20 cm
cactus

Boden 70D Polyester
Boden 6000 mm

Außenzelt Protex® 70D Polyester
Außenzelt 5000 mm
Gestänge Aluminium 7001-T6

Art.-Nr. 3112651                                           339,90

Zeltunterlage Omega 350
(Footprint) Art.-Nr. 3611631-OME350    54,90

Vaude  Campo Grande XT 4P
Geräumiges Kuppelzelt trotz kompakter Ab mes -
sun gen. Der Einstieg ins Zelt und das unterbringen
von Gepäck sind durch den erweiterten Vor raum
einfach und bequem gelöst. Das Innen zelt kann bei
gutem Wetter als Mücken schutz auch Solo aufge-
stellt werden. Das Außen zelt ist mit Ventila tions -
öffnungen versehen. Der Aufbau ist mit 2
Ge stän gebögen für das Innenzelt und einem Bo -
gen im Außenzelt einfach und schnellstens erledigt.

min./max. 4650/4800 g
55 x 25 cm
chute green od. terracotta

Boden Polyamide 70D/PU
Boden 5000 mm

Außenzelt Polyester 75D/PU
Außenzelt 3000 mm
Gestänge Aluminium Al 6061 T9

Art.-Nr. 3112601                                           380,00

Vaude Taurus UL 2P + Taurus 2P
Dieses kompakte Leichtgewicht ist ein zuverlässi-
ger Begleiter, auch bei schlechtem Wetter. Der Auf-
bau geht schnell und einfach, ideal bei unverhofft
einsetzendem Regen. Durch das außenlie gen de
Gestänge steht das Zelt stabil und sicher. Das ab -
 gewinkelte Gestänge sorgt für eine optimale
Raum aus nut zung. Gepäck findet unter der Apsis
am Eingang Platz. Die Ultralightversion bietet sich
als Begleiter für Gepäcktouren/Ruck sackreisen an. 

Taurus UL 2P Taurus 2P
min./max. 1640/1940 g 2450/2600 g

ca. 50 x 16 cm ca. 50 x 20 cm
grün grün / terracotta

Boden 40D PA 240T PU 70D PA 190T PU
Boden 10000 mm 5000 mm

Außenzelt 40D RS, 2xSilikon 75D PES PU
Außenzelt 3000 mm 3000 mm
Gestänge NSL (Alum.) 9mm Al 6061 T9 10,3mm

Art.-Nr. 3111600 3111351
490,00 220,00

Taurus 2P

Zeltunterlage Taurus
Taurus UL 2PArt.-Nr. 3610761-12311   50,00
Taurus 2P Art.-Nr. 3610761-11542   35,00

Taurus UL 2P

Zeltunterlage Campo Grande XT 4P
(Footprint) Art.-Nr. 3610761-12315     60,00

Vaude  Arco XT3P
Dein behagliches Zuhause für unterwegs: geräu-
miges 3-Seasons Tunnelzelt für 2-3 Personen mit
erweitertem Vorraum. Dieser ist mit 2 Eingängen
ausgestattet. Zur Ventilation sind Belüftungshutzen
eingebaut. Sehr schneller Aufbau mit nur 3 Bögen
die in die außenliegenden Gestängekanäle einfach
eingeschoben werden. Geliefert wird das Zelt im
Packbeutel, Heringe und Spannleinen sind inkl..

Zeltunterlage Arco 3P
Arco XT3P Art.-Nr. 3610761-12295    45,00

min./max. 3500/3800 g
50 x 25 cm
chute green oder terracotta

Boden Polyamid 70D/PU
Boden 5000 mm

Außenzelt Polyester 75D/PU
Außenzelt 3000 mm
Gestänge Al 6061 T9 (Aluminium)

Art.-Nr. 3112481-XT3P                                 280,00
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Vango  Helix 300
Dieses klassische 2-Stangen Tunnelzelt ist ideal für
jene, die ein kompaktes Zelt suchen. Das Helix ist
schnell und einfach aufzubauen und eignet sich
hervorragend als erstes leichtes Trekking-Zelt. Es
kann in weniger als 5 Minuten aufgebaut werden.
Das Gestänge ist am Innenzelt angebracht, ein-
fach aufgebaut und kann bei schönem Wetter auch
ohne Aussenzelt stehen.

min./max. 2350/2530g
41 x Ø15
cactus

Boden 70D Polyester
Boden 6000mm

Außenzelt Protex® 70D Polyester
Außenzelt 5000 mm
Gestänge Aluminium 7001-T6

Art.-Nr. 3112641                                           199,90

min./max. 1910/2200g
47 x Ø 12
cactus

Boden 70D Polyester
Boden 6000mm

Außenzelt Protex® 70D Polyester
Außenzelt 5000 mm
Gestänge Aluminium 7001-T6

Art.-Nr. 3112631                                           169,90

Zeltunterlage Helix 300
(Footprint) Art.-Nr. 3611631-HEL300      39,90

High Colorado  Trek Light 3
Leichtes und klein verpackbares Trekkingzelt mit
farbig eloxiertem Aluminiumgestänge. Das Innen-
zelt wird zuerst aufgebaut und kann auch einzeln
genutzt werden, wenn kein Überdach notwendig
ist. Zwei seitliche Eingänge sorgen für bequemen
Ein- und Ausgang. Im Lieferumfang sind Aluhe-
ringe, Abspannschnüre und ein Kompressions-
packsack enthalten.

min./max. 2900g
45 x18 x18
grün

Boden 150D Oxford Polyester
Boden 4000 mm

Außenzelt 190T Polyester
Außenzelt 3000 mm
Gestänge Aluminium 9,5mm

Art.-Nr. 3112671                statt 259,95 nur 199,90

Vango  Blade 200
Das perfekte Zelt für Leute, die zum ersten Mal
eine Wandertour mit Zelt machen und ein leich-
tes Zelt mit vielen Features suchen. Das Blade
hat nur eine einzige Stange, damit man es
schnell und einfach aufbauen kann. Inkl. Fast
Pack Packsack, für ein einfaches Einpacken des
Zeltes konzipiert. Aus voll feuerhemmendem Ma-
terial erfüllt EN5912.

Zeltunterlage Blade 200
(Footprint) Art.-Nr. 3611631-BLA200      34,90

Coleman Tatra 3
Das stabile semi-geodätische Tatra schützt vor
Wind und Wetter und bietet gleichzeitig ausrei -
chend Platz. Das Zelt verfügt über hochwertige
Materialien und für ein Maximum an Flexibilität
und Schutz hat das Zelt zwei Eingänge. Durch das
außenliegende Gestänge werden Innen- und Au-
ßenzelt gleichzeitig aufgebaut, das spart Zeit und
bei schlechtem Wetter bleibt das Innenzelt trocken.

3800 g
47 x 17 cm
grün/grün

Boden Polyester 70D 190T/PU
Boden 5000 mm

Außenzelt Polyester 68D 210T/PU
Außenzelt 4000 mm
Gestänge Aluminium 7001-T6

Art.-Nr. 3112551-3                                       259,99
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min./max. 17kg
70 x 37 37 cm
herbal

Boden PE Gitterfolie
Boden k.A.

Außenzelt ProTex 70D Polyester
Außenzelt 4000mm
Gestänge AirBeam®

Art.-Nr. 3112631                                           699,90

Vango  Soul
Das Soul kann dank der simplen Tunnelstruktur
mit nur zwei Stangen unter 7 Minuten aufgebaut
werden. Gleichzeitig hat man leichtes Spiel beim
Einpacken in die Tragetasche. Dies macht das
Soul Zelt perfekt für Abenteurer, die das Beste
aus ihrer zur Verfügung stehenden Zeit in der
 großen, weiten Welt machen wollen.Zusätzliche
Ventilationsöffnungen begünstigen den Luft -
austausch.

Soul 200 Soul 300
min./max. 2200 g 2860 g

52 x ø15 52 x ø17
applegreen applegreen

Boden PE Gitterfolie PE Gitterfolie
Boden k.A. k.A.

Außenzelt ProTex 70D Polyester ProTex 70D Polyester
Außenzelt 3000 mm 3000 mm
Gestänge PowerFlex Fiberglas PowerFlex Fiberglas

Art.-Nr. 3130531-200 3130531-300
84,90 94,90

Soul 300
Soul 200

Vango  Ravello 500 Airbeam 
Campingzelt für kleine Familien und Paare, die re-
gelmäßige Wochenendausflüge genießen. Extrem
schnell aufzubauen und mit gebogenen AirBe-
ams® ausgestattet, welche aufrechte Seiten-
wände gewährleisten, sowie eine starke Struktur
und großzügigen Kopfraum. Das Ravello ist mit
zwei großen Schlafkabinen ausgestattet, einer ein-
genähten Bodenplane, komfortablem Wohnbe-
reich und überdachtem, seitlichen Eingang. Das
perfekte Zelt für Reisen und Wochenendausflüge.
Sehr leichter Aufbau durch Auf blasen der AirBe-
ams®. Eingenähte Bodenplane im Vorzelt, ein Ein-
gang ist mit Moskitogaze ausgestattet,
überdachter Eingang, Einhängepunkte für Zeltla-
terne, Kabeldurchgang mit Reissverschluss.

Familien und Gruppenzelte

Dogon 3 Air Dogon 3 LW
min./max. 27,7 kg 12,6 kg

k.A. 68 x24 cm x 2
twill green

Boden Polyester + PVC Polyester 210T
Boden 5000+15000 mm 7000 mm

Außenzelt Technical Cotton 210T Polyester RS
Außenzelt k.A. 4000 mm
Gestänge DAC Aluminium 18,5/16 mm

Art.-Nr. 3140551-3 3140681-3
1399,00 849,00

Nomad  Dogon 3
Großzügiges Platzangebot zeichnet das Dogon 3
aus. 210 cm Höhe ermöglicht das gerade Stehen
für fast alle Bewohner. Drei Türöffnungen, davon
zwei mit zusätzlichem Moskitonetz und zusätzliche
Fenster mit Netz bieten Ventilationsmöglichkeiten.
Die Front kann geteilt werden und ist auch als Son-
nendach aufstellbar. Inkl. Zip-in-Floor (nur Air), He-
ringe, reflektierende Abspannleinen, RepSet.

Zeltunterlage Dogon 3 LW
Zip-in Floor 3LW Art.-Nr. 3611471     139,95
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Therm-a-Rest® Tranquility™
Ein vielseitiges Campingzelt, das Tranquility ist per-
fekt für alle die nach einem geräumigen, einfach
zu handhabenden Zelt suchen. Designed um Be-
quemlichkeit in einem kompakten Paket zu bieten,
freihestehend mit integrierten Apsiden, einfach zu
handhabendem Überdach und so einfachem Auf-
bau dass eine Person das alleine kann. Ob Reisen,
ein Festival am Wochenende, oder Camping mit
der Familie, das Tranquility bietet den Outdoor
Comfort. Ein Packsack mit Rucksack-Funktion ge-
hört zum Lieferumfang.
Einfacher Aufbau, die Apsiden sind intergriert,
durchdachte Befestigungspunkte vereinfachen
den Aufbau. Die Apsiden bieten einfachen Zugang
zum Innenzelt, Integrierte Vorzeltmatten zum ab-
stellen der Schuhe, Zubehörtaschen und Befesti-
gungsschlaufen für Zubehör.
T4 = Tranquility™ 4 für bis zu 4 Personen, Giebel-
höhe 163 cm.
T6 = Tranquility™ 6 für bis zu 6 Personen und mit
zusätzlichem Vorraum, Giebelhöhe 193 cm. 

Zeltunterlage Tranquility™
Tranquility™ 4 Art.-Nr. 3611641-T4       59,95
Tranquility™ 6 Art.-Nr. 3611641-T6       79,95

Tranquility™ 4 Tranquility™ 6
min./max. 5190 g 7850 g

53 x 30 x 19 cm 58 x 36 x 28 cm
applegreen applegreen

Boden 150D Polester/PU 150D Polester/PU
Boden 10000 mm 10000 mm

Außenzelt 68D Polyester/PU 68D Polyester/PU
Außenzelt 6000 mm 6000 mm
Gestänge Aluminium Aluminium

Art.-Nr. 3112661-4 3112661-6
530,00 650,00

Tranquility™ 6

Tranquility™ 4

! Das optionale Arrowspace™ Shelter Vordach finden Sie auf Seite 134.

Nomad  Tellem
Tunnelzelt mit einer Innenzelthöhe von 135 cm für
die Familie. Für einen schnellen Aufbau sind Innen-
und Außenzelt aneinander gekoppelt. Seitentür mit
kleinem Vordach und zusätzlichem Moskitonetz,
einstellbare Trennwand, Klarsichtfenster mit Vor -
hang, Tür an der Vorderseite, Seitentaschen im
Innen- u. Vorzelt, Schneelaschen u. reflektierende
Zeltleinen. Aluminium Heringe, 2 Packtaschen.

Tellem 5 Tellem 4
8,1 + 0,6 kg 6,66 + 0,5 kg
54x21 + 51x15 cm 49x19 + 49x16 cm
green

Boden 210T Polyester
Boden 7000 mm

Außenzelt 210T Polyester
Außenzelt 4000 mm
Gestänge DAC Alu 11 mm   DAC Alu 9,5 mm

Art.-Nr. 3140691-5 3140691-4
699,99 549,99

Nomad  Cabin 3
Kompaktes, leichtes aber geräumiges Camping -
zelt in Stehhöhe. Ausstattung: eine Tür und ein
Ne ben eingang für beste Belüftung, Panorama-
Fen ster mit Vorhängen, integrierter Zeltboden,
Elektro ka belöffnung. Abgerundet wird der Kom-
fort durch ein Organizerregal und eine Kleider-
stange. Inkl. Stahl nadeln und zwei Packtaschen.

19,8 kg
75 x 43 cm
pebble

Boden PE-Folie 185 g/m²
Boden k.A.

Außenzelt 100% Polyester
Außenzelt 4000 mm
Gestänge 12,7 mm Durawrap Fiberglas

Art.-Nr. 3140701               statt 649,00 nur 549,00



Zeltunterlage Omega 500 XL
(Footprint) Art.-Nr. 3611631-OME500XL 54,90
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min./max. 8800 g
59 x Ø 29 cm
cactus

Boden 70D Polyester
Boden 6000 mm

Außenzelt Protex® 70D Polyester
Außenzelt 5000 mm
Gestänge Aluminium 7001-T6

Art.-Nr. 3140721                                           529,90

Vango  Omega 500 XL
Geräumiges Tunnelzelt mit großem Innenraum und
verhältnismäßig niedrigem Gewicht. Super für Ca-
nadiertouren, Camping oder für längere Trips, wo
man den größeren Wohnraum zu schätzen weiß.
Der Fast Pack Packsack ist für ein einfaches Einpa-
cken des Zeltes konzipiert. Die große Öffnung und
die Zurrgurte erlauben ein schnelles Einpacken und
nachträgliches komprimieren des Packsacks.

Vaude  Chapel L 3P
Ein Zelt mit Kopffreiheit und Raum für Gepäck bei
gleichzeitig wenig Gewicht. Das Innenzelt bietet
Platz für 2-3 Personen. Die große Apsis verfügt
über einen großen Eingang und zwei von innen
zu öffnende Fenster zur Belüftung. UV beständi-
ges, silikonisiertes Gewebe mit Langzeit Abper-
leffekt. Dank des niedrigen Gewichts und
kleinem Pack maß eignet sich das Chapel sehr
gut für Fahrrad- Boots- und Motorradtouren.

Zeltunterlage Chapel L 3P
(Footprint) Art.-Nr. 3610761-11294    60,00

ca. 3700/3990 g
ca. 55 x 30 cm
grün

Boden 70D Polyamid 190T PU
Boden 7000 mm

Außenzelt Polyester 30D Ripst. 285T Silikon/PU
Außenzelt 3000 mm
Gestänge Alum. 7001 T6 9 mm DAC

Art.-Nr. 3140581-3P                                     580,00

Vaude  Campo Family XT 5P
Komfortables 3 Saison Allround Zelt in Überwurf -
kon struktion für die ganze Familie. Bis zu 5 Men -
schen finden im Innenzelt einen Schlafplatz. Der
großzügige Vorraum nimmt Gepäck auf und bietet
einen komfortablen Eingangsbereich. Der Aufbau
ist einfach und das Zelt braucht nur wenig Ab -
spann punkte um perfekt zu stehen. Das Innenzelt
kann auch separat aufgebaut werden, falls es in
lauen Nächten nur als Moskitoschutz dienen soll.

Zeltunterlage Campo Family XT 5P
(Footprint) Art.-Nr. 3610761-11539     65,00

ca. 6550/6900 g
ca. 65 x 30 cm
chute green

Boden 70D Polyamid 190T/PU
Boden 5000 mm

Außenzelt 75D Polyester 185T/PU
Außenzelt 3000 mm
Gestänge Al 6061 T9; 12,8 mm

Art.-Nr. 3140571-XT5P                                 450,00

Vango  Galaxy
Tunnel Zelt - viel Platz bei niedrigem Gewicht. Der
große Vorraum bietet idealen Platz zum aufbe-
wahren großer Gegenstände, zum Umkleiden,
trocknen und selbstverständlich auch zun Verwei-
len bei schlechtem Wetter. Durch die niedrig ge-
haltene Schlafkabine wird das Gewicht und das
Packmaß reduziert. Die mitgelieferte Bodenplane
für den Vorraum bietet zusätzlichen Schutz vor
Feuchtigkeit.

Galaxy 200 Galaxy 300
min./max. 5000 g 5600 g

55 x 21 cm 55 x 22 cm
cactus cactus

Boden 70D Polyester 70D Polyester
Boden 6000 mm 6000 mm

Außenzelt Protex 70D Polyester Protex 70D Polyester
Außenzelt 5000 mm 5000 mm
Gestänge Aluminium 7001-T6 Aluminium 7001-T6

Art.-Nr. 3140711-200 3140711-300
379,90 429,90

Galaxy 300
Galaxy 200



Zeltunterlage Woburn
Woburn 400 Art.-Nr. 3611631-WRN400   44,90
Woburn 500 Art.-Nr. 3611631-WRN500   44,90
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Auto-/Busvorzelte

min./max. 10000 g
69 x Ø 24 cm
applegreen

Boden PE Gitterfolie
Boden k.A.

Außenzelt ProTex 70D Polyester
Außenzelt 3000 mm
Gestänge PowerFlex Fiberglas

Art.-Nr. 3140731                                           269,90

Vango  Mambo 500
Ein Tunnelzelt mit drei Bögen das großzügigen
Schlafraum und einen großen Vorbau zum Ver-
stauen Ihrer Campingutensilien bietet. Farblich
markiertes Gestänge erleichtert den Aufbau, große
Fenster für viel Licht im Vorzelt. Innenzelttaschen
bieten Stauraum für Zubehör, Aufhängepunkte für
Lampen in der Mitte des Zeltes.

Vango  Woburn
Das Woburn ist ein Tunnelzelt mit zwei Eingän-
gen, das einfach aufzubauen ist. Der eingenähte
Zeltboden im Vorraum sorgt dafür, dass Zugluft
und Insekten draußen bleiben Das patentierte
Tension Band System (TBS II®) sorgt für Stabilität
bei Wind. Das ideale Zelt für Paare oder kleine
Familien, die ein kostengünstiges Zelt mit viel
Funktionalität suchen. Flexible Trennvorhänge im
Innenzelt liefern Privatsphäre wenn nötig. 

Woburn 400 Woburn 500
min./max. 12200 g 13200 g

64 x 27 x 27 cm 64 x 31 x 29 cm
herbal herbal

Boden 70D Polyester 70D Polyester
Boden k.A. k.A.

Außenzelt ProTex 70D Polyester ProTex 70D Polyester
Außenzelt 4000 mm 4000 mm
Gestänge PowerFlex Fiberglas PowerFlex Fiberglas

Art.-Nr. 3140741-400 3140741-500
364,90 399,90

Woburn 500

Woburn 400

Vaude Drive Van
Mobilität und Campingglück ver-
eint im Drive Van. Dieses Zelt ist
zum rückwärtigen und seit lichen
Andocken an Vans und Trans -
porter entwickelt. Die einfach
aufbaubare, selbst stehen de
Konstruktion passt auf gängige
Vans bis 2,15 m Höhe. Die Netzfenster und Belüf-
tungshutzen bie ten eine hervorragende Belüftung.
Innenzelt und Zeltboden gegen Aufpreis erhältlich.
Packbeutel,  Spann lei nen und Heringe sind im Lie-
ferumfang ent halten. Grundfläche: 11,7 m². 100%
Polyester 75D 185T Polyurethan beschichtet.

Vaude Drive Wing
Vorzelt, speziell zum andocken
an Kastenwagen, passend auf
gängige Minivans (z.B. VW
Caddy, Renault Kangoo, Opel
Combo, u.a.).
Steht auch ohne Fahrzeug,
leich ter Aufbau mit aussenlie-
gendem 14,5 mm Ge stän ge. Steiler, leicht be-
dienbarer Eingang mit was serdicht abgetapeten
Reißverschlüssen. Grundfläche 6,1 m². 100% Po-
lyester 70 D 185T/Po ly urethan. Die Lieferung er-
folgt im Packsack, 10 Heringe und 3 Spannleinen
gehören ebenfalls zum Lieferumfang.

Vaude Drive Van XT
Großes Bus- und Van Vorzelt für
die ganze Familie. Selbst ste -
hen de Konstruktion zum seit li -
chen und rückwärtigen
Ando cken an das Fahrzeug bis
2,15 m Höhe. Hervorragende
Belüf tung durch das VAUDE
Top-Vent System mit der stufenlos von innen zu
regulierenden Fen ster be lüftung.
Grundfläche 18 m². Innenzeltgröße 6,5 m². Das
Innenzelt, 6 Spannleinen, 14 Zeltheringe und ein
Packsack gehören zum Lieferumfang. Einfach
aufbaubar und super praktisch.

410 x 335 cm sand
14,5 kg 70 x 38 cm

Art.-Nr. 3150050 950,00

350 x 335 cm sand
7,5 kg 60 x 30 cm

Art.-Nr. 3150030 550,00

340 x 180c m linen
4,4 kg 60 x 25 cm

Art.-Nr. 3150060 330,00
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Strandmuscheln

Sonnenschutz /  Tarps

 

High Colorado  Sol Strandmuschel
Leichte Strandmuschel aus 170T Polyester Au-
ßenmaterial. Der Boden ist aus 120g/m² PE. Die
Erdnägel sind im Lieferumfang enthalten. Einfa-
cher Auf- und Abbau.

240 x 120 x 120 cm grün
1,25 kg 66 x 10 cm

Art.-Nr. 3130111 24,95

High Colorado  Pop Up Beach
Diese Strandmuschel ist ruck-zuck aufgebaut –
ein Wurf – mit den mitgelieferten Erdnägeln fest-
machen und das ist schon alles. 
170T Polyester (Wassersäule 2000 mm), Boden:
120g/m² PE (Wassersäule 5000 mm), Gestänge
GFK ø 5mm.

220 x 130 x 85 cm grün
1,25 kg 3 cm x ø 75 cm

Art.-Nr. 3130511 34,95

Coleman  Event Shelter Deluxe
Robustere Ausführung des Event Shelter. Speziell
entwickelt, um der Sonne und dem Wetter über
den Sommer hinweg zu trotzen. Einfacher Auf- und
Ab bau mit außen verlaufendem Gestänge. Die hö-
here Wassersäule macht das Deluxe Shelter zu
einer idealen Unterstellmöglichkeit bei leichtem
Regenwetter. Ein Muss für Festivals und andere
Großveranstaltungen.

Sunwall Window Sunwall Door
Polyester 150D 120T Polyester 150D 120T
ca. 1300 g ca. 1600 g

min./max. 27,6 kg
31 x 31 x 95 cm

Grundfl. 4,6x4,6 m/21 m²
Mitte/Seite 228 / 200 cm

Außenzelt 100 % Polyester
Außenzelt 3000 mm
Gestänge Stahl

Art.-Nr. 3120471-DLX 439,99
Sunwall 3120491-W 67,49

Door 3120491-WD 74,49

Vango  Hogan Hub
Der ideale Treffpunkt wo sich Familien oder Grup-
pen geschützt vor Sonne oder Regen treffen kön-
nen. Zieht man eine oder mehrere Seitenwände
ein verbessert sich der Wetterschutz nochmals. 
Inkl. PowerFlex® Fiberglasgestänge, Easypack
Packbeutel, Reflexpunkte rundum für bessere
Sichtbarkeit bei Nacht, Aufhängepunkte für die
Zeltlaterne, vier Seitenwände mit Moskitonetz.

Hogan Hub M Hogan Hub L
min./max. 9400 g 13200 g

68 x 23 x 23 68 x 24 x 24
herbal herbal

Boden – –
Boden – –

Außenzelt ProTex 70D Polyester ProTex 70D Polyester
Außenzelt 4000 mm 4000 mm
Gestänge PowerFlex Fiberglas PowerFlex Fiberglas

Art.-Nr. 3120501-M 3120501-L
259,90 309,90

L

M

Exped  Arc Tarp
Das Arc Tarp bietet bei Regen einen trockenen Vor -
 platz und bei Sonne ein schattiges Vordach für Ge -
 päck, Fahrräder und als „Terasse“. Allein auf ge stellt,
ergibt sich eine riesige zweiseitig offene Un ter -
kunft. Und auch ohne Stangen lässt es sich flach
ge streckt als Tarp nutzen. 
Die Vorder- und Hinterstange kann je nach Bedarf
steiler oder flacher gekrümmt werden und ergibt
so mehr Stehhöhe oder Bodenfläche. Es lässt sich
mit bei den Stangen auch vollständig alleine errich-
ten und dient so als muschelförmige Unterkunft
mit beid  seitiger Lüftung. 
Stellt man zwei Zelte mit zwei Arctarps gegen ein -
ander auf, ergibt sich ein variables „Familiendorf“:
ein spe  zi elles Familienzelt erübrigt sich damit.

Lieferung ohne Zelt und Inhalt. ;-)  Aber kompl.
mit Stangen, Spannleinen und Herin gen.

Rip stop-Polyester, genäht mit Baumwoll/Polyester-
Quell faden, durchgehend nahtbandverschweißt.
DAC-Gestänge Featherlite NSL 9 mm Flugzeugalu.

2,30/2,40 x 1,90 m grün, terracotta
1500/1800 g 40 x 12 cm
Art.-Nr. 3120401 369,95



Tarp 1
4,25 x 4,45 m bazil
1750 g 58 x 24 cm

Art.-Nr. 3120011-1 140,00
Tarp 1 TC
Art.-Nr. 3120131-1 230,00
Tarp 1 Simple
Art.-Nr. 3120371-1 100,00

Tarp 2
2,85 x 3,00 m bazil
900 g 57 x 25 cm

Art.-Nr. 3120011-2 75,00
Tarp 2 TC
Art.-Nr. 3120131-2 120,00
Tarp 2 Simple
Art.-Nr. 3120371-2 60,00

Tarp 3 TC
4,00 x 4,00 m cocoon
5,6 m diagonal
2100 g 55 x 30 cm

Art.-Nr. 3120131-3                          220,00

Tarp 4
2,85 x 4,00 m bazil
1200 g 58 x 24 cm

Art.-Nr. 3120011-4 100,00
Tarp 4 TC
Art.-Nr. 3120131-4 150,00
Tarp 4 Simple
Art.-Nr. 3120390 70,00
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Exped Outer Space
Neue Vorzeltvergrößerung passend zu allen
Exped Mira und Gemini Zelten, sowie zu den
Venus II, Venus III und Venus III DLX Plus. Einfach
angebracht bietet das Outer Space zusätzlichen
Platz als trockenen Außenbereich mit Sitzhöhe
oder als Ablagefläche für Material.
Passt natürlich auch an ähnliche Zelte anderer
Mar ken. Lieferung ohne abgebildetes Zelt.

30 D Ripstop Polyester, Silikon-/PU, Aluminium -
ge stän ge DAC Featherlite 9,5 mm
Footprint (Bodenplane) für Outer Space, 270 g.
Art.-Nr. 3611261-OS                                  59,95

240x200x140 cm grün
1100/1300 g 40 x 10 cm
Art.-Nr. 3120480 229,95

Therm-a-Rest® Arrowspace™ Tarp Shelter
Freistehender Wetterschutz für draußen oder als
Vorzelt-Ergänzung zum Tranquility™ 6 Zelt. 
Passt prima als Vorbau vor die Therm-a-Rest®

Tranquility™ Zelte und andere Modelle mit A-för-
migem Eingang. Ergibt aber auch solo einen
prima geschützten Platz zum kochen, essen oder
einfach zum relaxen. Durch das reduzieren, bzw.
erweitern der Grundfläche lasst sich die Zelthöhe
variieren. 

Inkl. Packsack mit Rucksackfunktion, 4 Abspann-
leinen mit Leinenspanner, 10 Heringe.
68D Polyester/PU, Aluminium ge stän ge

284 x 244 x 180 cm grau / gold
3628 g 53 x 30 x 19 cm
Art.-Nr. 3120521 325,00 flacher Aufbau

steiler Aufbau

Tatonka Tarps
Tarps sind universell verwendbare Planen, einsetz -
bar bei Survival-Touren oder als Schatten spen der
über dem Sandkasten. Ösen an den Ecken und Ab-
spannpunkte aus Lochgewebe an den Sei ten, so
hat man für's Aufspannen viele Mög lich kei ten.
185T Poly ester/PU mit getapeten Näh  ten. Die
Tarps werden inkl. Spannleinen und Pack sack ge -
liefert. He rin ge sind nicht im Lie fe rum  fang!

Tarp TC
Aus 65% Polyester / 35% Baumwolle mit PU-Be -
schich tung. Ungefähr doppelt so schwer und län-
gere Trock nungs zeit, aber deutlich mehr Schatten
und weniger Kondens was serbil dung.
Farbe cocoon

Tarp Simple
Günstige Alternative mit geringen Abstrichen beim
Material, keine versiegelten Nähte. Material: Poly-
ester/PU, Farben je nach (Material-) Vorrat.

Exped Tarps
Mit dem Tarp unterwegs und trotzdem keine stö -
renden Mücken? Kein Problem mit den
nahtband ver schweißten Exped-Tarps aus Rip-
stop-Poly ester. Alle Tarps dieses Herstellers
haben Vor rich tungen, um die superleichten
(Exped-) Moskito netze einzuhängen.
Vier lange, vormontierte Dyneema-Abspannschnü -
re, die chaosfrei in Schnursäcken verstaut direkt am

Tarp angebracht sind. Zusätzliche Abspann schnüre,
Heringe sowie die Vorrichtung, eine Mit tel stange
anzubringen, gehören zum Lieferumfang und
gewähren eine straffe Abspannung. Über die
angeschweißten Aufhängungen lassen sich alle
Exped Mosquitonetze schnell und einfach einhän-
gen. Diverse Abspannschlaufen auch auf der Ober-
seite des Tarps. Der fest ab genähte Packsack dient
gleichzeitig zur Fixierung von Stange, Ast, Paddel,...

Tarp 3

Exped Tarp 2
2,9 x 3,5 m grün
800/1000 g 34 x 13 cm

Art.-Nr. 3120461-2 179,95

Exped Tarp 3
3,5 x 3,5 m grün
1050 g 34 x 14 cm

Art.-Nr. 3120461-3 199,95
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Mückenschutz /  Hängematten

Vango Tarps
Die leichte Möglichkeit den Platz den "Wohn-
raum" des Zeltes zu vergrößern, oder einzeln als
leichter und kompakter Wetterschutz. Robust und
einfach aufzubauen.
Vango Protex® 70 D Polyester Material mit getape-
ten Nähten und flammhemmnder Beschichtung
(EN5912). Inkl. Packbeutel, zwei Stahl Aufstellstan-
gen und gut sichtbaren Abspannleinen.

Robens  Aufstellstange Press
Aufstellstange aus Aluminium mit „Press-Button”-
Verbindern. Wird einfach zusammengesteckt und
verbindet sich dabei. Zum Öffnen nur den Knopf
drücken - fertig. Die Länge kann durch den Einsatz
der Elemente variiert werden. Stabil, mit rutsch-
festem Bodenstück und Dorn an der Spitze.
210, Aluminium ø 28 mm, 3 Teile je 70 cm =
wahl weise 140 oder 210 cm Länge, 780 g, Pack-
maß 9 x 77 cm. Art.-Nr. 3611551-210    28,95
240, Aluminium ø 33 mm, 4 Teile je 60 cm = wahl-
weise 120, 180 oder 240 cm Länge, 1050 g, Pack -
maß 14 x 67 cm. Art.-Nr. 3611551-240     31,95

Tatonka  Tarp Stange
Stabile 5-teilige Aluminium-Auf stell stan ge. Die
einzelnen Segmente sind ineinander nestbar, da -
durch leicht und minimales Packmaß.
160 cm, 260 g Art.-Nr. 3610081-160   38,00
180 cm, 325 g Art.-Nr. 3610081-180   40,00
200 cm, 380 g Art.-Nr. 3610081-200   42,00
220 cm, 410 g Art.-Nr. 3610081-220   45,00

Exped  Tarp Pole
Verstellbare Tarpstange, superleicht und praktisch.
Aluminium, 190 - 240 cm, 740 g.
Art.-Nr. 3611561-190                                 54,95

Robens  Tarp Telescopic Pole
Aluminium-Auf stell stan ge verstellbar von 95 -
230 cm, kinderleichte Fixierung durch Drehen
des Stabes (Prinzip wie Trekkingstock), 400 g.
Art.-Nr. 3611590                                        24,95

Vango Tarp 3x3
3,0 x 3,0 m herbal
3000 g 60 x 12 x 10

Art.-Nr. 3120511-3x3 89,90

Vango Tarp 4x4
4,0 x 4,0 m herbal
3840 g 61 x 15 x 9

Art.-Nr. 3120511-4x4 94,90

Inkl. 2 Stahl-Aufstellstangen!

Brettschneider Moskitonetz Stand. Bell
Baldachinförmige Moskitonetze aus Polyester.
Halten Insekten und Mücken fern. Sie sind leicht
und minimiert gefertigt, sowie rundum geschlos-
sen für 100% Schutz. Maschenweite (Mesh): 160
- 176, aus reichend gegen die gemeinen Stechmü-
cken, auch Anopheles (Malaria-, Gabel- oder
Fieber mücken ), Culex (eine in Europa verbreitete
Mück enart) und Aedes (eine eher in tropischen
Ländern beheimatete Gattung). An 1 Schlaufe zu
befestigen. Lieferung im Packbeutel.
Single, Höhe 220 cm, Umfang 8,5 m.              
Art.-Nr. 3740541-S                                   *22,95
Big, Höhe 2,50 m, Umfang 12 m.
Art.-Nr. 3740541-B                                   *29,95

* = Abgebildete Dekoration ist nicht im Liefer um -
fang enthalten.

Brettschneider  Moskitonetz Stand. Box
Kastenförmige Moskitonetze aus leichtem und
reiß festem Polyester. Halten Insekten und Mü-
cken fern. Sie sind leicht und minimiert gefertigt,
sowie rund um geschlossen für 100% Schutz.
Ma schen weite (Mesh): 160 - 176, ausreichend
gegen die ge meinen Stechmücken, auch Ano-
pheles (Mala ria-, Gabel- oder Fiebermücken ),
Culex (eine in Eu ropa verbreitete Mückenart) und
Aedes (eine eher in tropischen Ländern beheima-
tete Gattung). An 6 Schlaufen zu befestigen.
Lieferung im Packbeutel.
Gr. 2, 160 x 200x150 cmArt.-Nr. 3740531*19,95
Gr. 1, 80 x 200 x 150 cmArt.-Nr. 3740531*16,95

Basic Nature  Moskitonetz Klassik
Baldachin aus weißem Polyester Moskitonetz.
Kom plett mit Aufhängehaken und
Aufbewahrungs beu tel. Mit den Komfortmaßen
von 2,5 Meter (Hö he) und ca. 11,5 Meter Um-
fang. Das Netz ist auf ei ner Seite offen, so dass
man − mit einem über lap pen den Eingang − be-
quem unter das Netz schlüp fen kann. 100%
Nylon.
225 ho les/Inch² Art.-Nr. 3740400    *19,95
850 ho les/Inch² Art.-Nr. 3740401    *29,95

Tatonka  Moskito Kopfschutz Simple
Aus feinmaschigem Mos   kitonetz zum Über -
stülpen, Bug Beater Mesh, 35 x 25 x 25 cm, 30 g.
Art.-Nr. 3740040                                        10,00

360°  Moskito Headnet
Feinmaschiger Kopfschutz, klein verpackbar und
am unteren Rand mit Gummizug versehen.
Art.-Nr. 3740560                                        *4,95

Moskitonetze dienen zum Schutz gegen Stech mücken und andere Insekten.
Sie bestehen aus Polyester- oder Nylonnetzen, dessen Maschen klein genug
sind, um die Insekten am Eindringen zu hin dern, jedoch einen ausreichenden
Luftaus tausch ermöglichen. Das Netz wird zeltartig aufgebaut. Es darf nicht
auf der Haut anliegen – die Insekten können nicht reinfliegen, jedoch stechen!

Für die Malariaprophylaxe müssen Netze minde stens eine Maschenweite
von 200 Maschen/in ch² haben. 
Für die Abwehr von Gnitzen und ande ren Kleinstinsekten sind Netze mit
minde stens 1000 holes/inch² nötig. Diese bestellen wir gerne gesondert
für Sie.
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Therm-A-Rest® Slacker™ Hammock
Mit den Slacker-Hängematten lässt es sich profi-
haft relaxen. Sie sind aus einem besonderen, wei-
chen Polyestergewebe, das sich viel angenehmer
anfühlt als herkömmliches Nylon. Sie lassen sich
in der anhängenden Tasche, in der auch ein Buch
oder Tablet Platz findet, verstauen. So entspannen
Sie sich bei Ihrer Siesta garantiert. 295 x 160 cm
(Single), 570 g, 100% Ripstop-Polyester.
mint print Art.-Nr. 3740591                 *74,95

Therm-A-Rest® Slacker Hammock Warmer
Die Liegefläche von Hängematten wird schnell kalt.
Dem wirkt der Hängematten-Wärmer entgegen.
Er lässt sich platzsparend zusammenfalten und hat
eine reflektierende ThermaCapture™ Ober fläche,
die die Körperwärme zurückstrahlt, oh ne störend
zu wirken. Die Befestigung an der Aufhängung ist
einfach. Der Hängematten-Wärmer ist groß genug
für Slacker Single- und Dop pel hän ge matten, passt
auch für viele andere Modelle.
grau      Art.-Nr. 3740600                         *74,95

Exped Scout Hammock
Die ultraleichte, kompakte Reise-Hängematte mit
integrierter Packsack-Einsteck-Tasche aus Texped
PA36 Ripstop-Nylon (Fallschirm-Nylon). Minimales
Gewicht und Packmaß, robuste Vernähung, geeig-
net für Gewichte bis 150 kg. Als Dach empfiehlt
sich der Bivyponcho (Seite 109) oder das Scout
Tarp Extrem. Als Moskitoschutz gibt es das Scout
Hammock Moskitonet. Bitte fragen Sie nach.
215 x 150 cm, ca. 320 g, Packmaß 20 x 10 cm.
Art.-Nr. 3740440                                      *59,95

Exped Travel Hammock Plus
Das Matten Komplettset – es fehlen nur noch die
Bäume. Das Plus an dieser Hängematte ist die
Aufhängung. Zusätzlich zur Travel Hammock sind
die Drip Clips sowie das Hammock Suspension
Kit direkt im Lieferumfang. Mit den Drip Clips
haben Sie zwei Alukarabiner zum blitzartigen
Hängemat ten-Aufhängen gleich dabei. Die Ab-
tropfschilde ver hindern das Durchnässen bei
Regen. Ideal im Zu sammenwirken mit der neuen
baumschonenden Gurtband Aufhängung. Genial
einfache Bedienung des Schlitz-Seils. 
Texped PA68 Ripstop-Nylon, empf. Maximallast
ca. 150 kg. Suspension Kit 150 g, komplett 425
g, 250 x 147 cm, Liegefläche 215 x 147 cm.
sky, terracotta, moss Art.-Nr. 3740501 *54,95

Exped Travel Hammock Light
Diese wohl leichteste Stoffhängematte der Welt
aus Fallschirm-Nylon in robuster 4-fach-Vernä-
hung ist die neue Muss-Mensch-Immer-Dabei-
Haben-Hängematte. Dabei ist sie sogar auch als
Sonnendach oder Strandtuch nutzbar, und der in-
tegrierte Packsack ist im Liegen eine praktische
Einsteck-Tasche im E-book-Format.Texped PA36
Ripstop-Nylon, Liegefläche 215 x 120 cm. Da Ab-
spannseile und Karabiner nicht im Lieferumfang
enthalten sind, bietet sich das Hammock Suspen-
sion Kit als geniale Hängematten Aufhängung an.
charcoalgrey Art.-Nr. 3740611                 *39,95

Exped Travel Hammock
Die preiswerte Immer-Dabei-Reisehängematte
mit robuster 4-fach Vernähung. Leicht, kompakt
und viel seitig verwendbar. Sonnendach oder
Strand tuch, die Hängematte macht alles mit. Die
integrierte Packsack-Einsteck-Tasche ist im prak-
tischen E-Book-Format. Da Abspannseile und Ka-
rabiner nicht im Lieferumfang enthalten sind,
bietet sich das Hammock Suspension Kit als ge-
niale Hängematten Aufhängung an. Texped PA68
Ripstop-Nylon, 250 x 147 cm, Liegefläche 215 x
147 cm., ca. 305 g, terracotta, sky, moss
Art.-Nr. 3740491                                      *29,95

Brasilianische Hängematte Barbados
Die XL-Hängematte für das Schaukeln zu zweit
oder alleine. In farbenfrohem Design lädt die Bar-
bados zum Entspannen ein. Baumwolle, Liege -
flä che 2,3 x 1,5 m, Länge 3,4 m, ca. 1,8 kg,
Trag kraft 200 kg.
mokka oder lemon Art.-Nr. 3740461 *69,95

! Für den Baum schutz finden Sie bei den Slack -
lines (S. 167) Treewear. .

! * = Abgebildete Dekoration ist nicht im Liefer -
um fang.

Therm-A-Rest® Slacker™ Hängegurt Set
Eine Hängematte aufhängen könnte nicht leichter
sein. Die Leinen passen um jeden Baum bis zu
einem Umfang von 173 cm. Sie sind 2,5 cm breit
und damit ganz einfach zu bedienen. Das Set
wird in einem Netzbeutel geliefert.
Art.-Nr. 3740570                                      *29,95

Lambada Hängematte
Hängematte aus Baumwolle mit einer ausrei-
chend großen Liegefläche. Die Hängematte für
Garten oder Campingplatz. 85% Baum wol le/15%
Poly ester. Länge 320 cm, Liegefläche ca. 140 x
210 cm, 1,4 kg, Trag fä hig keit 150 kg.                  
Art.-Nr. 3740070                                      *59,95

Baumwoll  Hängematte Tobago
Mit Holzstab. Fein gewebter Baumwollstoff, mit
seit licher Führung zur besseren Stabilität und Halt
beim Liegen. Länge 270 cm, Liegefläche ca. 200
x 80 cm, 1,4 kg, Trag fähig keit 120 kg.
Art.-Nr. 3740060                                      *32,00

Exped Hammock Suspension Kit
Geniale und vielseitige Hängematten-Aufhängung
mit baumschonendem Gurtband. Stark und dick,
genial einfach in der Bedienung des Schlitz-Seils;
vielseitig auch für andere Zwecke brauchbar. Em -
pfoh lene max. Belastung 200 kg, schwimmfähi-
ges Polyester Seil, 25 mm Polypropylen Band, ca.
150 g.   Art.-Nr. 3740510                             22,95

Exped  Slit Line Extreme
Geniale und vielseitige Hängematten-Aufhän-
gung mit Schlitz-Seil. Die Slit-Line Extreme ist
sehr viel leichter, kompakter und stärker als die
Polypropylen-Seil Ausführung. Vielseitig für viele
andere Zwecke brauchbar, z.B. als Wäscheleine,
Treidelleine, Abspannleine oder Soft-Schäkel.
3 mm Dyneema (HMPE), 2 x 5 m, Traglast 450
kg, 50 g, Packmaß 20 x 3 cm.
Art.-Nr. 3740580                                        54,95

Exped  Slit Line
Geniale und vielseitige Hängematten-Aufhängung
aus Schlitz-Seil. Stark und dick, so dass der Baum
geschützt bleibt; vielseitig auch für andere Zwecke
wie Wäsche- oder Abspannleine brauchbar. Aus
leichtem, schwimmfähigem 8 mm Polyester, 120
g, em pfohlene max. Belastung 200 kg.
Art.-Nr. 3740430                                        24,95

MSR® Wäscheleinenkit
Praktisches Reiseutensil. Verstellbare, reflektie-
rende Wäscheleine mit Leinenspannern und
Haken für schnelles, einfaches Aufhängen. Leicht
und kompakt. 370 cm, ca. 40 g.
Art.-Nr. 3611520                                        10,95
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Zeltzubehör

Seilfix
Schön wenn man eine Hängematte hat, jedoch
be nö tigt man für das Relaxen noch eine
Aufhänge mög lichkeit. Dabei kann das Seilfixset
mit 3 m lan gem, wetterfestem Seil in Verbindung
mit dem Ka ra biner und einer Seilklemme helfen. 
Die Tragkraft für die Seilfixverbindung ist mit 150
kg angegeben. Für Kopf- und Fußenden befesti -
gung benötigen Sie das Set 2 mal!
Art.-Nr. 3740290                                          9,95

Schutzplane
Eine aus reißfestem Bändchengewebe mit Rand -
ver stärkung und Aluösen an den Ecken gefertigte
Pla ne. Durch die hohe Stabilität sind die Ein satz -
zwecke flexibel, unter anderem auch als Zelt un -
ter la ge verwendbar. 
2 x 3 m Art.-Nr. 3611351                  8,25
3 x 4 m Art.-Nr. 3611351                15,75
4 x 5 m Art.-Nr. 3611351                25,25
5 x 6 m Art.-Nr. 3611351                36,75

Tatonka  Schutzsack Universal
Schutzsack aus 200er Polyester mit
Roll verschluss. 100 x 40 x 29 cm
groß und 200 g leicht, eignet er sich
zur Auf be wahrung von Zel ten. Auch
für Schlauch boote usw. ge eig net.
Art.-Nr. 3270250                    22,00

Tatonka  Schutzsack einfach o.Abb.
Einfacher Schutzsack aus verstärkter PE-Folie
z.B. für Vorzelte o.ä.. 150 l, 148 x 70 cm groß und
215 g leicht mit Kordelverschluss.
Art.-Nr. 2640750                                          8,00

High Colorado  Glasfiberstab
8 mm Ø, 455 cm Art.-Nr. 3611191-8        12,95
9 mm Ø, 455 cm Art.-Nr. 3611191-9        12,95
11 mm Ø, 455 cm Art.-Nr. 3611191-11      12,95

Elastisches Seil
Schwarzes Elastikseil, wie es in Zeltgestängen
ver wen det wird, 10 Meter, ø 2,0 mm.
Art.-Nr. 3610500                                          4,75

Reparaturhülsen
Alu reparaturhülsen aus Original Easton Alu mi ni um.
Dienen zum „Schienen“ von gebrochenem Zelt ge -
stänge um die nötige Stabilität wieder her zu stellen.
bis 9,5 mm Art.-Nr. 3611321                  2,00
bis 11 mm Art.-Nr. 3611321                 2,20
bis 14 mm Art.-Nr. 3611321                 2,50

! Passendes Tauwerk als Zeltleine finden Sie auf
Seite 182.

MSR  Heringshammer
Wer seine Zeltheringe auch in felsigem Boden si-
cher verankern will wird an diesem Werkzeug
seine helle Freude haben. Kopf mit Flaschenöff-
nerfunktion aus gehärtetem Edelstahl, griffsiche-
rer Schaft aus Aluminium. Perfekt geeignet zum
Verankern und Lösen von Zeltheringen. 312g,
Edelstahl/Aluminium.
Art.-Nr. 3630210                                        29,95

Gummihammer
Holzstiel, mit Haken zum Heringziehen, 600 g.
Art.-Nr. 3630140                                          5,95

Relags  Reflektierende
Abspannleine
Zeltspannleine aus Polypropy-
len mit eingeflochtenen, reflek-
tierenden Fasern. Langlebig,
stabil und angenehm in der
Handhabung.

3 mm ø, 30 m auf Rolle.
Art.-Nr. 3611620                                        13,95

Vaude  Guyline Pro
Leichte aber stabile Abspannleine für alle Leicht-
zelte. 4 x 2 m Zeltabspannleine mit Wickler und
Zeltleinenspanner.
Art.-Nr. 3611610                                        10,00

Zeltleinen
4er Pack weißes Nylon kompl. m. Schnur span ner.
4 mm øArt.-Nr. 3610651-4                           5,99

Exped  Cord Stuffsack
Jetzt ist Schluss mit ner vigem Zeltschnur ge wirr.
Im Nu können Sie die Zelt schnur um die in die -
ses Netz chen gesteckten Fin ger wickeln, diesen
um stül pen und mit der Ge gen klappe si chern. In
gelb als Warn fähnchen gegen Schnur stol perer.
Auch für PC, Telefon oder andere Kabel geeignet.
30 g, 40 x 80 mm.
5 Stck. im Set Art.-Nr. 3611420                12,95

Dreilochspanner
Zeltleinenspanner für ein faches und schnel les
Span nen von Leinen bis 3 mm Ø.
Art.-Nr. 3611160                                           0,40

Gummiring
85 x 8 x 3 mm,  Art.-Nr. 3611110 10er Pack 2,50

Zeltspannschlaufe 
6mm Gummi, mit kunststoffüberzogenem Stahl -
haken, 15 cm lang, 4 Stck. Art. 3610820     3,50

Terra Nation  Beach Anker Kuku
Die perfekte Verankerung im sandigen Unter-
grund für Strandmuschel, Tarp, Zelt oder Liege-
matte.  Über trägt hervorragend den Zug. Auch
prima für Seekajaks. ABS-Kunst stoff, UV-stabil,
Ø 18 cm, 55 g. Art.-Nr. 3611630                  6,95

Sandhering
Alublech, 33 x 9 cm. Art.-Nr. 3610830 Stück 5,95

Vaude  Snow and Sand Peg
Schnee-/ Sandhering, ideal zur Verankerung im
wei chen Untergrund. AL 6063, 60 g/ Stck., 31 cm.
Art.-Nr. 3611540                         6er Pack 28,00

Reliance  ABS Zelthering
Sehr stabiler und universell einsetzbarer Zelthe-
ring aus ABS. Ca. 28 g.
22 cm   Art.-Nr. 3611170                    Stück 0,80

Aluhering T-Type
Äußerst stabiler Aluhering in T-Form, der sich für
alle mittleren Bodenhärten eignet. Hat Bohrungen
zur Befestigung von Schnur (zum Herausziehen).
25 cm   Art.-Nr. 3611140                    Stück 9,95

Exped V-Peg
Stabile V-Heringe, 10 g (Gr. S) leicht und farbig elo-
xiert, gut in jedem Grund aufzufinden. In der Mitte
mit Ker bung versehen, so dass er sich in weichem
Un ter grund als Anker quer vergraben läßt. Kleinst -
mög liches Packmaß durch löffelartiges An ei nan der -
sta peln. Mit Schnurloch versehen. Gr. M ist breiter
für größere Zelte/wei chere Böden. 5er Pack
S          cornyellowArt.-Nr. 3611431-S       18,95
M         terracotta Art.-Nr. 3611431-M      18,95

Vaude Six Peg
Stabiler Aluminium Al 6063 Hering in Y-Form. Ori-
ginal Zubehörteil der Vaude Zelte.
18 cm   Art.-Nr. 3611500               6er Pack 9,00

High Colorado  Alu Hering V-Shape
Trekking Zelthering aus Aluminium in Y-Form.
Leich ter, stabiler Hering.
18 cm   Art.-Nr. 3611490                    Stück 1,60

Zelthering 
Stahlblechprofil verzinkt mit scharfer Spitze.
18 cm Art.-Nr. 3610971                    Stück 0,50
24 cm Art.-Nr. 3610971                    Stück 0,60

Rockpin Plus
Duraluminium superhart, 15 cm, 6 mm ø, 15 g.
Art.-Nr. 3610010                                 Stück 2,75

Erdnagel 
Stahldraht verzinkt.
20 cm Art.-Nr. 3610941                    Stück 0,50
24 cm Art.-Nr. 3610941                    Stück 0,60
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Mumienschlafsäcke Daune

Waterbloc 800 M 210 x 83/52 cm 36 x 25 cm 1380 g Füllung 730 g Gänsedaune 800 cuin           ♀-3° ♂-9°   -28° Art.-Nr. 3320841 559,95
Waterbloc 800 L 225 x 83/52 cm 39 x 25 cm 1450 g Füllung 760 g Gänsedaune 800 cuin           ♀-3° ♂-9°  -28° Art.-Nr. 3320841 589,95

Exped  Waterbloc 800
Wasserdichter Allroundwärmer mit Daunenfül-
lung. Der Außenstoff ist nicht genäht, sondern
bandverschweißt (patentiert). Endlich in der nas-
sen Wie se, im Iglu oder im Regen liegen und trotz
Daune im Schlafsack trocken bleiben! Das Verhält-
nis von Wär me- und Wetterschutz zu Gewicht ist
uner reicht. Anatomisch geschnittene Kapuze, ab -
ge deckter RV, Innentasche mit Klettverschluss.
Inkl. was serdichtem Kom pres sions packsack.
Innenma terial: Texped PR 46-Polyester,
Außenma terial: Pertex® Endurance-Ripstop-Nylon.

Exped  Comfort 600
3-Saison-Komfortschlafsack mit Daunenfüllung.
Weit und komfortabel geschnitten, superbequem
und warm. Er lässt sich zur Decke öffnen und ist
ein fach koppelbar, da sein RV geteilt ist. Ausstat -
tungs details: Kleine Innentasche mit Klett, drei -
kam merige und dreidimensional geformte
Ab deck leiste zur RV-Abdeckung, licht reflek tie ren -
der, nachtleuchtender RV-Zupfer, seitl. Längs ka -
nä le zusätzlich zu den Querkanälen verhindern
das Absacken der Daunen. 
Innenma terial: Texped PR 46-Polyester,
Außenma terial: Texped PA 35-Ripstop-Nylon.

Exped  Lite 300
Der Lite 300 ist ein leichter Daunenschlafsack mit
be quemer Passform, ein Klassiker mit allen Vor -
zügen und trotzdem noch sehr kompakt: die drei-
dimensionale Wärmeleiste und die anatomisch
ge schnit tene Kapuze ermöglichen komfortablen
Schlaf, die Doppel-Verstecknaht-Technik und Stof -
fe vom Feinsten versprechen eine lange Lebens -
dauer. Die Lite Serie ist auch gut als Liner in einem
zweiten Schlafsack (z.B. Comfort 600 oder Syn)
geeignet wenn es doch mal sehr kalt werden soll.
Innenma terial: Texped PR 46-Polyester,
Außenma terial: Texped PA 35-Ripstop-Nylon.
Lite 300 M 210 x 79/53 cm 26 x 18 cm 760 g Füllung 300 g Gänsedaune 800 cuin          ♀+7° ♂+2°  -13° Art.-Nr. 3320991 289,95
Lite 300 L 225 x 79/53 cm 26 x 20 cm 800 g Füllung 320 g Gänsedaune 800 cuin          ♀+7° ♂+2°  -13° Art.-Nr. 3320991 319,95

Exped Versa 400
Daunenschlafsack mit bequemer Passform in gu -
tem Preis-/ Leistungsverhältnis. Die Entendau -
nen Fül lung mit 700 Fillpower ist ein Garant für
an ge nehmes Schlafklima. Aufgeklappt ist der
Versa als Decke nutzbar. Gr. M ist für Menschen
bis 180 cm empfohlen, Gr. L bis 195 cm.
Außenmaterial: 20D Polyester,
Innenmaterial: hautfreundliches 30D Texped PR46

Versa 400 M 210 x 89/55 cm 24 x 22 cm 940 g Füllung 400 g Entendaune 700 cuin          ♀+6° ♂+1°  -14° Art.-Nr. 3321001 219,95
Versa 400 L 225 x 89/55 cm 26 x 22 cm 990 g Füllung 440 g Entendaune 700 cuin          ♀+6° ♂+1°  -14° Art.-Nr. 3321001 239,95

Comfort 600 M 210 x 89/55 cm 30 x 22 cm 1240 g Füllung 675 g Entendaune 700 cuin          ♀+1° ♂-5°   -22° Art.-Nr. 3321031 349,95
Comfort 600 L 225 x 89/55 cm 32 x 22 cm 1300 g Füllung 730 g Entendaune 700 cuin          ♀+1° ♂-5°   -22° Art.-Nr. 3321031 369,95
Comfort 600 XL 240 x 89/55 cm 32 x 25 cm 1380 g Füllung 800 g Entendaune 700 cuin          ♀+1° ♂-5°   -22° Art.-Nr. 3321031 399,95

High Colorado  Feather Ultralight
Daunen-Mumienschlafsack zum attraktiven Preis.
Der Feather besticht durch angenehmen Schlaf-
komfort, kleines Packmaß und geringes Gewicht.
Damit eignet sich der Schlafsack auch bestens
für Rucksack Touren oder Gepäckfahrten. Auch
verwendbar als zusätzliches Inlay zum aufwerten
eines weniger warmen Schlafsacks. Ein YKK-
Reißverschluss sorgt für leichten Ein- und Aus-
stieg in den Schlafsack.
Außenmaterial: 20 D Superlight Polyester Ripstop
Innenmaterial: 20 D Superl. Soft-Touch Polyester

Feather Ultralight 215 x 80/55 cm 20 x 15 cm 600 g Füllung 90/10 Daune        ♀+13° ♂+9°    -2° Art.-Nr. 3321040 159,95
Dauertiefpreis  129,95
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Mumienschlafsäcke Kunstfaser

Vaude Arctic
Bluesign® zertifizierter 3-Jahres zeiten-Schlafsack.
Die hochwertige Primaloft® Füllung wärmt selbst
in feuchtem Zustand und das wasserdichte Ma-
terial im Kopf- und Fußbereich schützt effizient
vor Näs se, ohne den Schlafsack zur persönlichen
Schwitz hütte zu machen. Der körperbetonte
Schnitt, der Wärmekragen und der weit rei-
chende 2-Wege-RV sorgen für optimalen Tempe-
raturhaushalt. Über einen Kordelzug im
Fußbereich kann der Schlafsack verkürzt werden.
Außenmaterial: 100% Polyamid 15D 400T Ripstop,
Innenmaterial: 100% Polyamid.
Arctic 800 220 x 80/55 cm 40 x 25 cm 1250 g Füllung 800 g Primaloft® Infinity            ♀0° ♂-5°   -22° Art.-Nr. 3312641 280,00

LiteSyn 800 M 210 x 75/55 cm 28 x 22 cm 1080 g Füllung: 800 g Pinneco® Mantle™ (100% PES)           ♀-1° ♂-5°   -22° Art.-Nr. 3312731 229,95
LiteSyn 800 L 225 x 75/55 cm 30 x 22 cm 1150 g Füllung: 840 g Pinneco® Mantle™ (100% PES)           ♀-1° ♂-5°   -22° Art.-Nr. 3312731 249,95
LiteSyn 1000 M 210 x 75/55 cm 34 x 22 cm 1510 g Füllung: 1200 g Pinneco® Mantle™ (100% PES)           ♀-4° ♂-12° -28° Art.-Nr. 3312731 249,95
LiteSyn 1000 L 225 x 75/55 cm 36 x 22 cm 1600 g Füllung: 1280 g Pinneco® Mantle™ (100% PES)           ♀-4° ♂-12° -28° Art.-Nr. 3312731 269,95

Exped  LiteSyn
Leichter und kompakter Mumienschlafsack mit
Syn thetik Füllung. Sehr gutes Wärme- und Ge -
wichts verhältnis, sehr gut waschbar und schnell
trocknend, daher vielseitig nutzbar. Mit Wär me -
kragen, die Kapuze ist rund geschnitten und lässt
sich entsprechend zusammenzuziehen. 
Füllung: Pinneco® Mantle™ (100% Polyester, re-
cycled), Silikonfrei.
Außenmaterial: 30D Nylon,
Innenmaterial: 30D Nylon.

Exosphere Reg. 205 x 68-85 cm 22 x 49 cm 1950 g Füllung Thermo Pro Loft®, 2.5 Schindel           ♀-2° ♂-8°   -26° Art.-Nr. 3312681 209,95
Exosphere L 220 x 73-90 cm 22 x 49 cm 2150 g Füllung Thermo Pro Loft®, 2.5 Schindel           ♀-2° ♂-8°   -26° Art.-Nr. 3312681 219,95

Deuter  Exosphere -8
Der bekannte und bewährte Exosphere Schlaf-
sack hier mit mehr Wärmekapazität für erholsa-
men Schlaf in den kälteren Nächten, die
Ausstattung entspricht dem Exosphere -4, nur
die Füllung legt um mehr als 400 g zu. Es bleibt
die besondere Thermo Stretch Comfort Konstruk-
tion, die es er mög licht, dass sich der Schlafsack
immer dicht an den Körper anschmiegt. Somit
kann der Zelturlaub jetzt früher im Jahr starten
und später enden.
Innnenmaterial: Deuter Poly Lite Soft,
Außenmaterial: 40D Microrip Mini.
Regular bis Körpergröße 185 cm, Large bis 200 cm.

Exosphere SL 198 x 68-85 cm 18 x 43 cm 1400 g Füllung Thermo Pro Loft®, 2.5 Schindel          ♀+2° ♂-4°   -20° Art.-Nr. 3312671 179,95
Exosphere Reg. 205 x 68-85 cm 18 x 43 cm 1420 g Füllung Thermo Pro Loft®, 2.5 Schindel          ♀+2° ♂-4°   -20° Art.-Nr. 3312671 179,95
Exosphere L 220 x 73-90 cm 19 x 44 cm 1550 g Füllung Thermo Pro Loft®, 2.5 Schindel          ♀+2° ♂-4°   -20° Art.-Nr. 3312671 189,95

Deuter  Exosphere -4
3 Jahreszeiten-Schlafsack. Durch die dehnbaren
Kon struk tions nähte ist eine Dehnung bis 25 % in
der Breite möglich. Der Schlafsack schmiegt sich
so nah an den Körper. Unnötige Lufträume, die der
Schläfer die ganze Nacht erwärmen muss, können
sich so nicht bilden. Footwarmer für extra warme
Füße, Dryzone im Kopf- und Fußbereich schützt
vor Feuchtigkeit, Funktionskapuze, Wärmekragen,
RV-In nentasche, Kompres sions pack sack. Die SL
(Wo mens Fit) Version bietet zusätzliche Wärme
durch den partiellen Einsatz von Thermo Fleece.
Innenma terial: Deuter Poly Lite Soft,
Außenma terial: 40D Microrip Mini.

Schlafsackinfo
Unterschieden wird zwischen Komforttemperaturbereich und
Extrem be reich. Komfort umschreibt den Bereich, in dem sich der
Schlä fer, bekleidet mit funktioneller Unterwäsche, wohlfühlt ohne
zu frieren. Der Ex trem bereich (rechter Wert der Tabelle) ist die Tem-
peratur, bei welcher man sich keine blei benden Schäden zuzieht.
Also für den normalen Gebrauch keine sinnvolle An ga be. Um sicher
zu gehen, kalkulieren Sie beim Komfort be reich etwas Re serve mit
ein. Einen zu warmen Schlafsack zu öffnen und wie eine De cke zu
verwenden ist möglich. Einen zu kalten Schlafsack in Richtung tie -
fere Komforttemperatur zu verbessern ist zwar auch möglich, erhöht
aber Gewicht, Packmaß, Preis und schmälert den Komfort. 

Sy nthetische Innenstoffe sind die grundsätzlich bessere Wahl. Wem
das Gefühl der glatten Stoffe unangenehm ist, sollte ein Inlet ver-
wenden. Außer dem schützt es den Schlafsack, weil dieser weniger
Wäschen be nö tigt. Ein Wärmekragen schränkt bei tiefen Tempera-
turen Wär me ver lust im Schulterbereich ein. 
Bei Kunstfaserschlafsäcken finden dünne Fasern aus Polyester Ver -
wen dung, die antiallergisch und nahezu nässeunempfindlich sind.
Hochwertige Fasern sind innen hohl. Daunenschlafsäcke sind die
Klas si ker überhaupt. Daunen sind im Vergleich zur Kunstfaser geniale
Iso la to ren, leichter, kleiner im Packmaß, hoch bauschfähig, kuschelig
und dampfdurchlässiger. Einzige Nachteile sind ihr relativ hoher An -
schaf fungs preis und die höhere Nässeempfindlichkeit. 
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Vaude Sioux Syn
Allround Kunstfaser Schlafsack für drei Jahres zei -
ten aus umweltfreundlichen, bluesign® zertifizier-
ten Ma terialien, atmungsaktiv und pflegeleicht.
Trek king - und Bootstouren in milden Klimazonen
sind die Stär ke des Sioux, der körperbetonte
Schnitt, der Wär me kragen, die 3-D-Fußkammer
und das haut freund liche Innenmaterial sorgen für
wohligen Schlaf. Mit Innentasche zum Verstauen
von Uten silien und Konturkapuze.
Innenma terial: 100% Polyester 50D 300T,
Außenma terial: 100% Polyester 50D 300T Ripstop
Sioux 1000 220 x 80/55 cm 40 x 30 cm 1850 g Füllung 100% Polyester 3D Sensofiber            ♀0° ♂-6°   -24° Art.-Nr. 3312661 115,00
Sioux 800 220 x 80/55 cm 40 x 25 cm 1650 g Füllung 100% Polyester 3D Sensofiber          ♀+2° ♂-3°   -20° Art.-Nr. 3312661 95,00
Sioux 800 XL 235 x 85/65 cm 40 x 30 cm 1900 g Füllung 100% Polyester 3D Sensofiber          ♀+2° ♂-3°   -20° Art.-Nr. 3312661 110,00

Deuter  Orbit 0°
Strapazierfähiger Synthetikallroundschlafsack in
Einlagen Konstruktion mit allen wichtigen Ba sis -
details. Konturfunktionskapuze mit zwei unter-
schiedlichen Schnürzügen, Wärmekragen mit
gepolstertem Abschluss,  RV-Klemmschutzband,
kleine Innentasche mit Klett verschließbar, kop-
pelbarer 2-Wege-RV von YKK® und das alles ver-
packt im Kompressionspacksack.
Innenma terial: Deuter Poly Lite Soft,
Außenma terial: Dura Lite Ripstop.

Orbit 0° Reg. 205 x 75/48 cm 19 x 42 cm 1290 g Füllung 1 Lage, 650 g HighLoft Hollowfibre          ♀+5° ♂0°    -14° Art.-Nr. 3312471 99,95
Orbit 0° L 220 x 80/50 cm 20 x 45 cm 1370 g Füllung 1 Lage, 680 g HighLoft Hollowfibre          ♀+5° ♂0°    -14° Art.-Nr. 3312471 109,95

High Colorado Sherpa
Bewährte Schlafsackserie für Ein steiger. Die ovale
RV-Füh rung bietet optimalen Komfort. Der Schlaf -
sack ist im Kom pres sions pack beutel ver packt und
kann so bei Bedarf im Pack volumen re duziert wer-
den. Die angeschnittene Ka puze ist auch als be -
que mes Kopf kis sen nutzbar. Aus ge stattet mit
2-We ge-Zipp und Wär me kra gen bieten diese
Schlaf säcke den ge wünsch ten Komfort.
Innenma terial: Technical Cotton,
Außenma terial: 70D Ripstop Nylon.

Sherpa L 225 x 85/55 cm 21 x 36 cm 1395 g Füllung 750 g Hohlfaser, 3 Lagen          ♀+8° ♂+3°  -10° Art.-Nr. 3311931 59,95

Vaude  Menaggio 750
Kunstfaserschlafsack in Mumienform für den Cam-
ping- und Freizeitbedarf. Die angeschnittene Ka-
puze hält bei Bedarf auch den Kopf schön warm.
Mit dem RV lässt sich der Schlafsack leicht auf ca.
3/4 der Seite öffnen, was den Ein- und Ausstieg
leicht macht. Der mitgelieferte Packsack lässt sich
leicht befüllen. Aussenmaterial:100% Polyester 70
D Ripstop, Innenmaterial: 100% Polyester 50 D,
Füllung: 750 g Polyester Sensofiber.

Menaggio 750 205 x 75/50 cm 40 x 25 cm 1315 g Füllung 750 g 100% Polyester Sensofiber          ♀+5° ♂0°    -15° Art.-Nr. 3312750 90,00
Dauertiefpreis  69,95

Condor M, (rot) 195 x 80/50 cm 19 x 34 cm 1166 g Füllung 510 g Polyester Hohlfaser          ♀+8° ♂+4°  -10° Art.-Nr. 3312511 39,95
Condor L, (blau) 220 x 80/50 cm 19 x 37 cm 1220 g Füllung 580 g Polyester Hohlfaser          ♀+8° ♂+4°  -10° Art.-Nr. 3312511 44,95

High Colorado Condor +
Zweilagiger Mumienschlafsack für den 2-Jah res -
zeiten einsatz in gutem Preis- Leistungsverhältnis.
Ob es die Übernachtung bei Freunden, beim Fe -
sti val oder in einer Hütte sein soll, bei moderaten
Tem peraturen ist dieser Schlafsack ein guter Be -
gleiter. Seitl. durch Zwei-Wege-RV zu öffnen,
damit zum einen eine gute Belüftung, zum ande-
ren eine  wichtige Information für Pärchen: Auch
dieses Modell ist koppelbar, daher bitte bei der Be -
stel lung die Wunsch seite für den RV mit angeben.
Innenma terial: 180T Polyester Pongee,
Außenma terial: 190T Polyester Taffeta.
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Deckenschlafsäcke

Athos 540 L 220 x 80 cm 27 x 17 cm 990 g Füllung 540 g 3D-Polardown®          ♀+3° ♂-3°   -19° Art.-Nr. 3340021 259,95
Athos 410 L 220 x 80 cm 26 x 16 cm 825 g Füllung 410 g 3D-Polardown®          ♀+7° ♂-2°   -13° Art.-Nr. 3340021 229,95

Nomad Athos
Deckenschlafsack gefüllt mit 3D Polardaune®. Der
Schlafsack ist mit einer verstellbaren Kapuze aus-
gestattet und bei Bedarf koppelbar. Zusätzlich sind
die Fußpartie und der Rücken mit einer Extra Iso -
la tion versehen. Das Packmaß ist ausgesprochen
klein, so dass dieses Modell gut für Boots-, Rad-
und Wandertouren geeignet ist. Für Menschen bis
195 cm Körperlänge geeignet. Inkl. Kompressions-
packsack und Mesh-Aufbewah rungs sack.
Innenma terial: 20D Ripstop-Polyester,
Außenma terial: 20D Softtouch-Polyester.

Kiowa 900 rect. 220 x 80 cm 40 x 25 cm 1600 g Füllung 900 g Sensofil® (100% Polyester)          ♀+2° ♂-2°   -19° Art.-Nr. 3330541 180,00

Vaude  Kiowa 900 rect
3-Jahreszeiten Deckenschlafsack mit Kunstfaser
Füllung. Der Wärmekragen kann bei Bedarf eng
geschlossen werden, so dass auch bei kälteren
Temperaturen der Körper gut gewärmt bleibt. RV
seitlich über die ganze Länge zu öffnen. Mit Kom-
pressionspacksack und Innentasche aus softem
Mesh-Material. Hergestellt aus bluesign® zertifi-
zierten Materialien.
Innenma terial: 100% Polyester 50D 300 T, 
Außenma terial: 100 % Polyester 50D 300T Ripstop

Tennant Creek 220 x 80 cm 18 x 40 cm 1400 g Füllung 180 g/m² 3D-Helixthermo®          ♀+4° ♂-2°   -18° Art.-Nr. 3330611 139,95
Tennant Creek XL 235 x 100 cm 25 x 44 cm 1880 g Füllung 180 g/m² 3D-Helixthermo®          ♀+4° ♂-2°   -18° Art.-Nr. 3330611 159,95

Nomad  Tennant Creek
Warmer Deckenschlafsack mit Zip-in-Inlett aus
kuscheligem Dry Touch Material. Die Ka puze ist
mit einem Kordelzug regulierbar. Zur einfachen
Orien tie rung sind die RV mit nachtleuchtenden
Schie bern versehen. Eine kleine Tasche be fin det
sich im Schlafsackinneren. Empfohlende Kör per -
größe bis 195 cm, XL bis 210 cm.
Inkl. separatem Zip-in-Inlett, Kompressionspack -
sack und Packsack für Inlett.
Gewicht Dry Touch Light Inlett 360 g, XL 460 g.
Inlett: Drytouch Light.
Außenmaterial: 40D Lightweight-Polyester.

Vaude  Navajo Syn
Kunstfaser Deckenschlafsack für Wohnmobil,
Cam ping und Hüttentouren. Für diese Decke
werden besonders weiche und hautfreundliche
Mate ri  alien nach bluesign® Standard verwendet,
die Sen sofiber Füllung sorgt für idealen Schlaf-
komfort und optimale Isolation. Die Oberseite ist
klappbar und sorgt für einen freien Kopfbereich.
Der Schlaf sack lässt sich auch komplett öffnen
und kann dann als Decke genutzt werden. 
Innenma terial: 100% Polyester 50D 310T,
Außenma terial: 100% Polyester 50D 300T.

Navajo 900 Syn 220/190x80 cm 40 x 25 cm 1950 g Füllung 100% Polyester 3D fibre          ♀+2° ♂-3°   -20° Art.-Nr. 3330591 120,00
Navajo 500 220/190x80 cm 34 x 20 cm 1400 g Füllung 100% Polyester 3D fibre          ♀+7° ♂+2°  -12° Art.-Nr. 3330591 95,00
Navajo 500 XL 235/205x90 cm 40 x 25 cm 1750 g Füllung 100% Polyester 3D fibre          ♀+7° ♂+2°  -12° Art.-Nr. 3330591 110,00
Navajo Sheet 235 x 160 cm 28 x 10 cm 510 g 100% Polyester Art.-Nr. 3731641 55,00

Navajo 900 Syn
Navajo 500 Syn
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Liegematten mit Daunen- oder Kunstfaserfüllung

Vaude  Menaggio 600 rect
Toller Deckenschlafsack für den Camping-Einsatz
zum günstigen Preis. Wie gewohnt in bester
Vaude-Qualität. Der Reißverschluss ermöglicht
einfachen Einstieg und bei warmen Temperatu-
ren gute Belüftungsmöglichkeiten. Bei Bedarf
lässt sich der Schlafsack über die Kapuze aber
auch eng verschließen.
Innenmaterial: 100% Polyester 50 D
Außenmaterial: 100% Polyester 70 D Ripstop

Menaggio 600 rect 210 x 70 cm 40 x 25 cm 1200 g Füllung 600 g 100% Polyester Sensofiber          ♀+9° ♂+5°    -9° Art.-Nr. 3330640 95,00
Dauertiefpreis  79,95

Thermarest® Stellar™
Superleichte, winddichte Kuscheldecke, prima solo
oder zum „aufpeppen” des Schlafsacks wenn´s
mal kälter wird. Isolierte Decke als synthetischer
Wärmespender bei mildem Wetter, ob Zelt, Couch
oder Strand – wo auch immer ein wenig zusätzli-
che Wärme oder Funktion gewünscht ist.
Am Rand sind Druckknopfschlaufen zum Ver bin -
den mit anderen Decken, Mattress Snap Kits
oder Betttüchern.
Außenmaterial: 20D 100% Polyester Ripstop.
pine green, smoked pearl

Stellar™ 190 x 145 cm 37 x 13 cm 802 g Füllung 394 g 100% Polyester          ♀18° ♂+15° Art.-Nr. 3380141 74,95

High Colorado  Greenville
Hochwertiger Deckenschlafsack mit Baum woll fut -
ter. Zweilagig gearbeitet und für den 2 Jah res zei -
ten einsatz konzipiert. Das Kopfteil ist 30 cm länger
geschnitten, um ein bequemes Unterbringen des
Kopfkissens zu ermöglichen. Einsatzzwecke wie
Hütten- oder Wohnmobilaufenthalt, Gästebett
oder Segeltörn sind für diesen Schlafsack richtig.
Kann auch offen als Decke genutzt werden.
Innenma terial: 100% Baumwoll Flanell + TC,
Außenma terial: 70D 190T Nylon Taffeta.
Greenville 195+30x85 cm 42 x 23 cm 2050 g Füllung 1200 g Polyesterfaser, 2-lagig          ♀+9° ♂+5° Art.-Nr. 3330460 59,95

Exped  DownMat XP
Diese Daunenmatte bettet Sie hervorragend isoliert
und äußerst bequem durch die 700 cuin Gän se dau -
nenfüllung. Die stabile Stege-Konstruktion hält die
Matte gut in Form und die Flachventile erleichtern
das aufpumpen. Da auf die integrierte Pumpe ver-
zichtet wurde, ist der Schnozzel Pump-Bag UL im
Lieferumfang enthalten. Expeditionstauglich! 
Oberseite: 75D Polyester, aufgeraut, TPU laminiert,
(Hydrolyse resistent), Wabenstruktur geprägt.
Unterseite: 75D Polyester, TPU laminiert, (Hydro -
ly se resistent)
DownMat XP 9 LW 197 x 65 x 9 cm 27 x 16 cm ca. 1170 g Temperatur: -38° C R-Wert: 8,0 Art.-Nr. 3731831 269,95
DownMat XP 9 M 183 x 52 x 9 cm 24 x 16 cm ca. 885 g Temperatur: -38° C R-Wert: 8,0 Art.-Nr. 3731831 239,95

Mini

Packmaß

Coleman  Basalt Comfort
Mit großzügigem Maß und kuscheliger Kapuze
bietet der Basalt Deckenschlafsack viel Platz und
Wärme für eine erholsame Ruhepause. 
Der Außenbezug ist aus 100% Polyester Mikro-
faser und der Innenbezug aus 100 % Polyester
Pongee. Füllung: 1.300 g Coletherm® (100 % Po-
lyester), doppellagige Oberseite. 

Basalt Comfort 235 x 85 cm 20x43x50cm k.A. Füllung 1300 g/m² Coletherm® (100 % Polyester)           ♀-3° ♂-9°   -28° Art.-Nr. 3330630 79,99
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Selbstaufblasende Liegematten

Exped  SynMat 3D
Die erste SynMat mit Sommer- und Winterseite.
Die Winterseite bietet warmen, aufgerauten
Stoff und die Sommerseite besticht mit glattem,
kühlem Stoff. Die Matte wird ruckzuck mit dem
Schnozzel Pump bag (im Lieferumfang enthalten)
auf ge pumpt. Dur ch die innovative 3-D-Konstruk-
tion ist die Liege flä che auf voller Breite flach, so
dass man die ganze Flä che zum entspannten Lie-
gen nutzen kann. Für ei ne gute Isolation ist die
Matte mit 160 g/m² Tex ped loft gefüllt.

SynMat 3D 7 LW 197 x 65 x 7 cm 28 x 14,5 cm ca. 980 g Temperatur: -17° C R-Wert: 4,9 Art.-Nr. 3731841 229,95
SynMat 3D 7 MW 183 x 65 x 7 cm 16 x 14 cm ca. 920 g Temperatur: -17° C R-Wert: 4,9 Art.-Nr. 3731841 219,95

Mini

Packmaß

Exped  SynMat
Zwar nicht derart warm wie die DownMat, ist die
Syn Mat jedoch gleich bequem, leicht und su per -
kom pakt zu verpacken. Ihr Plus ist der Preis, da die
Kunstfaser-Isolation preiswerter ist als Dau nen. Im
Gewichts-Wärme-Vergleich ist die SynMat ge gen -
über einer herkömmlichen Matte immer noch viel
wärmer. Die Kunstfaser-Isolation ist sowohl an
Ober- wie Unterstoff-Innenseite auf la mi niert, wo -
mit keine Gefahr des „Plattwerdens“ besteht. Mit
integrierter Fuß-/Handpumpe und Flachventilen.

SynMat 9 LW 197 x 65 x 9 cm 27 x 16 cm ca. 1150 g, Pack sack 19 g Temperatur: -25° C R-Wert: 6,0 Art.-Nr. 3731311 169,95
SynMat 7 LW 197 x 65 x 7 cm 27 x 15 cm ca. 1090 g, Pack sack 19 g Temperatur: -17° C R-Wert: 4,9 Art.-Nr. 3731311 159,95
SynMat 7 MW 183 x 65 x 7 cm 27 x 15 cm ca. 1020 g, Pack sack 18 g Temperatur: -17° C R-Wert: 4,9 Art.-Nr. 3731311 149,95
SynMat 7 M 183 x 52 x 7 cm 21 x 15 cm ca. 850 g, Pack sack 17 g Temperatur: -17° C R-Wert: 4,9 Art.-Nr. 3731311 139,95

Sea to Summit Comfort Light Insul Mat
Bequeme Liegematte aus über 300 miteinander
verbundenen Luftkammern, gefertigt mit Exkin
Platinum® und Thermolite® Isolierung. Im Ober -
kör perbereich befindet die doppelte Menge an
Kam mern; diese erhöhen die Bequemlichkeit.
Außen material 40D Ripstop Nylon, Zwischen -
lagen aus 20D Nylon. Zum Lieferumfang gehören
eine Hülle, ein Ersatzventil und ein Reparaturkit.
Insul Mat L 201 x 64 cm 11 x 26 cm ca. 820 g R-Wert: 4,2 Art.-Nr. 3731741 189,95
Insul Mat Reg. 184 x 55 cm 11 x 23 cm ca. 680 g R-Wert: 4,2 Art.-Nr. 3731741 169,95

Exped  SynMat Hyperlite
Keine ist leichter! Das Modell Hyperlite bietet bis-
her unerreichtes Gewichts-Wärmeleistungs -
verhält nis, ist extrem leicht bei hohem R-Wert,
komfortabel und hat kleinstes Packmaß. 
20D Polyester / TPU Polyether Film Laminat (Hy -
dro lyse resistent), Oberseite mit geprägter Wa -
ben struk tur, PU Flachventile, Isolation 60 g/m²
Texped loft Mikrofaser. Der Schnozzel Pumpbag
UL zum aufblasen der Matte ist im Lieferumfang.
Hyperlite LW 197 × 65 × 7 cm 20 × 10 cm ca. 445 g Temperatur: -6° C R-Wert: 3,3 Art.-Nr. 3731871 209,95
Hyperlite M 183 × 52 × 7 cm 19 × 9 cm ca. 350 g Temperatur: -6° C R-Wert: 3,3 Art.-Nr. 3731871 189,95

Mini

Packmaß

Mini

Packmaß

Mini

Packmaß

Exped MegaMat
Die MegaMat ist 3-dimensional aufgebaut und
bietet somit eine wesentlich größere und absolut
gleichmäßige nutzbare Liegefläche. Diese ist bis
in die Rand bereiche flach, womit auch zwei ge-
koppelte Mat ten besonders bequem sind. Somit
ist die MegaMat die ultimative Schlaf stätte für
den Cam ping bus, das Basislager und für
Freunde, die zu Be such über Nacht bleiben. Die
Matte ist erstaun lich bequem und läßt sich gut
verpacken. Eine Mini pump ist inklusive und ver-
kürzt die Aufblaszeit.

MegaMat 7.5 LXW 197 x 77 x 7,5 cm 79 x 21 cm ca. 2220 g Temperatur: -28° C R-Wert: 6,4 Art.-Nr. 3731301 209,95

Exped  SIM Comfort Duo
Die doppelbreite Paarmatte mit Extrakomfort, ge -
fal tet und haftverschlussgesichert auch als dicke
Ein zelmatte nutzbar. Die Matte lässt sich zudem
mit einer weiteren Matte koppeln, so entsteht
eine be son ders breite Liege fläche. Trotz ihrer
Größe hat die Matte ein ver gleichs weise geringes
Gewicht, wel ches durch die horizontal gelochte
Block schaum füllung ermög licht wird, dabei bleibt
sie na türlich gut wärmend und robust.
SIM Comfort Duo 7.5 197 x 125 x 7,5 cm 67 x 25 cm ca. 3290 g Temperatur: –28° C R-Wert: 6,4 Art.-Nr. 3731711 244,95
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Exped  SIM Comfort
Bei den Comfort Matten handelt es sich um die
dicken Matten, ausgestattet mit der revolutionä-
ren Flat Valve Technology für besonders einfaches
Be fül len und Entlüften. Alle SIMs sind mit einem
Leicht schaum gefüllt, was sich in einem relativ
nie drigen Gewicht niederschlägt. Die LW-Matten
der Comfort-Line haben der Länge nach einen
Klett strei fen zum Koppeln der Matten und sind
mit su per kuscheligem Weich-Trikotstoff bezogen.

Therm-A-Rest® Trail Pro
Komfort gepaart mit Vielseitigkeit und Stra pa zier -
fä higkeit zeichnen diese Matte aus. Leicht genug
um auch bei kurzen Wanderungen getragen zu
wer den und komfortabel genug für das Ba sis -
lager, also genau die richtige Matte wenn diese
in verschiedenen Situationen passend sein soll.

Therm-A-Rest® Base Camp
Familien im Zelt und auch Wohnmobilreisende wis -
sen die Vorzüge dieser Matte zu schätzen. Die se
ideale Campingmatte hat den Platz der beliebten
Camp Rest Matte eingenommen. 5 cm dicker Voll -
schaum mit gu ter Isolierung und extragroße Lie ge -
flä che für Ku schel komfort. Inkl. Packsack.

Basecamp XL 196 x 76 x 5,0 cm 79 x 13 cm ca. 1670 g R-Wert: 5,0 Art.-Nr. 3730981-XL 124,95
Basecamp L 196 x 63 x 5,0 cm 66 x 13 cm ca. 1250 g R-Wert: 5,0 Art.-Nr. 3730981-L 104,95

SIM Comfort 10 LW 197 x 65 x 10 cm 68 x 18 cm ca. 2135 g Temperatur: -48° C R-Wert: 9,5 Art.-Nr. 3731381 189,95
SIM Comfort 7.5 LW 197 x 65 x 7,5 cm 68 x 16 cm ca. 1860 g, Pack sack 47 g Temperatur: -28° C R-Wert: 6,4 Art.-Nr. 3731381 159,95
SIM Comfort 5 LW 197 x 65 x 5 cm 68 x 13 cm ca. 1235 g, Pack sack 32 g Temperatur: -15° C R-Wert: 4,6 Art.-Nr. 3731381 129,95

Trail Pro L 196 x 63 x 5,0 cm 34 x 18 cm ca. 970 g R-Wert: 4,0 Art.-Nr. 3731361-L 129,95
Trail Pro R 183 x 51 x 5,0 cm 33 x 17 cm ca. 740 g R-Wert: 4,0 Art.-Nr. 3731361-R 104,95

Exped  SIM
Auf diese Matte warten die Sparfüchse schon län-
ger. Sie sparen beim Gewicht und am Packmaß
und erhalten dies zu einem günstigen Preis.
Selbstaufblasend, leicht und kompakt. Durch ein
bequemes Kombi-Flachventil wird ein einfacher
Luftein und -ablass ermöglicht. Oberfläche Poly -
ester/TPU laminiert (Hydrolyse resistent), aufge -
raut, mit Wabenstruktur, Oekotex 100-zertifiziert.
SIM 5.0 LW terracotta 197 x 65 x 5 cm 33 x 21 cm ca. 1370 g R-Wert: 4,6 Art.-Nr. 3731701-5.0/LW 84,95
SIM 3.8 LW black 197 x 65 x 3,8 cm 33 x 18 cm ca. 1185 g R-Wert: 4,0 Art.-Nr. 3731701-3.8/LW 74,95
SIM 3.8 M black 183 x 50 x 3,8 cm 27 x 17,5 cm ca. 860 g R-Wert: 4,0 Art.-Nr. 3731701-3.8/M 59,95

Nomad  Allround
Die Allround ist eine ausgezeichnete Liegematte
für Campingurlaub im Frühjahr, im Sommer und
im Herbst. Robuste Eckventile aus Messing und
stabiles, PU-be schichtetes Gewebe. Schwerer
als vergleichba re Matten, aber mit einem prima
Preis-/Lei stungs ver hältnis. Natürlich gehören
auch eine Aufbewah rungs hülle, ein Velcro-Kom-
pressionsband und ein Reparatursatz dazu.

Allround 5.0 198 x 63 x 5 cm 65 x 17 cm ca. 1950 g R-Wert: 6,6 Art.-Nr. 3731140 69,95

High Colorado  Trekkingmatte
Selbstaufblasende Liegematte mit rutschfester
Po ly esteroberfläche. Die geklebte Schaumfüllung
sorgt für gute Isolation und problemloses Befül-
len der Matte.
Die Standard Liegematte wird gerollt inkl. Pack -
sack und Reparaturkit geliefert.
Material: Polyester / PU-Schaum.

L 38 G 198 x 63 x 3,8 cm 65 x 16 cm ca. 1700 g R-Wert: k.A. Art.-Nr. 3731061-L 39,95
M 38 G 183 x 51 x 3,8 cm 54 x 15 cm ca. 1400 g R-Wert: k.A. Art.-Nr. 3731061-M 34,95

Dauertiefpreis  59,95

Therm-A-Rest® Luxury Map L
Die Luxury Map-Matte mit weicher, gewebter
Ober fläche. Selbstfüllende Isomatte mit fort-
schrittlicher Drucksensorentechnologie. Durch
die konturgeschnittenen Formen kann die Form -
schaum dichte in Bereichen mit viel Druck verrin-
gert werden, was schmerzende Stellen reduziert
und den Schlaf erholsamer macht. Die Reduk-
tion des Gesamtvolumens erleichtert das Packen
und Tragen. Inkl. Packsack.
Luxury Map L 196 x 63 x 7,6 cm 66 x 16 cm ca. 1900 g R-Wert: 6,8 Art.-Nr. 3731561 154,95
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Luftmatratzen

Campingaz® Quickbed™
Campingaz® Luftbetten haben eine angenehm
weiche Oberfläche und sind trotzdem strapazier-
fähig und robust. Die einfache Bedienung der
Ventile ist hier selbstverständlich und ermöglicht
schnelles Auf- und Abpumpen. Die Matten sind
so wohl für den Indoor- als auch für den Outdoor-
Ein satz bestens geeignet. Das PVC Material an
Bo den und Seiten hat eine Stärke von 0,35 mm
und die Oberfläche ist 0,55 mm stark. Im
Lieferum fang sind selbstklebende Reparatur -
flicken enthalten.

X tra Quickbed™ Double 198 x 137 x 19 cm 400 kg 3,5 kg R-Wert: k.A. Art.-Nr. 3710340 47,49
X tra Quickbed™ Single 198 x 74 x 19 cm 200 kg 2,0 kg R-Wert: k.A. Art.-Nr. 3710350 37,49
Quickbed™ Single 188 x 74 x 19 cm 200 kg 1,6 kg R-Wert: k.A. Art.-Nr. 3710360 32,99

High Colorado  Spot Ultralight Air
Ultra leicht und klein, bei bestmöglichem Kom-
fort; besser geht es kaum und damit ist die neue
Spot Ultralight Air Matte der ideale Begleiter auf
allen Touren. Superschnell aufgeblasen. Inkl.
150D Oxford Nylon Packsack. Gewicht: 500 g,
Packmaß: 25x10 cm, Material: robustes 40D
Ripstop Nylon mit TPU Lamination.

Coleman  Extra Durable Airbed
Double Luftbett aus strapazierfähigem Material
der neuen Generation für höhere Widerstands-
kraft, spürbar reduziertes Gewicht, deutlich hö-
here Durchstoßfestigkeit. Dank Polyestereinsatz
angenehmer Hautkontakt sowie Reduzierung
der Bewegungsgeräusche. Luftdichte Konstruk-
tion dank Doppelverschlussventil, hoher Schlaf-
komfort mit angenehmer Stegekonstruktion.
Wrap'N'Roll TM: integrierte Packtasche, Bett zu-
sammenlegen und in die am Bett befestigte
Stautasche einrollen. PVC 0,18 mm mit gebürs-
tetem Polyester 70D x150 D 150 T laminiert.

Airbed Double 198 x 137 x 22 cm 295 kg 2,2 kg R-Wert: k.A. Art.-Nr. 3730390 89,99
Airbed Single 198 x 82 x 22 cm 148 kg 1,3 kg R-Wert: k.A. Art.-Nr. 3710400 68,99

High Colorado  Light Air Pump
Leichte und bequeme Camping Luftmatratze für
den Sommer. Die Matte ist klein zu verpacken
und bietet trotzdem exzellenten Schlafkomfort.
Einfach aufzublasen durch die integrierte Fuß-
pumpe.
9 cm dick und damit prima Liegekomfort. Robus-
tes Ripstop Nylon, inkl. Reparatur Kit und 150D
Oxford Nylon Packsack.

Spot Ultralight Air 185 x 55/42 x 5 cm 25 x 10 cm 500 g R-Wert: k.A. Art.-Nr. 3731890 79,95

Dauertiefpreis  59,95

Light Air Pump 195 x 60 x 9 cm 37 x 14 cm 700 g R-Wert: k.A. Art.-Nr. 3731880 69,95

Dauertiefpreis  49,95

Kastenmatratze 
Sehr bequeme Liegematratze mit leicht erhöh-
tem Kopfteil. Die meistgekaufte Solomatratze.
Material: Baumwollgewebe gummiert, rot/blau,
198 x 75 cm. Art.-Nr. 3710160                  49,95

Sitz-/Liegematratze
Aus strapazierfähigem, gummiertem Baumwoll -
ge webe. 5 Längsriefen. 3-tlg. mit Kopfteil,
rot/blau, 196 x 72 cm. Art.-Nr. 3710200  34,95

Exped  Mat Sheet
Bettlaken für Schlafmatten. Schützt vor Schmutz,
ist leicht waschbar. Der Seitenrand ist aus nicht-
saugendem Polyester. Liegefläche: 65% Tencel
(Naturfaser aus Baumrinde) 35% Polyester.
Für rechteckige Matten:
M, ca. 115 g. Art.-Nr. 3731851               *29,95
MW, ca. 145 g. Art.-Nr. 3731851       *32,95
LW, ca. 155 g. Art.-Nr. 3731851       *34,95
Für konturierte Matten:
M Hyper, ca. 95 g. Art.-Nr. 3731861 *29,95
LW Hyper, ca. 130 g. Art.-Nr. 3731861 *34,95

Exped  Mat Cover
Vollüberzug, schützt die Matte vor Dreck und rau-
hem Untergrund. Oberstoff aus feinstem Schlaf -
sack innenstoff, Boden aus PU beschichtetem
Zelt bo denstoff mit 10.000 mm Wassersäule.
M, ca. 185 g. Art.-Nr. 3731411        *36,95
MW, ca. 220 g. Art.-Nr. 3731411        *39,95
LW, ca. 230 g. Art.-Nr. 3731411        *42,95

Mini

Packmaß
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Liegeunterlagen und Zubehör

Thermarest® Universal Sheet
Isomattenüberzug zum Schutz Ihrer Matte. Uni-
versal Sheets liegen eng an allen Therm-a-Rest®

Isomatten an, sowohl an Matten mit zulaufender
als auch an solchen mit rechteckiger Form. 
100% Polyester, inkl. Packsack.
M/R, 51 x 166/183 cm, 105 g.
Art.-Nr. 3731801                                      *29,95
L, 63 x 196 cm, 145 g.
Art.-Nr. 3731801                                      *34,95

Thermarest® Kupplungsset
Universal Art.-Nr. 3730140                   10,95

Exped  Coupler Kit
Kupplungsset auf alle Matten anpassbar. Leich-
tes Bän derpaar mit unverlierbar integriertem
Pack beu  tel zum koppeln zweier Matten, 50 g.
Art.-Nr. 3731610                                        19,95

Exped  Mat Repair Kit
Art.-Nr. 3731570                                          9,95

Reparaturset für Thermarest®

Permanent Home, für die dauerhafte Repara-
tur, 24h Aushärtzeit. Art.-Nr. 3730221-P  10,95
Instant Field, für die schnelle Raparatur unter-
wegs.   Art.-Nr. 3730221-I                         10,95
Ersatzventil Art.-Nr. 3730040             9,95

Sea to Summit  Air Stream Dry Sack
Großer Pump-Packsack zum schnellen aufblasen
von Liegematten, Kissen usw.. Mit einem Ventil
(passt für Sea to Summit und Exped Produkte)
und einer Fußschlaufe. Mit verschließbarem Ven-
til ist so auch als Dry Pack oder als leichter Pack-
beutel zu verwenden. 15D Ultra-Sil®, 63 x 26/20
cm, 20 l, 48 g. Art.-Nr. 3731761           34,95

Sea to Summit  Jet Stream Pumpsack
Innovativer Pumpsack für Luftmatten. Eine Kunst-
stoff-Bodenplatte sorgt für eine stabile Luftzu-
fuhr. An zwei Fingerschlaufen lässt sich der
Pumpsack optimal am Ventil der Matte platzieren.
Der Jetstream kann wie ein Blasebalg verwendet
werden, ohne ihn bei jeder Pumpbewegung neu
öffnen und schließen zu müssen. 
30D Ultra-Sil®, Ø 10/22 cm, 48 g.
Art.-Nr. 3731820                                        29,95

*= Dekoration im Preis nicht enthalten.

Exped  Schnozzel Pumpbag
Pumppacksack mit integriertem Schnozzel für
das be queme Aufblasen der Exped-Matten durch
2-3 Fül lungen. Er dient zugleich als wasserdichter
Pack sack. Für Matten mit 22 mm Flach ven ti len.
Gr. M ist der Pumpbag Light aus gelbem 20 D
Ripstop Nylon.
Gr. L ist aus dem schwereren 70 D Nylon in ter-
racotta.

Exped  Flachventil Adapter
Adapter zwischen dem üblichen 22 mm Flach -
ventil zum großen Flachventil. Wer auch Matten
mit integrierter Pumpe, z.B. die DownMat, auf-
blasen möchte, dem hilft dieser kleine Adapter.
Passt auch auf ältere Matten mit den größeren
Flach ven tilen. Art.-Nr. 3730160              4,95

Relags® Isomatte Tibet
Bequeme Lie gematte aus EVA-Zote Schaum mit
her vor ragenden Iso la ti ons werten. Lieferung
ohne Gur te. 190 x 60 x 1,4 cm, 500 g
Art.-Nr. 3720300                                       39,95

Thermarest® RidgeRest® Classic
Ver  steif  tes Waf fel pro fil, hohe Iso   lierung, beson -
ders robust, hohe Rutsch fe stig keit. Gegenüber
her  kömm  lichen Isomatten bessere Isolation und
mehr Komfort. Geschlossenzelliges, vernetztes
PE, R-Wert: 2,6.

Thermarest® Z-Shield
Aufgrund der Z-fold-Konstruktion klein zusam-
men zu legen. Widerstandsfähigr Schaumstoff,
183 x 61 x 1 cm, 330 g, R-Wert: 1,5
Art.-Nr. 3720490                                       25,95

Trekkingmatte  Mega Mat
2-lagige Matte aus PE-Schaum, beidseitig mit
Fein prä gung, inkl. zwei Elastik bän dern.

Trekkingmatte
PE-Liegematte, einlagig, gerollt mit 2 Bändern.
Farben nach Vorrat
180 x 50 x 1,2 cmArt.-Nr. 3720470           12,45
180 x 50 x 0,8 cmArt.-Nr. 3720280              7,99

Liegemattengummi o.Abb.
2 cm breit  Art.-Nr. 3730880               Stck./0,15

Alu-Matte
Alu-Liegematte, dünne Fo li en matte, nicht sehr
be quem aber klein im Pack maß.

Exped  Multi Mat
Unterseite aus 3 mm EVA, Oberseite aus Rip -
stop ny lon: Dient als Teppich im Zelt oder Iglu und
na tür lich beim Picknick. In der Mitte zu -
sammenge legt, er gibt sich eine Schlaf mat te für
sommerliche Ver hältnisse. 200 x 100 cm, 3 mm
dick, ca. 365 g,  Packmaß: 50 x 15 cm
Art.-Nr. 3720480                                       49,95

Relags® Picknickdecke 
Strapazierfähige Decke mit klassischem Karode -
sign. Unter seit e abwaschbar (nicht was serdicht!),
so dass das Picknick auch auf nicht sau berem Un -
ter grund stattfinden darf. 100 % Po ly ester, 200 x
145 cm, Pack maß 36 x 25 x 10 cm, ca. 900 g. Mit
Trage-/Ver schnallgurt. Art.-Nr. 3380130    33,50

! Blasebälge für Ihr Luftbett oder -Matratze fin -
den Sie auf Seite 47, wasserdichte Pack säcke
ab Seite 64.

! R-Wert = Wärmedurchgangswiderstand (je
hö her der Wert, desto besser die Isolation).

Art.-Nr. €
XXL 200 x 60 x 1,3 cm 400 g 3720441 19,95
XL 190 x 55 x 1,3 cm 370 g 3720441 17,95

Art.-Nr. €
L 196 x 63 x 1,5 cm 540 g 3720071 31,95
R 183 x 51 x 1,5 cm 400 g 3720071 20,95

Art.-Nr. €
M 69 x 39 x 17 cm 60 g 3731421 29,95
L 69 x 50 x 35 cm 175 g 3731421 32,95 Art.-Nr. €

Single 190 x 60 x 0,3 cm 130 g 3720320 6,99

Für jeden Schlaf sack benötigen Sie
ei  ne Un ter la ge, denn er drückt sich
auf der Un  ter seite durch das Kör -
per ge  wicht zu sammen und ver  liert
so be  trächtlich an Iso la tion. Die ge -
für chtete Bo den kälte zieht in den
Schlaf sack.
Dies verhindert zu verläs sig eine ent -
spre chende Un  ter lage. Und ne ben -
bei: Sie schlafen auch be quemer.
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Schlafsackinletts

Vaude Biwak
Leichter Biwaksack aus wasserabweisendem
Material. Leicht und klein verpackbar, wasser-
dicht, auch als Schlafsacküberzug für Winterbi-
waks verwendbar. 1.2 kann auch als VB-Liner
(Inlett) im Schlafsack verwendet werden. 

Exped Mosquitonetz Aufbewahrungssack
In diesem Netzsack wird der Schlafsack optimal
gelagert. Luftig und locker können sich Daunen
oder Kunstfasern ausbreiten. Leicht und auch op-
timal als durchsichtiger Packbeutel einsetzbar.
Schnür zug , 70 x 58 x 30 cm, Packmaß: 5 x 8 cm,
ca. 46 g. Art.-Nr. 3350050                    *9,95

Deuter Compression Packsack
Nylon Kompressionssack zur Reduzierung des
Packvolumens. Ideal für Schlafsäcke oder volumi-
nöse Kleidung. 70D Nylon.

Art.-Nr. €
1.2 210x82 25x10x7 290 g 3370601 50,00
2.2 210x140 25x17x7 490 g 3370601 75,00

Art.-Nr. €
S ø18 x 40 cm # 10 l 128 g 3350061 17,95
M ø20 x 46 cm # 14 l 156 g 3350061 19,95
L ø23 x 50 cm # 20 l 175 g 3350061 21,95

High Colorado Baumwoll-Inlett
Blau/weiß kariertes Inlett aus Baumwollfla nell zur
Nutzung im Schlafsack, Gästebett oder als Ju-
gendherbergsschlafsack. Maschinen wasch bar. 

Decke 220 x 80 cm 20 x 12 cm 380 g 100% Baumwollfla nell Art.-Nr. 3370390 29,95
Mumie 220 x 80/50 cm 21 x 12 cm 380 g 100% Baumwollfla nell Art.-Nr. 3370400 27,95

High Colorado  Lightweight Inlay
Leichtes Inlett mit kleinem Packmaß. Seidiger
Touch und schnell trocknend. Der hygienische Be-
gleiter für Reisen und Touren. Entweder als Inlet
für den Schlafsack oder als leichter Schlafsack für
Hüttenübernachtungen verwendbar.

Sea to Summit  Silk+Cotton Liner
Ultraleichtes und sehr bequemes Schlafsackinlett
aus Baumwolle/Seide. Verbessert das Schlaf-
klima, hält den Schlafsack sauber und bietet zu-
sätzliche Wärmeleistung. Prima auch als
hygienische Reisedecke. Geeignet für empfindli-
che Haut, ultraleicht und kompakt, Maschinen-
waschbar und farbfest, vorgewaschen, verstärkte
Kappnähte, inkl. Stuff-Sack.

Traveller 225 x 92 cm k.A. 168 g 70% Baumwolle / 30% Seide Art.-Nr. 3370771-Tr 59,95
Mummy with Hood 210 x 92/30 cm k.A. 140 g 70% Baumwolle / 30% Seide Art.-Nr. 3370771-Mu/H 49,95

Sea to Summit  Cotton Travel Liner
Schlafsackinlett aus Baumwolle. Die umwelt-
freundliche Wahl für preisbewusste Reisende.
Hält den Schlafsack sauber und vermindert so die
anzahl der Wäschen, hygienischer Schlafkomfort
für Reisen. Maschinenwaschbar und farbfest,
vorgewaschen, verstärkte Kappnähte, inkl. Stuff-
Sack mit Netzeinsatz. 100% hochwertige Baum-
wolle.

Traveller 235 x 92 cm k.A. 425 g 100% Baumwolle Art.-Nr. 3370711-Tr 29,95
Mummy with Hood 210 x 92/30 cm k.A. 370 g 100% Baumwolle Art.-Nr. 3370711-Mu/H 29,95

High Colorado Seiden-Inlett
Inlett aus Naturseide sorgt für einen an   -
genehmen Schlaf. Optimal zur Nutzung im
Schlaf   sack geeignet. 

Decke 220 x 80 cm 15 x 9 cm 140 g 100% Naturseide Art.-Nr. 3370370 69,95
Mumie 220 x 80/50 cm 15 x 9 cm 120 g 100% Naturseide Art.-Nr. 3370380 67,95

Decke 220 x 80 cm 7 x 4 cm 160 g 100% 190T Polyester Taffetta Art.-Nr. 3370781-SQ 19,95
Mumie 220 x 80/50 cm 7 x 4 cm 130 g 100% 190T Polyester Taffetta Art.-Nr. 3370781-MU 14,95
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Kissen, Schlafsackzubehör

Exped  Mega Pillow
Wer etwas mehr Unterstützung braucht, findet
hier das Mega-Kissen für Mega-Komfort. Über das
Kombi-Ventil mit Rückschlagklappe und Ablass-Pin
zum Entlüften wird der Luftdruck gesteuert, Stof-
fösen erlauben das Anbinden an die Matte. Die
Hülle ist vom Luftkern trenn- und damit wasch- und
reparierbar. Material aufgerautes Trikot Nylon, Iso-
lation Synthetic Vlies. 53 x 32 x 12 cm, 185g.
grey/rubyred Art.-Nr. 3370761          39,95

Exped  Pillow Pump
Wer s beim Aufblasen der Matten besonders
lock er nehmen will, nimmt die Pillow Pump, eine
ultraleichte Fußpumpe. Das Beste − man hat
gleich zeitig ein anatomisches Kopfkissen!
rubyred Art.-Nr. 3731211                   29,95

Exped  Down Pillow 
Anatomisches Luft-/Daunenkissen mit minima-
lem Pack maß. Individuell aufblasbar, sehr ange-
nehmes Material. Einfach mal Luxus pur.

Cocoon Memory Foam Kissen
Dieses Reisekissen gewährleistet eine optimale
Stütz wirkung und Entlastung der Wirbelsäule.
Der Memory Foam passt sich durch die Körper-
wärme perfekt an und verteilt den Druck gleich-
mäßig. Ab nehm barer, weicher Velours Überzug
(80% Baumwolle/ 20% Polyester). Lieferung mit
Aufbewahrungs beut el und Travel-Packbeutel. 31
x 26 x 10 cm, ca. 650 g.Art.-Nr. 3370480 49,95

Exped  REM Pillow
Bequemes Kissen mit Schaumstoff-Füllung in
viereckiger 3D-Form. Individuell aufblasbar mit
Stützfederung aus Schaumstoff-Flocken.

Exped AirPillow
Das leichte und komfortable Luftkissen mit Kom-
biventil mit Rückschlagklappe und Ablass-Pin. Su-
perbequem dank der anatomischen Form,
hautfreundlich durch die Verarbeitung von samtig
weichem Trikotstoff.

Exped  AirPillow Lite M
Das leichte, komfortable, preiswerte Luftkissen.
Superbequem dank anatomischer Form, kleins-
tes Packmaß und leicht, nur ein Ventil mit Ablass-
Pin zum Entlüften, aus hautfreundlichem
Polyesterstoff. 

Exped  Pillow Case
Flauschiger, leichter und preiswerter Überzug für
die Pillow-Serie von Exped. Der Überzug ist ma-
schinenwaschbar und aus aufgerautem elasti-
schem Trikot-Nylon gefertigt. Die Größen M, L
und XL passen zur jeweiligen Pillowgröße. 

High Colorado  Travel Buddy
Selbstaufblasendes Kopfkissen aus 100 % rutsch -
fe stem Po ly ester. Wird mit 2 Straps gerollt gelie-
fert. 15 x 46 x 25 cm, ca. 340 g, inkl. Packsack.
blau      Art.-Nr. 3370500                             9,99

High Colorado  Konturkissen Dream
Das Konturkissen macht die Nacht im Schlafsack
angenehm und erholsam. Zwei unterschiedliche
Seiten: Polyester und Fleece, Füllung 180 g Hohlfa -
ser, 43 x 34 x 9 cm, Pack maß 11 x 24 cm, 244 g.
schwarz/dunkelgrau Art.-Nr. 3370530    9,99

Basic Nature  Reisekissen
Kleines Kissen mit Hohlfaserfüllung für Reise,
Outdoor und Camping. Obermaterial: Polycotton
(65% Polyester, 35% Baumwolle), Füllung: 5
Loch Hollofill, Packsack 210T Ripstop-Nylon. 40 x
30 cm, ca. 330 g, inkl. Packbeutel 25 x 15 cm ø.
Farblich sortiert. Art.-Nr. 3370490            6,95

Exped Neck Pillow
Das Nacken-Hörnchen gewährleistet beste Ab -
stüt zung des Kopfes beim Sitz-Schlafen. Die dick
aufblasbaren Seitenflügel sorgen für guten Halt.
Stufenlos anpassbar. 38 x 32 x 12 cm, Pack maß
5,5 x 12 cm, 70 g. Art.-Nr. 3370620          28,95

High Colorado Nackenkissen
Nackenstütze aufblasbar aus Velours. Ein idealer
Be gleiter im Auto oder auf Reisen. Eine Hülle ist
im Lieferumfang enthalten. 100 % Polyester.
Art.-Nr. 3370260                                          4,99

Thermarest® Stuff Sack Pillow
Dieser extrem leichte Schlafsack-Packsack kann,
auf links gezogen und ausgestopft mit Kleidung,
auch als Kissen dienen. Mit Mikrofleece-Futter
und silikonbeschichtetem 20D-Cordura®. Außen -
ma te ri al Nylon, 20 x 43 cm, ca. 77 g.
Art.-Nr. 3370450                                        17,95

Exped  Stuff Pillow
Ultraleichte Kopfkissen-Hülle zum Selbststopfen
mit Bekleidung. Ergonomisch geschnitten, wend-
bar mit einer warmen Fleeceseite für den Winter
und einer Polyesterseite für den Sommer.

*= Inhalt im Preis nicht enthalten.

Art.-Nr. €
M 38 x 28 x 13 13 x 9 150 g 3370731 54,95
L 48 x 29 x 15 14 x 10 190 g 3370731 64,95

Art.-Nr. €
M 38 x 25 x 13 25 x 12 150 g 3370721 35,95
L 49 x 26 x 15 30 x 10 210 g 3370721 37,95

Art.-Nr. €
M 38 x 27 x 11 5 x 12 75 g 3370641 28,95
L 46 x 30 x 12 6 x 14 90 g 3370641 34,95
XL 52 x 34 x 13 6 x 15 105 g 3370641 38,95

Art.-Nr. €
M 38 x 27 x 11 5 x 12,5 65 g 3370611 21,95

Art.-Nr. €
M 38 x 27 x 11 5 x 9 35 g 3370651 7,95
L 46 x 30 x 12 5 x 10 45 g 3370651 9,95
XL 52 x 32 x 13 6 x 11 55 g 3370651 11,95

Art.-Nr. €
50 x 30 5 x 8 35 g 3370660 9,95
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Trekkingzubehör

SeaToSummit  Hook Release Straps
Vielseitig verwendbare Gurte mit Haken zur siche-
ren Befestigung Ihres Gepäcks am Boot, Rucksack
oder Fahrrad. Ein Gurtende durchlaufend, so dass
das andere einfach nur im Haken eingehängt wer-
den muss und das lästige Einfädeln entfällt. Bei
Bedarf auch einfach und schnell lösbar.
Stabiles, graues Bandmaterial mit doppelter Rie -
gel naht, Haken aus eloxiertem 7075 Aluminium,
Be lastbarkeit 100 kg.

Exped  Accessory Strap UL
Das multifunktionelle Ultraleicht-Gurtband mit
funktioneller Aluschnalle (6061-T6 Alu Legierung)
zur Si che rung von verschiedensten Ausrüstungs -
ge gen ständen. Die Belastbarkeit der Schnalle
liegt bei ca. 40 kg. Supervielseitiges und starkes
10 mm Band zur sicheren Verwendung am Ruck-
sack oder Kajak. Einfach den Haken eingehän-
gen, das lästige Einfädeln entfällt. 
60cm/10mm, 6 g, Art.-Nr. 3250911  Paar/7,95

120cm/10mm, 11 g, Art.-Nr. 3250911Paar/8,95

Vaude Spannriemen
Aus 25 mm PP-Gurtband mit Kunststoff-Lei ter -
schnal  le. Reiß  fest und beständig gegen UV-
Strahlung.
80 cm Art.-Nr. 3250901-80                2,60

Mit Metallschließe, Polypropylengurt 15 mm breit.
100 cm Art.-Nr. 3250891-100              3,00
150 cm Art.-Nr. 3250891-150              3,80

Ortlieb Schnallgurte o.Abb.
Aus 20mm PP-Gurtband mit Kunststoff-Lei ter -
schnal le. Reißfest und beständig gegen UV-
Strahlung.
50 cm Art.-Nr. 3250231             Paar/4,95

100 cm Art.-Nr. 3250231             Paar/5,95

Relags Spannriemen
Gurte mit Leiterschnalle, universell einsetzbar mit
einer Bruchlast von 40-80 kg. Nicht für tiefe Tem -
peraturen (unter -5°C). 25 mm breites Po ly ester -
gurtband.
75 cm Art.-Nr. 3250341-75        Paar/4,95

100 cm Art.-Nr. 3250341-100      Paar/5,25
150 cm Art.-Nr. 3250341-150      Paar/6,25

Relags Spannriemen mit Metallschließe
Einfache, gut schließende Riemen für alle mögli-
chen Anwendungen. Ob Sie Ihre Jacke am Ruck-
sack oder die Packtasche am Kanu befestigen
möchten. 18 mm breites Polyestergurtband.
75 cm Art.-Nr. 3250641-75        Paar/5,95

150 cm Art.-Nr. 3250641-150      Paar/6,50

! Wasserdichte Packbeutel und Kompressions -
pack säcke finden Sie ab Seite 65.

*= Inhalt im Preis nicht enthalten.

Exped PackSack
Auch simple Packsäcke können durchdacht sein:
Stoff vom Feinsten, einfachste (Einhand-) Bedie -
nung, hochwertige Verarbeitung und garantiert
überdurchschnittliche Lebensdauer. Leichtes, hoch-
wertiges Ripstop-Nylon, integrierter Stuffsack.

Deuter  Zip Pack Lite
Kleine, universelle RV-Tasche aus superleichtem
Stoff für Ordnung im Reisegepäck. Der RV hat
eine große Öffnung.

Deuter  Zip Pack 
Reisebegleiter mit Ordnungsfunktion. In diesen
Zip Packs bleiben Oberhemden und andere Klei -
dungs stücke ordentlich in Form, komplett auf -
klapp bar, Oberseite aus luftdurchlässigem
Netz ma terial, praktischer Handgriff. 

Art.-Nr. €
100 cm 10 mm # 3250601 Paar/7,95
150 cm 10 mm # 3250601 Paar/8,50
100 cm 20 mm # 3250611 Paar/8,95
150 cm 20 mm # 3250611 Paar/9,50

Art.-Nr. €
S 3 l 30x10x10 cm 14 g 3270601 7,50
M 8 l 30x20x15 cm 18 g 3270601 9,50
L 20 l 45x25x20 cm 27 g 3270601 12,95
XL 26 l 55x30x20 cm 32 g 3270601 13,95

Art.-Nr. €
1 1 l 18 x 11 x 5 cm 20 g 3262631 9,95
2 2 l 24 x 15 x 5 cm 30 g 3262631 10,95
3 3 l 28 x 18 x 6 cm 35 g 3262631 11,95

Art.-Nr. €
4 4 l 22 x 27 x 6 cm 45 g 3262641 11,95
6 6 l 30 x 36 x 6 cm 65 g 3262641 13,95
9 9 l 36 x 42 x 6 cm 80 g 3262641 15,95

Komperdell  Highlander Cork
Klassischer, 3-teiliger Wanderstock mit Expedition Kork Griff, System Schlaufe, Wolfram/Car-
bid Flexspitze und Vario Trekkingtellern.

66-140cm Ø 18/14mm Aluminium 259g Art.-Nr. 3510970 Paar/49,95

Komperdell  Ridgehiker Cork Power Lock
3-tlg. Wanderstock mit Expedition Kork Griff und einfach verstellbarem Power Lock 3.0 Ver-
stellsystem. Mit Vario Trekkingteller und Wolfram/Carbid Flexspitze.

66-140cm Ø 18/14mm Aluminium 290g Art.-Nr. 3511050 Paar/79,95

Komperdell  Explorer Contour Powerlock
3-tlg. Wanderstock mit Expedition Foam Griff, gepolsterter Gurtschlaufe und Power Lock 3.0
Verstellsystem.  Mit Vario Trekkingteller und Wolfram/Carbid Flexspitze.

66-140cm Ø 18/14mm Aluminium 232g Art.-Nr. 3511040 Paar/89,95

Komperdell  C3 Carbon Powerlock
3-tlg. Carbon Wanderstock mit Expedition Foam Griff, gepolsterter Griffschlaufe, Po wer Lock
3.0 Verstellsystem. Mit Vario Trekkingteller u. Wolfram/Carbid Flexspitze.

68-140cm Ø 18/14mm Carbon/Tit. 214g Art.-Nr. 3511030 Paar/109,95

Komperdell  Walker Power Lock
2-tlg. Wanderstock mit Walker Komfort Kork Griff. Das Power Lock II Verstellsystem ist einfach
zu bedienen. Mit Vario Trekkingteller und Flex Kronenspitze.

66-100cm Ø 16/14mm Aluminium 232g Art.-Nr. 3510960 Stck./34,95



Trekking-/Tourenrucksäcke

Exped Backcountry
Leichte und absolut wetterfeste Einkammer-Tou -
ren rucksäcke mit komfortablen Trageigenschaften.
Speziell macht die Backcountry Packs neben der
na hezu wasserdichten Ausführung der große Front -
zu griff auf´s Hauptfach: 2 vertikale Aqua Guard-
Reißverschlüsse lassen die Front öffnen. Solide
Trage igenschaften durch integriertes Tra ge gestell,
welches genügend Flex für Bewe gungs freiheit im
Oberkörperbereich aufweist, aber in der Längs-
achse steif genug ist, um Lasten tragen zu können.
2 fixe Rückenlängen (Gr. M und L - bitte an geben).
Hautfreundlich bezogene Kon takt flä chen und der
körpernahe Sitz runden diese leich ten Lastesel ab.

Deuter Aircontact 
Der Trekkingrucksack schlechthin! Begleitet Sie
durch Jahrzehnte Ihres Lebens. Große Front-Öff-
nung; separates Bodenfach; Vari Flex Hüftflossen
mit RV-Ta sche, anpassbare Mehrkammer-Alu -
profilschienen; Kompressionsriemen; Deckelta -
sche; Wertsachenin nen fach; Halterungen für
Pickel, Stöcke, etc.; abnehmbare Regenhülle;
Kartenfach; SOS-Label; seitl. Einschubtaschen;
Trinksystem kompatibel (3l); Nasswäschefach.
Material: Duratex / 330 D Micro Rip Pro 6.6.

Vaude  Zerum
Rucksack für Ultralight-Trekking. Extrem leicht mit
hohem Tragekomfort. Unterstützender und indivi-
duell einstellbarer Rücken, leichter Hüftgurt mit RV-
Tasche, effektiver Deckel-Klappverschluss,
Netz tasche unter der Deckelklappe, seitliche Kom-
pressionsgurte,  Stockhalterung, Ausgang für Trink-
system, Brustgurt mit Trinkschlauchhalter. Beim
Zerum 48 und 58 ist der Deckel abnehmbar und
als Hüfttasche verwendbar. Leichtes, silikonisiertes
Material mit verstärktem Boden: 70 D Ripstop und
200 D cross stitch Ripstop (100% Polyamide).

Deuter ACT Explorer
Stabiler, praktischer Rucksack für Trekking- und
Entdeckungsreisen. Ergonomische Rückenpols-
ter mit Aircontact-Belüftung, bewegliche Vari Flex
Hüftflossen, Vari Quick Rückenlängen-Anpassung
und X-Frame bilden ein Tragesystem für mittlere
bis hohe Lasten. Mit seitlichen Balgtaschen. 
55 + 10 l, Polyester. Limitierte Sonderedition.

Deuter geht mit SL (Kurze Rücken län -
ge) Ruck säcken auf die Bedürfnisse
der Kunden ein. Die Mo delle sind ge -
kennzeichnet, so dass sie einfach zu

finden sind. Die kürzere Rückenlänge ist aber nicht
nur den Frauen vorbehalten, sondern orientiert
sich ebenfalls an den Körper pro por tio nen.

*= Dekoration im Preis nicht enthalten.

Deuter  ACT Lite
Himmlisch leicht. Die Rucksäcke dieser Serie sind
mit X-Aluschienen, Vari Quick Verstellsystem und
dem Aircontact Belüftungssystem ausgestattet. 
Deckeltasche mit Wertinnenfach, Gummizug hal -
te rung, Kompressions- und Lageverstellriemen,
Netz  seitentaschen, Nasswäscheinnenfach und
dop  pelter Boden gehören bei allen Modellen zur
Aus stattung. Mit den seitlichen Kom  pres sions -
riemen kann das Volumen variiert wer  den. 

Deuter Guide
Schlanker Alpin-Rucksack, garantiert mit seinem
kör pernahen Sitz und den beweglichen Hüftflos-
sen maximale Kontrolle. Abnehmbare Hüftflossen,
herausnehmbare Mehrkammer-Aluprofilschienen,
seitlicher RV am Packsack, höhenverstellbarer De-
ckel mit Deckelfach-RV, Wertsacheninnenfach,
seitliche Kompressionsriemen; Pickel- und Skihal-
terung, Materialschlaufen, separates Bodenfach,
abnehmbarer Seilfixierungsgurt, SOS-Label, he-
rausnehmbare Sitzmatte. Material 330D Micro Rip
Pro 6.6 / Duratex, Trinksystem kompatibel (3 l).

Trinksysteme für Ihren Ruck -
sack finden sie auf Seite 163.

45 M + L 55 M + L 65 M + L
45 l 55 l 65 l

70x30x26 cm 78x34x27 cm 83x36x29 cm
ca. 1450 g ca. 1620 g ca. 1670 g

black black black
Art.-Nr. 3231511 3231511 3231511
€ 279,95 309,95 319,95

55+10 60+10 SL 65+10
55+10 l 60+10 l 65+10 l

80x28x22 cm 82x30x24 cm 84x30x26 cm
ca. 2690 g ca. 2720 g ca. 2900 g
black/titan aubergine/cr. forest/moss

Art.-Nr. 3231591-55 3231591-60 3231591-65
€ 219,95 239,95 239,95

40+10 45+10 SL 50+10
40+10 l 45+10 l 50+10 l

73x30x23 cm 75x30x25 cm 76x32x26 cm
ca. 1670 g ca. 1690 g ca. 1730 g
fire/gran. petrol/arctic arctic/n, spring/g

Art.-Nr. 3231101-40 3231101-50 3231101-50
€ 149,95 159,95 159,95

38 LW 48+ LW 58+ LW
38 l 48+8 l 58+8 l

62x31x24 cm 74x35x26 cm 76x35x28 cm
ca. 860 g ca. 1180 g ca. 1390 g
foggyblue foggyblue iron

Art.-Nr. 3231601-38 3231601-48 3231601-58
€ 150,00 170,00 190,00

55 + 10 l
81 x 36 x 26 cm

ca. 2600 g
midnight/ocean

Art.-Nr. 3231610
€ statt 209,95 Dauertiefpreis 159,95 40+ SL 45+

40 + 8 l 45 + 8 l
72 x 28 x 20 cm 74 x 28 x 22 cm

1640 g 1700 g
turquoise/blueberry bay/midnight

Art.-Nr. 3220021-40SL 3220021-45
€ 169,95 169,95
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Wanderrucksäcke

Deuter  Aircomfort Futura Pro
Vielseitiger Wanderrucksack für längere Touren mit
guter Belüftung, guter Passform und viel Be we   -
gungsfreiheit. Die 3D AirMesh Schulterträger, der
Brust gurt und der Hüftgurt ermöglichen die
schnel le und einfache Anpassung. Kom pres sions -
rie men, Balg  taschen, De ckel ta sche, RV-Vor ta sche,
zwei Netz  außen taschen, Wert sa chen in nen fach,
Nass wä sche fach, Trinksystemkompatibel, Deckel -
be festi gung sösen, Befestigungsschlaufen für Pi-
ckel oder Stöcke. Macrolite 210/Super-Polytex.

Exped  Skyline / Traverse
Dieser vielseitige Wanderrucksack mit optionaler
Rückenbelüftung hat eine großzügige Reißver-
schlussöffnung und Frontzugang mit Fronttasche.
Das Switchback Tragesystem aus PE-Platte mit
Federstahl vereint zwei verschiedene Tragephilo-
sophien und -positionen, zum einen den Kontakt-
rücken für ergonomisch-körpernahes Tragen, zum
anderen den Distanzrücken ohne Abstandsnetz
für beste Belüftung, und es ist stufenlos anpass-
bar für individuellen Tragekomfort. Eine Regen-
hülle ist inklusive.
210 D HD Ripstop Nylon, PU beschichtet.

Vaude Raincover
Leicht anzubringende, absolut wasser-
dichte Re gen hülle mit Gummizug für
Rucksäcke. 100% Po ly amid.
6, 6 - 15 l
Art.-Nr. 3250881-6                  14,00
15, 15 - 30 l
Art.-Nr. 3250881-15                16,00
30, 30 - 55 l
Art.-Nr. 3250881-30                18,00
55, 55 - 80 l
Art.-Nr. 3250881-55               20,00

Deuter  Aircomfort Futura
Richtungsweisende moderne Formgebung kom-
biniert mit höchst funktionellen Details, bewährter
Netzrücken-Tragekomfort, Bilaminatschaum-Trä -
ger, Kompres sions riemen, Wertinnenfach, Vor ta -
sche, Nass wäschefach, Wanderstockhalterung.
Haupt fach mit Deckeltasche und Bodenfach. *

Vaude Brenta / Maremma
Wanderrucksack mit großen Stretch-Außenta -
schen, ideal für längere Touren. Er kann durch Ae -
ro flex Easy Adjust und die Schulterträ ger ver stellung
perfekt angepasst werden. RV-Fach im Deckel, De-
ckeltasche innen, Frontta sche, Kom pres sionsgurte,
Brustgurt, Sitzmatte, Minikompass.
Brenta = Herren-, Maremma = Damenmodell.

Deuter Gröden
Klassischer Wanderrucksack mit Aircomfort Tra-
gesystem. Die anatomischen Schulterträger las-
sen sich leicht anpassen und machen das Tragen
angenehm, 3 Außentasche, Regenhülle.

High Colorado  Peak Air
Wanderrucksack für ausgedehnte Tageswan de run -
gen , Air-Rücken für gute Belüftung, gepolsterte
Schulterträger, Hauptfach, Seitentaschen, Re gen -
hülle, Trink systemausgang, Stockhalterung.

Deuter  Aircomfort Futura / Flexen 28
Rucksäcke in moderner Daypackform, beide Fä -
cher über Rundbogen-RV von vorne zu öffnen.
Gute Belüftung durch das Aircomfort-Rückensys -
tem und die vorgeformten Schulterträger. Sepa -
ra tes Bodenfach. Integrierte Regenhülle.

Deuter  Trans Alpine
Bike Rucksack, der auch bei anderen Aktivitäten
sei ne Fans findet. Bequem dank Airstripe-Technik.
Unterteiltes Hauptfach, Kartentasche, Helmhalte -
rung, Kompressionsgurte, Regenhülle mit Blink -
licht lasche. Material: Deuter-Ripstop 210.

Pro 34 SL Pro 36 Pro 42
34+4 l 36+4 l 42+5 l

66x32x24 cm 68x33x24 cm 70x34x27 cm
1680 g 1700 g 1740 g

midnight/t. black/granite fire/granite
Art.-Nr. 3214161-34 3214161-36 3214161-42
€ 149,95 149,95 159,95

Skyline 25 Traverse 35 Traverse 40
25 l 35 l 39 l

52×26×24 cm 63×29×27 cm 68×29×27 cm
1080 g 1160 g 1220 g

deepseablue deepseablue deepseablue
Art.-Nr. 3214881-25 3214891-35 3214891-40
€ 139,95 159,95 169,95

Fut. 24 SL Futura 26 Futura 32
24+2 l 26+3 l 32+3 l

62x28x18 cm 66x29x19 cm 68x32x21 cm
1490 g 1530 g 1580 g

midnight/mint granite/spr. fire/granite
Art.-Nr. 3214141-24 3214141-26 3214141-32
€ 119,95 119,95 * 129,95

Brenta 30 Brenta 35 Maremma 26
30 l 35 l 26 l

56x31x26 cm 56x33x28 cm 57x32x24 cm
1130 g 1240 g 1030 g

hydroblue blue saphire coconut
Art.-Nr. 3214801-30 3214801-35 3214521-26
€ 110,00 120,00 100,00

Gröden 30SL Gröden 32
30 l 32 l

52x42x26 cm 55x42x28 cm
1140 g 1170 g

midnight/lion anthrazit/lion
Art.-Nr. 3214811-30 3214811-32
€ 99,95 99,95

Peak 20 Air Peak 28 Air
20 l 28 l

40 x 25 x 15 cm 43 x 29 x 15 cm
680 g 860 g

helllrot/rot dunkelblau/hellblau
Art.-Nr. 3214611 3214611
€ 34,95 39,95

Futura 28 Flexen 28
28 l 28 l

54 x 32 x 23 cm 54 x 34 x 24 cm
1180 g ca. 1300 g

granite/black ocean/midn., spring/kiwi
Art.-Nr. 3214841-28 3214941-28
€ 109,95 99,95 SP 79,95

Trans Alpine 24 Trans Alpine 30
24 l 30 l

50x24x20 cm 54x28x24 cm
ca. 1150 g ca. 1250 g

bay cranberry
Art.-Nr. 3214931-24 3214931-30
€ 119,95 129,95
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Office Rucksäcke, Daypacks, Reisetaschen

Deuter Gigant
Daypack mit abgeteiltem Fach für Com pu ter zu -
be hör, integriertes 17,3’’ Laptop-Ein schubfach (41
x 30 x 5 cm), ord ner  taug li ches Hauptfach, Vorta-
sche mit Or ga ni zer, 3M Re flek torRV-Vor tasche,
Netz sei ten ta schen. Super-Po lytex.

Vaude Tecoday II
Perfekter Daypack für Büro, Schule und den Alltag.
VENT-TEX Rückensystem, gepolsterte Notebook -
ta sche (bis 15,6"), Netz-Seitentaschen, Regenhülle,
Tragegriff, innere Einsteckfächer, Organizer in der
Fronttasche, Keyholder und Stifthalter. Reflektie -
rende Elemente sorgen für gute Sichtbarkeit .
100% Polyester, Rain Cover 100% Polyamid.

Deuter Giga / Graduate
Superbequemer Business-Pack mit Airstripe-Rü-
cken und abnehmbarem Hüftgurt. Laptop taug -
liches Fach (nur Giga, 40 x 29 x 4 cm),
ordnertaugliches Hauptfach, Vor tasche mit Organi-
zer, elastische Seitenta sche, reflektierende Blink-
lichthalterung. Super-Po lytex 330D Pocket Rip.

Deuter GoGo
Daypack mit Airstripe-Rü cken. Ordner taug li ches
Hauptfach mit Rundbogen-RV, Dokumenten-In-
nenfach, RV-Vortasche, Netzseitentaschen, 3M
Re flek tor, Fach für CD-Player. Super-Po lytex, 46 x
30 x 21 cm, ca. 25 l, 590 g.
midnight/arcticArt.-Nr. 3214821          49,95
forest/kiwi Art.-Nr. 3214821          49,95

Deuter  City Light
Unkomplizierter Rucksack mit dem Airstripes-
Rücken system. Anatomische Schulterträger, be -
que mer Zugang zum Hauptfach, RV-Vortasche,
Netz seitentaschen und ein Dokumentenfach.
Microrip-Nylon/Ripstop, 210. 45 x 22 x 17 cm, ca.
16 l, 400 g.
emerald Art.-Nr. 3214771                   34,95
black   Art.-Nr. 3214771                   34,95

Sea to Summit  Duffle
Perfekt ausgestattete Tasche für Reise und Expe-
dition. Die gesamt Aurüstung ist hier sicher ver-
staut, die größe Öffnung erleichtert das packen.
Die Griffe ermöglichen drei Tragearten: Klassisch
mit einer Hand, als Rucksack oder als Schulterta-
sche. Der gepolsterte Boden schützt die Ausrüs-
tung, der gepolsterte Deckel den Rücken bei der
Benutzung als Rucksack. Der Deckel hat einen ro-
busten Doppelreißverschluss.

Langer Chamäleon
Multifunktionstasche mit vollverschweißtem Ta -
schen körper aus strapazierfähigem Planen ma te -
rial. Verhindert das Auslaufen von Wasser aus
nasser Bekleidung. Der gepolsterte Überschlagde-
ckel läßt sich einfach abnehmen und dann als
Stand fläche oder Sitzkissen verwenden. Ausgerüs-
tet mit Schulterträger und praktischen Tragegriffen.
63 x 38 x 32 cm, ca. 70 l (Lieferung ohne Inhalt).
grün, orange  Art.-Nr. 3272030              * 94,95

NRS  Purest Duffel
Robuste Tasche mit Netzeinsatz für die Pad del -
aus rüstung. Die Tasche hält viele Jahre rauhen
Out door-Einsatz aus. Durch den stabilen Netz-
stoff an der Oberseite kann nasse Ausrüstung
besser trock nen und auslüften. Umlaufende
Gurte, die gleich zeitig die Tragegriffe bilden, neh-
men auch schwe re Klamotten sicher auf, die
Reißverschluss-Ta sche an der Seite sorgt dafür
das man Kleinkram oder die Geldbörse auch wie-
derfindet. Stabiles 600D Nylon mit Urethan-Be-
schichtung und Netz einsatz, abnehmbarer
Schultergurt. 98 l, 76 x ø 40 cm.
blue      Art.-Nr. 3272151                       * 54,95

Vango  Cargo
Die ideale Tasche für den Transport Ihrer (Sport-)
Ausrüstung. Die Cargo Tasche ist stabil, langlebig
und ideal für Ihre Lang- und Kurzstrecken Reise.
Excel High Density Eco PVC. Großes Innenfach
mit kleinem Netzdeckelfach, 2 seitliche Griffsch-
laufen, 2 Schulterträger verstaubar, umlaufender
RV mit Möglichkeit ein Reiseschloss anzubrin-
gen, Reflektionsprint seitlich und ein Adressfach
gehören zur Ausstattung. 

! Wasserdichte Taschen von Ortlieb und Exped
fin den Sie auf Seite 66. Wasserdichte Ruck -
säcke finden Sie auf Seite 67.                          
Daypacks für Kinder finden Sie auf Seite 124.

*= Dekoration im Preis nicht enthalten.

32 l
47 x 35 x 27 cm

ca. 1030 g
black

Art.-Nr. 3213811
€ * 89,95

25 l
31,5 x 44 x 13 cm

ca. 800 g
olive

Art.-Nr. 3214791
€ 80,00

Giga Graduate
28 l 28 l

46 x 31 x 23 cm 48 x 33 x 23 cm
ca. 950 g ca. 940 g

artctic/petrol midnight/lion
Art.-Nr. 3213801 3214831
€ 74,95 79,95

Nomad 45 Art.-Nr. 3272271-45 99,95
45 l 58 x 29 x 29 cm 1450 g ##

Nomad 65 Art.-Nr. 3272271-65 109,95
65 l 66 x 33 x 33 cm 1650 g ##

Nomad 90 Art.-Nr. 3272271-90 129,95
90 l 74 x 37 x 37 cm 1850 g #

Cargo 45 Art.-Nr. 3272251-45 54,90
45 l 60 x 30 x 30 cm 1170 g #

Cargo 65 Art.-Nr. 3272251-65 59,90
65 l 70 x 35 x 35 cm 1420 g #

Cargo 90 Art.-Nr. 3272251-90 64,90
90 l 74 x 38 x 38 cm 1670 g #
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Taschen

Deuter  Carry Out
Sie ist neu in der Stadt und hat das Zeug zur bes-
ten Freudin! Mit zwei geräumigen Hauptfä chern,
drei Einsteckfächern, abnehmbarem Täsch chen
und einem RV-Innenfach. Die Vortasche be sitzt
eine Schlüsselschlange und ein Handyein steck -
fach. Ein verstellbarer Schultergurt ist ebenso
dabei mit eine RV-Tasche an der Rückseite.
Super Poly/Ripstop, 24 x 34 x 13 cm, 8 l, 500 g.
midnight/brown Art.-Nr. 3272101     *64,95
anth./brown Art.-Nr. 3272101              *64,95

Deuter Roadway
Diese Umhängetasche
be geistert ihre Träger
mit höchster Funktiona-
lität! Das DIN A4 taugli-
che Haupt fach bietet
genügend Platz, im ge-
polstertem Nebenfach
findet der Tablet-PC pro-

blemlos seinen Platz neben allerlei anderen Uten-
silien. Eine RV-Ta sche an der Rückseite bietet
zusätzlichen Stau raum.
Super Polytex/Ripstop, 31 x 25 x 9 cm, 5 l, 350 g.
midnight/brown Art.-Nr. 3272241    * 49,95

Vaude  Rom II
Umhängetasche für den modernen Alltag mit
durchdachter Aufteilung mit mehreren Fächern. Zu-
sätzliche Fronttasche, hergestellt aus widerstands-
fähigen und wasserabweisenden Materialien.
Hauptfach mit RV-Organizer in Front-Außentasche,
Handytasche,Schlüsselhalter, RV-Fach im Deckel,
RV-Außentasche, gepolsterter Boden, Schulterrie-
men mit Komfortschulterpolster. 100% Polyester
600 D/PU, Futter 100% Polyamid 200 D/PU blues-
ign® zertifiziert.
Rom S: 20 x 24 x 10 cm, 5,5 l, 420 g.
marine  Art.-Nr. 3272281-S                        59,00

Deuter Appear
Allround Tasche mit geräumigem Hauptfach, ge -
polstertem Tablet-PC-Fach (24x19x2 cm) mit Klett -
schlau fe, RV-Fach innen, Vortasche mit
abnehmbarer Schlüsselschlange, RV-Tasche an der
Rück sei te und verstellbarem Schultergurt. Die Ta-
sche schließt mit Überschlag und Schnalle. Super-
Po ly tex/Ripstop-Polytex. 28 x 26 x 8 cm, 4 l, 270 g.
aubergine/brown, midnight/brown
Art.-Nr. 3272221                                       44,95

Deuter Wizard 
Die superleichte Hüfttasche wird im Hand um dre -
hen ein voll funktionstüchtiger Leichtgewicht-Ruck -
sack. Zwei RV-Fächer; Bauchgurt verstellbar,
geräumiges Hauptfach, die Hüfttasche verwandelt
sich zur Wertsacheninnentasche im RV-Hauptfach. 
10 l, 165 g, 42 x 25 x 14 cm, Taffeta-Nylon.
black     Art.-Nr. 3280371                           39,95

Deuter  Organizer Belt
Leichte Hüfttasche mit dem Platzangebot einer
klei nen Umhängetasche. Hauptfach mit zwei In -
nen fächern, RV Netz-Innentasche, RV Vortasche,
verstellbarer Gurt und ein Schlüsselhalter sind
hier geboten. Super Polytex / Microrip Nylon, 23
x 14 x 6 cm, 1,8 l, 145 g
black/anthracite Art.-Nr. 3280341    * 21,95

Deuter  Pulse Two 
Hüfttasche für 1l Trinkflasche in Kombination mit
zwei Fächern für Schlüssel, Handy, etc.. Super -
leich ter Begleiter aus Microrip Nylon / Ripstop 210.
40 x 21 x 9 cm, 1 l, 190 g
coolblue/midnight Art.-Nr. 3280331    * 22,95

Deuter Belt
Kleine, leichte Hüfttasche für Kleingeld, Reisefüh -
rer, Handy und Sonnenbrille.
100% Microrip-Nylon.

Deuter  Neo Belt
Diese Hüfttaschen aus Neopren machen alles
mit, schmiegen sich dem Körper an, sind echte
Leichtgewichte und sehen dabei auch noch gut
aus. Ein Hauptfach, verstellbarer Bauchgurt mit
Steckschließe, Kabelausgang für Kopfhörer, zwei
Netzinnenfächer, reflektierender Print, RV-Vor der -
ta sche u. Schlüsselhalter.
Neo Belt I, 30 x 10,5 x 2,5 cm, 80 g.
silver/moss Art.-Nr. 3280361-I              19,95
Neo Belt II, 33 x 12 x 4 cm, 90 g.
black/granite Art.-Nr. 3280361-II             21,95

Deuter  Security Money Belt
Flache, extrem anschmiegsame Hüfttasche aus
leichtem Ripstop-Material. Angenehm, auch
unter dem Hemd, zu tragen und per Handwä-
sche einfach zu reinigen. Die beiden RV-Taschen
nehmen Dokumente und Ausweise auf. Der ver-
stellbare Gurt lässt sich leicht anpassen und wird
mittels einer Steckschließe gesichert. Microrip
Lite, 14 x 34 cm, 45 g. Art.-Nr. 3262501 *13,95

Deuter  Security Wallet
Unauffällig und leicht sind die beiden Brustbeutel.
Wer nur Pass und Geld dabei hat, kommt mit der
klei nen Version mit den zwei RV-Fächern aus. Der
größere Bruder bietet mit zwei Unterteilungen im
Haupt fach und einer RV-Fronttasche mehr Raum
und Fächer. Microrip Lite, waschbar, Farbe sand.
Security Wallet I, 18 x 12 cm, 15 g.
Art.-Nr. 3262411-I                                       *9,95
Security Wallet II, 18 x 14 cm, 25 g.
Art.-Nr. 3262411-II                                   *12,95

Relags®TSA-Schloss
Pfiffiges 3-stelliges Zahlenschloss mit
frei wählbarer Kombination. Das
Draht seil (Schlaufe 3 cm) ist ideal, um
z.B. Reiß ver schlüsse zu verschließen.
Die „TSA“ kann diese Schlös ser öff-
nen, ohne sie zu zerstören. So kann

− den Vor schrif ten ent spre chend − Ge päck in die
USA ge öff net werden. Wurde das Schloss geöff-
net, wird dies durch einen In di ka  tor angezeigt.
Art.-Nr. 2560720                                          8,95

Art.-Nr. €
I ## 1,5 l 29x5x7 cm 105 g 3280351 14,95

II ## 2,5 l 16x33x8 cm 120 g 3280271 19,95



Outdoorhygiene

PackTowl® Personal™
Ultraweiches Sport-u. Rei se  handtuch aus Mi cro -
fa ser (85% Polyester, 15% Ny lon). Eine spezielle
Anti mi krobielle Be hand lung reduziert unange-
nehmen Geruch, schnell trocknend − ist nach
dem Aus wrin gen na he zu vollständig trocken, ver-
stärkte Ränder erhöhen die Haltbarkeit. 

PackTowl® Original
Schnell trock  nendes, leichtes Cam  ping hand tuch
aus Vis  ko se. Selbst in nas sem Zu  stand noch
saug fä   hig. Es kann bis zum Zehn   fachen sei nes
Ge wichts an Was   ser auf  neh men und gibt beim
Aus   wrin gen 90% der Flüs  sig keit wie der ab. Äu-
ßerst praktisch, mi nimal im Packmaß und leicht.
Wird mit je  dem Wasch vorgang noch wei cher.
90% Viskose/ 10% Polypropylen.

360° Compact Towel
Das weiche 360 Degrees Mikrofaser-Handtuch
ist der ideale Begleiter für alle Outdooraktivitä-
ten, Sport und Reisen. Kompakt, ultraleicht und
sehr saugfähig. 
80 % Polyester, 20 % Nylon, Maschinenwasch-
bar, inkl. Packbeutel.

Deuter  Wash Center 2
Waschsalon mit herausnehmbarem Innenteil mit
Haken. Zwei RV-Taschen, großes Hauptfach mit
drei Netztaschen, abnehmbarer Spiegel und der
Haken zum Aufhängen. 25 x 24 x 9 cm, 280 g.
black/titan, midnight/turquoise, petrol/kiwi.
Art.-Nr. 3262351                                     *29,95

Deuter  Wash Room
Standfeste, gepolsterte Waschtasche. Shampoo,
Cre mes, etc. können stehend gepackt werden.
Viele Halterungen bringen Ord nung. Der „Tunnel“
am Rücken mit zwei RVs macht es möglich, den
Wash Room über den Handgriff eines Trol leys zu
schieben, mit Haken zum Aufhängen. Material:
Ballistic/Super-Poly tex, 27 x 26 x 13 cm, 380 g
black/titan Art.-Nr. 3262341                   39,95

Vaude  Washpool S
Praktischer Kulturbeutel für Kurztrips oder kleines
Gepäck. Trotz kleinem Packmaß bieten eine große
Öffnung und zwei Fächer die Möglichkeit über-
sichtlich und einfach zu packen. Mit dem integrier-
ten Haken lässt sich der Washpool leicht
aufhängen, der Spiegel ist mit Klett befestigt und
abnehmbar. Ein weiteres Highlight: Die Materia-
lien sind aus recycleten Flaschen hergestellt.
bluesapphire, black Art.-Nr. 3262751   35,00

Vaude Tecowash
Vielseitiger Waschbeutel. Macht sowohl stehend
als auch aufgehängt eine gute Figur. Die große
Reißverschluss-Öffnung und diverse Innenfächer
sorgen für Ordnung. Mit integriertem Spiegel.
100% Polyester, Kontraststoff 100% Polyamid.
27 x 20 x 16 cm, 225 g, 5,5 l.
alpine lake, indian red Art.-Nr. 3262541  35,00

Deuter  Wash Bag 2
Großer Waschbeutel zum Aufklappen. Der Haken
findet fast überall eine Stelle zum Aufhängen.
Der Spiegel ist abnehmbar. Microrip-Nylon/Rip -
stop 210, 31 x 20 x 4 cm, 160 g.
petrol/kiwi, black/titan oder midnight/turquoise
Art.-Nr. 3262361                                     *22,95

Deuter  Wash Center Lite
Superleichter Kulturbeutel mit ausgetüfteltem In -
nen leben und umlaufendem RV. Der perfekte Be -
glei ter nicht nur auf Trekkingtouren. Zwei
RV-Netz taschen, großes Hauptfach mit Netzta-
schen, leichter Kunststoff-Haken zum Aufhängen
und Befesti gungs schlaufe mit Clip.
Wash Center Lite I, 22 x 15 x 56 cm, 65 g. 
black/titan Art.-Nr. 3262661                    19,95
Wash Center Lite II, 24 x 18 x 8 cm, 75 g.
black/titan Art.-Nr. 3262661                   21,95

Deuter  Wash Bag Tour
Der Lightweight-Waschbeutel, der selbst steht
oder aufgehängt werden kann. 
RV-Hauptfach mit Netzinnenfach, RV-Netz außen -
tasche für Zahnbürste, Befestigungs schlau fe mit
Clip, Wash Bag Tour II & III mit zweitem Fach, Wash
Bag Tour III mit zusätzlicher RV-Ta sche innen.
Wash Bag Tour I, 21 x 8 x 6,5 cm, 1 l, 40 g. 
fire/arctic Art.-Nr. 3262721                    15,95
Wash Bag Tour II, 21 x 8 x 10 cm, 1,2 l, 50 g.
moss/arctic Art.-Nr. 3262721                    17,95
Wash Bag Tour III, 23 x 10 x 11 cm, 2,5 l, 70 g.
coolblue/m. Art.-Nr. 3262721                    19,95

Deuter  Wash Bag Lite
Der perfekte Waschbeutel für alle, die mit ganz
leichtem Gepäck unterwegs sein möchten. 
RV-Hauptfach, RV-Netztasche für Zahnbürste, Be-
festigungsschlaufe mit Clip. Taffeta-Nylon/Mesh.
Wash Bag Lite I, 8 x 20 x 1 cm, 25 g. 
petrol/springArt.-Nr. 3262731                      9,95
Wash Bag Lite II, 12 x 20 x 1 cm, 30 g.
moss/arctic Art.-Nr. 3262731                  *11,95
*= Dekoration im Preis nicht enthalten.

Art.-Nr. €
XL blue 64 x 137 cm 126 g 3650281 22,95
L blue 42 x 92 cm 59 g 3650281 17,95
M blue 30 x 56 cm 29 g 3650281 13,95

Art.-Nr. €
L blue 50 x 100 cm 99 g 3650301 14,95
M green 45 x 80 cm 59 g 3650301 11,95

# 10x
nimmt das 10-
fache seines
Gewichts an
Wasser auf

# 4x
nimmt das 4-
fache seines
Gewichts an
Wasser auf
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Outdoorhygiene /  Trekkingzubehör

Coghlans Zahnbürstenhüllen
Zahnbürstenhüllen im 2er Pack, geeignet für alle
Zahn bürsten in normaler Größe. Sauberer Tran -
sport.    Art.-Nr. 3262340                          * 3,50

Vaude Dento Fresh
Mini-Zahnputz-Set: Zahn bür ste zerlegbar, Etui als
Becher verwendbar, 8 x 5 cm, 100 g.
            Art.-Nr. 2760910                             6,00
Nachfüllset, 3 Tuben Art.-Nr. 2760950    5,00

Sea to Summit  Trek and Travel Seife
Hautfreundliche Seifen, ideal für Camping und
Reise. Biologisch abbaubar, frei von Phosphaten
und Parabenen, PH neutral und mit dem Duft
grünem Tees versehen. Hoch konzentriert, daher
äusserst sparsam im Verbrauch. Auslaufsichere
Verpackung in einer den Flugbestimmungen ent-
sprechenden Maßeinheit. 89 ml.
Shampoo Art.-Nr. 2760980        4,95
Bodywash Art.-Nr. 2760970        4,95
Handwaschmittel Art.-Nr. 2760990        4,95
Rasiercreme Art.-Nr. 2761010        4,95
Waschmittel Art.-Nr. 2761000        4,95

Sea to Summit  Pocket Seife
Mit der Pocket Seife kommt man immer sauber
und frisch an. Passt in jedes Handgepäck, ist
klein und leicht bei der Expedition oder einfach
praktisch im Handschuhfach. Die einfach zu por-
tionierenden trockenen Seifen-Blätter bergen
nicht das Risiko von leckenden Shampooflaschen
im Gepäck und werden bei der Sicherheitskon-
trolle am Flughafen nicht konfisziert.
50 Seifen Blätter in einer praktischen Kunstoff-
dose. Biologisch abbaubar, Phos phat und Para-
ben frei.
Shampoo Art.-Nr. 2761130               3,95
Bodywash Art.-Nr. 2761120               3,95
Handseife Art.-Nr. 2761140               3,95
Rasiercreme Art.-Nr. 2761160               3,95
Waschmittel Art.-Nr. 2761150               3,95

Relags Seifenkonzentrat
Milde und biologisch abbaubare Seife für
Kopf und Körper. Süss- und Salz was ser ge -
eignet. 20-fach konzentriert, deshalb ex-
trem ergiebig.
100 ml Art.-Nr. 2760300              6,50

Sea to Summit Wilderness Wash
Zähflüssiges Seifenkonzentrat, selbst-
verständlich biologisch abbaubar. Die
Verpackungsgröße erfüllt die int. Trans-
portbestimmungen (inkl. USA). 
89 ml. Art.-Nr. 2761221              4,95

Relags Solardusche
Mit Hilfe der Sonne kann die
Dusche das Wasser in ca.
drei Stunden auf über 30° er-
wärmen. Ein Seil und Haken
ermöglichen einfaches Auf-
hängen, der Was ser strahl
kann mit einem Ventil gere-
gelt werden. Für leichteres
verstauen einrollbar.
Art.-Nr. 3650010                                        11,95

Sea to Summit  Pocket Shower
Klein verpackbare Outdoor-Dusche. Schnell einsetz-
bar. Rollverschluss öffnen, Wasser einfüllen, schlie-
ßen, mit Hilfe der 6 Meter Kordel aufhängen,
Drehmechanismus stufenlos betätigen, 7 min. du-
schen. Effektiv, praktisch und leicht im kleinen Beu-
tel verstaubar. 10 Liter Art.-Nr. 3650290     24,95

Ortlieb  T-Pack
Wasserdichter (IP64) Outdoor-Toilettenpa pier hal ter
mit Abrollfunktion und Auf hän ge möglichkeit. So -
zusagen ein Muss für jeden, der sich im Freien auf-
hält. Durch den Rollverschluss kann das T-Pack
schnell geöffnet werden. Die Rolle hängt dann re -
gen geschützt unter der Taschenhaube. Lieferung
mit Papier und verstellbarem Gurtband mit Steck -
ver schluss, 220 g. Art.-Nr. 2630651     23,95

Herbertz  Faltspaten
Faltspaten mit stabiler Metallschaufel und mas-
sivem Kunststoffgriff. In Arbeitsstellung ist der
Faltspaten 59 cm lang. Das Packmaß beträgt 25
cm. Für die Aufbewahrung und den Transport
wird eine schwarze Nylontasche mit Gürtel-
schlaufe mitgeliefert. 927 g.
Art.-Nr. 3630200                                       24,50

Gerber® Gorge™
Die Gorge Klappschaufel ist mit einem leicht zu
be die nenden Schiebemechanismus zur Arretie-
rung ausgestattet und besitzt einen glas -
faserverstärkten Nylonstiel mit gummiertem
Hand griff sowie eine Hammerfunktion zum Ein -
schla gen von Zelt he rin gen. Inklusive Nylonta-
sche, ca. 871 g, Länge ge öff net/geschlossen
40/25,5 cm.
Art.-Nr. 3630080                                       39,50

Sea to Summit  Pocket Trowel Nylon
Klein verpackbare Schaufel aus ultra-leichtem, glas-
faserverstärktem Nylon 66. Einsatzfähig auch bei
niedrigsten Temperaturen. Das kompakte Maß er -
mög licht optimale Verpackung. Ein Muss für alle,
die in der Natur mal müssen müssen! 87g.
Art.-Nr. 3630110                                           9,95

Gerber  Bear Grylls Ultimate Multi-Tool
Dieses Tool ist sicher in der Handhabung, weil alle
Werkzeuge arretiert werden. Zange mit integrier-
tem Drahtschneider, Klingen mit glattem und Wel -
len schliff, Säge, Schere, Philips- und
Flach schrau bendreher und ein Kombiwerkzeug mit
Flaschen- und Dosenöffner. Inkl. Nylonetui, Länge
geschlossen/offen 10/16 cm, Klinge 5,2 cm, 294 g.
Art.-Nr. 3521150                                        92,20

Gerber® Suspension™
Tool mit 9 Werkzeu gen, darunter Schere, Säge,
Klinge, Flaschenöff ner und Schrau ben dre her. Das
Messer verfügt über den Ein-Hand-Öffnungs me -
cha nismus. Alle Werk zeuge sind fest stellbar. Der
Ske lett griff macht das Sus pen sion leichter, in kl.
stabiler Ny lon    scheide. 273 g, Länge 15,5/10 cm.
Art.-Nr. 3520880                                       52,50

*= Dekoration im Preis nicht enthalten.

IP64
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Multitools,  Messer

Herbertz Multitool 108200
Kräftiges Tool mit einer Fülle an Werkzeugen, die
im Alltag immer wieder gebraucht werden.
Zange mit Drahtschneider, Messer, Säge, Feile,
Kreuz schlitz schraubendreher und Flaschenöffner.
Inklusive Adapter, 11 Bits sowie einem Nylonetui.
Länge geschlossen/geöffnet 17,9/11,4 cm, Klinge
6,1 cm, 373 g. Art.-Nr. 3521180              22,50

Mora Companion
Ein in Preis und Leistung abgestimmtes
Universal mes ser für den Jagd-, Outdoor- und
Freizeit be reich, das in keiner Ausrüstung fehlen
sollte. Das Messer verfügt über eine Klinge aus
rostfreiem Sand vik-Stahl. Die sichere Führung
des Messers ist durch den Gummigriff gewähr-
leistet. Die End stücke des Griffes und die Köcher-
scheide strahlen orange, so dass das Messer gut
sichtbar ist. Griff 12 cm, Klinge 10,5 cm, 117 g.
Art.-Nr. 3521090                                        19,90

Nieto Einhandmesser
Attraktives Taschenmesser, bei dem die ergono-
misch geformten Aluminium-Schalen mit bildschö-
nen Olivenholz-Einlagen kombiniert wurden. Die
vielseitig einsetzbare Klinge besteht aus rostfreiem
Hochleistungsstahl und wird in geöffnetem Zu-
stand über eine Rückenverriegelung blockiert. Mit
Gürtelclip. Länge 16,7 cm, Heft 9,7 cm, Klinge 7,0
cm, 100 g. Art.-Nr. 3521210                     44,10

Edelrid  Ropetooth Einhandmesser
Formvollendetes Einhandmesser mit Karabiner loch
zum Befestigen am Klettergurt oder Ruck sack. Die
äußerst scharfe, feststellbare Klinge aus rost freiem
Stahl kommt mit partiellem Wellenschliff. Ideal
auch zum Kürzen von Seilen oder Band material ge-
eignet. 47 g.Art.-Nr. 3520990                    20,00

SWIZA Schweizer Messer
Schweizer Taschenmesser in moderner Optik.
Die Klinge aus Edelstahl lässt sich für höchst-
mögliche Sicherheit arretieren. Durch Druck auf
das Schwei zer Kreuz lässt sich die Arrettierung
wieder lösen. Auch ergonomisch hat das SWIZA
einiges zu bieten: Das gekrümmte Taschenmes-
ser sorgt dafür, dass alle Werkzeuge mühelos
aufklappbar sind. Dank der Anti-Rutsch-Ober -
fläche ist eine intuitive und sichere Handha bung
gewährleistet.
Swiza D01: Klinge 75mm mit Sicher heits blockie -
rung, Stech- und Bohrahle, Nähahle, Som melier-
Korkenzieher, Pinzette. Grifflänge 9,2 cm, 62 g.
rot, blau Art.-Nr. 3521241                    28,50

Swiza D03: Klinge 75 mm mit Sicherheits -
blockie rung, Stech- und Bohrahle, Nähahle, Fla -
schen öff ner, Schraubendreher Nr. 3, Drahtbieger,
Do sen öff ner, Schraubendreher Nr. 1, Sommelier-
Korken zie her, Pinzette. Grifflänge 9,2 cm,
Gesamt län ge 16,7 cm, 84 g.
rot        Art.-Nr. 3521251                           36,20

Swiza D04: Klinge 75 mm mit Sicherheits -
blockie rung, Stech- und Bohrahle, Nähahle,
Flaschen öff ner, Schraubendreher Nr. 3, Drahtbie-
ger, Dosen öff ner, Schraubendreher Nr. 1,
Kreuzschlitzschrau ben dreher Nr. 1, Pinzette. Grif-
flänge 9,2 cm, Ge samt länge 16,7 cm, 88 g.
rot        Art.-Nr. 3521261                           38,40

Lansky
      Mini Crock Stick Schärfer

Lansky Mini Crock Stick – das Mini-
Schärf-System zum Abziehen von
Messern aller Art, auch mit Sägezah-
nung. Extrem leicht und handlich. 6,0
cm, 44 g.
Art.-Nr. 3521200                     10,90

Opinel-Messer Outdoor No. 8
Robustes, vielseitig einsetzbares Taschenmesser.
Die mit Teilsägezahnung und Schäkelöffner aus-
gestattete Klinge aus rostfreiem Sandvik Stahl
wird durch das bewährte Virobloc-System sicher
arretiert. In den Griff aus Polyamid-/Fiberglas ist
eine Signalpfeife integriert mit der sich ein weit-
hin hörbarer Ton erzeugen lässt. Eine Kordel er-
möglicht das Befestigen des Messers. Heft 10,8
cm, Klinge 8.2 cm, 63 g.
blau, orangeArt.-Nr. 3521191                    26,00

Opinel Taschenmesser
Standard „Wurst-/Käsemesser“ für’s näch ste
Pick   nick. Rostfreie Klinge mit Virobloc-System
(um die Klinge festzustellen, muss nur der Siche-
rungsring gedreht werden). Klinge 8.5 cm, Heft
11 cm, 50 g.
Olivenholzheft Art.-Nr. 3520531-olive      15,70
HartholzheftArt.-Nr. 3520531-Harth.            9,90

Herbertz Brot- und Fleischmesser
Wer unterwegs nicht auf ein gutes Kochmesser
verzichten will, der sollte hier zugreifen. Mit einer
Hand lässt sich die Klinge aus rostfreiem 440 A-
Stahl ausklappen und sicher arretieren. 
Brotmesser, Heftlänge: 12,6 cm, Klinge: 11,2 cm.
Art.-Nr. 3521011-B                                     22,20
Fleischmesser, Heft: 13,9 cm, Klinge: 12,3 cm.
Art.-Nr. 3521011-F                                      22,20

MSR® Alpine Knife
Allzweck-Campingmesser aus 440er-Edelstahl
mit leicht zu reinigender Plastikhülle.
Kitchen Knife, Gesamtlänge: 22,5 cm, Klinge
11 cm, ca. 48 g.
gray, green Art.-Nr. 3412241-K                 10,95
Chefs Knife, dieses Modell bietet ein modifi-
ziertes San toku-Design, das ideal zum Hacken
und Schnei den geeignet ist.
gray      Art.-Nr. 3412241-C                        15,95

! Rettungs- und Kajakmesser finden Sie auf
Seite 87/88, Ballistol zur Messerpflege auf
Seite 93.
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Lampen

Silva  Ninox II
Die Ninox ist wasserdicht (IPX7) und damit für was-
sernahe Sportarten perfekt geeignet. Inklusive Rot-
licht- Funktion. Die Lichtverteilung erfolgt durch das
Silva Intelligent Light® und bietet eine einzigartige
Kombination aus Fern-Spot-Licht und Nah be reich-
Flutlicht. Extrem robust und 86 g leicht. Die Batte-
rien sind im Lampengehäuse integriert. 
1 weiße, 1 rote LED (zur Erhaltung der Nachtsicht),
150 Lumen, Leuchtdauer (min./max./blink): 30/90/
100 h, Leuchtweite 50 m, 86 g inkl. Batterien (3 x
AAA, im Lie fer umfang).
Art.-Nr. 3441981                                       70,00

Coleman  CXS+ 250
Stirnlampe mit REAX Technologie™ (Lichtsensor-
Technologie zur Anpassung des Lichtstrahls). Das
ro buste DuraGuard™ Gehäuse, freihändige Kine -
Six™ Steuerung und 5 Leuchtstufen werden Sie
von dieser Stirnlampe überzeugen. 3 AAA Batte -
rien (im Lieferumfang), IPX 4, 8,8 x 4,55 x 3,6 cm,
125 g (leer), 250/20 Lumen (High/Low), Leuchtwei -
te: 40/5 m, Brenndauer 4/50 h, BatteryLock™.
Art.-Nr. 3442070                                       54,49

Silva  Otus II
Die Allround-Stirnleuchte: stark in der Leistung,
vielseitig in der Anwendung. Große Ein-/Aus-
Taste, für die Bedienung mit Handschuhen. Mit
1 Power-LED mit 70 Lumen. 3 Leuchtmodi (Hell,
Spar, Blink) Aufbe wah rungs system am Stirnband
ermöglicht schnelles und sicheres Verstauen.
Wasserdicht (IPX7), Leuchtdauer: max. 90 h,
Leuchtenkopf 61 x 45 x 32 mm, 87 g inkl. Batte-
rien (3 x AAA).
Art.-Nr. 3441831                                       50,00

LED Lenser® SEO 5
Für Leistungshungrige ist die SEO5 genau das
Richtige. Praktisch ist die stufenlose Dimmfunk-
tion, die sich die letztbenutzte Dimmstufe merkt.
Das Ad vanced Focus System erlaubt den stufen-
losen Über gang von Nahlicht zu scharf gebündel-
tem Fern licht. Gehäuse aus Kunststoff, IPX6, 1
weiße High End Power LED, 1 rote High End LED
(zur Erhal tung der Nachtsicht), 180 Lumen,
Leucht dau er max. 25 h (bei 1 Lumen), max.
Leuchtweite ca. 120 m, 105 g.
grau, rot Art.-Nr. 3442021                   54,90

Edelrid  Cometalite
Bergsteigen, Trailrunning oder einfach Zelten. Die
Edelrid Cometalite ist ein zuverlässiger Begleiter.
Gegen Strahlwasser (IPX5) geschützt verzeiht sie
auch gröberen Umgang und schlechtes Wetter.
Der Neigungswinkel des Lampenkopfs ist ver-
stellbar, Sperrmodus gegen ungewolltes Ein-
schalten und eingebaute Batterieanzeige.
1 Power LED mit 3 Helligkeitsstufen, Blinkmodus,
1 rote LED mit Nachtsicht- und SOS-Blinkmodus,
165 Lumen, max. Leuchtdauer 45 h, max. Leucht -
weite 60 m, 50 g. Art.-Nr. 3442110            40,00

Edelrid  Novalite
Kleines Packmaß und geringes Gewicht verbun-
den mit vielen Funktionen. Um die Umgebung
optimal auszuleuchten ist der Neigungswinkel
des Lampenkopfs verstellbar.
Geschützt gegen starkes Strahlwasser (IPX6). 1
Power LED mit 3 Helligkeitsstufen, Blinkmodus, 2
weiße Eco-LED für Nahbereichsausleuchtung und
lange Batterielebensdauer, 134 Lumen, max.
Leuchtdauer 35 h, max. Leuchtweite 60 m, 48 g.
Art.-Nr. 3442120                                       35,00

LED Lenser® SEO 3
Die SEO 3 strahlt aus einer hochwertigen LED.
Wie alle SEO-Lampen bietet sie eine Tasten-
sperre, um versehentliches Einschalten zu ver-
hindern. 3 Bat te rien AAA (im Lieferumfang).
Gehäuse aus Kunst stoff, IPX6, 1 weiße, 1 rote
High End LED (zur Erhal tung der Nachtsicht), 100
Lumen, Leuchtdauer max. 40 h (bei 1 Lumen),
max. Leuchtweite ca. 100 m, 105 g.
Art.-Nr. 3442011                                        29,95

Coleman  CXO+ 150
Stirnlampe mit schwenkbarem Kopf und 3 ver-
schiedenen Leuchtstufen. High, Low sowie rot zur
besseren Nachtsicht. 3 x AAA Batterien (inkl.), IPX
4, 8,8 cm x 4,56 cm, 3,6 cm, 125 g. Leuchtweite
40/5 m (high/low), 150/20 Lumen, Brenndauer:
5/40 h, BatteryLock™ . Art.-Nr. 3442080   24,99

! Erläuterung zu den Angaben zur Dichtigkeit
(IPxx) finden Sie auf Seite 69.

LED Lenser® NEO
Die NEO ist eine moderne, innovative Kopflampe
mit extrem geringem Gewicht und überzeugen-
der Helligkeit. Mit diesem Modell werden Sie
auch von hinten gesehen. Eine Leuchtdiode bie-
tet diesen persönlichen Schutz. Darüber hinaus
bietet diese Kopflampe technische Features die
sie auch be son ders für Jogger, Spaziergänger,
Skater, etc. in te ressant macht. 3 Batterien AAA
(im Liefer um fang). Gehäuse aus Kunststoff, IPX4,
1 weiße High End Power LED, 1 rote High End
LED, 90 Lumen, Leuchtdauer max. 40 h (bei 1
Lumen), max. Leuchtweite ca. 10 m, 88 g.
blau, grün, orange Art.-Nr. 3442001   24,90

Edelrid  Pentalite
Preisgünstige Stirnlampe mit kleinem Packmaß.
Der Lampenkopf der Edelrid Pentalite ist mit Hilfe
eines Magneten befestigt. Somit kann er abge-
nommen werden und z.B. im Auto befestigt wer-
den. 5 Eco LEDs mit 2 Helligkeitsstufen für
optimale Ausleuchtung des Nahbereichs und eine
lange Lebensdauer, Blinkmodus, 33 Lumen, max.
Leuchtdauer 30 h, max. Leuchtweite 25 m, 49 g.
night/oasis Art.-Nr. 3442130                    15,00

Coleman  Divide+ Flashlight
LED Taschenlampe mit BatteryLock™ Technolo-
gie für extrem erhöhte Batterie Lebensdauer
durch einfaches trennen der Batterieeinheit. 
Divide 75: 75 Lumen, Leuchtweite 84 m,
Brenn dau er 5 h, 2 x AAA Batterien (Duracell®,
inkl.), IPX 4, Lampenkopf-ø 2,5 cm x 14, 9 cm
Länge (1,7 cm Gehäuse-ø), 146 g.
Art.-Nr. 3442061-75                                   19,99
Divide 250: 250/25 Lumen (High/Low), Leucht -
wei te 160/40 m, Brenndauer 3/35 h, 2 x AA Bat-
terien (Du racell®, inkl.), IPX 4, Lampenkopf-ø 3
cm x 16,8 cm Länge (2,3 cm Gehäuse-ø), 202 g.
Art.-Nr. 3442061-250                                 29,99
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Lampen, Leuchten, Kocher

Edelrid  Bodhi
Innovative Campinglaterne mit vielen nützlichen
Details. Integrierter Akku, aufladbar mittels USB,
abnehmbarer Diffusor für angenehmes Streulicht.
Ist der Diffusor entfernt kann die Bodhi auch als Ta-
schenlampe genutzt werden. Die Bodhi kann mit
der Aufhängevorrich tung, ei nem Materialkarabiner,
oder dem integrierten Magneten aufgehängt wer-
den. Sie trotzt dank ihrer IPX6 Bauweise allen Wet-
terbedingungen. Ein Batterieindikator zeigt den
Ladestand an. 1 Power LED mit 3 Helligkeitsstu-
fen, SOS-Blink mo dus, Lithium-Polymer-Akku mit
1800 mAh, 185 Lumen, max. Leuchtdauer 90 h,
max. Leuchtweite 20 m, 90g.
Art.-Nr. 3442140                                       50,00

UCO Pika LED Laterne
Wiederaufladbare Laterne und Taschenlampe in
Einem. Kann auch zur Aufladung für kleine elek-
tronische Geräte via USB genutzt werden. Die
Helligkeit kann stufenlos gedimmt werden und
die Lampe verfügt über einen Blitzmodus. Stabi-
les ABS/TPE Gehäuse und LED-Anzeige für Ak-
kustand und Ladestatus an. Mit Haken zum
Aufhängen der Laterne.
LED, 150 Lumen, 80 h Brenndauer (gedimmt),
offen Ø 5 x 16 cm, gepackt Ø 5 x 11,5 cm, 113 g,
lädt diverse USB-Geräte mit 3,7 V 1,8 Ah Li-Ion
Akku (USB Kabel inkl.), Laterne einschiebbar für
Laternen- oder Taschenlampenmodus, wasser-
fest (IPX 5).
blau, grün Art.-Nr. 3442160                    39,95

Coleman  Mini High Tech LED Laterne
Kleine und leichte Campinglampe mit guter
Leuchtleistung. Kompakt, mit Metallbügel zum
Aufhängen und bester Regelbarkeit – von 150
(high) auf 5 (low) Lumen. 
Leuchtweite: 6 m/1m, Brenndauer: 10 h/200 h. 3
AA Duracell® Batterien (inkl.), Verstellrad zur An-
passung der Lichtintensität. Cree® LEDs, IPX4,
304 g, 5,7 cm ø x 15 cm.
Art.-Nr. 3442100                                        32,49

Primus  Camp Laterne Pocket
Leichte und kompakte Laterne / Taschenlampe. Mit
dem patentiertem Gummischnur-Befestigungssys-
tem kann die Lampe schnell und einfach an Zelt-
stangen oder andererweitig befestigen. Für die
Nutzung als Taschenlampe oder zum Transport
schiebt man die Lampe einfach zusammen. 1
Super Bright LED, High: 110 Lumen, 2,5 h / Low 34
Lumen, 4 h, offen Ø 4 x 13,2 cm, gepackt Ø 4 x 9,8
cm, 45 g (ohne Batterien), Batterie 1 x Mignon (AA,
nicht enthalten), IPX 5 Art.-Nr. 3442150     19,95

UCO Kerzenlaterne Micro
Kleinste UCO Zeltlaterne. Betrieb mit handelsüb-
lichen Teelichtern. Klein zusammenschiebbar, im
Boden ist Platz für ein Reserveteelicht. Offen: 10
x 6,1 cm, geschlossen 7,2 x 6,1 cm, 111 g.
rot, grün Art.-Nr. 3441621                    19,95

Trangia Sicherheitsflasche
Bruchfeste Kunststoffflasche zum
Transport ihres Flüs sig brenn stoffes.
Mit integriertem Ausgießer.
1,0 l, 160 g, Art.-Nr. 3420361  17,50
0,5 l, 115 g, Art.-Nr. 3420361 15,90
Ersatz-Sicherheitsverschluss.
Art.-Nr. 3420380                       7,50

Sicherheitsflaschenventil
Adapter für die blaue Camping Gaz
Flasche mit Absperrventil, An-
schluss für Regler 3430370
Art.-Nr. 3430520                    22,49

Edelrid  Adapter
für Ventilkartuschen: Macht aus einer Ventil -
kar tusche eine Schraub ge win dekartusche, 75 g.
Art.-Nr. 3430920                                       20,00
Für Stechkartuschen: Für alle Stechkartuschen,
Schraub ge win de aufsatz mit selbstschließendem
Ventil, 12 x 4 cm, 140 g. Art.-Nr. 3430600  27,00

Sicherheitsregler
Regler für blaue Camping Gaz Flasche, 50 mbar
Art.-Nr. 3430130                                         17,99
Regler für Kleinfla schen an schluß 50 mbar, 1 kg/h
Art.-Nr. 3430370                                        13,49

Anschlussschlauch
1500 mm Art.-Nr. 3430071-1500           10,99

MSR  Piezo Anzünder
Piezoelektrisches Zündelement von MSR. Es ist
in einem schützenden Metallrohr eingeschlossen,
das überdies Brennstoffdampf für zuverlässige
Zündleistung sammelt. Für die meisten Kar tu -
schen kocher (außer dem MSR Reactor® Ko cher -
system) geeignet. Art.-Nr. 3431150       10,95

MSR  Trillium™ Stove Base
Die Trillium Grundplatte ge währ -
leistet stabilen Halt für al le
MSR-Kocher auf allen Ober flä -
chen/Untergründen, ca. 80 g,
Art.-Nr. 3430860           34,95

Esbit Taschenkocher
Not-/Minikocher zum Auf wär  men von kleineren
Mahl  zeiten. 9,8 x 7,7 x 2,3 cm. 3 Tabletten = ½ l
Was ser kocht. Inkl. 20 Brenn stofftabletten
Art.-Nr. 3430230                                        10,95
Ersatztabletten 20 Stck. Art.-Nr. 3490040  3,95

Trangia Sturmkocher
Der leichte Klassiker − Kocher und Topfset in ei -
nem, ge fertigt aus stabilem Ultralight Aluminium.
Al ter nativ gibt es die HA-Ausführung (wie Abb.),
die Töp fe sind hierbei aus hartanodisiertem Ultra
Light Alu und daher stra pazierfähiger.
Groß: 2 Töpfe 1,5 und 1,75 Liter, Bratpfanne 22 cm
ø, Was serkessel 0,9 Liter und Spiritusbrenner mit
Wind schutz.
Klein: 2 Töpfe 1 Liter, Bratpfanne 18 cm ø, Was -
ser kes sel 0,6 l und Spiritusbrenner mit Windschutz.

Trangia Gasbrenner
Passend für Sturmkocher groß oder klein, 3000
W für Ventilkartuschen mit Schraubgewinde
Art.-Nr. 3430680                                       64,90

! Alternativ kann auch der Edelrid Hexon Ko-
cher mit dem Tradapter verwendet werden
(Seite 159).

Petromax  Feuertopf
Schwarz, schwer und robust! Der Petromax Feu-
ertopf ist ein vollständig aus Gusseisen gefertig-
ter Topf von exzellenter Qualität.
Auch als Dutch Oven bezeichnet, ist der Petro-
max Feuertopf ideal für das Kochen im Freien
und im heimischen Backofen geeignet. Ideal für
Ihre Camping-, Outdoor- und Freizeitaktivitäten.
Speisen, wie z.B. Fleisch und Gemüse, garen
schonend im eigenen Saft über offenem Feuer
oder im Backofen. Dank der vorbehandelten
Oberfläche (seasoned finished) können Sie den
robusten Petromax Feuertopf aus Gusseisen so-
fort einsetzen.
Tipp: Schutzhandschuhe nicht vergessen!
ft 9: mit Füßen, 36,5 x 33 x 23,5 cm, 10,6 kg, In-
halt Topf 8 l, Deckel 2,5 l.
Art.-Nr. 3450801-ft9                                   82,95
ft 12: mit Füßen, 42 x 39 x 24 cm, 14,1 kg, Inhalt
Topf 11,5 l, Inhalt Deckel 3,5 l
Art.-Nr. 3450801-ft12                               105,00
Feuertopf Deckelheber Art.-Nr. 3450810  9,95

Art.-Nr. €
HA groß 22 x 10,5 cm 1055 g 3430081 126,90
Alu groß 22 x 10,5 cm 1055 g 3430081 86,90
HA klein 18,5 x 10 cm 860 g 3430161 114,90
Alu klein 18,5 x 10 cm 860 g 3430161 79,90
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Kocher

Campingaz  Xcelerate™ 400 S
ZweiflammCampingkocher mit innovativer Xcele -
ra te-Technologie. Hierbei wird eine wesentlich opti -
mier tere Hitze erzeugt. Die Windblock Topfträger
er möglichen ein energieeffizientes Kochen auch
bei Wind. Die Brenner sind separat und fein regel-
bar. Die Piezozündung und ein stabiler Deckel ge -
hö ren zum Lieferumfang. Die abnehmbaren Teile
sind spülmaschinengeeignet. Griff am Deckel,
breite Standfüße und Piezo-Zündung für sichere
und einfache Handhabung. Ein 80 cm Anschluss -
schlauch im Lieferumfang. Der Kocher ist für Butan
und Propan geeignet. 61 x 38,5 x 15 cm.
Art.-Nr. 3431170                                      109,99

Campingaz  Base Camp™  Lid
Starker, stabiler, und kompakter zweiflammiger
Kocher mit Deckel. Abnehmbarer Topfrost aus ver-
chromtem Nickel, zur einfachen Reinigung. 
43 x 20 x 6 cm, Schlauch 80 cm im Lieferumfang
enthalten. Nicht für den Einsatz in geschlossenen
Räumen geeignet. Betrieb mit Butan oder Propan.
            Art.-Nr. 3431140                           48,99

Edelrid Opilio
Hochtechnischer und leichter Kocher mit kleinem
Packmaß. Sein integriertes Vorheizsystem macht
ihn zu einem leistungsstarken Begleiter auch bei
widrigen Umständen. Die weit ausladenden
Klappfüße geben dem Kocher einen optimalen
Stand. Die große, rutschfeste Topfauflage bietet
Platz für große Töpfe Art.-Nr. 3430890 60,00

! Kartuschen und Gasflaschen finden Sie bei
uns im Laden. Gaskartuschen auch auf unse-
rer Homepage.

Edelrid  Dragon II
Der Dragon ist ein voll ausgestatteter Outdoor-
Ko cher mit integriertem Windschutz und Piezo -
zün dung. Mit Schutz- und Transportbox.
Art.-Nr. 3430720                                       40,00

Edelrid  Kiro ST PZ
Der Kiro ST überzeugt durch das kleine Packmaß
und seine feine Regulierbarkeit. Die kompakte
Flam menführung erhitzt den Topf sehr effizient
und spart dadurch Energie. Zum Lieferumfang
gehört eine Transporttasche.
Art.-Nr. 3431101-PZ                                   45,00

Campingaz  Camping 206 S
Standardkocher für Stechkartuschen. Kocher und
Kartusche können einmal zusammen gefügt, nicht
getrennt werden. Das Kunststoff Sicherheitsge -
häu se bietet hervorragende Stabilität, Topfträger -
kreuz aus Edelstahl. ø 13,5 x 19 cm.
Art.-Nr. 3430340                                     *32,99

Camping-Gaz  Camping Micro Plus
Kompakter Kocher für den Betrieb mit Ventil kar -
tu schen. Kartusche und Kocher lassen sich durch
das Easy Clic® System jederzeit einfach und si-
cher tren nen. 4 zusammenlegbare, optimiert ge-
formte Topf träger machen 2 verschiedene
Topfträgerpo si tio nen möglich. ø13 x 9 cm.
Art.-Nr. 3431160                                      *23,99
* = abgebildete Kartusche nicht im Lie ferum fang.

Relags® Aluminium Windschutz
Aus fünf (Gr. XL acht) Alu mi ni um la mellen aufge-
stellter Wind  schutz, steigert die Heizleistung der
Ko cher we sent lich.

Edelrid  Hexon Mehrstoffkocher
Ultraleichter Multifuelkocher, der Allesfresser über-
zeugt durch variable Brennstoffversorgung (Gas,
Benzin, Kerosin oder Petroleum) und die kompakte
Bauweise. Weitere Vorteile sind die ausklappbaren
Standfüße und Topfträger. Der Kocher wurde für
eine lange Lebensdauer, einfache Wartung und
leichte Bedienung konstruiert. Mit dem Tradapter
(nicht im Lieferumfang enthalten) lässt sich der
Hexon in alle gängigen Sturmkochersysteme inte-
grieren. Zum Lieferumfang gehören: Brennstoff-
Flasche, Pumpe, Werkzeugset und
Transport beut el. Art.-Nr. 3430990        160,00
Tradapter Art.-Nr. 3431090          12,00

MSR Kocher
Leichtgewichtige Flüs sig  brenn stoff ko cher für ge   -
rei  nig tes Ben zin oder Pe troleum. Stabi le Falt kon -
 struk  tion, die auch für große Töpfe geeignet ist.
Die Ko cher bringen maximale Heiz lei stung auch
bei Käl te und sind sparsam im Ver brauch. Die Lei -
stung ist konstant, unabhängig von der Brenn -
stoff men ge. Die Pumpe ist leicht und
stra pa zierfähig, die Düsen sind selbstreini gend
MSR Dragon Fly™ Combo inkl. Brenn stoff -
fla   sche, fein ju stier  ba re Flam me.
Art.-Nr. 3430820                                     169,95
Exp. Service Kit Art.-Nr. 3430871-D       32,95
MSR WhisperLite International™ Combo
Zwei aus we chsel bare, selbst  reinigende Ben zin-
und Petroleum-Düsen und die Brenn  stoffflasche
ge hören zum Lie fer um fang.
Art.-Nr. 3430830                                     129,95
Exp. Service Kit Art.-Nr. 3430871-W      32,95

! Trillium Stove Base (Grundplatte für MSR Ko-
cher) siehe vorherige Seite.

Benzinkocher
Dragon Fly Whisperlite

Brennstofffl. Brennstofffl.
401 g 309 g

2600 W 2990 W
320 ml/h 400 ml/h
3:50 min. 3:50 min.
3430820 3430830
169,95 129,95

Art.-Nr. €
Standard 49 x 26 cm 170 g 3430181 12,95

XL 78 x 26 cm 260 g 3430181 16,95

Gaskocher Mehrstoffkocher
Xcelerate™ Base Camp Opilio Dragon II Kiro ST PZ Camp. 206S Micro Plus Hexon

Kartusche ./. ./. A A A C B A/Benzinfl.
Gewicht 6000 g 1900 g 170 g 310 g 99 g 280 g 180 g 220 g
Leistung 2 x 2000 W 2 x 1600 W 3000 W 3000 W 3000 W 1250 W 1230 W 3000 W
Verbrauch 2x 155 g/h 2x 180 g/h 80 - 240 g/h 80 - 240 g/h 80 - 240 g/h 90 g/h 90 g/h 80 - 240 g/h
Kochzeit 6:30 min. 8 min. 3 min. 3:20 min. 3 min. 5:20 min. 5:15 min. 3:10 min.
Art.-Nr. 3431170 3431140 3430890 3430720 3431101-PZ 3430340 3431160 3430990
€ 109,99 48,99 60,00 40,00 45,00 32,99 23,99 160,00

Kochzeit für 1 l Wasser, Kartuschen: A= Ventilkartusche mit Schraubgewinde, B= Ventilkartusche CampingGaz ohne Gewinde, C= Stechkartusche
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Outdoorküche

Sea to Summit X-Pot
Faltbarer, voll ausgestatteter Kochtopf, der die
Hit ze verteilung von Aluminium mit der Flexibilität
von Silikon verbindet. Der hart-aniodisierte Boden
bringt Wasser schnell zum Kochen und der hohe
Silikonrand ist exzellent beim Umrühren. Zum
Lie ferumfang gehört ein durchsichtiger Polycar-
bon-Deckel mit eingebautem Sieb. Mit dem De-
ckel als Untersatz kann man den X-Pot einhändig
tragen oder aus dem heissen Topf essen.

Sea to Summit  X-Kettle
Der X-Kettle ist ein auf nur 35 mm zusammen-
faltbare Erweitung für Outdoor Kochsets. Die bei-
den glasfaserverstärkten Nylon Griffe
stabilisieren den oberen Rand des X-Kettle und
ermöglichen sicheres Ausschenken. 
1,3 l, 186 g, der X-Kettle passt in den X-Pot 1,4 l
und 2,8 l. Art.-Nr. 3450781                   34,95

Sea to Summit  X-Pan
Die Bratpfanne besitzt alle Vorzüge der X-Serie
und des innovativen und integrierten Pack kon -
zepts. Ultraleicht und steif durch die Verwendung
von hart eloxiertem 5052 Aluminium. Klappbare,
rutschfeste Griffe, 245 g, ø 20,32 cm. In der X-
Pan lässt sich z.B. der X-Pot 2,8 l verstauen.
Art.-Nr. 3450791                                       36,95

Relags Biwak Edelstahl
Kochset für Outdoor und Camping. Qualitativ
hochwertiger Edelstahl, rostfrei, formschön und
leicht zu reinigen, abriebfest, hygienisch und lang-
lebig. Alle Sets sind mit Griffösen und Griffzange
ausgestattet.
Biwak 3, ca. 4 Personen: Topf 0,75 l, ø 13 cm,
Topf 1,1 l, ø 15,5 cm, Topf 2,8 l, ø 18,5 cm und
Dec kel pfanne ø 18,5 cm, 730 g (siehe Abb.).
Art.-Nr. 3450341-3                                     48,50
Biwak 2, 2-3 Personen: Topf 1,8 l, ø 18,5 cm; Topf
1,1 l, ø 15,5 cm; Topf 0,75 l ø 13 cm; Deckel pfan ne
ø 18,5 cm, 695 g. Art.-Nr. 3450341-2           47,50
Biwak 1, 1-2 Personen: Topf 1,8 l, ø 18,5 cm Topf
1,1 l, ø 15,5 cm; Deckelpfanne ø 18,5 cm, 580 g
Art.-Nr. 3450341-1                                     39,95

Vango Non-Stick Cook Kit
Kompaktes Kochset für unterwegs. Verschwen-
den Sie im Urlaub keine Zeit mit dem schrubben
von Töpfen und Pfannen. Diese Antihaft Kochsets
werden dafür sorgen, dass Sie nicht zu viel Zeit
beim Abwaschen verbringen. Antihaftbeschichtet
– einfach zu reinigen, einklappbarer Griff, fügt
sich vollständig ineinander, kompakt und einfach
verstaut. 
2 = 2 Personen: 900 ml und 1400 ml Topf mit
Deckel, 16 cm Pfanne, 2 Plastiktasse, Aufbewah-
rungstasche. Art.-Nr. 3450831-2         29,90
4 = 4 Personen: 1400 ml und 1800 ml Topf mit
Deckel, 18 cm Pfanne, 4 Plastiktasse, Aufbewah-
rungstasche. Art.-Nr. 3450831-4         39,90

Relags® Biwak Packsack
Packsack für alle Junior und
Biwak Topfsets, aber auch
für die meisten anderen
Kochge schir re ge eig net. Sta-
biles Nylon ma terial und Kor-
delzug. Da können auch mal
schmutzige Töpfe auf die
Reise gehen. Schont aber
auch beschichtete Töpfe. ø

ca. 23 cm, 23 cm hoch.  Art.-Nr. 3450410   5,95

Trangia Wasserkessel
Aus Aluminium. Für Trangia Ko cher, aber auch
passend für viele andere Koch ge schir re.
1,4 Liter, 215 g Art.-Nr. 3430201-1,4      17,90
0,9 Liter, 190 g Art.-Nr. 3430201-0,9      16,90
0,6 Liter, 140 g Art.-Nr. 3430201-0,6     15,90

Relags® Biwak Topfgriff
Topfschonender Kunststoffgriff aus ABS Material,
breite Auflage und ergonomischer Griff. 15 x 5 x
4,5 cm  ca. 75 g. Art.-Nr. 3450650              3,95

Outwell  Collaps Sieb
Durchschlagsieb für die mobile Küche. Aus lang-
lebigem Silikon und Kunst stoff. Mit einem Hand-
griff klein verpackt. 9 x ø 24 cm, Packmaß 3,5 x ø
24 cm.  grün Art.-Nr. 3412481              9,50

! Küchenmesser finden Sie auf S. 156.

! * = abgebildete Dekoration nicht im Lie -
ferum fang.

MSR® Alpine Salt & Pepper Shaker
Robuster, BPA-freier Salz- und Pfefferstreuer
mit wasserfesten Deckeln.  Art.-Nr. 3411950
                                                            5,95

MSR® Alpine Deluxe Kitchen Set
Das kompakte Küchenset in passender Tragebox:
Klappbesteckset, Salz- und Pfefferstreuer, Ge -
schirr bürste/-kratzer, Küchenmesser, Schneid -
brett, Geschirrtuch, Flaschenöffner/Kor ken zieher
und 2 Flaschen. Art.-Nr. 3412630              54,95

MSR® Alpine Utensils
Leichte und kompakte Küchenhelfer aus Kunst -
stoff, können kompakt bis auf die Hälfte ihrer
Größe zusammengeklappt werden.
Pfannenwender Art.-Nr. 3412320       6,95
Schöpfkelle Art.-Nr. 3412330       6,95
Reibe/Sieb Art.-Nr. 3412340       6,95

MSR® Alpine Cuttingboard
Kunststoff Schneidbrett für´s Camping oder unter-
wegs, lässt sich platzsparend unterbringen. Ge -
wichts füchse wählen das  rollbare Cuttingboard.
Cuttingboard de Luxe, faltbar, 19 x 13/26 cm
(offen/ge schlossen), 177 g. Art.-Nr. 3411510 7,95
Cuttingboard, rollbar, ca. 18 x 28 cm, 72 g.
Art.-Nr. 3411940                                          3,95

Relags Trockentuch
Extrem leicht und klein und dabei höchst saugfähig,
hygienisch, antiallergisch und sehr schnell trock-
nend. 50 x 57 cm Hightech Handtuch aus hauchfei-
nen Mikrofäden, waschbar bis zu 90°C. Das Tuch
fusselt nicht und ist für viele Anwen dun gen nützlich.
blaukariert Art.-Nr. 3412221                   * 4,75

MSR® Alpine Dish Brush/Scraper
Schnelltrocknende, schmutzabweisende Bürste
mit speziell geformtem Griff, der gleichzeitig als
Kratzer dient. Art.-Nr. 3412230              4,95

MSR® MugMate™
Niedriger, wiederverwendbarer Kaffee-/Teefilter,
der in so gut wie allen Bechern oder Tassen aufbe-
wahrt werden kann. 28g Art.-Nr. 3411360 19,95

Zölzer Kaffeefilter
Faltbar, für Filtertüten Gr. 2, un zerbrechlich u. klein -
stes Pack maß. Mit zwei La schen zum Durch  schie -
 ben von Zelt   nägeln o.ä.. Heiß was ser be stän  diger,
ge schmacks neu traler Pla nenstoff, Tasse und He-
ringe sind nicht im Lieferumfang.
Art.-Nr. 3410151-M                                       7,50

Art.-Nr. €
1,4 l # ø 19 x 6 cm 250 g 3450771 44,95
2,8 l # ø 21,3 x 4,5 cm 325 g 3450771 49,95
4,0 l # ø 25,5 x 9 cm 545 g 3450771 69,95
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Outdoorküche, Wassertransport

Sea to Summit X-Brew Coffee Dripper
Faltbarer Kaffeefilter mit wiederverendbarem Fil-
ter. Keine Papierfilter nötig, ausgestattet mit su-
perfeinem Stahlsieb (180 micron Löcher) für
nahezu unbegrenzte Nutzung. Einfach dach dem
Gebrauch auswaschen - fertig. Lässt sich kom-
pakt auf 20 mm zusammenfalten.
Art.-Nr. 3412691                                        16,95

Sea to Summit X-Seal & Go
Die Lebensmittelbehälter für unterwegs. Zusam-
mengefaltet nehmen sie kaum Platz weg, ausei-
nandergefaltet hat man einen luftdicht
verschließbaren Behälter mit Schraubdeckel. Per-
fekt für Wanderabenteuer oder das Lunchpaket
für´s Büro. Gr. M passt zusammengefaltet in den
Deckel der Gr. XL als Lunch-Kit. Lebensmittelech-
tes Silikon, mikrowellen- und spülmaschinenfest. 
M, 415ml, royal Art.-Nr. 3412701-M  16,95
L, 600ml, lime Art.-Nr. 3412701-L   19,95
XL, 850ml, red Art.-Nr. 3412701-XL 21,95

MSR® Guardian™ Wasserfilter
Der modernste, tragbare Wasserentkeimer der
Welt. Eine Lösung für Touristen, Rettungsdienst -
leister und Reisende. Die fortschrittlichen Hohl fa -
ser-Filterpatronen entfernen Viren, Protozoen,
Bak te rien sowie Sedimente selbst aus schmutzigs-
tem Wasser. Das zum Patent angemeldete Sys-
tem ist mit jedem Pumpenhub selbstreinigend.
Leistung 2,5 l/min. - ohne Chemikalien, Glühbirnen
oder Batterien, bis zu ca. 10.000 l Wasser mit einer
Filterpatrone. 490 g, 21cm, ø max. 12 cm.
Art.-Nr. 3470340                                     369,95

MSR® Autoflow™  Wasserfilter
Superleichter, pumpenloser, High-Flow Filter mit
Ge fällezuführung. Ideal für Campingtouren. Pum -
pen ist nicht nötig, da die Schwerkraft die Arbeit
übernimmt. Durchflussmenge mehr als 1,75 l
/min.. Der Wasserfilter kann zur vollständigen Re -
ge ne ra ti on wiederholt gereinigt und ohne Werk-
zeug ganz zerlegt werden. Kompatibel mit
Nalgene Flaschen, Ortlieb Wasserbeuteln u.a..
4 Liter Art.-Nr. 3470330            119,95

MSR®Trailshot™ Wasserfilter
Verwandelt Wasser direkt an der Quelle zu Trink-
wasser und füllt Wasserflaschen auf. So hat man
frisches Wasser den ganzen Tag ohne Mengen
an Wasser mit sich rumschleppen zu müssen.
Prima für Wanderer, Radfahrer, Läufer und auch
beim Paddeln. Filtert Protozoen, Bakterien sowie
Sedimente selbst aus schmutzigstem Wasser
mit ca. 1 l/min. und bis zu 2000 l, 115 g.
Art.-Nr. 3470350                                       49,95

Micropur Classic 1T
Micropur Classic macht klares Trink was ser mit Sil-
berionen haltbar und schützt bis 6 Monate vor
Wieder ver kei mung. Ohne Chlor und Geschmacks -
ver änderung. Einwirkzeit etwa 2 h. 1 Tablette auf
einen Liter Wasser.                                              
Art.-Nr. 3470241-1T                                   17,95

Ortlieb Wassersack
Wassersack aus Ny lon/PU-Gewe be, wie der Was -
ser beutel, jedoch mit Roll   verschluss. Dieser dient
auch als Auf hän ge mög lich keit, großer Ein   lass zum
einfachen Was ser schöp fen und Rei ni gen, jedoch
lie gend nicht zum Was  sertrans port ge eignet.

Ortlieb Wasserbeutel
Extrem leichter und stabiler Wasserbeutel aus
Ny lon/PU-Gewe be, PVC frei. Weithalsverschluss,
Do sier ventil mit Staubkappe, Tragegriffe, An-
schluss von Duschvorsatz und Trinkschlauch (als
separates Zubehör erhältlich) und Filtergeräten
wie z.B. Ka  tadyn oder MSR® zur Wasserentkei-
mung möglich.

Zölzer Wasserbehälter
Robuster, klein zu verpackender Was ser sack für
das Fahrtengepäck. Der Behälter ist von in nen
genäht und wass erdicht verschweißt. Ge füllt
wird der Beu tel durch den Plastikverschluss, ent-
leert durch das Einhand-Ventil.

Ortlieb Wanne
Schnell ausgerollt und schon findet diese 50 l
Wan  ne vielfältige Anwendungsmöglichkeiten.
Stabil und standfest durch verschiebbaren Knick-
schutz. Zwei Tragegriffe, 20 x 62 x 42 cm, 750 g,
PD620 (Po ly ester gewebe PVC-be schich tet).
Art.-Nr. 3411900                                        69,95

Ortlieb Faltschüssel
Stabile, platzsparende Faltschüssel mit Trage grif -
fen aus Nylongurtband. Flach zusammenlegbar
und standfest. Das robuste PD 620 Material ist
ein PVC-beschichtetes Polyestergewebe. Vielsei-
tig beim Campen einsetzbar – spülen, waschen,
sammeln, für alle Zwecke gut einsetzbar, leicht
zu reinigen und gleich wieder trocken.

Sea to Summit  Kitchen Sink
Faltbare Küchenschüssel. Ideal zum Spülen von
Geschirr, etc. geeignet. Durch die runde Form und
die passende Konstruktion bleibt die Schüssel ste-
hen und knickt nicht weg. Dreckiges Geschirr und
Spülwasser sind nicht im Lieferumfang.
10 l, 134 g Art.-Nr. 3412211                 * 24,95
20 l, 188 g Art.-Nr. 3412211                 * 29,95

Weithalsdosen
Quaderförmige Weithalsflaschen aus Polyethylen
haben sich tausendfach bewährt. Die Angabe
„ø“ ist der Innen-ø des Halses.

Weithalsflasche rund
Weithalsflaschen aus Polyethylen haben sich tau-
sendfach bewährt. Die Angabe „ø“ ist der Innen-
ø des Halses.

Art.-Nr. Preis
5 l 24 x 24 x 12 cm 200 g 3412371 22,95

10 l 30 x 30 x 14 cm 260 g 3412371 24,95
20 l 30 x 30 x 28 cm 400 g 3412371 29,95

Art.-Nr. €
10 Liter 35 x 22 cm 190 g 3460290 26,95

Duschvorsatz 3460300 2,95

Art.-Nr. €
2 Liter 30 x 20 cm 80 g 3460321-2 15,95
4 Liter 38 x 25 cm 130 g 3460321-4 19,95

10 Liter 44 x 36 cm 160 g 3460321-10 26,95
Duschvorsatz 3460300 2,95

Art.-Nr. €
M 10 Liter 200 g 3460041-M 35,00
L 20 Liter 300 g 3460041-L 42,50

Ø Art.-Nr. €
250 ml Quader 34 mm 3411931 3,50
500 ml Quader 43 mm 3411931 4,95
1000 ml Quader 53 mm 3411931 7,50

Ø Art.-Nr. €
100 ml rund 29 mm 3410081 1,95
250 ml rund 32 mm 3410081 2,10
500 ml rund 40 mm 3410081 2,95
1000 ml rund 50 mm 3410081 4,45
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Flaschen

Aladdin  Stanley®

Seit 1913 gefertigter Thermoskannen Klassiker!
Die aus rostfreiem Edelstahl gefertigte Va ku um-
Flasche ist mit einer schützenden Hammer -
schlag lackierung versehen. Der seitlich montierte
Kunst stoff griff sorgt für den problemlosen Trans-
port. Über dem Flaschen verschluss sitzt ein Trink -
be cher, der ebenfalls isolierend ausgelegt ist.
Durch die 5 cm weite Öffnung lässt sich die Fla -
sche sehr gut reinigen. Absolut dichter Schraub -
ver schluss mit Durchgießöffnung.

Tatonka  Hot & Cold Stuff Thermoflasche
Doppelwandige Edelstahlflasche (Stainless Steel
18/8) mit Einhandschraubverschluss und Trink be -
cher. Der Schraubverschluss ist mit Ausgießöff -
nun gen versehen. So müssen Sie nicht den
Stop fen komplett herausdrehen. Kein Kippver-
schluss und daher auch beim liegenden Transport
wirklich dicht.

Nalgene  Everyday OTF Flasche
Trinkflasche mit Einhand-Druckverschluss für
schnelles und be quemes Trinken. Der Deckel kann
mittels Metallbügel 100% wasserdicht verschlos-
sen werden. Durch das Abschrauben des komplet-
ten Deckels kann die Flasche schnell aufgefüllt und
perfekt gereinigt werden. Spülmaschi nen geeignet,
passt in die gängigen Getränkehal ter – auch beim
Rad. Perfekt gelöst und in ausgezeichneter Qualität.
700 ml, Hals-ø 5,3 cm, 24,7 x ø 7 cm, 132 g, trans-
parent mit rotem, blauem oder grünem Deckel.
Art.-Nr. 3421791                                        11,50

Nalgene  Everyday N-Gen Flasche
Die N-Gen Flasche bietet handfeste Vorteile: Der
Verschluss dichtet 100%, ist gut zu greifen, mit
Ka ra binern nutzbar und durch „Soft-Touch-Mate-
rial“ rutsch fest und angenehm im Grip. Die Fla-
schen selbst sind aus BPA freiem Tritan™ und
damit bruchfest und Spülmaschinen geeignet.
Mit eingeprägter Füll mar ke. 750 ml, Hals-ø 4,3
cm, 24 x ø 9 cm, transparent-blau oder -orange.
Art.-Nr. 3411461                                           7,25

Nalgene  Everyday Weithalsflasche
Die Nalgene Everyday Weithals-
flasche ist zu Recht ein Flaschen
Klassiker. Völlig geschmacksneu-

tral, absolut dicht, leicht zu reinigen,
nahezu unzerstörbar und das alles
mit wenig Gewicht. Mit großem
Verschluss und Deckelbefestigung
(Loop-Top), damit auch super als
Transport und Aufbewahrungsbe-
hälter für Müsli, Mehl, ...
Hergestellt aus Tritan™ Copolyes-

ter. Ø 9 x 21 cm, Hals Ø 5,3 cm, 180 g, mit aufge-
druckter Skala.
blau, grau, Art.-Nr. 3421891                10,50

360 Degrees  Stainless Drink Bottle
Des Paddlers Trinkflasche aus hochwertigem Edel -
stahl. Robust und umweltfreundlich ist sie ei ne
perfekte Alternative zu Plastikflaschen oder mit
Kunstharz beschichteten Aluminiumflaschen. Sie
ist ungiftig, auslaufsicher, wiederverwendbar und
sehr lange haltbar. Leicht zu reinigen, somit ideal
für den täg li chen Gebrauch oder für die Reise.
boat on blue Art.-Nr. 3421831             14,95

360 Degrees  Vacuum Insulated Bottle
Hält Deine Getränke stilvoll warm oder kalt. Egal
ob Outdoor oder Büro, dieseTrinkflasche aus dop-
pelwandigem Edelstahl mit dekorativem Edel-
stahl/Bambus Schraubverschluss ist ein stabiler
Begleiter. 750 ml, Edelstahl 18/8, leicht zu reini-
gen durch große Öffnung und elektrolytisch po-
lierte Innenseite.
oceanblue, purple, teal  Art.-Nr. 3421911  22,95

Platypus® Meta Bottle™
Flexible, platzsparende Wasserflasche. Stabil,
stoßfest und lässt sich zum Transport verkleinern
- die ideal "immer dabei" Flasche. Lässt sich zum
Reinigen auseinandernehmen, spülmaschinen-
fest (oberes Fach), lässt sich zum Transport auf
die halbe Größe verkleinern, Geschmacksneutral,
BPA-, BPS- und Phtalat-frei, auslaufsichere Ver-
schlusskappe mit Befestigungslasche.
0,75 l    bluebirdday Art.-Nr. 3421901      19,95
1,0 l      aquam., springl. Art.-Nr. 342190121,95

Platypus® Platy Bottle™
Diese faltbare Wasserflasche ist aus fe der leich -
tem, robustem Polyethylen mit ver schweißten
Näh ten und einem für Nah rungs  mittel bestimm-
ten In nen be lag, so dass kein Nach ge schmack
entsteht. Der Inhalt kann mit der kompletten Fla-
sche tiefgefroren oder gekocht werden. Bei
Nicht ge brauch wird die Fla sche platzsparend auf -
ge rollt. SV= mit Schraub verschluss, BPA-frei.
PP= mit PushPull Trink verschluss.

360 degrees  Flexible Drink Bottle
Superleichte, faltbare Trinkflasche mit hübschem
Paddelmotiv. Gefüllt steht sie und geleert kann sie
klein verpackt werden. Der Verschluss ist Spül ma -
schi nen geeignet. Die Verwendung als Eispack ist
möglich. Im Lieferumfang ist ein kleiner Karabiner
zur Befestigung enthalten. 750 ml, BPA frei.
boat on blue Art.-Nr. 3421871               4,95

Waca  Polycarbonat (Weizen-) Bierbecher
Glasklar, leicht und absolut unzerbrechlich. 140 g,
500 ml, 19,2 x 8,6 cm Art.-Nr. 3411700   4,95

Waca  Polycarbonat Becher
Glasklar, äußerst robust, spülmaschinenfest, sta-
pelbar und sehr leicht. Made in Germany. 300 ml,
13 x 7,3 cm, 47 gArt.-Nr. 3410460               1,95

Relags  Weinglas
Weinglas aus bruchfestem Polycarbonat.
Weinglas, mit abschraubbarem Fuß, 200 ml, 86 g.
Art.-Nr. 3412550                                          6,95
Weinglas, mit Magnet Fuß, inkl. Transportbeutel,
340 ml, ø8 x 19 cm, Packmaß: ø8 x 11 cm, 96 g.
Art.-Nr. 3412561                                          9,95

Vango  Bamboo Coffee Cup
Trinkbecher für Camping und für´s Auto. Durch
den Trinkdeckel schwappt nichts heraus und die In-
sekten bleiben draussen. Praktisch und haltbar,
eine hervorragende Wahl zum Campen und für
Picknicks. Aus umweltfreundlichem und nachhalti-
gem Bambus, hält und übertrifft US-amerikanische
(FDA) und europäische (LFGB) Lebensmittelsicher-
heitsstandards. Spülmaschinenfest.
bamb. green, coffee pr. Art.-Nr. 3412661  5,90

Art.-Nr. €
1,0 l ø 9,5 x 36,5 cm 832 g 3421251 53,90
1,9 l ø 11 x 37 cm 1470 g 3421251 69,50

Art.-Nr. €
0,35 l 22,0 x 6,7 cm 250 g 3421721 18,00
0,45 l 26,8 x 6,7 cm 290 g 3421721 22,00
0,75 l 27,4 x 8,3 cm 440 g 3421721 25,00
1,00 l 30,0 x 9,1 cm 500 g 3421721 28,00

Art.-Nr. €
1,0 l SV 28 x 15 cm 24 g 3421671-SV 9,95
1,0 l PP 28 x 15 cm 24 g 3421671-PP 9,95



163

Flaschen, Outdoorgeschirr

Platypus® Big Zip™ LP
Das Big Zip Reservoir ist ein ausgeklügeltes Trink -
sy stem, damit ist es ein Kinderspiel unterwegs
genug Wasser zu trinken. Die doppellagige Folie
ist außen robust und hat eine BPA-freie und ge -
schmacks neutrale Auskleidung. Mit der großen
BigZip™ Trinköffnung lassen sich Getränkepulver
und Eiswürfel problemlos einfüllen und das Reini-
gen und Trocknen sind im Handumdrehen er le digt.
Sicherer SlideLock™ Verschluss mit Tra ge griff für
einfaches, absolut dichtes Verschließen. An ti -
mikrobielle Behandlung mit SlimeGuard™ für rei -
nen, geschmacksneutralen Trinkgenuss. Durch
den Trinkschlauch mit Schnelllöseverbindung kann
der Trinkschlauch im Rucksack bleiben und der
Trinkbehälter leicht gefüllt werden. Ergonomi-
sches 90-Grad-Schließventil für einfaches Trinken.
Hy per Flow™ Beißventil aus zwei Teilen für einfa-
che Rei ni gung.

Platypus® Hoser™ 
Gleiches Material wie die Platypus Flaschen. Sie
sind mit einem Trinkschlauch-System aus gestattet,
mit dem sich jeder Rucksack oder Schwimm wes -
ten mit Rückentasche in ein frei händig zu nutzen-
des Trinksystem verwandeln lässt.

Sea to Summit  Delta Insulmug
Leichter Isolierbecher aus lebensmittelechtem
Ny lon 66. Deckel mit Trinköffnung, das Material
ist BPA-frei und hält durch die EVA Isolierschicht
die Tem peratur über längere Zeit. Ideal bei Expe -
di ti onen und Camping. Geschmacksneutral und
farbecht, 473 ml, 106 g.
grey/orange Art.-Nr. 3412171           14,95

Vango  Mug
Thermotasse aus Edelstahltasse für den Gebrauch
im Freien, robust und strapazierfähig. Der Deckel
hält Ihr Getränk länger heiß. Vorgeformter, hitzebe-
ständiger Tragegriff, Kunststoffdeckel mit Trinköff-
nung, Doppelwandiger Edelstahl.  Nicht
spülmaschinengeeignet.
450 ml  Art.-Nr. 3412680                     10,90

Outwell Thermobecher Altai
Doppelwandiger Kunststoffbecher mit gummier-
tem Finish, handlichem Griff und Deckel.
Mit Kunststoffdeckel, 400 ml.
Art.-Nr. 3412570                                          6,95

Edelrid  Clip Mug
Eine zeitlose, praktische und robuste Tasse. Aus
Edelstahl mit arretierendem Klappgriff.
250 ml, 70 g Art.-Nr. 3412111-025        6,50

Edelrid Multibowl 
Eine größere Variante des Berghaferls, auch prima
als Müslischale. Polypropylen mit Messskala.
600 ml, 50 g Art.-Nr. 3412020                     4,00

Berghaferl 
Die Berühmtheit unter den Tassen. Stapelbar, un -
zer brechlich und mittels Füllmarke auch als Mess -
becher zu nutzen. Sogar als Schöpfkelle oder
Lenz pumpe zu gebrauchen. Polyethylen, 250 ml,
55 g, schwarz, blau, rot und grün.
Art.-Nr. 3410541                                          2,20

Edelstahl Teller
Edelrid Flacher Teller, leichter Edelstahlteller mit
hohem, abgerundetem glattem Rand. 22 x 3 cm,
190 g.   Art.-Nr. 3412000                             6,50
Edelrid Tiefer Teller, groß genug für ein 500 g Ge -
richt und vielseitig einsetzbar. 16 x 4,5 cm, 100 g.
Art.-Nr. 3412050                                           7,50

Sea to Summit X-Series
Unzerbrechliches Geschirr, klein verpackbar und
aus dem Europäischen Standard für lebensmit-
telgeeignete Materialien entsprechenden Sili kon
(BPA-free) gefertigt.
X-Mug 480 ml, 60 g, hat die nötige Fe stig keit
durch den steifen Rand.  Art.-Nr. 3412151   11,95
X-Plate 1170 ml, 164 g, mit Bodenplatte aus
schnittfestem Nylon.  Art.-Nr. 3412161     19,95
X-Bowl 650 ml, 80 g, mit Bodenplatte aus
schnittfestem Nylon.  Art.-Nr. 3412441     14,95
X-LBowl 1150 ml, 110 g, mit Bodenplatte aus
schnittfestem Nylon.  Art.-Nr. 3412461     16,95

360° Dinner Set
6-tlg. Geschirrset aus
BPA freiem Po ly pro  pyl en.
In einem Mesh-Beutel ist
enthalten: tiefer Teller, fla-
cher Teller, Tas se 550 ml,
Messer, Gabel und Löffel.
Mikrowellen- und spülma-

schinengeeignet.
Art.-Nr. 3412610                                        15,95

Sea to Summit Delta
Teller mit patentiertem Protex™ Boden mit dem
wa ben ähnlichen Aussehen. Dieser reduziert das
Ge wicht und isoliert die Tellerunterseite. Herge-
stellt aus BPA-freiem, lebensmittelechtem Nylon
66. Stra pazierfähig und schnittfest. Auf der Innen-
seite be finden sich Maß-Skalen.
grau, blau, orange
Delta Plate 1060 ml, 105 g  Art.-Nr. 34121917,95
Delta Bowl 800 ml, 78 g  Art.-Nr. 34121816,95
Delta Bowl mit Deckel 800 ml, 134 g
Art.-Nr. 3412431                                          9,95

Vango  Bambusgeschirr
Geschirr aus biologisch abbaubarem Bambus.
Nachhaltig, umweltfreundlich und dennoch sehr
praktisch. Haltbar und spülmaschinenfest ist die-
ses Geschirr bei allen Outdooraktivitäten ebenso
wie auch zu Hause nutzbar.
Tasse, 350ml Art.-Nr. 3412741  3,50
Flacher Teller, ø 28 cm. Art.-Nr. 3412721 6,50
Schüssel, ø 14 cm. Art.-Nr. 3412731 3,40

Vango  Bamboo Kids Set
Essgeschirr für die Jüngsten, nicht nur für´s
Camping. Praktisch, umweltfreundlich und halt-
bar. Aus umweltfreundlichem und nachhaltigem
Bambus, hält und übertrifft US-amerikanische
(FDA) und europäische (LFGB) Lebensmittelsi-
cherheitsstandards. Spülmaschinenfest.
Art.-Nr. 3412670                                        14,90

Melamingeschirr
Farbe granit, stabil und kratz fest, nicht zu ver -
wechseln mit billigem Plastik ge schirr
Teller tief 20,5 cm  Art.-Nr. 3410440           4,95
Teller flach 23,5 cm  Art.-Nr. 3410450        4,95
Dessertteller 19,5 cm  Art.-Nr. 3410600    3,95
Henkelbecher 400 ml  Art.-Nr. 3410590     5,75
Schüssel klein 16,5 cm  Art.-Nr. 3412060 3,95

Art.-Nr. €
2,0 l 20 x 29,5 cm 160 g 3420851 36,95
3,0 l 22,3 x 43,7 cm 170 g 3420851 37,95

Art.-Nr. €
1,8 l 17 x 29 cm 97 g 3420811 24,95
2,0 l 15 x 40,5 cm 102 g 3420811 24,95
3,0 l 18 x 42 cm 120 g 3420811 26,95
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Geschirr

360°  Camp Geschirr
Preiswertes Geschirr aus BPA-freiem Polypropylen.
Prima für Festivals und Gelegenheits Camper.
Teller tief, 19 cm  Art.-Nr. 3412621-Bowl    2,95
Teller flach, 24 cm  Art.-Nr. 3412621-Plate 3,95
Tasse, 550 ml  Art.-Nr. 3412621-Mug           2,60

Sea to Summit  Alphaset
Stabiles Essbesteck für Unterwegs. Hergestellt
aus ultraleichtem, hart anodisiertem, mattem
7075-T6 Aluminium. Das komplette Set (Gabel,
Löffel und Messer) wiegt nur 37 g. An den Enden
befinden sich drei verschiedene Sechskant-
schlüssel (M3, M4, M5), die kleinere Reparaturen
am Kocher etc. ermöglichen. Der mitgelieferte
Mini-Karabiner hält das Set zusammen.
Art.-Nr. 3412450                                        17,95

Edelrid  Titan-Besteck Triple
Ein leichtes, hochwertiges Titan-Besteck mit mi-
nimalem Gewicht; im Vergleich mit Edel stahl be-
sticht der Härtegrad von Titan und seine
Hitzebe stän digkeit ebenso wie die Korrosionsbe-
ständigkeit bei Salzwasser. 50 g.
Art.-Nr. 3412290                                       30,00

Edelrid  Bundeswehrbesteck
Der Klassiker. Messer, Gabel und Löffel arretie-
ren  in einer Halterung. Edelstahl, 190 g
Art.-Nr. 3411370                                        12,00

Primus  Edelstahlbesteck
Rostfreier Stahl für Messer, Löffel und Gabel.
Schönes Design und am Ring, damit zusammen
bleibt, was zusammen gehört. 19 cm, 103 g.
Art.-Nr. 3412270                                        10,95

Edelrid  Spatula + Scoop !
Zum Aufstecken auf die Spof. Das wohl kleinste
und vielseitigste Outdoorbesteck am Markt.
Spatula Wender, 12 g Art.-Nr. 3412030       3,00
Scoop Kelle, 18 g Art.-Nr. 3412260       5,50

Sea to Summit  Camp Cutlery
Klassisches Camping Besteck, stabil und ultra-
leicht durch Polycarbonat. Mit Mini-Karabiner der
das Set beim Transport zusammen hält. Spülma -
schi nenfest. Nicht zu verwechseln mit billigem
Ein weg besteck.
green    Art.-Nr. 3412471                             5,95

MSR® Faltbesteck
Das ultraleichte Besteck zum Zusammenklappen
passt in die Becher und ermöglicht dadurch platz-
sparendes Packen.
Gabel, 9,5 g, rot od. grau Art.-Nr. 34124014,95
Löffel, 9,5 g, rot od. grau Art.-Nr. 3412391 4,95

Edelrid  Spof Duo
Die ultimative Gabel-Löffel Kombination aus hitze-
beständigem Polycarbonat. Spülmaschinenfest
und haltbar, 9 g, 2er Set  Art.-Nr. 3412010     4,00

Outwell  Domingo Faltschrank
Faltschrank, welcher in Sekun-
den auf- und abgebaut ist
(ohne Inhalt). Es ist keine Vor-

abmontage notwendig und die
Regalböden können separat ein-
gesetzt werden. Mit Organizer-
taschen und Haken an den
Seiten. Der Schrank ist mit
Meshstoff gut belüftet. Ideal
für Familien- und Gruppen-
zelte, Camping und Freizeit. 
Alurahmen, Bezug 100% Poly-

ester, 60 x 50 x 98 cm, Tragkraft 30 kg, Packmaß
60 x 58 x 14 cm, 6,9 kg. Inkl. Tragetasche.
Art.-Nr. 3640560                                       79,95

Coleman  Campingtisch 2 in 1
Dieser Mehrzwecktisch für 2-3 Personen hilft
Ihnen, in Ihrer Outdoor-Küche Ordnung zu halten.
Er bietet Ihnen Platz, um Utensilien bequem und
griffbereit zu lagern und verfügt über eine antimi-
krobielle Oberfläche, ideal zum Zubereiten von
Essen oder Speisen unter freiem Himmel.
Lagerflä che abnehmbar, stabiler Aluminiumrah-
men, faltbare Beine und Tragegriff. 
5,6 kg, Aufstellmaß: 122 x 48 x 74 cm (BxTxH),
Packmaß: 122 x 48 x 10 cm.
Art.-Nr. 3640620                                      119,99

Relags  Rolltisch groß
Die große Tafel für unterwegs. Der Tisch ist
standfest, leicht zu pflegen, kann auch mal drau-
ßen stehen bleiben und sieht gut aus. 
Tischauflage aus Aluprofilen (mit Gummiband
verbunden), Gestell Alu natur, Packsack schwarz,
140 x 70 x 70 cm, Packmaß ca. 76 x 23 x 15 cm,
ca. 7,4 kg. Art.-Nr. 3640190                  135,00

Coleman  Campingtisch
Campingtisch mit niedrigem Gewicht, schnell
und einfach aufgebaut und zum Transport klein
und kompakt zusammenfaltbar. Stabiler Alumi-
nium Rahmen, antimikobielle Tischplatte, faltbare
Beinen und Tragegriff.
groß: 4-6 Personen, 5,2 kg, Aufstellmaß: 120 x
80 x 70 cm (B x T x H), Packmaß 120 x 80 x 6 cm.
Art.-Nr. 3640630                                       99,99
klein: 2-3 Personen, 3,1 kg, Aufstellmaß: 90 x 50
x 70 cm (B x T x H), Packmaß 90 x 50 x 6 cm.
Art.-Nr. 3640640                                       69,99

High Colorado  Packlight Tisch
Optimaler Begleiter für Camping. Beim Packlight
Tisch kommt hochwertiges Flugzeug-Aluminium
und Bambus zum Einsatz. Dadurch ist der Tisch
leicht. robust und standfest. Der innovative Falt-
mechanismus sorgt für kleines Packmaß und ein-
fache Handhabung.
Bambus/Aluminium, Tragkraft 22kg, Gewicht
3800 g. Art.-Nr. 3640740                   109,95

Relags Rolltisch
Aus Aluminium, faltbar mit kleinerer Tischplatte.
Der Aufbau dieses Tisches mag etwas kompli-
ziert erscheinen, jedoch wird dies durch eine
standfeste, optisch ansprechende Lösung be-
lohnt. Trotz des kleinen Packmaßes hat man
einen Tisch, der auch was trägt. Gut verarbeitet
und von den Dimensionen optimal. 
Aluminium, 70 x 70 x 70 cm, Packmaß 72 x 14 x
14 cm, 3,3 kg. Art.-Nr. 3640150              69,95

Outdoormöbel
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Faltsofa  Love Seat
Mit diesem faltbaren Zweiersofa können Sie Son -
nen untergänge genießen, das Frühstück oder
auch ein Picknick, wie es am meisten Spaß
macht – nämlich miteinander. Mit praktischem
Trans port sack und Becherhaltern in den Lehnen. 
Alugestell, Bezug 600D Polyester, 150 x 98 x
58,5 cm, Sitzfläche 110 x 48 cm, Tragkraft 180 kg,
Packmaß 99 x 24,5 x 24,5 cm, 5,3 kg.
Art.-Nr. 3640180                                        89,95

Coleman  Bungee Chair 
Stabiler und komfortabler Campingstuhl für erhol-
sames Campen. Der Stahlrahmen ist mit einem
Bezug aus Nylonnetz und verwobenen Polyester
Bungee Seilen versehen. Die Armlehnen sind mit
Stoff bezogen. Inkl. ausklappbarem Becherhalter
und Tragetasche. 5 kg, 70 x 66 x 91 cm, Pack-
maß: 22 x 32 x 110 cm, Zuladung 136 kg.
blau oder lime Art.-Nr. 3640651               69,99

Coleman  Sling Chair
Campingstuhl aus Aluminium mit cleverem Falt-
rahmen für ein geringes Packmaß. Die Hoch leh -
ne und die geschwungenen Armlehnen bieten
ho hen Sitzkomfort. Aluminium, Bezug 100%
Poly ester, 3 kg, Packmaß 14 x 13 x 113 cm, Trag -
kraft max. 113 kg, Lieferung in praktischer Trans -
port ta sche.
Sling Chair, 3 kg Art.-Nr. 3640511     59,99
Sling Chair Summer , die Sommerversion
ist mit Netzstoff bespannt und sorgt so für eine
super Belüftung, 3,3 kg  Art.-Nr. 3640521   79,99

Outwell  Catmarca XL
Sehr stabiler Faltstuhl mit Stahlgestell. In Sekun-
den aufzubauen bietet der Stuhl – neben dem ge-
polsterten Rückenteil – auch bequeme
Arm lehnen und eine relativ breite Sitzfläche.
Auch die Gewichtskapazität ist mit bis zu 150 kg
außerordentlich. Natürlich mit Tragetasche.
Bezug 100% Polyester, 92 x 62 x 96 cm, Pack-
maß 23 x 20 x 96 cm, 4,1 kg.
Art.-Nr. 3640550                                       49,95

High Colorado  Stuhl mit Armlehne
Stahl-Campingstuhl mit Armlehne und einseitigem
Getränkehalter. Stahlgestell mit Bezug aus 100 %
Polyester, Belastbarkeit 120 kg, inkl. Packtasche.
Art.-Nr. 3640760                                        19,95

Thermarest® Treo™ Chair
Kein anderer Stuhl ist so klein packbar und den-
noch so bequem. Er lässt sich einfach in seinen
drei teiligen Fuß einpacken. Integriertes, elastisches
Band für sicheres Verpacken und Trans por  tieren.
Sitzflächenbreite 33 cm, 300D Polyester, 1015 g,
belastbar bis 113 kg, Packmaß 26 x 11 cm.
curry, black mesh Art.-Nr. 3640661           99,95

Thermarest® Uno™ Chair
Leicht, kleines Packmaß und prima für´s Festival.
Suchst Du die Sitzgelegenheit für die Festival Sai-
son oder den Ausflug zum Strand? Schau Dir den
Uno an, klein verpackt passt er in den Rucksack,
durch die große Standfläche sinkt er auch in wei-
chem Boden nicht ein. Das coolste, er lässt sich
auch in einen Beistelltisch verwandeln (nicht als
Hocker verwenden!). Der Stuhl wird komplett in
der scheibenförmigen Basis verpackt und hat einen
integrierten Tragegriff. Fuß aus Polypropylen, Stan-
gen aus 6000er Aluminium, 15 cm Sitzhöhe, 53
cm Gesamthöhe, belastbar bis 113 kg, 1060 g.
ember, black mesh Art.-Nr. 3640711     99,95

High Colorado  Packlight Chair
Faltbarer Campingstuhl mit kleinem Packmaß.
Prima sitzkomfort durch ein Drehgelenk und luf-
tiges Mesh in der Rückenlehne. Belastbarkeit
100kg, Packmaß 39 x 12cm, 1200g.
Art.-Nr. 3640720             statt 89,95, nur 69,95

High Colorado  Packlight Comfort Chair
Klein verpackbarer Campingstuhl mit hochgezo-
gener und flexibler Rückenlehne. Aus leichtem
und stabilem Flugzeugaluminium gefertigt. Sitz-
höhe 40cm, Belastbarkeit 100kg, 55 x 70 x
100cm, Packmaß 45 x15 x 12cm, 1400g.
Art.-Nr. 3640730             statt 99,95, nur 79,95

Coleman  Kick-Back Breeze
Kompakt zusammenlegbarer Stuhl mit niedriger
Rücken lehne. Zusammengelegt einfach am inte -
grier ten Tragegriff packen und mitnehmen. Prak-
tisch für alle Outdoor-Events. 66 x 66 x 52 cm,
Packmaß 68 x 14 x 13 cm, Rahmen aus Stahl,
Bezug 100% Oxford Polyester 600 D, Belastung
max. 115 kg. Art.-Nr. 3640771               34,99

Robens  Klapphocker Geographic
Das Leichtgewicht unter den Dreibeinhockern
mit großer Tragkraft. Passt in jede Tasche.
Alugestell 7075, 600D Oxford Polyester und
Mesh, 28 x 27 x 28 cm, Tragkraft 170 kg, Pack-
maß 33,5 x 6 x 6 cm, 260 g.
rot oder grau Art.-Nr. 3640531               25,95

High Colorado  Dreibeinhocker
Klein verpackbar, passt bei der Ge päck fahrt ins
Boot. Stahl ge stell, Bezug aus 100% Polyester. Be -
last barkeit bis 105 kg.  Art.-Nr. 3640351      12,95

Trail Chair
Die perfekte Sitz ge le gen heit im Schnee, bei jeder
Outdoor-Aktivität. Das 600D Nylon mit der 1,3 cm
Schaumschicht sorgt für Polsterung und Isolation,
die Fiberglasstangen sorgen für Stabilität. Durch
komplettes Öffnen der Gurte erhält man eine kurze
Isomatte. Sitzfläche und Höhe je 40 cm, Packmaß
44 x 43 x 4 cm, 850 g.  Art.-Nr. 3640110      16,50

Zeltausstellung im Mai – Details auf der Katalogrückseite.
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Klettern

! Klettern, die einst reine Outdoor- u. Alpinis-
ten-Sportart hat in den letzten Jahren eine
große Ent wick lung erfahren. Durch die Ein-
richtung von Klet terhallen ist es nunmehr
auch eine etablierte Indoor-Ganzjahressport-
art mit vielfältigen Facet ten und für die ver-
schiedensten Zielgruppen ge eig net. Vereine,
Schulen und auch viele Out door ler haben
diese Art Hallensport für sich entdeckt. Mit
wenig Ausrüstung ist der Kletterspaß zum
Training für Kör per und Geist bei jedem Wet-
ter zu haben. In der Halle werden lediglich
Kletter gurt, Karabiner, ein Sicherungsgerät
und Schuhe benötigt. Auch Klet ter steig gehen
wird immer beliebter. 
Wir bieten hier ein kompaktes, funk tionelles
Pro gramm für den Einsteiger.

Edelrid  Loopo Light
Ein Sitzgurt im Hosentaschen-Format. Entwickelt
für Ski- und Hochtouren ist der Loopo mit 80g der
leichteste Gurt auf dem Markt. Hergestellt aus
hochfestem Dyneema-Material passt er zusam-
mengerollt in jede Hosentasche. Abnehmbare,
elastische Bänder ermöglichen das Anziehen des
Gurtes auch ohne die Schuhe/Steigeisen auszu-
ziehen. Aufgrund des geringen Packmaßes und
Gewichts ist der Gurt auch optimal zum alpinen
Wildwasserpaddeln geeignet.
Größen: S, M, L, Gewicht: 80g.
snow    Art.-Nr. 3580221                           70,00

Edelrid  Duke II
Der Duke – ein voll verstellbarer Klettergurt, der in
Sa chen Komfort und Ausstattung keine Wünsche
offen lässt und dabei ungeahnte Ein satz mög lich -
kei ten bietet. Ausgestattet mit zwei Schnallen im
Hüftgurt und den voll verstellbaren Beinschlaufen,
deckt der Duke einen enormen Größenbereich ab.
Die 2-Schnallenkonstruktion im Hüftgurt erlaubt
eine präzise Zentrierung des Einbindepunktes. In -
klu sive Haul-loop, vier flexiblen Materialschlaufen
und dem Hytrel® Protektor für erhöhte Abrieb fes -
tigkeit im Einbindepunkt. 459 g, Gr.: S, L
turq./slate Art.-Nr. 3580201                70,00

Edelrid  Finn II
Der Finn ist ein vollverstellbarer Kinderklettergurt
mit hervorragendem Preis-Leistungsverhältnis.
Auf grund des variabel positionierbaren Hüft pols -
ters lässt sich der Einbindepunkt unabhängig von
der Größeneinstellung präzise zentrieren und die
leichtgängigen Easy-Glider-Schnallen erlauben
eine schnelle und einfache Einstellung bei perfek-
ter Sicherheit, da kein Rückfädeln mehr notwen-
dig ist. 240 g, Gr.: XXS, XS
oasis/sahara Art.-Nr. 3580211                50,00

Edelrid Eddy
Intuitiv zu bedienendes halbautomatisches Siche-
rungsgerät mit unterstützender Bremskraft für
das Sport- und Indoorklettern. Panikfunktion für
zusätzliche Sicherheit beim Ablassen (Gerät blo-
ckiert automatisch, wenn der Hebel zu weit nach
hinten durchgezogen wird). Großer Ablasshebel
für ein kontrolliertes und gleichmäßiges Ablas-
sen. Logische Seilführung und graphische Dar-
stellung der korrekten Anwendung auf dem
Gerät. Geeignet für Seil-ø von 9 - 11 mm, 360 g.
Art.-Nr. 3570501                                     120,00

Edelrid  Mega Jul
Vielseitiges Sicherungs- und Abseilgerät aus Edel -
stahl Feinguss. Zum Sichern des Vorsteigers, von
ein oder zwei Nachsteigern und zum Abseilen ge -
eig net. Die besonders hohe Bremswirkung unter-
stützt den Sichernden beim Auffangen des Sturzes
im Vorstiegsmodus. Eine zusätzliche Öse für ein-
faches Entriegeln des Gerätes im Nachstiegsmo-
dus mittels Karabiner wurde integriert. Schnelleres
Seilausgeben im Vorstieg durch „Offenhalten” des
Geräts mit dem Daumen möglich. Geeignet für
Seile von 7,8 bis 10,5 mm ø, ca. 65 g.
Art.-Nr. 3570430                                       35,00

Edelrid Jul 2
Innovatives Sicherungsgerät, der Körper aus hoch-
wertigem Edelstahl bietet höchste Abriebfestig-
keit und minimale Wärmeleitung. Zusätzlich
unterstützt die besonders hohe Bremswirkung
den Sichern den optimal beim Auffangen des Stur-
zes. Auch das Seilausgeben beim Vor stieg wird
durch die innovative Konstruktion er leich tert. Dies
macht das Jul zum idealen Si che rungs gerät für
Sport- und Hallen klette rer. Geeignet für Einfach-
seile von 8,9 bis 11,0 mm ø, 105 g, EN 15151-2.
oasis     Art.-Nr. 3570491                           30,00

Edelrid Bud
Der Klassiker unter den Abseilachtern mit neuem
De sign. Hier sind keine Erklärungen nötig. Univer -
sell einsetzbar zum Abseilen und Sichern. 110 g.
Art.-Nr. 3570380                                        11,00

Edelrid  HMS Magnum Screw
HMS Karabiner mit Schraubsicherung, dient zur
Per so nen si che rung z.B. beim Abseilen oder im
Ret tungseinsatz. 120 x 76 mm, Schnapperöff-
nung 22 mm, 24 KN längs, 9 KN quer, 82 g, EN
12275, EN 362. Art.-Nr. 2321680          15,00

Edelrid  Pure Screw
Kleiner Schraubkarabiner mit Key-Lock-Ver -
schluss für alle vertikalen Aktivitäten. Ideal für die
Ver wen dung mit Sicherungsgeräten oder zum Fi-
xieren am Stand platz. 43 g, 23 KN längs, 8 KN
quer, EN 12275, EN 362.
oasis     Art.-Nr. 2321671                           11,00

Edelrid  Pure Bent
Robuster und vielseitig einsetzbarer Allroundkara -
bi ner, 100 x 58 mm, Schnapperöffnung 20 mm, 39
g, 23 KN längs, 8 KN quer, EN 12275.
silver     Art.-Nr. 2321661                              7,00

Edelrid  Cable Kit Lite 5.0
Leichtes, kompaktes Klettersteigset mit dem neu -
en, elstischen Bandmaterial ausgestattet und Ma -
de in Germany. Zur Verwendung kommen robuste
Triton Karabiner mit Handballensicherung ge gen
ungewolltes Aushängen und für eine kinder leich -
te Bedienung. Das Cable Lite Klettersteigset bie-
tet niedrige Fangstoßwerte im Sturzfall durch
optimierte Bandfalldämpferkonstruktion. Die
Kurzhän ge schlau fe befindet sich direkt am
Dämpfungs ele ment. Gewichtsklasse: 40 - 120 kg,
zertifiziert nach EN958, 520 g.
Art.-Nr. 3570470                                       90,00

Skylotec  Buddy Via Ferrata Set
Klettersteigset speziell für Kinder, Jugendliche
und leichte Personen. Dieses Set wurde speziell
auf die Bedürfnisse kleiner Menschen abge-
stimmt. Kürzere Arme und spezielle, für kleine
Hände entwickelte, Aluminium-Karabiner. Dank
integriertem TSS-Bandfalldämpfer können auch
Kinder und Jugendliche das Abenteuer Kletter-
steig sicher für sich entdecken.
UIAA 128, EN 958:2006, Benutzergewicht: 30-
110kg, Gewicht: 360g.
Art.-Nr. 3570521                                       89,90

Edelrid Zodiac
Leichter und sta bi ler Helm in Hybrid bau wei se. Op -
timal zum Klet tern, Berg steigen und für Klet ter stei -
ge. Robuste, stoß feste Helmscha le aus
ge spritz tem ABS. In nen scha le aus ge schäum tem
EPS für gu te Däm pfungs ei gen schaf ten. Größen -
ein stel lung 54-62 cm mit tels Wing-Fit Sy stem mit
Dreh knopf zur opti ma len An pas sung. Voll verstell-
bares Kinnband mit seit lichen Schnal len für mehr
Tra ge kom fort. Große Belüf tungs öffnungen sorgen
für guten Luft austausch. Einklapp ba res Kopf band
zur Re duk tion des Packvolumens, vier robuste
Stirn lam pen clips. EN 12492, ca. 359 g.
icemint Art.-Nr. 3550021                          55,00

Mini

Packmaß
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Klettern, Slackl ine

Edelrid Tubular Sling
Stabile Polyamid Bandschlinge für´s Klettern und
Slacken. 16 mm, 22 kN.
60 cm, slate/oasis Art.-Nr. 3570481      4,50
90 cm, slate/night Art.-Nr. 3570481      5,50

120 cm, slate/icemint Art.-Nr. 3570481      7,00
240 cm, slate/night Art.-Nr. 3570481   12,00

! Reepschnüre und Bandmaterial finden Sie
auf S. 182, Materialkarabiner auf S. 85.

Edelrid Hawk
Besonders widerstandsfähiges Seil, durch die
Sports Braid Konstruktion hält es auch häufigen
Stür zen Stand, dennoch ist es leicht und gleitet
durch die Thermo Shield Behandlung gut durch
die Express-Schlingen. Umweltfeundlich herge-
stellt - bluesign® zertifiziert, Made in Germany.

Edelrid Cobra
Robustes, abriebfestes Einfachseil mit langer Le-
bensdauer und gutem Preisleistungsverhältnis.
Die robuste Konstruktion und die Thermo Shield
Be handlung machen das Cobra zum treuen Be -
glei ter in Klettergarten und Halle.

Edelrid Python
Klassisches 10 mm Einfachseil für qualitätsbe-
wusste Einsteiger in die vertikale Welt. Angeneh -
mes Handling dank Thermo Shield Behandlung,
bluesign® zertifiziert, Made in Germany.

Edelrid  Static Float
Schwimmfähiges und äußerst strapazierfähiges
Seil, letzteres ist gerade wegen der häufigen Ab -
seil vorgänge beim Canyoning sehr wichtig.
Statik seil, nur zum Abseilen – nicht zum Vorstieg-
klettern geeignet!

! Slackline ist der Trendsport der letzten Jahre
schlechthin, ob allein oder in der Gruppe, mit
diesem Sportgerät trainieren Sie ihren
Gleich ge wichtssinn und halten durch die Kör-
perspannung ihre Muskulatur fit, der ein oder
andere Adrenalin schub wird ebenfalls nicht
lange auf sich warten lassen. Auch auf Partys
kann man mit Slacklines viel Spaß haben.
Eine Slackline kann fast überall eingsetzt
werden, es müssen nur zwei feste Punkte
zur Fixierung vorhanden sein.

Gibbon JibLine X13
Nix mehr für Anfänger, der ultra-dynamische Flex
macht diese Line perfekt für Tricks und Power-
Moves. 
Die gummierte Bedruckung verleiht zusätzlichen
Halt. Nicht umsonst ist sie die offizielle WEFed
WorldCup Line und die erste Wahl bei Trick linern
weltweit. Mit integriertem Ratschen schutz (Rat-
Pad) entspricht dieses Set den DIN Richtlinien für
das Slacklinen. 
TÜV/GS geprüft, 15 m, 50 mm Polyestergurt-
band, Ratsche aus rostfreiem Stahl mit Rücksi-
cherung, 2,3 kg.
Art.-Nr. 3570460                                       79,95

 Gibbon Classic-Line X13
Der Nachfolger der meistverkauften Slackline der
Welt! Beliebt bei Einsteigern und Allroundern, die
ihre Line überall spannen wollen. Einfache Be die -
nung und Langlebigkeit – zwei gute Gründe für
ihre Popularität und den häufigen Einsatz im Out-
door-Trainings- und Freizeitbereich, sowie Indoor
in Sport hallen. Mit integriertem Ratschenschutz
(dem RatPad) entspricht das Set den DIN Richtli-
nien für das Slacklinen. TÜV/GS geprüft, 50 mm
Polyester gurt band, Ratsche aus rostfreiem Stahl
mit Rücksi che rung.
Classic-Line X13, 15 m, 50 mm Gurtband, 2,5
kg.        Art.-Nr. 3570451                           59,95
Classic-Line X13 XL, 25 m, 50 mm Gurtband,
3,5 kg.  Art.-Nr. 3570451                           79,95

Gibbon Treewear
2 x 1m Treewear aus robustem Spezial-Filz her-
gestellt, schützt so Rinde und Line vor Beschä di -
gun gen. Der Klettverschluss am Ende der
Tree wear er mög licht eine einfache Handhabung,
verhindert ein Verrutschen beim Aufbau der
Slackline und die ein zelnen Teile lassen sich da-
durch miteinander ver binden.
Art.-Nr. 3570370                                        12,95

Hawk Cobra Python Static Float
ø mm 10,0 10,3 10,0 11,0
Metergewicht 62 g 68 g 64 g 74 g
Sturzzahl 6 9 8
Fangstoß 8,9 kN 9,1 kN 8,9 kN
Dynam./Stat. Dehnung 32/9,0 % 33/8,0 % 33/10 % stat./<5 %
Mantelverschiebung 0 mm 0 mm 0 mm 0 mm
Art.-Nr. 3560011 3560021 3560041 2310401
50 m Seil € 140,00 110,00 110,00 180,00
60 m Seil € 160,00 130,00 130,00 220,00
70 m Seil € 180,00 150,00 150,00

Kaunertal (A), Foto: Kai Schröer
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Flusskarten

Jübermann 
Wassersport-Wanderkarte 
In der Karte sind sämtliche Was -
ser wege mit An gaben über
Zelt plätze, Bootshäuser, Be fah -
rungs be schrän kungen usw. ver -
zeich net. Auf der Rück sei te
vie le De tail plä ne und -karten.
Eine ide a le Er gän zung zum

Fluss füh rer, ideal zur Fahrten pla nung, al le Kar ten
auf wasserfestem Pa pier, Maß stab: 1:450.000.
Teil 1 Nordwest mit Karten 1:100.000 von Ei -
der, Schwen tine, Treene, Schlei
7. Auflage 2017 Art.-Nr. 2940010                9,90
Teil 2 West mit Flußkarte + Radweg 1:75.000 der
Ruhr. 6. Auflage 2015 Art.-Nr. 2940020        9,90
Teil 3 Südwest mit 128 Wehrskizzen von
Donau, Rhein, Neckar, Main, Mosel, Saar.
5. Auflage 2010 Art.-Nr. 2940030               9,90
Teil 4 Südost mit Karten 1:100.000 Alt mühl,
Naab und Regen
6. Auflage 2016 Art.-Nr. 2940040               9,90
Teil 5 Österreich mit Südtirol inkl. 16 Karten
der Donau 1:75.000 (Passau - Bratislava) 
3. Auflage 2006 Art.-Nr. 2940050             17,00
Teil 6 Nordost mit Karte 1:100.000 der Meck -
len  burger Seen
8. Auflage 2012 Art.-Nr. 2940060               9,90
Teil 7 Ost mit Flusskarte 1:125.000 von Saale,
Un strut und Bode.
5. Auflage 2012 Art.-Nr. 2940070               9,90

Jübermann  Tourenatlas Wassersport
1:75 000, DIN A4 Format mit Spi ralbindung, bie-
tet alle In for ma tionen, die der Was ser wan derer
unterwegs benötigt: Ge wäs ser-km, Anlande- u.
Be  fah rungs verbote, Bi wak plät  ze, Lie geplätze,
Ein stiegs mög lich kei ten, Se hens wertes, (Be ton -
nung, Tie fen, Küsten be  schaf fenheit), An  schriften-
und Aus stat tungs liste der Vereine und Camping -
plät ze, und eine Dar  stellung, die nicht hinter´m
Deich aufhört. 
Bei einigen Atlanten ist die Navigations-
Soft ware JONA enthalten (Download,
Freischaltungscode im Atlas). Hier wer -
den Sie neben den Karten viele weitere
Quar tierinformatio nen finden.

TA1 Elbe/Schleswig-Holstein
Din A4 quer, Spiralbindung, 86 Seiten, 64 Karten
(54x 1:75000, 10x 1:25000) auf wasserfester Fo -
lie (Yupo®), inkl. JONA. Mit Elbe-Radweg und
Ost see-Radweg.
2. Auflage 2014/15. Art.-Nr. 2940360     25,00
TA2 Weser-Ems
70 Kar  ten, Was ser wan   dern zwischen Mit tel land -
ka   nal und Nordsee.
2. Auflage 2013 Art.-Nr. 2940370             23,00
TA3 Rhein-Mosel
Din A4 quer, Spiralbindung, 86 Seiten, 62 Karten,
gedruckt auf wasserfester Folie (Yupo®), inkl. JONA.
1. Auflage 2016 Art.-Nr. 2940380               25,00

TA4 Oberweser-Leine
64 Seiten, 40 Karten, gedruckt auf
wasserfester Folie (Yupo®)
1. Auflage 2008
Art.-Nr. 2940390                18,00

TA5 Berlin-Brandenburg
96 Seiten, inkl. Spree waldkarten 1:25.000.
5. Auflage 2013 Art.-Nr. 2940400            25,00
TA6 D-Nordost (Meckl.-Vorpommern)
86 Seiten, davon 65 Streifenkarten für Meck len -
burg auf wasserfestem Papier. 
5. Auflage 2017 Art.-Nr. 2940410             25,00
TA7 Elbe 1
Elbsandsteingebirge bis Mag de burg: Radwan -
dern, Berg wan dern, Wasserwandern. 74 Seiten,
davon 57 Streifenkarten für Meck len burg auf
wasserfestem Papier, inkl. JONA. 
1. Auflage 2014 Art.-Nr. 2940420             25,00

TA8 Elbe 2
DIN A4 quer, Spiralbindung, 82 Seiten, 62 Karten
(1:75000, 1:25000) auf wasserfester Fo lie
(Yupo®), inkl. JONA.
1. Auflage 2016 Art.-Nr. 2940460             25,00

Flusskarte
Gewässerkarten 1:75.000, Ein zelkarten zum Mit-
nehmen für die Tour.
Lahn, Wasserfestes Papier.
4. Auflage 2017 Art.-Nr. 2940240       8,00
Lippe, Gewässer- und Radkarte der Lippe, was-
serfeste PE-Folie (Yupo®)
3. Auflage 2015 Art.-Nr. 2940220               8,00

Kanu Kompakt
Die perfekte Kombination aus Tou renführer und
topografischer Wasser wan der karte – für Pad dler,
die nicht nur sicher ankommen, sondern auch alle
wichtigen Informa tio nen rund um ihre Tour erhal-
ten wollen. Der Um schlag aus wasserabweisen-
der Struk tur folie und die Ringbindung sorgen für
Strapazierfähigkeit und flexible Handhabung.
Naab & Vils
Die Naab von Oberwildenau bis Regensburg &
die Vils von Amberg bis Kallmünz, 106 Seiten,
Spiralbindung, 12,5 x 18,5 cm.
1. Auflage 2014 Art.-Nr. 2920990               9,95
Regen
Der Regen von Regen bis Regensburg, 102 Sei-
ten, Spiralbindung, 12,5 x 18,5 cm.
1. Auflage 2014 Art.-Nr. 2921010                9,95
Altmühl
Die Altmühl von Gunzenhausen bis Dietfurt, 104
Seiten, Spiralbindung, 12,5 x 18,5 cm.
1. Auflage 2013 Art.-Nr. 2920890               9,95

Isar & Loisach 
Die Isar von Krün bis München und die Loisach
von Garmisch bis Wolfratshausen. 106 Seiten,
12,5 x 18,5 cm, Karten 1:75000, Spiralbindung.
1. Auflage 2016 Art.-Nr. 2921080               9,95
Lahn
Die Lahn von Roth bis Lahnstein, 106 Sei ten, Kar-
ten 1:75.000, 12,5 x 18,5 cm.
2. Auflage 2015 Art.-Nr. 2920920               9,95
Mosel
Die Mosel von Koblenz bis Trier, 102 Seiten, Kar-
ten 1:75.000, 12,5 x 18,5 cm.
1. Auflage 2012 Art.-Nr. 2920950               9,95

Lippe
15 Tagestouren zwischen Paderborn und Wesel
sowie Etappenvorschläge für die durchgehende
Be fahrung. 106 Seiten, 12,5 x 18,5 cm, Spiralbin -
dung, 1. Auflage 2015Art.-Nr. 2920930        9,95
Weser
Die Weser von Hann. Münden nach Minden be -
han delt dieser Tourenführer, 106 Seiten, Spiral -
bin dung, 12,5 x 18,5 cm.
1. Auflage 2013 Art.-Nr. 2921030               9,95
Werra
Werra von Themar bis Hann. Münden, inkl.
Werra-Rad wanderweg, Karten 1:75.000. 104 Sei -
ten, Spi ral bindung, 12,5 x 18,5 cm.
1. Auflage 2015 Art.-Nr. 2921040               9,95

Spreewald
Touren im Ober- und Unterspreewald, 106 Seiten,
Spi ral bindung, Karten 1:25.000, 12,5 x 18,5 cm.
2. Auflage 2014 Art.-Nr. 2921020               9,95
Berlin
Der 4 in 1-Kanuführer Berlin. Ca. 106 Seiten, Spi -
ral bindung, Karten 1 : 50.000, 12,5 x 18,5 cm.
1. Auflage 2015 Art.-Nr. 2920900               9,95
Werder Potsdam Spandau 
Kanuführer für einen der schönsten Bereiche in
Brandenburg.106 Seiten, 12,5 x 18,5 cm, Spiral-
bindung.
1. Auflage 2016 Art.-Nr. 2921090               9,95

Märkische Umfahrt
Um die Rundtour zwischen
Spree wald und Berlin dreht sich
dieses Kanu Kompakt Buch. Mit
topografischen Wasser wan der -
kar ten. 100 Seiten, Spi ral bin -
dung, 12,5 x 18,5 cm, 1. Auflage
2013
Art.-Nr. 2920980               9,95
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Flusskarten, DKV Flussführer,  Flussführer

Mecklenburgische Kleinseen Teil1 (West)
Havelquellseen, Alte Fahrt, Müritz arm, Rätz see/
Go be now see/La bus see, 106 Seiten, Spi ral -
bindung, Karten 1:75.000, 12,5 x 18,5 cm, 1. Auf-
lage 2016, Art.-Nr. 2920960                         9,95
Mecklenburgische Kleinseen 2 (Ost)
Strelitzer Gewässer, Rheinsberger Ge wässer,
Feldberger Seen, 106 Sei ten, Spi ral bindung, Kar-
ten 1:75.000, 12,5 x 18,5 cm, 2. Auflage 2016
Art.-Nr. 2920970                                          9,95
Peene
Peene von Malchin bis Peenemünde. 106 Seiten,
Spi ral bindung, 12,5 x 18,5 cm, 1. Auflage 2014
Art.-Nr. 2921000                                          9,95

Müritz-Elde-Wasserstraße !
Die Müritz von Plau am See bis
Dömitz an der Elbe, zusätzlich
von der südlichen Müritz nach
Plau am See. 106 Seiten, Spi ral -
bindung, 12,5 x 18,5 cm, 1. Auf-
lage 2017
Art.-Nr. 2921180              12,90

Loire 1
Die Loire von Digoin nach Cosne-Cours-sur-Loire,
ca. 106 Seiten, 12,5 x 18,5 cm, Spiralbindung.
1. Auflage 2015, Art.-Nr. 2920940                9,95
Loire 2 !
Die Loire von Beaugency nach Saumur, 106 Sei-
ten, 12,5 x 18,5 cm, Spiralbindung.
1. Auflage 2017, Art.-Nr. 2921190               12,90
Dordogne
Die Dordogne von Argentat nach Limeuil. 106
Sei ten, 12,5 x 18,5 cm, Spiralbindung.
1. Auflage 2015, Art.-Nr. 2920910                9,95

! Auf Flußführer des Deut schen Kanuverban-
des (die se Ar ti kel sind mit * gekenn zeich net)
er  hal  ten Sie gegen Vor la ge des DKV-Auswei-
ses 20% Mitglieder rabatt (bei schriftli chen
Be stell un gen bitte Kopie bei legen). Bitte
haben Sie Ver  stän dnis dass wir die Bü cher
ohne Aus weis nur zu Nicht  mit glie derpreisen
abgeben können.

Deutsches
Flußwanderbuch
Systematischer Überblick über
die 215 kanu sport lich interessan-
testen Gewässer Deutsch lands.
31 vierfarbige Kartenaus schnitte,
640 Seiten.
26. Auflage 2011
Art.-Nr. 2910010            * 23,80

! = Lieferbar ab Mai 2017

Kanuwanderbuch NW-Deutschland
Umfasst u.a. die Paddelflüsse Niedersachsens,
Schles wig-Holsteins, Bremens, Hamburgs sowie
an grenzender Gebiete.
12. Auflage 2014 Art.-Nr. 2910120     * 19,95
Gewässerführer Ostdeutschland
Reichhaltige Infos über die Ge wäs ser  im Osten
Deut schlands, mit Über sichts   karten von Jü ber -
mann, 416 Seiten. 4. Auflage 2011
Art.-Nr. 2910020                                     * 19,95
Gewässerführer Deutschland Mitte-West
Kanuführer für Hessen und Rheinland-Pfalz. Inkl.
Übersichtskarte, 11 x 16,5 cm.
6. Auflage 2016.
Art.-Nr. 2910240                                     * 19,95
Gewässerführer Baden-Württemberg 
Kanuführer für Odenwald, Kraichgau, Schwarz -
wald, Oberrhein, Schwäbische Alb und Ober -
schwa ben. Inkl. Übersichtskarte 11 x 16,5 cm.
6. Auflage 2016. Art.-Nr. 2910150     * 19,95
DKV Gewässerführer Nord-Bayern 
DKV Kanuwanderführer für Bayern nördlich der
Donau mit systematischer Erfassung aller Pad -
del ge wässer der Region.
Inkl. Übersichtskarte, 11 x 16,5 cm.
12. Auflage 2016 Art.-Nr. 2910220     * 19,95
DKV Gewässerführer Süd-Bayern 
DKV Kanuwanderführer für Bayern südlich der
Donau mit systematischer Erfassung aller
Paddel gewässer der Region.
Inkl. Übersichtskarte, 11 x 16,5 cm.
12. Auflage 2016 Art.-Nr. 2910230     * 19,95

DKV-Auslandsführer Bd 1 
Zentraleuropa: Österreich,
Schweiz, 480 Seiten.
6. Auflage 2009
Art.-Nr. 2910040           * 19,95
DKV-Auslandsführer Bd 2 
Südwesteuropa: Italien, Spanien
und Portugal, 460 Seiten.
5. Auflage 2007Art.-Nr. 2910050

                                                              * 19,95
DKV-Auslandsführer Band 3 
Südfrankreich, Korsika. Umfasst die Fluss -
systeme des Zent ral mas sivs, der Pyrenäen, der
Al pen so wie des franz. Juras. Eingeschlossen
sind Rhône und Dordogne mit ihren Nebenflüs-
sen, 443 Seiten.
8. Auflage 2006 Art.-Nr. 2910060      *19,95
DKV-Auslandsführer Band 4 
Nordeuropa: Dänemark, Finnland, Island, Nor we -
gen, Schweden.
5. Auflage 2012 Art.-Nr. 2910070     * 19,95
DKV-Auslandsführer Band 5
Südosteuropa: Balkan, Türkei, Kaukasus. 672 Sei ten.
4. Auflage 2012 Art.-Nr. 2910170      * 19,95
DKV-Auslandsführer Band 6
Nordfrankreich mit Loire-Gebiet, Belgien, Luxem -
burg, Niederlande.
4. Auflage 2013 Art.-Nr. 2910090     * 19,95
DKV-Auslandsführer Band 7
Nordosteuropa: Estland, Lettland, Litauen, Polen,
Russ land, Slowakei, Tschechien, Weißrussland,
432 Seiten.
2. Auflage 2008 Art.-Nr. 2910160     * 19,95
DKV-Auslandsführer Band 8
Großbritannien, Irland, 467 Seiten.
1. Auflage 1997 Art.-Nr. 2910180     * 19,95
DKV-Auslandsführer Band 9
Donau von der Quelle bis zur Mündung. Mit allen
direkten Nebenflüssen in Deutschland, Öster-
reich, Slowakei, Ungarn, Serbien, Montenegro,
Bulgarien und Rumänien.
2. Auflage 2017 Art.-Nr. 2910200     * 19,95

Kanu Kompass 
Deutschland-Nordwest
26 Touren auf rund 1200 km, inkl. farbiger Karte
zu jeder Tour. 23,5 x 16,5 cm, 256 Seiten mit zahl-
reichen Fotos und Kartenskizzen.
3. Auflage 2015
Art.-Nr. 2920790                                        19,90

Die schönsten Kanutouren
      in Schleswig-Holstein und Hamburg

48 Kanuwandertouren zwischen Schlei und Elbe.
14,8 x 21 cm, 190 Seiten.
1. Auflage 2016 Art.-Nr. 2921150   * 19,95

Kanu Kompass Brandenburg/Berlin
Die schönsten Touren in Berlin und im Umland, inkl.
farbiger Karte zu jeder Tour. 264 Seiten, 16,5 x 23,5
cm, mit zahlreichen Fotos und Kar ten skizzen.
1. Auflage 2013 Art.-Nr. 2920860           19,90

Die schönsten Kanutouren
                            in Berlin-Brandenburg

27 Tourenbeschreibungen zwischen Havel,
Spree wald und Lausitz. M. Schröder, 14,8 x 21
cm, er gän zt mit hochwertigen Gewässerkarten. 
1. Auflage 2016 Art.-Nr. 2921120         * 19,95

Kanu Kompass Mecklenb.-Vorpommern 
Das Buch liefert Ideen für Tages- und
Wochenend tou ren oder auch für mehrwöchige
Kanufahrten. 264 Seiten, 16,5 x 23,5 cm.
3. Auflage 2013 Art.-Nr. 2920870           19,90

Die schönsten Kanutouren in 
                     Mecklenburg-Vorpommern
Tagestouren, Wochenendfahrten bis zum längeren
Kanuurlaub:11 Tourenvorschläge mit 55 Tageetap -
pen, 12 Karten, farbige Abbildungen, 192 Seiten.
1. Auflage 2014 Art.-Nr. 2921050         * 19,95

Kanu Kompass
               Rund um Lahn, Fulda, Werra,...
Das Reisehandbuch mit 11 Kanutouren auf Lahn,
Fulda, Werra, Weser und Leine gibt Hinweise auf
alle wichtigen Sehenswürdigkeiten. 16,5 x 23,5
cm, 252 Seiten, Fadenheftung.
1. Auflage 2011 Art.-Nr. 2920770           19,90

Flussperlen am Oberrhein
Die 39 schönsten Kanutouren zwischen Basel
und Mainz, 196 Seiten.
2. Auflage 2013 Art.-Nr. 2910210     * 17,80

KANU KOMPAKT

Müritz-Elde-
Wasserstraße

Von der Müritz an die Elbe

 
Mit 

topografischen
Wasserwanderkarten

1:75 000

KANU KOMPAKT

Loire
Beaugency – Saumur

 
Mit 

topografischen
Wasserwanderkarten

1:75 000

2
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Flussführer,  Lehrbücher

Die schönsten Kanutouren in Hessen,
Rheinland-Pfalz und dem Saarland !
40 Touren zwischen Weser und Saar. Ca. 200 Sei-
ten, 14,8 x 21 cm, er gän zt mit hochwertigen Ge-
wässerkarten. 1. Auflage 2017.
Art.-Nr. 1111111                                       * 19,95

Die schönsten Kanutouren in NRW
20 Tourenbeschreibungen zwischen Eifel und We-
serbergland. Mit Farbfotos und hochwertigen Ge-
wässerkarten. M. Hennemann, 14,8 x 21 cm.
1. Auflage 2016. Art.-Nr. 2921130         * 19,95

Kanu Kompass Nördliche Alpenseen 
20 Kanutouren in Deutschland, Österreich &
Schweiz. Ca. 240 Seiten, 16,5 x 23,5 cm.
1. Auflage 2016 Art.-Nr. 2921100     19,90

Die 50 schönsten Kanutouren in Bayern
In diesem Buch sind die 50 schönsten Kanu ge -
wäs ser Bayerns für Einsteiger und Genießer be -
schrie ben. 230 Seiten.
1. Auflage 2013 Art.-Nr. 2921060  * 19,95

Outdoor Kompass Bodensee
„Bodensee Kanuweg” in 10 Touren-Etappen rund
um den Bodensee. 16 Wandertouren rund um den
Bodensee. Der komplette Bodensee-Radweg in 4
Etappen. Insgesamt ca. 750 Tourenkilometer mit
Tourenkarten. 240 Seiten, 16,5 x 23,5 cm.
1. Auflage 2013. Art.-Nr. 2920820     19,90

Paddelland Schweiz
Die 60 schönsten Kanutouren auf Flüssen und
Seen in 12 Paddelrevieren der Schweiz.
224 Seiten, 23,5 x 16,5 cm, Hardcover.
1. Auflage 2014 Art.-Nr. 2920800     24,90

Kanu Kompass 
Dänische Südsee – Deutsche Ostsee

Die südlichen dänischen Gewässer zwischen
Samsø und Bornholm. 288 Sei ten, 16,5 x 23,5 cm.
2. Auflage 2015 Art.-Nr. 2920740     19,90

Paddelland Österreich
40 Kanutouren in 8 Paddelrevie-
ren, sowohl für Einsteiger, als
auch erfahrene Paddler. Mit zahl-
reichen Tourenkarten und Farbfo-
tos. 16,5x23,5cm, 224 Seiten
Hardcover mit Fadenheftung.
1. Auflage 2017
Art.-Nr. 2921170             24,90

Kanu Kompass Südschweden
13 Touren mit Tourenkarten, umfangreiche Infor -
ma tionen rund um Reise und Region sowie
grundlegende Informationen für Einsteiger. 224
Seiten, 16,5 x 23,5 cm.
2. Auflage 2016 Art.-Nr. 2920880     19,90

Entdecke die Lofoten
Wanderungen, Fahrrad- und Moun tain bike touren,
Kajaktouren im Schärengarten, sowie Skit ouren
werden vorgestellt. Eine farbige Tourenkarte und
Fakten zu jeder Tour. 228 Sei ten,18 x 20,5 cm.
1. Auflage 2015 Art.-Nr. 2920810     24,90

Outdoor Kompass Gardasee
Die 30 schönsten Outdoortouren mit Touren-
karte: Wanderungen, Paddel tou ren, Radtouren,
Kletter steig touren, 1 Kom pakt tour. Ca. 240 Sei-
ten, 16,5 x 23,5 cm.
1. Auflage 2015 Art.-Nr. 2920830     19,90

Soca − Der smaragdene Fluss, Arnu
199 reich bebilderte Seiten mit Kapiteln zu allen
wich ti gen Flussabschnitten. Mit Tex ten zu Geo -
gra phie, Poli tik, Kultur, Wirtschaft, Sport, Kli ma
und Ge schichte Slo we niens.
Art.-Nr. 2931180                                        32,90

Outdoor Kompass Yukon Territory 
13 Kanutouren, 6 Wanderungen, 1 Highwaytour,
Stadttelegramme: Dawson City, Whitehorse. 256
Seiten, 16,5 cm x 23,5 cm.
2. Auflage 2016 Art.-Nr. 2921110      19,90

Yukon, Hutter
Das erste Nach schla ge werk in deutsch mit al len
populären Kanu tou ren im Yukon-Ter ri to rium. 
BAND 1 Art.-Nr. 2920351-1              25,00
BAND 2 Art.-Nr. 2920351-2              25,00

Der Kajak - Lehrbuch für
den Kanusport
Lehrbuch zur Beherrschung aller
Techniken des Kajakfahrens.
Das Buch vermittelt alles, was
man vor dem Einbooten in
Zahm-, Wild- und Salz was ser
wissen muss. Ca. 160 Seiten,
107 Farbfotos, 124 farbige Abbil-
dungen, 15,4 x 23,1 cm.

4. akt. Auflage 2015 Art.-Nr. 2930710     22,90

Besser Wildwasserfahren, Grau
Hier wird ge zeigt wie man durch Trai ning, Taktik
und Technik zu einem kompletten WW-Paddler
wird. Geordnet nach Lernfortschritten und sämt-
lichem dafür wichtigen Know-how vom Flachwas -
ser bis zum extremen Wildwasser. 157 Seiten.
1. Auflage 2005 Art.-Nr. 2931170     29,95

Wildwasserfahren, D. Singer
Wildwasserfahren – Vom Einsteiger zum Profi.
Ein Lehrbuch zum Thema Techniken und Taktiken,
so wie zu den Sicherheitsaspekten des Kanu-
sport. 148 Seiten, 21 x 22 cm, Hardcover.
1. Auflage 2014 Art.-Nr. 2931360     24,90

Kanuwandern, Mareik
Dieses Outdoor-Handbuch steht Ihnen mit Rat -
schlä gen zum Thema Kanufahren zur Seite. 
6. Auflage 2012 Art.-Nr. 2930770       8,90

Stechpaddel Fahrschule
Durch die geteilten Buchseiten (Vorder- und Hin -
ter mann) können 49 verschiedene Schlag kom bi -
natio nen durchgespielt werden. Kurze, genaue
Texte bringen es schnell auf den Punkt, wie Sie
mit Paddel, Boot und Strömung um ge hen. 28
Seiten, 12 x 18cm, Spiralbindung.
Art.-Nr. 2931400                                          9,95

Der Canadier, Mason
Der Kanubuch Klassiker. 
Art.-Nr. 2930080                                        27,50

Kanuspiele
Kanuspiele für Kajak und Canadier. Ein Buch für
Kanulehrer, Pädagogen und alle, die Freude am
Spielen haben. Für Anfänger und Fortgeschrit -
tene, für Kinder und Erwachsene. Ca. 110 Seiten,
12,5 x 18,5 cm, Spiralbindung mit Um schlag.
1. Auflage 2015 Art.-Nr. 2931430       9,95

Kanusport mit Luftbooten
Dieses Handbuch informiert über Aus rüstung,
Hersteller und Modelle und gibt wertvolle Tipps
über Zubehör und Pflege. Im Technikteil werden
die wichtigsten Paddelschläge erklärt. Ein Kapitel
widmet sich dem Thema „Rafting“, Ausführliche
Tourenbe schrei bungen von 30 Gewässern.
1. Auflage 2015 Art.-Nr. 2931380     24,80
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DVD, Geschenkartikel ,  Dies & Das

Memminger, Colorado
Hans Memmingers einzigartiger Film  klassiker. Der
packende Film reißt den Zuschauer mit hinein in
die to  bende Hölle explodierender Was ser massen.
58 Min. Art.-Nr. 2980530                           24,90

Memminger, Schweden − Ein Kajaktraum
Dieser Film ist eine Hommage an Schweden und
an das Kajak. Seekajak-, Touren- und WW-Be fah -
rungen.  56 Min. Art.-Nr. 2980600     24,90

Memminger, Die Arktis im Kajak
Nordwestpassage Teil 1. Hans Memminger ist mit
seinen Kameraden erstmals die Querung im Kajak
von Thule in Grönland nach Resolute in Kanada ge-
lungen. Sie bewältigten 2400 km Eismeer.
Ca. 84 Min. Art.-Nr. 2980610                 24,90

Memminger, In Sturm und Eis
Nordwestpassage Teil 2. Der Film dokumentiert
eines der letzten grossen Abenteuer.
88 Min. Art.-Nr. 2980620                           24,90

This is the sea III 
Dritter Teil der erfolgreichen Seekajakfilme.
(Engl.) 127 Min. Art.-Nr. 2980660     19,95

This is the sea IV
Zweieinhalb Stunden volle Seekajak-Action, 8
Kurz do ku men tationen.
(Engl.)   Art.-Nr. 2980670                           19,95

This is the sea V
Justine Curgenven reiste rund um den Globus um
spektakuläre Aufnahmen für diesen Seekajakfilm
zu machen. (Engl.) Art.-Nr. 2980680     29,95

Kayaking the Aleutians
Justine Curgenven und Sarah Outen paddelten
als Erste die 2.500 km zwischen Russland und
Alaska. An 101 Tagen bei rauher See und Sturm -
win den der Natur vollkommen ausgeliefert, erle-
ben die beiden Frauen eine Ex pedition in einem
unsagbar schönen Tier pa ra dies. Bonus 4 Filme
extra.. Engl. 155 min., HD, 16:9.
Art.-Nr. 2980690                                       34,95

Silhouette Kajak 
Aufkleber aus wetterfester PVC- Folie,

schwarz.
Art.-Nr. 2970191                       2,00

Sea Kayak Rescue
Schulungsfilm über alle effektiven Seekajak Ret -
tungs techniken. Vom Flachwasser bis zu schwie-
rigen Gewässerbedingungen wird alles
berücksichtigt. Eher was für Fortgeschrittene.
(Engl.) ca. 30 Min. Art.-Nr. 2980700    34,95

This is the Roll
Dieser Film von Justine Curgenven zeigt die un -
ter schiedlichen Formen der Eskimorolle im See -
kajak. 
(Engl.), ca. 2,5 h Art.-Nr. 2980720           29,95

This is Canoeing
Justine Curgenven zeigt die unterschiedlichen
For men des Kanadierfahrens. 12 der schönsten
Kana dier touren auf Zahm- und Wildwasser. 
(Engl.), 180 Min. Art.-Nr. 2980710            19,95

Puzzle Wasserstraßen Deutschlands
Geeignet für lange Winterabende, als Training für’s
„Stadt-Land-Fluss”-Spiel, schult spielend geogra-
phisches Wissen. Als Puzzlehilfe liegt eine ge -
druckte Karte dabei, die sich natürlich auch gut als
Wand poster eignet, alles in hochwertiger Ravens -
burger®−Qualität. 500 Teile, 1: 1.750.000, 36 x 49
cm, in der Schachtel: DIN A1−Karte (1: 1.100.000).
Art.-Nr. 6910220                                        15,00

Geschenkgutschein
Sie möchten etwas verschenken, sind aber nicht
si cher welches das richtige Teil ist? Sie möchten
das Hobby des Beschenkten unterstützen, ken-
nen sich aber nicht richtig aus? Dann ist unser
Ge schenk gut schein genau richtig für Sie.
Bei unserer reichhaltigen Auswahl findet der Be -
schenk te sicherlich seine Wunschausrüstung, so
ist Ihr Geschenk immer richtig! Gutscheine in be-
liebiger Höhe können Sie jederzeit bei uns im La -
den bekommen, oder wir versenden den
Gut schein gegen Erstattung der Ver sand kosten
(1,20 €) ger ne. Auch ein Versand di rekt an den
Em pfän ger ist nach Absprache natürlich möglich.
Wir helfen Ih nen gerne, sprechen oder mailen
Sie uns an.

! Der Gutschein kann übrigens auch online
oder telefonisch eingelöst werden.

Tasse  Sport Schröer
Heißer Kaffe, kalte Milch oder der Glühwein im
Winter. Diese Tasse ist immer richtig wenn Padd-
ler zusammen sitzen.
Stabile Keramiktasse mit kratz− und spülmaschi-
nenfest eingebranntem Dekor, Füllinhalt bis obe-
rer Rand = 0,3 l, ø 80 mm, Höhe 95 mm.
Art.-Nr. 3412541-14                                     5,00

Pyranha Angry Fish Schlüsselanhänger
Der ultimative Flaschenöffner! Aus massivem
Aluminium, farbig eloxiert, mit Schlüsselring. Far-
ben nach Vorrat. Art.-Nr. 6910170              4,99

Hobkey Keyak
Schlüsselanhänger aus hochwertigem PVC und
rostfreiem Stahl. orange, grün, blau, gelb oder rot
Seekajak, ca. 9 x 1 x 0,7 cm.                           
Art.-Nr. 6910191                                           4,99
WW-Kajak, ca. 7 cm.                                        
Art.-Nr. 6910201                                          4,99
Canadier, ca. 8 cm, rot, grün, blau, weiß oder
gelb.     Art.-Nr. 6910231                             4,99
SUP, ca. 7,5 cm, rot, grün, blau, weiß oder gelb.
Art.-Nr. 6910251                                          4,99

CHISCO Neo Floating Keychain
Schwimmfähiger Schlüsselanhänger.
Art.-Nr. 4340940                                          6,95

Kajakschlumpf
Der wohl bekannteste Paddler weltweit... Nicht
für Kinder jünger als 3 Jahre geeignet.
Art.-Nr. 2970080                                          8,20

   

   



172

Nasenklemmen /  Ohrenstöpsel

Doc´s Pro Plugs
Exakt passende Oh ren stöp sel aus weichem
Kunst   stoff mit Mini-Loch. Ermöglichen trotz dem
Hö ren, Druck aus gleich und Gleich ge wichts-Ge -
fühl. Die Pro Plugs sind vorgeformt, linke und re -
chte Sei te sind unterschiedlich. Mit der Kordel
gut gegen Verlust gesichert, beim Kanufahren
kann die Kordel auch am Helm gesichert werden.
Pro bier muster stehen im Laden zur Verfügung.
Größen: tiny, xs, ms, sm, med, lg, xl, xxl
Art.-Nr. 2410961                                        19,99

Ohrenstopfen
Geeignet für Freestyle, Rodeo und Polo. Leicht,
guter Halt und unauffällig. 100% Latex. 
Art.-Nr. 2410730                                             5,95

Nasenklammer Edelstahl
Die ultimative Nasenklammer hält auch im Schleu -
dergang und schützt Nase und Nebenhöhle si cher
vor kaltem Wasser. Edelstahl mit Schaum pads ca.
1,5 cm breit und Kordel zur Be fe sti gung am Helm.
Small oder Large Art.-Nr. 2410841           13,95

Plugs Nasenklammer
Nasenklammer mit kunststoffummanteltem
Draht und Schaumpads mit einer Breite von ca.
1,5 cm. Farben sortiert nach Vorrat. 
Art.-Nr. 2411931                                          9,95
Smileys Nasenklemme
Für Freestyle, Rodeo, Polo oder Hal lenbad. Leicht
und un auf fällig, fester Sitz und kom fortabel.
Art.-Nr. 2410640                                           7,99

Zölzer Nasenklammer
Der Klassiker. Die ge dreh te Spirale aus rost-
freiem Edelstahl gibt sehr guten Halt, unmontiert
Art.-Nr. 2410140                                          8,00
Prijon Nasenklammer
Einfache, leichte Nasenklemme mit rostfreiem
Stahl drahtbügel und 2 Stck. 20 mm Gummiauf -
lagen (unmontiert). Eine Nylonschnur zur Befesti -
gung ist im Lieferumfang, ca. 10 g.
Art.-Nr. 2412040                                          6,10

Aquasphere Mako
Flach konstruierte Einsteiger Schwimmbrille mit
Ple xisol® Sichtscheiben. Komfortabler, strapazier-
fähiger Maskenkörper. Einfache, schnelle Ver stel -
lung. 100 % UV Schutz.Art.-Nr. 6120330   14,95

V3Tec  Automatic Leisure
Erwachsenenschwimmbrille mit Silikonriemen und
Nasensteg aus Silikon. Gläser aus Polycarbonat mit
Antifogbeschichtung und UV-Schutz. Lie fe rung in
weichem Kunststofftäschchen mit RV. Far ben sor-
tiert nach Vorrat. Art.-Nr. 6120380             11,95

V3Tec  SWIFT
Standard Schwimmbrille für Erwachsene. Mas-
kenband und Dichtung aus Silikon, Polycarbonat-
linse mit UV-Protektion, komfortabler Nasensteg
mit Schnellverstellung.
Art.-Nr. 6120461                                           7,99

Pool Nudel
Flexibler Schlauch aus geschlossenporigem PE-
Schaum. Vielseitige, sehr preiswerte Schwimm -
hilfe, auch als Auftriebsschaum für Boote
brauchbar. PE-Schaum 160 x ø 7 cm, ca. 120 g. Far-
ben nach Vorrat. Art.-Nr. 6140400              4,99

! Taucherbrille, Schnorchel und Schwimm -
flossen finden Sie auf unserer Home page
www.sport-schroeer.de

Palm  Universal Rückengurt
Universal Rückengurt mit zwei Abspannschlau-
fen. Guter Halt und angenehmes Gefühl durch
die textile Oberfläche. Seitliche Einkerbungen im
Schaum erlauben die An pas sung an verschie-
dene Sitzsysteme. 
S: Nylon Ripstop, 15 x 35 x 2,5 cm, 295 g.
            Art.-Nr. 2251821                           24,95
L: Nylon Ripstop, 20  x 42 x 3 cm, 413 g.
            Art.-Nr. 2251821-L                        32,95

Gurtpolster  PU-Schaum 
Zum Aufschieben auf den Rückengurt. Ange-
nehm weiches, isolierendes PU-Material. Mit
Ring(en) zum Verspannen im Boot.
1 Ring Art.-Nr. 2250050                    16,95
2 Ringe Art.-Nr. 2250060                    17,95

Zölzer Gurtpolster
Dieses Polster ergänzt den Rückengurt und
macht längere Fahrten angenehmer, wird auf den
Rücken gurt aufgeschoben.
Standard Nylon mit Schaumpol ste rung, ca. 37 x
10 x 1 cm Art.-Nr. 2250840                    21,00
Komfort größer und mit gepolsterter Hartkunst -
stoff  plat te zur besseren Aus steifung, ca. 34 x 16
x 1,5 cm Art.-Nr. 2250440                    25,90
Kombirückengurt Rückengurt und Gurt -
polster Stan dard sind fest miteinander vernäht.
            Art.-Nr. 2250260                    31,90

Rückenpolster
Aus PU zum Ver schrauben im Boot als feste
Rücken leh ne. Art.-Nr. 2250170             34,35

Rückengurt
Rückengurt aus 48 mm breitem, extra starkem
Polyester-Gurtband gefertigt. Mit Steckschnalle
einstellbar, Abspannung mit zwei losen Gurten.
Art.-Nr. 2250282                                        13,30

Prijon Rückenlehne hoch
28 cm hoch, kann gegen die serienmäßige Lehne
aus getauscht werden. Ragt aber ggf. in den
Spritz deckenkamin – bitte Bundweite der Decke
beachten. Art.-Nr. 2251151-L                  78,90

Rückengurte
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Sitzauflagen, Polster,  Fitt ings

Lettmann  Hüftpolster
Zur Volumenreduzierung der Sitze, mittels Gurt
zu befestigen. Fester Halt im Boot wann immer
er gebraucht wird... Lieferung paarweise.
Art.-Nr. 2280760                                        25,00

Prijon  Sitz- und Lehnenpolster
Sitz-Lehnen-Kom    bi na tion mit ein ge arbeiteter Wir -
bel stüt  ze. Ro bu stes Nylon-Gewebe mit ein ge ar bei -
te tem Schaum pol ster in der Sitz fläche und
vorgeformtem Schaum keil im Rücken   be reich. Pas -
send für die Prijon Tour Sitze mit flacher Leh  ne.
Art.-Nr. 2250780                                        67,90

Prijon  Vaco Sitzkissen
Sitzpolster speziell für den Tour-Sitz von Prijon, ge-
füllt mit Kunststoff-Kugeln und durch eine Va kuum-
Pumpe fixiert. Somit passt sich das Pol ster optimal
der individuellen Sitzform des Padd lers an und kann
auch während der Fahrt durch Be lüften und Ab-
pumpen geändert und fixiert werden.
Art.-Nr. 2251620                                      117,50

Prijon  Sitzauflage
Für den Prijon Tour-Sitz (Flex 4 Sitzsy stem), aber
auch für viele andere Sitze ge eignet. Angeneh -
me Textiloberfläche. Art.-Nr. 2250800  30,80

Harmony  Seat Pads
Bequeme, selbstklebende Sitzauflagen aus Mini -
cell-Schaum mit guten Iso la tions werten. Die di-
ckere Sitzauflage ist für eine höhere Sitzposition.
Comfortlift, 0,6 cm Art.-Nr. 2251590   21,95
Techlift, 2,5 cm Art.-Nr. 2251580          29,95

Palm  Universal Polster
Perfekt als Unterlage zum Umziehen, als beque-
mes Sitzpolster auf hartem Untergrund oder als
Knie polster für die Kanutour. Die Anwendungs -
mög lich keiten sind unendlich! Festes, isolierendes
Schaummaterial mit robustem RipStop-Überzug.
Faltbar mit Velcrofixierung, 43 x 45 x 2 cm, 141 g.
jetgrey  Art.-Nr. 2251830                           20,95

EVA-Sitzkissen
Warme, weiche und ergonomische Sitzauflagen
aus dem hervorragenden, geschlossenzelligen
schwar zen PE-Schaum Evazote. Die Größe S ist
insbesondere für Rennkajak- und Rudersitze vor-
gesehen, L für Wanderkajaks, D für Drachenboote. 

PU-Sitze 
Aus Po ly u re than ge  schäum   te Sit  ze ma chen das
Boot  fah ren be  quemer. Der ge schlos   senporige
Schaum nimmt kein Was ser auf. Ob Kajak, Ca na -
di er, Ruder- oder Se gel boot - diese Sitze sind
über  all einsetzbar. Weicher Sitz zum Auf le gen.
Art.-Nr. 2250100                                        25,95

Spezialsitze
Spezielle Sitz  kis sen aus PU, die auch in vielen an -
deren Boo ten für bequemen Sitz sorgen.  
für Bavaria Amazonas II o.Abb.
(ab BJ.1989) Art.-Nr. 2250070                  25,95
Ruder-/Rennbootsitzkissen o.Abb.
Art.-Nr. 2250130                                        16,95

Canadiersitz C5
Sitz mit zwei Gummis zum Ver spannen, z.B. auf
einer Ca na dier  sitz bank. Art.-Nr. 2250140    35,95
Canadiersitz zum Anschrauben, Sitz mit vier
Gewin de einsätzen zum festen Verschrau ben.
o.Abb.  Art.-Nr. 2250320                           49,95

Sitzauflage 
PU-Auflage spe ziell für Gatz Holz sitz bänke aber
auch für andere Bän ke mit 18,5 cm Breite, ca.
150 cm lang, kann beliebig ge kürzt werden.
Art.-Nr. 2250360                                       64,90

Thermarest® Lite™ Seat
Der ultraleichte Lite™ Seat ist wie geschaffen
für´s Abenteuer. Er bläst sich selbst auf und lässt
sich auf Taschengröße zusammenrollen. 
28 x 38 x 4 cm, ca. 90 g. 
blue night Art.-Nr. 2251131                   32,95

Thermarest® Trail™ Seat
Leichtes und kompaktes Sitzkissen mit prima Iso-
lation. Das bequeme Sitzkissen ist perfekt für
Camping, wandern, Stadion und für die Pausen
beim Autofahren. 41 x 30 x 3,8 cm, ca. 140 g. 
royal blue, green Art.-Nr. 2250121          26,95

Exped Sit Pad
Allzeit bereit: Als Sitzmatte unterwegs, im Kanu,
im Stadion, Verlängerung einer bestehenden
Schlaf mat te, Rucksack-Rückenpolster usw..
Selbstaufblasend mit Kombi-Flachventil zum Auf -
bla sen und Ablassen. 40 x 32 x 3,8 cm, 125 g, R-
Wert 3,3 (-5° C).
black oder terracotta  Art.-Nr. 2251841     24,95

High Colorado  Seat
Selbstaufblasendes Sitzkissen mit Po ly ester-
Ober ma terial. Maße: 40 x 30 x 3,5 cm, 180 g,
Packmaß: 31 x 8,5 gerollt inkl. zwei Straps und
Packbeutel.
blau      Art.-Nr. 2251180                              9,99

Alu Sitzkissen
Alufolie mit PE-Pol ste rung, ein ge fasste Rän der,
gute Iso la tion und be que mes, troc ke nes Sitzen.
35 x 35 x 0,5 cm, 20 g.Art.-Nr. 2250490     1,99

Relags® Sitzkissen
Faltbares Sitzkissen aus PE-Schaum. Passt in jede
Tasche oder jeden Rucksack. 28 x 35 x 0,8 cm.
blau      Art.-Nr. 2250620                             4,75

Prijon  Canadier sitz Comfort
Bequemes Sitzen auf al len fest verschraubten
Sitz bän ken. Die Nei gung der Lehne lässt sich
über Gurte verstellen. Art.-Nr. 2250510   48,50

Art.-Nr. €
S 29 x 18 x 1,4 cm 30 g 2251441-S 8,90
L 34 x 26 x 1,4 cm 50 g 2251441-L 9,90
D 40 x 12 x 1,4 cm 40 g 2250040 15,50

S + L

D
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Canadierzubehör

Wavecrest  Snap-In Seat
Zusatz Sitzbank aus ABS Kunststoff für die Mittel-
position im Canadier zum Einrasten am Süllrand,
passt bei vielen Booten mit Vinylsüllrand in der
Breite von ca. 86 bis 94 cm. Die Sitzbank funktio-
niert hervorragend für ein oder zwei mitpaddelnde
Kinder oder auch für einen zusätzlichen erwachse-
nen Paddelgast, die Tragfähigkeit beträgt gut 130kg.
Art.-Nr. 2251810                                      139,50

Wavecrest  Einhängesitz
Aus Alurohr mit Schaumplatte, einstellbar für je -
den Bereich im Boot und nahezu jeden Bootstyp.
Art.-Nr. 2250970                                       99,00

Cushgear Rückenlehne
Stabile Holz/Alu Lehne für alle fest verschraubten
Canadiersitzbänke. Diese Lehne ist auch klapp-
bar/in der Neigung verstellbar.
Art.-Nr. 2251280                                      112,50

Wavecrest  Sit Backer Chair
Für entspanntes Sitzen im Canadier kann eine
vollwertige Rückenlehne recht hilfreich sein, und
der Sit Backer Chair erfüllt diese Aufgabe. Eine
ge pol sterte Sitzfläche wird an der Sitzbank ver-
gurtet, ein pulverbeschichteter Stahlrahmen und
stabile Gurte zur Winkelverstellung geben dem
Rücken den gewünschten Halt. Funtioniert nur
mit fest verschraubten Sitzbänken.
Art.-Nr. 2251800                                       85,00

Holme für Canadier
Zum Selbsteinbau, ohne Be fe sti gungs ma terial.
Harmony Tragejoch, Esche natur 101 cm
Art.-Nr. 2251670                                        44,95
Querstrebe, Ducht (Querholm) aus Esche natur
zum Aussteifen von offenen Canadiern. Breite 99
cm.      Art.-Nr. 2251680                           41,95

Sitzaufhängung für Canadiersitze
Holz Wenonah, kompl. Satz (4 rostfreie
Schrau  ben mit Holz röhr chen, Unterleg -
schei ben und Muttern).
Art.-Nr. 2251220                          27,50

Alubleche (Set) Art.-Nr. 2251011             27,50

Zusatzsitze für Canadier
Bequeme Flecht-oder Gurtsitze zur Selbst mon -
tage, ohne Befestigungsmaterial.
82 cm breit, Sitzfläche 39 x 23 cm:
Flechtsitz 32,5" Art.-Nr. 2251291-32,5    54,95
Gurtsitz 32,5" Art.-Nr. 2251301-32,5    62,95
104 cm breit, Sitzfläche 53 x 24 cm:
Flechtsitz 41" Art.-Nr. 2251310            67,95
Gurtsitz 41" Art.-Nr. 2251301-41      72,95

Bucket Seat Ergonomischer Rattansitz. 81,5
cm breit, Sitzfläche 41,5 x 24 cm
Art.-Nr. 2251490                                        89,95

Sperrholzbank aus wasserfest verleimtem,
PU lackiertem Birkensperrholz (o.Abb.).
20 x 104 cm Art.-Nr. 1720040                    31,95

! Schöpfkellen, Lenzpumpen usw. finden Sie
auf Seite 86.

Zölzer Holm-/ Seitentasche
Wird mit Klettver schlüs sen am Quer  joch oder der
Sitz bank Ihres Ca na diers befestigt. Ideal auch als
Sei ten ta sche im Falt- oder Kunst  stoffkajak. Durch
den leichtgängigen Reißverschluss gut und
schnell zugänglich. Ma te rial Nylon PU-beschich-
tet, Nähte ver schweißt, zuverlässiger Schutz ge -
gen Regen und Spritzwasser.
S, 6 x 20 x 30 cm, ca. 80 g
Art.-Nr. 2370091                                       29,00
L, 6 x 20 x 50 cm, ca. 110 g
Art.-Nr. 2370091                                       36,00

Gatz PU-Sattelsitz 
Sattelsitz aus PU, kann kniend oder sitzend ge-
fahren werden, für alle Canadier, Lieferung ohne
Knieplatte. Wird lose ins Boot gestellt, 3900 g.
Art.-Nr. 2280220                                     108,90

Gatz Knieplatte 
Aus weichem PU, zum Kniend fah ren, für alle Ca-
nadier. Kann mit und ohne Gatz Sattelsitz ver-
wendet werden.
vorne und mitte Art.-Nr. 2250191-1         64,90
hinten   Art.-Nr. 2250191-2         64,90
Knieplatte aus blauem Weichschaum (o. Abb.).
            Art.-Nr. 2251730           45,90
Knieplatte ultraleicht aus PE-Schaum, kann nicht
mit dem Sattelsitz kombiniert werden. (o. Abb.).
            Art.-Nr. 2251200           42,90

Harmony  Seat/Kneeling Pad 
Gibt optimalen Halt dank extrem rutschfester
Oberfläche. 81 x 66 x 2,5 cm.
Art.-Nr. 2251330                                        59,95

Kniepolster 
Aus schwarzem PU-Schaum mit zwei Ösen zum
Si chern im Boot. Gut aus ge formt und sehr weich. 
Art.-Nr. 2250090 Paar                               19,95

Wavecrest Kniegurt-Kit
Dieses Komplettset beinhaltet: Zwei schwarze
Gurte mit Befestigung, vier graue Ösenplatten
mit je drei Ösen, vier Schaumkeile, Vynabond-
Kleber. Geeignet für Royalex Boote.
Art.-Nr. 2251410                                      189,95

Harmony  Gunwale Lash Kit
Süllrandleinenverspannung zur Sicherung von
Auftriebskörpern oder Gepäck. Komplettset mit
Leine, Ösen, Befestigungsmaterial.
Für Holzsüllränder
(mit Schrauben) Art.-Nr. 2251091-H        35,95
Für Vinyl-/Alusüllränder
(mit Nieten) Art.-Nr. 2251091-V                 44,95

Sea to Summit  Self Adhesive Lash Points
Die Self Adhesive Lash Points (selbstklebende An-
kerpunkte) sind ideal um Packsäcke an Deck zu be-
festigen, als Karabinerpunkte um anderes
Equip  ment zu befestigen und wann immer eine
super-stabile Schlaufe auf einer glatten Ober fläche
gebraucht wird. Speziell entwickelte TPU Patch
Oberfläche mit super-kräftigem 3M VHB Kleber.
Art.-Nr. 2251790                      4er Pack * 24,95

! Weitere Beschläge finden Sie ab Seite 178.

* = Dekoration nicht im Lieferumfang.



Canadierzubehör

Zölzer  Aufklebe-D-Ringe
Stabile D-Ringe zum nachträglichen Aufkleben
auf Faltbootdecks, Schlauchboote und natürlich
auch in Canadiern zum Sichern des Gepäcks oder
mit 50 mm D-Ring zur Befestigung von Schen -
kel gur ten. 
Alu D-Ringe 25 mm tailliert 
Farbe: schwarz, geschweißt aus PVC-Planenstoff
650 g/m²
Gr. S      50 x 100 mm Art.-Nr. 2251361     8,00
Gr. M     80 x 120 mm Art.-Nr. 2251361     9,90

Niro D-Ringe, runder Teller geschweißt aus PVC-
Planenstoff 1.300 g/m².
S     30 mm, 100 mm Ø Art.-Nr. 2251381     9,00
M   40 mm, 125 mm Ø Art.-Nr. 2251381   10,90
L     50 mm, 150 mm Ø Art.-Nr. 2251381   12,50

! Zur Befestigung von D-Ringen auf PVC, Ro -
ya lex® usw. empfehlen wir Zölzer PVC Kleber
(Sei te 177), für eine sichere Befestigung auf
GFK verwenden Sie bitte zusätzlich den Ver-
stärker TR 280.

Harmony D-Ringe
Diese Ringe lassen sich dauerhaft verkleben.
Durch das aufgenähte Gurtband erhält man auf
der Unterseite eine flächige Verklebung und
damit eine bessere Haftung.
D-Ring 2
5 cm D-Ring auf 15 cm Vinylpad
Art.-Nr. 2250931-2                                     13,95
D-Ring 1
2,54 cm D-Ring auf 12 cm Vinylpad
Art.-Nr. 2250931-1                                       8,95

Harmony  Flotation Bag Keeper
Befefestigungsgurt für Auftriebskörper mit D-
Ring Platte.
Art.-Nr. 2250480                                       31,95

Harmony  Minicell Foam
Minicell Platte für Reparaturen oder individuelles
Fitting. Natürlich auch für Kajaks.
Minicell Foam Board
121 x 30,5 x 7,5 cm Art.-Nr. 2280231-B 59,95
Minicell Foam Plank
121 x 30,5 x 2,7 cm Art.-Nr. 2280231-P 22,95
Minicell Schaum
121 x 30,5 x 0,6 cm Art.-Nr. 2280231-S  18,95

Pyranha Schaumplatte
Schaumplatte 50 x 50 cm/5 mm selbstklebend.
Art.-Nr. 2280790                                        18,95

$ GFK-Reparatur
Polyesterharze und Glasmatte/-Gewebe werden
zur Reparatur von Booten aus GFK (Glasfaser ver -
stärk ter Kunst stoff) verwendet, sind aber auch
zur Re pa ra tur anderer GFK Formteile geeignet.
La mi nier harze sind nicht wasserfest und müssen
deshalb zur Außenseite hin versiegelt werden.
Hierfür verwenden Sie am besten LT-Lack oder
Gelcoat 

YC  Poly-Glas Reparaturset
Zum schnellen beseitigen von Rost -
lö chern in Ble chen, als Schnell re pa -
ratur für Schäden und zur ört lichen
Ver stärkung von GFK-Tei len. Kom -
plett set mit Glasmatte und KR-Po ly -
ester-Reparaturharz. Für kleine

Schnell re pa ra tu ren o.k., bei größe ren Schä den
oder für eine dau er hafte Reparatur ist es sinn voller
ein La mi nier harz zu verwenden.
Nr. 0 für 0,15 m2  Art.-Nr. 2750121     12,40
Nr. 1 für 0,25 m2  Art.-Nr. 2750121      17,65

Yachtcare  Viscovoss Azur 
Transparentes Polyester-La mi nier -
harz mit Farb  in di ka tor; härtet mit
MEKP-Här ter. Ela sti  sches Harz mit
langer Aus härtzeit und gu ter Ver bin   -
dung zum Un ter grund. Wird mit Glas -
matte oder Gewebe verar bei tet. Für
das 2 / 5 kg-Ge binde be nö tigen sie
noch MEKP-Härter. Ver ar bei  tung: Rol -
 le / Pinsel, muss mit Schluss lack oder
Gelcoat ver sie gelt werden.

MEKP Härter
Für kobaltbeschleunigte Polyesterharze (z.B.
Azur); Zugabe 2 - 3 %. Achtung: Eine Här ter über -
do sierung ergibt (über den Weich ma cher an teil)
schlechte mechanische Eigenschaften.
20 g    Art.-Nr. 2750201-20                         3,80

100 g    Art.-Nr. 2750201-100                       7,60

YC  Gelcoat Reparaturset
Für die Reparatur von Feinschichten
(Gel coats) bei Pro dukten aus Glas fa -
ser-Polyester. Die Packung ent hält
u.a. Gelcoat harz, Tu benhärter und
Ar beits an leitung. An dere Farbtöne
kön nen durch Zu mi schen von PUR-

Ab tön pa sten oder durch mischen verschiedenfar-
biger Sets erreicht werden.
Folgende Farben sind erhältlich: reinweiß RAL
9010, cremeweiß RAL 9001, hellelfenbein RAL
1015, farblos (Farbe bitte mit angeben)
200 g    Art.-Nr. 2750101                           26,80

Yachtcare  Gelcoat Filler
Gelcoatspachtel zur Reparatur von
klei nen Beschädigungen. Die Re pa -
ra tur stelle ist nach der Aushärtung
hart, klebefrei und lässt sich gut
durch schleifen und polieren weiter -
be arbeiten. Einsatzgebiet: Bei Fein -
schichtrissen, tiefe Schrammen und
kleinen Ausbrüchen in der Außen-
haut eines GFK-Rumpfes muss das
darunter liegende Laminat wie der mit Gelcoat
vor Wassereintritt geschützt wer den.
80 g Gelcoatspachtel + 20 g CHP-Härter, Mess -
pi pette, Plastikspachtel. Topfzeit: ca. 20 Minuten.
reinweiß RAL 9010, cremeweiß RAL 9001 (Farbe
bitte mit angeben) Art.-Nr. 2750821     19,95

Yachtcare  Gelcoat Spray
2-komponentiges Gelcoat in einer
Spray dose. Es bildet die Versie ge lungs -
schicht bei großflächigeren Reparatur -
stel len im Gelcoat oder
Polyesterlaminat oder wird zur farbli-
chen Umgestaltung des Gelcoats im
Außenbereich verwendet. 400 ml 2-K
Aerosoldose, Ergie big keit ca. 2,0 m²

(min. 200 µm TSD). reinweiß RAL 9010, creme-
weiß RAL 9001 (Farbe bitte mit angeben)
400 ml  Art.-Nr. 2750831                           25,95

Yachtcare PUR-Abtönpaste
Zum färben/abtönen von Polyesterharz, Schluss -
lack oder Gelcoat, sehr ergiebig – nur vorsichtig
bei mischen! Folgende Farben sind erhältlich:
weiß, schwarz, rot, blau, gelb, grün.
10 g      Art.-Nr. 2750111                              4,15

Yachtcare Topcoat
Schlusslack für GFK-Laminate, licht-
stabilisiert. Versiegelt die Re pa ra tur -
stel le zuverlässig, sorgt für eine glatte
Ober flä che. Inkl. Härter.

YC  Glasfaserspachtel V11
Glasverstärkte Füllmasse für höher
be anspruchte Verfüllungen. V11 haftet
auf Blech, Holz, Be ton und Glas fa ser -
kunst stoff, inkl. BPO-Härter.
200 g    Art.-Nr. 2750191                              7,50

Yachtcare  FEW Elastic
Weißer Füll- und Feinspachtel für Ble -
ch, GFK usw.. Feinporige Qua li tät mit
exzellenter Schleif bar keit, muss über -
lackiert werden, inkl. BPO-Härter.
250 g Art.-Nr. 2750270        7,85

Art.-Nr. € €/kg
0,5 kg incl. Härter 2750011 15,65 31,30
1 kg incl. Härter 2750011 19,80 19,80
2 kg-Gebinde 2750011 36,25 18,12
5 kg-Gebinde 2750011 80,70 16,14
Großgebinde auf Anfrage

Art.-Nr. € €/kg
250 g weiß 2750591 13,05 52,20
500 g weiß 2750591 18,50 37,00
500 g transparent 2750591 23,50 47,00

Reparaturmaterial
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$ Epoxy-Reparatur
Aufgrund der besseren Elastizität und vor allem
der höheren Verklebefestigkeit geeignet zum
Bau/ Re paratur hochwertiger GFK/CFK Teile wie
z.B. Boo te oder Paddel aus Carbon. Auch für die
Re pa ra tur von Royalex® und Prilite geeignet.
Die Verarbeitung von Epoxy sollte wg. der Ge -
sund heits- und Umweltgefährdung mit entspre-
chend sorg fältiger Anwendung erfolgen.

Yachtcare  Epoxy BK
Lösemittelfreies, dünnflüssiges, transparentes
Beschichtungs-, La mi  nier- und Vergussharz. Das
Harz ist wasserbeständig und härtet an der Ober-
fläche klebfrei aus.
Wird mit Glas-, Kohle-, oder Ara mid  gewebe ver-
arbeitet, nicht für Glas matte geeignet.

Yachtcare
Epoxy-Fix Reparaturset
Für die Reparatur von Epoxy- und Po -
ly  ester tei len. Mit dem im Set ent hal -
 te nen Ge we be und Leicht füll stoff kann
ein hoch festes Laminat, aber auch ei -
ne Spachtelmasse hergestellt wer den.

200 g Epoxyd-Harz, Glas ge we beband, Leicht -
füllstoff, Schleif papier und Ge brauchs an wei sung.
Art.-Nr. 2750480                                       29,00

Yachtcare  Super Epoxy
Extrem haftstarker, wasserbestän-
diger, transparenter Zwei   kom po -
nen ten-Kleber auf Epo  xy-Ba sis.
Ideal für die schnel le, aber dau er -
hafte Reparatur, klebt Holz, Metall,
Sty ropor und viele Kunststoffe.
30 g  Art.-Nr. 2750390        9,60

KOD Epoxy Kleber
Epoxyd-Minutenkleber. Schnellhärtender, trans -
pa renter 2 Komponenten-Klebstoff. Einfache Do -
sie rung durch Doppelspritze. 
24 ml    Art.-Nr. 2750730                           10,95

Yachtcare  Easy Epoxy
Zweikomponenten Reparatursy stem.
Wird durch einfaches kneten aktiviert,
ideal für die Ab  dichtung von Lecks und
Rissen in  nerhalb kürzester Zeit, haftet
auf unter schied lich sten Unter grün den
und kann sogar auf feuch ten Un ter -
grün den angewendet werden. Prima
für die Reparatur von kleineren Schä-
den an Royalex®.

57 g      Art.-Nr. 2750620                           12,25

$ Verstärkungsmittel
Polyester- und Epoxyharze benötigen Ver stär -
kungs  mittel um die benötigte Fe stig keit zu erzie-
len. Die Gewebe haben eine höhere
Zug fe stig keit und sind für alle Harze geeignet.
Glasmatte lässt sich leichter formen, eignet sich
aber nur für Po ly ester har ze.

Yachtcare  Glasmatte 
Feinfädige Matte dient als Ver stär kungs  mit tel für
Po ly ester harze. Breite: 1,25 m, Harz be darf 300g-
Matte ca. 900 g/m2, 450g-Matte ca. 1200 g/m2

300g/m2 1 m2 Pack Art.-Nr. 2750150      11,55
300g/m2 5 m2 Stück                               33,90
450g/m2 1 m2 Pack Art.-Nr. 2750170      11,70
450g/m2 5 m2 Stück                               39,95

Yachtcare Glasgewebe 
160g/m2 Köperbindung. Breite 1 m, Harzbe darf
ca. 160 g/m2.
1 m2 Pack Art.-Nr. 2750060                    16,45
300g/m2 Leinwandbindung, Breite 1 m, Harzbe -
darf ca. 300 g/m².
1 m2 Pack Art.-Nr. 2750770                      9,85

Carbon/Aramidgewebe 165g/m2 o.Abb.
Bidirektionales Kohle-/Aramidfaser-Gewebe mit
165 g/m². Leinwandbindung. Harzbedarf ca.
250g/m². 100 x 85 cm.
Art.-Nr. 2750760                                        62,30

Glasgewebeband o.Abb.
Z.B. als Außennahtband für Kajaks. 225g/m2.
30 mm breit Art.-Nr. 2750021-30      m 0,66
50 mm breit Art.-Nr. 2750021-50      m 0,95

Aramidgewebeband o.Abb.
Z.B. als Außennahtband für Kajaks.
30 mm breit Art.-Nr. 2750781-30      m 4,50

Aramid Bugschutz
Zur Verstärkung von Bug und Heck bei Canadiern
aus Royalex oder Composite. Das Boot sieht
nach der Montage nicht mehr ganz so gut aus,
dafür bietet der Bugschutz effektiven Schutz vor
Ver schleiß. Zwei Filz-Vliese ohne Harz, Sie benö-
tigen dazu noch Epoxy-Harz zum Auflaminieren.
Art.-Nr. 2750720                                        37,50

$ GFK Reinigung
Reiniger für Polyester- bzw. Lackoberflächen, sili-
konfrei, deshalb keine Beeinträchtigungen bei
evtl. späteren Reparaturen.

Yachtcare
Reinigungsmittel A

Aceton, mit sehr gutem Lö se ver -
mö  gen, für Werkzeuge (notfalls
Hän de), brennbar.
1 Liter  Art.-Nr. 2750260     8,90

Yachtcare  Poly Glanz
Wachshaltige Polierpaste für
Kunst stoff- und Lack flä chen, 200
g-Dose. Art.-Nr. 2750380    14,10

Yachtcare Boat Cleaner
Gründlicher, hochwirksamer Rei ni ger
für stärker ver  schmutzte bzw. ver -
witterte Oberflächen aus GFK, Me tall,
Aluminium und div. Kunst stoffen
500 ml Art.-Nr. 2760780             11,65

Yachtcare  Boat Polish
Reinigt leicht verwittertes Gelcoat bzw. Farb an -
stri che porentief und hinterlässt nach dem polie-
ren eine hochglänzende Oberfläche.
500 ml  Art.-Nr. 2760620                           12,90

Yachtcare  Boat Wax
Versiegelungswachs mit UV-Filter und Lang zeit wir -
kung. Enthält brasilianisches Carnauba-Wachs.
300 g    Art.-Nr. 2760790                           24,00

Xerapol Polierpaste o. Abb.
Zur Oberflächenpflege und zum Entfernen kleiner
Kratzer bei PriLite und Styrolight Kajaks, 50 g.
Art.-Nr. 2760960                                        14,50

$ PU Lack
Zum Versiegeln von Holzteilen und zur Grun die -
rung von Holzteilen, wenn ein Polyesterlaminat
auf Holz aufgebracht werden soll.

Klepper Gerüstlack o.Abb.
Klarlack für Faltbootgerüste, Holzpaddel, ...
600 g Dose Art.-Nr. 2750490            22,00

YC  Clear Coat
Hochglänzender Klarlack für alle
Holz untergründe im Überwasser-
bereich. Gleichermaßen für Innen
und Außenflächen geeignet. Der
Lack ist dau erelastisch, witterungs-

und UV-stabil und bietet dauerhaften Schutz im
Seeklima. Ergiebigkeit: ca. 12 m²/l je Anstrich.
transparent, 750 ml Art.-Nr. 2750800     21,90
Coating Thinner (Verdünnung)
750 ml  Art.-Nr. 2750810                           13,90

$ PU Kleber
Elastischer Einkomponenten-Kleber z.B. für
Ramm kappen, Schottwände und zum einkleben
von Steu er schie nen in laminierte Boote.

Uniflex PU
PU Kleber, Kartusche für Auspresspistole 310 ml.
schwarz oder weiß Art.-Nr. 2750461     10,80

Sikaflex o.Abb.
PU-Kleber, Tube 70 ml.
schwarz oder weiß Art.-Nr. 2730201        7,30

Goop
Zum Verkleben von Schaumabschottungen in
HTP-Kajaks. 
Tube 110 ml. Art.-Nr. 2750631-110             10,80

$ Schnellreparatur
Für vorübergehende Reparaturen, ideal für unter-
wegs. Nicht für dauerhafte Reparaturen geeignet.

Reparatur Band
Selbstklebendes Ge we -
be band  50 Meter, 50
mm breit, 0,28 mm sta -
rk, silber oder schwarz.
Art.-Nr. 2710141   23,95

Art.-Nr. € €/kg
0,5 kg-Gebinde 2750671 29,00 58,00
1 kg-Gebinde 2750671 43,35 43,35
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Ducktape 
Selbstklebendes Gewebeband für kleine Re pa ra -
turen an Booten, Zelten usw. 5 Meter Rolle, 50
mm breit, silber, schwarz.
Art.-Nr. 2710081                                          5,80

Ripstop Spinnaker Tape
Speziell zum Reparieren von Se -
geln, aber auch für Planen usw..
Selbstklebend, wasserfest, reiss-
fest. 4,5 m Rolle, 50 mm breit.

weiß, schwarz Art.-Nr. 2710160              10,10

$ Keel Easy
Selbstklebende PVC-Streifen um an Stellen mit
be son ders hoher Belastung eine haltbare Ober-
fläche zu schaffen. Ideal als Verschleißschutz für
(See-) Kajaks kann es auch als Bug- oder Heck-
schutz bei Canadiern oder Ruderbooten verwen-
det werden.

Keel Eazy
Selbstklebend, für Fiberglas-, PE- (lt. Hersteller
möglich, wurde von uns noch nicht getestet),
ABS- und Me tall oberflächen. Kann über die volle
Boots län ge oder nur an belasteten Stellen ange-
bracht werden.
50 mm, schwarzArt.-Nr. 2750791       m 10,90
50 mm, weiss Art.-Nr. 2750791       m 10,90
100 mm, schwarz Art.-Nr. 2750791 m 21,90

$ Neoprenreparatur + Pflege
Kleber für die schnelle Reparatur unterwegs,
oder für kleinere Reparaturen. Größere Schäden
müssen in einer Spezialwerkstatt genäht wer-
den. Wir helfen Ihnen hier gerne weiter.

McNett Aquasure™
Elastischer Klebstoff, weltweit akzeptiert als der
„In dustriestandard” für den Wassersport. Aqua su -
re ist eine einzigartige Ure than  mischung. Her vor -
ra gende Klebe er geb nisse und auch geeignet zum
groß flächigen Be schich ten. Die dauerhaften Kle be -
stellen sind ab nut zungs  sicher, flexibel, was ser fest.
Für Neo pren, Gummi und andere Ma te ri alien.
transparent, 28 ml Art.-Nr. 2720221         8,50
2 Tuben a  7 g Art.-Nr. 2720221         8,50

McNett Cotol-240™
Vorreiniger und Aushärtungsbe schleuni -
ger für Seamgrip und Aquasure.
15 ml Art.-Nr. 2720230                7,50

McNett  Black Witch
Industrie-Kontaktkleber für die schnelle Reparatur
von Neopren-Bekleidung, Spritzdecken, Stiefeln
und weiteren Gummi-Artikeln.
schwarz, 28 ml Art.-Nr. 2720280                7,25

McNett MiraZyme
Umweltfreundlicher Geruchvernichter für
Neopren-Anzüge, Füßlinge usw.. Zehn
hochspezialisierte, lichtaktivierte Mikro -
ben sorgen für schnelle und sichere Ge -
ruchvernich tung. MiraZyme ins Wasser
ge ben, Equipment eintauchen und an der
Luft trocknen – geruchfreies Equipment!

Weil MiraZyme aus der Natur kommt, kann es di-
rekt und ohne Aus wir kun gen in die Gewässer,
sprich in die Natur, zu rückgeführt werden. Unent-
behrlich bei Leih- und Vereinsausrüstung.

Latexmanschetten
Ersatzman schet ten für
Trocken    an züge und Pad del -
 jacken, Alle Manschet ten inkl.
Kleber.

Hals, Gr. 1 (XXS/XS), Gr. 2 (S/M), Gr. 3 (L/XL), Gr.
4 (XXL) Stck. Art.-Nr. 2720011              34,00
Arm, Gr. 1 (146 - XS), Gr. 2 (S - XXXL).
Paar      Art.-Nr. 2720021                          32,00
Bein, Paar Art.-Nr. 2720030                    34,00
Kleber, einzeln Art.-Nr. 2720040               9,90

! Nutzen Sie ggf. unseren Reparaturservice für
Latexmanschetten, Näheres auf Seite 98.

McNett  Seal Saver
Pflegemittel für alle Manschetten an
Tro cken anzügen und Paddeljacken. Re -
gel mäßiges Auftragen erhält die Flexi-
bilität, ver mindert zu verlässig die
Alterung und er leichtert das An- und
Ausziehen der en gen Manschetten.

37 ml    Art.-Nr. 2720120                              7,25

$ Gummireparatur + Pflege
Reparaturmaterial für alle Gummiartikel wie z.B.
Schlauchboote, Faltboothäute usw.. Nicht für
PVC geeignet!

TipTop  TT02 Fahrradset
Geeignet für kleinere Not re pa -
ra tu ren an Falt- und Schlauch -
booten aus Gum mi, na tür lich
auch für Fahr rad schläu  che.
Art.-Nr. 2730460              2,95

Klepper Kielstreifen
Aus CSM („Gummi”), 490 cm lang. Vorbe han delt
mit Schutz folie, schwarz oder grau.
6 cm breit Art.-Nr. 2730151-6          42,00

25 cm breit Art.-Nr. 2730151-25      150,00

Klepper Gummilösung
u.a. zum Kleben von Kielstreifen.

Grabner Werkstattkleber o.Abb.
2-Komponenten-Gummikleber.
100 ml Dose Art.-Nr. 2730571            15,00
250 ml Dose Art.-Nr. 2730571            25,00

Grabner  Hochglanz Bootspflege
Emulsion, zur Pflege der Gummihaut er forderlich.
Ver hindert das Aus trocknen der Bootshaut. 
1000 ml Art.-Nr. 2760640                     30,00

Klepper Gummipflegemittel
Emulsion, zur Pflege der Gummihaut er forderlich.
Ver hindert das Austrocknen der Haut. 
500 ml  Art.-Nr. 2760140                           12,00

Talkum
Zum Einlagern der Bootshaut, Puder.
100 ml  Art.-Nr. 2760100                              5,90

$ PVC-Reparatur
Reparaturmaterial für alle PVC-Artikel wie z.B.
Bootshäute, Auftriebskörper, usw., mit oder ohne
Gewebe, nicht für Gummi geeignet!

PVC  Kielstreifen
Zur Verstärkung u. Reparatur
von Faltbooten mit PVC-Haut,
500 x 6 cm.
Art.-Nr. 2730060            29,00

PVC Kleber o.Abb.
Für Kielstreifen und anderes aus Weich-PVC.

TipTop  Camplast
Für Artikel aus Weich-PVC auch mit Ge we be,
oder Kunstleder, z.B. Ba  deboote, Auf triebs kör per,
Plansch becken, Stuhlbezüge usw..
Nr.1 1 Tube Kleber, 4 versch. große, klare Flicken,
Schmirgel und Anleitung.  Art.-Nr. 27302403,95
Nr.3 10 versch. große, klare Flicken, 2 Tuben Kle -
ber, Rauhpapier und Anleitung.
Art.-Nr. 2730250                                          9,95

Verstärker  TR 280 o.Abb.
Für Fremdmaterialien und hochwertige Ver kle -
bun gen wird der PVC-Kleber mit 5% Verstärker
verarbeitet. 10 ml Art.-Nr. 2730190             3,50

Air-Stop o.Abb.
PVC-Folienklebemittel. Gegen Schä  den an Auf -
blas artikeln. Art.-Nr. 2730050                     3,90

Art.-Nr. € €/100ml
15 ml Travellerpack 2760740 2,35 15,67
250 ml Flasche 2760900 10,35 4,38

Art.-Nr. € €/kg
700 g Dose 2730010 35,00 50,00
25 g Tube 2730020 6,10 244,00

Art.-Nr. € €/100ml
60 ml Tube 2730161-60 7,50 12,50
100 ml Dose 2730161-100 10,90 10,90
200 ml Dose 2730161-200 16,50 8,20
500 ml Dose 2730161-500 32,50 6,50
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$ Imprägnierung, Nahtdichter

Seam Grip
Zum Abdichten von Nähten und kleinen Stoff -
schä den. Seam Grip bleibt elastisch, trocknet
nicht aus und wird nicht porös. 

Rapide  Imprägnierung Waterproof Spray
Verleiht Leder und Textilien, auch atmungsaktiven
und wasserdichten Funktionstextilien, höchste
Imprägnierkraft und wirkt schmutzabweisend. 
400 ml  Art.-Nr. 2761191                              7,95

Nikwax  Tent & Gear Solar Proof
Umweltfreundliches UV-Schutz Imprägnierspray
für Zelte, Rucksäcke, Fototaschen, Markisen
uvm., schützt vor UV-Alterung – erneuert den
Abperl effekt.
500 ml  Art.-Nr. 2761040                           15,00

Nikwax Cottonproof
Umweltfreundliche, einwaschbare Imprägnierung
für Baumwolle, Baumwollmischgewebe und
Segel tuch, erneuert den Abperleffekt – erhält die
At mungs aktivität.
300 ml  Art.-Nr. 2761050                           14,00

Verdeckimprägnierung o.Abb.
Hochkonzentriert, flüssig, wird mit dem Pinsel
aufgetragen, nur für Baumwolle geeignet. Für
Falt boot  oberdecks, Markisen, Baum woll per sen -
nin ge und dergleichen.
Klepper, farblos, 1000 ml.
Art.-Nr. 2760010                                        35,00
Pouch Imprägnierfarbe, blau, grün oder rot,
1000 ml, reicht für ca. 3 - 6 m².
Art.-Nr. 2760891                                        47,00

$ TPU Kleber
Kleber für TPU-Bootshäute.

Klepper TPU Kleber
Kleber für Klepper Bootshäute aus TPU (Thermo -
plastisches Polyurethan). 
60 g Tube. Art.-Nr. 2730030                     6,90

$ Zeltreparatur

Coghlans  Nylon Zelt-RepSet
Umfangreiches Set für Syn the tik zel te: 2 selbstkl.
Ny lonflicken, 2 Flicken aus Netz ma terial, 2 Rollen
Ny longarn (blau + grün), 1 Na del, 3 Rep.-Hülsen,
114 cm Elastikseil, 14 ml Naht  dichter (Tube), Schie -
beverschlussbeutel.  Art.-Nr. 3731160            6,95

McNett Tenacious
Rolle mit 50 cm Dichtungs- und Re pa ra tur kle be -
band. Bestens ge  eig net für die schnelle, prak -
tisch unsichtbare Re paratur von Ris sen und
Schnit ten, Löchern etc. in und an Zelten und Be -
klei dung. Nicht geeignet für si li ko ni sierte Ober -
flächen. 7,6 cm breit. Art.-Nr. 2710150       6,95

$ Sonstige Pflegemittel

Nikwax  TX Direct Spray
Aufsprühbare Imprägnierung auf Wasserbasis für
Bekleidung mit Wetterschutzmembran, für Hard-
und Softshells – erneuert den Abperleffekt.
300 ml  Art.-Nr. 2760270                           16,00

Nikwax  TX Direct Wash In
Einwaschbare Imprägnierung auf Wasserbasis für
Bekleidung mit Wetterschutzmembran, erneuert
den Abperleffekt – für Funktionsbekleidung (Hard -
shells, Softshells, Fleece), erhält die Atmungs ak ti -
vität .  300 ml Art.-Nr. 2760490          14,00

Nikwax  Tech Wash
Speziell für Membranbekleidung entwickeltes
Flüssigwaschmittel. Greift die Imprägnierung
(DWR) nicht an, für alle Membranen, Softshells,
Fleeces – Verbessert die Atmungsaktivität.
300 ml  Art.-Nr. 2760770                           10,00

Nikwax  Down Wash Direct
Pflegemittel für die Reinigung und Optimierung
von Daunenprodukten. Bei jedem Waschgang
wird die Atmungsaktivität und der Abperleffekt
von normaler und hydrophober Daune erneuert.
300 ml  Art.-Nr. 2761211                            12,50

Nortik  Corrofilm
Schützt Aluminium-Gestänge vor Korrosion. Ge-
eignet für alle Alugestänge. Korrosionsschutzflüs-
sigkeit, die einen transparenten, harten,
wachsartigen, dünnen Film mit ausgezeichneten
Schutzeigenschaften hinterlässt. Der große Vor-
teil gegenüber Silikonspray, Fett, etc.: Es trocknet
und klebt nicht - d.h. es bleibt auch kein Sand o.ä.
in dem Maße daran hängen, wie das bei anderen
"Mittelchen" der Fall ist. Empfehlenswert für alle
Alugestänge bei Salzwassereinsatz. Sprühdose.
500 ml. Art.-Nr. 2761230               29,90

Ballistol Spray
Ein Be griff im Bereich schmieren, konservieren,
pfle gen. Zur Gängig machung von Schlössern,
klem menden Lagern oder die Pflege von Leder,
Gummi und vielen anderen Stoffen – Ballistol Öl
hilft überall. Es ist medizinisch reines Weißöl, auf
rein natürlicher Ba sis. Universalöl, dermatologisch
getestet und mit einem „Sehr Gut“ bewertet.
50 ml    Art.-Nr. 2760681-50                         3,85

Relags Seifenkonzentrat
Milde und biologisch abbaubare Seife für Kopf
und Körper. Süss- und Salz was ser ge eignet. 20-
fach konzentriert, deshalb extrem ergiebig.
100 ml  Art.-Nr. 2760300                             6,50

Art.-Nr. € €/100ml
28 ml Tube 2760221 8,50 30,36
2x 7 ml Kombipack 2760221 8,35 59,64

Prijon Gepäcknetz 
Inkl. Gummi, 4 Kunststoffriemenbügeln und Nie ten.
klein    30 x 40 cm Art.-Nr. 2360271    27,00
groß    30 x 60 cm Art.-Nr. 2360271    27,00

Zölzer Gepäcknetz
Elastische Ge päck net ze, inkl. Gum mi schot und
ei nem Kunst stoffkarabiner. Zur nach träg lichen
Mon ta ge auf Bootsdecks.
S      30 x 40 cm Art.-Nr. 2360351-S        14,50
M     30 x 60 cm Art.-Nr. 2360351-M       16,90

Riemenbügel Edelstahl
lichte Weite 25,5 mm Art.-Nr. 2321451-25 2,20
             31,0 mm Art.-Nr. 2321451-31 2,45

Prijon  Riemenbügel Kunststoff 
lichte Weite 20 mm Art.-Nr. 2320560      2,80
mit Durchgangsloch Art.-Nr. 2320570      2,80

Prijon Diebstahlsicherung
Edelstahlbügel kompl. mit Spezialschrauben dazu
pas sendem Schlüs sel und Hutmuttern für die
Selbst montage am Boot.  Art.-Nr. 256071014,50

Fenderöse Niro 
Fenderöse aus Edelstahl, auch geeignet als Lei-
töse, stabiler Befestigungspunkt, Diebstahlsiche-
rung usw.. 9 mm Art.-Nr. 2321061-9    1,65
10 mm  Art.-Nr. 2321061-10                2,25
16 mm  Art.-Nr. 2321061-16                2,35

Prijon Topcleat 
Für Decknetze, Rundumleinen usw., für Tauwerk
bis 6 mm ø, inkl. Schraube
Art.-Nr. 2320260                                          3,60

Lettmann Deckfitting
Zwei Durchführungen, für Decknetze, Rundum-
leinen usw., kompl. mit Verschraubung.
Tauwerk bis 6 mm ø Art.-Nr. 2360251-6   3,50
Tauwerk bis 8 mm ø Art.-Nr. 2360251-8   3,50
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Kajaksport Stauraumdeckel
Aus PU, z.B. für Lettmann, Francesconi, P&H,
Venture Kayaks, Robson, Prijon Custom und viele
andere Boote, passende Einbaurahmen auf An-
frage. Achtung nicht kompatibel mit Valley-Luken!
rund 100 mm ø Art.-Nr. 2360491-100    18,90
rund 150 mm ø Art.-Nr. 2360491-150    22,50
rund 200 mm ø Art.-Nr. 2360491-200    25,50
rund 240 mm ø Art.-Nr. 2360491-240    28,90
oval 440 x 260 mm Art.-Nr. 2360501-M    51,90
oval 420 x 300 mm Art.-Nr. 2360501-L     45,00
Prijon Stauraumdeckel o.Abb.
Bitte Bootstyp und Baujahr angeben.
Neopren vo. oder hi. Art.-Nr. 2360411    30,00
Kunststoff vo. oder hi. Art.-Nr. 2360481    37,80
Bavaria Stauraumdeckel o.Abb.
Ersatzdeckel für Bavaria Stau räu me, 223 mm ø
mit Ba jonett verschluss. Passt auch für den Heck-
stauraum vom Prijon Capri (bis BJ 2012).
Komplett mit Einbauring Art.-Nr. 2360010 33,80
Deckel lose Art.-Nr. 2360020           19,90

Prijon Tagesluke
Tagesluke mit dichtem Neo prensack zum Selbst -
 einbau. Sie benötigen ei ne ebene Flä che von ca.
20 cm ø. Ersatzteil für Prijon Kajaks ab BJ
2012/2013. (Schrauben (M4x14) Muttern, usw.
auf Seite 158)
Einbauring Art.-Nr. 2360441-1778          11,00
Neoprensack, gerade Art.-Nr. 2360441-1447 7,80
Neoprens., gebogen Art.-Nr. 2360441-1512 15,80
PU-Deckel Art.-Nr. 2360441-1777          14,00

Griffschlaufe
Prijon/Eskimo PU-ummantelt, auch als 3.Griff
hin ter dem Süllrand Art.-Nr. 2280340    16,00
Lettmann Handgriff WW Art.-Nr. 2280720 9,00

Tragegriff/Toggel
Lettmann Toggel zum Einknoten, zwei Löcher
für Tau werk bis 6 mm.Art.-Nr. 2280550     4,00
PrijonTragegriff mit Grundplatte zum Anschrau ben.
Art.-Nr. 2280670                                       20,80

Prijon  Befestigungshaken
Für Rückengurtgummi / Führung für Treidelleine
Art.-Nr. 2320550                                          2,80

Prijon  Steuerseildurchführung
Art.-Nr. 2260690                                          4,00

Prijon  Steuerblattführung
wird mit zwei Schrauben auf dem Oberdeck be-
festigt, etwas komplizierte Montage 
Art.-Nr. 2260960                                       26,40

Prijon  Steuerseilverstellung
Einfachste Längenverstellung der Steuerseile.
Gurt band inkl. Befestigungsschraube.
Art.-Nr. 2261010                                  Stck. 5,00

Seilklemme 
für Steuerseile Edelstahl Art.-Nr. 2260610 3,85

Line Lok
Seilspanner für Seile bis 3 mm ø, z.B. für Zeltlei-
nen, Steuerseile Art.-Nr. 2321260      0,45

Klepper  Ersatzteile
T-Stück für Rückenlehne Art.-Nr. 2360710      7,10
Schnappverschluss Alu Art.-Nr. 2360720  11,20
Klappenraste hoch Art.-Nr. 2360731-H 9,10
Klappenraste flach Art.-Nr. 2360731-F  9,10
Bordwandlasche Art.-Nr. 2360750     7,50
Rundstabhalter Art.-Nr. 2360330    6,00
Drehverschluss innen Art.-Nr. 2360741-I    7,10
Drehverschluss außen Art.-Nr. 2360741-A  7,10
Steuerquerteil Aluminium Art.-Nr. 2360030  17,00
Steuerstift Tour Steuer Art.-Nr. 2360040  11,00
Steuerstift FlipOff Steuer Art.-Nr. 2360041  13,00
Steuerseile Aerius Paar Art.-Nr. 2260171  45,00

Ratschenbänder
Zur Rückengurtverstellung.
Wave Sport, passend u.a. für Prijon, 30 cm,
Nutzlänge 22 cm Art.-Nr. 2360620    Stck. 9,95
Pyranha Komplettset zur Befestigung des Gurt -
pols ters Art.-Nr. 2360630           39,95

Prijon  Rändelmutter Kunststoff
Für Prallplattenbefestigung, Rückengurte usw.
M 8, u.a. für Prallplatten von Prijon (bis 2015),
Dagger UK Art.-Nr. 2320531-M8       2,40
M 6, u.a. für Prijon Rückengurte, Prallplatten von
Prijon (ab 2016), Pyranha
Art.-Nr. 2320531-M6                                    2,30
Wave Sport (bis 2012), auch passend u.a. für
Riot, Dagger (US-Produktion), Gewinde ¼ Zoll
Art.-Nr. 2360640                                          5,00
Pyranha Schrauben- und Mutternset zur Befes-
tigung der Pyranha Prallplatte. Gewinde M6.
Art.-Nr. 2360690                                          9,99
Dagger Sternmutter (o. Abb.) (UK-Produktion),
Ge win de M8. Art.-Nr. 2360650             4,50

! Flachkopfschrauben für die Prallplattenbefesti -
gung finden Sie auf Seite 181.

Ablassschrauben Kajak
Hier finden Sie Ablass schrau -
 ben/Lenzstopfen für die
ver  sch iedensten
Boo te. Andere
Grös sen/Modelle
auf An fra ge.

Ablassschraube Prijon 
u. Eskimo (bis BJ ̀ 98, ab BJ ̀ 05) mit Ba  jo nett ver -
schluß, schwarz Art.-Nr. 2320250             6,00
Ablassschraube Eskimo/Lettmann
Eskimo (BJ `99 - `04), Lettmann (ab 2013).
grau      Art.-Nr. 2320410             5,00

Ablassschraube Sealect
Wasserablassschraube mit Dichtungsring, passt
für di ver se Boote, z.B. Liquid Logic, Jackson Kayak,
Dagger, Wavesport, Robson, Old Town Kajaks.
Art.-Nr. 2321980                                          3,50
Ablassschraube Pyranha
Art.-Nr. 2320730                                          7,99

Ablassschraube Wave Sport
und Dagger Art.-Nr. 2321030             4,95
Ablassschraube Lettmann
(Gummistopfen) Art.-Nr. 2320720             4,00

Ablassschraube  Rainbow o.Abb.
            Art.-Nr. 2321070             5,95
Ablassschraube  Jackson Kayak o.Abb.
bis 2015 Art.-Nr. 2321841             7,00
ab 6/15 Art.-Nr. 2321841             7,00

Bootswagensplint
Federsplint Stahl verzinkt, 4mm ø für Eckla
Boots wa gen. Art.-Nr. 2520240            1,40
Kunststoff für Bavaria Bootswagen
Art.-Nr. 2520260                                          2,00

Griffkugel 
31 mm, u.a. für Bergegurte an Schwimmwesten.
Art.-Nr. 2770400                                          1,20

Edelstahlring
50mm, für Schleppleinen, Brust  gurte von
Schwimm westen usw.. Art.-Nr. 2430230  1,40

Triangel
Edelstahl, 60 x 6 mm, für Rücken gurt befestigung,
Bergeleinen usw.. Art.-Nr. 2770500            6,90
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Paddelhülsen
Innenhülse GFK für 30 mm Alu- und GFK-Schäfte,
28 mm ø, ohne Federclip Art.-Nr. 215019018,50
Chromhülse für Holzpaddel, mit Druckknopf
Garnitur Art.-Nr. 2150050                     24,50

Federclip
Edelstahl 8 mm Art.-Nr. 2150200       3,95

Krückengriff
Aus Kunststoff für Canadierpaddel.
zylindrischer Schaft Art.-Nr. 215014012,70

Tankaverschluß
Schnurstopper für Kordeln bis 5 mm.
rund     Art.-Nr. 2770060                        0,60
eckig    Art.-Nr. 2770050                        0,60

Verschlußstopfen
Für Auftriebskörper, Luftmatratzen, usw.            
schwarz 11 mm ø Art.-Nr. 2770141-11   1,15
schwarz 12 mm ø Art.-Nr. 2770141-12   1,55
weiß     8 mm ø Art.-Nr. 2770141-8          0,55

Prijon Reparaturstift
HTP-PE für Klebepistole (bit te Far be angeben).
Art.-Nr. 2750411                                          3,00

Clamcleat 223
Ideal zum Herstellen einer verschiebbaren Seil -
schlau fe, z.B. für Fangleinen. Läßt sich sehr
schnell lösen und befestigen. Für Tauwerk-ø von
3 - 6 mm. Art.-Nr. 2320110                         4,00

Clamcleat  Jiffy Tie
Kleines Clamcleat zur Befestigung z.B. einer Per-
senning. Auch für die Schnell ver stellung von
Steuerseilen geeignet. Für Tauwerk-ø bis 5 mm.
Art.-Nr. 2320590                                          1,45

Dreistegschnalle
50 mm Edelstahl Art.-Nr. 2770560            4,95
20 mm Kunststoff Art.-Nr. 2770321-20       0,40
25 mm Kunststoff Art.-Nr. 2770321-25       0,40
40 mm Kunststoff Art.-Nr. 2770321-40       0,95
50 mm Kunststoff Art.-Nr. 2770321-50       0,95

Klemmschloss
Ersatzschnalle 25mm passend zu Spann gurten,
Bruch last 250 kg. Art.-Nr. 2770550            1,40

$ Sea to Summit Field Repair Buckles
Diese komplette Schnalle für Gurtbänder. Einfach
aus zutauschen, auch unterwegs! Dank Edelstahl -
stif ten, welche mit einem Kreuz-Schlitz-Schrau ben -
dre her befestigt werden, kann die Schnalle auch in
fest vernähte Gurtbänder eingesetzt werden. Man
spart sich dadurch das Auftrennen und neu vernä-
hen. Sollte in keiner Ersatzteilkiste fehlen!

Sea to Summit Field Repair Buckle
Leichte und stabile (Ersatz-) Schnalle für alle Arten
von Ruck säcken und Ausrüstung. Über eine
Edelstahl schrau be lässt sich die Schnalle leicht aus-
tauschen, auch unterwegs kein Problem!
Steckschnalle 1 Pin, 20 mm  Art.-Nr. 27707514,95
Steckschnalle 1 Pin, 25 mm  Art.-Nr. 27707515,95
Steckschnalle 1 Pin, 38 mm  Art.-Nr. 27707516,95
Steckschnalle 2 Pin, 25 mm  Art.-Nr. 27707615,95
Steckschnalle 2 Pin, 20 mm  Art.-Nr. 27707614,95
Ladderlock 1 Pin, 20 mm Art.-Nr. 2770741    3,95
Ladderlock 1 Pin, 25 mm Art.-Nr. 2770741    3,95

Klemmdeckelschnalle 
Z.B. für Bergesystemschwimmwe sten
40 mm m. 1 Bohrung Art.-Nr. 2770540       2,20
50 mm Art.-Nr. 2770101-50                    5,80
20 mm Art.-Nr. 2770101-20                    0,90
25 mm Art.-Nr. 2770101-25                    1,00

Steckverschluss Kunststoff 
20 mm Art.-Nr. 2770031-20                   0,65
25 mm Art.-Nr. 2770031-25                   0,80
40 mm Art.-Nr. 2770031-40                   1,50
50 mm Art.-Nr. 2770031-50                   1,90

Dual Steckschließe 
25 mm Art.-Nr. 2770271-25                   1,10
50 mm Art.-Nr. 2770271-50                   1,90

Leiterschnalle Kunststoff 
20 mm Art.-Nr. 2770331-20                   0,45
25 mm Art.-Nr. 2770331-25                   0,50

D-Ring Kunststoff
20 mm innen Art.-Nr. 2770571-20             0,45
25 mm innen Art.-Nr. 2770571-25             0,50

Coghlans Zipper Pulls
Handliche Verlängerung für jeden Reißverschluss.
Ver ein facht das Handling von Zelten, Rucksäcken
und Kleidung erheblich – auch mit Handschuhen
greifbar. Kleine Ausführung zum Durchschlaufen.
4er Pack Art.-Nr. 2770730                 2,45

Clamcleat Kunststoff 
CL 204 Tau-ø 3 - 6 mm Art.-Nr. 2320131  2,90
CL 209 Tau-ø 4 - 8 mm Art.-Nr. 2320131  3,80

Clamcleat Kunststoff mit Leitauge 
CL 203 Tau-ø 3 - 6 mm Art.-Nr. 2320071  3,80
CL 231 Tau-ø 6 - 8 mm Art.-Nr. 2320071  6,00
CL 234  Tau-ø 8 -12 mm Art.-Nr. 2320071 10,50

Rohrklampe
Für Tau 4 - 6 mm ø, für 5 mm Senkkopfschrauben
Art.-Nr. 2320300                                          1,85

Belegklampe Kunststoff 
75 mm lang Art.-Nr. 2320351-75             1,10

100 mm lang Art.-Nr. 2320351-100           2,20
135 mm lang Art.-Nr. 2320351-135           2,80
170 mm lang Art.-Nr. 2320351-170           3,90
210 mm lang Art.-Nr. 2320351-210           5,80

Belegklampe Aluminium 
80 mm lang Art.-Nr. 2320281-80          16,50

100 mm lang Art.-Nr. 2320281-100         18,80
125 mm lang Art.-Nr. 2320281-125        23,25

Belegklampe Niro 
Edelstahl rostfrei.
50 mm lang Art.-Nr. 2321731-50        6,55
60 mm lang Art.-Nr. 2321731-60        6,85

Karabinerhaken Niro 
Edelstahl rostfrei AISI 316 oder Edel stahl A4.

Karabinerhaken Niro mit Kausche 

Sea to Summit
Accessory Karabiner Set
Kleines Set mit drei Kara bi -
nern, vielseitig einsetzbar als
Material karabiner. 6061 Alule -
gie rung mit Edelstahl-Draht -
schnapper, 40 x 23 mm.
Art.-Nr. 2321870           5,95

Edelrid Micro 3
Kleiner Materialkarabiner mit Drahtschnapper.
Alumi ni um, nicht zum Klettern oder Sichern ge-
eignet. Farben sortiert nach Vorrat.
Art.-Nr. 2320700                                          3,50

Länge ø Bruchlast Art.-Nr. €
40 mm 4 mm k.A. 2320641-4 1,15
50 mm 5 mm k.A. 2320641-5 1,20
60 mm 6 mm 670 kg 2320641-6 1,50
80 mm 8 mm k.A. 2320641-8 2,60
100 mm 10 mm 1150 kg 2320641-10 5,05
120 mm 12 mm 1250 kg 2320641-12 7,45

Länge ø Bruchlast Art.-Nr. €
40 mm 4 mm k.A. 2320421-4 1,35
50 mm 5 mm k.A. 2320421-5 1,40
60 mm 6 mm 670 kg 2320421-6 2,50
70 mm 7 mm 750 kg 2320421-7 3,00
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Schlüsselkarabiner
Einfacher Aluminium Karabiner in bunten Farben
eloxiert, zur Befestigung verschiedener Kleinig-
keiten, z.B. Schlüssel, etc.. Nicht zum Klettern ge-
eignet!

! Aluminiumkarabiner für´s Klettern und Paddeln
finden Sie auf den Seiten 84/85 und 166.

Schäkel Niro Flachmaterial 

Schäkel gerade, Edelstahl geschmiedet

Schäkel geschweift Niro Rundmaterial

Flachkopfschraube 
VA mit Innensechskant für Sitz- und Prall plat ten -
be festi  gung.
M 8 x 25 Art.-Nr. 2320461-8x25      2,50
M 8 x 30 Art.-Nr. 2320461-8x30      2,50
M 6 x 25, ISO 7380 Art.-Nr. 2320461-6x25 1,30

Gummidichtung
15,5 x 2 mm Art.-Nr. 2321140               0,55

Schloßschraube Niro/A2 DIN 603
U.a. für Rückengurte mit Ösen.
M6 x 30 Art.-Nr. 2320521-6x20      1,10
M6 x 20 Art.-Nr. 2320521-6x30      2,00

Linsensenkschraube Niro/A2 DIN 964 
M 3 x 20 Art.-Nr. 2321891-3x20      0,04
M 3 x 25 Art.-Nr. 2321891-3x25      0,04
M 5 x 30 Art.-Nr. 2321891-5x30       0,15
M 5 x 35 Art.-Nr. 2321891-5x35       0,17
M 6 x 30 Art.-Nr. 2321891-6x30      0,20
M 6 x 40 Art.-Nr. 2321891-6x40      0,25

Linsensenkschraube Niro/A2 DIN 966 
Wie vor, jedoch mit Kreuzschlitz.
M 4 x 16 Art.-Nr. 2321761-4x16       0,15
M 4 x 20 Art.-Nr. LKK420                 0,12
M 4 x 30 Art.-Nr. LKK430                 0,17

Zylinderkopfschraube Niro/A2 DIN 84 
M 4 x 30 Art.-Nr. 2321901                      0,12
M 5 x 16 Art.-Nr. 2321901                      0,12
M 5 x 20 Art.-Nr. 2321901                      0,13
M 5 x 30 Art.-Nr. 2321901                      0,18
M 5 x 40 Art.-Nr. 2321901                      0,20
M 6 x 25 Art.-Nr. 2321901                      0,17
M 6 x 30 Art.-Nr. 2321901                      0,20
M 6 x 40 Art.-Nr. 2321901                      0,25
M 6 x 50 Art.-Nr. 2321901                      0,32
M 6 x 60 Art.-Nr. 2321901                      0,35

Senkkopfschraube Niro/A2 DIN 963 
M  5 x 35 Art.-Nr. 2321911                      0,12
M  5 x 40 Art.-Nr. 2321911                      0,18
M  6 x 25 Art.-Nr. 2321911                      0,15
M  6 x 30 Art.-Nr. 2321911                      0,18
M  6 x 35 Art.-Nr. 2321911                      0,20
M  6 x 40 Art.-Nr. 2321911                      0,22
M  8 x 60 Art.-Nr. 2321911                      0,55

2321921                       2321931

Sechskantschraube Niro/A2 DIN 931, 933
M   5 x   16 Art.-Nr. 2321931                      0,20
M   5 x   25 Art.-Nr. 2321931                    0,20
M   6 x   60 Art.-Nr. 2321931                    0,30
M   8 x   20 Art.-Nr. 2321931                    0,33
M   8 x 100 Art.-Nr. 2321921                    1,00
M 10 x   40 Art.-Nr. 2321931                    1,10
M 10 x   70 Art.-Nr. 2321931                    1,30
M 10 x 100 Art.-Nr. 2321921                    1,50
M 10 x 120 Art.-Nr. 2321921                    1,90
M 12 x   30 Art.-Nr. 2321931                    0,90

Innensechskantschraube Niro/A2 DIN 912
M 8 x 16 Art.-Nr. 2321231-8x16       0,45
M 8 x 20 Art.-Nr. 2321231-8x20      0,50
M 8 x 40 Art.-Nr. 2321231-8x40      0,80

Unterlegscheibe Niro/A2 DIN 125 
3,2 mm ø Art.-Nr. 2321831-3,2   0,02
4,3 mm ø Art.-Nr. 2321831-4,3   0,03
5,3 mm ø Art.-Nr. 2321831-5,3   0,04
6,4 mm ø Art.-Nr. 2321831-6,4   0,05
8,4 mm ø Art.-Nr. 2321831-8,4   0,08

Unterlegscheibe groß Niro/A2 DIN 9021
4,3/12 mm ø Art.-Nr. 2321941  0,07
5,3/15 mm ø Art.-Nr. 2321941  0,08
6,4/18 mm ø Art.-Nr. 2321941   0,10
8,4/24 mm ø Art.-Nr. 2321941  0,20

Spezial Unterlegscheibe Niro/A2 
8,5/20 mm ø Art.-Nr. SU2085    0,20

12,0/20 mm ø Art.-Nr. SU2012    0,22
12,5/23 mm ø Art.-Nr. SU2312    0,22

Zahnscheibe Niro/A2 DIN 6797
5,3 mm ø Art.-Nr. ZS53                            0,08
8,4 mm ø Art.-Nr. ZS84                            0,10

Federring Niro/A2 DIN 127
8 mm ø Art.-Nr. FR8                             0,07

Sechskantmutter Niro/A2 DIN 934 
M   3    Art.-Nr. 2321771-M3                       0,18
M   4    Art.-Nr. 2321771-M4                       0,18
M   5    Art.-Nr. 2321771-M5                       0,18
M   6    Art.-Nr. 2321771-M6                       0,30
M   8    Art.-Nr. 2321771-M8                       0,60
M 10     Art.-Nr. 2321771-M10                     0,65
M 12     Art.-Nr. 2321771-M12                     0,70

Sicherungsmutter Niro/A2 DIN 985 
M   4    Art.-Nr. 2320471-M4                      0,08
M   5    Art.-Nr. 2320471-M5                      0,13
M   6    Art.-Nr. 2320471-M6                       0,22
M   8    Art.-Nr. 2320471-M8                       0,25
M 10     Art.-Nr. 2320471-M10                     0,97
M 12     Art.-Nr. 2320471-M12                     1,10

Hutmutter Niro/A2 DIN 1587
M   4    Art.-Nr. 2321781-M4                       0,15
M   5    Art.-Nr. 2321781-M5                       0,20
M   6    Art.-Nr. HM6                                   0,25
M   8    Art.-Nr. HM8                                   0,56
M 10     Art.-Nr. HM10                                 0,85

Flügelmutter Niro/A2 DIN 315 
M 5      Art.-Nr. FM5                                    0,20
M 6      Art.-Nr. FM6                                    0,25

Blechschraube Niro/A2 DIN 7971 
3,9 x 9,5 Art.-Nr. BZS3995                     0,05
4,8 x 32 Art.-Nr. BZS4832                     0,15

Blechschraube Niro/A2 DIN 7981 
4,8 x 22 Art.-Nr. BZK4822                     0,15
4,8 x 32 Art.-Nr. BZK4832                     0,15

Holzschraube Niro/A2 Senkkopf m.
Schlitz o.Abb.
4,8 x 25 Art.-Nr. HS4825                       0,20
4,8 x 35 Art.-Nr. HS4835                       0,28
4,8 x 45 Art.-Nr. HS4845                       0,35

Splint Niro/A2 DIN 94
2,0 x 16 mm                                                0,08
1,8 x 26 mm                                                0,10
2,8 x 36 mm                                                0,15

Bolzen Niro
Edelstzahlbolzen ohne Federring (/xx = Nutzlänge)

5 x 18 mm Art.-Nr. 2321471-5x18       1,30
5 x 28 mm Art.-Nr. 2321471-5x28      1,35
5 x 30,5 mm Art.-Nr. 2321471-5x30      2,24
5 x 36,5 mm Art.-Nr. 2321471-5x36      2,50
8 x 22 mm Art.-Nr. 2321471-8x22      2,00
8 x 25 mm Art.-Nr. 2321471-8x25      2,37

11 x 30 mm Art.-Nr. 2321471-11x30     3,00
12 x 30 mm Art.-Nr. 2321471-12x30     3,30

Federklammer 
22 mm Art.-Nr. 2321171                              1,32
25 mm Art.-Nr. 2321171                              1,20

ø Bruchlast Art.-Nr. €
50 mm 5 mm 100 kg ## 2320171-50 1,30
60 mm 6 mm 160 kg ## 2320171-60 1,45
80 mm 8 mm 350 kg ## 2320171-80 1,70

Maße Bolzen Bruchlast Art.-Nr. €
10x15 mm 4 mm ø 500 kp 2320401-4 1,65
12x17 mm 5 mm ø 1000 kp 2320401-5 1,80
16x24 mm 5 mm ø 1100 kp 2320401-5L 2,40

Maße Bolzen Bruchlast Art.-Nr. €
8x14 mm 4 mm ø 600 kp 2320211-4 1,70

10x17 mm 5 mm ø 1000 kp 2320211-5 1,70
12x21 mm 6 mm ø 1500 kp 2320211-6 2,15

Maße Bolzen Bruchlast Art.-Nr. €
14x14 mm 4 mm ø 800 kg 2320311-4 1,75
17x17 mm 5 mm ø 1000kg 2320311-5 2,00
21x21 mm 6 mm ø 1500 kg 2320311-6 2,65
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Blöcke, Tauwerk

Wirbel Niro
Edelstahl rostfrei.

Block Niro mit Bolzen
Rolle 25 x 9,2 mm, Tau 6 mm ø.
Art.-Nr.: 2321741-25                                   15,05
Rolle 30 x 10 mm, Tau 6 mm ø.
Art.-Nr.: 2321741-30                                   16,35

Mini Block mit Kunststoffrolle
mit Drahtwirbel Art. 2321481-D                7,00
mit Drahtw. + Fenderöse Art. 2321481-DF    8,95

Kunststoffblöcke 
Seewasserbeständig, bei Hitze und Kälte, mit
Niro Ver stärkungslasche. 
Einfachblock mit Bolzen 
Rolle 27x11,5 mm, Tau 8 mm Art. 2321271   17,00
Rolle 35x12,0 mm, Tau 10 mm Art. 232127118,50
Rolle 50x14,0 mm, Tau 12 mm Art. 232127122,80

Liros Ankerleine 
Weißes 10mm PES Tauwerk fertig konfektioniert.
Eine Seite eingespleißte Nirokausche, andere
Seite heißgeschnitten. Fertiglänge 30 m, ver-
packt im Netbag. Art.-Nr. 2310411            42,40

Polyestertauwerk
Klassische, preiswerte Leine zum Festmachen
und Ankern, sehr einfach zu spleißen, äußerst
reiß- und scheuerfest. 3-schäftig gedreht aus
100% Po ly ester nach DIN 83331/EN 697, thermo-
fixiert. Ar beits dehnung 15%, beste UV-Stabilität.
T00111-8 8 mm ø, 1400 daN            1,00/m
T00111-10 10 mm ø, 2000 daN            1,50/m
T00111-12 12 mm ø, 2600 daN            2,25/m

Porto
Festmacher- und Ankerleine. Äußerst reiß- und
scheu erfest, verhärtet nicht, hohe Dehnung
durch spezielle Zwirnkonstruktion. 100% Po ly -
ester, Ar beits dehnung 15%, sehr handlich und
extrem UV-stabil.
T00133-8 8 mm ø, 1650 daN            1,30/m
T00133-10 10 mm ø, 2300 daN            2,00/m
T00133-12 12 mm ø, 2900 daN            3,10/m

Seastar Color
Handliche Leine in weicher griffiger Flechtung für
Genua- und Spischoten, Niederholer, Streckleinen
und Trimmleinen – thermofixiert. Arbeitsdehnung
6%, seewasserbeständige abriebfeste Färbung.
T00172-6 6 mm ø, schwarz, 520 daN 1,10/m
T00172-8 8 mm ø, blau, 1000 daN     1,80/m
T00172-10 10 mm ø, grün, 1900 daN     3,00/m
T00172-12 12 mm ø, grün, 2400 daN    3,60/m

Seastar
Qualitativ hochwertige Polyesterschot mit beson-
ders flexiblem, griffig-weichem Mantel – thermo-
fixiert. Arbeitsdehnung 6%.
T00162-10 10 mm ø, 1900 daN            2,35/m

°hf  Syntec Wurfsackseil
Original °hf Wursackseil, spezielle, praktisch reck -
freie Kernmantelkonstruktion. Besonders ab rieb-
und reißfest - ideal für Flaschenzüge, alpine Seil -
aktionen usw. PP-Multifil mit Dyneemakern.
T03033-8 7,5 mm ø, 2400 daN           3,65/m

Nautic
Polypropylen-Multifil, 8-fach geflochten, UV-stabil
und widerstandsfähig, schwimmfähig, spinnge-
färbt. Ideal als Wurfsackseil, Spi-Schot für Jollen,
Flautenschot, Schlepp- und Wasser ski lei ne u.s.w..
T01072-8 8 mm ø, 900 daN              1,20/m
T01072-10 10 mm ø, 1230 daN            1,70/m

Nautic Hohlgeflecht
Polypropylen-Multifil 16-fach hohlgeflochten.
Sehr flexibel, wird im Wasser nicht hart,
schwimmfähig, sehr einfach zu spleißen, UV-sta -
bil und widerstandsfähig, spinn gefärbt. Ver -
wendung: Ret tungs leine, Wurf sack lei ne u.s.w..
T01072H-11 11 mm ø, 1300 daN            1,35/m

Top Cruising Color
Sehr reißfeste, nicht kinkende und langlebige
Schot aus 100% Polyester. Leine für Groß-, Vor-
segel- und Spischoten, einfach zu spleißen, ther-
mofixiert, Arbeitsdehnung 5%.
T01528-6 6 mm ø, blau, 1100 daN      1,20/m
T01528-8 8 mm ø, grün, 1650 daN     1,95/m

Magic Speed
Technisch hochwertige, universell einsetzbare
Leine. Sehr abriebfester Mantel in Klemmen, nied-
rige Dehnung durch thermofixierten Polyester-
Kern. Arbeitsdehnung 5%, sehr widerstandsfähig.
T01501-5 5 mm ø, rot, 680 daN           1,00/m
T01501-6 6 mm ø, schwarz, 940 daN   1,40/m

Liros  Max Load Black
Sehr reckarme Leine und langlebiges Spitzen tau -
werk, bestens als Steuerleine an Kajaks zu verwen-
den. Abriebfestes Mantelgeflecht mit
Zwi schen man tel und speziellem Kern aus beschich-
tetem Dy neema® SK78. Arbeitsdehnung unter
1,5%. 16-fach geflochten. Gewicht/100 m 300g.
Art.-Nr. 2310451 2 mm ø, 270 daN      0,45/m

Liros Trimmleine
Trimmleine mit gezwirnter Einlage, sehr UV-be-
ständig, reckarm und griffig. Dieses kompakte,
runde und abriebfeste Geflecht bietet guten Halt
in Klemmen. 100% Polyester, 16-fach geflochten,
Ar beits dehnung <5%. Die 5mm Leine eignet
sich als Rundumleine für (See-) Kajaks.
Art.-Nr. 2310461 4 mm ø, 320 daN       0,45/m
Art.-Nr. 2310461 5 mm ø, 610 daN        0,60/m

! 1 kp = 0,981 daN (Deca-Newton).

Polyester Flechtschnur
Aus Markenpolyester, hochfest, 8-fach gefloch-
ten. Ver wendung: Befestigungsleine, Flaggen lei -
ne, u.s.w..
weiß:
T01040-3 3 mm ø 150 daN                0,20/m
T01040-4 4 mm ø 280 daN                0,25/m
T01040-6 6 mm ø 640 daN                0,65/m
T01040-8 8 mm ø 1100 daN              1,20/m
schwarz:
T01040-3 3 mm ø 150 daN                0,20/m
T01040-4 4 mm ø 280 daN                0,40/m
T01040-6 6 mm ø 640 daN                0,95/m
T01040-8 8 mm ø 1100 daN              1,70/m

Historic
Dreischäftig geschlagen, griffig wie Hanf, jedoch
weicher, witterungsbeständiger und höher be -
last bar bei gleichbleibender Qualität. Ver wen -
dung: für Oldtimer-Segelboote, u.s.w..
T01140-4 4 mm ø 120 daN                0,25/m

Edelrid Powerloc Expert SP
Abriebfeste Reepschnur mit guter Knotbarkeit. Der
Klassiker zum Anfertigen von Klemmschlingen
uvm.. Hergestellt nach bluesign® Standard. Die An-
zahl der Querstreifen zeigt den Durchmesser an.
2310021 4 mm ø night/fire 410 daN   0,60/m
2310021 5 mm ø oasis/flame 600 daN   0,70/m
2310021 6 mm ø aqua/flame 880 daN   1,10/m
2310021 8 mm ø oasis/flame 1640 daN 1,50/m

Edelrid Multicord SP
Robuster und reißfester Alleskönner. Prima zur
Materialbefestigung, als Anspannleine oder
Schnürsenkel. Die Multicord sollte in keiner Cam-
pingkiste fehlen.
2310011 3 mm ø royal 240 daN 0,50/m

Gurtband aus Polyester
2310031-48 48 mm schwarz                1,00/m
T00192-41 40 mm 1300 daN gelb      0,85/m

Edelrid X-Tube Schlauchband
Schlauchband aus robustem und langlebigem Po-
lyamid. 25 mm breit, 43 g/m, Bruchlast 20 Kn
red/night Art.-Nr. 2310441         2,00/m

Bolzen Bruchlast Art.-Nr. €
7/8 mm 5 mm ø 850 kg 2321181-7 5,95

9/10 mm 5 mm ø 900 kg 2321181-9 6,25
12/12 mm 6 mm ø 1000 kg 2321181-12 5,75

Abgeschnittene Meterwaren und
spe ziell angefertigte Teile können
nicht zurückgenommen werden.



183

Ersatz/Kleintei le

Gummileine
Hochelastischer Markengummi mit besten Deh-
nungseigenschaften, Umflechtung aus scheuer-
festem Polyester hochfest, runde, abriebfeste
Konstruktion, salzwasserbeständig.
T00190-4 4 mm ø weiß                       0,80/m
T00190-4 4 mm ø schwarz                  0,80/m
T00190-5 5 mm ø weiß                       0,90/m
T00190-5 5 mm ø schwarz                  0,90/m
T00190-6 6 mm ø weiß                       1,15/m
T00190-6 6 mm ø schwarz                  1,15/m
T00190-8 8 mm ø weiß                       1,75/m
T00190-10 10 mm ø weiß                       2,45/m

Karabinerhaken Kunststoff 
für 5 mm Gummileine, wird einfach auf das Ende
aufgesteckt und mit dem Aufsteckring geklemmt.
Art.-Nr. 2770390                                          0,35

Allzweckleine
Poly pro py len-Multifil, hoch fest. Für Cam ping und
Haus halt, SB-Auf ma chung im Po ly beutel. 3 mm
ø, 20 m in gelb, blau, grün, rot, schwarz.
Art.-Nr. 2310311                                          3,95

Liros  Trimmleine Mini-Spule
Minispule mit 20 m Trimmleine 3 mm ø. 16-fach
ge floch ten mit Einlage. Farben nach Vorrat.
Art.-Nr. 2310421                                          7,00

Takelgarn
geflochten, ungewachst.
1,0 mm 30 m Spule Art.-Nr. 2310330     4,40
1,5 mm 20 m Spule Art.-Nr. 2310320     3,60

! 1 kp = 0,981 daN (Deca-Newton).

Liros Segeleinbinder Clip-Quick
Allzweckspanner mit Gummileine als praktischer
Helfer wenn es um schnelle und einfache Befes-
tigung geht.
4 mm ø50 cm lang Art.-Nr. 2310151-4       1,50
5 mm ø70 cm lang Art.-Nr. 2310151-5       1,65
8 mm ø140 cm langArt.-Nr. 2310151-8       2,95

Knoten Praxis Handbuch
Dieses Praxis-Handbuch wendet sich an Wasser-
sportler und Angler, an Bergsteiger und Kletterer,
an Camper, Wanderer, Bastler und jeden, der in
Haus oder Garten, Beruf oder Hobby Dinge sicher
befestigen, heben oder bewegen muss. Es stellt
allen, die Knoten lernen oder vorhandenes Wissen
erweitern wollen, über 200 alte und neue Knoten
und Flechtungen vor. Das Buch führt mit kurzen,
präzisen und leicht verständlichen Anweisungen
Schritt für Schritt von der Leine zum fertigen Kno-
ten; jeder Arbeitsgang wird durch ein anschauli-
ches Foto illustriert. Ein kurzer historischer Abriss
des Knotens mit einigen interessanten Details
sowie eine kleine Materialkunde runden dieses
umfassende Knotenbuch ab.
264 Seiten, 17 x 22 cm, kartoniert.
1. Auflage 2009 Art.-Nr. 2931410       12,90

Meer-Minis Knoten
Maritimes Basiswissen: handlich – preiswert –
klein. Die ebenso handlichen wie preiswerten
kleinen Wegweiser vermitteln leicht verständlich
maritimes Basiswissen.
Fotoserien und Anleitungen machen das Erlernen
der gebräuchlichsten Knoten für alle Zwecke zu
einem Kinderspiel. Achtknoten, Englischer Knoten,
Fenderstek, Gordingstek, Kerrenplatting, Kontra -
stek mit Palstek, Kreuzknoten, Lange Trompete,
Leesegel-Fallstek, Markspiekerschlag, Palstek,
Palstek-Trick, Pfahlstek, Pfostenstek, Pützenstek,
Schotstek, Stauerknoten, Stopperstek, Takling, Tal-
jenknoten, Webeleinstek gesteckt, Wurflei nen -
knoten, Roringstek mit halbem Schlag. 
26 Seiten, 126 Farbfotos, 10,5 x 15,4 cm, kartoniert.
14. Auflage 2015 Art.-Nr. 2931421         3,00

Niro Stahlseile
Wir fertigen Wanten, Fal len, See zaun und sonstige
Draht seile nach Ihren An ga ben. Alle Drahtseile,
Kau schen usw. sind aus nicht ro sten dem V2A.
Wir haben 2 Qua li tä ten: 
1 x 19, steife Ausfüh rung, z.B. für Wan ten
1 x 19, 4 mm ø                                        2,80/m
7 x 19, flexible Aus füh rung, z.B. für Fallen. 
7 x 19, 2 mm ø Art.-Nr. 2310041-2  0,80/m
7 x 19, 3 mm ø Art.-Nr. 2310041-3  1,50/m
7 x 19, 4 mm ø                                        2,30/m
7 x 19, 5 mm ø                                        2,70/m

Hierzu müssen bei Bedarf folgende Arbeiten hin-
zugerechnet werden: 
Verpressen eines Endes zur Schlaufe, inkl. Preß -
hül se für 2 mm ø                                      2,20
            3 mm ø                                           2,70
            4 mm ø                                           3,30
            5 mm ø                                           4,30
Verpressen eines Endes mit Kausche, inkl. Kau -
sche und Preßhülse  2 mm ø                      2,85
            3 mm ø                                           3,40
            4 mm ø                                           4,15
            5 mm ø                                           5,25

Seilklemme Niro 
für Drahtseile mit 2 mm ø Art.-Nr. 2321551 0,92
für Drahtseile mit 3 mm ø Art.-Nr. 2321551 1,29
für Drahtseile mit 4 mm ø Art.-Nr. 2321551 2,70

Stahldrahtklemme Duplex
Niro, zum Selbstanfertigen
für Drahtseile mit 2 mm ø Art.-Nr. 2321091 1,12
für Drahtseile mit 3 mm ø Art.-Nr. 2321091 1,36
für Drahtseile mit 4 mm ø Art.-Nr. 2321091 2,10
für Drahtseile mit 5 mm ø Art.-Nr. 2321091 2,50

Kausche Niro
lose (1. Pos. = Rillenweite)
2 mm, 23 mm Länge Art.-Nr. 2321631-2  0,47
3 mm, 25 mm Länge Art.-Nr. 2321631-3  0,50
4 mm, 28 mm Länge Art.-Nr. 2321631-4  0,58
5 mm, 32 mm Länge Art.-Nr. 2321631-5  0,70

Presshülse
lose, Kupfer natur (3 mm verzinkt), Spezialwerk-
zeug erforderlich!
1,5-2 mm ø Art.-Nr. 2321641-2            0,30
2,8-3 mm ø Art.-Nr. 2321641-3            0,80

Wantenhänger Niro 
Länge 100 mm Art.-Nr. 2321601-100        9,35
Länge 155 mm Art.-Nr. 2321601-155      14,00

Wantenspanner Niro geschweißt
Gewinde Länge
M5       130-190 mm Art.-Nr. 2320361    6,00
M6       150-220 mm Art.-Nr. 2320361     7,00
M10      190-280 mm Art.-Nr. 2320361  16,00

Abgeschnittene Meterwaren und
spe ziell angefertigte Teile können
nicht zurückgenommen werden.
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So mieten Sie ganz einfach Ihr Boot:
• Sie teilen uns Ihre Wünsche per Telefon, per Mail oder vor Ort mit.

Bei Bedarf beraten wir Sie gerne.

• Wir senden Ihnen den entsprechenden Leihvertrag – Sie leisten
eine Anzahlung.

• Sie erhalten einwandfreies, hochwertiges Bootsmaterial, keine ty-
pischen Billig-Leihboote.

• „Ihr“ Boot steht dann zum vereinbarten Zeitpunkt mit dem ent-
sprechenden Zubehör hier zur Abholung bereit.

• Nach der Tour bringen Sie das Material sauber zurück.

• Sollten Sie den erwarteten Spaß bei der Tour gehabt haben und
haben den Wunsch nach einem eigenen Boot? – Kein Pro blem
Sport Schröer rechnet Ihre Leihgebühr für ein Wo chen ende beim
Kauf eines Neubootes der gleichen Ka te go rie an.

Paddeln und Umwelt – zwei Dinge die sich gut vereinbaren lassen. Lesen Sie hierzu die Grundsätze für naturbewußtes Paddeln.

Eine Liste der angebotenen Bootsmodelle finden Sie im Internet unter: www.sport-schroeer.de/leih-und-testboote

Preis für das komplette Wochenende von Freitag bis Montag Mittag. Ein Verleih nur Samstags ist nicht möglich! Bei mehr als 16 Tagen Summe ./. 10%.
Die Boote müssen sauber und innen trocken zurückgegeben werden, ansonsten berechnen wir eine Reinigungspauschale von 25,00 €/Boot.
Bei den Premium Booten handelt es sich um hochwertige, meist laminierte Modelle mit hochwertigem Zubehör bei denen wir einen
besonders pfleg lichen Umgang voraussetzen. Diese Boote sind naturgemäß nicht für Be triebs ausflüge o.ä. ge  eignet und nur in beschränk-
tem Um fang verfügbar.
Das Kleingedruckte:
Alle Boote und Zubehör sind in technisch ein wand  freiem Zustand. Bei Beschädigung oder Ver lust berechnen wir Wiederbeschaffungs- bzw. Re pa ra  tur -
 kosten. Die Stellung der Rechnung ist gleichzeitig unsere Bu chungsbestätigung. Bei Buchung sind 25% des Tarifes sofort fällig, der Rest bei Übernahme
des Materials. Übernahme nur gegen Vorlage des Per so nal   ausweises. Bei Rücktritt bis 1 Woche vor Leih termin bringen wir 10% des Tarifes für vorher
entstan de ne Kosten in Abzug, danach verfällt die An zahlung. Bei evtl. frü herer Abgabe des Materials kann der Miet preis grundsätzlich nicht erstattet
werden. Ab  ho lung und Rückgabe des Materials ist nur während der angegebenen Zeiten möglich. 
Für Schäden an Dritten und durch un sach ge mäße Be handlung, insbesondere durch Fahr läs sigkeit, übernimmt der Vermieter keine Haftung. Jeder Boots -
 benutzer muß schwimmen können. Die Benutzung des Materials erfolgt auf eigene Gefahr! Wir weisen darauf hin, dass speziell das Wild was serfahren
mit Risiko verbunden ist und insbesondere das Befahren von Wehren z.T. lebensgefährlich ist. Machen Sie sich mit der entsprechenden Fachliteratur vertraut.
Die Benutzung der Miet-/Testboote auf Bundeswasserstraßen ist untersagt!
Erfüllungsort und Gerichtsstand ist Unna. Eine Versicherung der Boote ist aus versicherungstechnischen Gründen leider nicht möglich. 
Dieses Angebot und alle Angaben sind unverbindlich und freibleibend.

Typ 1
Einerkajak: Wildwasser-
oder Tourenboot mit Spritz -
decke, Paddel, Schwimm -
weste, Auf triebs  körpern und
evtl. Steu eranlage (nicht für
alle Boote verfügbar).

Typ 2
Zweierkajak mit Einzel   -
lu ken und Spritz decken
oder Zweierkajak offen, je-
weils mit Auf triebs kör pern,
Paddeln, Schwimm  westen
und evtl. Steuer an la ge.

Typ 3
Wandercanadier offen 
2, 3 oder 4-sitzig mit
Schwimmwesten und 
Paddeln.

Typ 4
Zusätzliche
Schwimm weste für
Er wach se ne oder
Ret tungsweste für
Kinder.

Wochenende 37,00 42,00 47,00 5,00

Wochenende Premium 50,00 52,00 57,00

Wochentag 17,00 20,00 22,00 3,00

Wochentag Premium 22,00 24,00 27,00

Woche 90,00 110,00 130,00 15,00

Woche Premium 110,00 130,00 155,00

Lippe (D), Foto: Frank Schröer

Ausrüstungsvermietung /  Testboote
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Das Kleingedruckte

§1 Allgemeines
1. Vertragliche Leistungen und Angebote der Sport
Schröer GmbH erfolgen ausschließlich nach Maß ga -
be der nachfolgenden Bedingungen. Mit Kennt nis -
nahme die ser Geschäftsbedingungen stimmt der
Käu fer (nach folgend Vertragspartner genannt) deren
Ein be ziehung in den mit der Sport Schröer GmbH zu
schließenden Vertrag zu.
2. Allgemeine Geschäftsbedingungen des Ver trags -
 part  ners werden nicht Bestandteil der Ver ein ba rung
zwischen den Parteien, auch wenn die Sport Schröer
GmbH einer etwaigen Einbeziehung nicht ausdrück-
lich widerspricht.

§2 Vertragsschluss
1. Die Angebote aus Katalogen, dem Online Shop
und sonstigen Informationsträgern der Sport
Schröer GmbH sind freibleibend und unverbindlich.
Mit der Bestellung einer Ware erklärt der Ver trags -
partner verbindlich, die bestellte Ware erwerben zu
wollen.
2. Die Sport Schröer GmbH ist berechtigt, An ge bote
des Vertragspartners innerhalb einer Frist von zwei
Wo chen ab Zugang des Angebotes anzunehmen.
Der Vertrag ist abgeschlossen, wenn die Sport
Schröer GmbH die Annahme des Angebotes inner-
halb dieser Frist schriftlich auf dem Postweg oder per
Email bestätigt oder die Lieferung ausführt. Aus rei -
chend ist die Absendung der Be stä tigung oder der
Ware innerhalb dieser Frist.

§3 Gesetzliches Widerrufsrecht
Sofern es sich bei dem Käufer um einen Ver brau cher
im Sinne von § 13 BGB handelt, gewährt die Sport
Schröer GmbH diesem das gesetzliche Wi der rufs -
 recht/Rückgaberecht. Das Gesetz erfordert, den Ver -
braucher/Vertragspartner ausdrücklich über das ihm
zustehende Widerrufsrecht zu belehren:
Widerrufsbelehrung
Sie können Ihre Vertragserklärung innerhalb
von zwei Wochen ohne Angabe von Gründen in
Textform (z.B. Brief, Fax, E−Mail) oder − wenn
Ihnen die Sache vor Fristablauf überlassen
wird − durch Rücksendung der Sache widerru-
fen. Die Frist beginnt nach Erhalt dieser Beleh-
rung in Textform, jedoch nicht vor Eingang der
Wa re beim Em pfänger (bei der wiederkehren-
den Lie fe rung gleichartiger Waren nicht vor
Eingang der ersten Teil lieferung) und auch
nicht vor Erfüllung unserer In for -
mationspflichten gem. Artikel 246 § 2 in Ver-
bindung mit § 1 Abs. 1 und 2 EGBGB jedoch
nicht vor Erfüllung un serer Pflichten  gemäß
§ 312g Abs. 1 Satz 1 BGB in Ver bindung mit
Artikel 246 § 3 EGBGB. Zur Wah rung der Wi -
derrufsfrist genügt die rechtzeitige Ab sen -
dung des Wi derrufs oder der Sache.

Der Widerruf ist zu richten an:
Sport Schröer GmbH

Massener Str.137
59423 Unna

Fax.: +49(0)2303−22787
E-Mail: info@sport−schroeer.de

Widerrufsfolgen
Im Falle eines wirksamen Widerrufs sind die
beiderseits empfangenen Leistungen zurück-
zugewähren und ge gebenenfalls gezogene
Nutzungen (z.B. Zinsen) he raus zugeben. Kön-
nen Sie uns die empfangene Leistung so wie
Nut zungen (z.B. Gebrauchsvorteile) nicht oder
teil weise nicht oder nur in verschlechtertem
Zustand zu rückgewähren beziehungsweise
herausgeben, müssen Sie uns insoweit ggf.
Wertersatz leisten. Für die Ver schlechterung
der Sache und für gezogene Nut zun gen müs-
sen Sie Wert er satz nur leisten, soweit die Nut -
zun gen oder die Ver schlech terung auf einen
Umgang mit der Sache zurückzuführen ist, der
über die Prüfung der Eigenschaften und der
Funktionsweise hinausgeht. Un ter „Prüfung
der Ei genschaften und der Funk tions wei se”
versteht man das Tes ten und Ausprobieren der
jeweiligen Ware, wie es et wa im Ladenge-
schäft möglich und üblich ist. Für eine durch
die bestimmungsgemäße Ingebrauchnahme
der Sache entstandene Ver schlech terung müs-
sen Sie keinen Wertersatz leisten.

Paketversandfähige Sachen sind auf unsere
Gefahr zu rück zusenden. Sie haben die regel-
mäßigen Kosten der Rück sendung zu tragen,
wenn die gelieferte Ware der be stellten ent-
spricht und wenn der Preis der zurückzusen-
denden Sache einen Betrag von 40,00 € nicht
übersteigt oder wenn Sie bei einem höheren
Preis der Sache zum Zeitpunkt des Widerrufs
noch nicht die Ge gen lei  stung oder eine ver-
traglich vereinbarte Teilleistung er bracht
haben. Ande ren falls ist die Rücksendung für
Sie kostenfrei. Nicht pa ket versandfähige Sa-
chen werden bei Ihnen abgeholt. Ver -
pflichtungen zur Erstattung von Zah  lun gen
müssen innerhalb von 30 Tagen erfüllt werden.
Die First be ginnt für Sie mit der Absendung
Ihrer Wi derrufs erklärung oder der Sache, für
uns mit deren Em pfang.

Besondere Hinweise
Bei einer Dienstleistung erlischt Ihr Widerrufs-
recht vor zeitig, wenn der Vertrag von beiden
Seiten auf Ihren aus drücklichen Wunsch voll-
ständig erfüllt ist, bevor Sie Ihr Widerrufsrecht
ausgeübt haben.
Finanzierte Geschäfte
Haben Sie diesen Vertrag durch ein Darlehen
finanziert und widerrufen Sie den finanzierten
Vertrag, sind Sie auch an den Darlehensver-
trag nicht mehr gebunden, wenn beide Ver-
träge eine wirtschaftliche Einheit bilden. Dies
ist insbesondere anzunehmen, wenn wir
gleich zeitig Ihr Darlehensgeber sind oder
wenn sich Ihr Dar le hens geber im Hinblick auf
die Finanzierung unserer Mitwir kung bedient.
Wenn uns das Darlehen bei Wirk samwerden
des Widerrufs oder der Rückgabe be reits zuge-
flossen ist, tritt Ihr Darlehensgeber im Ver hält -
nis zu Ihnen hinsichtlich der Rechtsfolgen des
Wi der rufs oder der Rückgabe in unsere Rechte
und Pflich ten aus dem finanzierten Vertrag
ein. Letzteres gilt nicht, wenn der vorliegende
Vertrag den Erwerb von Fi nanz instrumenten
(z.B. von Wert pa  pie ren, Vevisen oder Deriva-
ten) zum Gegenstand hat.
Wollen Sie eine vertragliche Bindung so weit-
gehend wie mög lich vermeiden, widerrufen
Sie beide Ver trags er klä rungen gesondert.
Ende der Widerrufsbelehrung

§4 Vertragsgegenstand und Preise
1. Vertragsgegenstand ist nur die Ware, die von der
Sport Schröer GmbH ausdrücklich bestätigt bzw. auf
die Bestellung des Vertragspartners hin ver sandt
wird.
2. Sollte einmal die von Ihnen bestellte Ware nicht
ge lie fert werden können und ein Kaufvertrag mit
Ihnen noch nicht zustande gekommen sein, ver -
pflich tet sich die Sport Schröer GmbH den Ver trags -
partner/Käufer vor Annahme der Bestellung über die
Nicht ver füg bar keit zu informieren. Die Sport Schröer
GmbH behält sich jedoch vor, dem Ver trags part -
ner/Käufer eine nach Preis und Qua li tät gleichwer-
tige Ware durch Zu sen dung anzubieten. Es steht
dem Ver tragspartner je doch frei, dieses Angebot an -
zu neh men. Soll das An ge bot nicht angenommen
werden, kann die Ware an die Sport Schröer GmbH
kostenfrei an die angegebene Adresse zurückge-
schickt werden.
3. Zeichnungen, Abbildungen und sonstige Pro dukt -
be  schreibungen insbesondere in den Ka ta lo gen sind
un verbindlich. Druckfehler, Design und tech ni sche
Än de  rungen sind möglich, ohne dass da durch
Rechte des Vertragspartners begründet werden.
4. Sämtliche Preise, die von der Sport Schröer
GmbH in nerhalb des Internet-Angebotes und des je -
weils ak tu ellen vorliegenden Kataloges für Ver brau -
 cher ge nannt werden, sind Endkundenpreise in
EURO und ent  halten die jeweils gültige gesetzliche
Um satzsteuer, es sei denn, die Preis aus zeich nung
weist ausdrücklich auf anderes hin.
5. Hierbei gelten stets die Preise im Zeitpunkt der
Be stel lung. Angebote auch im Internet erfolgen un -
ter dem Vorbehalt von Irrtümern und Rechen feh lern,
de ren Korrektur der Sport Schröer GmbH mög lich
bleibt. Der Versand erfolgt für eine Ver sand kosten -
pau   scha le von 4,50 EURO inklusive Ver packung in-
nerhalb von Deutschland. Das gilt jedoch
ausdrücklich nicht für Boote, ein tei lige Ka  jak−Paddel
und besonders sperrige Güter. Für die se Produkte
bitten wir unsere gesonderte Porto kosten tabelle ein-
zusehen.
6. Nach nahmeversand behalten wir uns vor. Er folgt
die Ver sendung im Inland per Nachnahme, wird hier -
für ei ne weitere Pauschale von 7,50 EURO be rechnet.
7. Dem Kunden steht kein Aufrechnungs- oder Zu -
rückbehaltungsrecht zu, soweit nicht die Ge gen for -
de rung unbestritten oder rechtskräftig festgestellt ist.

§5 Geltungsbereich
1. Unsere Allgemeinen Geschäftsbedingungen gel -
ten für den Versand innerhalb der Bundes re pu blik
Deutsch land. Für Lieferungen ins Ausland gelten be -
son   dere Bedingungen.
2. Für Lieferungen außerhalb Deutschlands erfragen
Sie bitte vorab unsere Frachtzuschläge pro Pa ket. Für
Lieferungen außerhalb der EU wird die Ware per Pa-
ketservice nur gegen Vorkasse versandt.

§6 Eigentumsvorbehalt
Die vertragsgegenständlichen Waren bleiben bis zu
de ren vollständiger Bezahlung im Eigentum der
Sport Schröer GmbH.

§7 Gewährleistung
1. Sollten gelieferte Artikel offensichtliche Ma terial−
oder Herstellungsfehler aufweisen, wozu auch Trans -
port schäden zählen, so ist der Ver trags part ner/Käu -
 fer ge halten, diese sofort und unverzüglich
gegenüber der Sport Schröer GmbH oder einem Mit-
arbeiter der Trans portfirma, der den Ar ti kel ausliefert,
zu rü gen, wo bei die Versäumung der Rüge auf die
ge setz li chen An sprüche des Käufers und Vertrags-
partners (sofern er Verbraucher i.S. des Gesetzes ist)
keine Auswir kun   gen hat.

2. Bei der Auslieferung von Booten verweisen wir
ausdrücklich darauf, dass die Sport Schröer GmbH
aus ökologischen Gründen auf eine aufwendige
Trans port verpackung verzichtet. Boote werden aus-
schließlich in dünnen, wieder verwertbaren Plastik -
fo lien transportiert. Dadurch lässt es sich nicht
vermeiden, dass Boote hier und da ei nen leichten
Kratzer bekommen, die jedoch die Gebrauchstüch-
tigkeit in kei ner Weise beeinträchtigen, da die Boote
vielfach nach der ersten Fahrt stärker verkratzt sind.
Das gesetzliche Ge währ lei stungsrecht bleibt hier-
durch jedoch unberührt.
3. Für alle während der gesetzlichen Ge währ lei -
stungs frist auftretenden Mängel der Kaufsache gel-
ten nach der Wahl des Käufers und Vertrags part ners
die ge setzlichen Ansprüche auf Minde rung oder
Rück tritt sowie daneben auf Scha dens ersatz, ein -
schließ lich des Er satzes des Schadens statt der Er -
füllung sowie des Er satzes der vergeblichen
Aufwen dun gen. Es gelten im übrigen die gesetzli-
chen Ge währ lei stungs vor schrif ten.
4. Sofern in Einzelfällen darüber hinaus dem Ver -
trags partner/Käufer eine gesonderte Garantie ge -
währt wird, ergeben sich die Einzelheiten aus den
Ga ran tie be dingungen, die dem jeweils gelieferten
Artikel bei ge  fügt sind.

§8 Datenschutz, Speicherung des Ver trags tex -
tes

1. Nach § 29, 33, 34 des Bundesdatenschutzge set zes
(BDSG) weisen wir daraufhin, dass wir die Da ten des
Vertragspartners, die ausschließlich un sere Ge -
schäfts beziehung widerspiegeln und so weit sie im
Rah men des BDSG zulässig sind, ge spei chert haben
und sie über EDV weiterverarbeiten. Alle uns zur Ver -
fü gung gestellten Daten werden selbst verständlich
ver traulich behandelt und nur für die notwendige
Be stel lung und Geschäfts ab wicklung gespeichert.
Zum Zwecke der Kredit prü fung nehmen wir einen
Da ten aus tausch mit Aus kunfteien und Unternehmen
des Gläu biger schut zes vor.
2. Im übrigen wird der Vertragstext bei der Sport
Schröer GmbH nicht gespeichert und kann nach Ab -
schluss des Bestellvorgangs nicht mehr abgerufen
wer den. Der Vertragspartner kann die Be stell daten
je doch unmittelbar nach dem Be stell vor gang aus-
drucken.

§9 Erfüllungsort, Gerichtsstand und gel ten des
Recht

1. Bei Geschäften mit Verbrauchern als Käufern gilt
der jeweilige gesetzliche Erfüllungsort und Ge richts -
stand nach den gesetzlichen Regelungen. An  son sten
gilt der Gerichtsstand Unna als vereinbart.
2. Für die Vertragsbeziehungen gilt ausschließlich
deut sches Recht.
3. Die Geltung des UN−Kaufrechts wird aus drück lich
aus geschlossen.

§10 Bild−, Wort−, Marken− und Urheber rech te
Alle Bild−, Wort−, Marken− und Urheberrechte liegen
bei der Sport Schröer GmbH oder den Part nern der
Sport Schröer GmbH. Eine Verwendung ohne unsere
aus drückliche Zustimmung ist nicht ge stattet und
zieht bei Zuwiderhandlungen die ge setz lichen Haf -
tungsfolgen nach sich. Dies gilt insbesondere für die
eingetragenen Wort− und Bild mar ken der Sport
Schröer GmbH. (Copyright der Sport Schröer GmbH)

§ 11 Haftungsausschluss für fremde Links
Sofern wir auf unseren Internetseiten mit Links auf
an de re Seiten verweisen, weisen wir ausdrücklich
da rauf hin, dass wir keinerlei Einfluss auf die Ge stal -
tung und die Inhalte der verlinkten Seiten ha ben. Wir
distan zieren uns deshalb ausdrücklich von allen In -
hal ten verlinkter Seiten Dritter auf

www.sport-schroeer.de
und machen uns diese Inhalte ausdrücklich nicht zu
eigen.

§ 12 Salvatorische Klausel
Sofern eine Bestimmung dieser AGB unwirksam ist,
bleiben die übrigen Bestimmungen davon un be -
rührt. Die unwirksame Bestimmung gilt als durch
eine solche ersetzt, die dem Sinn und Zweck der un -
wirksamen Bestimmung in rechtswirksamer Wei se
wirtschaftlich am nächsten kommt. Gleiches gilt für
eventuelle Regelungslücken.

Stand 02.02.2013

Beschriften Sie Ihre Sachen erst,
nachdem Sie diese auf ihre Ver -
wend barkeit und Passform hin
kontrolliert haben. Wir können
diese sonst nicht umtauschen!
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Antwort

SPORT SCHRÖER GmbH
Massener Str. 137

59423 Unna

Einfach in einen Fensterumschlag stecken und ab in die Post
oder per Fax an: 0 23 03 / 2 27 87

Nutzen Sie unseren Versandservice! Ob per Post, Telefon, Fax oder E-mail Ihre Bestellung wird prompt erledigt. Und die Ware wird
schnell und einfach direkt zu Ihnen nach Haus geliefert. Alle Angebote sind freibleibend und gelten solange der Vor rat reicht. Die an-
gegebenen Preise sind Euro und verstehen sich ab Unna zuzüglich Versandkosten. Maßgebend sind un sere Lieferungs- und Zahlungs -
be  dingungen, diese finden Sie als Aushang bei uns im Geschäft, im aktuellen Katalog, oder unter www.sport-schroeer.de.

Kundennummer

Name

Vorname

Straße

PLZ / Ort

Telefon privat / dienstlich

Telefax

E-Mail

Geburtsdatum

Lieferung schnellstmöglich, jedoch spätestens eintreffend am:
Hiermit bestelle ich gemäß Ihren im derzeit gültigen Katalog aufgeführten Lieferungs- und Zahlungsbedingungen, die mir 
bekannt sind, folgende Artikel: (Mindestbestellwert 15,00 €)

Die umseitig abgedruckten Lieferungs- und Zahlungsbedingungen erkenne ich hiermit an. 

Ort, Datum                                                                    Unterschrift (Bei Minderjährigen Unterschrift der Eltern)

Ich wünsche die Lieferung per     Rechnung Vorkasse

                                                    Bankeinzug vom Konto (IBAN)

                                                    (Auslandskunden bitte auch BIC angeben.)

                                                                                                         Datum, Unterschrift des Kontoinhabers (nur bei Bankeinzug)

SPORT SCHRÖER VERSANDSERVICE

Bitte senden Sie mir in Zukunft Infos und Angebote per E-Mail.

Bitte angeben, wenn Sie keine Nachnahme wünschen und noch nicht gegen
Rechnung bezahlt haben.

Anzahl Artikel-Nr. Artikelbezeichnung Größe Farbe eventuell 
Ausweichfarbe Einzelpreis Gesamtpreis

MINDESTBESTELLWERT 15 € SUMME (+VERSANDKOSTEN)

BESTELLUNG 

09/16
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Aus Richtung Köln oder Bremen kommend benutzen
Sie bitte die Abfahrt Unna (Nr. 84).

Aus Richtung Kassel und Dortmund kommend fahren
Sie am Autobahnkreuz Dortmund/Unna auf die A1 Richtung
Bremen bis Abfahrt Unna (Nr. 84), dort abfahren.
An der Ampel links Richtung Unna/Werl. Die nächste Ab fahrt
(Unna/Schwerte) von der B1 Richtung Unna. An der 2. Ampel
links, dann nach 300 m auf der rechten Seite.
Oder folgen Sie dem Verkehrsleitsystem: 
Farbe Rot – West 20

Mit der Bahn erreichen Sie Unna am besten über Hagen
oder Hamm. Ab dem (Bus)Bahnhof Unna fahren Sie mit der
Linie R54 bis Haltestelle Obermassener Kirchweg.

Unsere Öffnungszeiten
Montag – Mittwoch 10:00 – 18:00 Uhr
Donnerstag / Freitag 10:00 – 19:00 Uhr
Samstag 10:00 – 14:00 Uhr

Unsere Sonderöffnungszeiten finden Sie auf der Rückseite
des Kataloges oder stets aktuell auf unserer Homepage.

N 51°31’92,4’’
E 007°39’99,0’’

SPORT SCHRÖER GmbH
Massener Straße 137
59 423 Unna
GPS:     N 51°31’92,4’’

E 007°39’99,0’’

Telefon: 0 23 03 -17 93
Telefax:  0 23 03 - 2 27 87
Web:     www.sport-schroeer.de
E-Mail:  info@sport-schroeer.de

Wenn Sie eine persönliche Beratung wünschen
geht das natürlich am besten bei uns im Ge-
schäft.

Aber natürlich beantworten wir auch telefonisch
oder per E-Mail gerne Ihre Fragen.

Außerhalb unserer Öffnungszeiten finden Sie
alle Artikel und viele zusätzliche Informationen
in unserem Onlineshop.
Hier finden Sie auch ständig Sonderangebote
und zusätzliche Informationen zu unseren Ver-
anstaltungen.

Kontakt /  Anfahrt
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SPORT SCHRÖER GmbH
Massener Straße 137
59 423 Unna
Telefon:    0 23 03 -17 93
Telefax:    0 23 03 - 2 27 87
Internet:   www.sport-schroeer.de
E-Mail:     info@sport-schroeer.de

GPS: N 51°31’92,4’’
E 007°39’99,0’’

Unsere Öffnungszeiten
Montag – Mittwoch             10:00 – 18:00 Uhr
Donnerstag / Freitag           10:00 – 19:00 Uhr
Samstag                               10:00 – 14:00 Uhr

04. März             Saisonopening bei Sport Schröer
                           Neuheitenausstellung und Beiprogramm.

Nähe res auf unserer Homepage.
31.03. – 02.04.    Abenteuer Welt Köln
                           Wir sind mit einem Infostand zu Klepper

Faltbooten vor Ort.
03. April              Testabend WW- und Freestyleboote
                           Ca. 1700 - 2000 Uhr im Wildwasserpark

Hohen limburg, Voranmeldung erforderlich!
22. April              67. Unnaer Gebrauchtbootmarkt
                           Gebrauchte Boote, Kanusportbekleidung,

Zubehör usw. können von 900 - 1500 Uhr
von Privat an Privat verkauft werden. Bitte
beachten Sie die für diesen Tag geltende
Park  re gelung. Mehr Infos auf unserer
Homepage.

06./07. Mai         Tourenbootetest
                           In Hagen am Harkortsee. Einsteiger, Anfän-

ger, Könner, Experten – Alle können dort
über 100 verschiedene Kajaks, Cana dier,
Falt- und Luftboote der wichtigsten Boots-
hersteller kostenlos testen. Übungsleiter
sorgen für Ihre Sicherheit und geben Tipps.

12./13. Mai         Zeltausstellung 
                           Alle Zelte aus unserem Programm und vie le

mehr stehen aufgebaut auf unserer Wie se.
15. Mai               Testabend WW- und Freestyleboote
                           Ca. 1700 - 2000 Uhr im Wildwasserpark Ho-

henlimburg, Voranmeldung erforderlich!
06. – 10. Juni      Aktionswoche 55 Jahre Sport Schröer
                           Eine Woche lang Sonderaktionen und An-

gebote zu unserem Jubiläum!
12. Juni              Testabend WW- und Freestyleboote
                           Ca. 1700 - 2000 Uhr im Wildwasserpark Ho-

henlimburg, Voranmeldung erforderlich!
24. Juni              Kagoon (WW−Event + Boatercross)
                           Wir sind mit Testbooten + Infostand vor Ort.

28. Juni              Testabend für Tourenkajaks und Canadier
                           Ca. 1700 - 2000 Uhr in Hagen am Harkortsee.

Voranmeldung  per E-Mail erforderlich.
5. Juli                  Testabend für SUP 
                           Ca. 1700 - 2000 Uhr bei der Surfschule West-

ufer am Kemnader See. Voranmeldung per
E-Mail erforderlich. Weitere Infos auf unse-
rer Homepage.

10. Juli                Testabend WW- und Freestyleboote
                           Ca. 1700 - 2000 Uhr im Wildwasserpark Ho-

henlimburg, Voranmeldung erforderlich!
23. – 29. Juli       NRW Wildwasserwoche in Lienz(A) 
                           Wir sind mit Testbooten vor Ort.
02./03. Sept.      62. NRW-Wanderfahrertreffen und

blaues Band der Wester in Minden
Sie finden uns dort mit einem Info-Stand.

11. September   Testabend WW- und Freestyleboote
                           Ca. 1700 - 2000 Uhr im Wildwasserpark Ho-

henlimburg, Voranmeldung erforderlich!
23. September  68. Unnaer Gebrauchtbootmarkt
                           Gebrauchte Boote, Kanusportbekleidung,

Zubehör usw. können von 900 - 1500 Uhr
von Privat an Privat verkauft werden. Bitte
beachten Sie die besondere Park rege lung.
Mehr Infos auf unserer Homepage.

11. November    Hausmesse mit Neuheitenvorschau
Hier finden Sie die Neuheiten der Saison
2018. Eintritt frei!  Wir haben bis 1700 Uhr
für Sie ge  öffnet.

und                     Filmabend mit Olaf Obsommer
Um 1800 Uhr geht´s los.

25. November    Multimedia-Vortrag mit Jörg Knorr
                           Ab 1700 Uhr zeigt Jörg Knorr seinen Vortrag
2. und                  Langer Samstag
16. Dezember    Wir haben bis 1600 Uhr für Sie geöffnet.
Februar 2018      Sport Schröer Katalog 2018
                           Der neue Katalog wird verschickt.

Aktionen 2017

Eine Anfahrt -

beschreibung finden

Sie auf Seite 187
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